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1. Пожар в пермском ТЦ «Ашан» оказался учебным
Источник:  https://www.newsko.ru/news/nk-7264062.html 

Сотрудники МЧС отрабатывали тушение условного возгорания с эвакуацией посетителей.
В социальных сетях появилась информация о скоплении пожарной техники возле ТЦ «Ашан» по адресу Пермь, ул. Спешилова, 114 и эвакуации посетителей из торгового центра. Как сообщили «Новому компаньону» в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, на объекте проводились учения.
По легенде тренировки, в 11:24 произошло возгорание складских помещений в магазине Hoff на первом этаже ТЦ. Площадь условного пожара — 127 кв. м.
К месту возгорания были направлены подразделения 10-го пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Пермскому краю. Всего для тушения прибыло 12 единиц техники и 36 человек личного состава. Во время условного пожара из торгового центра эвакуировали посетителей, два человека спасены. О ликвидации возгорания пожарные отчитались в 12:25.
В ГУ МЧС по Пермскому краю призвали жителей соблюдать требования пожарной безопасности.

2. МЧС предупреждает о сильном дожде и заморозках в Пермском крае 25 мая

https://rifey.ru/news/list/id_112838?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop   

Региональное МЧС предупреждает жителей о ночных заморозках в Пермском крае. По данным ЦГМС, ночью 25 мая местами на территории Прикамья ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -1°. Днем вероятны кратковременные дожди, местами сильные, в отдельных районах гроза, порывы ветра до 15–20 м/с.
Пермские спасатели призывают граждан быть бдительными при эксплуатации приборов отопления и электрооборудования. Уходя из дома, необходимо выключать электроприборы. Дачникам рекомендуется укрыть растения полимерной пленкой или нетканым материалом.


3.МЧС предупреждает о сильном дожде и заморозках в Пермском крае

Источник: https://properm.ru/news/society/205651/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Температура в регионе может опуститься ниже нуля градусов.
В Пермском крае 24 и 25 мая ожидается местами сильный дождь и порывы ветра 15–20 м/с. Ночью местами по краю заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -1°, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
При заморозках увеличивается вероятность возникновения техногенных пожаров из-за нарушения правил эксплуатации электробытовых приборов. Спасатели напоминают, что пользоваться неисправными приборами нельзя, также не стоит использовать самодельные электронагревательные приборы.
При возникновении происшествий пермякам рекомендуют звонить по единому номеру вызова служб экстренного реагирования 112.

4. Спасатели Прикамья предупреждают о заморозках грядущей ночью

Источник: https://www.perm.kp.ru/online/news/4759723/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Краевое МЧС предупреждает жителей и гостей региона о заморозках, которые ожидаются в ночь с 24 на 25 мая. Так, по прогнозам ЦГМС, температура на территории Прикамья понизится до -1 градуса.
Спасатели призывают граждан быть бдительнее при использовании приборов отопления и электрооборудования. Иногда проблемы с ними приводят к трагическим пожарам. А дачникам рекомендуется укрывать растения полимерной пленкой или нетканым материалом.


[bookmark: _GoBack]5. Бабушка вывела 8-летнюю внучку из горящего дома в Прикамье
Источник: https://perm.aif.ru/incidents/babushka_vyvela_8-letnyuyu_vnuchku_iz_goryashchego_doma_v_prikame

Пожар произошёл в деревне Вахитово в Кунгурском округе Пермского края. 
Подробности корреспонденту «АиФ-Прикамье» рассказали в пресс-службе МЧС по Пермскому краю. 
Как сообщают в ведомстве, сообщение о возгорании поступило в экстренные службы в 11.33 23 мая. Когда на место прибыли первые подразделения МЧС, горела крыша дома и надворные постройки. Общая площадь пожара составила 95 кв. м. 
Тушили возгорание 22 человека личного состава, прибывшие на шести пожарных машинах. «Ещё до прибытия пожарных бабушка вывела из горящего дома 8-летнюю внучку,» - рассказали в МЧС. 







По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

