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1. Спасатели километр несли на руках мужчину, чтобы доставить его в больницу

Источник: https://vk.com/perm24online
  
Инцидент произошел в деревне Забор, куда добраться на автомобиле не представляется возможным. Все пути сообщения только через реку.
Спасатели на лодке перебрались на другой берег, дошли до дома, где находился 92-летний пострадавший, после чего оказали ему первичную помощь. Затем мужчину около 1 километра несли на руках, переправили через реку на лодке, а потом около двух километров везли на машине до кареты скорой помощи. В итоге мужчине все же удалось попасть в Кунгурскую больницу.




2. Масштабные учения прошли в ТРЦ "Спешилов"

Источник: https://vesti-perm.ru/pages/2cb9e41ffd83442b985026985..

ТРЦ "Спешилов" сегодня с утра прошли масштабные учения. По легенде возгорание возникло в складском помещении на первом этаже. Сработала сигнализация, сработала система оповещения, произошла автоматическая разблокировка дверей. До прибытия пожарных эвакуировали 150 человек. Еще трое самостоятельно выбраться "не смогли" - но их удалось "спасти". Для тушения привлекалось 8 единиц основной и 4 единицы специальной техники, более 50 человек личного состава. Цель учений - отработка слаженности действий при тушении пожаров.
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3. У жительницы Яйвы две недели нет воды. Никакой. Она обратилась к губернатору. Как думаете, поможет?

Источник: https://perm.aif.ru/society/home/zhitelnica_yayvy_pozhalovalas_mahoninu_na_dvuhnedelnoe_otsutstvie_vody

Жительница посёлка Яйва пожаловалась губернатору Пермского края Дмитрию Махонину на двухнедельное отсутствие воды.
О своей проблеме с водоснабжением она рассказала в комментариях под постом главы Прикамья. Жительница Юлия Полозова рассказала, что живёт в дома по улице Первомайской, 20а.
«Уже две недели нет воды. Никакой. Это издевательство над людьми. В 21 веке в «благоустроенном» МКД нет воды, и её даже не обещают дать. УК не решает вопрос. Им наплевать, как мы столько времени так выживаем. Помогите, пожалуйста, решить проблему», – обратилась женщина к губернатору.
Напомним, 25 мая в 19.00 Дмитрий Махонин проведёт прямой эфир на своей странице в соцсети «Вконтакте». Задать вопросы губернатору можно в комментариях.

4. В час ночи горел дом в Костарево, жуткое зрелище... Есть ли пострадавшие, не понятно

Источник: https://vk.com/podslushanopermhttps://vk.com/podslushanoperm



5.  На КамГЭС в Перми начали сброс воды. 

Источник: https://59.ru/text/gorod/2022/05/17/71337329/

В отделе по связям с общественностью Камской ГЭС (филиал ПАО «РусГидро») рассказали, что указание начать пропуск воды через водосливную плотину дало Федеральное агентство водных ресурсов (ФАВР). Решение принимали с учетом сложившихся гидрологических условий.






По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

