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1. В Главном управлении МЧС России по Пермскому краю назначен начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы

Источник: https://vk.com/feed?w=wall-77410749_6003 
  
Приказом МЧС России от 23 мая 2022 года № 237-НС на должность «Заместитель начальника Главного управления - начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю» назначен полковник внутренней службы Вадим Владиславович Попов.

Ранее, полковник внутренней службы Вадим Владиславович Попов занимал должность заместителя начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю и временно исполнял обязанности по должности заместителя начальника Главного управления - начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю.

2. МЧС предупреждает жителей о туманах в территориях Пермского края 27 мая

Источник: https://perm.aif.ru/society/details/mchs_preduprezhdaet_zhiteley_o_tumanah_v_territoriyah_permskogo_kraya_27_maya  
https://www.business-class.su/news/2022/05/26/mchs-v-permskom-krae-ozhidaetsya-tuman

Туман ожидается в территориях Прикамья 27 мая, сообщает МЧС по Пермскому краю

Согласно прогнозу пермского гидрометцентра, ночью в регионе пройдёт небольшой дождь. В некоторых округах края ожидается туман. Днём 27 мая будет преимущественно без осадков.

МЧС просит жителей быть предельно осторожными и соблюдать правила безопасности, особенно на дорогах. По возможности стоит отказаться от поездок на транспорте и походов в лес или на рыбалку. Особенно рискованно идти ловить рыбу на лодках.
2.1  Спасатели предупреждают жителей Прикамья об обильных туманах
Источник: https://www.perm.kp.ru/online/news/4763332/  

В краевом ГУ МЧС России предупреждают гостей и жителей Прикамья об обильных туманах, которые ожидаются в нашем регионе 27 мая.

Так, по данным ЦГМС, ночью 27 мая на территории Прикамья местами будет небольшой дождь. Днем будет преимущественно без осадков. А ночью и утром в отдельных районах возможен туман.

Спасатели напоминают, что туман опасен для всех участников дорожного движения. Пешеходов призывают быть внимательными при переходе улиц и дорог, а водителей – соблюдать скоростной режим.
2.2 МЧС предупреждает пермяков о туманах 27 мая
Источник: https://v-kurse.ru/2022/05/26/291485 

Особенно бдительными просят быть автомобилистов и рыбаков.

Туман ожидается в отдельных территориях Прикамья 27 мая. О неблагоприятном природном явлении предупреждают в МЧС по Пермскому краю

Согласно прогнозу пермского гидрометцентра, ночью в регионе пройдёт небольшой дождь. В некоторых округах края ожидается туман. Днём 27 мая будет преимущественно без осадков.

Спасатели просят пермяков быть предельно осторожными и соблюдать правила безопасности, особенно на дорогах. По возможности стоит отказаться от поездок на транспорте и походов в лес или на рыбалку. Особенно рискованно идти ловить рыбу на лодках.

Как отмечают в ГУ МЧС, большинство дорожно-транспортных происшествий в условиях тумана происходит с движущимся впереди транспортным средством. Важно учитывать, что туман скрадывает расстояние – целесообразно увеличить обычную дистанцию, снизить скорость и избегать резких торможений.
        2.3 МЧС предупреждает о тумане в Пермском крае ночью и утром 27 мая

Источник: https://rifey.ru/news/list/id_112927?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Региональное МЧС предупреждает о неблагоприятных погодных условиях в ближайшие сутки. По данным ЦГМС, ночью 27 мая местами на территории Прикамья ожидается небольшой дождь, днем преимущественно без осадков. Ночью и утром в отдельных районах возможен туман. Температура воздуха ночью опустится до +1…+6°, днем потеплеет до +15…+20°. Ветер до 4-12 метров в секунду.

Пермские спасатели напоминают, что туман представляет опасность для всех участников дорожного движения. Жителей региона призывают быть внимательными при переходе улиц и дорог, а также соблюдать правила дорожного движения. Автомобилистам рекомендуется снизить скорость движения, отказаться от перестроений, обгонов и опережений.

3. В деревне Костарево сгорел жилой дом

Источник: https://vesti-perm.ru/pages/9015c70d0cc743e48b599a0f4ce8b859 
                   https://vk.com/feed?w=wall-75482073_55424 

Сильный пожар сегодня ночью произошел в деревне Костарево. Огонь почти полностью уничтожил частный деревянный дом. Как сообщили в краевом МЧС, происходило горение внутри жилого дома, площадь пожара составила 80 квадратных метров. Из горящего дома самостоятельно до прибытия пожарных подразделений эвакуировался 1 человек. Погибших и пострадавших нет. В настоящее время причины пожара устанавливаются.

3.1 Пермяк спасся из полыхающего деревянного дома в микрорайоне Костарёво
Источник: https://perm.aif.ru/incidents/permyak_spassya_iz_polyhayushchego_derevyannogo_doma_v_mikrorayone_kostaryovo 
Крупный пожар произошёл в ночь на 26 мая в микрорайоне Костарёво. Очевидцы опубликовали в соцсетях снимки с места ЧП – на кадрах полыхает деревянный дом. 
 
Как рассказали корреспонденту сайта «АиФ-Прикамье» в пресс-службе МЧС по региону, площадь пожара составила 80 квадратных метров. 

Около 30 минут потребовалось огнеборцам для ликвидации огня. К счастью, обошлось без жертв – житель дома самостоятельно эвакуировался до прибытия огнеборцев.

В МЧС пермякам напоминают о необходимости быть осторожными при обращении с огнём, при пожаре следует звонить на номер 01 (со стационарного телефона) или 101 (при звонке с мобильного телефона).


4. Александр Куренков назначен главой МЧС

Источник: http://www.kremlin.ru/events/president/news/68475 

Владимир Путин подписал Указ «О Министре Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий».

5.  На Камской и Воткинской ГЭС увеличили сброс воды: возможно подтопление

Источник: https://vesti-perm.ru/pages/9015c70d0cc743e48b599a0f4ce8b859 

Из-за обильных дождей и таяния снега на севере Прикамья на Камской и Воткинской ГЭС увеличили сброс воды. Ежесекундно теперь здесь проходит примерно семь тысяч кубических метров. Ожидается, что в таком режиме плотина будет работать до 10 июня.

В результате подъема уровня реки подтопило набережную возле Речного вокзала. Там сейчас идет реконструкция. Под воду ушла часть строительных материалов и вся пешеходная зона. В предыдущий раз здесь заливало два года назад.
Тогда частично скрыло знаменитый арт-объект "Счастье не за горами". Теперь он на время ремонта демонтирован, поэтому все выглядит менее живописно. Желающих сфотографироваться, как прежде, нет.

[bookmark: _GoBack]В МЧС говорят, что возможно подтопление приусадебных участков в Усть-Качке и Краснокамске.
 Надежда Абиджба, руководитель пресс-службы ГУ МЧС России по Пермскому краю: "В связи с увеличением холостых сбросов на Камской ГЭС уровень воды на Воткинском водохранилище может достигнуть и превысить отметку, при которой наблюдается неблагоприятное гидрологическое явление, возможно затопление приусадебных участков в селе Усть-Качка и города Краснокамск".



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

