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Экстремальный забег в Чайковском

1. В Чайковском прошел экстремальный забег на трамплин «Top Of The Hill»

Ссылка: https://properm.ru/news/sport/208532/?utm_source=yxsport&utm_medium=desktop
 Источник: ПРО Пермь

Текст: В это воскресенье испытать себя в ежегодном забеге собрались 700 участников из 90 городов России. В этом году впервые прошла эстафета пожарных.
В воскресенье, 11 сентября, в Чайковском в седьмой раз состоялся экстремальный забег на трамплин на дистанцию 400 метров «Top Of The Hill» или «Царь горы». В нем приняли участие 700 человек из 23 регионов (90 городов) России, сообщают организаторы соревнований — Федерация по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью «Прикамье». Забег проходил на территории федерального центра подготовки по зимним видам спорта «Снежинка».
В финале в личном зачете у женщин лучшие результаты показали:
1. Марина Пашкова (Пермь) — 4:59.02;
2. Екатерина Тимченко (Чебоксары) — 5:03.76;
3. Ульяна Шарикова (Уфа) — 5:14.51.
	




Среди мужчин отличились:
1. Андрей Шкляев (Шаркан) — 3:38.39;
2. Игумнов Никита (Чайковский) — 3:43.24;
3. Дрянков Антон (Нижний Новгород) — 3:48:83.
	




В командном старте первое место заняла команда «Газпром Трансгаз Чайковский» (2:35.69), вторыми стали SPORTHALL PRO из Перми (2:39.58). Бронза досталась еще одному подразделению «Газпром Трансгаз Чайковский» — Управлению аварийно-восстановительных работ №1 (УАВР-1, 2:41.52).
	




Вчера впервые была проведена специальная эстафета пожарных, в которой участвовали боевые расчеты пожарной охраны 13 подразделений из Пермского края. Они бежали в полной экипировке — боевой одежде пожарного и включенными в аппараты средствами индивидуальной защиты органов дыхания. Общая масса такого комплекта огнеборцев составляет более 20 кг.
В результате пьедестал заняли пермяки:
1. 11 пожарно-спасательный отряд ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю (Василий Сыстеров, Вадим Загоскин, Владимир Обеременко, Андрей Арасланов) — 4:16.26;
2. 27 пожарно-спасательный отряд ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю (Андрей Пономарев, Денис Корнилов, Никита Цыцорин, Владислав Демяшов) — 4:21.41;
3. 1 пожарно-спасательный отряд ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю (Михаил Антипин, Евгений Попов, Николай Лягаев, Лев Осокин) — 4:41.29.
  
2. Пермские пожарные покорили трамплин в скоростном вертикальном забеге
 
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4917237/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник : КП

Текст: Пермские пожарные покорили вершину трамплина в скоростном вертикальном забеге. Такого завораживающего зрелища, полного накала и страстей, зрители TOP OF THE HILL еще не видели!

В гонке впервые приняли участие 48 сотрудников из 10 подразделений Главного управления МЧС России по Пермскому краю и Специального управления ФПС № 34 МЧС России. Они бежали 400 метров и поднимались в гору под уклоном 35 градусов в полной экипировке: боевая одежда пожарного (боевка) плюс включенные в аппараты средства индивидуальной защиты органов дыхания (СИЗОД). Общая масса снаряжения была более 20 килограммов.
Как сообщили в пресс-службе МЧС Прикамья, в экстремальной гонке приняли участие представители различных организаций и спортсмены из 90 населенных пунктов 70 субъектов России. Общее количество участников забега составило 700 человек.

Тройка призеров выглядит следующим образом: первое место - пожарные из 11 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Пермскому краю (результат - 4:16.26), второе - пожарные 27 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Пермскому краю (результат - 4:21.41), третье - пожарные 1 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Пермскому краю (результат - 4:41.29).

3. Пермские пожарные покорили вершину трамплина в скоростном вертикальном забеге.

Ссылка: https://ura.news/news/1052586079?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: Ура.ру

Текст: Пожарные Прикамья приняли участие в финале седьмого скоростного вертикального забега TOP OF THE HILL 2022. В соревновании впервые приняли участие 48 сотрудников из 10-ти подразделений ГУ МЧС России по Пермскому краю и Спецуправления ФПС № 34 МЧС России.
Предстояло пробежать дистанцию 400 метров и подняться в гору под уклоном 35 градусов в полной экипировке. «Первое место завоевали пожарные из 11-го пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю: Сыстеров Василий, Загоскин Вадим, Обеременко Владимир, Арасланов Андрей», — указано в сообщении на сайте ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Второе место досталось сотрудникам 27-го пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю. Бронзу первенства получили огнеборцы 1-го пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю.
В экстремальной гонке TOP OF THE HILL 2022 приняли участие спортсмены из 90 населенных пунктов и 70 субъектов РФ. Общее количество участников забега — 700 человек.
Ранее URA.RU писало, что пермские сотрудники МЧС вошли в тройку лучших по стране, заняв второе место в пожарной эстафете. Соревнования проводились в Перми с 10 по 13 июля.


4. Огнеборцы Прикамья впервые забегут на трамплин в полной экипировке

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/11/300724?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: В курсе

Текст: Команда пожарных Пермского края заявилась на TOP OF THE HILL.
Сегодня, 11 сентября, сотрудники подразделений ГУ МЧС России по Пермскому краю впервые примут участие в вертикальном забеге  TOP OF THE HILL. Забег стартует на трамплине для прыжков на лыжах «Снежинка» в Чайковском.
Огнеборцы пробегут 400 метров и поднимутся  в гору под уклоном 35 градусов в полной экипировке: боевой одежде пожарного (боевках) и включенными в аппараты средств индивидуальной защиты органов дыхания (СИЗОД).
В экстремальной гонке TOP OF THE HILL 2022 примут участие 50 команд из пяти регионов страны. На трамплин забегут команды крупных промышленных предприятий, спортивных клубов, а также команда медиагруппы «МАГМА».
 

Пожар в стоматологической поликлинике

1. В Перми случился пожар в поликлинике

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4916308/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: КП
 Текст: Сегодня в Перми в полдень по местному времени случился пожар в здании больницы по улице Братьев Игнатовых. Оперативной информацией делится пресс-служба краевого ГУ МЧС России.

Как уточнили в ведомстве, горело помещение на третьем этаже в Краевой клинической стоматологической поликлинике. К месту пожара направили силы и средства от МЧС России в количестве 48 человек личного состава и 12 единиц техники.
Прибывшие на место пожарные увидели незначительное задымление в коридоре на 3-м этаже. И незамедлительно эвакуировали из здания поликлиники посетителей и персонал в количестве 70 человек.

Как оказалось, причиной пожара стало возгорание сушилки для рук. Площадь возгорания составила 0,5 квадрата. В результате возгорания погибших и пострадавших нет.


2. В Пермской поликлинике произошел пожар из-за сушилки для рук

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/12/300806?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: Вкурсе

Текст: Посетителей и персонал эвакуировали.
В полдень 12 сентября поступило сообщение о возгорании на третьем этаже в Краевой клинической стоматологической поликлинике по улице Братьев Игнатовых. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
В тушении принимали участие 48 человек личного состава и 12 единиц техники. В коридоре на третьем этаже произошло задымление. Были эвакуированы посетители медучреждения и персонал — всего 70 человек.
До приезда подразделений пожарной охраны огонь был потушен. Выяснилось, что загорелась сушилка для рук. Площадь возгорания составила 0,5 метров квадратных. В результате возгорания погибших и пострадавших нет. Обстоятельства и причины возникновения пожара устанавливаются.

3. В поликлинике Перми произошел пожар из-за сушилки для рук – 

Ссылка: https://solevar.online/v-poliklinike-permi-proizoshel-pozhar-iz-za-sushilki-dlya-ruk

Источник: Солевар
 
Текст: В пресс-службе краевого ГУ МЧС рассказали о пожаре, произошедшем 12 сентября, в Краевой клинической стоматологической поликлинике на улице Братьев Игнатовых. Из здания пришлось эвакуировать 70 человек. Никто не пострадал.

Сообщение о ЧП поступило на пульт дежурного в 12:01. На место прибыли 48 человек личного состава и 12 единиц техники. Значительное задымление было на третьем этаже поликлиники. Из здания эвакуировали медицинский персонал и посетителей.

Оказалось, что загорелась сушилка для рук. Площадь возгорания составила 0,5 квадратных метров. Огонь потушили до приезда пожарных. Сотрудники краевого МЧС устанавливают причины произошедшего. 


4. В стоматологической больнице в Перми загорелась сушилка для рук

Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-stomatologicheskoy-bolnici-v-permi-zagorelas-sushilka-dlya-ruk/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: xronosmedia.ru

Текст: В Перми в здании больницы по улице Братьев Игнатовых произошел пожар. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
В ведомстве отметили, что горело помещение на третьем этаже Краевой клинической стоматологической поликлиники. На место происшествия выехали 48 сотрудников МЧС и 12 единиц техники.
Из здания были эвакуированы пациенты и персонал в количестве 70 человек. Как оказалось, горела сушилка для рук. Огонь был потушен, пострадавших нет.

5. В Перми произошел пожар в стоматологической поликлинике

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_116460?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: Рифей

Текст: Днем в понедельник 12 сентября в Перми произошел пожар в Краевой клинической стоматологической поликлинике на улице Братьев Игнатовых. Как рассказали в краевом МЧС, сообщение о возгорании поступило в 12:00 часов. Горело помещение на третьем этаже здания. На место вызова направили 48 человек личного состава и 12 единиц техники.
Когда на место происшествия прибыли первые пожарные, наблюдалось незначительное задымление в коридоре на 3-м этаже. Из здания поликлиники эвакуировали посетителей и персонал в количестве 70 человек. В результате, никто не пострадал. До приезда подразделений пожарной охраны было потушено возгорание сушилки для рук. Площадь пожара составила 0,5 квадратных метров. Сейчас поданному факту проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

6. В пермской стоматологии произошёл пожар 

Ссылка:https://www.newsko.ru/news/nk-7379731.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: Новый компаньон

Текст: В Перми 12 сентября в краевой стоматологической поликлинике на ул.Братьев Игнатовых произошёл пожар. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю. 
Поясняется, что возгорание произошло в помещении на третьем этаже. К месту происшествия направили 48 человек личного состава и 12 единиц техники. 

Площадь возгорания составила 0,5 кв.м. До приезда подразделений пожарной охраны было потушено возгорание сушилки для рук на третьем этаже. 

Пожарные эвакуировали из здания 70 человек. Пострадавших и погибших нет. 


7. В Перми из-за загоревшейся сушилки для рук начался пожар в стоматологии
 Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_iz-za_zagorevsheysya_sushilki_dlya_ruk_nachalsya_pozhar_v_stomatologii?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: АиФ

Текст: Пожар разгорелся в одной из пермских стоматологий из-за неисправной сушилки для рук. 
Как рассказали в МЧС по Пермскому краю, 12 сентября в 12 ч. в экстренные службы поступило сообщение о возгорании в Краевой клинической стоматологической больнице на ул. Братьев Игнатовых.  
На место прибыли 48 пожарных на 12-ти машинах. Когда спасатели приехали на место, они обнаружили задымление в коридоре на 3-м этаже. Из здания эвакуировали 70 человек - среди них были и посетители, и персонал. Ещё до приезда пожарных сотрудники потушили горящую сушилку. Площадь возгорания составила 0,5 кв. м. Никто не погиб и не пострадал.  

8. В Перми в стоматологической поликлинике произошел пожар
	
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permi-v-stomatologicheskoy-poliklinike-proizoshel-pozhar/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: Ветта

Текст: В Перми сегодня днем произошел пожар в Краевой клинической стоматологической поликлинике на ул. Братьев Игнатовых. Как сообщает региональное МЧС, сообщение о возгорании поступило в 12:00. Возгорание произошло в помещении на третьем этаже здания. 

Прибывшие на место вызова пожарные установили, на третьем этаже происходит небольшое задымление. Из здания стоматполиклиники эвакуировали посетителей и персонал в количестве 70 человек. В результате никто не пострадал. 

Пожар был потушен сотрудниками медучреждения. Как оказалось, произошло небольшое возгорание из-за сушилки для рук. Площадь пожара составила 0,5 кв. метра.
   
9. В Перми произошел пожар в стоматологической поликлинике
 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/49786?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: ПРО город

Текст: 
В понедельник, 12 сентября в Краевой клинической стоматологической поликлинике на улице Братьев Игнатовых в Перми произошел пожар. По данным местного Министерства по чрезвычайным ситуациям, пожар вспыхнул в 12:00. Горела комната на третьем этаже здания; мобилизовано 48 человек и до 12 автомобилей. Когда пожарная бригада прибыла на место происшествия, дыма в коридоре на третьем этаже почти не было. Из здания поликлиники было эвакуировано до 70 посетителей и сотрудников.

В результате никто не пострадал. Сушилки для рук были потушены до прибытия пожарной бригады. Площадь пожара составила 0,5 кв. м.
Причина и обстоятельства происшествия в настоящее время расследуются.
10. В Перми произошло возгорание в Краевой стоматологической клинике 

Ссылка:
https://perm.rbc.ru/perm/freenews/631effc09a7947852ac1bc4d?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: РБК

Текст: В Краевой стоматологической клинике в Перми произошло возгорание. Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю, на третьем этаже здания по ул. Братьев Игнатовых загорелась сушилка для рук.

Сообщение о ЧП поступило в 12:01. На место прибыли 48 человек личного состава и 12 единиц техники. Из здания эвакуировали медицинский персонал и посетителей, всего 70 человек.

Оказалось, что загорелась сушилка для рук. Площадь возгорания составила 0,5 кв. метров. Огонь потушили до приезда пожарных.


11. В Пермской краевой стоматологической клинике произошел пожар из-за сушилки для рук

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/09/12/71648951/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 
Источник: 59 ру

Текст: Сегодня, 12 сентября, произошел пожар в Краевой клинической стоматологической поликлинике на улице Братьев Игнатовых.
— К месту пожара направили 48 пожарных и 12 единиц техники, — уточняют подробности в пресс-службе МЧС Прикамья. — На третьем этаже клиники оказалось незначительное задымление в коридоре.
Пожарные эвакуировали 70 человек — посетителей и персонал. Выяснилось, что причина дыма — загоревшаяся сушилка для рук. Ее потушили еще до приезда пожарных своими силами.
Площадь возгорания составила 0,5 квадратных метра. Пострадавших нет. Сотрудники МЧС по Пермскому краю проводят проверку и уточняют причины возгорания.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
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