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Статистика МЧС за сутки

1. Статистика МЧС за сутки: в Березниках и Соликамске – ДТП

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2022/09/11/statistika-mchs-za-sutki-v-bereznikax-i-solikamske-%E2%80%93-dtp/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D   
Источник: https://neperm.ru/ 

Текст: За минувшие сутки сотрудники МЧС потушили 16 техногенных пожаров и отреагировали на 9 дорожно-транспортных происшествий, – сообщают в  центре управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Пермскому краю.

Пожары:

    В бесхозных строениях в Пермском и Губахинском муниципальных округах;
    В многоквартирном жилом доме в Лысьвенском городском округе;
    В гараже в Индустриальном районе Перми;
    Автомобиля в Чусовском городском округе;
    В дачных домах в Пермском муниципальном округе, в Чайковском и Краснокамском городских округах;
    В частных жилых домах в Свердловском районе Перми и в Пермском муниципальном округе;
    В котельной в Чайковском городском округе;
    В дощаной постройке в Добрянском городском округе;
    В производственном здании в Лысьвенском городском округе;
    Горел мусор в Кировском районе города Перми.

ДТП:

    Происшествие с участием пешеходов и транспортных средств в Березниковском городском округе;
    Столкновение транспортных средств в Краснокамском Нытвенском и Соликамском городских округах, в Мотовилихинском районе города Перми и в Кудымкарском муниципальном округе;
    Съезд транспортного средства в кювет в Березниковском городском округе;
    Наезд транспортного средства на препятствие в Ленинском районе города Перми.

Информация в СМИ о пожаре в городе Перми


2. В частном доме в Перми произошел пожар
Ссылка: https://progorod59.ru/news/49763?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://progorod59.ru/ 
Текст: 
Эвакуировали четырех человек
В Перми в частном жилом доме произошел пожар. Об этом сообщили в МЧС Пермского края.
Инцидент был зарегистрирован в микрорайоне Юбилейный на улице Запорожской. В результате происшествия пришлось эвакуировать четырех человек.
Пожар был ликвидирован, погибших и пострадавших нет. По данному факту проводится проверка.

3. В Перми из горящего жилого дома эвакуировались четыре человека

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permi-iz-gorjaschego-zhilogo-doma-evakuirovalis-chetyre-cheloveka?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vgorodeperm.ru/ 

Текст: Пожар произошел утром 10 сентября в микрорайоне Юбилейный Сообщение о возгорании в частном жилом доме на улице Запорожская поступило в 10.39 10 сентября, сообщило ГУ МЧС России по Пермскому краю. На место происшествия выезжали 26 пожарных и семь единиц техники. Площадь возгорания составила 50 кв. метров. В результате пожара никто не пострадал. До прибытия пожарно-спасательных подразделений из горящего дома самостоятельно эвакуировались четыре человека. Горение было ликвидировано за полчаса.

Причины и обстоятельства пожара выясняются.
 
4. В Перми из горящего дома эвакуировались четыре человека 
Ссылка: https://properm.ru/news/society/208517/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://properm.ru/ 
 
Текст: В МЧС напоминают жителям региона, что нужно быть внимательными и осторожными при обращении с огнем.

В Перми вчера, 10 сентября, произошел пожар в жилом доме по ул. Запорожская. Сообщение о возгорании поступило в 10:39. На место происшествия выезжали 26 человек личного состава и семь единиц техники от МЧС России. Площадь возгорания составила 50 кв. м, передает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.

До прибытия пожарно-спасательных подразделений из здания самостоятельно эвакуировались четыре человека. В результате пожара никто не пострадал и не погиб. Возгорание ликвидировали в 11:13. Сейчас сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы регионального МЧС проводят проверку.

Спасатели напоминают жителям Прикамья, что нужно быть внимательными и осторожными при обращении с огнем, и не забывать о правилах пожарной безопасности.

Информация в СМИ о пожаре в многоквартирном доме в городе Перми

5. Люди спасались на балконах горящей пятиэтажки в Перми
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/lyudi_spasalis_na_balkonah_goryashchey_pyatietazhki_v_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Пожар произошёл в жилом доме в Перми.

Из огня пожарные вывели 14 человек, сообщает пресс-служба МЧС по Пермскому краю. 

Как рассказали в ведомстве, сообщение о возгорании в многоквартирном доме по ул. Сеченова поступило в 5.07 11 сентября. На место выехали сразу несколько пожарных отделений. Всего в тушении пожара в пятиэтажке участвовали 18 человек личного состава и 6 единиц техники.

В подъезде на 1 этаже дома началось возгорание внутри электрощита площадью 2 кв.м. 

«Плотность дыма была настолько сильной, что люди выходили на балконы и спасались там от него», - рассказали в МЧС. Пожарные стали выводить людей. В общей сложности по лесничным маршам при помощи специальных устройств в безопасную зону вывели 14 жильцов. Еще семеро эвакуировались самостоятельно до приезда пожарных. Никто не погиб и не пострадал.  

6. Пермские огнеборцы спасли 14 человек на пожаре в жилом доме
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/11/300741?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Дым был на столько плотным, что люди выходили на балконы.

Небольшой, но очень дымный пожар случился сегодня рано утром. В 5:07 в службу спасения поступил сигнал о пожаре в пятиэтажке на ул. Сеченова.

В подъезде на первом этаже дома загорелся электрощиток, рассказали «В курсе.ру» в пермском МЧС. Площадь горения была небольшой — два квадратных метра, но плотность дыма была опасна для жизни. Люди выходили на балконы и спасались там от него.

Если бы пожарные допустили промедление, могло бы не обойтись без жертв. К счастью, огнеборцы незамедлительно  начали эвакуацию жителей дома. По лестничным маршам при помощи спасательных устройств в безопасную зону были выведены 14 человек. Ещё семь успели выйти самостоятельно до прибытия пожарных.

В общей сложности на тушение пожара в пятиэтажке было задействовано  18 человек личного состава и 6 единиц техники.

Проводится проверка и устанавливаются обстоятельства случившегося.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.

В случае обнаружения пожара необходимо:

1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.

2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью — меры по тушению пожара в начальной стадии.

«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.

7. 14 человек спасли огнеборцы Прикамья на пожаре в жилом доме города Перми

Ссылка: https://ura.news/news/1052586004?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://ura.news/ 
Текст: Пермские пожарные спасли 14 человек при пожаре в многоквартирном доме в Перми по ул. Сеченова. Об этом URA.RU сообщает пресс-служба МЧС Пермского края.

«11 сентября 2022 года в 5:07 диспетчеру поступило сообщение о пожаре в многоквартирном доме. К месту возникновения пожара были оперативно направлены 18 человек личного состава и 6 единиц техники. Было установлено, что произошло возгорание электрощита на первом этаже дома. Из-за сильной плотности дыма люди выходили на балконы и спасались там от него», — сообщают в пресс-службе.

Прибыв на место, огнеборцы незамедлительно приступили к эвакуации людей, проживающих в подъезде с загоревшимся электрощитом. Пожарным удалось вывести в безопасную зону 14 человек, а до их прибытия самостоятельно эвакуировались еще 7 человек. «Локализация пожара произошла в 5:46, а полностью ликвидировать его удалось в 6:06», — уточняет МЧС Пермского края. В настоящее время проводится проверка и устанавливаются обстоятельства и причины пожара.

8. В Перми из горящей пятиэтажки пожарные спасли 14 человек
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/09/11/71646188/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru/ 
Текст: 14 человек эвакуировали пожарные из пятиэтажного дома по адресу Сеченова, 7 в Перми. Пожар начался сегодня, 11 сентября, в 05:07.

Как сообщили в краевом ГУ МЧС, на вызов выехали 18 человек личного состава и шесть единиц техники. На месте выяснилось, что в подъезде на первом этаже дома горит электрощит на площади два квадратных метра.

Плотность дыма была настолько сильной, что люди выходили на балконы и спасались там от него.

Пожарные в звене газодымозащитной службы по лестничным маршам вывели 14 человек. Им давали аппараты для органов дыхания.
Огнеборцы Прикамья впервые забегут на трамплин в полной экипировке


9. Огнеборцы Прикамья впервые забегут на трамплин в полной экипировке
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/11/300724?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Сегодня, 11 сентября, сотрудники подразделений ГУ МЧС России по Пермскому краю впервые примут участие в вертикальном забеге  TOP OF THE HILL. Забег стартует на трамплине для прыжков на лыжах «Снежинка» в Чайковском.

Огнеборцы пробегут 400 метров и поднимутся  в гору под уклоном 35 градусов в полной экипировке: боевой одежде пожарного (боевках) и включенными в аппараты средств индивидуальной защиты органов дыхания (СИЗОД).

В экстремальной гонке TOP OF THE HILL 2022 примут участие 50 команд из пяти регионов страны. На трамплин забегут команды крупных промышленных предприятий, спортивных клубов, а также команда медиагруппы «МАГМА».

10. Пермские пожарные покорили вершину трамплина в скоростном вертикальном забеге. Фото
[bookmark: _GoBack]Ссылка: https://ura.news/news/1052586079?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://ura.news/news/ 
Текст: Пожарные Прикамья приняли участие в финале седьмого скоростного вертикального забега TOP OF THE HILL 2022. В соревновании впервые приняли участие 48 сотрудников из 10-ти подразделений ГУ МЧС России по Пермскому краю и Спецуправления ФПС № 34 МЧС России.

Предстояло пробежать дистанцию 400 метров и подняться в гору под уклоном 35 градусов в полной экипировке. «Первое место завоевали пожарные из 11-го пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю: Бузмаков Юрий, Загоскин Вадим, Оберемко Владимир и Сыстеров Василий», — указано в сообщении на сайте ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Второе место досталось сотрудникам 27-го пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю. Бронзу первенства получили огнеборцы 1-го пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю. В экстремальной гонке TOP OF THE HILL 2022 приняли участие спортсмены из 90 населенных пунктов и 70 субъектов РФ. Общее количество участников забега — 700 человек.

Ранее URA.RU писало, что пермские сотрудники МЧС вошли в тройку лучших по стране, заняв второе место в пожарной эстафете. Соревнования проводились в Перми с 10 по 13 июля.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.




