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Сообщения в СМИ о пожаре в жилом доме в городе Соликамске

1. В Прикамье во время сильного пожара пострадал человек
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/17/301277?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3Dh
Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Пламя охватило 120 кв. метров. Сегодня ночью в Соликамске произошёл сильный пожар. Сигнал по пункт спасателя поступил в 00:20. Горел жилой дом. Огонь распространился по 120 кв метрам. Он был такой силы, что локализовать его удалось через 16 минут, а на то чтобы полностью потушить пожар ушло больше 40 минут. На месте работало 24 человек личного состава и 8 единиц техники. К счастью до прибытия пожарных из дома эвакуировались 12 человек. Одному жильцу потребовалась помощь спасателей. К сожалению, в результате пожара имеется травмированный. Проводится проверка, выясняются обстоятельства и причины пожара. Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.
В случае обнаружения пожара необходимо сообщить об этом в службу спасения по телефону 01 (101 — с мобильного).
«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.


2. В Пермском крае сгорел жилой дом. Видео

Ссылка: https://ura.news/news/1052587778?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://ura.news/

Текст: В Соликамске Пермского края полностью сгорел жилой дом. Очевидцы поделились видео с пожара на улице Бумажников в группе «Типичный Соликамск» соцсети «ВКонтакте».
В ночь на 18 сентября в Соликамске загорелся жилой дом. «Конечно пожар — это ужасно, люди стояли просто в одних тапочках и домашней одежде. Ничего даже не успели спасти — ни документы, ни имущество… Очень жаль людей! Было страшно, треск шифера было слышно на весь район, я вообще сначала подумала, что салют где-то пускают», — рассказывает в комментариях очевидец.
В пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю подробнее рассказали о случившемся. «В 00:20 поступило сообщение о пожаре в жилом доме в городе Соликамск по улице Бумажников. На место пожара были отправлены четыре человека личного состава и 8 единиц техники. Пожар охватил жилой дом на площади 120 квадратных метров. До прибытия пожарных 12 человек эвакуировались самостоятельно, одного человека спасли, но у некоторых жильцов были травмы», — сообщают в пресс-службе. Локализовать пожар удалось в 00:36, полностью потушить огонь — в 01:02. На данный момент проводится проверка и выясняются причины и обстоятельства пожара.


3. В Пермском крае пожарные ночью спасли человека из горящего дома

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_116678?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник:  https://rifey.ru
 
Текст: В Пермском крае пожарные спасли человека из горящего дома. Как рассказали в МЧС, ночью 18 сентября в Соликамске загорелся жилой дом на улице Бумажников. На место происшествия были направлены 24 пожарных и 8 единиц техники. К моменту прибытия огнеборцев, пожар охватил строение на площади 120 кв. метров. Из горящего дома самостоятельно эвакуировались 12 человек, еще один человек был выведен из здания спасателями.
Вскоре пожар был потушен. В результате происшествия один человек получил травмы, погибших нет. Сейчас по факту случившегося проводится проверка, устанавливаются причины возгорания. В МЧС просят жителей Пермского края быть внимательнее и осторожнее при обращении с огнем, соблюдать требования пожарной безопасности.


4. В Соликамске горел жилой дом

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2022/09/18/v-solikamske-gorel-zhiloj-dom/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник:  https://neperm.ru

Текст: В ночь на18 сентября в Соликамске загорелся жилой дом на улице Бумажников. Когда на место приехали огнеборцы, дом уже полностью был объят огнем - пожар охватил строение на площади 120 квадратных метров. Как сообщили в ГУ МЧС по Пермском краю, 12 человек эвакуировались самостоятельно, одного спасли пожарные, также один человек получил травмы.
Потушить огонь удалось в 01.02. Сейчас экспеты устанавливают причину пожара.


5. Пожарные спасли человека из горящего дома в Пермском крае

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4925158/

Источник: https://www.perm.kp.ru/
 
Текст: Ночью 18 сентября в Соликамске загорелся жилой дом на улице Бумажников. Когда на место приехали огнеборцы, дом уже полностью был объят огнем - пожар охватил строение на площади 120 квадратных метров. Как сообщили в ГУ МЧС по Пермском краю, 12 человек эвакуировались самостоятельно, одного спасли пожарные, также один человек получил травмы. Потушить огонь удалось в 01.02. Сейчас устанавливаются причины пожара. В главном управлении краевого МЧС напоминают жителям региона, чтобы они были внимательными и осторожными при обращении с огнем и соблюдали требования пожарной безопасности.


Сообщения в СМИ о пожаре в жилом доме на улице Леонова города Перми.

6. В Перми на улице Леонова загорелся барак Пострадавших нет

Ссылка: https://progorod59.ru/news/49900

Источник: https://progorod59.ru
 
Текст: В Перми на улице Леонова загорелся жилой дом. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел в пятницу, 16 сентября. Горел нежилой объект. На место происшествия прибыли 17 человек личного состава и четыре единицы техники.
Площадь возгорания составила 40 квадратных метров. Пожар был потушен оперативно. Погибших и пострадавших нет. Сотрудники правоохранительных органов проводят по данному факту проверку.


Сообщения в СМИ о погодных явлениях в Пермском крае

7. МЧС предупреждает о сильных дождях в Пермском крае 18 сентября

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-silnykh-dozhdyakh-v-permskom-krae-18-sentyabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://vetta.tv
 
[bookmark: _GoBack]Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Прикамье.  По данным спасателей, в воскресенье, 18 сентября, местами по востоку Пермского края ожидаются сильные дожди. Температура воздуха днем составит +16...+18 градусов. Ночью похолодает до +8...+10. Жителей региона просят быть осторожными в непогоду, сообщает «Новый компаньон».





По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
