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В Перми 18 сентября на Чусовском мосту сгорел автомобиль УАЗ

1. В Перми 18 сентября на Чусовском мосту сгорел автомобиль УАЗ
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_116688?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: Вечером в воскресенье 18 сентября в Перми на Чусовском мосту сгорел автомобиль марки УАЗ. Видео полыхающей машины пермяки опубликовали в социальных сетях.

На кадрах видно, что транспортное средство полностью охвачено огнем. По словам очевидцев, пожар стал причиной огромной пробки по направлению в Пермь. О пострадавших не сообщается.



2. Очевидцы сняли на видео горящий уазик на Чусовском мосту
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/09/19/71664623/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru/ 
Текст: Пожар произошел вечером 18 сентября
На Чусовском мосту загорелся автомобиль. Полыхающий уазик засняли очевидцы, видео появилось в группе во «ВКонтакте» «ЧП ДТП Пермь».
Как рассказали 59.RU в пресс-службе МЧС России по Пермскому краю, сообщение о возгорании поступило 18 сентября в 20:45. Для устранения пожара направили 4 человека личного состава и 1 единицу техники.

На кадрах видно, что рядом с горящим автомобилем находится мужчина с собакой. Является ли он владельцем уазика, непонятно.

Информации о пострадавших нет, в ГИБДД происшествие не зафиксировано.

3. На Чусовском мосту в Перми дотла сгорел УАЗик
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/na_chusovskom_mostu_v_permi_dotla_sgorel_uazik?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник:  https://perm.aif.ru/ 
Текст: Видеозаписи полыхающего автомобиля УАЗ на Чусовском мосту публикуют пермяки в соцсетях. ЧП произошло вечером 18 сентября и привело к затору на мосту.

На кадрах транспортное средство полностью охвачено огнем. Недалеко от горящего автомобиля стоит мужчина, а огнеборцев на месте нет. 

Очевидцы рассказали, что несмотря на то, что горевший автомобиль находился на обочине, пожар спровоцировал затор на дороге.


4. У Чусовского моста сгорела «буханка»
Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/u-chusovskogo-mosta-sgorela-bukhanka?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник:  https://vgorodeperm.ru/ 
Текст: Как сообщили очевидцы, водителя в момент ЧП не было рядом.
О том, что на подъезде к Чусовскому мосту сгорела «буханка» сообщат телеграм-канале «РБК-Пермь» со ссылкой на очевидцев. Видно, что пламя полностью охватило авто. Загоревшаяся машина стояла на обочине, поэтому не создала серьёзных препятствий для дорожного движения.


Информация в СМИ о пожаре в Чернушинском городском округе

5. На пожаре в Чернушке погибли люди

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7385222.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст: В Чернушке 19 сентября произошёл пожар в жилом доме на ул. Розы Люксембург. Об этом сообщает ВЕТТА со ссылкой на краевое МЧС.
Сигнал о возгорании поступил в ведомство в 03:53 19 сентября. К месту происшествия были направлены 23 человека личного состава и семь единиц техники. Возгорание произошло внутри деревянного дома и кирпичной пристройки. Площадь пожара достигла 70 кв. м.

«К сожалению, в результате пожара имеются погибшие», — сообщили в МЧС.

Пожар удалось ликвидировать в 04:10.

6. В Чернушке во время пожара погибли люди В Чернушке во время пожара погибли люди
Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-chernushke-vo-vremya-pojara-pogibli-lyudi/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://xronosmedia.ru/ 
Текст: В городе Чернушка Пермского края во время пожара погибли люди. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по региону.

Трагедия произошла ночью, 19 сентября, по улице Розы Люксембург. на место происшествия прибыли сотрудники МЧС в количестве 23 человек личного состава и семи единиц техники.

Площадь пожара составила 70 квадратных метров. Пожар был потушен за одну минуте. По предварительным данным, есть погибшие. 

7. В Пермском крае на пожаре погибли люди. Фото
Ссылка: https://ura.news/news/1052587947?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://ura.news/ 
Текст: В Чернушке (Пермский край) сгорел частный дом, в огне погибли два человека. Подробности о пожаре рассказали в пресс-службе краевого ГУ МЧС.

«Сообщение о пожаре поступило 19 сентября в 03:53, на место были отправлены 23 человека личного состава и 7 единиц техники. В 04:10 пожар был потушен. К сожалению, в огне погибли два человека», — сообщили в ведомстве.

Площадь горения составила 70 квадратных метров, сгорели частный дом, и пристрой к нему. Сейчас сотрудники МЧС выясняют все обстоятельства случившегося и устанавливают причины возникновения пожара. 

8. В Пермском крае на пожаре погибли люди
Ссылка: https://progorod59.ru/news/49903?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru/ 
Текст: 

В городе Чернушка произошел пожар - горел жилой дом по улицу Розы Люксембург. Об этом сообщает издание «Комсомольская правда».

Возгорание произошло в 04:00 утра. Горел деревянно-рубленный жилой дом и его кирпичный пристрой. Площадь пожара 70 м2. К месту происшествия прибыло 23 сотрудника МЧС и 7 единиц техники.

Пожарные ликвидировали огонь за минуту. На данный момент причины пожара устанавливаются. Есть погибшие.

9. В Пермском крае при пожаре в жилом доме погибли люди 
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-pri-pozhare-v-zhilom-dome-pogibli-lyudi221909/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv/ 
Текст: В Пермском крае в городе Чернушка сегодня ночью произошел пожар в жилом доме. По данным МЧС, сигнал о возгорании на улице Розы Люксембург поступил около 4-х часов ночи.

«К месту возникновения пожара были направлены силы и средства от МЧС в количестве 23 человек личного состава и 7 единиц техники. По прибытии к месту первых пожарных было установлено, что происходит открытое горение внутри деревянно-рубленного жилого дома и кирпичного пристроя... К сожалению, в результате пожара имеются погибшие», - рассказали в МЧС. Однако точное число жертв и пострадавших пока не называется.

Площадь пожара составила 70 квадратных метров.

10. На юге Прикамья произошел смертельный пожар в деревянном доме
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4925974/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: Инцидент случился на рассвете
На юге Пермского края в городе Чернушка произошел серьезный пожар. Там горел жилой дом, сообщили в пресс-службе краевого ГУ МЧС России.

Возгорание случилось сегодня около 04:00 утра по местному времени. 

Горящий дом находился по улицу Розы Люксембург. К месту возникновения пожара прибыли силы и средства от МЧС России в количестве 23 человек личного состава и семи единиц техники.

11. В Пермском крае на пожаре в деревянном доме погибли люди
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_116696?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: Рано утром в понедельник 19 сентября в Чернушке Пермского края произошел серьезный пожар в деревянном жилом доме. Как рассказали в краевом МЧС, возгорание случилось около 4:00 часов утра по местному времени. Горел дом на улице Розы Люксембург. На место происшествия были направлены силы и средства от МЧС России в количестве 23 человек личного состава и 7 единиц техники.

Когда прибыли первые пожарные, происходило открытое горение внутри деревянно-рубленного жилого дома и кирпичного пристроя. Площадь пожара составила 70 квадратных метров. Ликвидировать огонь удалось в 4:10. По предварительной информации, в результате пожара имеются погибшие. Сейчас по данному факту проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

12. На пожаре в Прикамье погибли несколько человек 

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/19/301368?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Площадь возгорания составила 70 квадратных метров.

В Чернушке 19 сентября произошел пожар в жилом доме на улице Розы Люксембург. Как сообщили в пресс-службе краевого МЧС, есть погибшие.

По данным ведомства, сигнал о возгорании поступил в 3 часа ночи, в тушении участвовало 23 человека личного состава и семь единиц техники. Возгорание произошло внутри деревянного дома и кирпичной пристройки. Площадь пожара достигла 70 квадратных метров.

«К сожалению, в результате пожара имеются погибшие», — рассказали в МЧС.

Пожар удалось ликвидировать в 04:10. Точное число жертв и пострадавших пока не называется.

13. В Чернушке ночью на пожаре погибли люди 

Ссылка: https://solevar.online/v-chernushke-nochyu-na-pozhare-pogibli-lyudi/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://solevar.online/ 
Текст: В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили о пожаре, произошедшем ночью 19 сентября в городе Чернушке. Горел дом на улице Розы Люксембург.

Сообщение о ЧП поступило на пульт дежурного в 03:53. На место возгорания прибыли 23 сотрудника МЧС и семь единиц техники. К этому времени площадь пожара составила 70 квадратных метров. Пожар потушили быстро, однако, по предварительным данным, есть погибшие – два человека. Сгорели частный дом и пристройка.

Сотрудники МЧС выясняют обстоятельства и причины возникновения пожара. 

14. ​В Пермском крае сгорел дом, в котором погибли два человека

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/09/19/v-permskom-krae-sgorel-dom-v-kotorom-pogibli-dva-cheloveka?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.business-class.su/ 
Текст: 

Следственный комитет России по Пермскому краю выясняет обстоятельства гибели двух людей, чьи тела были обнаружены в ходе тушения ночного пожара. 19 сентября в Чернушке на улице Розы Люксембург загорелся деревянный дом, внутри которого, как позже выяснилось, находились 46-летний мужчина и 39-летняя женщина.

    «Предварительно установлено, что смерть мужчины и женщины наступила в результате отравления угарным газом. Признаков насильственной смерти на теле погибших при внешнем осмотре не обнаружено. Предположительной причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при курении. По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение», – сообщили в СК РФ по Пермскому краю. 

Ранее в краевом МЧС уточнили, что площадь пожара составила 70 квадратов.


СМИ о краевых соревнованиях «Школа безопасности»

15. В Перми подвели итоги краевых соревнований «Школа безопасности»
Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/a040cf09a58d4fbb904fd35dad4806c3?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://vesti-perm.ru/ 
Текст: В Перми прошли краевые соревнования «Школа безопасности». 14 детских команд боролись за звание лучшей в оказании первой помощи, умении действовать в чрезвычайной ситуации, альпинисткой подготовке и многом другом.

Турнир проходил на территории детского лагеря «Юность» с 13 по 19 сентября. Организаторы состязаний отмечают, что все задания, которые выполняли ребята, помогут им в будущем.
    Александр Шарапов, заместитель начальника управления по гражданской обороне и защите населения, начальник управления по гражданской обороне и защите населения ГУ МЧС России по Пермскому краю: «Те навыки и умения, которые люди получили, учащиеся получили в ходе наших соревнованиях, они пригодятся им всегда, всюду и везде. Они помогут не только себе, но и своим друзьям, родственникам и тем людям, которые оказались в трудной ситуации». 

Всего в соревнованиях приняли участие 140 ребят в возрасте от 13 до 16 лет, которых поделили на 2 возрастные категории. Золотые медали среди младших групп увезли ученики детско-юношеского центра "Импульс", а среди старших детский центр «Дар».

СМИ об эвакуации в школе города Чайковский

16. В Пермском крае из школы эвакуировали почти 300 человек
Ссылка: https://ura.news/news/1052588107?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: https://ura.news/ 
Текст: В Чайковском (Пермский край) из-за задымления в столовой средней школы № 7 эвакуировали 270 учеников и 22 сотрудника. Подробности случившегося URA.RU рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.

«Сообщение о задымлении в столовой поступило в 17:02, на место были направлены 41 человек личного состава и 9 единиц техники. До прибытия пожарных из школы эвакуировали 270 детей и 22 человека персонала. Прибывшие на место пожарные горение не обнаружили», — рассказали в ведомстве.

Сейчас сотрудники МЧС проводят проверочные мероприятия на территории школы. 

17. В Пермском крае из школы экстренно эвакуировались 270 детей

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4927235/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: Сегодня в 17.02 минуты в дежурную часть МЧС г. Чайковского поступил звонок о задымлении в школе № 7. На место на 9 машинах выехал 41 пожарный.

До прибытия огнеборцев из школы самостоятельно эвакуировались 270 детей и 22 человека персонала. По приезде пожарные обнаружили на первом этаже здания незначительное задымление. Открытого огня не было.



18. В Пермском крае эвакуировали учеников школы из-за задымления в столовой
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_evakuirovali_uchenikov_shkoly_iz-za_zadymleniya_v_stolovoy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: 

Ученики школы были эвакуированы из-за задымления в столовой образовательного учреждения в Прикамье, сообщает МЧС по Пермскому краю.

Инцидент произошёл 19 сентября в общеобразовательной школе №7 в Чайковском. Как уточнили в министерстве, сообщение о задымлении поступило в 17.02. На место происшествия прибыли 41 сотрудник от МЧС и 9 единиц техники. До их прибытия из школы эвакуировали 270 детей и 22 работников учреждения.

«По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю было установлено, что присутствовало незначительное задымление на 1 этаже. Горение отсутствовало», – сообщает МЧС.

В результате происшествия никто не пострадал.

Напомним, на ночном пожаре в Чернушке 19 сентября были найдены тела мужчины и женщины.

19. Почти 300 человек эвакуировали в Пермском крае из-за задымления в школьной столовой
Ссылка: https://riafan.ru/23652792-pochti_300_chelovek_evakuirovali_v_permskom_krae_iz_za_zadimleniya_v_shkol_noi_stolovoi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://riafan.ru/ 
Текст: Задымление в столовой произошло в одном из общеобразовательных учреждений Пермского края. В результате инцидента 292 человека были эвакуированы из здания школы №7 в Чайковском, сообщает ГУ МЧС по региону.

Инцидент произошел на проспекте Победы, около 17:00 по местному времени (15:00 по московскому времени). На место происшествия оперативно прибыли 41 человек личного состава МЧС и девять единиц техники.

Пожарные зафиксировали незначительное задымление на первом этаже здания, горение отсутствовало. Отмечается, что 270 детей и 22 сотрудника школы смогли покинуть здание самостоятельно до приезда экстренных служб. Устанавливаются все обстоятельства и причины ЧП.

20. В Прикамье из школы эвакуировали 300 человек
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/19/301440?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Среди них 270 учеников.

Сегодня, 19 сентября, вечером произошло задымление в школе №7 в городе Чайковский. Из здания эвакуированы 270 детей и 22 сотрудника школы.

На спасение школьников и педагогов направили 41 человека личного состава и 9 единиц техники.

Задымление было обнаружено пожарными на 1 этаже учебного заведения, при этом горения не было. В настоящее время специалисты проверяют обстоятельства произошедшего.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.

В случае обнаружения пожара необходимо:

1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.

2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью — меры по тушению пожара в начальной стадии.

«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.

21. В Прикамье из школы из-за дыма эвакуировали почти 300 человек
Ссылка: https://properm.ru/news/society/208776/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: Что горело в чайковской школе, выяснит проверка.

Сегодня в 17:02 в дежурную часть МЧС по городу Чайковского поступил звонок о задымлении в школе № 7. Об этом сообщают в краевом МЧС.

На место происшествия отправлены девять машин и 41 пожарный.

До прибытия пожарной охраны из школы самостоятельно эвакуировались 270 детей и 22 человека персонала. По приезду спасатели обнаружили на первом этаже здания незначительное задымление. Открытого огня не было. Пострадавших и погибших нет.

Проводится проверка.

На ночном пожаре жилого дома в Соликамске обошлось без жертв
22. На ночном пожаре жилого дома в Соликамске обошлось без жертв

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4926797/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: В начале новых суток 18 сентября в дежурную часть МЧС по Пермскому краю поступило сообщение о крупном пожаре в жилом доме на ул. Бумажников в Соликамске. К месту чрезвычайного происшествия прибыли пожарно-спасательные подразделения в составе 24 человек личного состава и восьми единиц техники.

«На месте удалось установить, что площадь очага загорания составляет 120 квадратных метров. До прибытия подразделений МЧС из горящего дома самостоятельно эвакуировались 12 человек, спасен один человек. Провести локализацию пожара удалось 00:36, ликвидировать горение в 01:02. В результате произошедшего пожара есть один травмированный, жертв нет», - сообщили в краевом МЧС.
За прошедшие сутки 18 сентября в число территорий, где зафиксировали очаги горения, вошли: 4 пожара в Перми; 2 пожара - в Соликамском округе; по 1 пожару - в Губахинском, Березниковском, Добрянском, Бардымском и Кишертском округах, Пермском районе.

Очагами 12 загораний стали: частный жилой дом - в Свердловском районе Перми; бани - в Очерском и Добрянском округах, Дзержинском районе Перми; многоквартирный жилой дом - в Соликамском округе; конюшня - в Бардымском округе; бесхозное строение в Орджоникидзевском районе Перми; автомобиль - в Пермском районе.

«Погибших на пожарах 18 сентября не обнаружено. К сожалению, получили травмы различной степени тяжести пять человек. Основными причинами возникновения пожаров стали: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования», - дополнили тревожную информацию в МЧС Пермского края.

За прошедшие сутки 18 сентября новые очаги лесных пожаров в Пермском крае не зарегистрированы.

По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 15 сентября 2022 года на территории региона 149 профилактическими группами в составе 330 человек осуществлено 1134 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 1822 человек, распространено 1291 памятка.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.

Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

МЧС наградили пятиклашку

23. «Комсомолка» и МЧС наградили пятиклашку, которая спасла тонувшую 19-летнюю подругу
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27446/4649793/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: Елизавете Сакулиной выручили благодарственное письмо и подарки

В детской библиотеке имени Пушкина в Перми в торжественной обстановке наградили пятиклассницу Лизу Сакулину из села Усть-Зула Юрлинского района Пермского края, которая летом этого года спасла свою тонувшую подругу.

Напомним, в тот день Лиза вместе со своей 19-летней знакомой Анастасией купались на речке. Стояла солнечная погода, у воды бегали ребятишки и ничего не предвещало беды. В считанные секунды у Насти во время купания внезапно начался приступ эпилепсии. Тело мгновенно скрутило, начались судороги. Девушка полностью потеряла контроль над собой и начала уходить под воду. Все произошло в нескольких метрах от берега, где глубина была не более метра, но для человека в момент приступа и 10 сантиметров воды могут оказаться смертельными.

Единственный, кто оказался рядом с Настей, это маленькая подружка Лиза. В критической ситуации пятиклассница не растерялась, схватила тонущую подругу за волосы и начала звать на помощь. Лиза несколько раз пыталась тащить Настю к берегу, но силенок не хватало. Мальчишки, что купались вместе с ними, сначала подумали, что девчонки дурачатся, а потом, когда поняли, что все серьезно, просто выскочили на берег и разбежались. А пятиклассница из последних сил продолжала держать голову подруги на поверхности воды и звать на помощь. Крики девочки услышал 24-летний Григорий Перебатов, он купался чуть поодаль вместе со своей девушкой. Парень подплыл к ним, поднял Настю на руки и вынес на берег.

Сейчас с Настей все в порядке, а сама маленькая героиня, спасшая подругу от гибели, до сих пор с ужасом вспоминает произошедшее. Даже во время награждения девочка не могла сдержать слез.

- Мы ведь до сих пор не можем забыть тот день и когда вспоминаем - слезы ручьем бегут, - говорит мама Лизы Марина Анатольевна, которая вместе с ней приехала на награждение. - Хочу выразить большую благодарность, что не оставили Лизин поступок незамеченным. Мы ведь когда к вам в Пермь ехали, даже не думали, что нам столько подарков вручат.

Главное управления МЧС по Пермскому краю наградило Елизаву благодарственным письмом за спасение человеческой жизни и вручило подарки. Также подарки вручили Союз пермских спасателей и директора муниципальных объединений библиотек города Перми. А «Комсомолка», неравнодушные пермяки и наши друзья из компании А.В.Т- Спорт подарили девочке книги русских классиков и велосипед.
- Вы не представляете, как Лиза счастлива, - говорит Марина Анатольевна. - Она давно мечтала о велосипеде, у нее ведь стареньки был - достался по наследству от старшего брата, и уже еле ездил, а сейчас она самая модная велосипедистка у нас в селе.

Редакция «Комсомольской правды» благодарит за организацию мероприятия Главное управление МЧС по Пермскому краю.

В Чернушке следователи проводят проверку после пожара с двумя погибшими
[bookmark: _GoBack]
24. В Чернушке следователи проводят проверку после пожара с двумя погибшими
Ссылка: https://properm.ru/news/society/208753/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: По предварительной информации, мужчина и женщина отравились угарным газом.

В Чернушке в ночь на сегодня, 19 сентября, при тушении пожара в доме на ул. Розы Люксембург обнаружили тела 46-летнего мужчины и 39-летней женщины. Сотрудники межрайонного следственного отдела проводят доследственную проверку, передает пресс-служба СУ СКР по Пермскому краю.

По предварительной информации, причиной смерти погибших стало отравление угарным газом. При внешнем осмотре признаков насильственной смерти на телах мужчины и женщины не обнаружено. Следователи предполагают, что причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем при курении.

Сейчас проведен осмотр места ЧП, проводятся проверочные мероприятия, чтобы установить все обстоятельства случившегося. Назначены судебно-медицинские экспертизы для выявления причины смерти, устанавливаются возможные очевидцы. По итогам проверки следователь примет законное процессуальное решение.

В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили, что к месту возникновения пожара направили 23 человека личного состава и семь единиц техники от МЧС России. Площадь возгорания составила 70 кв. м. Информация о пожаре поступила в 3:53, а ликвидировали горение в 4:10.

25. ​В Пермском крае сгорел дом, в котором погибли два человека

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/09/19/v-permskom-krae-sgorel-dom-v-kotorom-pogibli-dva-cheloveka?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.business-class.su/
Текст: 

Следственный комитет России по Пермскому краю выясняет обстоятельства гибели двух людей, чьи тела были обнаружены в ходе тушения ночного пожара. 19 сентября в Чернушке на улице Розы Люксембург загорелся деревянный дом, внутри которого, как позже выяснилось, находились 46-летний мужчина и 39-летняя женщина.

    «Предварительно установлено, что смерть мужчины и женщины наступила в результате отравления угарным газом. Признаков насильственной смерти на теле погибших при внешнем осмотре не обнаружено. Предположительной причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при курении. По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение», – сообщили в СК РФ по Пермскому краю. 

Ранее в краевом МЧС уточнили, что площадь пожара составила 70 квадратов.

26. Пермский СК начал проверку по факту гибели двоих человек при пожаре Ссылка: https://vse42.ru/news/33527864?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vse42.ru/ 
Текст: В пермском городе Чернушка на месте возгорания в жилом доме найдены мертвыми два человека. Следственный комитет проводит проверку. 
Как сообщает ведомство, в ночь на 19 сентября загорелся жилой дом на улице Розы Люксембург, на место выдвигались 23 огнеборца на семи единицах спецтехники.

В ходе тушения в здании были найдены без признаков жизни 46-летний мужчина и 39-летняя женщина. Согласно предварительной оценке экспертов, они скончались от отравления угарным газом, а причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении.

По данному факту организована доследственная проверка.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

