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Сообщения в СМИ о пожарах в овощных ямах
1. В Прикамье в два раза выросло число пожаров в овощных ямах
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/07/300382?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://v-kurse.ru/ 

Текст: Травмы получили три человека.

За последние сутки в овощных ямах пермяков произошло пять пожаров. По данным регионального МЧС, с начала года зафиксировано 10 пожаров, которые возникли в ходе подготовке овощных ям. А это в два раза, чем в прошлом году. От огня пострадало три человека, жертв удалось избежать.

Как пояснили «В курсе.ру» в МЧС, во всей случаях без исключения причина пожара — неосторожное обращение с огнём.

В целях предупреждения возникновения пожаров, настоятельно рекомендуем соблюдать следующие правила:

— для освещения и сушки овощных ям запрещается использовать открытый огонь;

— овощные ямы должны сушиться естественной вентиляцией;

— в случае применения электронагревательных приборов (обогревателей, тепловых пушек и т.д.) для сушки овощных ям использовать только приборы заводского изготовления;

— сушку овощных ям следует проводить при постоянном контроле, не допускать туда детей и лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения;

— перед загрузкой овощей проверьте состояние электропроводки;

— если освещение погреба отсутствует, пользуйтесь только безопасными источниками света.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: при обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» — со стационарного телефона; «101» и «112» — с мобильного телефона. 


Сообщения в СМИ о пожаре в Краснокамском ГО
2. В Прикамье ночью загорелся садовый дом, погибла женщина

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_nochyu_zagorelsya_sadovyy_dom_pogibla_zhenshchina?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  
Источник: https://perm.aif.ru/incidents/  
Текст: Женщина погибла по пожаре в садовом доме в Краснокамском городском округе.

В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о пожаре в садовом доме, расположенного деревни Мошни (СНТ «Лесной») поступило 5 сентября в 23.00. На место пожара направили силы и средства от МЧС России – 19 человек личного состава и пять единиц техники. Когда пожарные прибыли на место горел садовый дом, баня и надворные постройки на площади 42 квадратных метров. Пожар локализовали в 23.35, ликвидировали в 00.12.

На пожаре погибла женщина. Сейчас по факту пожара проводится проверка.

«Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности», – напоминают в МЧС.

3. Под Краснокамском на пожаре погибла женщина

Ссылка:
 https://www.perm.kp.ru/online/news/4909177/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
 Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
 
Текст: В Пермском крае в Краснокамском городском округе произошел смертельный пожар. Подробностями делится пресс-служба краевого ГУ МЧС России.

Сообщение о пожаре в садовом доме, что расположен в Краснокамском городском округе в деревне Мошни, СНТ «Лесной», поступило в 23:00 5 сентября. На место происшествия прибыли силы и средства от МЧС России в количестве 19 человек личного состава и 5 единиц техники.

Прибывшие на место спасатели установили, что горят садовый дом, баня и надворные постройки. Площадь пожара составила 42 квадрата. Локализовали пожар в 23:35. Ликвидировали огонь спустя 40 минут.

К сожалению, во время пожара погибла женщина. Обстоятельства и причины трагедии устанавливаются.

4. В Краснокамске на пожаре погиб человек
Ссылка: https://properm.ru/news/society/208418/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru/ 
 
Текст: Сгорел дачный домик в деревне Мошни.

В ночь с понедельника на вторник, 6 сентября, в диспетчерскую службу МЧС поступило сообщение о пожаре в СНТ «Лесной» около деревни Мошни Краснокамского округа.

К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 19 человек личного состава и пяти единиц техники.

По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения было установлено, что горит садовый дом, баня и надворные постройки на площади 42 квадратных метра. Пожар был потушен в 0:12 6 сентября.

К сожалению, в результате пожара имеется погибший, других пострадавших нет.
Проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причины пожара устанавливаются.

Информация в СМИ о заморозках
5. МЧС предупреждает жителей Прикамья о ночных заморозках 9 и 10 сентября
 
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_116330?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

 Источник: https://rifey.ru/ 
 
Текст: МЧС вновь предупреждает жителей Пермского края о ночных заморозках в ближайшие дни. По прогнозу Пермского ЦГМС, в ночные часы 9 и 10 сентября местами по краю ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -2 градусов.

В условиях понижения температуры возрастает вероятность техногенных пожаров из-за нарушения правил эксплуатации электробытовых приборов и газового оборудования, использования самодельных нагревательных устройств. Владельцам садовых участков  рекомендуется укрыть деревья защитным материалом. Водителей просят соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров. 


6. Спасатели предупредили пермяков о ночных заморозках 

Ссылка: https://properm.ru/news/region/208416/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

 Источник: https://properm.ru/ 

Текст: О происшествиях лучше сообщать в экстренные службы по номерам 101 или 112.

В Пермском крае вновь ожидаются заморозки. По прогнозу синоптиков, похолодание до -2° придет в некоторые районы ночью 9 и 10 сентября. В МЧС Прикамья предупреждают, что из-за заморозков увеличится и риск возникновения техногенных пожаров, поскольку жители региона могут нарушить правила эксплуатации электроприборов или требования пожарной безопасности. Известны и случаи, когда пермяки используют самодельные нагревательные устройства.

Спасатели рекомендуют владельцам садовых участков укрыть деревья защитным материалом с малой теплопроводностью, водителям избегать резких маневров и торможений на дороге, а пешеходам соблюдать осторожность при переходе проезжей части. Предупредите своих родных и знакомых о заморозках, а о происшествиях сообщайте по телефонам экстренных служб 01, 101, 112.


7. Пермяков предупредили о грядущих заморозках 

Ссылка: https://ura.news/news/1052584994?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://ura.news/ 

Текст: В ГУ МЧС России по Пермскому краю предупредили жителей о приближающихся заморозках. Их ожидают в ночь с 9 на 10 сентября.

«Внимание! По данным Пермского ЦГМС: в ночные часы 9 — 10 сентября местами по Пермскому краю ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -2 градусов», — указано на сайте ведомства.

В МЧС рекомендуют садоводам и дачникам укрыть деревья защитным материалом, водителям — избегать резких маневров на дороге, а пешеходам — соблюдать осторожность при переходе проезжей части. О приближающихся заморозках пермяков просят сообщить родным и знакомым.


8. МЧС предупреждает о заморозках до -2 градусов в Пермском крае ночью 9 и 10 сентября
Ссылка:
https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-zamorozkakh-do-2-gradusov-v-permskom-krae-nochyu-9-i-10-sentyabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
 Источник: https://vetta.tv/  
Текст: По данным спасателей, в пятницу и субботу, 9 и 10 сентября в ночные часы местами по Пермскому краю ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -2 градусов. Днем также будет прохладно - около +9...+12.

Жителей Прикамья просят следить за исправностью печей и электрических отопительных приборов, чтобы избежать пожаров.

Сотрудники МЧС почтут память Евгения Зиничева

9. В Пермском крае сотрудники МЧС почтут память Евгения Зиничева

Ссылка:
https://www.perm.kp.ru/online/news/4909859/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
 Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
 
Текст: Глава МЧС России погиб в Красноярском крае, спасая известного режиссера
8 сентября будет ровно год с трагической гибели министра МЧС России. Во всех подразделениях Главного управления МЧС России по Пермскому краю личный состав почтит память Героя Российской Федерации генерала армии Евгения Николаевича Зиничева минутой молчания, а также возложением цветов к мемориалу.

- Евгений Николаевич – был профессионалом высочайшего класса, кадровым офицером, человеком чести и долга! На примере героического поступка Евгения Николаевича будет воспитываться молодое поколение, курсанты и офицеры всех силовых структур и ведомств, различных родов войск! Мы чтим память о нем, которая будет жить вечно! – подчеркнул начальник Главного управления МЧС России по Пермскому краю полковник внутренней службы Александр Урусов.
Напомним, глава МЧС России Евгений Зиничев погиб в Красноярском крае при исполнении служебных обязанностей – присутствовал на межведомственных учениях в Арктической зоне. Он бросился со скалы в надежде спасти сорвавшегося вниз известного кинорежиссера Александра Мельникова, который сопровождал генерала в поездке. Травмы обоих оказались несовместимыми с жизнью. Зиничеву посмертно присвоено звание Героя России.
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