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Сообщения в СМИ о заморозках в Пермском крае

1. В Прикамье в ближайшие две ночи подморозит до -3 градусов

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4911642/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: КП

Текст: В Пермском крае ночью 9 и 10 сентября может похолодать до -3 градусов. Прогнозом делятся в краевом ГУ МЧС.

Спасатели рекомендуют садоводам укрыть деревья защитным материалом, а водителям на дорогах - соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров. Также в такую погоду стоит внимательнее следить за электрическими приборами обогрева.

2. МЧС предупреждает о заморозках до -3 градусов в Прикамье ночью 9 и 10 сентября
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_116370?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: Рифей

Текст: МЧС вновь предупреждает жителей Пермского края о заморозках. По прогнозу Пермского ЦГМС, в ночные часы 9 и 10 сентября местами по краю ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -3 градусов.

Пермские спасатели советуют садоводам укрыть деревья защитным материалом, водителям - соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров. Также жителей Прикамья просят быть внимательнее при эксплуатации нагревательных приборов и соблюдать правила пожарной безопасности.

3. МЧС предупреждает о ночных заморозках в Пермском крае
Ссылка: https://properm.ru/news/region/208460/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: ПроПермь

Текст: Ночь 9 и 10 сентября местами по Пермскому краю ожидаются заморозки до -1…-3 градусов. Из-за такой низкой температуры увеличивается вероятность возникновения пожаров из-за нарушений правил использования электробытовых приборов, при работе с газовым оборудованием или использовании самодельных нагревательных устройств, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Если вы стали свидетелем происшествия, то стоит вызвать службу экстренного реагирования по номерам: 01» — со стационарного телефона, «101», «112» — с мобильного телефона.

Несмотря на ночные холода и низкую температуру в течение недели теплая погода еще может вернуться в середине сентября.

4. МЧС предупреждает о ночных заморозках до -3 градусов в Прикамье 9 и 10 сентября
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-nochnykh-zamorozkakh-do-3-gradusov-v-prikame-9-i-10-sentyabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: Ветта

Текст: Региональное МЧС предупреждает жителей Пермского края о ночных заморозках. 

По данным спасателей: ночью 9 и 10 сентября местами по региону ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -1… -3 градусов, также практически во всех районах прогнозируются небольшие дожди. При этом днем воздух в Прикамье прогреется до +10...+12 градусов.

Жителям Пермского края рекомендуют следить за исправностью печей и электрических отопительных приборов, чтобы избежать пожаров.

5. МЧС предупреждает о заморозках в Прикамье в ближайшие несколько суток
Ссылка: https://59.ru/text/autumn/2022/09/08/71639882/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: 59.ру

Текст: В ближайшие ночи, 9 и 10 сентября, в Прикамье ожидаются заморозки. Об этом сообщает МЧС региона со ссылкой на местный Гидрометцентр.

— В ночные часы 9 и 10 сентября местами по Пермскому краю ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы до -3 °С, — рассказали в МЧС. — Ночью и утром — туман.

Специалисты уточняют, что в такую погоду возрастает риск пожаров из-за использования самодельных обогревателей или неправильной эксплуатации оборудования. 

6. [bookmark: _GoBack]МЧС предупредило о заморозках в Пермском крае
Ссылка: https://iz.ru/1392014/2022-09-07/mchs-predupredilo-o-zamorozkakh-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: Известия

Текст: Синоптики прогнозируют заморозки на территории Пермского края. Ночная температура опустится до –2 градусов.
По данным МЧС, заморозки в воздухе и на поверхности почвы ожидаются в ночь на 10 сентября. Об этом пишет ИА «Ура.ру». Жителям региона рекомендовано принять меры для защиты сельскохозяйственных посадок. Садоводам необходимо укрыть деревья защитным материалом.
Из-за заморозков вероятны затруднения в автомобильном движении. Водителей просят избегать резких маневров, а пешеходов — быть внимательными при переходе дороги.

7. В МЧС вновь предупредили о ночных заморозках в Пермском крае Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/09/07/v-mchs-vnov-predupredili-o-nochnyh-zamorozkah-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: Бизнес класс

Текст: В Главном управлении МЧС России по Пермскому краю вновь сообщили о ночных заморозках в воздухе и на поверхности почвы. Они ожидаются 9 и 10 сентября. Температура воздуха может опуститься до -2 градусов, отметили специалисты Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды. 
Спасатели напоминают, что в связи с понижением температуры воздуха возрастает вероятность возникновения пожаров по причине нарушения правил эксплуатации электроприборов, газового оборудования, использования самодельных нагревательных устройств. В МЧС призывают соблюдать правила пожарной безопасности.
Ранее синоптики сообщали, что пик затяжного похолодания в Пермском крае ожидается в субботу, 10 сентября. В целом на этой неделе температура воздуха в Прикамье окажется ниже нормы на 3-4˚. 




