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Информация в СМИ о пожаре на ул. Энгельса города Перми
1. При пожаре в жилом доме на улице Энгельса в Перми спасли восемь человек
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4930469/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: Вчера, 20 сентября, около 19:00 в дежурную службу МЧС по Пермскому краю поступило сообщение о пожаре в многоэтажном доме на ул. Энгельса в Перми. До прибытия пожарно-спасательных подразделений самостоятельно эвакуировались 60 человек, еще восьми потребовалось помощь спасателей.
«По тревожному вызову к месту происшествия прибыли подразделения в составе 27 человек личного состава и семи единиц специальной техники. По прибытии к месту пожара было установлено, что произошло оплавление электропроводов в электрощитовых в общем коридоре на четвертом и шестнадцатом этажах. Подразделениями пожарной охраны были спасены восемь человек, включая двух детей. Площадь пожара составила 1,2 квадратных метра», - сообщили подробности в МЧС Пермского края.
2.  В Перми при пожаре в жилом доме спасли восемь человек
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permi-pri-pozhare-v-zhilom-dome-spasli-vosem-chelovek/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv/ 
Текст: В Перми пожарные спасли восемь человек, в том числе двоих детей, при возгорании в жилом доме на улице Энгельса, 27.

По данным МЧС, пожар в многоквартирном доме произошел 20 сентября в 18:53. Прибывшие на место пожарные выяснили, что оплавились электропровода в электрощитовых в общем коридоре на четвертом и шестнадцатом этажах. Из опасного здания самостоятельно эвакуировались 60 человек.

Пожарные при помощи специальных устройств по лестничным маршам спасли восемь человек, среди которых двое детей. Площадь пожара составила 1,2 кв. метра.
3. ​ В Перми спасли восемь человек при пожаре в многоэтажном доме

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/09/21/v-permi-spasli-vosem-chelovek-pri-pozhare-v-mnogoetazhnom-dome?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://www.business-class.su 

Текст: Вечером 20 сентября в многоэтажном жилом доме по ул. Энгельса в Перми произошло сильное задымление. Самостоятельно эвакуироваться удалось 60 жителям. Еще восемь человек, в том числе двоих детей, спасли пожарные. Об этом сообщает «КП-Пермь» со ссылкой на ГУ МЧС России по Пермскому краю.
В ведомстве изданию рассказали, что задымление произошло из-за оплавления проводов в электрощитовых в общем коридоре на четвертом и шестнадцатом этажах.
Ранее стало известно, что на Коммунальном мосту в Перми утром 21 сентября произошло ДТП, после которого загорелся один автомобиль.

4.  В Перми горела высотка: пожарные эвакуировали детей с помощью специального оборудования

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permi-gorela-vysotka-pozharnye-evakuirovali-detejj-s-pomoschju-specialnogo-oborudovanija?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://vgorodeperm.ru/ 

Текст: 20 сентября в многоэтажном доме на улице Энгельса произошло сильное задымление - дым шёл снизу и сверху. Порядка 60 жильцов дома выбрались на улицу самостоятельно, также пожарным пришлось эвакуировать людей.
При помощи спасательных устройств по лестничным маршам пожарные спасли 8 человек, в том числе 2 детей, - сообщили в ГУ МЧС. - По прибытии пожарно-спасательного подразделения было установлено, что произошло оплавление электропроводов в электрощитовых в общем коридоре на четвертом и шестнадцатом этажах.
Спасатели поблагодарили жильцов за оперативное сообщение о задымлении.
5. В Перми из горящей высотки спасли восемь человек, в том числе двоих детей

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_116774?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: В Перми из горящего многоэтажного дома пожарные спасли детей и взрослых. ЧП случилось во вторник 20 сентября. Об этом сообщает «КП-Пермь» со ссылкой на краевое МЧС.
В подъезде жилого дома на улице Энгельса началось сильное задымление. Прибывшие на место пожарные установили, что произошло оплавление электропроводов в электрощитовых в общем коридоре на 4 и 16 этажах. Сквозь дым самостоятельно на улицу смогли выйти 60 жильцов, остальных пришлось выводить пожарным. При помощи спасательных устройств, по лестничным маршам пожарные спасли 8 человек, в том числе 2 детей.

6.  В Перми на пожаре спасли восемь человек, в том числе двоих детей

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_na_pozhare_spasli_vosem_chelovek_v_tom_chisle_dvoih_detey?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Пожарные спасли восемь человек, в том числе двоих детей, при возгорании в многоквартирном доме.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что пожар в доме, расположенном на улице Энгельса, произошёл 20 сентября 18.53. На место выехали силы и средства 4, 36, 2 и 5 пожарно-спасательных частей 10 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС: 27 человек личного состава и восемь единиц техники.
Когда пожарные прибыли на место, выяснилось, что оплавились электропровода в электрощитовых в общем коридоре на четвёртом и шестнадцатом этажах. До прибытия пожарно-спасательных подразделений сами вышли 60 человек.
Пожарные, при помощи спасательных устройств, по лестничным маршам спасли восемь человек, в том числе двоих детей. Площадь горения составила 1,2 квадратных метра.

7. Как правильно в Перми использовать бытовой газ в отопительный период 2022

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27447/4650414/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: С наступлением осени на улице становится значительно холоднее. Начало отопительного сезона 2022 года еще не затронуло все жилые дома Перми, батареи в квартирах остаются холодными. Именно в этот период некоторые горожане пытаются обогреть свои жилища с помощью газа и газового оборудования.

В этот период времени в МЧС Пермского края и компания «Газпром межрегионгаз Пермь» настоятельно предлагают уделить особое внимание безопасной эксплуатации газового оборудования и использования газа в быту.

При эксплуатации газового оборудования запрещается:

- пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, незнакомым с порядком его безопасной эксплуатации;

Информация в СМИ о ДТП на Коммунальном мосту
[bookmark: _GoBack]
8. Водитель попавшего в ДТП автомобиля на Коммунальном мосту рассказал его подробности
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27448/4650827/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Сегодня около 09:00 центр города встал в огромной пробке. Причиной тому стало крупное ДТП, произошедшее на Коммунальном мосту. Нам удалось взять комментарий у одного водителя, чей автомобиль попал в аварию.

Водитель «Сузуки», женщина средних лет, двигалась на своем автомобиле в сторону центра города. Совершенно ничего не предвещало страшного развития дальнейших событий, машины двигались без каких-либо затруднений.

В какой-то момент времени после въезда на мост водитель «Сузуки» обратила внимание на две мчащиеся к ней по встречной полосе два автомобиля. Как потом удалось выяснить, это были «Лады».

«Такое впечатление, что их водители устроили гонки, никто не хотел друг другу уступать дорогу», - рассказывает женщина.

Информация в СМИ о пожаре в г. Перми на ул. Ким
9. В пермской «заброшке» произошел крупный пожар

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/21/301616?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: В Перми 21  сентября в 12:57 поступило сообщение о пожаре в неэксплуатируемом здании  по улице Ким, 72. Об этом порталу «В курсе.ру» рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю. 
К месту происшествия были направлены 24 человек личного состава и 7 единиц техники. По прибытии установлено, что произошло открытое горение на втором этаже. Площадь пожара составила 100 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет.
В ведомстве уточнили, что информация оперативная, подлежит уточнению. Жителям региона напоминают, что нужно быть внимательными и осторожными при обращении с огнем, а также соблюдать требования пожарной безопасности. В случае обнаружения пожара необходимо: немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01».



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

