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1. Как правильно в Перми использовать бытовой газ в отопительный период 2022
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27447/4650414/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: www.perm.kp.ru
Текст: С наступлением осени на улице становится значительно холоднее. Начало отопительного сезона 2022 года еще коснулось не все жилые дома Перми, батареи в квартирах остаются еще холодными. Именно в этот период некоторые горожане пытаются обогреть свои жилища с помощью газа и газового оборудования.
В этот период времени в МЧС Пермского края и компания «Газпром межрегионгаз Пермь» настоятельно предлагают уделить особое внимание безопасной эксплуатации газового оборудования и использования газа в быту.
Газовое оборудование, установленное в доме, должно находиться в исправном состоянии, и соответствовать техническим требованиям по его эксплуатации.
ОГРАНИЧЕНИЯ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ
При эксплуатации газового оборудования запрещается:
- пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, незнакомым с порядком его безопасной эксплуатации;
- оставлять газовые приборы без присмотра;
- открывать газовые краны, пока не зажжена спичка или не включен ручной запальник;
- сушить белье над газовой плитой, оно может загореться;
- устанавливать газовые плиты в проходах, на лестницах, вблизи деревянных перегородок, мебели, штор и других сгораемых предметов.
Если на кухне кроме газовой плиты установлены другие газовые приборы, то не разрещвется использовать электромеханическую вытяжку над газовой плитой без дополнительной приточной вентиляции.
Запрещается использовать газовые плиты для обогрева помещения!
При появлении в доме запаха газа, запрещается:
- зажигать спички;
- курить;
- включать свет и электроприборы.
Необходимо выключить все газовые приборы, перекрыть краны, проветрить все помещения, включая подвалы.
Проверьте, плотно ли закрыты все краны газовых приборов.
Если запах газа не исчезает, или, исчезнув при проветривании, появляется вновь, необходимо вызвать аварийную газовую службу по телефону: «104» или позвонить в пожарно-спасательную службу по телефону: «101» (единую службу спасения по телефону: «112»).

2.  В Перми на Западном обходе грузовик столкнулся с автобусом 

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permi-na-zapadnom-obhode-gruzovik-stolknulsa-s-avtobusom?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: progorod59.ru

Текст: В Перми произошл ДТП, в котором есть пострадавшие. Об этом сообщает «Рифей».
Во вторник, 19 сентября 20:00 часов на Западном обходе в направлении шоссе Космонавтов автомобиль КамАЗ врезался в автобус №80. В результате аварии пострадали 11 человек. 
После ДТП водитель автобуса вызвал экстренные службы. В результате ДТП 9 человек получили ушибы, 2 человека госпитализированы в больницу.
При столкновении автобус повредился в задней части, у грузовика разбито лобовое стекло. Сотрудники правоохранительных органов устанавливают обстоятельства произошедшего.
3. Самосвал в Прикамье протаранил автобус с пассажирами

Ссылка: https://nta-pfo.ru/news/accidents/2022/news_661568/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: nta-pfo.ru
Текст: Пермь. 20 сентября. НТА-Приволжье — Самосвал в Прикамье протаранил автобус с пассажирами.

По данным ГУ МЧС России по Пермскому краю, ЧП произошло на подъезде к Перми от трассы М-7 "Волга".

Со стороны Красавинского моста в направлении шоссе Космонавтов двигался самосвал. За рулем машины был мужчина 1982 г.р. 

По предварительным сведениям, водитель грузовика не смог сохранить безопасную дистанцию. В итоге самосвал протаранил двигавшийся впереди автобус, в котором находились 25 человек.

Госпитализированы 4 пассажира автобуса: две женщины 1972 и 1955 годов рождения, мужчина 1986 г.р. и молодой человек 2001 г.р. 

Организована проверка. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

4. На западном обходе Перми произошло ДТП с автобусом и грузовиком

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/na-zapadnom-obkhode-permi-proizoshlo-dtp-s-avtobusom-i-gruzovikom/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: vetta.tv 

Текст: В Перми на Западном обходе произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобуса и грузового автомобиля. По данным спасателей, автоавария с пострадавшими случилась 19 сентября около 9 часов вечера. 

«На место происшествия для оказания помощи пострадавшим были направлены 73 человека личного состава и 17 единиц техники», - сообщили в МЧС. О количестве пострадавших не сообщается.

В городском департаменте транспорта сообщили, что, по предварительным данным, водитель КамАЗа въехал в заднюю часть автобуса №80. На фотографии, которую опубликовало МЧС видны последствия аварии.

5. Ночной пожар жилого дома в Чернушке унес жизни двух человек
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4928284/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: Вчера, 19 сентября, ближе к утру в дежурную службу МЧС по Пермскому краю поступило сообщение о крупном пожаре: в 03:53 очаг загорания обнаружили в жилом доме на ул. Бумажников в Чернушке.

По тревожному вызову к месту происшествия прибыли пожарно-спасательные подразделения в составе 23 человек личного состава и семи единиц специальной техники техники.

«На месте пожара было установлено, что происходит открытое горение внутри деревянно-рубленного жилого дома и кирпичного пристроя на общей площади около 70 квадратных метров. Прибывшие подразделения локализовали пожар в 04:09, еще через минуту он был потушен», - сообщили в краевом МЧС.

К сожалению, на пожаре погибли два человека.

«В ходе тушения пожара были обнаружены тела 46-летнего мужчины и 39 летней женщины. Предварительно установлено, что смерть мужчины и женщины наступила в результате отравления угарным газом. Признаков насильственной смерти на теле погибших при внешнем осмотре не обнаружено. Предположительной причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при курении», - привели версию гибели людей на пожаре в краевом следственном управлении.

Сейчас проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы для установления причины смерти погибших, устанавливаются возможные очевидцы происшествия.

Всего за прошедшие сутки 19 сентября в число территорий, где зафиксировали очаги горения, вошли: 5 пожаров - в Перми; по 2 пожара - в Пермском районе и Карагайском оруге; по 1 пожару - в Соликамском, Чернушинском, Нытвенском, Юсьвинском и Кишертском округах.

6. 270 детей эвакуировали из школы в Прикамье

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/09/20/270_detey_evakuirovali_iz_shkoly_v_prikame/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: permnews.ru

[bookmark: _GoBack]Текст: Сообщение о пожаре поступило в 17-02 19 сентября. В столовой школы №7 на проспекте Победы в Чайковском было задымление, сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
На место выехали девять пожарных автомашин и 41 человек личного состава. Пожарные на месте установили, что на первом этаже было небольшое задымление. Открытого горения не было. 
До прибытия первого пожарно-спасательного отряда из здания школы самостоятельно эвакуировались 270 детей и 22 человека персонала. Пострадавших и погибших нет. 
Сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС по Пермскому краю проводят проверки по данному случаю. 


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

