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Информация в СМИ о пожарах 
1. В Красных Казармах в Перми ранним утром загорелся дом
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/09/22/71675015/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://59.ru
Текст: Сегодня, 22 сентября, утром на улице Красные Казармы в Перми загорелось двухэтажное здание. Как сообщили в МЧС России по Пермскому краю, погибших и пострадавших нет.
— 22 сентября в 7 часов 55 минут поступило сообщение о загорании неэксплуатируемого здания, расположенного по адресу: город Пермь, улица Красные Казармы, к месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 26 человек личного состава и 7 единиц техники, — сообщили 59.RU в пресс-службе МЧС России по Пермскому краю. — По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю было установлено, что происходит горение неэксплуатируемого здания на площади 40 квадратных метров.
 В Перми при пожаре в жилом доме спасли восемь человек



2. В Перми рано утром тушили пожар на улице Красные Казармы

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_rano_utrom_tushili_pozhar_na_ulice_krasnye_kazarmy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 Источник: https://perm.aif.ru
 Текст: Пожар на Красных Казармах тушили в Перми.
В социальной сети появилось видео возгорания в Свердловском районе города. В МЧС по Пермскому краю пояснили, что 22 сентября 7.55 поступило сообщение о загорании пустующего здания, расположенного на улице Красные Казармы. На место выехали силы и средства от МЧС России – 26 человек и семь единиц техники.
Когда пожарные подразделения выехали на место, горело здание на площади 40 квадратных метров. Пожар был ликвидирован в 8.26. Погибших и пострадавших нет. Сейчас выясняются причины пожара.
3. В микрорайоне Перми с новой застройкой горел расселенный барак

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/22/301664?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://v-kurse.ru
 
Текст: Сегодня, 22  сентября, утром появилась информация о горении барака на улице Красные Казармы. Видео попали в Сеть, по ним видео, что площадь горения большая.
К месту возникновения пожара направлены 26 человек личного состава и 7 единиц техники.
Пожарные установили, что происходит горение неэксплуатируемого здания на площади 40 метров квадратных.
Погибших и пострадавших нет. Пожар полностью был потушен в 8:26, через 31 минуту после сигнала.
Сейчас сотрудники МЧС проводят проверку, устанавливают обстоятельства и причины случившегося.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает о необходимости осторожного обращения с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.
В случае обнаружения пожара необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01».

4. Пожар на улице КИМ в Перми изменил движение общественного транспорта

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4931413/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.perm.kp.ru


Текст: Вчера, 21 сентября, около 13:00 в дежурную службу МЧС по Пермскому краю поступило сообщение о пожаре в неэксплуатируемом двухэтажном здании на ул. КИМ в Перми.

Прибывшие на место ЧП пожарно-спасательные подразделения в составе 24 человек личного состава и семи единиц техники приступили к тушению открытого очага загорания на втором этаже здания. Площадь пожара составила 50 квадратных метров. Подразделения МЧС локализовали пожар в 13:45, ликвидировали - 13:54. На время локализации и ликвидации очага загорания на ул. КИМ городской общественный транспорт двигался в объезд этого участка по улицам Лебедева и Тургенева.
Всего за прошедшие сутки 21 сентября в число территорий, где зафиксировали очаги горения, вошли: 3 пожара - в Краснокамском округе; 2 пожара - в Перми; по - 1 пожару в Пермском, Кунгурском и Красновишерском округах.
«Основными причинами возникновения пожаров стали: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. За прошедшие сутки на пожарах жертв и травмированных нет», - сообщили в МЧС Пермского края.
Очагами 8 загораний стали: неэксплуатируемые здания - в Орджоникидзевском и Мотовилихинском районах Перми; дощаные строения кладовых и мусор - в Краснокамском округе; бани - в Пермском и Красновишерском округах; садовый домик - в Кунгурском округе.
За прошедшие сутки 21 сентября новые очаги лесных пожаров в Пермском крае не зарегистрированы. По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 21 сентября 2022 года на территории региона 285 профилактическими группами в составе 599 человек осуществлено 2516 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 3323 человек, распространено 2846 памяток.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

