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Информация в СМИ о пожарах 
1. Появилось видео пожара в аварийном доме на Уральской
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/poyavilos_video_pozhara_v_avariynom_dome_na_uralskoy
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: Видео пожара в аварийном доме на Уральской, 110 поделились очевидцы.

На кадрах, которые очевидец прислал perm.aif.ru видно, что пожарные для тушения возгорания используют лестницу. Закопчены окна второго и третьего этажа. На втором в окне видно пламя.

Напомним, на месте работают семь единиц техники, 27 человек. По информации МЧС по Пермскому краю, горение происходит на втором этаже. Дом аварийный, жильцов там уже не должно быть, так как завершить расселение должны были до сентября. Известно, что часть жильцов выехала сразу, другие отказывались выезжать.


2. В Перми загорелся памятник архитектуры

Ссылка: https://perm.rbc.ru/perm/freenews/632d805c9a79476c595b319b?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.rbc.ru/
Текст: В Перми пожар в аварийном здании на ул. Уральской, 110. По данным ГУ МЧС по Пермскому краю, в тушении задействованы силы в количестве 21 человека личного состава и 7 единиц техники.

Горение, по информации МЧС, происходит на втором этаже здания.

«Угроза распространения огня на ближайшие строения отсутствует. Погибших и пострадавших нет», – добавили в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Напомним, что здание по ул. Уральской, 110 было построено в 1924 году по проекту швейцарского архитектора Ханнеса Мейера. Оно имеет статус памятника архитектуры.

Ранее РБК Пермь сообщал о том, что в Перми планировали сохранить историческое здание на ул. Уральской, 110.

Также дом был включен в муниципальную адресную программу по расселению аварийного фонда, расселение должно пройти до 2022 года.

3. В Перми горит расселённый дом «по проекту Ханнеса Мейера»

Ссылка: https://properm.ru/news/society/208919/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://properm.ru /
Текст: Жильцы покинули аварийное строение лишь в сентябре.

В Перми загорелся расселенный дом на улице Уральской. Пожар ликвидируется, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Сообщение о пожаре поступило спасателям в 12:49. К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 48 человек личного состава и 12 единиц техники.
Установлено, что происходит горение на втором этаже. Площадь горения - 400 квадратных метров. Угроза распространения огня на ближайшие строения — отсутствует, сообщают спасатели. Погибших и пострадавших нет.

Как оказалось, горит расселённое общежитие Славяновского техникума по адресу Уральская, 110. Дом был построен в 1924 году по проекту швейцарского архитектора и родоначальника стиля баухаус Ханнеса Мейера. По мнению экспертов, от оригинального здания осталась одна стена, а сам дом был кардинально перестроен 1948 году.

Расселение дома завершилось в сентябре. Как сообщает «Эхо Перми» со ссылкой на данные муниципалитета, расселено 187 человек из 100 квартир — они получили компенсацию или благоустроенное жилье. Пять человек власти выселяют через суд.

В дальнейшем здание будет снесено и построено вновь с похожим обликом. Проектирование нового здания, сообщало ИА «Текст» должно начаться в декабре этого года. Снос и строительство нового корпуса планируется провести до конца 2024 года. Предварительная оценка проекта 527 млн. рублей. В новом корпусе будут обучаться 400 учеников школы №146 с углубленным изучением математики, физики и информатики.
4. В Перми горит объект культурного наследия у Цирка
Ссылка:
https://v-kurse.ru/2022/09/23/301814?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https:// v-kurse.ru /
Текст: Дом был признан аварийным и расселен.

У Пермского цирка горит дом на ул. Уральской. Речь идёт об объекте культурного наследия.

По оперативной информации, возгорание произошло на втором этаже. Как сообщили «В курсе.ру» в МЧС по Пермскому краю, сигнал поступил в 12:49. В тушении занято 7 единиц техники и 21 человек личного состава.

Площадь пожара уточняется. Угрозы распространения огня на ближайшие строения нет, как и пострадавших.

Дом на ул. Уральской, 110, построенный по проекту швейцарского архитектора Ханнеса Мейера, планируется реконструировать для размещения школы. В нем планируется разместить корпус школы №146.

Пожарные проводят проверку и выясняют все обстоятельства произошедшего.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.

В случае обнаружения пожара необходимо:

1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.

2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью — меры по тушению пожара в начальной стадии.

«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.

5. В Перми горело историческое здание у циркаСсылка:
https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/09/23/v_permi_gorelo_istoricheskoe_zdanie_u_cirka/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https:// permnews.ru/
Текст: 23 сентября 2022 года в 12-49 поступило сообщение о пожаре в расселённом здании на ул. Уральской, 110, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю.

На место выехали 12 пожарных машин и 48 человек личного состава. По прибытию на место, пожарные установили, что горели все четыре этажа здания. Площадь пожара составила 400 кв. метров. По свидетельствам очевидцев, дым от пожара был виден в разных частях Перми.

Ликвидирован пожар был к 14-14. Погибших и пострадавших нет.

Начата проверка по факту возгорания, устанавливаются причины пожара. Отметим, дом по ул. Уральской, 110 был построен в 1924 году по проекту швейцарского архитектора Ханнеса Мейера. Здание числится в реестре памятников архитектуры.

6. Сегодня в Перми горел ветхий дом «по проекту Ханнеса Мейера»
Ссылка:  https://www.chitaitext.ru/novosti/segodnya-v-permi-gorel-vetkhiy-dom-po-proektu-khannesa-meyera/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https:// chitaitext.ru /
Текст: Сегодня днем в Перми возник пожар в доме на улице Уральская, 110. По данным МЧС, сигнал о пожаре поступил в  12 час. 49 мин. Ликвидировать пожар удалось в 14 час. 14 мин. Горели сразу четыре этажа ветхого здания, площадь пожара составила 400 метров квадратных. Погибших и пострадавших нет.

Здание на ул Уральской, 110 предназначено под снос и расселено. Снос и строительство нового здания планируется провести до конца 2024 года. Предварительная оценка проекта 527 млн. рублей. В новом корпусе будут обучаться 400 учеников школы №146 с углубленным изучением математики, физики и информатики.

Считается, что дом на улице Уральской, 110 был простроен в 1924 году по проекту швейцарского архитектора Ханнеса Майера. Историк архитектуры Александр Михайлов отмечал, что в целом здание представляет собой сталинский ампир 1948 года, а от здания Ханнеса Майера осталась одна стена.

7. В Перми горит дом в стиле баухаус в районе цирка: фото и видео
Ссылка:  https://59.ru/text/incidents/2022/09/23/71679428/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https:// 59.ru /
Текст: В Мотовилихинском районе Перми большой пожар: загорелось общежитие на Уральской, 110. Дым виден даже в центре города.

В региональном МЧС рассказали, что о пожаре сообщили около 12:50. Горело помещение на втором этаже, общая площадь — 400 квадратных метров. В 14:08 пожар был локализован, шесть минут спустя — потушен. Погибших и пострадавших нет.
Здание, выделяющееся на фоне соседних, было построено в 1924 году по проекту швейцарского архитектора Ханнеса Мейера в стиле баухаус. Выдержаны характерные приметы этого стиля: высокие потолки, большие окна и огромные коридоры. Еще в 2017 году здесь обрушился потолок в одной из комнат, два года спустя посыпалась кирпичная кладка на стене. В результате здание признали аварийным и запланировали снести.

— Горел явно центр здания, причем на верхних этажах, — прокомментировал 59.RU очевидец пожара. — Это странно, потому что дом давно расселен, а лестниц внутри уже нет.

Наш фотокорреспондент находится на месте происшествия. Публикуем его кадры о том, как тушат пожар.

8. В Перми возле здания Цирка загорелся аварийный жилой дом по улице Уральской


Ссылка:  https://runews24.ru/perm/23/09/2022/e93a6abedc18008032ac75e8a5b97ba6?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https:// runews24.ru/ /
Текст: В Перми горит здание №110 по улице Уральской. На данный момент его уже тушат пожарные.
В диспетчерскую МЧС звонок о возгорании поступил 23 сентября в 12.49. После этого для ликвидации ЧС на место выехал 21 человек личного состава и семь машин техники.
Выяснилось, что активное горение наблюдается на втором этаже, но его площадь пока не известна.
Точно ясно, что в пожаре никто не пострадал.
Ранее здание было признано аварийный и до конца сентября должно было быть расселено.
Часть жильцов уже с него выехала, а другая продолжала жить.  
Напомним, что здание является объектом культурного наследия, построенным в 1924 году по проекту швейцарского архитектора Ханнеса Мейера.

9. Дым видно даже в центре: в Мотовилихе горит дом на Уральской, построенный по проекту Ханнеса Мейера


Ссылка:  https://59-ru.turbopages.org/59.ru/s/text/incidents/2022/09/23/71679038/
Источник: https:// 59-ru / /
Текст: Днем 23 сентября пермяки заметили дым в районе цирка — его видно даже из центра города. Как рассказали в МЧС, пожар произошел в расселенном здании.— 23 сентября 2022 года в 12:49 поступило сообщение о пожаре в расселенном здании на улице Уральской, — рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. — По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения было установлено, что происходит горение на втором этаже. Площадь пожара уточняется. Угроза распространения огня на ближайшие строения отсутствует. Погибших и пострадавших нет.

10. В Перми пожар в Красных казармах потушили за считанные минуты


Ссылка:  https://perm-kp-ru.turbopages.org/perm.kp.ru/s/online/news/4932798/
Источник: https:// https://perm-kp-ru / /
Текст: Утром 22 сентября в дежурную службу МЧС по Пермскому краю поступило сообщение о пожаре в неэксплуатируемом здании на ул. Красные казармы в Перми.

Прибывшие на место ЧП пожарно-спасательные подразделения в составе 26 человек личного состава и семи единиц техники приступили к тушению очага загорания в неэксплуатируемом здании на площади 20 квадратных метров. Подразделения МЧС локализовали пожар в 08:22, ликвидировали - 08:26.

Всего за прошедшие сутки 22 сентября в число территорий, где зафиксировали очаги горения, вошли: 5 пожаров - в Перми; по 1 пожару - в Косинском, Губахинском и Кизеловском округах.

«К сожалению, на одном из пожаров обнаружен погибший, травмированных на пожарах нет. Основными причинами возникновения пожаров стали: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования», - сообщили в МЧС Пермского края.

11. В Кондратово горит многоэтажный дом в ЖК «Медовый»


Ссылка:  https://perm.aif.ru/incidents/v_kondratovo_gorit_mnogoetazhnyy_dom_v_zhk_medovyy

Источник: https://perm.aif.ru /
Текст: Высотка горит в ЖК «Медовый» в деревне Кондратово.

Фото и видео возгорания появились в социальной сети. На кадрах видно, что из окна девятого этажа идёт чёрный дым.

В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о пожаре в многокварирном доме, расположенного по ул. Красавинская в д. Кондратово поступило 23 сентября в 17. 35.  Когда на место прибыли пожарные, выяснилось, что горит мусор на лестничной клетке девятого этажа.

На место выехали 18 человек  личного состава, работают шесть единиц техники. По предварительной информации погибших и пострадавших нет.

«Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности», – советуют в ГУ МЧС по Пермскому краю.

12. В здании бывшего общежития на улице Уральской в Перми произошел пожар


Ссылка:  https://kommersant-ru.turbopages.org/kommersant.ru/s/doc/5572761

Источник: https:// kommersant-ru /
Текст: В Перми произошел пожар в здании бывшего общежития на ул. Уральской, 110. Об этом сообщает портал Ura.ru. На месте пожара работают сотрудники МЧС. Информации о пострадавших нет.

Как сообщает ГУ МЧС к месту возникновения пожара направлены 21 пожарный и 7 единиц техники. «По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю было установлено, что происходит горение на втором этаже. Площадь пожара уточняется. Угроза распространения огня на ближайшие строения отсутствует», - сообщают в пресс-службе ГУ МЧС по Прикамью.
Здание общежития на ул. Уральской, 110, было построено в 1924 году по проекту швейцарского архитектора Ханнеса Мейера. В январе 2019 года произошло частичное разрушение стены левого крыла дома. После этого здание признали аварийным. Было установлено, что дом не является памятником архитектуры. Планировалось, что жильцы будут расселены до конца 2021 ода.
В СМИ появлялась информация, что здание планируется реконструировать для размещения школы №146. Позже глава минобра Раиса Кассина уточнила, что объект будет снесен, а на этом месте построят новое здание для школы, отвечающее современным требованиям.


13.  Учебная эвакуация в школе «Траектория» закончилась успешно. Тренировка проходила в рамках месячника безопасности и проекта, посвященного урокам пожарной безопасности.

Ссылка:  https://www.gorodperm.ru/news/2022/09/23%2009:51:00+05/58952-id/

Источник: https:// gorodperm.ru /
Текст: Благотворительный проект, организованный «Платформой образовательных проектов» и Ассоциацией региональных операторов услуг в области пожарной безопасности, направлен на обучение детей основам пожарной безопасности. Главным отличием является авторская методика, сочетающая в себе не только теоретические и практические элементы обучения, но и эвакуацию с имитацией задымления в учебном заведении.

Директор школы «Траектория» Владимир Миллер отметил, что учебные эвакуации стали обычной практикой для учеников и преподавателей:

    – Для учеников проводят инструктажи по технике безопасности, рассказывают и показывают, как пользоваться огнетушителем, как вести себя при чрезвычайной ситуации. Педагогический коллектив проходит ежеквартальные инструктажи по правилам техники безопасности, по поведению при пожаре.

Начальник отдела образования Мотовилихинского района Алексей Терехин также обратил внимание, что учебные эвакуации проходят во всех образовательных учреждениях города в плановом режиме каждый год для отработки навыков действий в чрезвычайных ситуациях.

[bookmark: _GoBack]Проект реализуется по методике, согласованной Уральским Институтом ГПС МЧС России, при поддержке министерства образования и науки Пермского края и министерства территориальной безопасности Пермского края.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

