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Информация в СМИ о неблагоприятных погодных условиях 
1. В МЧС Пермского края предупредили о порывах ветра до 20 метров в секунду
Ссылка: https://perm.aif.ru/society/v_mchs_permskogo_kraya_predupredili_o_poryvah_vetra_do_20_metrov_v_sekundu?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Порывы ветра до 20 метров в секунду ожидаются в Пермском крае.

В региональном МЧС со ссылкой на ЦГМС Прикамья сообщают, что 25 сентября ночью на востоке региона ожидаются порывы ветра до 15 метров в секунду, а днём на всей территории края – до 15–20 метров в секунду.

Жителей региона просят стараться не находиться около деревьев, линий электропередачи, слабо укрепленных конструкций. Также – избегать парковки машин рядом с ними.

2. МЧС предупреждает о порывах ветра до 20 метров в секунду в Пермском крае
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_116885?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: Региональное МЧС предупреждает жителей Пермского края о неблагоприятных погодных условиях в ближайшие сутки. По данным ЦГМС, ночью 25 сентября по востоку Прикамья ожидаются сильные порывы ветра до 15 метров в секунду. Днем на всей территории края также возможно усиление ветра с порывами до 15-20 метров в секунду.

Пермские спасатели рекомендуют жителям региона соблюдать меры безопасности и быть осторожными во время непогоды. Необходимо избегать нахождения рядом с деревьями, рекламными щитами, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них.
3. В МЧС Прикамья предупредили жителей о непогоде
Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/231/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://xronosmedia.ru/ 
Текст: Сотрудники МЧС Прикаамья предупредили жителей о неблагоприятных погодных явлениях. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства.

В ночь на 25 сентября по востоку региона ожидается сильный ветер, порывы которого будут достигать 15 метров в секунду. Днем ветер усилится по всему краю, порывы будут достигать 15-20 метров в секунду.

Спасатели рекомендуют жителям соблюдать меры безопасности. Следует избегать нахождения радом с деревьями, рекламными щитами и линиями электропередач.
4. МЧС предупреждает о сильном ветре в Пермском крае
Ссылка: https://properm.ru/news/region/208956/
Источник: https://properm.ru/ 
5. В МЧС предупредили о сильном ветре в Пермском крае

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4934852/ 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
6. Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-silnom-vetre-v-permskom-krae-25-sentyabrya/ 
7. Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7393139.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Информация в СМИ о пожаре в Пермском муниципальном округе
8. В Пермском районе произошел пожар в многоквартирном жилом доме
Ссылка:
https://rifey.ru/news/list/id_116877?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: Вечером в пятницу 23 сентября в деревне Кондратово Пермского района произошел пожар в многоквартирном жилом доме. Как рассказали в краевом МЧС, сообщение о возгорании в доме на улице Красавинская поступило в 17:35 по местному времени. К месту возникновения пожара были направлены силы и средства от МЧС – 18 человек личного состава и шесть единиц техники.

Выяснилось, что горел мусор на лестничной клетке девятого этажа. Площадь пожара составила 10 квадратных метров. В результате происшествия никто не пострадал. В 17:57 пожар был ликвидирован. Сейчас по данному факту проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

Информация в СМИ о пожаре в городе Перми

9. В Перми по шоссе Космонавтов загорелся деревянный дом
Ссылка:
https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-permi-po-shosse-kosmonavtov-zagorelsya-derevyanniy-dom/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://xronosmedia.ru/ 
Текст: В субботу, 24 сентября, в Перми загорелся старый деревянный дом, расположенный по шоссе Космонавтов. Об этом сообщили в пресс-службе краевого МЧС.

На место происшествия прибыли пожарные в количестве 13 человек и четырех единиц техники.

Очаг возгорания находился в одноэтажном доме на площади 45 квадратных метров. Пожарные быстро справились с проблемой. Погибших и пострадавших нет.
10. В Перми загорелся деревянный дом по шоссе Космонавтов 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permi-zagorelsa-derevannyj-dom-po-sosse-kosmonavtov 
Источник: https://progorod59.ru/ 
Текст: 

Никто не пострадал

В Перми в субботу, 24 сентября загорелся старый деревянный дом по шоссе Космонавтов. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Пермскому краю.

На место происшествия выехали 13 человек личного состава МЧС, а также четыре единицы техники.

[bookmark: _GoBack]Пожар был потушен через 28 минут после того, как экстренные службы получили соответствующее сообщение. Погибших и пострадавших нет, проводится проверка.

11. В Перми горел деревянный дом на шоссе Космонавтов
Ссылка:  https://rifey.ru/news/list/id_116886?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: Днем в субботу 24 сентября в Перми горел старый деревянный дом, расположенный на шоссе Космонавтов. Как рассказали в краевом МЧС, сообщение о возгорании в расселенном доме поступило в 14:02 часов по местному времени. На место вызова были направлены силы и средства от МЧС России в количестве 13 человек личного состава и 4 единиц техники.

Когда на место прибыли первые пожарные, горение происходило в одноэтажном доме на площади 45 квадратных метров. В 14:30 пожар был потушен. В результате происшествия погибших и пострадавших нет. Сейчас по факту пожара проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
12. В Перми на шоссе Космонавтов горел старый деревянный дом
Ссылка:  https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_na_shosse_kosmonavtov_gorel_staryy_derevyannyy_dom?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Дом горел в Перми на шоссе Космонавтов.

В социальной сети появились фото и видео горящего дома на шоссе Космонавтов. Пламя было видно из-за забора – огнём было охвачено всё здание. Сообщалось, что пожар  возник в районе остановки «Школа».

В МЧС по Пермскому краю рассказали, что 24 сентября в Перми на улице шоссе Космонавтов горел нежилой расселённый дом. Сообщение о возгорании поступило в 14.02. В тушении участвовали 13 пожарных, работали четыре единицы техники.  Возгорание было ликвидировано в 14.30.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

