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Информация в СМИ о пожаре в Мотовилихинском районе города Перми 
1. Ночью в Перми в микрорайоне Архиерейка произошел пожар на ферме
Ссылка: https://properm.ru/news/society/208962/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru 

Текст: Этой ночью, 25 сентября, в Перми в микрорайоне Архиерейка загорелась частная ферма. Сообщение о пожаре в здании на территории частного хозяйства поступило в 2:47. На место выехали 53 человека личного состава и 12 единиц техники от МЧС России.
Пожарные установили, что загорелась крыша строения на площади 1,2 тыс. кв. м. Пожарно-спасательные подразделения и работники частного хозяйства эвакуировали 30 голов крупного рогатого скота и две единицы техники. Возгорание было локализовано в 4:38, а полностью ликвидировано в 5:00.
Как сообщают в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, в результате никто не погиб и не пострадал. Сейчас инспекторы МЧС проводят проверку и устанавливают обстоятельства случившегося.
2. Ночью в Перми загорелась ферма
Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/nochyu-v-permi-zagorelas-ferma/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://xronosmedia.ru 
Текст: В ночь на воскресенье, 25 сентября, в Перми загорелась ферма на улице Архиерейка. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Пермскому краю.
На место происшествия прибыли 53 человека личного состава ведомства, а также 12 единиц техники.
Отмечается, что на объекте горела крыша, площадь возгорания составила 1200 кв. метров. Пожар тушили несколько часов. Пострадавших и погибших нет.

3. В Перми ночью произошёл пожар на частной ферме 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7393427.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.newsko.ru/ 

Текст: В Перми ночью 25 сентября произошёл пожар на частной ферме на ул. Архиерейка. Об этом сообщает ВЕТТА со ссылкой на пресс-службу ГУ МЧС России по Пермскому краю. 
Для ликвидации пожара к месту происшествия направили 53 человека личного состава и 12 единиц техники. Поясняется, что на ферме загорелась крыша здания, площадь горения составила 1,2 тыс. кв. м. 

«Пожарно-спасательными подразделениями и персоналом частного хозяйства эвакуированы 30 голов крупного рогатого скота и две единицы техники», — сказали в ведомстве. 


4. Ночью в Перми горела ферма с животными

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/09/25/nochyu-v-permi-gorela-ferma-s-zhivotnymi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://www.business-class.su 
Текст: В Перми на улице Архиерейка загорелась ферма с животными. Происшествие произошло ночью на 25 сентября. Как сообщают в ГУ МЧС России по Пермскому краю, из горящего здания были выведены 30 голов крупнорогатого скота и две единицы техники. Очаг возгорания спасатели обнаружили на крыше.
В ликвидации ЧП участвовали 53 человека и 12 единиц техники. Обстоятельства происшествия устанавливаются, ведется проверка. Погибших и пострадавших нет.
Ранее пожар произошел в аварийном доме по ул. Уральской, 110 рядом с Пермским цирком. 


Информация в СМИ о неблагоприятных погодных явлениях

5. В МЧС предупредили жителей Пермского края о порывах ветра до 20 метров в секунду
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7393139.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: В региональном управлении МЧС предупредили жителей Прикамья об ухудшении погодных условий 25 сентября. 
Наряду с понижением температуры воздуха погода ожидается ветреной с порывами до 15-20 метров в секунду. 
В связи с этим людям рекомендовано не находиться около деревьев, линий электропередачи и слабо укрепленных конструкций. Также необходимо избегать парковки машин рядом с ними. 

6. МЧС предупреждает жителей Пермского края о заморозках и мокром снеге
[bookmark: _GoBack]
Ссылка: https://perm.aif.ru/society/details/mchs_preduprezhdaet_zhiteley_permskogo_kraya_o_zamorozkah_i_mokrom_snege?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Заморозки и мокрый снег ожидаются в Прикамье, предупреждает жителей МЧС по Пермскому краю.
Согласно данным пермского ЦГМС, ночью 26 сентября температура воздуха может упасть до -1…-4 градусов. Из-за заморозков растёт вероятность возникновения пожаров. В это время нужно особенно внимательно следить за работой электроприборов и газового оборудования. Запрещено пользоваться неисправной техникой и самодельными нагревательными устройствами.
Также 26 сентября в Пермском крае должны выпасть очень сильные осадки. Не исключено налипание мокрого снега на проводах и гололёд, а также ожидается усиление ветра.
МЧС по Пермскому краю просит жителей быть особенно осторожными на улице.
Напомним, мощное похолодание придёт в Пермский край из-за ультраполярного вторжения.

7. В МЧС предупредили о сильном ветре в Пермском крае
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4934852/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: В Пермском крае в воскресенье 25 сентября ночью по востоку ожидается сильный ветер до 15 м/с, а днем по всему краю порывы могут достигать 15–20 м/с. Об этом сообщает региональное МЧС со ссылкой на синоптиков.

Спасатели предупреждают жителей: старайтесь не находиться вблизи деревьев, линий электропередач, слабо укрепленных конструкций, избегайте парковки личного автотранспорта рядом с ними.

8. Сильный ветер, мокрый снег и ливни. В Прикамье ухудшится погода

Ссылка: https://properm.ru/news/region/208966/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: В непогоду рекомендуется не выходить на улицу или же держаться подальше от линий электропередач и деревьев.
В понедельник, 26 сентября, в Пермском крае ожидается ухудшение погоды. По прогнозу синоптиков, местами по региону пройдут очень сильные осадки — дождь, утром и вечером переходящий в мокрый снег. На дорогах может образоваться гололед. Порывы ветра усилятся до 15–20 м/с, передает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Спасатели просят при сильном ветре укрыться в прочном здании или подъезде, избегать парковки и нахождения рядом с деревьями и линиями электропередач. Водителям рекомендуется не превышать скорость и быть особенно внимательными на дорогах. При происшествии звоните по номеру экстренных служб 112.





По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

