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                              Информация в СМИ о пожарах

1. В Пермском крае похолодает этой ночью до -6 градусов


Источник: runews24.ru
Ссылка: https://runews24.ru/perm/28/09/2022/b4301bcef62c9ad94c1871261666818c?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

В ночь со среды на четверг, с 28 на 29 сентября в Пермском крае ожидается понижение температуры до -6 градусов., передает пресс-служба краевого МЧС.
Как сообщает ЦГМС, на поверхности почвы температура может колебать от -1 до -6 градусов, а в отдельных районах региона ожидается туман. Днем тепло снова вернётся до +2...+7 градусов.
В связи с ожидаемым похолоданием МЧС региона просит жителей быть внимательными с обогревательными приборами и соблюдать правила пожарной безопасности.
Автолюбителям следует соблюдать ограничениям скорости на дорогах.
2. В Прикамье грядущей ночью похолодает до -6 градусов
Источник perm.kp.ru
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4940541/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
В ночь с 28 на 29 сентября в Пермском крае возможны заморозки до -6 градусов. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.

По данным ЦГМС, ночью 29 сентября на территории края будут заморозки в воздухе и на поверхности почвы от -1 до -6 градусов. В отдельных районах появится туман. Днем воздух потеплеет до +2...+7 градусов.
Жителей края просят быть внимательнее при использовании нагревательных приборов. И соблюдать правила пожарной безопасности. А водителям рекомендуют соблюдать скоростные ограничения и быть внимательнее на дорогах.

3. МЧС предупреждает о заморозках до -6 градусов в Прикамье ночью 29 сентября
 Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_117011?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: rifey.ru

Региональное МЧС вновь предупреждает жителей Пермского края о заморозках. По данным ЦГМС, в ночные часы 29 сентября на территории Прикамья ожидаются заморозки в воздухе и на поверхности почвы от -1 до -6 градусов, в отдельных районах туман. Днем воздух прогреется до +2...+7 градусов.
Жителей Пермского края просят быть внимательнее при эксплуатации нагревательных приборов и соблюдать правила пожарной безопасности, водителям рекомендуют соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров.
4. МЧС предупреждает о заморозках в Пермском крае
 Ссылка: https://properm.ru/news/region/209079/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: properm.ru
Температура до минусовых показателей будет опускаться в течение нескольких дней.
В Пермском крае по ночам с 27 по 30 сентября ожидаются заморозки. Температура опустится до -6…-1 градусов. Из-за понижения температуры увеличивается риск техногенных пожаров, которые возникают в связи с нарушением правил эксплуатации электробытовых приборов или при использовании газового оборудования, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю со ссылкой на синоптиков.
В министерстве рекомендуют владельцам садовых участков и огородов укрыть деревья защитным материалом во время заморозков, например, грубой гофрированной бумагой или пузырчатой пленкой. Водителям стоит быть внимательнее на дорогах при заморозках.
Если вы стали свидетелем происшествия, то можете сообщить о нем по телефону вызова служб экстренного реагирования: «01» — со стационарного телефона, «101», «112» — с мобильного телефона.
5. МЧС предупреждает: в Прикамье ожидаются ночные заморозки до -6 градусов
 Ссылка: https://59.ru/text/autumn/2022/09/28/71692409/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: 59.ru
На юге Прикамья будет теплее
В ближайшие сутки пермякам не стоит надеяться на потепление, напротив — ночью ожидаются заморозки. Об этом сообщает региональное МЧС со ссылкой на Пермский гидрометцентр.
— 29 сентября ожидается переменная облачность, ночью — преимущественно без осадков, днем на юге местами пройдет небольшой дождь, — рассказали в МЧС Прикамья. — Ветер восточный и юго-восточный, 4–9 метров в секунду, днем порывы до 14 метров в секунду. Ночью ожидаются заморозки от -6 до -1 °С, местами по югу температура воздуха составит от 0 до +2 °С. Днем — от +2 до +7 °С.
6. С наступлением холодов в Перми стали чаще гореть расселенные дома
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4939756/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.kp.ru
Холодная погода в конце сентября 2022 года вынуждает людей без определенного места жительства искать прибежище в расселенных домах. Разведение открытого огня неминуемо ведет к возникновению очагов загорания.
В МЧС Пермского края отмечают, что основной причиной возникновения пожаров 27 сентября на территории региона стало неосторожное обращение с огнем. К сожалению, на них есть погибшие.
В истекшие сутки, 27 сентября, на территории Пермского края зарегистрировали 14 пожаров: 6 пожаров - в Перми; 2 пожара - в Лысьвенском округе; по 1 пожару - в Осинском, Добрянском, Бардымском, Березовском, Гайнском и Пермском округах.
Очагами загораний стали: дачный домик – в Пермском округе; надворные постройки - в Гайнском округе, Свердловском районе Перми; неэксплуатируемые строения – в Лысьвенском округе; транспортное средство - в Осинском округе; нежилой дом – в Лысьвенском округе; гараж – в Березовском округе; расселенные дома – в Дзержинском районе Перми; жилые многоквартирные дома – в Дзержинском районе Перми и Добрянском округе; баня – в Мотовилихинском районе Перми.
За прошедшие сутки 27 сентября новые очаги лесных пожаров в Пермском крае не зарегистрированы.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 27 сентября 2022 года на территории региона 151 профилактической группой в составе 321 человека осуществлено 1240 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 1936 человек, распространено 1469 памяток.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
7. В Перми прошла эвакуация в гипермаркете
Ссылка: https://rossaprimavera.ru/news/fdeabd21?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: rossaprimavera.ru 
Эвакуация сотрудников и посетителей гипермаркета «Семья» в Перми произошла 28 сентября, сообщили в пресс-службе краевого Управления МЧС.
В службе отметили, что вызов оказался ложным. В магазине на пар сработала пожарная сигнализация.
Ранее сообщалось, что в Воронеже на здании Дворца творчества детей и молодежи проведут учения спасатели регионального отделения МЧС Росси.
8. В Перми эвакуировали ТРК «Семья»
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4940768/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.kp.ru
В Перми сегодня днем эвакуировали ТРК «Семья». В здании сработала пожарная тревога.
Как пояснили в пресс-службе краевого ГУ МЧС России, тревога оказалась ложной и сработала на пар от пекарни. Пострадавших нет.
9. Из гипермаркета «Семья» в Перми эвакуировали сотрудников и посетителей 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/iz-gipermarketa-sema-v-permi-evakuirovali-sotrudnikov-i-posetitelej?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: progorod59.ru
В Перми гипермаркете «Семья» эвакуировали сотрудников и посетителей. Об этом сообщает perm.aif.ru со ссылкой МЧС.
МЧС по Пермскому краю сообщило порталу perm.aif.ru о срабатывании пожарной сигнализации в гипермаркете. Однако, позже установили, что сигнализация сработала на пар. Инцидент произошёл 28 сентября.
Во время эвакуации никто не пострадал.
10. В Перми из гипермаркета «Семья» эвакуировали сотрудников и посетителей
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_117013?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: rifey.ru
В Перми эвакуировали сотрудников и посетителей гипермаркета «Семья». Инцидент произошел днем в среду 28 сентября. Причина – сработала пожарная сигнализация, пишет «АиФ-Прикамье».
Как сообщили изданию в пресс-службе краевого Управления МЧС, вызов оказался ложным. Сигнализация в торговом центре сработала на пар.
11. В Перми эвакуировали сотрудников и посетителей гипермаркета «Семья»
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_evakuirovali_sotrudnikov_i_posetiteley_gipermarketa_semya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.aif.ru
Сотрудников и посетителей гипермаркета «Семья» эвакуировали 28 сентября.
В МЧС по Пермскому краю корреспонденту perm.aif.ru рассказали, что в гипермаркете сработала пожарная сигнализация. Вызов оказался ложным, сигнализация сработала на пар.
12. Самый высокий небоскреб Перми штурмуют пожарные и спасатели
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4939704/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.kp.ru
Около 11 часов в центре Перми собралось много пожарных и полицейских. Население, проживающее поблизости от дома по улице Революции, 48 в, напряглось: в чем причина? Как выяснилось, с 11 часов здесь стартовали соревнования пожарных и спасателей «Вертикальный вызов» по скоростному подъему на одном из самых высоких двухуровневых небоскребах Перми.
Участие в состязаниях принял личный состав из подразделений Главного управления МЧС России по Пермскому краю из Перми, Березников, Чайковского, Кунгура, Кудымкара, Нытвы, Чернушки, Чусового и Добрянки, а также сотрудники спецуправления ФПС № 34 МЧС России.
Огнеборцы в полной экипировке (плюс на лице индивидуальное средство защиты органов дыхания) на скорость поднимаются по лестничному маршу на самый верхний этаж. Итоги подводятся в личном и командном зачетах. Ух, какой там сейчас накал страстей и жара!
13. Огнеборцы спасли человека на пожаре в Перми. Видео
Ссылка: https://ura.news/news/1052590681?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: ura.news
О пожаре, который начался в квартире многоквартирного дома в Перми вечером 28 сентября, сообщили очевидцы. Они же выложили в сеть видео происходящего.
«28 сентября в 22:21 поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме, расположенном по адресу: город Пермь, ул. Уральская. К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 10 человек личного состава и 3 единиц техники. Был спасен один человек», — прокомментировали ситуацию в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Было установлено, что происходило горение в квартире на 4 этаже. В 22:32 пожар был полностью ликвидирован. В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы проводят проверочные мероприятия. Обстоятельства, и причины пожара устанавливаются.
14. Березниковские огнеборцы участвуют в соревнованиях "Вертикальный вызов"
Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2022/09/28/bereznikovskie-ogneborczyi-uchastvuyut-v-sorevnovaniyax-vertikalnyij-vyizov/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: neperm.ru 
Сегодня начнутся соревнования пожарных и спасателей "Вертикальный вызов" по скоростному подъему в высотном здании. Место проведения в МЧС России по Пермскому краю не уточняют. 
Участие в "вызове" примет личный состав из подразделений Главного управления МЧС России по Пермскому краю:
1 пожарно-спасательного отряда (г. Березники),
10 пожарно-спасательного отряда (г. Пермь),
11 пожарно-спасательного отряда (г. Чайковский),
13 пожарно-спасательного отряда (г. Кунгур),
14 пожарно-спасательного отряда (г. Кудымкар),
21 пожарно-спасательного отряда (г. Нытва),
22 пожарно-спасательного отряда (г. Чернушка),
27 пожарно-спасательного отряда (г. Чусовой), 
6 отряда федеральной противопожарной службы (договорной, г. Чернушка),
12 отряда федеральной противопожарной службы (договорной, г. Добрянка). 
Огнеборцы в полной экипировке на скорость поднимутся по лестничному маршу к финишному этажу высотного здания. В соревнованиях будет личный и командный зачёт. Призовые места определят по наименьшему времени прохождения этапа.



[bookmark: _GoBack]По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
