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Информация о пожаре на улице Уральская в городе Перми


1. В Перми из горящей квартиры спасен человек

Ссылка: http://permnew.ru/news?post_id=25220&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Finstory%2FVPermi_28_sentyabrya_vo_vremya_pozhara_vmnogoehtazhke_spasli_cheloveka--7d9e86b27aa0ddd5741145ede2a32fb8

Источник: http://permnew.ru/

Текст: 28 сентября 2022 года в 22 час. 21 мин. (мст) поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме, расположенном по адресу: город Пермь, ул. Уральская.
К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 10 человек личного состава и 3 единиц техники. 
По прибытии первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю было установлено, что происходило горение в квартире на 4 этаже. 
Площадь пожара составила 2 квадратных метра. 
Подразделениями Главного управления МЧС России по Пермскому краю спасен 1 человек. 
Локализация пожара: 22 час. 32 мин. (мст). 
Ликвидация горения: 22 час. 32 мин. (мст). 
Погибших и пострадавших нет. 
В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причины пожара устанавливаются. 

2. На улице Уральской в Перми горел многоквартирный дом
Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/na-ulice-uralskojj-v-permi-gorel-mnogokvartirnyjj-dom?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://vgorodeperm.ru/

Текст: 28 сентября в 22:21 поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме, расположенном по адресу: город Пермь, ул. Уральская. К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 10 человек личного состава и 3 единиц техники. Был спасен один человек, — рассказали в МЧС.
Горение возникло в квартире на 4 этаже, около 22:32 пожар ликвидировали. Обстоятельства и причины пожара выясняются.

3. В Перми 28 сентября во время пожара в многоэтажке спасли человека
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_117033?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru
Текст: Вечером 28 сентября в Перми произошел пожар в многоквартирном жилом доме на улице Уральская, 116. Как рассказали в краевом МЧС, сообщение о возгорании поступило в 22:21 по местному времени. На место вызова направили силы и средства от МЧС – 10 человек личного состава и 3 единиц техники.
Выяснилось, что происходило горение в одной из квартир на четвертом этаже. Площадь пожара составила 2 квадратных метра. В 22:32 пожар был ликвидирован. Из горящего дома огнеборцы спасли одного человека. В результате происшествия, погибших и пострадавших нет. Сейчас по факту пожара проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

4. Ночью на улице Уральской в Перми пожарные спасли из огня человека. Видео
Ссылка: https://properm.ru/news/society/209096/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник:https://properm.ru
Текст: Пожар произошёл в квартире жилого дома.
Вчера, 28 сентября в 22:21 к спасателям поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме в Перми по ул. Уральская, 116. Об этом сообщают в ГУ МВД по Пермскому краю.
К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве десяти человек личного состава и трёх единиц техники. На месте пожарные установили, что происходило горение в квартире на четвёртом этаже. Площадь пожара составила два квадратных метра.
Пожар был локализован и потушен в 22:32. Пожарными спасён один человек. Погибших и пострадавших нет.
В настоящее время обстоятельства и причины пожара устанавливаются.
5. В Перми на пожаре по улице Уральской был спасен человек

Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-permi-na-pojare-po-ulice-uralskoy-bil-spasen-chelovek/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://xronosmedia.ru
Текст: В Перми во время пожара в доме, расположенном по улице Уральской, спасли человека. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел вечером, 28 сентября. Горела квартира на четвертом этаже. На место происшествия прибыли 10 человек личного состава и три единицы техники, пожар был ликвидирован за несколько минут.
Был спасен человек. В настоящее время подробности происшествия уточняются.
6 В Перми при пожаре в жилом доме на Уральской спасли человека

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permi-pri-pozhare-v-zhilom-dome-na-uralskoy-spasli-cheloveka/

Источник: https://vetta.tv

Текст: В Перми в среду поздним вечером на улице Уральская, 116 произошел пожар в жилой пятиэтажке. Видео с места происшествия опубликовали очевидцы в социальных сетях.
.
7. Крупный пожар произошел на ул. Уральской в Перми

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/d9096cfaa5714d4d996190e1f31156a1

Источник: https://vesti-perm.ru

Текст: Крупный пожар произошел в доме №116 на ул. Уральской в Перми. Возгорание случилось в квартире на 4-м этаже. В тушении принимали участие 10 человек. Как сообщили в краевом Управлении МЧС, огнеборцы на пожаре спасли человека.
8. Ночью на улице Уральской в Перми пожарные спасли из огня человека. Видео

Ссылка: https://dzen.ru/media/properm.ru/nochiu-na-ulice-uralskoi-v-permi-pojarnye-spasli-iz-ognia-cheloveka-video-633532b7170e48202f6a2b99

Источник: https://dzen.ru

Текст: Вчера, 28 сентября в 22:21 к спасателям поступило сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме в Перми по ул. Уральская, 116. Об этом сообщают в ГУ МВД по Пермскому краю.

9. Перми при пожаре в жилом доме спасли человека
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/09/29/302282

Источник: https://v-kurse.ru

Текст: Никто не пострадал. В Перми 28 сентября на улице Уральская, 116 произошел пожар. Как сообщили в пресс-службе краевого ГУ МЧС, горела квартира на четвертом этаже пятиэтажного дома.
10.  Перми при пожаре в жилом доме спасли человека

Ссылка: http://perm-news.net/incident/2022/09/29/201507.html

Источник: http://perm-news.net

Текст: Человека спасли на пожаре в доме на улице Уральской.
В социальной сети появилось видео, на котором видно пламя в окне четвёртого этажа дома. Рядом стоит пожарная машина.
11. [bookmark: _GoBack]В Перми на пожаре в доме на Уральской спасли человека

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_na_pozhare_v_dome_na_uralskoy_spasli_cheloveka


Источник: https://perm.aif.ru

Текст: Человека спасли на пожаре в доме на улице Уральской. В социальной сети появилось видео, на котором видно пламя в окне четвёртого этажа дома. Рядом стоит пожарная машина.
12. В Перми из очага пожара на улице Уральской спасли человека

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4942203/

Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: Сообщение о пожаре в дежурную часть МЧС Пермского края поступило около 22:20. К месту возникновения очага загорания на ул. Уральской в Перми были направлены 10 пожарно-спасательных подразделений и три единицы техники.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
