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Информация в СМИ о пожаре в городе Перми
1.Житель Перми погиб при пожаре в многоквартирном доме 
Ссылка:https://nation-news.ru/23675199-zhitel_permi_pogib_pri_pozhare_v_mnogokvartirnom_dome?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://nation-news.ru/ 
Текст: Пламя охватило пятиэтажный дом на улице Бригадирской в Перми. Не обошлось без жертв среди жильцов. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС РФ по региону.
Согласно данным ведомства, пожар распространился на площади 15 квадратных метров. На место направили 12 человек личного состава и три единицы техники.
Специалисты установили, что происходит открытое горение комнаты в одной из квартир. Им удалось спасти из огня женщину. Пострадавшую госпитализировали. Шесть граждан эвакуировались самостоятельно. Еще один мужчина погиб.

2. В Перми в пожаре в жилом доме погиб человек
Ссылка: https://vgorodeperm.ru 

Источник: https://vgorodeperm.ru/news/v-permi-v-pozhare-v-zhilom-dome-pogib-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Текст: Три машины и 12 сотрудников пожарно-спасательного подразделения ГУ МЧС России были направлены на тушение пожара в доме по улице Бригадирской, сообщила «КП-Пермь».
Прибывшие на место происшествия огнеборцы обнаружили, что произошло возгорание в одной из квартир площадью 15 квадратных метров. С помощью спасательного устройства пожарные из горящей квартиры вытащили женщину. Еще шестеро жителей дома эвакуировались самостоятельно до прибытия пожарных. В пожаре один человек погиб.
3. В Перми в горящей пятиэтажке погиб человек
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_v_goryashchey_pyatietazhke_pogib_chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Человек погиб на пожаре в пятиэтажке в Перми.
Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, сообщение о пожаре в многоквартирном жилом доме по ул. Бригадирская, 8 поступило в экстренные службы 2 октября в 14.40. 
По вызову выехали 12 спасателей МЧС на трёх машинах. На месте пожарные выяснили, что происходит открытое горение внутри комнаты одной из квартир дома. Одну женщину при помощи спасательного устройства пожарные ПСЧ № 5 смогли спасти. Уже в 14.57 пожар был ликвидирован.
Как оказалось, площадь возгорания была большой - 15 кв.м. Шесть человек самостоятельно эвакуировались из горящего дома. Один человек погиб. Причины пожара устанавливаются.  
4. ​В Перми на пожаре в жилом многоквартирном доме погиб человек
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/10/02/v-permi-na-pozhare-v-zhilom-mnogokvartirnom-dome-pogib-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://www.business-class.su/ 

Текст: В воскресенье, 2 октября, произошел пожар в жилом многоквартирном доме по ул. Бригадирской в Перми. ЧП случилось около 15.00. Шестеро жителей эвакуировались из дома самостоятельно, одну женщину спасли из огня пожарные, один человек погиб. 
К месту пожара были направлены три машины и 12 сотрудников пожарно-спасательного подразделения ГУ МЧС России. Возгорание произошло в одной из квартир, а его площадь составила 15 кв. м. Пожар был полностью ликвидирован за 14 минут.

5. В микрорайоне Загарье пожарные вынесли женщину из горящей квартиры. Мужчина погиб
Ссылка: https://properm.ru/news/society/209183/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://properm.ru/ 

Текст: Сегодня, 2 октября 2022 года на пожаре в пятиэтажном жилом доме по ул. Бригадирская, 8 погиб мужчина. Прибывшим на место пожарным удалось спаси из огня женщину, она госпитализирована. Шесть жителей подъезда эвакуировались самостоятельно. Информация оперативная, подлежит уточнению, сообщили журналисту Properm.ru в пресс-службе ГУ МЧС.
Сообщение о пожаре поступило на пульт экстренных служб в 14:40 (мст). К месту возникновения пожара были направлены силы и средства от МЧС России: 12 человек личного состава и три единицы техники.
Было установлено, что в одной из квартир происходит открытое горение внутри комнаты. Площадь пожара составила 15 кв. м.
6. В Перми пожарные спасли женщину из горящего дома

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4945687/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://www.perm.kp.ru/ 

Текст: Около 15 часов дня в воскресенье, 2 октября, вспыхнул пожар в жилом доме по улице Бригадирской в Перми. Сразу же к месту пожара были направлены три машины и 12 сотрудников пожарно-спасательного подразделения ГУ МЧС России.

Выяснилось, что огонь полыхал в одной из квартир. Пожарные с помощью спасательного устройства вытащили оттуда женщину. Еще шестеро жителей дома эвакуировались самостоятельно до прибытия пожарно-спасательных подразделений.

Информация в СМИ о происшествии на воде.

7. В Пермском крае достали тело рыбака из озера, поиски второго продолжаются
Ссылка: https://ura.news/news/1052591653?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://ura.news/ 

Текст: О местонахождении двух друзей, которые отправились на рыбалку на озеро недалеко от Очера (Пермский край), не было ничего известно с 30 сентября. Спустя день местные жители и волонтеры организовали поиски пропавших. К ним позже присоединились прикамские спасатели.
«2 октября в 19:05 поступила информация о происшествии в акватории Очерского пруда. На месте работали силы и средства от Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в количестве 15 человек личного состава и три единицы техники. От МЧС России силы и средства не привлекались. К сожалению, имеется погибший», — пояснили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
[bookmark: _GoBack]Согласно данным издания «КП-Пермь», это один из пропавших рыбаков был обнаружен погибшим. Информация подтверждается публикацией в группе поискового отряда «Регион59» в соцсети «ВКонтакте». В настоящий момент поиски второго мужчины продолжаются.

8. Из пруда в Пермском крае достали тело утонувшего мужчины
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4945881/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: В воскресенье, 2 октября, в 19.05 дежурному Центра управления в кризисных ситуациях поступила информация о происшествии в акватории Очерского пруда.
 К месту происшествия привлекались силы и средства от Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) в количестве 15 человек личного состава и 3 единицы техники, от МЧС России силы и средства не привлекались. К сожалению, имеется погибший, - сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Как сообщил "КП-Пермь" источник, знакомый с ситуацией, погибшим мужчиной может быть один из двух рыбаков, которые сегодня уехали на рыбалку в Очер.
9. В Пермском крае щенок Лорд помог спасти семью из пяти человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27452.5/4656161/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: Вечером в одну из сентябрьских суббот, раздался звонок на телефон 112. Семья из пяти человек заблудилась в окрестностях Каменного города и не могли найти дорогу. Сотрудники добровольной пожарной команды поселка Углеуральский отправились на поиски. Было уже темно. Найти потерявшихся людей было бы очень сложно, если бы не один из работников команды. Несмотря на свой юный возраст – а ему всего три с половиной года – он отыскал семью из двух взрослых и трех детей.

Не будем интриговать. Спасателем оказался щенок немецкой овчарки по кличке Лорд, который уже около двух лет живет на территории пожарной части и каждые сутки заступает на службу. Спасение людей в Каменном городе - это далеко не единственный случай, когда Лорд помогал искать заблудившихся. Его острый нюх часто выручает там, где не помогают глаза людей.













По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
