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Информация в СМИ о пожаре в городе Перми
1. В Перми сгорел заброшенный дом
Ссылка: https://rg.ru/2022/10/03/reg-pfo/v-permi-sgorel-zabroshennyj-dom-na-shosse-kosmonavtov.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://rg.ru/

Текст: Как пояснили в ГУ МЧС России по Пермскому краю, площадь пожара составила 48 метров квадратных метров. В его ликвидации приняли участие 25 сотрудников МЧС и 6 единиц техники, им удалось локализовать участок возгорания за полчаса. Погибших и пострадавших в ходе инцидента нет.

В настоящее время эксперты управления МЧС России по Пермскому краю проводят проверочные мероприятия и уточняют причину возгорания.
2. В Перми горели два заброшенных дома 
Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/3f3ac98a76c94c2590b5f4aedf76e456?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://vesti-perm.ru/

Текст: В Перми на шоссе Космонавтов продолжают гореть частные дома. Все они находятся в районе школы №107. Видео очередного ЧП опубликовано в соцсетях. Предыдущий пожар случился 30 сентября, и он так же не был первым.

"Поступило сообщение о пожаре в расселенном доме по адресу Пермь, шоссе Космонавтов, 297. К месту возникновения пожара направлены сила и средства от МЧС России в количестве 29 человек личного состава и 7 единиц техники. Время прибытия к месту пожара - 09:59. Было установлено, что происходило горение 2 заброшенных домов. Предварительная площадь пожаров составила 160 кв.м, угроза распространения на соседние строения отсутствовала", - рассказала Надежда Абиджба, начальник пресс-службы ГУ МЧС России по Пермскому краю.

3. В Перми произошел пожар в еще одном заброшенном доме на шоссе космонавтов

Ссылка: https://runews24.ru/perm/03/10/2022/f32c28d5ef8af2fb59fa1ebecf7bfe3b?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://runews24.ru/

Текст: В Перми произошел пожар в уже третьем заброшенном доме на шоссе Космонавтов. Согласно версии МЧС, звонок на пульт дежурного поступил около 11:11 по местному времени. Горел уже ранее расселённый дом № 259 по шоссе Космонавтов.

На место тушения выехало 25 человек личного состава и 6 единиц техники. Выяснилось, что огонь уже распространился по площади в 48 квадратных метров.

В результате тушения огня погибших и пострадавших не обнаружено.

Ранее по этой же улице уже горели две «заброшки» на шоссе Космонавтов, 297.

К счастью, пожар тогда смогли потушить к 10:37, а огонь спалил около 160 квадратных метров.
4. В Перми погиб человек при пожаре в многоэтажном доме
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4946641/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.perm.kp.ru/
Текст: Крупный пожар 2 октября 2022 года произошел в Перми на ул. Бригадирской. Настоящая трагедия разыгралась в многоэтажном доме около 15:00. По тревожному вызову к ликвидации очага загорания приступили 12 человек личного состава пожарно-спасательных подразделений, прибывшие на трех автомобилях.

«По прибытии было установлено, что происходит открытое горение внутри комнаты квартиры на площади 15 квадратных метров», - сообщили подробности в МЧС Пермского края.

До прибытия пожарных из горящего дома самостоятельно эвакуировались шесть человек. Одного жильца квартиры удалось спасти при использовании специального пожарного оборудования. К сожалению, еще один человек погиб.
5. В пермском аэропорту прошли антитеррористические учения

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7402694.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.newsko.ru/
Текст: Отрабатывалось освобождение заложников и проведение аварийно-спасательных работ

3 октября Аэропорт АО «Международный аэропорт «Пермь»

В пермском аэропорту 29 и 30 сентября прошли антитеррористические учения, в ходе которых отработан комплекс мероприятий по пресечению теракта. Об этом сообщили в пресс-службе УФСБ по Пермскому краю.

На практике отработан сценарий введения соответствующего правового режима контртеррористической операции, освобождения заложников, проведения аварийно-спасательных, эвакуационных и других мер по ликвидации (минимизации) последствий террористического акта.

В учениях приняли участие сотрудники УФСБ, ГУ МЧС России по Пермскому краю, Росгвардии, ГУ МВД, ЦССИ ФСО, Пермского ЛО МВД, а также представители органов госвласти, международного аэропорта «Пермь».

Сообщается, что участники учений показали готовность к совместным слаженным действиям по пресечению теракта.

Подводя итоги мероприятия, руководитель оперативного штаба — начальник УФСБ России по Пермскому краю полковник Анацкий определил мероприятия «по дальнейшему совершенствованию подготовки сил и средств оперативного штаба в Пермском крае, выделенных для борьбы с терроризмом»

6. В аэропорту Перми прошли антитеррористические учения с участием силовых структур

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_117146?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://rifey.ru/
Текст: В аэропорту Перми прошли двухдневные антитеррористические учения. Об этом сообщает пресс-служба краевого управления ФСБ. Учения проходили 29 и 30 сентября. В них приняли участие представители силовых структур, МЧС, органов власти и сотрудники аэропорта.

Отмечается, что в ходе учений были отработаны сценарии освобождения заложников, аварийно-спасательных и эвакуационных мер в рамках ликвидации последствий террористического акта.

7. Нашёл в лесу семью из 5 человек: как спасателям из Прикамья помогает щенок Лорд
Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/nashjol-v-lesu-semju-iz-5-chelovek-kak-spasateljam-iz-prikamja-pomogaet-schenok-lord?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://vgorodeperm.ru/
Текст: В ГУ МЧС России по Пермскому краю рассказали об уникальном сотруднике, который помогает людям в таких ситуациях, когда обычные сотрудники бессильны.

Недавно спасателям поступил звонок - семья из пяти человек заблудилась в лесу в окрестностях Каменного города. Сотрудники добровольной пожарной команды посёлка Углеуральский поспешили на поиски, на улице уже стемнело. Если бы не сотрудник по кличке Лорд, искать людей пришлось бы очень долго. Щенку немецкой овчарки Лорду 3,5 года, из них почти два года он живет на территории пожарной части и каждые сутки заступает на службу.

Этот работник подходит нам по всем критериям. Характер добрый и игривый, на пожары ездит, хозяйство охраняет, в поисково-спасательных мероприятиях участие принимает, - рассказывает начальник добровольной пожарной команды Владимир Парчевский.
Когда коллеги Лорда выезжают на вызов, он всеми силами стремиться поехать с ними.
Когда мы выезжаем на пожар и не берём его с собой, пёс начинает нервничать, лаять и кидаться на пожарный автомобиль «ЗИЛ», а если бежишь по тревоге, может прихватить зубами за боевую одежду или за ногу, чтобы его взяли с собой, - продолжает Владимир Парчевский.
 8. Лорд спас семью
Ссылка: http://chaiknet.ru/news/society/19575/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: http://chaiknet.ru/
Текст: Молодая немецкая овчарка помогла найти людей, заблудившихся вечером в Каменном городе Пермского края.
Звонок на телефон спасателей 112 раздался вечером одного из сентябрьских выходных. Семья из пяти человек заблудилась в окрестностях Каменного города и не могла найти дорогу. Сотрудники добровольной пожарной команды посёлка Углеуральский отправились на поиски.
В темноте найти потерявшихся людей было бы очень сложно, если бы не помощь одного из спасателей – молодого пса по кличке Лорд. Собака, которой всего три с половиной года, смогла отыскать двух взрослых и трёх детей.
Лорд около двух лет живёт на территории пожарной части и каждые сутки заступает на службу. Спасение людей в Каменном городе - не единственный случай блестящей работы Лорда. Его острый нюх часто выручает там, где не помогают глаза людей.
- Этот работник подходит нам по всем критериям, - рассказывает начальник добровольной пожарной команды Владимир Парчевский. - Характер добрый и игривый, на пожары ездит, хозяйство охраняет, в поисково-спасательных мероприятиях участие принимает.
[bookmark: _GoBack]И даже в пожарной машине у Лорда есть своё постоянное место.
- Когда мы выезжаем на пожар и не берём его с собой, пёс начинает нервничать, лаять и кидаться на пожарный автомобиль «ЗИЛ», а если бежишь по тревоге, может прихватить зубами за боевую одежду или за ногу, чтобы взяли, - продолжает Владимир.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
