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Информация в СМИ о пожаре в городе Перми
1. В один день горели сразу несколько расселенных в Перми домов
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4948494/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://www.perm.kp.ru 

Текст: В Перми 3 октября 2022 года пожарно-спасательные подразделения выезжали на ликвидацию очагов загораний сразу в нескольких расселенных домах на ш. Космонавтов. Первое сообщение о пожаре поступило утром в 09:54, свидетели происшествия сообщили о пожаре сразу двух заброшенных домов на ш. Космонавтов, 297. В его тушении приняли 29 человек личного состава и 7 единиц техники МЧС Пермского края. Очаг загорания на общей площади 120 кв. метров удалось полностью ликвидировать лишь в 10:20.

Менее чем через час поступило новое сообщение о пожаре и вновь в нежилом доме на ш. Космонавтов. К очагу загорания в 11:12 на ш. Космонавтов, 259 прибыли 25 человек личного состава пожарно-спасательных подразделений и 6 единиц техники. Приблизительная площадь пожара составила 48 кв. метров. Через полчаса он был потушен.

2. Пожар в Сёмино

Ссылка: https://vk.com/video-115822721_456251973 
Источник: https://vk.com 
Текст: 

3. В Пермском крае в реке Яйва утонул мужчина

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_v_reke_yayva_utonul_muzhchina?ysclid=l8v1d3m4yk644774485 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Мужчина утонул в река Яйва 4 октября.
В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о происшествии на воде поступило в Березниковском городском округе поступило 4 октября в 17.50. На место выехали сотрудники Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) – семь человек. На месте работали две единицы техники.
Из реки извлекли тело утонувшего мужчины.

4. Собака-спасатель - ласковый и нужный зверь

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/e2623898d4ea4a01af70becd63073a7a 
Источник: https://vesti-perm.ru 

Текст: В день пожарного щенка в региональном МЧС рассказали о необычном работнике добровольной пожарной команды поселка Углеуральский. Это щенок немецкой овчарки по кличке Лорд. Он появился в подразделении около двух лет назад. Сейчас ему 3,5 года. Характер добрый и игривый. На пожары выезжает, хозяйство охраняет, в поисково-спасательных мероприятиях участие принимает.
 В сентябре на пульт дежурного позвонили потерявшиеся и сообщили, что находятся где-то у Каменного города. Лорд вывел спасателей на потерявшуюся семью из двух взрослых и троих детей. И это не единственный случай, когда Лорд помогал искать заблудившихся. Его острый нюх часто помогает там, где не помогают глаза людей.

5. На шоссе Космонавтов произошла серия пожаров в частном секторе

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/30cf5cfe39704e66b0e666d5d843b148 
Источник: https://vesti-perm.ru 
Текст: Не прекращаются пожары в Перми, на шоссе Космонавтов. Серия по-прежнему фиксируется в частном секторе неподалеку от школы №107. Очередной произошел накануне утром. По прибытии пожарных выяснилось, что огнём охвачены сразу несколько домов. Все они находились на первой линии к дороге и были расселены. 
Надежда Абиджа, начальник пресс-службы ГУ МЧС России по Пермскому краю: "Поступило сообщение о пожаре в расселённом доме, расположенном по адресу город Пермь, улица шоссе Космонавтов, 297. По прибытии было установлено, что происходило горение двух заброшенных домов. Предварительная площадь пожара составила 160 метров квадратных. Угроза распространения на соседние строения отсутствовала".
И это далеко первое ЧП в том месте. 30 сентября огнеборцы выезжали по тому же адресу. Местные жители говорят, что пожары здесь случаются регулярно. За последний месяц они насчитали не меньше пяти. Дома расселены, люди не страдают, но коммуникации раз за разом приходят в негодность. 


6. Пожарная эстафета у школьников

Ссылка: http://rifey.ru/projects/show_id_117170/04-10-2022-pozharnaya-estafeta-u-shkolnikov
Источник: http://rifey.ru
7. Вести Пермь ONLINE пожары шоссе Космонавтов

Ссылка: https://www.youtube.com/watch?v=vEBL8AQSgs8

Источник: https://www.youtube.com
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
