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1. В разных частях Перми на открытых территориях горел мусор
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4952447/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.perm.kp.ru/

Текст: В МЧС Пермского края сообщают, что пожарно-спасательные подразделения 5 октября 2022 года выезжали на ликвидацию очагов загораний мусора в Ленинском, Свердловском и Индустриальном районах Перми, а также Пермском округе.
Очагами других загораний, произошедших 5 октября 2022 года, стали: неэксплуатируемые здания - в Еловском и Березовском округах, Мотовилихинском районе Перми; частный жилой дом - в Нытвенском округе; многоквартирный жилой дом - в Орджоникидзевском районе Перми; транспортное средство - в Суксунском округе; трава - в Индустриальном районе Перми; сарай - в Гремячинском округе. За сутки ликвидированы 13 пожаров: 6 пожаров - в Перми; 2 пожара - в Губахинском округе; по 1 пожару - в Нытвенском, Суксунском, Пермском, Еловском и Березовском округах. На пожаре погибших не обнаружено, один человек получил травму. Основной причиной возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем», - пояснили в МЧС Пермского края.
За прошедшие сутки 5 октября новых очагов лесных пожаров в Пермском крае не зарегистрировано.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 4 октября 2022 года на территории региона 195 профилактической группой в составе 433 человек осуществлено 2093 обхода объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 3483 человека, распространено 2093 памятки.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.

Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.
2. В Прикамье погибли три человека при пожаре в частном доме
Ссылка: https://tass.ru/proisshestviya/15970281?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://tass.ru/
Текст: В доме, где произошло ЧП, по данным следователей, четыре человека распивали спиртные напитки, по факту гибели людей возбуждено уголовное дело
ПЕРМЬ, 6 октября. /ТАСС/. При пожаре в частном доме в Бардымском округе Пермского края погибли три человека. Об этом ТАСС сообщили в четверг в ГУ МЧС России по региону.
"6 октября в 05:07 (03:07 мск) поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме, расположенном по адресу: улица Молодежная, село Елпачиха, Бардымский муниципальный округ. Предварительно, площадь пожара составила 140 кв. м, погибли три человека", - сообщили в МЧС.
По данным ведомства, во время прибытия к месту первого пожарно-спасательного подразделения горели частный дом и надворные постройки. В 07:08 (05:08 мск) пожар был ликвидирован. Как пояснили в следственном управлении СК РФ по Пермскому краю, в доме, где произошел пожар, четверо местных жителей распивали спиртные напитки. По факту гибели людей возбуждено уголовное дело по признакам ч. 3 ст. 109 УК РФ ("Причинение смерти по неосторожности двум и более лицам").
Сотрудники регионального управления МЧС России проводят проверку по факту пожара, устанавливают обстоятельства и причины ЧП. Также на месте работают следователи-криминалисты.
3. В Прикамье во время пожара погибли люди
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-prikame-vo-vrema-pozara-pogibli-ludi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://progorod59.ru/
Текст: В Бардымском районе на пожаре погибли люди. Об этом сообщает «Рифей».
Инцидент произошел 6 октября. Пожар был в частном жилом доме в Бардымском районе. По данным Главного управления МЧС по Пермскому краю, в 5:07 по местному времени поступило тревожное сообщение, горит жилой дом по улице Молодежной в поселке Елпачиха. На место ЧП направлены силы и средства МЧС России: 15 человек и 4 единицы техники.
Прибывшие на место пожарные обнаруживают, что дом и хозяйственные постройки горят. Общая площадь пожара составляет 140 м2. Пожар был потушен в 7:08. В огне погибли люди.
4. В Бардымском округе на пожаре погибло два человека
Ссылка: https://properm.ru/news/society/209302/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://properm.ru/
Текст: Горел частный жилой дом в селе Елпачиха.
В Бардымском районе произошёл пожар с человеческими жертвами. Подробности сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре поступило 6 октября в 5:57. Загорелся дом на ул. Молодежной в селе Елпачиха. На место пожара выехали 15 человек личного состава и четыре единицы техники. Горел жилой дом и надворные постройки. Площадь пожара — 140 кв. метров. Локализовать пожар удалось в 6:38, а ликвидировать горение — в 7:08.
По предварительной информации в огне погибли два человека
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