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О пожаре в Пермском городском округе.


1.	В Перми у школы-интерната №85 произошел пожар

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4963171/  

Источник: perm.kp.ru

Текст: Возгорание случилось около 8 часов вечера
Жителям домов около пермской школы-интерната №85 (ул. Муромская, 32) сегодня вечером пришлось изрядно понервничать. Около восьми вечера здесь произошел пожар. О нем "КП-Пермь" сообщил подписчик в паблике ВК. К краткому сообщению были приложены фотографии: темноту октябрьского вечера разрезает яркое огненное пятно.

За подробностями мы обратились в краевое МЧС, где нам пояснили, что горело деревянное строение (гараж либо сарай) и близрастущие деревья. Огонь потушили быстро. Причина возгорания устанавливается. Пострадавших нет.


О готовности к защите радиационной ЧС.


1.	В Пермском крае проверили готовность к защите от радиационной ЧС.

Ссылка: https://ura.news/news/1052594836?ysclid=l97wszkvef84243242   

Источник: ura.news

Текст: В учреждениях Пермского края проверили готовность гражданской обороны и защиты населения в условиях чрезвычайных ситуаций радиационного, химического и биологического характера. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС Пермского края.

«В ходе тренировки силами учреждений территориальной подсети сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения проведена работа по обнаружению районов, подвергшихся заражению. По результатам тренировки учреждения Пермского края были оценены как „готовы к выполнению задач“», — сообщили в ведомстве.

[bookmark: _GoBack]В тренировке были задействованы ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Пермском крае» и его филиал в Карагае, Нытвенская и Чайковская станция по борьбе с болезнями животных и ГБУВК «Пермский ветеринарный диагностический центр». Был проведен отбор контрольных проб на территориях края и их исследование на наличие опасного вещества.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
