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                                            СОЮЗ-ТВ-Чусовой

1.	Для них не существует праздников и выходных. 27-ой пожарно-спасательный отряд отметил 29 лет со дня основания.
Ссылка:
https://vk.com/public44664013?z=video44664013_456244978%2F006fa93807ab80e83c%2Fpl_wall_-44664013
 
Источник: https://vk.com/




mediakub.net

1.	В Губахе произошло возгорание в одном из многоквартирных домов

Ссылка: https://mediakub.net/article/v-gubahe-proizoshlo-vozgoranie-v-odnom-iz-mnogokvartirnyh-domov
Источник: https://mediakub.net/
Текст: Пожарные двух ПСЧ выехали на тушение загоревшейся бытовой техники в многоэтажке

10 октября в 13.35 на пульт диспетчера пожарной связи поступило сообщение о том, что в одном из многоквартирных домов на проспекте Ленина виден дым из окна.

Спустя три минуты на место происшествия прибыли сотрудники пожарно-спасательных частей № 63 и № 23. Как выяснилось, в одной из квартир загорелся телевизор. Пожарные оперативно локализовали и потушили воспламенение, предотвратив распространение огня на близлежащие помещения. Площадь тушения составила один квадратный метр. По факту возгорания проводится проверка. В ликвидации пожара участвовали 11 человек личного состава и две единицы техники.

Пожарные напоминают жителям о том, что не стоит оставлять без присмотра включённые электроприборы. «Режим ожидания» (светящийся фотодиод) у телевизора, музыкального центра, компьютера и другой техники — это пожароопасный режим электроприбора.

2. В сводке пожаров на территории Пермского края появился редкий тип очагов загораний
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4961753/
Источник: https://www.perm.kp.ru/
Текст: По информации МЧС по Пермскому краю, за истекшие сутки, 12 октября 2022 года, на территории региона произошло 8 пожаров: 2 пожара - в Перми; по 1 пожару - в Очерском, Чусовском, Краснокамском, Кочевском, Юсьвинском и Кудымкарском округах.

«На пожарах погибших не обнаружено, есть травмированные. Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования», - сообщили в краевом ведомстве.
Очагами загораний 12 октября стали: нательные вещи - в Очерском и Кочевском округах; жилой дом - в Юсьвинском округе; магазин - в Кудымкарском округе; неэксплуатируемое строение - в Орджоникидзевском районе Перми; садовый дом - в Дзержинском районе Перми; жилой дом - в Чусовском округе; гараж - в Краснокамском округе.

За прошедшие сутки 12 октября новых очагов лесных пожаров в Пермском крае не зарегистрировано.

По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 12 октября 2022 года на территории региона 208 профилактической группой в составе 442 человек осуществлено 2336 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 3667 человек, распространено 2881 памятка.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.

3. В Перми у школы-интерната №85 произошел пожар
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4963171/
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: Жителям домов около пермской школы-интерната №85 (ул. Муромская, 32) сегодня вечером пришлось изрядно понервничать. Около восьми вечера здесь произошел пожар. О нем "КП-Пермь" сообщил подписчик в паблике ВК. К краткому сообщению были приложены фотографии: темноту октябрьского вечера разрезает яркое огненное пятно.

За подробностями мы обратились в краевое МЧС, где нам пояснили, что горело деревянное строение (гараж либо сарай) и близрастущие деревья. Огонь потушили быстро. Причина возгорания устанавливается. Пострадавших нет.
4. За минувшие сутки в Пермском крае потушили шесть пожаров
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4963690/
Источник: https://www.perm.kp.ru/
Текст: По информации МЧС по Пермскому краю, за истекшие сутки, 13 октября 2022 года, на территории региона произошло 6 пожаров: по 2 пожара - в Перми и Краснокамском округе; по 1 пожару - в Березниковском и Добрянском округах.
«На пожарах за минувшие сутки погибших нет, один человек получил травму. Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования», - сообщили в краевом МЧС.
Очагами загораний 13 октября стали: многоквартирный жилой дом и мусор - в Краснокамском округе; неэксплуатируемые строения - в Свердловском и Орджоникидзевском районах Перми; жилой дом - в Березниковском округе; баня - в Добрянском округе.
За прошедшие сутки 13 октября новых очагов лесных пожаров в Пермском крае не зарегистрировано.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 13 октября 2022 года на территории региона 154 профилактической группой в составе 329 человек осуществлено 1519 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 2411 человек, распространено 1743 памятки.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
"Газета Искра"
1. Теперь и мы пожарные! В кунгурской школе № 13 принял торжественную присягу кадетский класс МЧС

Ссылка: https://iskra-kungur.ru/all/2022/10/12/34916/
Источник: https://iskra-kungur.ru/

Текст: В пятницу, 7 октября, в школе № 13 микрорайона Кирова произошёл целый ряд событий.

В актовом зале состоялось праздничное мероприятие по случаю прошедшего Дня гражданской обороны МЧС России, на котором приняли присягу ученики кадетского 5-а класса МЧС, а также открылась полоса препятствий для занятий пожарно-прикладным спортом на школьном стадионе и были организованы соревнования «Путь героя».

Неожиданным сюрпризом для школьников стал приезд в Кунгур оркестра Главного управления МЧС России по Пермскому краю. Всех гостей школы в вестибюле встречала живая духовая музыка, а на втором этаже в коридоре работала выставка вооружения и снаряжения армии, где было всё - от легендарного ППШ времён великой Отечественной войны до современной оптики и стрелкового оружия.
Затем действие переместилось в школьный актовый зал. Мероприятие началось с выноса знамени. Среди тех, кто пришёл поздравить кадетов МЧС, были начальник краевого ГУ МЧС Александр Урусов, глава Кунгурского округа Вадим Лысанов, председатель окружной Думы Сергей Крохалев, командир местной воинской части Александр Сомов, начальник 13 отряда федеральной противопожарной службы Вячеслав Крапивин.
Глава округа Вадим Лысанов поздравил ребят со вступлением в ряды юных помощников МЧС и отметил, что пускай не все дети в будущем выберут специальность пожарного или спасателя, но полученные в школе знания, закалка, дисциплинированность непременно пригодятся в жизни каждому.

Начальник краевого ГУ МЧС полковник внутренней службы Александр Урусов привёз школе № 13 необычный подарок для музея: боевую каску пожарного, расписанную самыми сердечными пожеланиями от огнеборцев.

- Эта каска честно прошла долгий трудовой путь в одной из пожарных частей, - сказал Александр Валерьевич. - У неё богатая биография, на своём веку она спасла не одну жизнь. Сама каска говорить не умеет, но мы сделали это за неё и оставили для вас на ней слова напутствия и поздравления.

Пятиклассники-кадеты сильно волновались, читая слова присяги и получая первые удостоверения и значки кадетов МЧС, но всё получилось просто здорово.

В этот день поддержать их в школу на Кировском приехали кадетские классы МЧС из школ №17, 18, 21, а также из посёлка Комсомольский, Филипповки и Троицка. После церемонии принятия присяги команды разошлись по этапам соревнования «Путь героя», где нужно было продемонстрировать навыки оказания первой помощи, умение надевать защитный комплект и пожарную боевую одежду, пользоваться огнетушителем и тушить очаги возгорания.








По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
