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СМИ о пожаре в Кунгурском ГО

1.	На пожаре жилого дома в Кунгуре есть жертвы
Ссылка:
https://www.perm.kp.ru/online/news/4967501/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
 
Источник: https://www.perm.kp.ru 

Текст: До прибытия первых пожарных подразделений из дома самостоятельно вышли 15 жильцов, включая детей
Сообщение о пожаре на Ириловской набережной в Кунгуре поступило в 13:17 – очаг загорания был в двухэтажном жилом доме.

«По прибытии на место чрезвычайного происшествия пожарно-спасательные подразделения приступили к тушению крыши дома и надворных построек. До этого самостоятельно вышли на улицу 13 человек, в том числе двое детей. Площадь пожара составила 80 квадратных метров квадратных. Локализовать пожар удалось в 13:34, ликвидировать горение - в 13:41. На пожаре есть погибшие. Проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются обстоятельства и причины пожара», - сообщили подробности в МЧС по Пермскому краю.
По информации краевого ведомства, за истекшие сутки, 16 октября 2022 года, на территории Прикамья произошло 12 пожаров: 12 пожаров: 4 пожара - в Перми, 3 пожара - в Пермском округе; по 1 пожару - в Чусовском, Лысьвенском, Суксунском, Кунгурском и Частинском округах.

Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

Очагами загораний 16 октября стали: многоквартирные жилые дома - в Суксунском и Кунгурском округах, Свердловском и Дзержинском районах Перми; частный жилой дом - в Пермском округе; кирпичное строение - в Чусовском округе; расселенный дом - в Лысьвенском округе; гараж - в Пермском округе; металлический вагончик - в Мотовилихинском районе Перми; мусора на открытой территории - в Дзержинском районе Перми, Пермском и Частинском округах.

За прошедшие сутки 16 октября новых очагов лесных пожаров в Пермском крае не зарегистрировано.

По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 16 октября 2022 года на территории региона 145 профилактической группой в составе 310 человек осуществлено 1171 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 1889 человек, распространено 1307 памяток.

2. В Пермском крае при пожаре в жилом доме погибли люди
Ссылка:https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-pri-pozhare-v-zhilom-dome-pogibli-lyudi-/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://vetta.tv 

Текст: В Пермском крае в городе Кунгур произошел пожар в двухэтажном жилом доме. По данным МЧС, сигнал о возгорании на улице Ириловская набережная поступил 16 октября в 13:17 по местному времени.

«К тушению пожара привлекались 39 человек личного состава и 12 единиц техники... По прибытии к месту первых пожарных было установлено, что происходило горение крыши дома и надворных построек... Самостоятельно вышли на улицу 13 человек, в том числе 2 детей... К сожалению, есть погибшие», - рассказали в МЧС. О количестве пострадавших и погибших не сообщается.

Площадь пожара составила 80 кв. метров. В настоящее время проводится проверка, обстоятельства и причины пожара устанавливаются.


3. В Кунгуре на пожаре в жилом доме погибли люди 
Ссылка:https://www.newsko.ru/news/nk-7423390.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: До приезда пожарных смогли эвакуироваться 13 человек
 В Кунгуре 16 октября произошёл пожар в двухэтажном жилом доме на Ириловской набережной. Об этом сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Для ликвидации пожара привлекались 39 человек личного состава и 12 единиц техники. Как выяснилось, происходило горение крыши дома и надворных построек. Площадь пожара составила 80 кв. м.

До приезда пожарных из дома самостоятельно эвакуировались 13 человек, в том числе двое детей. К сожалению, есть погибшие, добавили в ведомстве.


СМИ о загорании реанимобиля

4. В Перми загорелась машина скорой помощи

Ссылка:https://vgorodeperm.ru/news/v-permi-zagorelas-mashina-skorojj-pomoschi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://vgorodeperm.ru 

Текст: Возгорание автомобиля произошло днём 16 октября в Мотовилихинском районе
Машина, сгоревшая в микрорайоне Ива-2, оказалась автомобилем реанимации.
Огнеборцы ликвидировали возгорание за 15 минут. Известно, что автомобиль «Газель» загорелся во время движения. Погибших и пострадавших нет. Сейчас сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы проводят проверку. Обстоятельства и причины  пожара устанавливаются.

5. В Перми загорелась машина скорой помощи

Ссылка:https://progorod59.ru/news/view/v-permi-zagorelas-masina-skoroj-pomosi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 


Источник: https:// progorod59.ru 

Текст: 
В Перми в микрорайоне Ива загорелась машина скорой помощи.

В воскресенье, 16 октября, днем на дороге в микрорайоне Ива загорелась машина скорой помощи. Видео с места происшествия опубликовали в социальных сетях. Очевидцы рассказали, что пожарные приехали очень быстро, но огонь был такой силы, что машина сгорела дотла.

Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, машина загорелась на ходу. К счастью, никто не пострадал. Причины произошедшего устанавливаются.

СМИ о пожарах в городе Перми

5. В микрорайоне Крым горел частный дом 
Ссылка:https://vesti-perm.ru/pages/d4f5be4c74e14770aa73a847898304a7?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://vesti-perm.ru 

Текст: Сильный пожар произошел в пермском микрорайоне Крым, здесь горел частный жилой дом. Как сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю, по прибытии первых спасательных подразделений, горение деревянно-рубленного дома происходило на площади 48 кв. м. До приезда пожарных три человека самостоятельно покинули дом. В тушении принимали участие 18 человек личного состава, 4 единицы техники. На пожаре погибших и пострадавших нет. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства и причина пожара устанавливаются.



6. Ночью в Перми на парковке взорвались от пожара несколько машин.
Ссылка: https://ura.news/news/1052595854?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 


Источник: https://ura.news 

Текст: На пермской стоянке друг за другом сгорело четыре автомобиля. В Перми на автостоянке рядом с домом по адресу Красновишерская, 35 друг за другом взорвалось от огня несколько припаркованных машин. Пожар произошел около 4:00. Об этом сообщил корреспондент URA.RU, который заметил пламя из окон квартиры и вызвал пожарных.

«Пожарная машина приехала примерно через 10-15 минут после звонка. Сказали, что были проблемы с проездом на территорию из-за плотно припаркованных машин. Полностью сгорело два автомобиля, в том числе дорогостоящий Lexus, еще две машины сгорели частично. Дома расположены у реки и на стоянке был довольно сильный ветер, поэтому пламя быстро охватывало рядом припаркованные авто», — рассказал корреспондент URA.RU.
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