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СМИ о взрыве в Кировском районе
1.	Информацию о взрыве в Кировском районе Перми прокомментировали в МЧС
Ссылка: https://perm.aif.ru/society/informaciyu_o_vzryve_v_kirovskom_rayone_permi_prokommentirovali_v_mchs?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: К постам авторы прикрепили снимки, на которых виден столб дыма. В МЧС perm.aif.ru рассказали, что сообщений о ЧП не поступало.
«На предполагаемое место ЧП выезжали специалисты газовой службы, Роспотребнадзора. Информация не подтвердились», – говорят в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Ситуацию прокомментировали и в министерстве территориальной безопасности.
«Сообщений о ЧП на телефон «112» не было. Информация о происшествиях в Кировском районе не поступала, – рассказали в Минтербезе. – Если жители стали свидетелями ЧП, просьба звонить по номеру «112». 


2. Информация о взрыве в Кировском районе Перми не подтвердилась

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/informacia-o-vzryve-v-kirovskom-rajone-permi-ne-podtverdilas?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 Источник: https://progorod59.ru

Текст: ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщает, что на предполагаемое место ЧП выезжали специалисты газовой службы и сотрудники Роспотребнадзора. Информация о ЧП не подтвердилась. Об этом сообщет perm.aif.ru. Напомним, пермяки обеспокоились, когда увидели столб дыма. В интернете начали распрастраняться фотографии столба дыма.
Служба МЧС сообщений о каких-либо нештатных ситуациях не получала. МЧС напоминает, что в случае каких-либо происшествий граждан просят звонить по номеру 112.

3. Пермяков напугало огромное облако дыма над оборонным заводом


Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4972937/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: Утром 20 октября в пермских пабликах было опубликовано фото большого облака дыма (или пара). Очевидцы подписали, что его сфотографировали в правобережной части Перми, в районе порохового завода.
- С утра и по настоящее время никаких внештатных ситуации на территории порохового завода не зафиксировано, - прокомментировали «КП» на предприятии. Мы также позвонили в минтербезопасности и в краевое МЧС. В министерстве нам ответили, что никакой информации к ним не поступало, а в МЧС сообщили, что на место выезжали сотрудники газовой службы и Роспотребнадзора. Но они также ничего не зафиксировали.


4. Напугавшее пермяков облако дыма возникло из-за испытаний на заводе

Ссылка: https://perm.aif.ru/society/napugavshee_permyakov_oblako_dyma_vozniklo_iz-za_ispytaniy_na_zavode?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

 Источник: https://perm.aif.ru


Текст: Облако дыма, напугавшее жителей Кировского района Перми утром 20 октября, возникло в результате планового испытания специзделий на пороховом заводе, сообщил «Ъ-Прикамье». Источник perm.aif.ru рассказал, что ЧП на предприятии не было. «На заводе за сегодняшний день никаких внештатных ситуаций не происходило», – сообщили perm.aif.ru на Пермском пороховом заводе.
Напомним, утром 20 октября пермяки выложили в соцсетях фото облака дыма, которое появилось над Кировским районом города. Некоторые очевидцы предположили, что произошёл взрыв. Пир этом в МЧС и Минтербезе Пермского края perm.aif.ru рассказали, что сообщений о ЧП не поступало. 
СМИ о пожаре в г. Березники
5. Пожарные вынесли двух человек из горящей квартиры в Пермском крае

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/pozharnye_vynesli_dvuh_chelovek_iz_goryashchey_kvartiry_v_permskom_krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

 Источник: https://perm.aif.ru


Текст: Пожар произошёл в пятиэтажном доме на улице Ермака в Березниках 19 октября поздно вечером, сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«Сообщение о ЧП в оперативные службы поступило в 22.01. Горела квартира на пятом этаже дома. В ней обнаружили двух мужчин без сознания. Один из них получил ожоги. Спасённых вынесли на улицу и передали медикам. Одному из мужчин 58 лет. Личность второго устанавливают», – рассказали perm.aif.ru в ведомстве.
К тушению пожара привлекали 14 человек личного состава и 4 единицы техники. Сейчас эксперты выясняют причины происшествия. 



6. В Пермском крае из горящей квартиры пожарные спасли двух человек
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_117725?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


 Источник: https://rifey.ru


Текст: Поздним вечером 19 октября в Березниках произошел пожар в пятиэтажном жилом доме на улице Ермака. Как рассказали в ГУ МЧС России по Пермскому краю, горела одна из квартир, расположенная на пятом этаже. Площадь пожара составила 5 квадратных метров. Приехавшие на место огнеборцы вынесли из горящей квартиры двух мужчин в бессознательном состоянии. После чего их передали врачам скорой медицинской помощи. Еще один человек получил ожоги. Всего в тушении пожара принимали участие 14 человек личного состава и четыре единицы техники. Сейчас по данному факту проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
 

7. В Березниках пожарные вынесли из горящей квартиры двух мужчин
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/10/20/v_bereznikah_pozharnye_vynesli_iz_goryaschey_kvartiry_dvuh_muzhchin/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 Источник: https://permnews.ru

Текст: 19 октября поздним вечером загорелась квартира в пятиэтажном доме по улице Ермака.
Сообщение о пожаре поступило в МЧС в 22:01. Когда на место прибыли первые пожарно-спасательные подразделения, горела квартира на пятом этаже. 
При помощи спасательного устройства пожарные вынесли из квартиры двух мужчин в бессознательном состоянии. Пострадавшие были переданы врачам скорой помощи. Один из них получил ожоги. 
В ликвидации пожара принимали участие 14 человек личного состава ГУ МЧС по Пермскому краю, четыре единицы техники. Площадь пожара составила пять квадратных метров. Обстоятельства и причина возгорания устанавливаются.


8. В Прикамье пожарные вынесли из горящей квартиры двух мужчин без сознания

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4973175/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: В Березниках в 22:01 поступило сообщение о пожаре в пятиэтажке, сообщает «Рифей» со ссылкой на ГУ МЧС по Пермскому краю. В тушении принимали участие 14 человек личного и 4 единицы техники.Горела квартира на пятом этаже. Площадь пожара составила 5 метров квадратных. Пожарные вынесли из нее двух мужчин в бессознательном состоянии и передали врачам скорой помощи. Один спасенный получил ожоги. В настоящее время обстоятельства и причины произошедшего устанавливаются.

СМИ о пожарах за 19 октября

9. В Пермском крае лидерами по числу пожаров 19 октября стали две соседние территории

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4972965/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

[bookmark: _GoBack] Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 19 октября 2022 года, на территории Прикамья произошло 7 пожаров: 2 пожара – в Пермском округе; по 1 пожару – в Перми, Верещагинском, Нытвенском, Губахинском, Березниковском и Добрянском округах.
«Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. На пожарах погибших нет, травмирован один человек», - сообщили в краевом МЧС.
Очагами загораний 19 октября стали: жилой дом - в Верещагинском округе; неэксплуатируемое строение - в Добрянском округе; баня - в Пермском округе; торф - в Нытвенском округе; мусор - в Свердловском районе Перми и Пермском округе; надворные постройки - в Губахинском округе.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 19 октября 2022 года на территории региона 214 профилактической группой в составе 460 человек осуществлено 2396 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 3916 человек, распространено 2703 памяток.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).
«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.




По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
