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СМИ о пожаре в детском саду в г. Пермь
1.	В Перми из детского сада эвакуировали 90 человек
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4974261/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  
Источник: https://www.perm.kp.ru 

Текст: Сообщение о срабатывании пожарной сигнализации в Мотовилихинском районе поступило утром 20 октября

Сообщение о срабатывании автоматической пожарной сигнализации (АПС) на ул. Тургенева в Перми поступило 20 октября 2022 года в 07:36. По тревоге к месту возможного очага загорания были направлены пожарно-спасательные подразделения в составе 15 человек и 3 единиц техники.
«По прибытию было установлено, что произошло горение в электрощите на первом этаже детского сада. Площадь очага загорания составила 0,5 квадратных метров, он был потушен огнетушителем. До приезда пожарных самостоятельно эвакуировались 90 человек, в том числе 77 детей. Все последствия пожара были ликвидированы. Пострадавших нет», - сообщили о пожаре в краевом МЧС.
 По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 20 октября 2022 года, на территории Прикамья произошло 12 пожаров: 4 пожара – в Перми; 3 пожара - в Нытвенском округе; по 1 пожару – в Лысьвенском, Березниковском, Александровском, Частинском и Пермском округах.
«Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. На пожарах погибших нет, травмирован один человек», - сообщили в краевом МЧС.
В число очагов загораний 20 октября вошли: многоквартирный жилой дом - в Березниковском округе; неэксплуатируемые строения - в Нытвенском и Лысьвенском округах; мусор - в Дзержинском районе Перми; торф - в Нытвенском округе; кирпичное строение котельной - в Александровском округе; здание детского сада - в Мотовилихинском районе Перми; дачный дом - в Орджоникидзевском районе Перми; гараж - в Кировском районе Перми.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 20 октября 2022 года на территории региона 158 профилактической группой в составе 344 человек осуществлено 1726 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 2329 человек, распространено 1722 памятки.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

2. В Перми из детского сада эвакуировали десятки человек

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/10/21/v-permi-iz-detskogo-sada-evakuirovali-desyatki-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  
Источник: https://www.business-class.su 

Текст: В здании детского сада на ул. Тургенева в Перми 20 октября сработала автоматическая пожарная сигнализация.
Прибывшие на место пожарные установили, что произошло возгорание в электрощите на первом этаже. Очаг ликвидировали при помощи огнетушителя. Об этом пишет «КП-Пермь» со ссылкой на ГУ МЧС по Пермскому краю.

До приезда спасателей из здания самостоятельно эвакуировались 90 человек, среди них 77 детей. В результате инцидента никто не пострадал. Площадь возгорания составила 0,5 кв. метра.

[bookmark: _GoBack]СМИ о понижении температуры воздуха
3. МЧС: в Прикамье ночью похолодает до -6 градусов
Ссылка:https://vesti-perm.ru/pages/569e8b126aee4c379f810d7c4b8efb5f?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
 Источник: https://vesti-perm.ru 

Текст: По данным Пермского ЦГМС, 22 октября в Прикамье ожидается переменная облачность, местами небольшой снег, по северу и востоку - до умеренного. Ветер западный, северо-западный 7–12 м/с. Температура воздуха ночью −6…−1°, днем −1…4°. 
Как сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю, в связи с погодными условиями существует вероятность увеличения количества ДТП, заторов на дорогах. 
Напомним, ранее в ГИБДД настоятельно рекомендовали автомобилистам поскорей поменять летние колеса на зимние.
 
СМИ о пожаре в г. Березники
4. В Прикамье из горящей квартиры огнеборцы спасли двух человек

Ссылка:https://vgorodeperm.ru/news/v-prikame-iz-gorjaschejj-kvartiry-ogneborcy-spasli-dvukh-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

 Источник: https://vgorodeperm.ru 


Текст: Пожар произошел поздним вечером 19 октября в Березниках. Огонь вспыхнул в пятиэтажном жилом доме на улице Ермака. Возгорание произошло в одной из квартир на пятом этаже, сообщили в пресс-службе краевого МЧС.

Приехавшие на место пожарные вынесли из горящей квартиры двух мужчин в бессознательном состоянии. После чего их передали врачам скорой медицинской помощи. Еще один человек получил ожоги. Всего в тушении пожара принимали участие 14 человек личного состава и четыре единицы техники. Сейчас по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
