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СМИ о НПЯ
1.	В МЧС предупредили о гололеде и сильном ветре в Пермском крае

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/10/23/v-mchs-predupredili-o-gololede-i-silnom-vetre-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: www.business-class.su

Текст: В отдельных районах Пермского края 23 и 24 октября прогнозируются сильные осадки в виде снега, мокрого снега, а также гололед и порывы ветра до 18 м/с. Об этом сообщает пресс-центр регионального ГУ МЧС России со ссылкой на Пермский ЦГМС.
При ухудшении погоды спасатели рекомендуют не находиться вблизи деревьев, линий электропередач, слабо укрепленных конструкций, избегать парковки личного автотранспорта рядом с ними. В МЧС напоминают, что водителям также необходимо соблюдать скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневров и торможений.

2. МЧС предупреждает жителей Прикамья о гололеде и ветре
Ссылка: https://59.ru/text/autumn/2022/10/23/71758919/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: 59.ru 
Текст: МЧС предупреждает о возможных опасностях в связи с ухудшением погоды в Прикамье. О ее изменениях сообщили синоптики Центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.
— 23 и 24 октября местами по Пермскому краю и в отдельных районах прогнозируются сильные осадки в виде снега, мокрого снега, гололед, порывы ветра до 18 метров в секунду, — сообщает МЧС.
Пермяков просят соблюдать меры безопасности: не находиться рядом с деревьями, вблизи крупных ненадежно установленных конструкций и электросетей. Водителям рекомендуют соблюдать скоростной режим, дистанцию и избегать резких маневров и торможений.

3. МЧС Прикамья предупреждает о снегопаде и гололёде 23-24 октября
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/mchs_prikamya_preduprezhdaet_o_snegopade_i_gololyode_23-24_oktyabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
 Источник: perm.aif.ru
Текст: МЧС по Пермскому краю предупреждает о снегопаде и гололёде. 
Как рассказали в ведомстве, 23-24 октября в Перми и некоторых районах Пермского края прогнозируются сильные осадки. Ожидается мокрый снег и гололёд. Порывы ветра могут достигать 18 м/с. 
Жителям советуют быть осторожными - не стоять рядом с линиями электропередач и слабоукреплёнными конструкциями. Не стоит парковать в таких местах машины. 
 

4. В Пермском крае ожидаются сильный снегопад и гололед

Ссылка: https://ura.news/news/1052597310?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
 Источник: ura.news

Текст: В Пермском крае прогнозируются сильный снегопад, гололед и порывы ветра до 18 м/с. Информацию об этом передает Пермский ЦГМС.
«23-24 октября 2022 года местами по Пермскому краю прогнозируются сильные осадки. В отдельных районах ожидаются осадки в виде снега, мокрого снега, гололед и порывы ветра до 18 м/с», — рассказали в ЦГМС.
В ГУ МЧС России по Пермскому краю просят жителей в непогоду не находиться рядом с деревьями, линиями электропередачи, а также не парковать автомобили рядом с ними. Водителям рекомендуется соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, а также соблюдать дистанцию.

5.  МЧС предупреждает о сильном снеге, ветре и гололеде в Прикамье 23 и 24 октября


Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_117796?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: rifey.ru

Текст: Региональное МЧС предупреждает жителей Пермского края об ухудшении погодных условий в ближайшие дни. По данным ЦГМС, в течение двух дней 23 и 24 октября местами на территории Прикамья и в отдельных районах ожидается сильный снег и мокрый снег. Возможно образование гололеда и усиление ветра с порывами до 18 метров в секунду.
Пермские спасатели рекомендуют жителям региона соблюдать правила безопасности и быть осторожными во время непогоды. В частности, избегать нахождения рядом с деревьями, рекламными щитами, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них.

6. В МЧС предупредили жителей Прикамья о снегопадах, гололёде и сильном ветре


Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7432874.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: www.newsko.ru

Текст: По данным Пермского ЦГМС, 24 октября местами по Пермскому краю прогнозируются сильные осадки в виде снега и мокрого снега, на дорогах гололёд, при этом порывы ветра могут достигать 18 м/с. 
В связи с неблагоприятным прогнозом в ГУ МЧС России по Пермскому краю настоятельно просят граждан в течение понедельника стараться не находиться вблизи деревьев, линий электропередач, слабо укрепленных конструкций, избегать парковки личного автотранспорта рядом с ними. 
Водителям рекомендуется строго соблюдать скоростной режим, дистанцию, избегать резких маневров и торможений. 
«О прохождении прогнозируемых неблагоприятных метеорологических явлений и соблюдении требований безопасности сообщите родным и знакомым», — говорится в сообщении ведомства. 
Телефон вызова служб экстренного реагирования: «01», «112», «телефон доверия» ГУ МЧС России по Пермскому краю: +7 (342) 258-40-02. 








7. МЧС предупреждает о гололеде, осадках и сильном ветре в Пермском крае

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-gololede-osadkakh-i-silnom-vetre-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: vetta.tv

Текст: Главное управление МЧС России по Пермскому краю предупреждает местных жителей об ухудшении погодных условий.

По данным спасателей, 23 и 24 октября местами по Пермскому краю и в отдельных районах прогнозируются сильные осадки в виде снега, мокрого снега, а также гололед и порывы ветра до 18 метров в секунду.

Водителям рекомендуется соблюдать скоростной режим, дистанцию, избегать резких маневров и торможений.
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