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СМИ о пожаре в Бардымском МО
1.	Ночью в Бардымском округе семья из четырех человек спаслась из пылающего дома
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4981365/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: В МЧС по Пермскому краю сообщили о пожаре в частном жилом доме в селе Елпачиха

Сообщение о пожаре в дежурную часть поступило 25 октября 2022 года в 03:08. Пожар охватил частный жилой дом в селе Елпачиха Бардымского муниципального округа.

«По прибытии к месту вызова первых пожарно-спасательных подразделений обнаружено, что из-под крыши дома идет густой дым и видно пламя. Площадь пожара составила 48 квадратных метров квадратных. В тушении принимали участие 13 человек личного состава и 4 единицы техники пожарно-спасательных подразделений», - сообщили в МЧС по Пермскому краю.

Очаг загорания обнаружил глава семьи. Он разбудил супругу, детей четырех и шести лет. Все выбежали на улицу, никто не пострадал. Накануне возникновения пожара, со слов хозяина, топилась печь. Предварительной причиной пожара стало нарушение правил противопожарного режима при эксплуатации печного оборудования. Обстоятельства и причина пожара устанавливаются.

По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 25 октября 2022 года, на территории Прикамья всего произошло 4 пожара: 3 пожара - на территории Перми, 1 пожар - на территории Бардымского округа.

Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Погибших нет, есть один травмированный.

По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 25 октября 2022 года на территории региона 154 профилактической группой в составе 312 человек осуществлено 1140 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 1762 человека, распространено 1287 памяток.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.

Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

2.	В Прикамье мужчина спас из пожара свою семью
Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-prikame-muzhchina-spas-iz-pozhara-svoju-semju?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник:  vgorodeperm.ru 

Текст: Пресс-служба краевого МЧС сообщает, что в ночь на 25 октября в селе Елпачиха Бардымского муниципального округа случился сильный пожар.
Загорелся частный дом. Когда пожарные прибыли на вызов, он пылал в полную силу, из-под крыши вырывался огонь и дым. К счастью, жители дома к тому моменту уже успели выбежать на улицу. Их спас глава семейства, он вывел из горящего помещения жену и двоих детей - шести и четырех лет.
Площадь пожара составила 48 квадратных метров, его тушили 13 пожарных и четыре единицы техники.
Предварительная причина пожара - нарушение правил противопожарного режима при эксплуатации печного оборудования. По данному факту проводится проверка.

 

3.	В Бардымском районе мужчина спас от пожара свою семью
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/10/26/v_bardymskom_rayone_muzhchina_spas_ot_pozhara_svoyu_semyu/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: permnews.ru

Текст: 25 октября ночью загорелся частный жилой дом в селе Елпачиха. Глава семьи заметил огонь и спас свою супругу и двух маленьких детей.

Сообщение о ЧП поступило в пожарную охрану в 03:08. Когда на место приехали первые пожарно-спасательные подразделения, из-под крыши дома шел густой дым, было видно пламя.

Возгорание обнаружил глава семьи. Он разбудил супругу им детей в возрасте шести и четырех лет. Все они выбежали на улицу, никто не пострадал. Накануне пожара в доме топилась печь.

Огонь повредил 48 квадратных метров. В тушении принимали участие 13 человек личного состава и четыре единицы техники от ГУ МЧС по Пермскому краю. Предварительной причиной ЧП стало нарушение правил противопожарного режима при эксплуатации печного оборудования.
Сейчас сотрудники государственного пожарного надзора продолжают проверку по факту случившегося, устанавливаются все обстоятельства.
 4.	Пермяк спас из горящего дома жену и двух детей
Ссылка:
https://v-kurse.ru/2022/10/26/304217?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник:  v-kurse.ru 

Текст: Площадь пожара составила 48 квадратных метров.
В селе Елпачиха Бардымского муниципального округа в ночь на 25 октября произошел пожар. Горел частный жилой дом, сообщает пресс-служба краевого ГУ МЧС.
Когда на место происшествия приехали огнеборцы, они увидели густой дым, идущий из-под крыши и вырывающееся пламя. К этому моменту люди, проживающая в доме, успела выбежать на улицу. Их спас глава семьи, который вовремя проснулся. Мужчина вывел из огня жену и двоих детей шести и четырех лет.
Площадь пожара составила 48 квадратных метров. В тушении принимали участие 13 пожарных и четыре единицы техники.
Предварительной причиной возгорания стало нарушение правил противопожарного режима при эксплуатации печного оборудования. Сейчас по данному факту проводится проверка.


СМИ о погоде

5. МЧС предупреждает о сильном ветре и гололедице в Пермском крае 26 и 27 октября
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_117904?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник:  rifey.ru 

Текст: Региональное МЧС предупреждает жителей Пермского края об ухудшении погодных условий в ближайшие дни. По данным ЦГМС, 26 и 27 октября местами на территории Прикамья и в отдельных районах ожидается сильный ветер с порывами до 17 метров в секунду. Также возможно образование гололедицы.
Пермские спасатели рекомендуют жителям региона соблюдать правила безопасности и быть осторожными во время непогоды. В частности, избегать нахождения рядом с деревьями, рекламными щитами, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения и быть более внимательными на дорогах.

6. МЧС предупреждает жителей Пермского края о сильном ветре и гололедице

Ссылка: https://properm.ru/news/region/209982/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 Источник:  properm.ru 

Текст: О происшествиях можно сообщить по номеру 112.
Спасатели предупреждают об ухудшении погоды в Пермском крае. По данным синоптиков, 26 и 27 октября порывы ветра могут достигнуть 17 м/с, а на дорогах ожидается гололедица. В ГУ МЧС России по Пермскому краю просят жителей региона не находиться рядом с деревьями, линиями электропередач, слабо укрепленными конструкциями, а также не парковать автомобили поблизости.
В МЧС напоминают водителям о соблюдении скоростного режима, просят избегать резких маневров и торможений. О происшествиях можно сообщать по телефону экстренных служб 112 или «телефону доверия» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258–40–02.
 Ранее портал «В курсе.ру» сообщал о пожаре на Пермском пороховом заводе. В результате ЧП погибло трое сотрудников завода, еще один — госпитализирован с ожогами.

7. В МЧС предупредили о сильном ветре и гололедице в Пермском крае

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/10/26/v-mchs-predupredili-o-silnom-vetre-i-gololedice-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
  Источник: business-class
Текст: По данным Пермского Гидрометцентра, 26 и 27 октября в отдельных районах Пермского края прогнозируется гололедица и сильный ветер. Порывы могут достигать 17 метров в секунду. О неблагоприятных погодных явлениях проинформировали в региональном ГУ МЧС.
В ведомстве призывают водителей быть особенно внимательными и острожными на дорогах, соблюдать безопасный скоростной режим. При усилении ветра жителям не рекомендуется находиться рядом с линиями электропередачи, слабо укрепленными конструкциями и деревьями, а также оставлять в таких местах автомобили.

8.  В МЧС Прикамья предупредили жителей об ухудшении погоды


Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-mchs-prikamya-predupredili-jiteley-ob-uhudshenii-pogodi/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.perm.kp.ru 


Текст: В министерстве чрезвычайных ситуаций Пермского края предупредили жителей об ухудшении погодных условий, которое ожидается в ближайшие дни. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства.
По прогнозам синоптиков, 26 и 27 октября местами ожидается сильный ветер, порывы которого будут достигать 17 метров в секунду. Возможен гололед.
Спасатели рекомендуют населению соблюдать правила безопасности и быть осторожными во время ненастья. Следует избегать нахождения рядом с незакрепленными конструкциями, линиями электропередач.

9.  МЧС предупреждает жителей Пермского края о сильном ветре и гололедице 27 октября

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-zhiteley-permskogo-kraya-o-silnom-vetre-i-gololeditse-27-oktyabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник:  vetta.tv 


Текст: Краевое МЧС предупреждает местных жителей о неблагоприятных погодных явлениях в Прикамье.

По данным спасателей, местами на территории Пермского края 26 и 27 октября ожидаются небольшие осадки в виде снега, мокрого снега, а также гололедица и порывы ветра до 18 м/с.

В связи с непогодой сотрудники МЧС рекомендуют водителям соблюдать скоростной режим, дистанцию, избегать резких маневров и торможений. Жителям и гостям региона при сильном ветре  советуют не находиться вблизи деревьев, линий электропередач, избегать парковки личного автотранспорта рядом с ними.

10.  МЧС Прикамья предупреждает о гололедице и сильном ветре

Ссылка: https://59.ru/text/autumn/2022/10/26/71767385/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник:  59.ru 


Текст: Порывы ветра достигнут 17 метров в секунду

По данным Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Росгидромета, сегодня и завтра ожидается ухудшение погоды. МЧС Прикамья обращается к жителям края и рекомендует соблюдать правила безопасности в связи с гололедицей и сильным ветром.

— 26 и 27 октября ожидается гололедица, местами порывы ветра достигнут 17 метров в секунду, — предупреждают в МЧС Прикамья. — В связи с прогнозируемым сильным ветром старайтесь не находиться вблизи деревьев, линий электропередачи и слабо укрепленных конструкций, избегайте парковки автотранспорта рядом с ними.

11.  Краевое МЧС предупредило о гололедице в ближайшие дни


Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7437797.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktopИсточник:  59.ru 

Источник: newsko.ru

Текст: Как рассказали в краевом МЧС, в эти дни порывы ветра могут достигать 17 м/с. В ведомстве рекомендуют избегать нахождения рядом с деревьями, рекламными щитами, конструкциями и линиями электропередачи. Водителям также советуют быть более внимательными на дорогах. 

СМИ о пожаре на заводе

12.  На пермском «Химзаводе фторсолей» произошло возгорание

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/10/26/na_permskom_himzavode_ftorsoley_proizoshlo_vozgoranie/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: permnews.ru

Текст: 25 октября 2022 года в помещении ООО «Химзавод фторсолей» при проведении опытных работ произошло воспламенение паров, сообщает Госинспекция труда по Пермскому краю.
В результате возгорания пострадали два работника предприятия. Один работник получил травму, относящуюся к лёгкой степени тяжести, второй получил травму без утраты трудоспособности. 
Работодатель приступил к формированию комиссии по расследованию несчастного случая. Расследование будет взято на контроль Госинспекцией труда. 
Согласно данным 2ГИС, ООО «Химзавод фторсолей» находится на ул. Ласьвинской, 98 в Перми (Кировский район). Предприятие производит, согласно данным на сайте, фторкислоты, фторсоли, антисептики и антипирены для древесины, продукцию промышленной химии. «Клиенты - предприятия текстильной, аграрной, пищевой, стекольной, металлургической и горнодобывающей промышленности. Потребители органических соединений - косметологические и фармакологические производители», - указано на сайте компании. 

13.  Стали известны подробности пожара на Химзаводе фторсолей в Перми

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/stali_izvestny_podrobnosti_pozhara_na_himzavode_ftorsoley_v_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: perm.aif.ru

Текст: Подробности пожара на Химзаводе фторсолей в Перми рассказали в Государственной инспекции труда Пермского края.
По данным инспекции, возгорание произошло во время проведения опытных работ. Причиной стало воспламенение паров. В результате происшествия пострадали два сотрудника.
«Один работник получил травму, относящуюся к лёгкой степени тяжести, второй получил травму без утраты трудоспособности», – уточнили в инспекции труда.
Сейчас администрация предприятия формирует комиссию, которая займётся расследованием несчастного случая. Инспекция взяла ситуацию на контроль.
Напомним, ранее МЧС сообщало о том, что возгорание произошло на втором этаже административного здания. Площадь пожара составила 50 квадратных метров.

14.  В Перми на химзаводе произошёл пожар, есть пострадавшие

Ссылка: https://regnum.ru/news/3735178.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://regnum.ru

Текст: В Перми в результате пожара на химзаводе пострадали два человека, сообщили в Государственной инспекции труда в Пермском крае.
Инцидент был 25 октября на химзаводе фторсолей. При проведения опытных работ произошло воспламенение паров. В результате возгорания пострадали два работника. Один получил травму легкой степени тяжести, второй — без утраты трудоспособности.
В настоящее время работодатель формирует комиссию по расследованию несчастного случая. Трудовая комиссия взяла на контроль порядок расследования случая.
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