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СМИ о пожарах за 27.10.2022
1.	В Перми за прошедшие сутки произошло шесть пожаров
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4985531/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: Краевое МЧС наибольшее число загораний зафиксировало на территории Мотовилихинского района. По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 27 октября 2022 года, на территории Прикамья произошло 10 пожаров: 6 пожаров – в Перми; по 1 пожару – в Ильинском, Соликамском, Березниковском и Пермском округах.
Основными причинами возникновения пожаров стали: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.
«На пожарах погибших нет, несколько человек получили травмы», - сообщили в краевом МЧС.
Очаги загораний за сутки 27 октября: жилые дома - в Мотовилихинском районе Перми и Пермском районе; дощаное строение - в Орджоникидзевском районе Перми; неэксплуатируемые строения - в Березниковском и Ильинском округах; автомобиль - в Кировском районе Перми; мусор - в Дзержинском районе Перми; производственные здания - в Соликамском округе и Свердловском районе Перми; складское здание - в Мотовилихинском районе Перми.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 27 октября 2022 года на территории региона 161 профилактическая группа в составе 343 человек осуществили 1543 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 3947 человек, распространили 3186 памяток.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).
«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.





СМИ о погодных явлениях

2. 	МЧС предупреждает о гололеде, снеге и похолодании в Пермском крае до -9 градусов

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-gololede-snege-i-pokholodanii-v-permskom-krae-do-9-gradusov/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://vetta.tv

Текст: Регионально МЧС предупреждает местных жителей о неблагоприятных погодных явлениях в Пермском крае.  По данным спасателей, в субботу, 29 октября, ожидается облачная погода с прояснениями местами пройдут небольшие и умеренные осадки (мокрый снег, снег с дождем). Также прогнозируется отложение мокрого снега, гололед. На дорогах местами гололедица. Температура воздуха ночью опустится до -4…1 градусов, в горах - до -9, днем будет -2…+3 градуса. Сотрудники МЧС рекомендуют жителям и гостям Пермского края соблюдать меры безопасности в непогоду.



СМИ о едином дне профилактики пожаров

3. В Единый день профилактики пожаров в Соликамске провели межведомственный рейд

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2022/10/28/v-edinyij-den-profilaktiki-pozharov-v-solikamse-proveli-mezhvedomstvennyij-rejd/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://neperm.ru

Текст: 26 октября сотрудники 10 ОНДиПР по Соликамскому городскому округу совместно с МТУ № 7 Министерства социального развития Пермского края, 10 ПСЧ 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Пермскому краю, Соликамской службой спасения, МКУ «Управления гражданской защиты Соликамского городского округа» провели адресные профилактические мероприятия в микрорайоне «Шахтерский».
Особое внимание было уделено требованиям эксплуатации печей и электрооборудования, так как в зимний периода года нарушение данных требований является основной причиной пожаров в частных жилых домах.

В жилых помещениях многодетных, неблагополучных семей, семей, состоящих в СОП и группе риска, были установлены и предоставлены к установке автономные дымовые пожарные извещатели в целях предупреждения негативных последствий в случае возникновения угрозы пожара.
Всем гражданам вручены памятки по соблюдению правил пожарной безопасности в быту.
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