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СМИ о пожаре в Пермском ГО
1.	В Перми ночью горел частный дом в Разгуляе, есть пострадавший
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_nochyu_gorel_chastnyy_dom_v_razgulyae_est_postradavshiy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 

Текст: Дом горел ночью в Разгуляе в Перми.
Фотографии полыхающего дома появились в социальной сети. Сообщалось, что огонь охватил дом, который находится в Разгуляе.
В ГУ МЧС по Пермскому краю корреспонденту perm.aif.ru рассказали, что сообщение о пожаре на улице 1-я Разгуляйская поступило 00.47. На место выехал 31 человек личного состава, семь единиц техники. По прибытии первого подразделения горел частный деревянный дом.
Площадь пожара составила 56 квадратных метров. Огонь был локализован в 1.04, ликвидирован в 1.40. На пожаре есть пострадавший.
Сейчас сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы проводят проверку. Причины и обстоятельства пожара выясняются.


2. 	В Перми на Разгуляе произошёл пожар в деревянном доме: есть пострадавший

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permi-na-razguljae-proizoshjol-pozhar-v-derevjannom-dome-est-postradavshijj?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://vgorodeperm.ru 

Текст: Ночью 29 октября в экстренные службы поступило сообщение о пожаре на улице 1-я Разгуляйская, сообщили «АИФ-Прикамье».

В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали изданию, что на место происшествия выехал 31 человек личного состава, семь единиц техники. По прибытии первого подразделения горел частный деревянный дом. Площадь пожара составила 56 квадратных метров.
Тревожный вызов был принят в 00.47, пожар ликвидирован в 1.40. Сообщается, что на пожаре есть пострадавший. Причины и обстоятельства пожара выясняются.



3.  На пожаре в центре Перми пострадал человек.

Ссылка: https://ura.news/news/1052598977?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://ura.news 

Текст: При пожаре в жилом доме в центре Перми по улице 1-я Разгуляйская пострадал человек. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.

«29 октября поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном по адресу: г. Пермь, ул. 1-я Разгуляйская. К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 31 человека личного состава и 7 единиц техники. На пожаре имеется пострадавший», — уточнили в пресс-службе ведомства.

Возгорание в частном жилом доме ликвидировали в течение получаса. Площадь пожара составила 56 квадратных метров. На данный момент сотрудники краевого МЧС проводят проверку, устанавливают обстоятельства и причины пожара.


4.  На Разгуляе в Перми горел жилой дом. Есть пострадавший

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/10/29/71777042/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: https://59.ru 

Текст: Сейчас сотрудники МЧС проводят проверку

Сегодня ночью в Перми горел частный дом. В ГУ МЧС России по Пермскому краю рассказали подробности.

В 00:47 в ГУ МЧС Прикамья поступило сообщение о пожаре в жилом доме по адресу улица 1-я Разгуляйская.

— К месту возникновения пожара были направлены силы и средства от МЧС России в количестве 31 человека личного состава и 7 единиц техники, — рассказали в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Пермскому краю корреспонденту 59.RU. — По прибытии к месту первого пожарного спасательного подразделения ГУ МЧС России по Пермскому краю было установлено, что происходит горение частного жилого дома.

5.  В Перми при ночном пожаре в жилом доме в Разгуляе пострадал человек

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118020?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://rifey.ru 

Текст: В Перми при пожаре в жилом доме пострадал человек. Инцидент произошел ночью 29 октября в микрорайоне Разгуляй. В 00:47 в оперативные службы поступило сообщение о пожаре на улице 1-я Разгуляйская.

На место происшествия были направлены 7 единиц техники и 31 пожарный. Возгорание было ликвидировано в течение часа, площадь пожара составила 56 кв. метров. Сейчас по факту случившегося проводится проверка, устанавливают обстоятельства произошедшего.
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