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СМИ о пожаре в г. Перми
1.	В Перми воскресный поход в баню по счастливой случайности обошелся без жертв
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4988695/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.kp.ru

Текст: В краевом МЧС рассказали о крупном пожаре в одной из бань на территории Перми

Ночью 30 октября 2022 года поступило сообщение о пожаре на ул. Торфяной в Перми. По сообщению МЧС Пермского края, очаг загорания произошел в деревянно-рубленной бане.

«До приезда первых подразделений два человека самостоятельно покинули строение. В тушении очага загорания принимали участие 18 человек личного состава и четыре единицы техники. Площадь пожара составила 49 квадратных метров. Обстоятельства и причина пожара устанавливаются», - сообщили в МЧС по Пермскому краю.

По информации краевого ведомства за сутки, 30 октября 2022 года, на территории Прикамья произошло 11 пожаров: 5 пожаров – в Перми; по 1 пожару – в Верещагинском, Красновишерском, Добрянском, Соликамском, Оханском и Пермском округах.

«Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей. На пожарах погибших нет, несколько человек получили травмы», - отметили в краевом МЧС.

По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 30 октября 2022 года на территории региона 144 профилактическая группа в составе 306 человек осуществили 1228 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 1821 человек, распространили 1330 памяток.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.

Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

СМИ о пожаре в г. Березники
1.	В Прикамье в огне погибли три человека
Ссылка: https://www.nakanune.ru/news/2022/10/31/22684309/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: nakanune.ru
Текст: В Березниках в огне погибли три человека.
По данным пермского краевого управления СКР, сегодня утром загорелось нежилое здание, расположенное по улице Сухановской. После тушения пожара на пепелище нашли тела двух мужчин и женщины. Все погибшие не имели определенного места жительства.
Возбуждено уголовное дело.
2.	После пожара в Березниках, унесшего жизни трех человек, возбудили уголовное дело
Ссылка: https://59.ru/text/criminal/2022/10/31/71781005/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: 59.ru
Текст: По предварительным данным, огонь разгорелся из-за неосторожного обращения с электроприборами
Следователи возбудили уголовное дело по факту гибели трех человек. Они скончались во время пожара, который произошел в Березниках сегодня утром.
— По данным следствия, 31 октября 2022 года в утреннее время в городе Березники произошло возгорание в нежилом здании, расположенном на улице Сухановской. После тушения пожара были обнаружены тела погибших: двоих мужчин и женщины. Все погибшие не имели определенного места жительства, — рассказали в СУ СК РФ по Пермскому краю. 
Дело возбуждено по статье «Причинение смерти по неосторожности двум и более лицам». Сейчас специалисты проводят осмотр места происшествия с применением высокотехнологичной криминалистической техники, назначены и проводятся судебные экспертизы для установления причин смерти людей и произошедшего пожара. 
— По предварительным данным, пожар произошел из-за неосторожного обращения с электроприборами, — заявили в пресс-службе следственного управления.

3.	В Прикамье три человека погибли при пожаре в ангаре
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-prikame-tri-cheloveka-pogibli-pri-pozhare-v-angare/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: vetta.tv
Текст: В Пермском крае сегодня ранним утром произошел пожар в городе Березники - горел ангар на улице Сухановская. По данным МЧС, сигнал о возгорании поступил 31 октября в 5 часов 40 минут по местному времени.

«К месту возникновения пожара реагировали силы и средства от МЧС в количестве 26 человек личного состава и 8 единиц техники. По прибытии к месту первых пожарных было установлено, что происходит горение дощаного пристроя к ангару... Площадь пожара составила 93 кв. метра», - сообщили в ведомстве. 

Полностью потушить пожар удалось к 7 часам утра. Как позже уточнили в МЧС, на месте происшествия были обнаружены тела трех человек.
4.	В Березниках во время пожара в ангаре погибли люди
Ссылка: https://properm.ru/news/society/210115/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: properm.ru
Текст: ЧП произошло сегодня рано утром.
В понедельник 31 октября в Березниках горел дощатый пристрой к ангару на улице Сухановская. В результате ЧП погибли люди, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре поступило в 5:40. На место происшествия были направлены силы и средства от МЧС России — 26 человек личного состава и восемь единиц техники.
Огонь распространился на площади 93 квадратных метра. В 6:31 пожар был локализован, в 6:37 — ликвидирован. К сожалению, во время пожара погибли люди.
Сейчас по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
5.	На пожаре в Пермском крае погибли три человека

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/10/31/304609?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: Трагедия произошла ранним утром.
Сегодня утром в Березниках произошел крупный пожар. В нем погибли три человека. Об этом сообщает пресс-служба МЧС России по Пермскому краю.
В 5:40 утра 31 октября в службу МЧС поступил звонок с сообщением о пожаре. Горел пристрой ангара, расположенный на ул. Сухановская.
Только через час, в 6:37 утра, пожарным удалось устранить возгорание. В тушении огня приняли участие 26 сотрудников МЧС и восемь единиц техники. Общая площадь пожара составила 93 кв. м.
После окончания тушения были найдены тела трех человек.
В настоящий момент специалисты выясняют обстоятельства и причины пожара.
СМИ о пожаре в г. Перми
6.	В Перми горел частный жилой дом
Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/a40ac0efccf549fe84863f447ca3d95b?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: vesti-perm.ru
Текст: В Перми произошел пожар на ул. 1-я Разгуляйская - здесь горел частный жилой дом. 
Как рассказал Кирилл Боровских, временно исполняющий обязанности руководителя пресс-службы ГУ МЧС России по Пермскому краю, до приезда пожарных подразделений 4 человека самостоятельно покинули дом. Есть пострадавший. В тушении принимали участие 31 человек личного состава, 7 единиц техники. Площадь пожара составила 56 квадратных метров. 
Проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства и причины пожара устанавливаются.
[bookmark: _GoBack]


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
