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СМИ о погоде
1. МЧС предупреждает о мокром снеге и гололедице в Пермском крае
Ссылка: https://59.ru/text/winter/2022/11/03/71791217/?ysclid=la1wtyuhlm964634025 
Источник: 59.ru

Текст: В Пермском крае в День народного единства возможна гололедица, предупреждает водителей и пешеходов МЧС региона со ссылкой на Гидрометцентр.
— 4 ноября ожидается облачная погода с прояснениями, местами небольшой мокрый снег, — рассказали в МЧС Прикамья. — В отдельных районах — отложение мокрого снега, на дорогах гололедица. Ветер северо-восточный и северный, 3–8 метров в секунду.. Температура воздуха ночью — от −6 до −1 °С, днем — от −3 до +2 °С.
Ранее мы публиковали прогноз синоптиков о погоде в Прикамье на все выходные.

2. МЧС предупреждает пермяков о сильном дожде и гололедице
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/03/304875?ysclid=la1ww9rngm436112921 
Источник: v-kurse.ru 
Текст: Порывы ветра достигнут 10 метров в секунду.
ГУ МЧС по Пермскому краю предупреждает жителей Прикамья об ухудшающейся погоде. По информации ведомства, 3 ноября возможен сильный дождь, переходящий в снег.
Ночью температура воздуха опустится до -4 градусов, а днем составит -2…+3 градуса. Порывы ветра достигнут 10 метров в секунду.
Прикамцев просят быть внимательными и осторожными на дорогах, соблюдать правила и не превышать скорость. Рекомендуется отложить прогулки и поездки до улучшения погоды, а если это все-таки невозможно, то лучше взять с собой дополнительный комплект сухой теплой одежды и обуви.
 3. В Пермском крае ожидается похолодание и небольшой снег
Ссылка: https://perm.aif.ru/society/v_permskom_krae_ozhidaetsya_poholodanie_i_nebolshoy_sneg?ysclid=la1wxv3a2k786936304

Источник: perm.aif.ru 
Текст: Похолодание и небольшой снег ожидается в Пермском крае в конце недели, сообщает ГИС-центр ПГНИУ.
В ночь на 4 ноября в Перми выпало шесть миллиметров осадков. Южнее краевого центра сформировался снежный покров. Днём 4 ноября в Пермском крае, за исключением Горнозаводского района, пройдут осадки. На большей части края температура воздуха 0…+2 градуса. В ночь на 5 ноября – на юге и востоке региона похолодает до -2…-5 градусов. Возможны прояснения. Днём ожидается 0…-2 градуса, на востоке Прикамья –  до -5 градусов. В некоторых районах пройдёт небольшой снег. Возможны прояснения. 5 и 6 ноября ожидается преимущественно облачная погода. 6 ноября на севере региона пройдёт небольшой снег, столбик термометра опустится до 0…-5 градусов. В ночь на субботу на востоке Пермского края возможно похолодание до -8…-10 градусов.
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