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СМИ о погоде
1. МЧС предупреждает о ночном похолодании и гололедице в Пермском крае
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-nochnom-pokholodanii-i-gololeditse-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: vetta.tv

Текст: Краевое МЧС предупреждает жителей и гостей Прикамья о ночном похолодании и гололедице в регионе. 
По данным пермских спасателей, в воскресенье, 6 ноября, ожидается облачная погода с прояснениями, местами пройдет небольшой снег, на дорогах образуется гололедица. Ветер северо-западный 6-11 метров в секунду. Температура воздуха ночью опустится до -7…-2 градусов, а при прояснениях и вовсе может упасть до -13, днем будет -4…+1 градус. 

2. МЧС по Пермскому краю предупреждает о гололедице на дорогах 
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/05/mchs-po-permskomu-krayu-preduprezhdaet-o-gololedice-na-dorogah?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: business-class

Текст: МЧС по Пермскому краю предупреждает пешеходов и автомобилистов о гололедице на дорогах.
По данным синоптиков, 6 ноября ожидается облачная погода с прояснениями, местами небольшой снег. На дорогах гололедица. Ветер северо-западный 6–11 м/с. Температура воздуха ночью −7…−2°, при прояснениях −13…−8°, днем −4…1°.
Жителей просят быть осторожными. 
Также, как ранее сообщали авторы научно-популярного проекта «Метеоролог и я», в выходные в Пермском крае температура воздуха ожидается в пределах климатической нормы. В большинстве районов пройдут небольшие осадки – дожди и снег.
Напомним, пермячка отсудила у управляющей компании «Тихий двор» 450 тысяч за падение на льду во дворе. Инцидент случился в декабре прошлого года.


СМИ о пожарах 
3. В День народного единства в Прикамье произошло шесть пожаров
Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-den-narodnogo-edinstva-v-prikame-proizoshlo-shest-pozharov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: vgorodeperm.ru

Текст: На пожаре обнаружен погибший, травмированных нет Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, сообщило Главное управление МЧС России по Пермскому краю.
4 ноября на территории Пермского края произошло 6 пожаров: 2 пожара возникло на территории Кунгурского муниципального округа, по одному пожару на территории Чусовского, Соликамского, Лысьвенского городских округов и Ординского муниципального округа.
В целях стабилизации обстановки с пожарами 4 ноября на территории Прикамья 154 профилактическими группами в количестве 312 человек было осуществлено 1 837 обходов объектов проживания граждан, проинструктировано мерам пожарной безопасности 2 534 человека.


4. За прошедшие сутки в Пермском крае произошло шесть пожаров

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118204?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: rifey.ru

Текст: За прошедшие сутки 4 ноября на территории Пермского края произошло шесть пожаров. Как рассказали в пресс-службе регионального Управления МЧС, два пожара случились в Кунгурском округе, по одному – в Чусовском, Соликамском, Лысьвенском и Ординском округах.
К сожалению, без трагедии не обошлось. На одном из пожаров в Прикамье был обнаружен погибший. Травмированных на пожарах нет. Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, а также нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.



5. В Пермском крае в огне погиб человек
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4996026/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: perm.kp.ru

Текст: За сутки произошло 6 пожаров. День народного единства выдался для пермских огнеборцев неспокойным. За сутки было зафиксировано шесть пожаров. Два из них произошли в Кунгурском районе, по одному в Ординском муниципальном округе, Чусовском, Соликамском и Лысьвенском городских округах. Для сравнения: 4 ноября 2021 года в Прикамье произошло 13 возгораний.
К сожалению, без трагедий вчера не обошлось: на одном из пожарищ было обнаружено тело погибшего человека. Травмированных нет. Как сообщили в краевом МЧС, основные причины возгораний - неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

В целях стабилизации обстановки с пожарами в праздничный день на территории Пермского края 154 профилактические группы обошли 1 837 объект проживания граждан, 2 534 человека проинструктировали о мерах пожарной безопасности, распространено 1 965 памяток.
Уважаемые жители и гости Пермского края! Соблюдайте Правила противопожарного режима!
При обнаружении пожара незамедлительно сообщите по телефонам: «01», «101», «112»


СМИ о происшествии на воде

6. В Перми 5 ноября в реке Гарюшка утонул человек
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-nochnom-pokholodanii-i-gololeditse-v-permskom-krae/

Источник: vetta.tv

Текст: В Перми сегодня утром в акватории реки Гарюшка (приток Данилихи) утонул человек. Информация о происшествии на воде поступила в МЧС 5 ноября в 11:25. «К месту происшествия привлекались силы и средства от Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) в количестве 10 человек личного состава. К сожалению, имеется погибший», - рассказали в ведомстве. Обстоятельства происшествия не сообщаются.

7. В Перми в реке утонул человек 
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/05/v-permi-v-reke-utonul-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: business-class.su

[bookmark: _GoBack]Текст: В Перми в реке Гарюшка утонул человек. Как рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю, инцидент произошел 5 ноября. В центр управления в кризисных ситуациях поступила информация о случившемся. К месту происшествия прибыли 10 спасателей и три единицы техники. На месте был обнаружен погибший. «Помните, что залогом безопасности каждого человека является выполнение правил безопасного поведения на воде и дисциплина пребывания около водоема – напомнили в МЧС Прикамья. Аналогичный случай произошел в сентябре этого года на реке Ирень в Кунгурском округе. 



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.


