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СМИ о пожарах 

[bookmark: _GoBack]
1. На ночном пожаре в поселке Шумихинский погиб человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/4998285/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.kp.ru

Текст: Сообщение о пожаре частного жилого дома на ул. Матросова в Шумихинском сельском поселении Гремячинского округа поступило ночью 6 ноября 2022 года. В его тушении приняли участие 10 человек личного состава и 4 единицы техники пожарно-спасательных подразделений МЧС. Площадь пожара составила 48 квадратных метров.

«До приезда первых подразделений 2 человека самостоятельно покинули строение. Пожарным удалось спасти от огня рядом стоящий жилой дом. К сожалению, на пожаре обнаружен погибший. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются обстоятельства и причина пожара», - сообщили в краевом МЧС.

2. Ночью в Березниках загорелся рыбный киоск бизнесмена, оскорбившего мобилизованных

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/11/07/71796224/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: 59.ru
Текст: В Березниках произошел пожар в ларьке с морепродуктами, принадлежащем Роману Оснадчуку — бизнесмену, который ранее публично оскорбил мобилизованных. Кто поджег магазин, разбирается полиция.

Березниковский бизнесмен Роман Оснадчук опубликовал в своих соцсетях видео, на котором осудил проведение СВО и оскорбил мобилизованных. На следующий день мужчина выложил извинения. Однако штраф в размере 45 тысяч рублей заплатить пришлось.

3. В Березниках сгорел киоск бизнесмена, который оскорбил мобилизованных

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/11/07/v_bereznikah_sgorel_kiosk_biznesmena__kotoryy_oskorbil_mobilizovannyh/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: permnews.ru
Текст: 
В Березниках сгорел киоск бизнесмена, который оскорбил мобилизованных

Жители Березников выложили в социальные сети видеозапись с пожаром в киоске морских деликатесов. Торговая точка принадлежит местному предпринимателю, который ранее был оштрафован за дискредитацию вооруженных сил РФ.

Утром 7 ноября жители города выложили видеозапись с авторегистратора. На кадрах видно, как горит торговая точка OCEAN.MORES рядом с ТЦ Радуга.  Киоск принадлежит предпринимателю, который ранее выложил видео с оскорблениями в адрес мобилизованных граждан.

Как сообщили «Новостям Перми» в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, сообщение о пожаре в металлическом киоске по улице Юбилейной поступило в 04:52. Возгорание было локализовано и ликвидировано в 04:59. Площадь пожара составила три квадратных метра, пострадавших и погибших нет. По факту случившегося проводится проверка.

Сперва после появления видео с оскорблениями в павильоне бизнесмена разбили витрину. Потом действия жителя Березников возмутили и депутата Госдумы от Прикамья Романа Водянова. Он пожаловался на бизнесмена в прокуратуру Пермского края.
3 ноября 2022 года в Березниках прошел судебный процесс над предпринимателем. Суд вынес постановление о назначении административного наказания. Нарушитель был оштрафован на сумму 45 000 рублей.

МЧС предупреждает о гололеде и тумане в Пермском крае

5. МЧС предупреждает о гололеде и тумане в Пермском крае 8 ноября
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-gololede-i-tumane-v-permskom-krae-8-noyabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: vetta.tv

Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о непогоде в Прикамье в ближайшие сутки.

По данным спасателей, во вторник, 8 ноября, прогнозируются неблагоприятные погодные явления. В частности, в отдельных районах образуется гололед и гололедица, а утром и днем местами установится туман. При этом в течение дня ожидается потеплении до +2 градусов.

В связи неблагоприятными погодными явлениями сотрудники МЧС просят водителей и пешеходов соблюдать ПДД.


6. МЧС предупреждает о гололедице и тумане в Пермском крае 8 ноября 
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118251?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: rifey.ru

Текст: В ближайшие сутки в Пермском крае прогнозируются неблагоприятные погодные явления, предупреждают в региональном Управлении МЧС. По данным ЦГМС, во вторник 8 ноября на территории Прикамья пройдет мокрый снег, днем местами по северу умеренный снег. Температура воздуха ночью опустится до −6…−1°, днем потеплеет до −3…2°. В отдельных районах образуется гололед, на дорогах гололедица. Утром и днем местами возможен туман.

Пермские спасатели просят жителей соблюдать правила безопасности. На улице избегайте резких движений, передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступая на всю подошву. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения и быть предельно внимательными и осторожными на дорогах.

7. 8 ноября в Пермском крае ожидаются туман и гололёд

Ссылка: https://perm.aif.ru/society/details/8_noyabrya_v_permskom_krae_ozhidayutsya_tuman_i_gololyod?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.aif.ru
Текст: Туман и гололёд ожидаются 8 ноября в Прикамье, сообщает МЧС по Пермскому краю.

Специалисты министерства предупреждают жителей, что на дорогах будет гололедица, поэтому автомобилистам и пешеходам нужно быть особенно осторожными.

Из-за неблагоприятных погодных условий водителям следует строго соблюдать безопасный скоростной режим. Остальным жителям нужно быть особенно внимательными при переходе дорог.

МЧС по Пермскому краю советует жителям региона предупредить близких об ухудшении погодных условий.

8. В МЧС по Прикамью предупредили о неблагоприятных погодных явлениях

Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-mchs-po-prikamyu-predupredili-o-neblagopriyatnih-pogodnih-yavl/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: xronosmedia.ru
Текст: В МЧС по Пермскому краю предупредили жителей о неблагоприятных погодных явлениях. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства.

Во вторник, 8 ноября, в регионе ожидается мокрый снег. Местами по северу края ожидается небольшой снегопад. Температура воздуха ночью -6…-1 градус. Днем потеплеет до -3…+2 градусов.

В отдельных районах следует ожидать гололедицы, местами вероятен туман.

В МЧС рекомендуют жителям соблюдать правила безопасности. Необходимо избегать резких движений. Водителям нужно соблюдать скоростной режим и быть предельно внимательными.

9. МЧС: в Прикамье ожидается гололед и туман

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/3484e4576a984e41977b9d5de7ce9f72?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Текст: vesti-perm.ru
Источник: Главное управление МЧС России по Пермскому краю информирует: по данным Пермского ЦГМС, 8 ноября прогнозируются неблагоприятные погодные явления на территории Пермского края: в отдельных районах гололед, на дорогах гололедица, утром и днем местами туман. Водителям рекомендуют соблюдать скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневров и торможений. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.


