 













[bookmark: _Toc336594014]СМИ о ГУ МЧС России по Пермскому краю
[bookmark: _Toc336594015]Мониторинг за сутки с 09 по 10 ноября 2022 года



























СМИ о пожарах 


1. В Пермском крае за сутки зафиксировали рекордно малое число пожаров с начала года


Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5001197/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: perm.kp.ru

Текст: В краевом МЧС назвали территории региона с установленными за сутки очагами загораний По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 8 ноября 2022 года, на территории региона произошло 4 пожара: по два – в Перми и Соликамском округе.
«За прошедшие сутки на пожарах погибших и травмированных нет. Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования», - дополнили обзор происшествий за сутки в МЧС по Пермскому краю.
Очагами загораний 8 ноября 2022 года стали: бытовка и многоквартирный дом - в Соликамском округе; гараж - в Дзержинском районе Перми.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 8 ноября 2022 года на территории региона 159 профилактические группы в составе 330 человек осуществили 1358 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 2090 человек, распространили 1471 памятка.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).
«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.


2. На улице Леонова в Перми произошёл пожар 9 ноября
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/na_ulice_leonova_v_permi_proizoshyol_pozhar_9_noyabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.aif.ru

Текст: Пожар произошёл днём 9 ноября на улице Леонова в Перми.
Видео с места происшествия выложили в социальные сети очевидцы. на кадрах видны клубы белого дыма, вырывавющиеся из деревянного здания.
«Горит расселённый барак, - пояснили корреспонденту perm.aif.ru в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. - Пострадавших и погибших нет. Сотрудники МЧС ещё работают на месте».

3. Пожарные назвали причины увеличения количества возгораний в Губахе
Ссылка:
https://mediakub.net/article/pozharnye-nazvali-prichiny-uvelicheniya-kolichestvo-vozgoraniy-v-gubahe

Источник: mediakub.net

Текст: За 2022 год в Губахинском муниципальном округе произошло 56 пожаров, что на 9,8% больше аналогичного периода прошлого года (51 пожар).

На пожарах погибли три человека (за аналогичный период прошлого года - три), ещё пять человек получили травмы (2021 год - двое), сообщил «МедиаКУБу» командир отделения 63 пожарно-спасательной части 27 пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Пермскому краю Максим Сажин.

Самая распространённая причина возгораний - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, неосторожное обращение с огнём и нарушение правил устройства и эксплуатации печей - перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей.

4. В МЧС предупредили жителей Пермского края о гололеде и мокром снеге 9 ноября

Источник: business-class.su

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/08/v-mchs-predupredili-zhitelei-permskogo-kraya-o-gololede-i-mokrom-snege-9-noyabrya

Текст: 9 ноября, в отдельных районах Пермского края ожидается гололед, на дорогах гололедица, а также отложение мокрого снега на проводах. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Сотрудники ведомства рекомендовали жителям региона не находиться возле деревьев, конструкций, линий электропередачи и избегать парковки транспорта рядом с ними. Из-за налипания мокрого снега на проводах возможны обрывы линий электропередачи. В случае нарушения электроснабжения спасатели посоветовали обесточить электроприборы.

5. В Перми на ул. Леонова загорелся нежилой дом
Источник: .newsko.ru/news
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7383000.html

Текст: В Перми на ул. Леонова утром 16 сентября произошел пожар в нежилом доме. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Горение произошло в нежилом доме барачного типа, отметили в ведомстве.

Для ликвидации пожара к месту происшествия направили 17 человек личного состава и четыре единицы специальной техники. Площадь пожара составляла 40 кв. м. Погибших и пострадавших нет, отметили в ведомстве.

6. В Перми на ул. Леонова загорелся нежилой дом

Источник: perm.bezformata.com 
Ссылка: https://perm.bezformata.com/listnews/permi-na-ul-leonova-zagorelsya-nezhiloy/109474461/?ysclid=laaivxnkhl178543283

Текст: В  Перми на  ул.Леонова утром 16  сентября произошел пожар в  нежилом доме. Об  этом сообщает пресс-служба ГУ  МЧС  России по  Пермскому краю.
Горение произошло в  нежилом доме барачного типа, отметили в  ведомстве.
Для  ликвидации пожара к  месту происшествия направили 17  человек личного состава и  четыре единицы специальной техники. Площадь пожара составляла 40  кв.м. Погибших и  пострадавших нет, отметили в  ведомстве. Елена Синица
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