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СМИ о пожарах 


1. В МЧС рассказали о происшествии со вспыхнувшей машиной в Перми

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_mchs_rasskazali_o_proisshestvii_so_vspyhnuvshey_mashinoy_v_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: perm.aif.ru 

Текст: Подробности происшествия во дворе доме на улице Куфонина в Перми, где вспыхнул автомобиль, рассказали в МЧС.

«Пожар произошёл 10 ноября. Сообщение в оперативные службы поступило около 8.28. Горела «ГАЗель» у дома № 22», – рассказали perm.aif.ru в ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Никто не пострадал. На вызов реагировали 2 единицы техники и 8 человек личного состава МЧС. Пожар потушили до их прибытия.

2. Пермяки сняли на видео пылающую машину во дворе дома 
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/permyaki_snyali_na_video_pylayushchuyu_mashinu_vo_dvore_doma?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: perm.aif.ru

Текст: Пермяки сняли на видео, как во дворе дома на улице Куфонина горит автомобиль – пассажирский микроавтобус. Ролик опубликован в сети.

На кадрах видно, что из под капота машины вырываются густые клубы дыма. Мужчина – вероятно, владелец – пытается потушить пламя с помощью огнетушителя. Однако, у него не получается. Он хватает ведро и бежит за водой, а потом возвращается и поливает моторный отсек. Вскоре на место ЧП приезжают пожарные. В соцсетях очевидцы сообщили, что автомобиль вспыхнул, когда водитель завёл двигатель.

3. В Перми во дворе жилого дома загорелся пассажирский микроавтобус 
Ссылка:
https://v-kurse.ru/2022/11/10/305259?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: v-kurse.ru 

Текст: Жители Перми сняли на видео и полыхающий пассажирский микроавтобус во дворе дома на улице Куфонина. Ролик появился в социальных сетях.

На кадрах видно, что из под капота машины вырываются густые клубы дыма. Владелец микроавтобуса пытается потушить пламя с помощью огнетушителя, но все тщетно. Затем он бежит с ведром за водой. Попытка потушить огонь другим способом тоже приводит к провалу.

Вскоре к месту ЧП прибывают пожарные.

Очевидцы произошедшего утверждают, что возгорание произошло, когда водитель завел двигатель.

Редакция «В курсе.ру» направила запрос в пресс-службу ГУ МЧС по Пермскому краю, чтобы узнать подробности. Новость будет дополнена.

4. В Перми во дворе дома загорелся микроавтобус

Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-permi-vo-dvore-doma-zagorelsya-mikroavtobus/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: xronosmedia.ru
Текст: В Перми во дворе дома по улице Куфонина загорелся пассажирский микроавтобус. Об этом сообщили очевидцы произошедшего в социальных сетях.

Из под капота автомобиля вырываются клубы дыма, а вероятный владелец транспорта пытаются потушить пожар при помощи огнетушителя.

На место происшествия прибыли пожарные. Как отмечают очевидцы, возгорание произошло после того, как был заведен мотор.

5. В Перми во дворе дома загорелся микроавтобус

Ссылка: https://solevar.online/v-permi-vo-dvore-doma-zagorelsya-mikroavtobus/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://solevar.online
Текст: В социальных сетях пермяки выставили ролик с пылающим пассажирским микроавтобусом. ЧП произошло 10 ноября во дворе дома №22 на улице Куфонина в Перми.

На кадрах из-под капота машины вырываются густые клубы дыма. Хозяин микроавтобуса тщетно пытается потушить пламя с помощью огнетушителя. Потом он приносит воду, но это тоже не очень помогает. К месту происшествия прибывают пожарные. Очевидцы сообщают, что автобус загорелся, когда водитель завел двигатель.

В ГУ МЧС России по Пермскому краю рассказали, что про пожар, произошедший сегодня, сообщение в оперативные службы поступило около 8.28. На вызов прибыли 2 единицы техники и 8 человек личного состава МЧС. 

6. В одном из пермских домов загорелся пассажирский микроавтобус

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-odnom-iz-permskih-domov-zagorelsa-passazirskij-mikroavtobus?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: progorod59.ru
Текст: В Перми во дворе одного из домов по улице Куфонина произошел пожар - полыхал пассажирский микроавтобус. Об этом сообщили очевидцы в социальных сетях.

Владелец микроавтобуса пытался самостоятельно устранить пламя, но ему это не удалось. Он также пытался залить огонь водой, но все попытки оказались тщетны. На место прибыли пожарные службы. Очевидцы произошедшего утверждают, что возгорание произошло, когда водитель завел двигатель.

7. Пожарные спасли из горящего дома в Нытве четырёх человек

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7456584.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: www.newsko.ru
Текст: В МЧС сообщили о ликвидации пожара, вспыхнувшего около двух часов дня 9 ноября в пятиэтажном жилом доме, на ул.Ленина в городе Нытва Пермского края.

К месту ЧП выехали 19 спасателей и шесть единиц техники. По прибытии первых пожарно-спасательных подразделений было установлено, что горит квартира на четвёртом этаже.

До приезда пожарных, самостоятельно эвакуировались 25 жильцов, однако четверым понадобилась помощь пожарных 84 пожарно-спасательной части.

Сотрудники МЧС при помощи спасательных устройств вывели по лестничному маршу трёх жильцов, еще один человек был спасён по автолестнице из окна пятого этажа.

В итоге погибших и пострадавших на пожаре нет.


8. В Нытве пожарные спасли из горящего многоэтажного дома четырёх человек
 
Ссылка: https://solevar.online/v-nytve-pozharnye-spasli-iz-goryaschego-mnogoetazhnogo-doma-chetyryoh-chelovek/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: solevar.online
Текст: В МЧС по Пермскому краю рассказали, что в Прикамье пожарные спасли из огня четырех человек.

Происшествие случилось днём 9 ноября в центре Нытвы в пятиэтажном доме на улице Ленина. Звонок в службу зафиксировали в 14:04. На место пожара отправились 19 человек личного состава и шесть единиц техники. Прибывшие на место огнеборцы установили, что возгорание произошло в квартире на четвёртом этаже. К моменту их приезда 25 жильцов эвакуировались из горящего дома самостоятельно. В доме ещё оставались люди. Пожарные с помощью спасательных устройств вывели из дома по лестнице трёх человек. Ещё одного человека эвакуировали, приставив автолестницу к окну пятого этажа. В МЧС сообщили, что пожар локализовали в 14.22, ликвидировали в 14.54. Площадь пожара составляла примерно 12 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет. Ведомство проводит проверку по факту случившегося.

К сожалению, пожары –  явление довольно частое. Сегодня в Перми во дворе дома горел микроавтобус. Второго ноября был пожар на стройке новой инфекционной больницы. Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает гражданам о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности. Если произошло возгорание, необходимо немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01». Надо указать наименование горящего объекта, его адрес, место возникновения пожара и сообщить свою фамилию. Необходимо принять меры по эвакуации людей. Если опасности для жизни и здоровья нет, надо принять меры по тушению пожара. Номер «Телефона доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю – 8(342) 258-40-02. 

9. На пожаре в Прикамье из пятиэтажки пожарные спасли четверых

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210429/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: properm.ru
Текст: Самостоятельно эвакуировались 25 человек.
В Нытве пожарные спасли из горящей пятиэтажки четырех человек. Пожар произошел днем 9 ноября, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Пожар вспыхнул на четвертом этаже в доме на улице Ленина. Площадь пожара составила 12 квадратных метров. К месту вызова были направлены силы и средства от МЧС — 19 человек личного состава и шесть единиц техники.

До приезда пожарных самостоятельно эвакуировались из горящего здания 25 жильцов. Еще троих спасатели вывели с помощью спасательных устройств по лестничному маршу и одного человека спасли с помощью автолестницы из окна пятого этажа.

В 14:54 пожар был ликвидирован. В результате происшествия погибших и пострадавших нет.
Сейчас по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

10. В Пермском крае из горящего дома пожарные спасли четырех человек

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118369?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: rifey.ru
Текст: В Пермском крае пожарные спасли из горящей пятиэтажки четырех человек. Пожар произошел днем 9 ноября в Нытве. Как сообщили в краевом МЧС, горела квартира на четвертом этаже в доме на улице Ленина. К месту вызова были направлены силы и средства от МЧС – 19 человек личного состава и 6 единиц техники.

До приезда пожарных самостоятельно эвакуировались из горящего здания 25 жильцов. Еще троих огнеборцы вывели с помощью спасательных устройств по лестничному маршу и одного человека спасли по автолестнице из окна пятого этажа. В 14:54 пожар был ликвидирован. Площадь пожара составила 12 квадрантных метров. В результате происшествия, погибших и пострадавших нет. Сейчас по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
 
11. В Пермском крае пожарные спасли из горящей многоэтажки четырёх человек
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_pozharnye_spasli_iz_goryashchey_mnogoetazhki_chetyryoh_chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.aif.ru
Текст: Пожарные спасли из горящего в Прикамье многоэтажного дома четырёх человек, сообщает МЧС по Пермскому краю.

Происшествие произошло днём 9 ноября в Нытве в пятиэтажном доме на улице Ленина. Прибывшие на место пожарные установили, что горит квартира на четвёртом этаже. К моменту приезда огнеборцев из горящего дома самостоятельно эвакуировались 25 жильцов.

Однако в доме ещё оставались люди. Пожарные при помощи спасательных устройств вывели из дома трёх человек. Их смогли провести по лестнице. Ещё одного человека спасли, приставив автолестницу к окну пятого этажа.

«Пожар локализован в 14.22, ликвидирован в 14.54. Приблизительная площадь пожара составила 12 метров квадратных. На пожаре погибших и пострадавших нет», – уточнили в МЧС по Пермскому краю.

Сейчас МЧС проводит проверку по факту случившегося.

12. В Пермском крае из пожара спасли четырех человек

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permskom-krae-iz-pozhara-spasli-chetyrjokh-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: vgorodeperm.ru 
Текст: 9 ноября пожарным из Нытвы поступило сообщение о пожаре в пятиэтажке на улице Ленина. Звонок спасатели зафиксировали в 14:04. На место пожара отправили 19 человек личного состава и шесть единиц техники. Прибывшие на место ЧП огнеборцы установили, что пожар возник на четвёртом этаже. До приезда спасателей 25 человек успели самостоятельно покинуть дом.

Звено газодымозащитной службы пожарно-спасательной части №84, при помощи спасательных устройств, по лестничному маршу выведены 3 человека и 1 человек спасён по автолестнице из окна пятого этажа жилого дома. Жертв и пострадавших на пожаре удалось избежать, - прокомментировали ход спасательной операции в краевом МЧС.
Пожар был локализован на площади 12 квадратных метров квадратных в 14:25, а полностью ликвидирован в 14:54.

13. Пожарные спасли из огня в Нытве четырех человек

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/10/305267?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: v-kurse.ru
Текст: Пожар произошел днем на центральной улице города.

Днем 9 ноября произошел пожар в жилом доме города Нытва. Горела квартира в пятиэтажном доме на ул.Ленина.

Пожарные установили, что огонь бушует на четвертом этаже.

В то время, как 25 жильцов смогли покинуть дом самостоятельно, еще четырех пришлось эвакуировать спасателям. Как рассказали порталу «В курсе.ру» в ГУ МЧС по Пермскому краю, по лестничному маршу выведены 3 человека и 1 человек спасен по автолестнице из окна пятого этажа жилого дома.

Локализовать огонь удалось через 18 минут после вызова пожарных, полностью потушить — через 50 минут. Горело 12 кв метров жилья. К счастью, обошлось без пострадавших.

Специалисты проводят проверку и устанавливают обстоятельства произошедшего.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает о необходимости осторожного обращения с огнем, соблюдения требования пожарной безопасности.

В случае обнаружения пожара необходимо:
1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.
2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью — меры по тушению пожара в начальной стадии.
«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02

14. Огнеборцы Нытвы спасли на пожаре четырех человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5003549/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: www.perm.kp.ru
Текст: О пожаре в нытвенской «пятиэтажке» рассказали в МЧС по Пермскому краю
Сообщение о пожаре в пятиэтажном жилом доме на ул. Ленина в Нытве поступило 9 ноября 2022 года в 14:04. Для ликвидации очага загорания были направлены пожарно-спасательные подразделения в количестве 19 человек личного состава и шести единиц техники.

По прибытии подразделений ГУ МЧС России по Пермскому краю было установлено, что происходит горение в квартире на четвертом этаже. До приезда пожарных, самостоятельно эвакуировались 25 жильцов многоэтажного дома.
«Звено газодымозащитной службы пожарно-спасательной части №84, при помощи спасательных устройств, по лестничному маршу выведены 3 человека и 1 человек спасен по автолестнице из окна пятого этажа жилого дома. Жертв и пострадавших на пожаре удалось избежать», - прокомментировали ход спасательной операции в краевом МЧС.

Пожар был локализован на площади 12 квадратных метров квадратных в 14:25, ликвидирован в 14:54. Обстоятельства и причины пожара устанавливаются.

По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 9 ноября 2022 года, на территории региона произошло 11 пожаров: 5 пожаров – в Перми; по 2 пожара – в Добрянском и Нытвенском округах, по 1 пожару- в Кунгурском и Пермском округах.

«За прошедшие сутки на пожарах погибших и травмированных нет. Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования», - дополнили обзор происшествий за сутки в МЧС по Пермскому краю.

Очагами загораний 9 ноября 2022 года стали: многоквартирные жилые дома – в Нытвенском городском округе, Дзержинском и Мотовилихинском районах Перми; бытовка - в Ленинском районе Перми; транспортное средство - в Добрянском округе; дачные дома - в Кунгурском и Пермском округах; гаражи - в Добрянском и Нытвенском округах; расселенные дома - в Индустриальном и в Мотовилихинском районах Перми.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 9 ноября 2022 года на территории региона 223 профилактические группы в составе 476 человек осуществили 2464 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 3679 человек, распространили 2824 памятки.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.

Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.
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