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СМИ о пожаре с погибшим 


1. В Пермском крае в ночном пожаре погиб человек

Ссылка: 
https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-v-nocnom-pozare-pogib-celovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: progorod59.ru

Текст: В Лысьве в пожаре погиб человек. Об этом сообщает «Комсомольская правда».
Ночью 10 ноября в частном доме на улице Тракторной в Лысьве был пожар. На место сразу же прибыли пожарно-спасательные подразделения от МЧС России по Пермскому краю в составе 20 человек и 6 единиц техники. Пламя было ликвидировано в 01:00.
На пожаре нашли погибшего.
На данный момент устанавливаются причины пожара.

2. На ночном пожаре в частном доме Лысьвы погиб человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5004792/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D   
Источник: perm.kp.ru

Текст: Сообщение о пожаре в частном жилом доме на ул. Тракторной в Лысьве поступило 10 ноября 2022 года в 00:29. К месту вызова были направлены пожарно-спасательные подразделения от МЧС России по Пермскому краю в составе 20 человек и 6 единиц техники.

По прибытии на место очага загорания было установлено, что происходит горение крыши, угроза распространения пламени на соседние строения отсутствовала.

«Пожар был локализован в 00:54 на площади 84 квадратных метра, ликвидирован в 01:00. На пожаре обнаружили погибшего. Причины и обстоятельства происшествия устанавливаются», - сообщают в краевом МЧС.


3. Житель Прикамья погиб на пожаре в частном доме

Ссылка:https://perm.aif.ru/incidents/zhitel_prikamya_pogib_na_pozhare_v_chastnom_dome?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: perm.aif.ru

Текст: Житель Прикамья погиб на пожаре в Пермском крае.
Как рассказали perm.aif.ru в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, сообщение о возгорании поступило в экстренные службы 10 ноября в 0.29.
Загорелся жилой дом на ул. Тракторная в Лысьве. На место выехали 20 сотрудников МЧС на шести пожарных машинах.  На месте спасатели обнаружили, что горит крыша. Угрозы распространения огня на соседние дома не было. Уже через полчаса пожар был ликвидирован. Общая площадь возгорания составила 84 кв. м. На месте пожарные нашли погибшего человека. 
Сейчас дознаватели выясняют причины и обстоятельства пожара. 
Сотрудники МЧС просят жителей быть внимательней при обращении с огнём. Если вы обнаружили возгорание, сразу звоните в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - «01». 

СМИ о НПЯ


1. МЧС предупреждает жителей Пермского края о тумане и метели

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/11/305361?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: v-kurse.ru

Текст: Порывы ветра будут достигать 12 метров в секунду.
ГУ МЧС по Пермскому краю сообщает о неблагоприятных погодных условиях 12 ноября. Синоптики прогнозируют осадки в виде снега и дождя, утром и ночью в регионе установится туман.
В ночные часы ветер будет юго-западный 5-10 метров в секунду, днем юго-западный, южный 7-12 метров в секунду. Температура воздуха составит ночью −1…+4 градуса, днем +1…+6 градусов.
Пермские спасатели просят жителей соблюдать правила безопасности. На улице избегайте резких движений, передвигайтесь не торопясь, наступая на всю подошву. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения и быть предельно внимательными и осторожными на дорогах.

2. В МЧС ПРЕДУПРЕДИЛИ О ДОЖДЕ СО СНЕГОМ И ТУМАНЕ В ПЕРМСКОМ КРАЕ

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/11/v-mchs-predupredili-o-dozhde-so-snegom-i-tumane-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: www.business-class.su

Текст: По данным Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, 12 ноября ожидается облачная погода. Ночью и утром в отдельных районах образуется туман, днем пройдут осадки в виде дождя и мокрого снега. О прогнозе на завтра проинформировали в ГУ МЧС по Пермскому краю.


3. 12 НОЯБРЯ В ПЕРМСКОМ КРАЕ ОЖИДАЕТСЯ ТУМАН И МОКРЫЙ СНЕГ

Ссылка: https://runews24.ru/perm/11/11/2022/0a0a195297d24f2bf8db60a8901a8b3e?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: runews24.ru

Текст: Сегодня, 11 ноября, МЧС со ссылкой на Гидрометцентр региона сообщило о том, что субботнее утро, 12 ноября, в крае начнется с тумана. Поэтому водителям, которые собираются куда-либо отправиться в первый выходной, следует быть внимательнее.
По прогнозам синоптиков, в ночь на субботу в регионе выпадут осадки в виде дождя, местами будет мокрый снег. Ночью и утром местами будет туман. Днем также ожидаются осадки в виде дождя и снега.
Ночью ветер ожидается довольно слабый, 5-10 метров в секунду, а днем он усилится до 12 метров в секунду. Ночью температура будет оставлять от +4 до -1 градуса, днем же воздух прогреется до 6 градусов выше нуля.
[bookmark: _GoBack]


4. МЧС предупреждает о тумане, дожде и снеге в Пермском крае

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-tumane-dozhde-i-snege-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: vetta.tv

Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Прикамье. Так, по данным спасателей, в субботу, 12 ноября, на территории региона прогнозируются туманы. Ночью выпадут небольшие, а местами умеренные осадки, преимущественно в виде дождя. Днем ожидается дождь и мокрый снег. Кроме того, днем прогнозируются порывы ветра до 12 метров в секунду. Температура воздуха ночью опустится до -1...+4 градусов, днем будет +1...+6.


5. В Пермском крае 12 ноября ожидаются туман и дождь со снегом

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7458245.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

 
Источник: www.newsko.ru

Текст: По данным Пермского ЦГМС, в субботу, 12 ноября, в Пермском крае ожидаются туман, дождь и мокрый снег. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
По данным ведомства, в регионе ожидается облачная погода, ночью будут умеренные дожди. Ночью и утром в отдельных районах возможен туман, днём прогнозируются осадки в виде дождя и мокрого снега.

Ветер будет ночью юго-западный 5-10 м/с, днём юго-западный, южный 7-12 м/с. Температура воздуха составит ночью −1…4°, днём +1…6°.

6. МЧС предупреждает о тумане и метели в Пермском крае

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210468/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: properm.ru

Текст: В ближайшие два дня температура снижаться серьезно не будет, но в воскресенье ожидается серьезное похолодание.
В Пермском крае 12 ноября ожидаются неблагоприятные погодные явления — регион накроет туман. Он ожидается утром и ночью. Кроме того, стоит ожидать дождь и мокрый снег, ночью -1…+4°, днем температура поднимется до +1…+6°, сообщает региональное МЧС со ссылкой на данные синоптиков.
В субботу пройдет снег и мокрый снег, местами сильный. На севере Прикамья будет гололедица на дорогах. Ночная температура составит от -1 до +4°, на крайнем севере до -6°, днем 0…+5°, на крайнем севере до -5°. В воскресенье температура упадет еще сильнее, ожидается снег, метель, гололедица. Скорость порывов ветра может достигнуть 15 м/с. Ночью -8…-3°, на крайнем севере до -13°, днем -6…-1°, на крайнем севере до -11°.


7. МЧС предупреждает о тумане и дожде со снегом в Пермском крае 12 ноября

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118402?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: rifey.ru

Текст: В ближайшие сутки в Пермском крае прогнозируются неблагоприятные погодные явления. Ночью и утром 12 ноября в отдельных районах ожидается туман. Об этом предупреждают в краевом МЧС со ссылкой на пермский ЦГМС.
По прогнозу синоптиков, в субботу будет облачно, ночью пройдут небольшие, местами умеренные осадки преимущественно в виде дождя. Днем ожидается дождь и мокрый снег. Температура воздуха ночью будет в пределах −1…+4°, днем около +1…+6°. Ночью ветер будет слабым 5–10 метров в секунду, днем сильнее – до 7–12 метров в секунду. Жителям Прикамья рекомендуют быть более осторожными и соблюдать меры безопасности во время непогоды.

8. МЧС предупреждает о тумане и дожде со снегом в Пермском крае
Ссылка: https://59.ru/text/autumn/2022/11/11/71808839/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник:  59.ru

Текст: В субботу, 12 ноября, в Прикамье прогнозируют туманы. Водителей и пешеходов предупреждает об этом МЧС региона со ссылкой на пермский гидрометцентр.
— Ожидается облачная погода, — рассказали в МЧС по Пермскому краю. — Ночью выпадут небольшие, местами умеренные осадки, преимущественно в виде дождя. Ночью и утром в отдельных районах — туман. Днем — дождь и мокрый снег.
По прогнозам синоптиков, ветер будет юго-западным и южным. Ночью он окажется более слабым, 5–10 метров в секунду, а днем сильнее — 7–12 метров в секунду. Температура воздуха ночью составит от −1 до +4 °С, а днем — от +1 до +6 °С.



СМИ о награждении

1. Трое юных жителей Прикамья получат медаль «За проявленное мужество»

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/11/305352?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: v-kurse.ru

Текст: Всего награды от Совета Федерации вручат 150 детям из 54 регионов

В преддверии Дня народного единства в рамках Всероссийского гражданско-патриотического проекта «Дети-герои» в совете Федерации состоялась IX торжественная церемония награждения детей и подростков, проявивших мужество в экстремальных ситуациях и спасших человеческие жизни. Медаль «За проявленное мужество» вручается детям 5-17 лет. В этом году от Пермского края номинированы Елизавета Сакулина, Ярослав Опотерн и Егор Долгих.
12-летняя Елизавета Сакулина помогла спасти свою знакомую Анастасию, которая начала тонуть во время купания. Елизавета не растерялась, схватила подругу за волосы и стала звать на помощь. У нее не хватило сил вытащить пострадавшую, но ее крики привлекли внимание окружающих, и девочку спасли.
15-летний Ярослав Опотерн вывел из пожара мать, бабушку, младшего брата и дядю. Он заметил пожар ранним утром, разбудил всех, помог выбраться из дома. Раз за разом подросток возвращался за членами семьи. К сожалению, не смогли спасти дедушку: он был парализован, не мог ходить, а его кровать была вдали от окон.
17-летний Егор Долгих проявил героизм во время трагедии в Пермском университете. Именно он привел сотрудников ДПС, которые первыми прибыли на место. Егор рассказал, что сначала не поверил в случившееся: «Мы в столовой стояли, подбежала женщина и сказала, что на улице стреляют. Страшно не было – вообще до конца до самого не воспринимали эту ситуацию всерьез. Но когда раздались выстрелы, стало понятно, что это не шутка, надо было что-то делать». Он побежал и сообщил о ситуации инспекторам дорожно-патрульной службы, прибывшим первыми на место происшествия.
Медаль «За проявленное мужество» вручается уже в девятый раз. 19 детей уже наградили в Совете Федерации, остальные получат награду и подарки в регионах.
«Всем известно, что Героями не рождаются, Героями становятся! Каждый из нас мечтает, чтобы наши родные и близкие были счастливы и здоровы, чтобы в наших домах был уют. За такими, обычными, на первый взгляд, мечтами и желаниями часто стоит подвиг, героический поступок того, кто смело смотрит опасности в глаза, мгновенно принимает решение и без лишних слов готов рискнуть своей жизнью. А когда героем называют ребенка, это двойная гордость. В Главном управлении МЧС России по Пермскому краю ежегодно награждают детей, которые проявили мужество в экстремальных ситуациях и спасли людей. В 2022 году, по уже ставшей доброй традиции, запланировано награждение маленьких Героев медалью Совета Федерации Российской Федерации от Пермского края «За мужество в спасении». Руководство и личный состав Главного управления МЧС России по Пермскому краю гордятся решимостью и отвагой юных Героев и благодарят родителей за то, что воспитывают поколение, которое совершает подвиги, и конечно, детей — за то, что не проходят мимо и спасают человеческие жизни», — подчеркнул полковник внутренней службы Александр Урусов, начальник Главного управления МЧС России по Пермскому краю.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
