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СМИ о пожаре на шоссе Космонавтов г.Пермь 


1. В Перми 12 ноября на шоссе Космонавтов произошел пожар в заброшенном бараке

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118417?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: rifey.ru

Текст: В Перми произошел пожар в заброшенном бараке. Около 11 часов утра загорелось нежилое строение на шоссе Космонавтов, рассказали в соцсетях очевидцы. Прибывшие по вызову пожарные в течение оперативно ликвидировали возгорание, огонь охватил 48 квадратных метров. По предварительной информации, погибших и пострадавших нет.

Напомним, в начале октября в Перми за один день сгорели три заброшенных дома на шоссе Космонавтов.

2. Заброшенный барак вспыхнул на шоссе Космонавтов в Перми

Ссылка:https://newinform.com/23746337-zabroshennii_barak_vspihnul_na_shosse_kosmonavtov_v_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: newinform.com

Текст: Огонь охватил заброшенный барак на шоссе Космонавтов в Перми. Обошлось без жертв и пострадавших. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС РФ по региону.

По информации ведомства, на место были направлены восемь человек личного состава и две единицы техники. Пламя распространилось по всей площади нежилого дома – на 48 квадратных метрах.

Специалисты ликвидировали пожар. К тому времени строение сгорело дотла. Выясняются обстоятельства и причины случившегося.

3. Огонь уничтожил деревянный барак на шоссе Космонавтов в Перми

Ссылка: https://riafan.ru/23746329-ogon_unichtozhil_derevyannii_barak_na_shosse_kosmonavtov_v_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: riafan.ru

Текст: На шоссе Космонавтов в Перми произошел пожар. Огнем оказался охвачен заброшенный деревянный барак, сообщили в пресс-службе краевого МЧС.

По данным ведомства, возгорание началось сегодня утром. Огонь распространился на площади 48 квадратных метров. Спасателям удалось ликвидировать пламя менее чем через полчаса после начала пожара.

Отмечается, что обошлось без погибших и пострадавших. Причины инцидента станут известны после экспертной проверки.

4. В Перми на шоссе Космонавтов загорелся барак

Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-permi-na-shosse-kosmonavtov-zagorelsya-barak/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: xronosmedia.ru

Текст: В субботу, 12 ноября, в Перми на шоссе Космонавтов загорелся заброшенный барак. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.

На место происшествия выехали восемь человек личного состава, а также две единицы техники.

Горел нежилой дом. Площадь возгорания составила 48 кв. метров. Пожар был ликвидирован через 14 минут после поступления сообщения. Пострадавших нет.


5. В Перми на шоссе Космонавтов горел заброшенный барак

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210486/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: properm.ru
Текст: Причины пожара устанавливаются.
Сегодня днем, 12 ноября, в Перми на шоссе Космонавтов горел заброшенный барак. Сообщение о пожаре поступило диспетчеру в 11:19, сообщают в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. На место выехали восемь человек личного состава и две единицы техники от МЧС России.

Установлено, что нежилой дом горел по всей площади. Приблизительная площадь пожара составила 48 кв. м, его локализовали в 11:27, а ликвидировали в 11:33. В результате происшествия никто не погиб и не пострадал. Причины возгорания устанавливаются.

Спасатели просят жителей Пермского края быть внимательными и осторожными при обращении с огнем, а также соблюдать правила пожарной безопасности. Если вы заметили возгорание, то нужно позвонить в пожарную охрану по номеру 101 (со стационарного телефона — 01), указать наименование объекта, адрес, место возникновения пожара и свою фамилию. После этого эвакуируйте людей, а если угрозы жизни и здоровью нет, то начните тушить пламя.


6. В Перми полностью сгорел дом

Ссылка:https://v-kurse.ru/2022/11/12/305383?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: v-kurse.ru

Текст: Площадь пожара составила 48 квадратных метров.

Сегодня днем в Перми на шоссе Космонавтов горел деревянный дом барачного типа. Он уже был нежилой, тем не менее с дождливую погоду загорелся. Снимки и видео пожара появились в социальных сетях.

Как пояснили порталу «В курсе.ру» в ГУ МЧС по Пермскому краю, сообщение о пожаре поступило в 11:19. В 11:33 пожар уже был потушен.

Горело 48 квадратных метров деревянного строения, с огнем боролись 8 человек личного состава и две единицы техники.

По оперативной информации, погибших и пострадавших на пожаре нет.

Специалисты проводят проверку и выясняют приятный и обстоятельства возникновения пожара.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает о необходимости соблюдать требования пожарной безопасности

В случае обнаружения пожара необходимо немедленно сообщить об этом по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01».

А также эвакуировать людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью — тушить пожар в начальной стадии.

СМИ о пожаре бытовое помещение образовательного учреждения в городе Соликамск

1. Ночью в Соликамске горело бытовое помещение образовательного учреждения

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2022/11/12/nochyu-v-solikamske-gorelo-byitovoe-pomeshhenie-obrazovatelnogo-uchrezhdeniya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: neperm.ru

[bookmark: _GoBack]Текст: Сегодня, 12 ноября, в 01:23 поступило сообщение о том, что сработала пожарная сигнализация в здании образовательного учреждения по ул. Осокина. Что это за учреждение  – не уточняется.

На место выехали сотрудники МЧС первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 18 человек личного состава и четыре единицы техники.

Огнеборцы установили, что горит бытовое помещение на первом этаже. Приблизительная площадь пожара составила 2  кв. м.

Пожар локализовали и ликвидировали в 01:28. Пострадавших и погибших нет.

Сейчас сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю устанавливают обстоятельства, и причины пожара.

По информации пресс-службы ГУ МЧС России по Пермскому краю

А МНЕ ЧТО С ЭТОГО?
Будь осторожен с огнём!  В случае обнаружения пожара сразу звони в пожарную охрану по номеру "101" (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - "01". Обязательно укажи наименование объекта, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, свою фамилию.

Постарайся принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью - меры по тушению пожара в начальной стадии.

"Телефон доверия" Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
