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СМИ о пожарах 


1. В Пермском крае впервые за долгое время обошлось без пожаров в Перми


Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5000298/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: perm.kp.ru

Текст: По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 7 ноября 2022 года, на территории региона произошло 6 пожаров – в Чусовском, Березниковском, Чайковском, Кудымкарском, Чернушинском и Пермском округах.

«На пожарах погибших и травмированных нет. Основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования», - дополнили обзор происшествий за сутки в МЧС по Пермскому краю.


МЧС предупреждает о гололеде, гололедице и мокром снеге в Пермском крае

2. МЧС Пермского края предупреждает о гололеде, гололедице и мокром снеге 9 ноября
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118287?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: rifey.ru

Текст: Региональное МЧС предупреждает о неблагоприятных погодных явлениях в Пермском крае в ближайшие сутки. По прогнозу ЦГМС, в среду 9 ноября в отдельных районах Прикамья ожидается гололед, на дорогах гололедица, а также отложение мокрого снега на проводах.

Жителей Пермского края просят быть предельно осторожными на улице и обращать внимание на целостность линий электропередач. Водителям рекомендуется соблюдать скоростной режим, дистанцию, а также избегать резких маневров и торможений.

3. В МЧС предупредили о гололедице и тумане в Пермском крае 
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118251?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: rifey.ru

Текст: В Пермском крае 8 ноября ожидаются неблагоприятные погодные явления. Прогнозируется образование гололедицы на дорогах, в отдельных районах гололед, днем и утром местами туман. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю со ссылкой на данные Пермского ЦГМС.
Спасатели рекомендовали водителям соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Пешеходам в МЧС напомнили о необходимости проявлять осторожность при переходе проезжей части.
Ранее стало известно, что власти Перми планируют запустить первую в городе снегоплавильную установку для увеличения эффективности вывоза снега.


4. Пермяков предупредили об обрыве проводов из-за снега

Ссылка: https://ura.news/news/1052601381?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: ura.news

Текст: В среду, 9 ноября, жителей Пермского края ожидает неблагоприятная погода. Синоптики прогнозируют гололедицу на дорогах и мокрый снег, который может оборвать провода ЛЭП.

«9 ноября 2022 года прогнозируются неблагоприятные погодные явления на территории Пермского края. В отдельных районах гололед, на дорогах гололедица, отложение мокрого снега на проводах», — сообщили URA.RU в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Спасатели рекомендуют пермякам не находиться около деревьев и обращать внимание на провода линий электропередачи. Как пешеходам, так и водителям следует быть особо внимательными на дорогах.

5. Жителей Перми предупредили об обрыве проводов из-за снега

Ссылка:https://progorod59.ru/news/view/zitelej-permi-predupredili-ob-obryve-provodov-iz-za-snega?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 Источник: progorod59.ru

Текст: Синоптики прогнозируют 9 ноября неблагоприятную погоду для жителей Пермского края. Ожидается гололедица на дорогах и мокрый снег, который может оборвать провода ЛЭП. Об этом сообщили URA.RU в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Спасатели просят горожан обращать внимание на провода линий электропередачи и не находиться около деревьев. И пешеходам и водителям стоит проявить особую внимательность.

6. МЧС вновь предупреждает о гололедице и снеге в Пермском крае

Ссылка:https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-vnov-preduprezhdaet-o-gololeditse-i-snege-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: vetta.tv
Текст: Пермские спасатели выпустили очередное предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Прикамье.

По данным МЧС, в среду, 9 ноября, на территории Пермского края ожидается гололед и отложение мокрого снега на проводах. При этом температура воздуха в течение суток будет колебаться от 0 до +2 градусов.

В связи с этим сотрудники МЧС просят жителей региона проявлять осторожность и внимательность, находясь на улице.


7.  МЧС предупреждает пермяков о плохой погоде 9 ноября

Ссылка: https://59.ru/text/autumn/2022/11/08/71799734/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: 59.ru

Текст: Жителей просят быть внимательными на улице из-за гололедицы и мокрого снега

МЧС предупреждает жителей Прикамья о неблагоприятной погоде. По данным Гидрометцентра, завтра, 9 ноября, в отдельный районах края ожидаются гололедица на дорогах, а на проводах может налипать мокрый снег.

Спасатели просят быть внимательными на улице, не стоять рядом с деревьями, линиями электропередач, а также не парковать рядом автомобили. Из-за налипания мокрого снега на проводах ЛЭП возможны обрывы. При перебоях с электричеством в МЧС рекомендуют обесточить электроприборы.

Водителей просят соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Пешеходам рекомендуют осторожно переходить проезжую часть.

В случае чрезвычайной ситуации можно обратиться по телефону вызова служб экстренного реагирования: 01 — со стационарного телефона, 101, 112 — с мобильного телефона, вызов бесплатный. Также о происшествиях можно сообщать по телефону доверия ГУ МЧС России по Пермскому краю: (342) 258-40-02.

В ближайшие дни пермякам не стоит ждать резкого похолодания, температура воздуха будет даже немного повышаться.

8. МЧС предупреждает о гололёде 9 ноября в Пермском крае

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/mchs_preduprezhdaet_o_gololyode_9_noyabrya_v_permskom_krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: perm.aif.ru
Текст: Пермь, 8 ноября - АиФ-Прикамье.

МЧС предупреждает о гололёде 9 ноября в Пермском крае. 

Как сообщают в ведомстве, в этот день в некоторых районах региона будет гололёд, отложение мокрого снега на проводах, а на дорогах гололедица. 

«В связи с прогнозируемыми неблагоприятными погодными явлениями будьте осторожны при нахождении на улице, обращайте внимание на целостность воздушных линий электропередач», - предупреждают сотрудники ведомства.

Водителям в МЧС советуют соблюдать скоростной режим и избегать резких манёвров и торможений.


9. ​В МЧС предупредили жителей Пермского края о гололеде и мокром снеге 9 ноября

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/08/v-mchs-predupredili-zhitelei-permskogo-kraya-o-gololede-i-mokrom-snege-9-noyabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: business-class.su

Текст: В среду, 9 ноября, в отдельных районах Пермского края ожидается гололед, на дорогах гололедица, а также отложение мокрого снега на проводах. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Сотрудники ведомства рекомендовали жителям региона не находиться возле деревьев, конструкций, линий электропередач и избегать парковки транспорта рядом с ними. Из-за налипания мокрого снега на проводах возможны обрывы линий электропередач. В случае нарушения электроснабжения, спасатели посоветовали обесточить электроприборы.

Ранее сотрудники Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды рассказали, когда в Пермский край придет значительное похолодание.
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