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СМИ о погоде 


1. МЧС предупреждает: сильный ветер и гололед!

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210502/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: properm.ru

Текст: МЧС по Пермскому краю предупреждает пешеходов и автолюбителей о надвигающемся холодном и сильном ветре, понижении температуры воздуха, а значит, и гололеде. Центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды сообщает: 13 - 14 ноября по Пермскому краю ожидаются порывы ветра до 16 м/с. Будьте внимательны и осторожны. МЧС по Пермскому краю рекомендует при сильном ветре укрыватьмся в подъедах домов или других прочных зданиях; не следует прятаться около стен домов, на остановках общественного транспорта, около рекламных щитов, под деревьями, около недостроенных зданий; нельзя подходить к оборванным проводам, к раскачивающимся вывескам, нужно стараться держаться подальше от старых и аварийных деревьев. Возможны падения конструкций и деревьев, обрывы проводов, увеличение дорожно-транспортных происшествий. МЧС советует избегать парковки автомобилей рядом с ними. 


СМИ о пожарах

2. За прошедшие сутки в Пермском крае призошло 9 пожаров

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5007943/

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: За истекшие сутки 12 ноября 2022 года в Пермском крае произошло 9 пожаров: 2 на территории города Перми, по 1 на территориях Чайковского, Очерского, Соликамского, Красновишерского, Ильинского, Березниковского городских округов и Пермского муниципального округа.
- Погибших на пожарах нет. К сожалению, в результате пожаров имеются травмированные. Основными причинами возникновения пожаров стали: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, - сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
За аналогичный период прошлого года (12 ноября 2021 года) произошло 7 пожаров.
В целях стабилизации обстановки с пожарами 12 ноября 2022 года на территории Пермского края 144 профилактическими группами в количестве 293 человека проведены мероприятия. В ГУ МЧС по Пермскому краю напоминают, что пожар легче предупредить, чем устранять его последствия и призывают прикамцев соблюдать правила противопожарной безопасности.


3. Огонь уничтожил деревянный барак на шоссе Космонавтов в Перми

Ссылка: https://riafan.ru/23746329-ogon_unichtozhil_derevyannii_barak_na_shosse_kosmonavtov_v_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: riafan.ru

Текст: На шоссе Космонавтов в Перми произошел пожар. Огнем оказался охвачен заброшенный деревянный барак, сообщили в пресс-службе краевого МЧС.

По данным ведомства, возгорание началось сегодня утром. Огонь распространился на площади 48 квадратных метров. Спасателям удалось ликвидировать пламя менее чем через полчаса после начала пожара.

Отмечается, что обошлось без погибших и пострадавших. Причины инцидента станут известны после экспертной проверки.
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
