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СМИ о пожаре в Косинском МО

1. В Пермском крае мужчина спас соседа из горящего дома

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/14/305476?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://v-kurse.ru

Текст: Пострадавший был госпитализирован. 
В селе Коса Пермского края местный житель спас 68-летнего соседа на пожаре. Об этом сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС.
По данным ведомства, сигнал о возгорании поступил 13 ноября в 19:55. В тушении участвовали 4 человека личного состава и две единицы техники. Оказалось, что огонь вспыхнул в одной из комнат. Площадь пожара составила примерно 2 кв. метра.
До прибытия спасателей владельца дома вывел мужчина, который проживал недалеко от места происшествия. Пенсионер был госпитализирован с ожогами рук и ног.
По данному факту проводятся проверки. Обстоятельства и причины пожара устанавливаются.

2. Мужчина из Пермского края спас соседа из пожара

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/muzhchina-iz-permskogo-kraja-spas-soseda-iz-pozhara?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: vgorodeperm.ru

Текст: В МЧС по Пермскому краю рассказали, что в селе Коса произошёл сильный пожар.
Сообщение о возгорании в частном доме поступило пожарным 13 ноября в 19:55. На тушение пожара незамедлительно отправились 4 сотрудника МЧС и 2 единицы техники. Огонь вспыхнул в деревянном доме, площадь пожара составила около 2 квадратных метров. До прибытия спасателей мужчина вывел из горящего дома 68-летнего соседа и передал его медикам. Пострадавшего доставили в больницу, так как он получил ожоги рук и ног.

Компетентные органы проводят проверку по этому ЧП.

3. Житель Прикамья вывел обгоревшего соседа из огня
 
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/zhitel_prikamya_vyvel_obgorevshego_soseda_iz_ognya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: perm.aif.ru

Текст: Житель Прикамья спас на пожаре своего соседа. 

Подробности perm.aif.ru рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю. 

Частный дом загорелся в селе Коса. Сообщение о возгорании поступило в экстренные службы 13 ноября в 19.55. На место выехали 4 пожарных на двух машинах.  Когда спасатели прибыли на место, выяснилось, что горит часть комнаты жилого дома площадью 2 кв. м. 

«До приезда пожарных сосед вывел 68-летнего мужчину через дверь на улицу и передал врачам скорой медицинской помощи. С  ожогами рук и ног спасённый мужчина госпитализирован больницу», - рассказали в МЧС perm.aif.ru. В 20 ч. пожар был ликвидирован. Дознаватели выясняют обстоятельства происшествия. 

В МЧС просят жителей быть внимательными при обращении с огнём. Если вы заметили возгорание, обязательно сообщите об этом в пожарную охрану по номеру «101» (с мобильного телефона), «01» со стационарного.

4. В Пермском крае местный житель спас соседа из горящего дома

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-mestnyj-zitel-spas-soseda-iz-gorasego-doma?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop   

Источник: progorod59.ru

Текст: В селе Коса местный житель спас соседа на пожаре. Об этом сообщает издание «Комсомольская правда».

Сообщение о пожаре в частном доме поступило 13-го ноября в 19:55. В тушении участвовали 4 человека личного состава и 2 единицы техники. По приезду на место пожарники поняли, что огонь вспыхнул в одной из комнат. Площадь пожара 2 м2. Пожарники потушили огонь.

До приезда пожарных сосед вывел из горящего дома 68-летнего мужчину, после чего вызвал скорую помощь и передал соседа в руки медиков. Мужчину госпитализировали на скорой помощи в больницу с ожогами рук и ног. По факту происшествия правоохранительные органы проводят проверку. Обстоятельства и причины пожара устанавливаются.

5. Житель Прикамья спас соседа из горящего дома

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5008562/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop   

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: Пострадавшего увезли на «скорой»
В селе Коса местный житель спас соседа на пожаре. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре в частном доме поступило 13 ноября в 19:55. В тушении участвовали 4 человека личного состава и 2 единицы техники. Оказалось, что огонь вспыхнул в одной из комнат. Площадь пожара составила примерно 2 метра квадратных.
До приезда пожарных сосед вывел из горящего дома 68-летнего мужчину, а после передал врачам скорой помощи. Спасенного мужчину госпитализировали с ожогами рук и ног.
Сейчас по факту случившегося проводятся проверки. Обстоятельства и причины пожара устанавливаются.


СМИ о пожарах за сутки 

6. За сутки в Пермском крае произошло пять пожаров


Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7460315.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: www.newsko.ru

Текст: Погибших нет
За сутки, 13 ноября, в Пермском крае произошло пять пожаров. Об этом сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю. 
Так, один пожар произошёл на территории Перми, по одному пожару также произошло на территориях Чусовского, Березниковского городских округов, а также в Косинском и Пермском муниципальных округах. 
«Погибших на пожарах нет. К сожалению, в результате пожаров имеются травмированные», — отметили в ведомстве. 
Основными причинами пожаров стали неосторожное обращение с огнём, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей. 


СМИ о пожаре в ГО Пермь

7. [bookmark: _GoBack]В Перми сгорело очередное строение на шоссе Космонавтов

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_sgorelo_ocherednoe_stroenie_na_shosse_kosmonavtov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: perm.aif.ru

Текст: 

Пожар произошёл на шоссе Космонавтов в Перми. 

Очередное здание на шоссе Космонавтов в Перми загорелось 12 ноября. Подробности perm.aif.ru рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю. 

Как рассказали в ведомстве, сообщение поступило в экстренные службы в 11.19 12 ноября. Загорелось неэксплуатируемое здание по адресу шоссе Космонавтов, 263. Площадь возгорания составила 50 кв. м. 

На место выехали 9 пожарных на двух машинах. Возгорание было ликвидировано в 11.33. Как пояснили в ГУ МЧС, сейчас специалисты выясняют обстоятельства и причины происшедшего. 

Напомним, в октябре на шоссе Космонавтов уже сгорели несколько зданий - в частности три дома загорелись 3 октября. Горели здания по адресам шоссе Космонавтов, 259 и 297. Ещё один старый деревянный дом сгорел на шоссе Космонавтов в конце сентября. 

В ГУ МЧС по Пермскому краю просят жителей быть осторожней при обращении с огнём. В случае возникновения пожара нужно обращаться по телефону «101» (с мобильного телефона) и «01» со стационарного телефона. Не забудьте указать место, где произошло ЧП и свою фамилию.  


8. В Перми сгорело очередное строение на шоссе Космонавтов

Ссылка: https://news.mail.ru/incident/53874199/?frommail=1&utm_partner_id=988 

Источник: news.mail.ru

Текст: За осень было уже несколько пожаров на этой улице.
Пожар произошёл на шоссе Космонавтов в Перми.
[bookmark: clb66539270]Очередное здание на шоссе Космонавтов в Перми загорелось 12 ноября. Подробности perm.aif.ru рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.
Как рассказали в ведомстве, сообщение поступило в экстренные службы в 11.19 12 ноября. Загорелось неэксплуатируемое здание по адресу шоссе Космонавтов, 263. Площадь возгорания составила 50 кв. м.
На место выехали 9 пожарных на двух машинах. Возгорание было ликвидировано в 11.33. Как пояснили в ГУ МЧС, сейчас специалисты выясняют обстоятельства и причины происшедшего.




По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
