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СМИ о пожаре в Чайковском ГО

1. В Пермском крае потушили пожар на заводе «Точмаш»

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_potushili_pozhar_na_zavode_tochmash?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: perm.aif.ru

Текст: Возгорание на заводе в Чайковском ликвидировано, сообщили корреспонденту perm.aif.ru в пресс-службе МЧС по Пермскому краю.
Огонь полностью потушили в 9.55 по местному времени. Причины произошедшего специалисты пока не называют. По факту пожара проводится проверка.
В МЧС напоминают, что при обращении с огнем крайне важно быть внимательными и соблюдать требования безопасности. Так, в случае пожара следует незамедлительно позвонить в пожарную охрану по номеру «101» и срочно эвакуироваться. Если же опасности для жизни нет, в МЧС советуют принять меры тушению возгорания в начальной стадии.
Напомним, в сети появилось видео полыхающего производственного предприятия. Пострадавших на пожаре нет.

2. В Прикамье ликвидировали крупный пожар на предприятии

 Ссылка: https://www.nakanune.ru/news/2022/11/15/22686677/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: www.nakanune.ru

Текст: В Чайковском сегодня утром произошел крупный пожар на заводе метизов и пилорамы.
Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о пожаре в производственном здании, расположенном по ул Декабристов, поступило в 7.47 по местному времени. Пожарные прибыли на вызов уже через минуту.
"К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 34 человек личного состава и девять единиц техники. Время прибытия первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю к месту пожара в 7.48. По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю было установлено, что происходит горение кровли производственного здания. Площадь пожара составила 200 кв м", - говорится в сообщении.

3. В Чайковском горит промышленное здание
 
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/11/15/71816588/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: 59.ru

Текст: Утром 15 ноября в производственном здании на улице Декабристов в Чайковском произошел пожар. По предварительным данным, площадь пожара — около 200 квадратных метров.
— 15 ноября 2022 года в 07:47 по местному времени поступило сообщение о пожаре в производственном здании, расположенном на улице Декабристов в Чайковском, — сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Пермскому краю. — К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 34 человека личного состава и 9 единиц техники. <...> По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения было установлено, что происходит горение кровли производственного здания. Приблизительная площадь пожара составляет 200 метров квадратных.

4. В Чайковском произошёл крупный пожар в производственном здании завода

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118477?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: rifey.ru

Текст: Крупный пожар произошел утром 15 ноября на юге Пермского края – в Чайковском загорелось производственное здание одного из городских предприятий на ул. Декабристов. Площадь пожара составила порядка 200 кв. метров, сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании кровли производственного здания поступило в 07:47 утра. На место происшествия были направлены 34 пожарных и 9 единиц техники. По данным местных жителей, пожар произошел на территории завода «Точмаш-прогресс». В результате инцидента погибших и пострадавших нет, пожар локализован.

5. В сети появилось видео охваченного огнём завода «Точмаш» в Прикамье

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_seti_poyavilos_video_ohvachennogo_ognyom_zavoda_tochmash_v_prikame?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: perm.aif.ru

Текст: Кадры охваченного огнём завода «Точмаш» в Чайковском появились в соцсетях. Местные жители публикуют фото и видео с места ЧП ВКонтакте. 
 
«Горит «Точмаш». От поездок через Зарю лучше отказаться. Есть объезд, но могут перекрыть», - пишет в соцсетях местная жительница.
 
В комментариях пользователи выдвигают версии, почему произошёл пожар и делятся своими видеозаписями с места ЧП.
Напомним, в МЧС по Пермскому краю рассказали, что пожар локализован. Его площадь составила 200 км. м. Пострадавших на пожаре нет.

6. В Прикамье загорелось производственное здание одного из предприятий города Чайковский

Ссылка: https://tass.ru/proisshestviya/16324473?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Иточник: tass.ru

Текст: ПЕРМЬ, 15 ноября. /ТАСС/. Пожар произошел в производственном здании одного из предприятий города Чайковского в Пермском крае. Площадь пожара составляет порядка 200 кв. метров, сообщает во вторник пресс-служба ГУ МЧС России по региону.
"По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю было установлено, что происходит горение кровли производственного здания по адресу: г. Чайковский, ул. Декабристов. Приблизительная площадь пожара составляет 200 метров квадратных", - сообщили в МЧС.
По данным ведомства, сообщение о возгорании кровли в производственном здании поступило 15 ноября в 07:47 (05:47 мск). К месту возникновения пожара направлены 34 человека личного состава МЧС России и 9 единиц техники. По данным местных СМИ, пожар произошел в производственном корпусе завода "Точмаш-прогресс", который занимается разработкой и производством нестандартного технологического оборудования.
Как пояснили в МЧС, в результате пожара погибших и пострадавших нет, угроза распространения на соседние здания отсутствует. В 9:55 (7:55 мск) пожар ликвидировали.

7. На заводе в Пермском крае произошел крупный пожар

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5010005/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: Утром 15 ноября в Чайковском произошел пожар на предприятии по улице Декабристов. Сообщение поступило 07:47. Об этом «КП-Пермь» рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.

К месту пожара выехали 34 человека личного состава и 9 единиц техники. Первое пожарно-спасательное подразделение прибыло уже в 07:48. Горела кровля производственного здания.
 Огонь охватил площадь в 200 квадратных метров. На соседние строения он не распространился. Погибших и пострадавших нет.


8.  Пожар на предприятии в Чайковском ликвидирован

Ссылка: https://perm.rbc.ru/perm/freenews/6373158c9a7947b541852918?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: perm.rbc.ru

       Текст: В городе Чайковский Пермского края утром загорелся завод метизов и пилорама. Об этом сообщали местные жители в сообществе «Подслушано Чайковский» в социальных сетях.

Позднее, пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю прокомментировала РБК Пермь произошедшее. По их словам, на место горения были направлены средства от МЧС России в количестве 34 человека личного состава и 9 единиц техники.

Кроме того, было установлено, что происходило горение кровли производственного здания. Приблизительная площадь пожара составляла 200 кв. метров. Угроза распространения на соседние строения отсутствует. Погибших, пострадавших нет.

Дополнено в 11:30:

По информации ГУ МЧС России по Пермскому краю, пожар на предприятии был ликвидирован. 

9. В Чайковском произошёл пожар в производственном помещении завода 

Ссылка:
 https://www.newsko.ru/news/nk-7460777.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: www.newsko.ru

Текст: Утром 15 ноября в Чайковском вспыхнул пожар в одном из зданий в центре города. Об этом сообщили пользователи социальных сетей, которые опубликовали фотографии с места происшествия в сообществе «Подслушано Чайковский».
В ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили, что пожар случился на ул. Декабристов, где располагается производственное здание завода метизов. Сообщение о возгорании поступило в 7:47.
Предварительно, площадь пожара составила 200 кв. м. Пострадавших нет.
Новость дополняется.

10. В Чайковском горит завод «Точмаш»

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/15/305499?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: v-kurse.ru

Текст: Сегодня утром в Чайковском произошел пожар на заводе «Точмаш-Прогресс». Видео инцидента публикуют очевидцы. «В курсе.ру» узнали подробности инцидента в краевом МЧС.
Как сообщили порталу «В курсе.ру» в пресс-службе МЧС России по Пермскому краю, 15 ноября в 07:47 поступило сообщение о пожаре в производственном здании по адресу ул. Декабристов, 23. Горела кровля производственного здания. По оперативной информации площадь пожара составила около 200 квадратных метров.
На место выезжали 34 человека личного состава и 9 единиц техники.
Пока информации о погибших и пострадавших нет.
10. В Чайковском с утра горит производственное здание.
Ссылка: https://properm.ru/news/society/210543/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: properm.ru

Текст: Сообщением о пожаре в социальных сетях поделились местные жители.
Жители Чайковского сегодня, 15 ноября, заметили пожар в одном из зданий. Фото с места происшествия около 8:00 опубликовано в сообществе «Подслушано Чайковский» в соцсети «ВКонтакте».
Подписчики группы предполагают, что горело здание Чайковского завода метизов. Корреспондент Properm.ru запросил в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю информацию о происшествии.
UPD. В пресс-службе краевого МЧС пояснили, что сообщение о пожаре на ул. Декабристов («Точмаш-Прогресс») поступило в 7:47. На место выехали 34 человека личного состава и девять единиц техники от МЧС России. Первое пожарно-спасательное подразделение прибыло к месту спустя минуту после поступления сообщения о ЧП. Пожар ликвидировали в 9:55.
Приблизительная площадь пожара составила 200 кв. м. В результате инцидента никто не пострадал и не погиб. Спасатели напоминают, что в случае возникновения пожара необходимо позвонить в пожарную охрану по номеру 101 или 01 (со стационарного телефона), назвать адрес объекта и свою фамилию, а также принять меры по эвакуации людей.


11. На «Точмаше» пожар
Ссылка: http://www.chaikovskie.ru/novosti/all/21488/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: www.chaikovskie.ru

Текст: Видео инцидента опубликовали очевидцы. В пресс-службе МЧС России по Пермскому краю прокомментировали, что сообщение о пожаре в производственном здании по адресу ул. Декабристов, 23 поступило 15 ноября в 07:47. Загорелась кровля здания площадь пожара составила около 200 квадратных метров. На место выезжали 34 человека личного состава пожарной службы и 9 единиц техники. Информации о пострадавших пока нет.

12. В Чайковском произошёл пожар в производственном здании завода «Точмаш-прогресс» 

 Ссылка: https://solevar.online/v-chaykovskom-proizoshyol-pozhar-v-proizvodstvennom-zdanii-zavoda-tochmash-progress/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: solevar.online

Текст: ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщило о крупном пожаре, произошедшем утром 15 ноября на юге Пермского края. В городе Чайковском загорелось производственное здание завода «Точмаш-прогресс» на улице Декабристов.

На пульт дежурного сообщение о возгорании поступило в 07:47 утра. На место происшествия прибыли 34 пожарных и 9 единиц техники. Площадь пожара составила порядка 200 кв. метров. Пожар был ликвидирован в 9:55. Погибших и пострадавших нет. Причины происшествия выясняются.

В случае пожара необходимо позвонить по номеру 101 или 01 (со стационарного телефона), назвать адрес объекта, свою фамилию и, по возможности, принять меры по эвакуации людей. 

СМИ о пожарах за сутки

1. Дачный дом в Чусовом тушили 18 пожарных


Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5010078/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: Сообщение об очаге загорания в дачном доме на ул. Металлургов в Чусовом поступило 14 ноября 2022 года в 16:05. К месту возникновения очага загорания в городской черте были направлены силы и средства от МЧС России в количестве 18 человек личного состава и четырех единиц техники.

«По прибытии к месту пожара было установлено, что происходит горение дачного дома на площади 48 квадратных метров. Угроза распространения на соседние строения отсутствовала. Локализовать пожар удалось в 16:39, полностью ликвидировать – 17:35 мин. Погибших и пострадавших нет. Устанавливаются обстоятельства и причины пожара», - сообщили в краевом ведомстве. По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 14 ноября 2022 года, на территории региона произошло 9 пожаров: 5 пожаров – в Перми; по 1 пожару – в Верещагинском, Чусовском, Гайнском и Пермском округах.

«За прошедшие сутки погибших и травмированных нет. Основными причинами возникновения пожаров стали: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей», - пояснили в краевом ведомстве.

Очагами загораний 14 ноября 2022 года стали: транспортные средства - в Дзержинском районе Перми и Гайнском округе; дачные дома - в Кизеловском и Чусовском округах; жилой дом - в Мотовилихинском районе Перми; котельная - в Пермском округе; неэксплуатируемые строения - в Верещагинском округе и Индустриальном районе Перми; гараж - в Орджоникидзевском районе Перми.

По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 14 ноября 2022 года на территории региона 157 профилактических групп в составе 324 человек осуществили 1340 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 2141 человека, распространили 1497 памяток.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!





СМИ о непогоде

1. В МЧС ПРЕДУПРЕДИЛИ О СНИЖЕНИИ ТЕМПЕРАТУРЫ ДО -25° И ГОЛОЛЕДИЦЕ В ПЕРМСКОМ КРАЕ

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/15/v-mchs-predupredili-o-snizhenii-temperatury-do-25-i-gololedice-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник:www.business-class.su

Текст: Предстоящей ночью температура воздуха в Прикамье будет в пределах -9…-14°. При ясном небе прогнозируется снижение до -15…-20°, а в отдельных районах на севере и востоке и края столбики термометров могут опуститься до отметки -25°. Об этом проинформировали в ГУ МЧС по Пермскому краю со ссылкой на данные Гидрометцентра.
Днем 16 ноября синоптики обещают -7…-12°, местами до -18°. В отдельных районах сформируется изморозь, на дорогах гололедица.
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1. В Перми грузовик повредил железнодорожный мост

Ссылка: https://tass.ru/proisshestviya/16333553?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: tass.ru

Текст: Грузовой автомобиль повредил железнодорожный путепровод в Пермском крае. Движение поездов приостановлено, возможны задержки пригородных поездов, сообщается во вторник на сайте Свердловской железной дороги.
"Сегодня, 15 ноября, в 16:10 [14:10 мск] на перегоне Левшино - Голованово Свердловской железной дороги в результате ДТП с грузовым автомобилем произошло нарушение целостности пролетного строения железнодорожного путепровода. Пострадавших нет. Для проведения восстановительных работ движение поездов на перегоне приостановлено. Возможны задержки пригородных поездов, курсирующих между станциями Пермь-2 и Чусовская, Лысьва", - говорится в сообщении.
В пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю уточнили, что грузовой автомобиль "Камаз" въехал в железнодорожный мостовой перегон. К месту происшествия направлены восстановительные поезда станций Пермь-Сортировочная и Чусовская.
В Уральской транспортной прокуратуре уточнили, что из-за ДТП нарушилась "целостность пролетного строения путепровода со смещением рельсошпальной решетки". По информации ведомства, на место выехала следственно-оперативная группа и транспортный прокурор края. 




По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
