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СМИ о пожаре в городе Пермь 
1. В Перми при пожаре в частном доме погиб человек

Ссылка: https://rg.ru/2022/11/16/reg-pfo/v-permi-pri-pozhare-v-chastnom-dome-pogib-chelovek.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: rg.ru

Текст: К месту ЧП в оперативном порядке были направлены 44 сотрудника МЧС и 12 единиц техники.
Как сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю, пожар удалось ликвидировать в течении 40 минут. Его площадь составила около 100 квадратных метров.
На месте происшествия был обнаружен один погибший, его личность устанавливается.
Сейчас сотрудники МЧС устанавливают причины возгорания.
2. В Перми при пожаре в частном жилом доме погиб мужчина

 Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permi-pri-pozhare-v-chastnom-zhilom-dome-pogib-muzhchina/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: vetta.tv

Текст: В Орджоникидзевском районе Перми в среду при пожаре в частном жилом доме погиб мужчина. О происшествии рассказали в МЧС.

«16 ноября в 7:56 по местному времени поступило сообщение о загорании в частном жилом доме, расположенном на улице Тихорецкая. К месту возникновения пожара направлены силы и средства в количестве 44 человек личного состава и 12 единиц техники. К сожалению, в результате пожара обнаружен погибший», - сообщили спасатели.
Площадь пожара составила 100 квадратных метров. Огонь был потушен в 9:44.
В настоящее время сотрудники МЧС проводят проверку, устанавливаются обстоятельства и причины возникновения пожара.
3. В Перми на пожаре в частном жилом доме погиб мужчина
 
Ссылка: https://properm.ru/news/region/210588/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: properm.ru

Текст: На место происшествия выезжали 44 человека личного состава и 12 единиц техники от МЧС России.

В Перми сегодня утром, 16 ноября, после пожара на ул. Тихорецкая обнаружили тело погибшего мужчины. Сообщение о загорании в жилом доме поступило дежурному в 7:56. На место выехали 44 человека личного состава и 12 единиц техники от МЧС России. Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, локализовать пожар удалось в 9:06, а потушить — в 9:44.
Сейчас сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы регионального МЧС проводят проверку, устанавливают обстоятельства и причины возникновения пожара. Спасатели напоминают жителям Прикамья, что нужно быть бдительными и осторожными при обращении с огнем. Если вы обнаружили пожар, то немедленно сообщите о нем в пожарную охрану по номеру 101 с мобильного телефона или 01 — со стационарного.
4.  В пожаре в частном доме в Перми погиб человек

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/16/305650?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: v-kurse.ru

Текст: Тушили пожар 44 человека.
Сегодня утром произошел пожар в частном доме в Перми. На ул.Тихорецкой загорелся деревянный дом. В результате происшествия, к сожалению, погиб человек. Его личность пока не установлена. Специалисты выясняют причины и обстоятельства произошедшего.
С огнем боролись 44 человек личного состава и 12 единиц техники ГУ МЧС по Пермском краю. Пожар был полностью потушен в 9:44. Площадь возгорания составила 100 кв.м.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает о необходимости осторожного обращения с огнем, соблюдения требований пожарной безопасности.
В случае обнаружения пожара необходимо позвонить по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01».
5. В Перми в частном доме на пожаре погиб человек

Ссылка:https://www.newsko.ru/news/nk-7462436.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: newsko.ru

Текст: В Перми на ул. Тихорецкой утром 16 ноября случился пожар. Об этом сообщает ВЕТТА со ссылкой на ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Поясняется, что возгорание произошло в частном доме. К месту происшествия выезжали 44 человека личного состава и 12 единиц техники.
«К сожалению, в результате пожара обнаружен погибший», — добавили в ведомстве.
Сейчас проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства и причины возникновения пожара устанавливаются.
6. Пермяк заживо сгорел при пожаре в частном доме
Ссылка: https://tass.ru/proisshestviya/16324473?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Иточник: tass.ru

Текст: В Перми 16 ноября около 8 утра в спасательную службу поступила информация о пожаре в частном доме по улице Тихорецкой. Об этом «КП-Пермь» сообщили в ГУ МЧС по региону.
Для ликвидации пожара были задействованы 44 человека личного состава и 12 единиц техники. По прибытии к месту происшествия пожарно-спасательного подразделения было установлено, что огонь охватил весь частный дом, площадью 196 квадратных метров.
После тушения был обнаружен погибший. На данный момент устанавливают причины и обстоятельства возгорания.

7. В Перми в пожаре погиб человек

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permi-v-pozhare-pogib-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: vgorodeperm.ru

Текст: В региональном МЧС сообщили, что горел частный дом на улице Тихорецкой. Пожар тушили 44 сотрудника МЧС при использовании 12 единиц техники. Старый кирпичный дом был охвачен огнём полностью - горели 196 квадратных метров здания. На месте пожара обнаружен труп.

Специалисты сейчас проводят проверки, выясняют причины и обстоятельства пожара.

Ранее мы писали, что пропавшего в Прикамье рыбака нашли мёртвым.

8.  В Перми на пожаре в частном доме погиб человек 

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118520?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: rifey.ru

       Текст: Утром в среду 16 ноября во время пожара в частном жилом доме в Перми погиб один человек. Как рассказали в краевом МЧС, пожар произошел около 8:00 часов по местному времени. Горел одноэтажный кирпичный дом, расположенный на улице Тихорецкая. На место происшествия были направлены от МЧС 44 человека личного состава и 12 единиц техники.

Прибывшие на место первые пожарные установили, что происходило горение дома по всей площади. Приблизительная площадь пожара составила 100 квадратных метров. К сожалению, в результате пожара был обнаружен один погибший. В 9:06 пожар был локализован, в 9:44 - ликвидирован. Сейчас по факту пожара проводится проверка, устаналиваются причины и обстоятельства произошедшего.
9. Пермяк заживо сгорел при пожаре в частном доме

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5012067/

Источник: www.perm.kp.ru
Текст: В Перми 16 ноября в 07:56 поступило сообщение о пожаре в частном доме по улице Тихорецкой. Об этом «КП-Пермь» сообщили в ГУ МЧС по региону.

В тушении принимали участие 44 человека личного состава и 12 единиц техники. По прибытии к месту происшествия пожарно-спасательного подразделения было установлено, что одноэтажный кирпичный дом горит по всей площади. Огонь охватил 196 квадратных метров.
После тушения был обнаружен погибший. Сейчас проводятся проверки, уточняются причины и обстоятельства пожара.
Ранее мы рассказывали, что житель Прикамья спас соседа из горящего дома. Пострадавший получил многочисленные ожоги.
Подписывайтесь на наш Телеграм и Viber
Присоединяйтесь к нам в социальных сетях: ВКонтакте Одноклассники Твиттер

10. 16 ноября в Перми вспыхнул дом, погиб человек
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/16_noyabrya_v_permi_vspyhnul_dom_pogib_chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: perm.aif.ru

Текст: Пермь, 16 ноября - АиФ-Прикамье.
Пожар вспыхнул в одноэтажном кирпичном частном доме на улице Тихорецкой в Перми 16 ноября, сообщили perm.aif.ru в МЧС.
Очевидцы позвонили в оперативные службы в 7.56. На место направили 44 человека личного состава и 12 единиц техники.
«Приблизительная площадь пожара составила 100 квадратных метров. Есть погибший – это мужчина», – рассказали perm.aif.ru в ГУ МЧС России по Пермскому краю. 
11. Утром в Перми загорелся одноэтажный кирпичный дом: есть погибший

 Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/11/16/71819564/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: 59.ru

Текст: Утром в среду, 16 ноября, около 08:00, произошел пожар в частном доме на улице Тихорецкой в районе Восточного обхода Перми.

— По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения было установлено, что происходит горение одноэтажного кирпичного дома по всей площади, — рассказали в пресс-службе МЧС по Пермскому краю. — Приблизительная площадь пожара составляет 100 квадратных метров. К сожалению, в результате пожара обнаружен погибший.

Информация оперативная, позднее ее уточнят — когда пожар потушат.

СМИ о непогоде

1. СПАСАТЕЛИ ПРЕДУПРЕДИЛИ О ПОХОЛОДАНИИ ДО -26° И ГОЛОЛЕДИЦЕ В ПРИКАМЬЕ

Ссылка: https://properm.ru/news/region/210601/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: properm.ru

Текст: Водителей и пешеходов просят быть внимательными и осторожными на дорогах.
Спасатели предупреждают о похолодании и гололедице на дорогах в Пермском крае. Завтра, 17 ноября, по северу и востоку региона температура воздуха ночью опустится до -21…-16°, на крайнем севере — до -26°. Днем столбик термометра в северных и восточных районах опустится до -18…-13°.
В ГУ МЧС России по Пермскому краю просят водителей не превышать скорость, избегать резких маневров и торможений, а также соблюдать дистанцию. Пешеходам рекомендуется быть осторожными при переходе проезжей части. О происшествиях жители региона могут сообщить по телефону 112.

2. МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ О ГОЛОЛЕДИЦЕ И МОРОЗАХ ДО −26 В ПРИКАМЬЕ 17 НОЯБРЯ
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118527?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: rifey.ru

Текст: В региональном МЧС предупреждают о неблагоприятных погодных явлениях в Пермском крае в ближайшие сутки. По данным ЦГМС, в четверг 17 ноября в отдельных районах Прикамья ожидаются изморозь, на дорогах гололедица. Ночью температура воздуха опустится до −10…–15°, местами по северу и востоку края до −16…–21°, на крайнем севере до −26°. Днем будет около −7…−12°, по северу и востоку −13…–18°.

Пермские спасатели просят жителей быть более внимательными и осторожными на дорогах, а также соблюдать правила дорожного движения. Водителям рекомендуется соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию.
3. 	МЧС предупреждает о гололедице и морозах до -26 градусов в Пермском крае
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-gololeditse-i-morozakh-do-26-gradusov-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: vetta.tv
Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях.
По данным спасателей, в четверг, 17 ноября, в отдельных районах Пермского края ожидается изморозь, а на дорогах образуется гололедица. При этом местами по северу и востоку Прикамья температура воздуха ночью опустится до -21...-16 градусов, а на крайнем севере - до -26, днем по северу и востоку - от -18 до -13 градусов.
Водителям рекомендуется соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, а также соблюдать дистанцию.
4. В МЧС предупредили пермяков о гололедице на дорогах
Ссылка: https://ura.news/news/1052603581?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: ura.news 
Текст: В Пермском крае 17 ноября ожидается гололедица на дорогах. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«Местами по северу и востоку края температура воздуха ночью прогнозируется от −21 до -16, на крайнем севере до −26, днем местами по северу и востоку от −18 до -13. Местами по Пермскому краю ожидаются неблагоприятные метеорологические явления: изморозь, на дорогах — гололедица», — сообщили в МЧС.
Водителям порекомендовали избегать резких поворотов и торможений, соблюдать дистанцию между автомобилями. Пешеходам — внимательно смотреть по сторонам при переходе проезжей части. Ранее URA.RU сообщало, что в Перми наблюдались аномально теплые дни для ноября. 
5. В Прикамье ожидается похолодание до -26 °C и гололедица
Ссылка: https://59.ru/text/gorod/2022/11/16/71821106/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: 59.ru
Текст: ГУ МЧС Прикамья напоминает об осторожности на дорогах: 17 ноября в отдельных районах Пермского края ожидается гололедица и изморозь. 

По данным Пермского ЦГМС, местами по северу и востоку края температура воздуха ночью опустится до -16... -21 °C, на крайнем севере — до -26 °C, днем местами по северу и востоку — до -13...-18 °C.
В ГУ МЧС России по Пермскому краю рекомендуют водителям соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию, а пешеходам — быть осторожными при переходе проезжей части. 
6. МЧС предупреждает о гололедице и морозе до −26°C в Прикамье 17 ноября
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/mchs_preduprezhdaet_o_gololedice_i_moroze_do_26_c_v_prikame_17_noyabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: perm.aif.ru
Текст: Пермь, 16 ноября - АиФ-Прикамье.
МЧС предупреждает жителей Прикамья о морозе и гололедице 17 ноября. 
Как сообщают в ведомстве, на дорогах в этот день будет гололед. На севере и востоке края температура воздуха опустится ночью до −26°C. Днём в этих территориях будет от −18 до -13°C.
Сотрудники МЧС советуют водителям соблюдать скоростной режим и избегать резких манёвров.
7. ​МЧС: в Пермском крае ожидаются морозы до -26° и гололедица 
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/16/mchs-v-permskom-krae-ozhidayutsya-morozy-do-26-i-gololedica?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: www.business-class.su 
Текст: В Главном управлении МЧС России по Пермскому краю предупредили об ухудшении погодных условий. Завтра, 17 ноября, в отдельных территориях региона прогнозируются неблагоприятные метеорологические условия: изморозь, на дорогах – гололедица.

По информации Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, местами по северу и востоку Прикамья температура воздуха составит до -21°, на крайнем севере – до -26°. Днем станет немного теплее, но в отдельных территориях столбик термометра не поднимется выше 18°.

В МЧС напоминают водителям о необходимости соблюдения дистанции и скоростного режима, а пешеходов просят соблюдать осторожность при передвижении пешком и переходе проезжей части.

СМИ о ДТП

1. Железнодорожное сообщение между Пермью и Чусовым восстановлено
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/16/305623?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 

Источник: v-kurse.ru
Текст: На участке проводили ремонт после вчерашней аварии.
15 ноября вечером после ДТП с грузовиком, который врезался в железнодорожный путепровод на выезде с Чусовского моста. Водитель не опустил кузов и воткнулся в переезд. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Напомним, вчера на 19 километре пикета 9 перегона Левшино – Голованово самосвал с поднятым кузовом ударил по железной дороге. Из-за этого сместилась рельсо-шпальная решетка и движение поездов стало невозможным.

На месте происшествия работал восстановительный поезд.

2. Железнодорожное движение от Перми до Чусового полностью восстановлено
Ссылка: https://properm.ru/news/society/210582/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 

Источник: properm.ru
Текст: Ремонт путепроводу понадобился после вчерашнего происшествия с самосвалом.
Вчера, 15 ноября, в 22:08 ремонтные работы на аварийном путепроводе завершены. Движение поездов восстановлено, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о ДТП с грузовиком в Пермском округе поступило в 16:49 15 ноября.
«Произошло столкновение КамАЗа с железнодорожным мостовым перегоном. К месту направили три человек личного состава и одну единицу техники от МЧС», — говорят в ведомстве.
В ДТП никто не пострадал.
Вчера самосвал с поднятым кузовом ударил в пролёт железнодорожного путепровода. Происшествие произошло на 19 км пикета 9 перегона Левшино-Голованово в Перми. За рулём самосвала был 49-летний водитель. В результате происшествия повреждён пролет путепровода и смещена рельсо-шпальная решетка.
На месте происшествия работал восстановительный поезд. На перегон выехала следственно — оперативная группа и Пермский транспортный прокурор.

https://vk.com/rbc.perm?z=video-122022858_456252318%2Fb668b9bbe779202b92%2Fpl_wall_-122022858


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
