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СМИ о возгорании автобуса 
1. В Пермском крае на трассе дотла сгорел пассажирский автобус

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_na_trasse_dotla_sgorel_passazhirskiy_avtobus?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: perm.aif.ru

Текст: Автобус сгорел дотла на трассе в Пермском крае.
Инцидент произошёл вечером 16 ноября в Добрянском округе. Первыми о пожаре сообщили очевидцы в соцсетях. По их словам, в результате пожара никто не погиб.
Как уточняют в МЧС по Пермскому краю, сообщение о возгорании поступило в 20.30. По предварительным данным, произошло ДТП, из-за которого загорелся автобус.
«Погибших и пострадавших нет. Благодаря оперативным и слаженным действиям пожарно-спасательных подразделений МЧС России пожар удалось быстро ликвидировать», – сообщает МЧС по Пермскому краю.
2. На трассе в Прикамье сгорел автобус

 Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/11/17/71822966/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: 59.ru

Текст: Вечером 16 ноября на трассе в Добрянском округе Пермского края загорелся пассажирский автобус. — 16 ноября 2022 года в 20 часов 30 минут поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в Добрянском городском округе, в результате которого произошло возгорание автобуса, — сообщили в пресс-службе главного управления МЧС России по Пермскому краю. — К месту вызова направлены силы и средства от МЧС России в количестве 3 человек личного состава и 1 единицы техники.
Как сообщили в МЧС, никто не пострадал. Пассажирам и водителю удалось эвакуироваться. Как рассказал 59.RU один из пассажиров, речь идет о пассажирском автобусе Соликамск — Пермь. Мы запросили комментарий у перевозчика.

3. В Пермском крае на трассе сгорел автобус
 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-na-trasse-sgorel-avtobus?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: progorod59.ru

Текст: На трассе в Пермском крае сгорел пассажирский автобус.
В среду 16 ноября в вечернее время на трассе в Пермском крае произошёл пожар. Сгорел пассажирский автобус. По словам краевого МЧС, им поступила информация о возгорании в половине девятого вечера. По предварительным данным, автобус обвалование огнём после аварии.
Для ликвидации огня были направлены силы и средства от МЧС – 3 человека личного состава и 1 единица техники. Полыхающий автобус быстро потушили.


4. На трассе в Прикамье сгорел автобус

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/3f8a7bc68928407fa19cf9583cc75140

Источник: vesti-perm.ru

Текст: Накануне вечером в результате ДТП в Добрянском городском округе произошло возгорание автобуса. К моменту прибытия пожарной машины, транспортное средство было полностью охвачено огнем. Погибших и пострадавших нет. Обстоятельства происшествия устанавливаются.
5. В Пермском крае на трассе горел автобус


Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permskom-krae-na-trasse-gorel-avtobus

Источник: vgorodeperm.ru

Текст: В соцсетях появилась информация, что 16 ноября на трассе в Добрянском городском округе загорелся пассажирский автобус. Очевидцы засняли полностью охваченный огнём автобус. Также они сообщили, что транспорт загорелся после аварии. В пресс-службе краевого МЧС рассказали, что им информация о ДТП поступила 16 ноября в 20:30. На вызов выезжали три сотрудника МЧС, они оперативно потушили охваченный огнем автобус. Пострадавших и погибших нет.
СМИ о пожаре в п. Гайны 

6. За сутки пожарные Прикамья спасли от огня четыре человека

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210617/

Иточник: properm.ru

Текст: В посёлке Гайны вчера пожарные спасли четырёх человек, из которых трое — дети. Об этом сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре в восьмиквартирном жилом доме поступило в 11:15. К месту возникновения пожара незамедлительно были направлены силы и средства от МЧС России и противопожарной службы Пермского края в количестве восьми человек личного состава и трёх единиц техники.
По прибытии первого подразделения было установлено, что пожар происходит внутри нежилой квартиры на площади 4 квадратных метра.
На улицу из дома самостоятельно вышли шестеро жильцов. Пожарными из соседней жилой квартиры, по лестничному маршу спасены четыре человека, из них трое детей в возрасте от одного до двух лет.
Пожар был локализован в 11:22, окончательно потушен в 11:25.
На пожаре погибших нет. К сожалению, в результате пожара один человек получил травмы — самостоятельно обратился в больницу.
В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причины пожара устанавливаются.


7. В Пермском крае на пожаре сотрудники МЧС спасли троих детей и взрослого

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-na-pozare-sotrudniki-mcs-spasli-troih-detej-i-vzroslogo?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 

Источник: progorod59.ru

Текст: На пожаре в жилом доме сотрудники МЧС спасли троих детей и взрослого. Как сообщает МЧС по Пермскому краю, возгорание произошло 16 ноября в поселке Гайны. Сообщение о пожаре поступило на пульт дежурного в 11.15. В тушении участвовали 8 сотрудников.
Как выяснилось по прибытии, пожар произошел в нежилой квартире. До приезда пожарных из дома эвакуировались шесть жильцов. Троих детей в возрасте от года до двух и взрослого пожарные вывели из соседней квартиры. Пожар был полностью ликвидирован в 11.25. За медицинской помощью обратился 1 человек, он получил травмы. В настоящее время эксперты выясняют причины возгорания.


8.  За сутки пермские огнеборцы спасли трех детей и одного взрослого

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5014237/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: www.perm.kp.ru


Текст: Малышам было от года до двух лет. 16 ноября в 11 часов случился пожар в восьмиквартирном доме в поселке Гайны. На место выехали 8 пожарных на трех машинах. По прибытии они выяснили, что возгорание началось с нежилой квартиры.
До приезда пожарных расчетов из дома самостоятельно вышли на улицу шестеро жильцов. Еще четверых – один взрослый и трое детей от года до двух лет – вызволять из квартиры, соседней с горящей, пришлось огнеборцам. За 10 минут пожар был потушен. Погибших в огне нет. К сожалению, один жилец получил травмы – ему пришлось обращаться за помощью в больницу.
В настоящее время сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводят проверочные мероприятия для установления обстоятельств и причин пожара.
Уважаемые жители Пермского края! Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности. В случае обнаружения пожара необходимо:

1. немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.
2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью - меры по тушению пожара в начальной стадии.

«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.


9. 3 детей и взрослого спасли на пожаре в жилом доме в Пермском крае
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/3_detey_i_vzroslogo_spasli_na_pozhare_v_zhilom_dome_v_permskom_krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: perm.aif.ru

Текст: Огнеборцы спасли трёх детей и взрослого на пожаре в жилом доме в Прикамье, сообщает МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошёл в посёлке Гайны 16 ноября. Сообщение о пожаре поступило в 11.15. В тушении участвовали восемь человек и три единицы техники.
До прибытия огнеборцев из здания самостоятельно эвакуировались шесть жильцов. Когда на место происшествия приехало первое подразделение, выяснилось, что горит нежилая квартира. Площадь пожара составила четыре квадратных метра.
Огнеборцы спасли четырёх человек, которые находились в соседней квартире: трёх детей в возрасте от одного до двух лет, а также взрослого.
Пожар был ликвидирован в 11.25. В результате происшествия пострадал один человек – он получил травмы и обратился в больницу. Погибших нет.
Сейчас специалисты выясняют причины происшествия.
МЧС по Пермскому краю напоминает о необходимости соблюдения требования пожарной безопасности. В случае обнаружения пожара нужно немедленно позвонить по номеру 01 (101 с мобильного) и рассказать о происшествии.

СМИ о пожарах за прошедшие сутки 

10.  За сутки в регионе произошло 19 пожаров



 Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7463557.html

Источник: newsko.ru

Текст: За прошедшие сутки, 16 ноября, в Пермском крае произошло 19 пожаров. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю Так, пять пожаров произошло на территории Перми, четыре — на территории Кунгурского муниципального округа, два — на территории Краснокамского городского округа, по одному пожару на территориях Осинского, Добрянского, Октябрьского, Березниковского, Лысьвенского, Горнозаводского городских округов, Гайнского и Пермского муниципальных округов. «К сожалению, в результате пожаров имеются погибшие и травмированные», — добавили в ведомстве. В основном, пожары произошли из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, электрооборудования, из-за неосторожного обращения с огнём. 


СМИ о состоянии бомбоубежищ

11.  Как в Перми дела с бомбоубежищами и ремонтируют ли их? Рассказываем о ситуации и показываем образцовое

Ссылка: https://59.ru/text/gorod/2022/11/17/71802392/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: 59.ru

Текст: Пермские бомбоубежища не найти в 2ГИС. Их адресов нет и на сайтах официальных органов: городской администрации, Минтербеза и МЧС. Вероятно, это связано с тем, что такая информация засекречена — в МЧС Прикамья, куда редакция 59.RU дважды направляла запрос, отказали в представлении информации о количестве, адресах убежищ и их готовности к приему укрываемых, так как она относится к сведениям, подлежащим засекречиванию и носит конфиденциальный характер. Мы всё же смогли получить часть сведений и найти интересную информацию в открытых источниках: это закупки, подтверждающие, что убежища регулярно ремонтируют, и материалы, рассказывающие, как они устроены. Обо всём это рассказываем и показываем фото в тексте. По данным ГУ МЧС Прикамья, заглубленные защитные сооружения, расположенные в регионе, введены в эксплуатацию в период с 1948 по 1998 годы. Согласно существующим нормам, для укрытия также можно использовать и другие подземные пространства, например, парковки.
– Проверки состояния защитных сооружений проводятся в соответствии с ежегодным Планом проведения плановых контрольно-надзорных мероприятий, в случае выявления нарушений, принимаются меры административного воздействия на балансодержателя сооружений с выдачей предписания об устранении выявленных нарушений, - объяснили в министерстве.

В МЧС говорят, что количество воды, продовольствия и других средств в убежищах рассчитано на пребывание в них людей в течение двух суток. В случае опасности, о необходимости укрыться или эвакуироваться людям сообщат по телевидению и радио. Планы по извещению есть в каждом муниципальном образовании.
Ремонтируют ли бомбоубежища сейчас?
Мы нашли государственные конкурсы, содержащие информацию о поиске подрядчиков для обследования, содержания, ремонта, технического обслуживания, приведения в нормативное состояние, уборки защитных сооружений. Также мы обнаружили конкурсы на приобретение бензиновых генераторов, поставку и монтаж фильтров, баков питьевой воды и различных деталей, телефонных станций, оснащение бомбоубежищ медицинским и противохимическим имуществом и разработку проектов по их капремонту. Изученные нами закупки были размещены в период с 2013 по 2022 год. Конкретно в 2022 году объявлено шесть закупок: пять — на бомбоубежища в жилых домах, еще одна — на убежище на предприятии. Часть тендеров объявили органы власти: региональные МЧС и МВД, городское МКУ «Содержание муниципального имущества», районные администрации, Министерство по регулированию контрактной системы в сфере закупок. Также с 2013 по 2022 год проводились конкурсы, которые объявляли различные предприятия и госучреждения. Это компании, связанные с топливно-энергетическим комплексом, коммунальной инфраструктурой, транспортом, связью, оборонной промышленностью, производством бумаги и изделий из нее, образовательные и медицинские учреждения, колонии.
Мы не приводим адреса убежищ в жилых домах, но скажем, что их десятки, а также точные названия организаций и адреса их бомбоубежищ, поскольку эти сведения могут быть гостайной. А также потому, что доступ на большинство предприятий ограничен, а значит, воспользоваться инфраструктурой смогут только их сотрудники.
Как используются бомбоубежища в мирное время?
Преимущественно укрытия сконцентрированы в микрорайонах со старой застройкой. Большинство из них находится в сталинках 50-х годов постройки. Информацию о современных защитных сооружениях на «Госзакупках» нам обнаружить не удалось. Это объяснимо. В 2017 году замначальника отдела краевого управления гражданской защиты Людмила Маслеева сообщила «КП-Пермь», что убежища в Перми не строились с 1997 года.


СМИ о рейде по профилактике пожарной безопасности

12.  Чтобы не было беды. В Перми прошел рейд по профилактике пожарной безопасности

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/5c3428e34fc649a8bfb736947971cb76?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: vesti-perm.ru
Текст: В Дзержинском районе Перми прошел рейд по профилактике пожарной безопасности - традиционное мероприятие, связанное с началом периода холодов. Морозы только наступили, а уже участились случаи возгорания в частном жилом секторе. Профилактика пожарной безопасности проводится в жилых домах Дзержинского района. Мероприятие проводит администрация Перми совместно с отделом надзорной деятельности МЧС России по Пермскому краю. Общение с каждым — специалисты стучатся во все квартиры, раздают памятки по пожарной безопасности.
Работа в первую очередь профилактическая. Главная задача — предотвратить трагедию. Жилой сектор находится под пристальным вниманием — по статистике большая часть возгораний происходит именно здесь. Илья Леонтьев, начальник отделения Госпожнадзора по Дзержинскому району Перми: "Что касается территории Дзержинского района — тут статистика немного хуже, у нас зарегистрирован значительный рост пожаров — 237 в этом и 190 в прошлом".
Наступление первых холодов по традиции считается пожароопасным периодом. В это время количество пожаров увеличивается из-за нагрузки на электросети. Риск возгораний также велик из-за нарушений элементарных правил.
Главный совет по технике безопасности от экспертов - при выходе из дома проверить, выключены ли все электроприборы. В случае, если сомневаетесь, лучше проверить второй раз.
Специалисты говорят, что пожары в жилых домах возникают в результате халатного обращения с огнем — курение, игры с огнем, а также неисправность бытовых приборов.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
