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СМИ о неблагоприятных погодных явлениях 
1. МЧС Прикамья предупреждает о сильных морозах в ночь на 19 ноября

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5017024/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: Температура воздуха может опуститься до - 26 градусов
По данным Пермского гидрометцентра, в ночь на 19 ноября в Пермском крае ударят сильные морозы. На юге региона столбик термометра может опуститься до - 26 градусов, на остальной территории края будет -21...-16 градусов. Кроме того, метеорологи предупреждают о гололедице на дорогах и изморози. Водителям напоминают соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, а пешеходам – соблюдать осторожность при переходе проезжей части.
2. МЧС: в Пермском крае могут ударить морозы в -26°

 Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/18/mchs-v-permskom-krae-mogut-udarit-morozy-v-26?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: 59.ru

Текст: Специалисты Главного Управления МЧС по Пермскому краю сообщили о похолодании в регионе. В ночь на 19 ноября температура воздуха опустится до -16…-21°, в горах и низинах столбик термометра опустится еще ниже – до -26°. Днем в субботу ожидается -8…-13°.Кроме того, метеорологи Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды предупреждают о гололедицах на дорогах и изморози.
В МЧС рекомендуют водителям соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию, а пешеходам – соблюдать осторожность при передвижении пешком и при переходе проезжей части.

3. МЧС предупреждает о гололедице и морозах до -26 градусов в Прикамье
 
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-gololeditse-i-morozakh-do-25-gradusov-v-prikame/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: vetta.tv

Текст: В Пермском крае в субботу ночью ожидаются морозы до -26 градусов. Об этом предупреждают сотрудники МЧС. По их данным, на региональных дорогах образуется гололедица. 

«Ожидаются изморозь и гололедица на дорогах. Температура воздуха ночью составит от -21 до -16 градусов, местами по югу до -21, а в горах и низинах - до -26 градусов», - сообщают спасатели. При этом в дневные часы прогнозируется от -13 до -8 градусов.

Водителей просят соблюдать скоростной режим и дистанцию, а также избегать резких маневров и торможений.

4. МЧС предупреждает о гололедице и сильном морозе в Пермском крае 19 ноября 

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/mchs_preduprezhdaet_o_gololedice_i_silnom_moroze_v_permskom_krae_19_noyabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: perm.aif.ru

Текст: МЧС предупреждает о гололедице на дорогах в Пермском крае и морозе до 26 градусов.Как рассказали в ведомстве, 19 ноября в регионе ожидаются неблагоприятные метеоявления - гололедица на дорогах и изморозь.
При этом температура воздуха ночью опустится до -21 градуса, а в горах - до -26 градусов. Днём будет тоже довольно холодно - до -13 градусов. 
Водителям при гололёде рекомендуют соблюдать скоростной режим и избегать резких манёвров, соблюдать безопасную дистанцию. 
5. МЧС предупреждает о гололедице и морозах ниже -25 градусов в Прикамье


Ссылка: https://59.ru/text/autumn/2022/11/18/71827130/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: 59.ru

Текст: Днем может потеплеть до -8 градусов
В субботу, 19 ноября, на дорогах Прикамья прогнозируют гололедицу. Об этом предупреждает МЧС региона со ссылкой на Пермский гидрометцентр.
— Ожидаются изморозь и гололедица на дорогах, — рассказали в МЧС по Пермскому краю. — Температура воздуха ночью составит от -21 до -16 °C, местами по югу до -21 °C, а в горах и низинах — до -26 °C. Днем будет от -13 до -8 °C. Специалисты МЧС напоминают водителям, что в такую погоду особенно важно соблюдать скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневров и торможений. Пешеходам нужно быть более осторожными не только на тротуарах, но и при переходе проезжей части.
6. МЧС предупреждает о гололедице и морозах до –26 градусов в Прикамье 19 ноября

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118609?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: rifey.ru

Текст: Региональное МЧС предупреждает жителей Пермского края о неблагоприятных погодных явлениях в ближайшие сутки. По данным ЦГМС, в субботу 19 ноября на территории Прикамья ожидается изморозь, на дорогах образуется гололедица. Ночью столбики термометров опустятся до −16…–21°, местами по югу до –21°, в горах и низинах до −26°. Днем будет немного теплее около −8…−13°.
Пермские спасатели просят жителей быть более внимательными и осторожными на дорогах, а также соблюдать правила дорожного движения. Водителям рекомендуется соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию.
СМИ о пожаре в г. Пермь
7. Утром 18 ноября в Перми в районе ДКЖ произошел пожар в строящемся доме 

Ссылка: https://solevar.online/utrom-18-noyabrya-v-permi-v-rayone-dkzh-proizoshel-pozhar-v-stroyaschemsya-dome/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Иточник: solevar.online

Текст: В краевом МЧС сообщили о пожаре, произошедшем утром 18 ноября в Перми в районе ДКЖ в строящемся доме. ЧП произошло на улице Фридриха Энгельса в Дзержинском районе города около 11:11 часов. На место прибыли 20 человек личного состава и пять единиц техники. Площадь пожара составила 10 квадратных метров. В 11:22 пожар локализовали. В сообществе «Мой город — Пермь» в социальной сети «ВКонтакте» появилось фото с места возгорания. Одна из пользователей сообщила, что горел навес, сделанный для прохода пешеходов рядом со стройкой. По данному факту проводят проверку, устанавливают причины и обстоятельства случившегося. Спасатели напоминают жителям края о необходимости быть внимательными и осторожными при обращении с огнем. Обнаружив пожар, надо немедленно звонить в пожарную охрану по номеру 101 или 01 (со стационарного телефона). Следует назвать наименование горящего объекта, его адрес, место возникновения огня и свою фамилию. По возможности надо помочь эвакуации людей. Если им ничего не угрожает, можно приступить к тушению
8. В Перми произошел пожар на стройплощадке дома на Энгельса

Ссылка: https://runews24.ru/perm/18/11/2022/d24474e5c22b7455990e2de438560c8b?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: runews24.ru

Текст: Очевидцы сообщают, что там загорелся навес для пешеходов. 

Сегодня днем, 18 ноября, в Перми произошел серьезный пожар. Возгорание случилось в 11.10 в строящемся доме на улице Энгельса. Фотографиями с места происшествия поделились очевидцы в социальной сети Вконтакте. По их словам, там загорелся навес, которые делают для защиты пешеходов рядом со стройплощадкой. 
По информации пресс-службы ГУ МЧС России по Пермскому краю, предварительная площадь пожара составила десять квадратных метров. На место горения выезжали пять единиц техники и 20 человек личного состава. Возгорание удалось ликвидировать спустя 11 минут. 
Причины пожара и причиненный ущерб выясняются. 
9. В районе ДКЖ в Перми произошел пожар

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/18/305859?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: v-kurse.ru 

Текст: Большой столб дыма зафиксировали на видео.

Сегодня в Перми в районе улицы Энгельса рядом с ЖК «Ньютон» произошел пожар. Горело строящееся здание. Видео происшествия запечатлел очевидец.

Как сообщают местные жители, на пересечении улиц Углеуральская и Боровая на строительной площадке загорелись стройматериалы.

Как пояснили в пресс-службе краевого МЧС, 18 ноября в 11:11 сотрудники МЧС выехали на пожар в строящемся доме по ул. Энгельса в Перми. Тушили открытое пламя 20 человек личного состава. Общая площадь пожара составила 10 кв. м.
Через 10 минут пожарным удалось остановить распространение огня. По предварительным данным погибших и пострадавших нет.

10.  В Перми утром 18 ноября в районе ДКЖ произошел пожар в строящемся доме

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118602?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: rifey.ru

Текст: Утром в пятницу 18 ноября в Перми в районе ДКЖ произошел пожар в строящемся доме. Инцидент произошел около 11:11 часов на улице Фридриха Энгельса в Дзержинском районе города, сообщает «КП-Пермь» со ссылкой на краевое МЧС.
На место ЧП выехали силы и средства от МЧС России – 20 человек личного состава и пять единиц техники. По предварительным данным, площадь пожара составила 10 квадратных метров. В 11:22 пожар был локализован. Сейчас по данному факту проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
11.  В Перми произошёл пожар в строящемся доме на Энгельса 

Ссылка: https://piterskie-zametki.ru/207149?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: piterskie-zametki.ru

Текст: Днём в пятницу, 18 ноября, в строящемся доме на улице Энгельса в Перми произошёл пожар.
По словам одной из пермячек, загорелся навес, который сделали для прохода пешеходов рядом со стройкой.
В пресс-службе ГУ МЧС по краю отметили, что на место происшествия выезжали 5 единиц техники и 20 человек личного состава — возгорание удалось локализовать к 11:22.
В Перми утром 18 ноября в районе ДКЖ произошел пожар в строящемся доме
12.  Пожар на стройке напугал жителей Перми

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118602?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: rifey.ru

Текст: Пожар на стройке напугал жителей Перми. 
«В Перми в Парковом на пересечении Углеуральской и Боровой произошёл пожар. Горит стройка», - пишут жители в соцсетях. 
Как рассказали perm.aif.ru в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, сообщение о возгорании поступило в 11.11. Загорелся строящийся дом по ул. Энгельса. «На тушение реагировали пожарно-спасательные подразделения МЧС России - 20 человек личного состава и 5 единиц техники. Предварительная площадь пожара составила 10 кв. м.», - пояснили в МЧС perm.aif.ru.
Сотрудники МЧС просят жителей быть внимательными при обращении с огнем. Если вы узнали о возгорании, нужно сообщить в пожарную охрану по номеру «101», «01». Не забудьте указать адрес, место возникновения пожара и свою фамилию.  В Перми утром 18 ноября в районе ДКЖ произошел пожар в строящемся доме
13.  В Перми произошел пожар на стройке ЖК на Парковом

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/11/18/71826467/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: 59.ru

Текст:  В ГУ МЧС прокомментировали ЧПВ соцсетях появились фото и видео пожара на улице Энгельса в Перми. В ГУ МЧС Прикамья прокомментировали происшествие. Как оказалось, возгорание произошло на стройке второй очереди ЖК «Ньютон». В ГУ МЧС Прикамья сообщение о пожаре в строящемся доме поступило 11:11. — На тушение реагировали пожарно-спасательные подразделения МЧС России в количестве 5 единиц техники и 20 человек личного состава, — сообщили в ведомстве. — Локализация пожара — в 11 часов 22 минуты. Предварительная площадь пожара составила 10 метров квадратных. В МЧС также сообщили, что пожар полностью потушили в 11:23.На строительной площадке в районе улицы Энгельса произошло возгорание строительных материалов, которое было ликвидировано в течение десяти минут, — рассказали в компании. — В настоящий момент идет выяснение обстоятельств произошедшего инцидента. В Перми утром 18 ноября в районе ДКЖ произошел пожар в строящемся доме
14.  На стройке в районе ДКЖ в Перми произошел пожар 

Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/na-stroyke-v-rayone-dkj-v-permi-proizoshel-pojar/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: xronosmedia.ru

Текст: Утром в пятницу 18 ноября в Перми в районе ДКЖ произошел пожар в строящемся доме. Инцидент произошел около 11:11 часов на улице Фридриха Энгельса в Дзержинском районе города, сообщает «КП-Пермь» со ссылкой на краевое МЧС. На место ЧП выехали силы и средства от МЧС России – 20 человек личного состава и пять единиц техники. По предварительным данным, площадь пожара составила 10 квадратных метров. В 11:22 пожар был локализован. Сейчас по данному факту проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
15.  В Перми в районе ДКЖ произошел пожар на стройке

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210652/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: properm.ru

Текст: Тушить возгорание отправились 20 человек от МЧС России.
В Перми сегодня днем, 18 ноября, в 11:11, в строящемся доме на ул. Энгельса произошел пожар. Фото с места происшествия появилось в сообществе «Мой город — Пермь» в социальной сети «ВКонтакте». По словам одной из пермячек, горел навес, что делают для прохода пешеходов рядом со стройкой.
В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили Properm.ru, что на место выезжали пять единиц техники и 20 человек личного состава от МЧС России. Сотрудники пожарно-спасательных подразделений локализовали возгорание в 11:22. Предварительная площадь пожара составила 10 кв. м. Спасатели напоминают пермякам, что нужно быть внимательными и осторожными при обращении с огнем. Если вы обнаружили пожар, то немедленно позвоните в пожарную охрану по номеру 101 или 01 (со стационарного телефона), назовите наименование объекта, адрес, место возникновения пожара и свою фамилию. Помогите людям эвакуироваться и, если угроза жизни и здоровью отсутствует, начните тушить возгорание.
16.  В Перми загорелся строящийся дом
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5015914/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: По факту пожара проводятся проверки
В Перми 18 ноября в 11:11 пожрано-спасательные подразделения выехали к месту ЧП. Горел строящийся дом в Дзержинском районе по улице Фридриха Энгельса. Об этом «КП-Пермь» рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
В тушении принимали участие 5 единиц техники и 20 человек личного состава. Пожар был локализирован в 11:22. Предварительная площадь пожара составила 10 квадратных метров.
Сейчас по факту произошедшего проводятся проверки. Причины и обстоятельства уточняются.
В МЧС напоминают, что в случае обнаружения пожара нужно немедленно звонить на «01» или «101» для мобильных телефонов.
СМИ о пожарах за прошедшие сутки 

17.  За сутки в Перми случилось четыре пожара

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7464688.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: www.newsko.ru

Текст: За сутки в Перми случилось четыре пожара 
Всего в регионе произошло 15 пожаров 
За сутки, 17 ноября, в Пермском крае произошло 15 пожаров. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Так, четыре пожара на территории Перми, по два пожара на территориях Березниковского городского округа и Пермского муниципального округа, по одному пожару на территориях Осинского, Лысьвенского, Очёрского городских округов, Кудымкарского, Куединского, Сивинского, Карагайского муниципальных округов.

«К сожалению, в результате пожаров имеются погибшие и травмированные», - добавили в ведомстве, не уточнив количество.


СМИ о срабатывании пожарной  сигнализации в школе в г. Пермь

18.  Школу эвакуировали в Перми из-за срабатывания пожарной сигнализации

Ссылка: https://360tv.ru/news/proisshestviya/shkolu-evakuirovali-v-permi-iz-za-srabatyvanija-pozharnoj-signalizatsii/ 

Источник: 360tv.ru

Текст: Учеников и сотрудников пермской школы № 47 эвакуировали. Причиной послужило срабатывание пожарной сигнализации. Такой информацией поделилась директор учебного заведения Инна Дубровина. Об этом сообщило Ura.ru.
По предварительным данным, срабатывание было ложным. Директор предложила, что кто-то из школьников мог нажать кнопку сигнализации. Женщина рассказала, что виновника случившегося выявят в понедельник с помощью записей с камер видеонаблюдения.  
19.  В Перми эвакуировали учеников и педагогов школы №47

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/5c3428e34fc649a8bfb736947971cb76?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: vesti-perm.ru
Текст: Вечером в пятницу 18 ноября в Перми эвакуировали учеников и сотрудников школы №47. Причина – срабатывание пожарной сигнализации. Однако вызов оказался ложным, сообщает URA.RU.
В здании школы была проведена проверка. После этого учащиеся и педагоги вернулись в здание. На данный момент учебный процесс завершен. Как пояснила изданию директор учебного заведения Инна Дубровина, возможно, кто-то из ребят нажал кнопку системы оповещения.
[bookmark: _GoBack]20. В Перми из школы №47 эвакуировали школьников и педагогов
Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/v-permi-iz-shkoli-n47-evakuirovali-shkolnikov-i-pedagogov/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: xronosmedia.ru
Текст: В Перми эвакуировали сотрудников и учащихся школы №47. Об этом сообщает порта URA.ru.
Причиной тому стала сработавшаяся сигнализация. Позднее стало известно, что вызов оказался ложным.
По предварительной версии, причиной ЧП могла стать случайность – один из учеников нажал кнопку экстренного оповещения.
21.  В Перми эвакуировали школу № 47

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_evakuirovali_shkolu_47?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.aif.ru
Текст: Сотрудники и ученики школы № 47 в Перми были эвакуированы из-за сработавшей сигнализации, сообщает URA.RU.
В ГУ МЧС по Пермскому краю perm.aif.ru  сообщили: «Сработала сигнализация. Вызов оказался ложным». 
В издании пояснили со ссылкой на директора школы, что, возможно, кто-то из ребят нажал кнопку системы оповещения. 
 22. «Учащимся соблюдать спокойствие»: В Перми экстренно эвакуировали школу

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/uchashhimsja-sobljudat-spokojstvie-v-permi-jekstrenno-jevakuirovali-shkolu_667663?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop       
Источник: perm.tsargrad.tv
Текст: Из школы № 47 в микрорайоне Висим срочно вывели учеников и персонал из-за сработавшей сигнализации.
Сегодня вечером в школе № 47, расположенной в Мотовилихинском районе Перми, сработала сигнализация. «Пожарная тревога! Учащимся соблюдать спокойствие и под руководством взрослых покинуть здание школы», — слышалось в соседних дворах, пишет портал «В курсе.ру». 
В ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили, что срабатывание сигнализации оказалось ложным. Руководство школы сообщило дежурным, что произошло случайное срабатывание. Пожарные на место не выезжали.
Ранее мы сообщали, что сегодня в столкновении иномарки с каретой скорой помощи пострадали четыре человека, один из них находится в тяжелом состоянии.
23. В Перми эвакуировали школу

Ссылка: https://ura.news/news/1052604226?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: ura.news
Текст: В Перми эвакуировали учеников и сотрудников школы № 47. Директор учебного заведения Инна Дубровина в беседе с корреспондентом URA.RU сообщила, что скорее всего это было ложное срабатывание пожарной сигнализации. «Мы предполагаем, что, возможно кто-то из ребят нажал [систему оповещения]. Оперативная служба 112 предупреждена. В понедельник по видеокамерам мы определим [нажал ли кто-то из учащихся кнопку оповещения]. Мы при любом срабатывании системы оповещения (даже если предполагаем, что оно ложное) по регламенту обязаны предупредить соответствующие службы, провести эвакуацию, проверить школу что и было сделано», — рассказала Дубровина. После того, как в здании была проведена проверка, все ученики и педагоги вернулись в здание школы. На данный момент учебный процесс завершен. 
24.  В Перми эвакуировали школу №47 в Мотовилихе
 
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/18/305908?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru
Текст: Сработала пожарная сигнализация. В начале седьмого вечера на микрорайон «Висим» пронзила пожарная тревога. Нужно отдать должное, работает отлично, слышно было за два квартала. Об этом порталу «В курсе.ру» сообщили очевидцы. «Пожарная тревога! Учащимся соблюдать спокойствие и под руководством взрослых покинуть здание школы», — слышалось во дворах. Как пояснили нам в ГУ МЧС по Пермскому краю, срабатывание сигнализации действительно было. Однако оно было ложным. Дежурным тут же отзвонилась руководство учебного заведения и пояснило, что произошло случайное срабатывание. Расчеты МЧС на место не выезжали, вызов ложный.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
