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Мониторинг за сутки с 19 по 20 ноября 2022 года










СМИ о пожаре в г. Березники

1. В Пермском крае во время пожара погибли люди 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7465657.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: www.newsko.ru

Текст: В ночь на 19 ноября в Березниках загорелся частный жилой дом на ул. Чкалова. В результате пожара погибли два человека. Об этом сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю. 
Как уточнили в ведомстве, сигнал о возгорании поступил 19 ноября около двух часов ночи. На место происшествия выехали 16 человек и четыре машины. Выяснилось, что горит садовый дом. 
Площадь пожара составила 50 кв. метров. 
«Локализовать пожар удалось в 02:36, полностью ликвидировать — в 02:40. В результате чрезвычайного происшествия один человек пострадал, имеются погибшие», — рассказали в ведомстве, не назвав точного числа погибших. 


2.  В Пермском крае на пожаре в частном доме погибли люди 

 Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/19/v-permskom-krae-na-pozhare-v-chastnom-dome-pogibli-lyudi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: www.business-class.su

Текст: В Березниках в ночь на 19 ноября произошел пожар в жилом доме. 
Как сообщили в МЧС по Пермскому краю, сообщение о возгорании на улице Чкалова в Березниках поступило в 1:55. На место ЧП приехали сотрудники первого пожарно-спасательного подразделения и установили, что горит садовый дом. Площадь пожара составила 50 квадратных метров. Полностью ликвидировать горение пожарным удалось в 2:40. 
«В результате пожара один человек пострадал, к сожалению, имеются погибшие», – уточнили в ведомстве. 

3. В Пермском крае ночью при пожаре в частном доме погибли люди
 
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-nochyu-pri-pozhare-v-chastnom-dome-pogibli-lyudi19112022/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: vetta.tv

Текст: В Пермском крае этой ночью произошел пожар в городе Березники - горел частный жилой дом на улице Чкалова. Информацию о происшествии опубликовало краевое МЧС

По данным спасателей, сигнал о возгорании поступил в субботу около 2-х часов ночи. «К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС в количестве 16 человек личного состава и 4 единиц техники. По прибытии к месту первых пожарных было установлено, что происходит горение садового дома», - сообщили в ведомстве.

Площадь пожара составила 50 кв. метров. В результате один человек пострадал, к сожалению, имеются погибшие, добавили в МЧС, их количество пока не называется.

4. В ночном пожаре в Пермском крае погибли люди

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-nochnom-pozhare-v-permskom-krae-pogibli-ljudi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: vgorodeperm.ru

Текст: Горел частный жилой дом, расположенный на улице Чкалова, сообщила пресс-служба Главного управления МЧС России по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании поступило в 1.55. Приехавшие на место происшествия огнеборцы установили, что горит садовый дом. Площадь пожара составила 50 квадратных метров. Ликвидировать горение удалось в 2.40. В тушении пожара принимали участие от МЧС России 16 человек личного состава и 4 единицы техники.
 
5. На ночном пожаре частного дома в Березниках есть пострадавшие и погибшие


Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5017419/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: Сообщение о пожаре в частном жилом доме на ул. Чкалова в Березниках поступило в дежурную часть МЧС 19 ноября 2022 года в 01:55. На место происшествия были направлены пожарно-спасательные подразделения в количестве 16 человек личного состава и 4 единиц техники. «По прибытии к месту пожара было установлено, что происходит горение садового дома на площади 50 квадратных метров. Локализовать пожар удалось в 02:36, полностью ликвидировать – в 02:40. В результате чрезвычайного происшествия один человек пострадал, имеются погибшие», - рассказали в МЧС по Пермскому краю.
Информация оперативная и подлежит уточнению.
6. На пожаре в Березниках этой ночью погибли люди

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210686/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: Горел частный жилой дом на улице Чкалова.
Этой ночью на пожаре в частном жилом доме в Березниках погибли люди. Об этом сообщают в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании в частном жилом доме по ул. Чкалова поступило в 1:55. В тушении пожара принимали участие от МЧС России 16 человек личного состава и четыре единицы техники.
На месте происшествия пожарные обнаружили горение садового дома. Огонь успел распространиться на площади 50 квадратных метров. В 2:40 пожар был ликвидирован.
В результате пожара один человек пострадал. К сожалению, имеются погибшие.
Данная информация оперативная, при поступлении дополнительных сведений будет обновлена.
Проводится расследование происшествия.
 
7. На ночном пожаре в Пермском крае погибли люди

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/na_nochnom_pozhare_v_permskom_krae_pogibli_lyudi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Иточник: perm.aif.ru

Текст: Люди погибли на ночном пожаре в Прикамье 19 ноября, сообщает МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании на улице Чкалова в Березниках поступило в 01.55. Приехавшие на место происшествия сотрудники первого пожарно-спасательного подразделения установили, что горит садовый дом. Площадь пожара составила 50 квадратных метров.
Ликвидировать горение удалось в 02.40.
«В результате пожара один человек пострадал, к сожалению, имеются погибшие», – уточнили в МЧС по Пермскому краю.

8. Ночью в Пермском крае на пожаре в частном доме погибли люди


Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118619?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: rifey.ru

Текст: В ночь на субботу 19 ноября на пожаре в жилом доме в Березниках погибли люди. Горел частный жилой дом, расположенный на улице Чкалова. Как рассказали в ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о возгорании поступило в 01:55 по местному времени. В тушении пожара принимали участие от МЧС России 16 человек личного состава и 4 единицы техники.
Когда на место прибыли пожарные, происходило горение садового дома. Огонь успел распространиться на площади 50 квадратных метров. В 02:40 пожар был ликвидирован. В результате пожара один человек пострадал. К сожалению, имеются погибшие. Данная информация оперативная, при поступлении дополнительных сведений будет обновлена.

СМИ о пожаре в г. Верещагино
1. Из-за пылающей квартиры были эвакуированы 10 жителей многоэтажки в Верещагино


Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5017613/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: www.perm.kp.ru

Текст: Сообщение о пожаре на ул. Олега Кошевого в Верещагино поступило 18 ноября 2022 года в 14:35. К месту очага загорания прибыли подразделения от МЧС России в количестве 7 человек личного состава и 3 единиц техники. Горение происходило в квартире на третьем этаже многоэтажки. Приблизительная площадь пожара составила 4 квадратных метра.

«До приезда к месту вызова пожарных 10 жильцов дома самостоятельно вышли на улицу. Пожарно-спасательные подразделения локализовали пожар в 14:40, ликвидировали горение - в 14:41. Пострадавших и погибших нет. Обстоятельства и причины пожара устанавливаются», - сообщили в краевом МЧС.
По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 18 ноября 2022 года, на территории региона произошло 8 пожаров: 4 пожара – в Перми; по 1 пожару – на территориях Верещагинского, Соликамского, Кунгурского и Пермского округов.

«За прошедшие сутки погибших и травмированных нет. Основной причиной возникновения пожаров стало: нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования», - пояснили в краевом МЧС.

Очагами загораний 18 ноября 2022 года стали: многоквартирные жилые дома - в Мотовилихинском районе Перми и Верещагинском округе; частный жилой дом - в Соликамском округе; надворные постройки - в Кунгурском округе; утеплитель на строительной площадке - в Дзержинском районе Перми; дощатая бытовка - в Пермском округе; неэксплуатируемые строения - в Орджоникидзевском и Свердловском районах Перми.

По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 18 ноября 2022 года на территории региона 163 профилактических групп в составе 326 человек осуществили 1416 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 2357 человек, распространили 1607 памяток.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!


2. В Верещагино горела квартира на третьем этаже многоэтажки


Ссылка: https://properm.ru/news/society/210693/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: properm.ru

Текст: Из дома эвакуировались десять человек.
В Верещагино вчера, 18 ноября, горела квартира на третьем этаже многоэтажки на ул. Олега Кошевого. Подробности сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре поступило 18 ноября в 14:35. К месту очага загорания прибыли подразделения от МЧС России в количестве семи человек личного состава и трёх единиц техники. Горение происходило в квартире на третьем этаже многоэтажки. Приблизительная площадь пожара составила 4 квадратных метра.
До приезда пожарных десять жильцов дома самостоятельно вышли на улицу. Пожарные локализовали загорание в 14:40, ликвидировали горение — в 14:41. Пострадавших и погибших нет. Обстоятельства и причины пожара устанавливаются.

СМИ о погоде
1.  В Пермском крае 20 ноября ожидаются изморозь и гололед
[bookmark: _GoBack]
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5017773/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: www.perm.kp.ru

Текст: В МЧС Пермского края предупреждают жителей региона о неблагоприятных метеорологических явлениях – в отдельных районах возможна изморозь, на дорогах гололедица.

В воскресенье, 20 ноября, ожидается облачная погода с прояснениями, преимущественно без осадков. Днем местами по северу и востоку Пермского края пройдет небольшой снег, в отдельных районах возможна изморозь, на дорогах гололедица. Ветер переменных направлений 2–7 м/с. Температура воздуха ночью −17…−12°, при прояснениях до −22°, днем −13…−8°.
В Перми ночью штиль, температура воздуха около -14 градусов. Днем будет солнечно, без осадков, температура воздуха от -10 до -12 градусов, ветер до 3 м/с.

Ожидается слабая геомагнитная буря в 5 баллов, атмосферное давление 752-754 мм рт. столба.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
