 




















[bookmark: _Toc336594014]СМИ о ГУ МЧС России по Пермскому краю
[bookmark: _Toc336594015]
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СМИ о пожаре в Вишерогорском ДК
1. В Прикамье загорелся Дом культуры
 Ссылка: https://tass.ru/proisshestviya/16383739?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: tass.ru

Текст: ПЕРМЬ, 21 ноября. /ТАСС/. Кровля Дома культуры загорелась в поселке Вишерогорск Пермского края, площадь пожара составила 390 кв. м. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по региону.
"21 ноября в 10:25 (08:25 мск) поступило сообщение о загорании в здании Вишерогорского сельского Дома культуры, расположенного по адресу: п. Вишерогорск, ул. Пионерская. По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю установлено, что горит кровля. Площадь пожара составляет 390 кв. метров", - сообщили в МЧС.
По данным ведомства, в настоящий момент пожар локализован. Эвакуация не потребовалась - людей в здании не находилось. На месте тушения работают 12 человек личного состава и четыре единицы техники МЧС России
 
2. В Пермском крае утром горел Дом культуры

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_utrom_gorel_dom_kultury?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.aif.ru
Текст: Дом Культуры горел в Красновишерском округе 21 ноября утром.
В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о пожаре в Доме культуры в посёлке Вишерогорск поступило 21 ноября в 10.25. На место выехали 12 сотрудников МЧС, работали четыре единицы техники. Когда пожарные прибыли на место горела кровля здания. Площадь пожара составила 190 квадратных метров.
Так как в здании в это время никого не было эвакуацию не проводили.

3. В одном из поселков Прикамья загорелся дом культуры

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210730/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: properm.ru
Текст: В поселке Вишерогорск на ул. Пионерская загорелся сельский дом культуры. Сообщение о возгорании поступило сегодня, 21 ноября, в 10:25. К месту происшествия выехали 12 человек личного состава и четыре единицы техники от МЧС России.
«В наш посёлок пришла беда. Горит наш клуб, наш очаг культуры, который верой и правдой служил нам долгие годы… Пожарные машины из города не могут подъехать к месту пожара, так как мост не готов полностью к эксплуатации», — написала одна из местных жительниц в паблике «Вишерогорск моя родина» в соцсети «ВКонтакте».
Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, приблизительная площадь пожара составила 390 кв. м. Пожарные локализовали возгорание в 10:55, сейчас тушение огня продолжается. В результате происшествия никто не пострадал, на момент пожара в здании никого не было. В региональном МЧС просят жителей Прикамья быть внимательными и осторожными при обращении с огнем, а также соблюдать правила пожарной безопасности. При обнаружении пожара немедленно позвоните в пожарную охрану по номеру 101 или 01.
UPD. В краевом МЧС сообщили, что пожар ликвидировали в 11:32.


4. В Пермском крае вспыхнул дом культуры

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5019171/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.kp.ru
Текст: В поселке Вишерогорск Красновишерского городского округа произошел пожар в доме культуры. Об этом «КП-Пермь» рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о загорании поступило 21 ноября в 10:25. По прибытии к месту происшествия выяснилось, что горит кровля Вишерогорского сельского дома культуры, расположенного по улице Пионерской. В тушении принимали участие 12 человек личного состава и 4 единицы техники. Огонь охватил площадь в 390 квадратных метров. Пожар был локализован в 10:55.
Во время ЧП людей в доме культуры не было. Эвакуация не проводилась, пострадавших нет. По факту случившегося проводится проверка. Обстоятельства и причины устанавливаются.
Сотрудники МЧС напоминают, что при обращении с огнем нужно соблюдать требования безопасности. В случае обнаружения пожара необходимо звонить на «01» или «101» с мобильного телефона.

5. В Вишерогорске горел дом культуры

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/21/305988?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: v-kurse.ru
Текст: Здание охвачено огнем.
Сегодня утром в Вишерогорске загорелся местный дом культуры. Огонь захватил площадь почти в 400 квадратных метров. Об этом порталу «В курсе.ру» сообщили в пресс-службе краевого МЧС.
Сегодня в 10:25 в местное отделение МЧС поступило сообщение о пожаре в здании Вишегородского сельского дома культуры по ул. Пионерская в Красновишерском городском округе. Загорелась кровля.
На место пожара выехали 17 сотрудников МЧС и шесть единиц техники. Площадь пожара составила 390 метров квадратных.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.
6. В Красновишерском районе горел дом культуры

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/11/21/v_krasnovisherskom_rayone_gorel_dom_kultury/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: permnews.ru
Текст: Утром 21 ноября в поселке Вишерогорск по улице Пионерской загорелась кровля здания сельского дома культуры. Сообщение в пожарную службу поступило в 10:25.
Для ликвидации пожара были привлечены сила и средства от МЧС России – 17 человек личного состава и шесть единиц техники. Возгорание было локализовано в 10:55, ликвидировано в 11:32. 
Площадь пожара составила 390 квадратных метров. По данным ГУ МЧС России по Пермскому краю, эвакуация из здания не проводилась, так как внутри не было людей.

7. В Пермском крае горит сельский дом культуры

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-gorit-selskiy-dom-kultury/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: vetta.tv
Текст: В Пермском крае сегодня утром загорелось здание Вишерогорского сельского дома культуры. По данным МЧС, сообщение о возгорании в поселке Вишерогорск поступило в понедельник, 21 ноября, около 10:30 по местному времени. Установлено, что горит кровля дома культуры. Площадь пожара составила 190 кв. метров. В ликвидации возгорания принимают участие 12 пожарных и 4 единицы техники. 
«Эвакуация не проводилась, людей в здании не находилось», - сообщили в МЧС. Судя по фотографиям, которые распространяют очевидцы в соцсетях, огонь уже практически полностью охватил здание.


8. В поселке Вишерогорск произошел пожар в Доме культуры

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/1a33605b47bb4aac8b6f87844096aa63?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: vesti-perm.ru
Текст: Крупный пожар произошел сегодня в поселке Вишерогорск на севере Пермского края. В 10:25 сообщение о возгорании поступило из местного дома культуры. На место выехали 12 сотрудников МЧС и 4 единицы техники. Полыхала кровля здания. Площадь пожара составила 190 квадратных метров. Так как в помещении никого не было, эвакуацию не проводили. Обошлось без пострадавших.

СМИ о пожарах за прошедшие сутки

9. Разбушевавшийся огонь в Кунгуре спалил гараж и крышу частного дома

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5019250/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: perm.kp.ru
Текст: Огненная стихия утром 20 ноября охватила более 100 квадратных метров построек. По сообщению МЧС по Пермскому краю, борьбу с огнем вели несколько пожарных расчетов в составе 20 человек и пяти единиц техники. Пожар на ул. Семейной в Кунгуре разбушевался 20 ноября 2022 года около девяти часов утра. К моменту приезда пожарных подразделений огонь охватил гараж и находившееся в нем имущество, а также крышу частного жилого дома на общей площади около 130 квадратных метров.
«Локализовать пожар удалось в 09:23, полностью ликвидировать – в 09:25. На пожаре погибших и пострадавших нет. Обстоятельства и причины чрезвычайного происшествия устанавливаются», - отмечают в краевом ведомстве.
По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 20 ноября 2022 года, на территории региона произошло 15 пожаров: 6 пожаров – на территории Пермского округа; 3 пожара - на территории Краснокамского округа; 2 пожара – в Перми; по 1 пожару - на территориях Добрянского, Горнозоводского, Кунгурского и Еловского округов.

«За прошедшие сутки на пожарах погибших и травмированных нет. Основной причиной возникновения пожаров стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования», - пояснили в краевом МЧС.
Очагами загораний 20 ноября 2022 года стали: садовые дома - в Добрянском и Пермском округах; бани - в Пермском и Краснокамском округах; частные жилые дома - в Пермском, Кунгурском, Еловском, Краснокамском и Пермском округе; гараж - в Орджоникидзевском районе Перми; нежилой дом - в Горнозаводском округе; многоквартирные дома - в Свердловском районе Перми и Краснокамском округе.
Ранее «КП-Пермь» сообщала о спасении на пожаре вечером 20 ноября жительницы девятиэтажного дома на ул. Орджоникидзе в Краснокамске.
По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 20 ноября 2022 года на территории региона 146 профилактических групп в составе 300 человек осуществили 1257 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 1865 человек, распространили 1337 памяток. 
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

10. В Пермском крае сгорели гараж и крыша частного дома 

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-sgoreli-garaz-i-krysa-castnogo-doma?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: progorod59.ru
Текст: В Кунгуре был пожар. Об этом сообащет ГУ МЧС Прикамья. Инцидент произошел 20 ноября в 9:00. Борьбу с огнем вели 20 пожарников и 5 единиц техники. К моменту приезда пожарных подразделений огонь охватил гараж и находившееся в нём имущество, крышу частного жилого дома на общей площади 130 м2. Локализовать пожар удалось в 09:23, полностью потушить в 09:25. На пожаре погибших и пострадавших нет. Обстоятельства и причины ЧП устанавливаются.



11. В Пермском крае из-за пожара в многоэтажке эвакуировали 80 человек 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7466409.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: newsko.ru
Текст: Погибших и пострадавших нет. В Краснокамске 20 ноября произошёл пожар в девятиэтажном многоквартирном доме на ул. Орджоникидзе. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю. К месту происшествия выезжали пять единиц техники и 20 человек личного состава. 
По данным ведомства, приблизительная площадь пожара составила 10 кв. м. В результате из дома эвакуировали 80 человек.  Также спасена женщина (хозяйка квартиры, в которой произошёл пожар). Погибших и пострадавших нет. 

12. Пожарные спасли женщину из горящей квартиры в Краснокамске

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210717/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: properm.ru
Текст: Из дома эвакуированы 80 человек.
Вечером 20 ноября в Краснокамске пожарные спасли женщину из горящей квартиры. Помещение окутал дым, и она не смогла выбраться сама, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Пожар произошел в квартире многоэтажного дома на ул. Орджоникидзе. Огонь, по предварительным данным, охватил 10 квадратных метров квартиры на втором этаже многоэтажки.
Из квартир дома было эвакуировано 80 человек. Погибших и пострадавших нет.
Проводится проверка причин и обстоятельств случившегося.



13. В Прикамье эвакуировали 80 человек и спасли женщину из горящего дома

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_evakuirovali_80_chelovek_i_spasli_zhenshchinu_iz_goryashchego_doma?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: perm.aif.ru 
Текст: 80 человек эвакуировали из горящей девятиэтажки в Краснокамске. 
Подробности рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Как рассказали спасатели, сообщение о возгорании поступило в экстренные службы 20 ноября в 16.56. Загорелась квартира в 9-этажном доме на ул. Орджоникидзе.
На место выехали 20 пожарных на пяти машинах. Со второго этажа из горящей квартиры пожарные спасли с помощью специального устройства женщину- хозяйку загоревшейся жилплощади. Из дома эвакуировали 80 человек. 
Площадь пожара составила около 10 кв. метров. В 17.26 пожар ликвидировали. Никто не погиб и не пострадал. 

14. В Краснокамске при пожаре спасли женщину

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/11/21/v_krasnokamske_pri_pozhare_spasli_zhenschinu/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: permnews.ru
Текст: 20 ноября вечером на девятом этаже в квартире дома по улице Орджоникидзе начался пожар. Хозяйку квартиры спасли сотрудники звена газодымозащитной службы.
В МЧС сообщение о пожаре поступило в 16:56. К месту ЧП были направлены пять единиц техники и 20 пожарных. Сотрудники звена газодымозащитной службы при помощи спасательного устройства эвакуировали из горящей квартиры хозяйку. 
По предварительной информации ГУ МЧС России по Пермскому краю, из дома, где горела квартира, было эвакуировано 80 человек. Приблизительная площадь пожара составила 10 квадратных метров. 
Возгорание было ликвидировано в 17:26. Погибших и пострадавших нет.


15. В Пермском крае из горящего дома эвакуировали 80 человек 


Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-iz-gorasego-doma-evakuirovali-80-celovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: progorod59.ru
Текст: В Пермском крае был пожар в 9-этажном доме. 
По информации ГУ МЧС по Пермксоум краю, о возгорении стало известно 20 ноября в 16:56. Загорелась квартира в 9-этажном доме на улице Орджоникидзе. На место выехали 20 пожарных на 5 машинах. Со 2 этажа из горящей квартиры пожарные спасли с помощью специального устройства женщину-хозяйку загоревшейся квартиры.
Из дома эвакуировали 80 человек. Площадь пожара 10 кв. метров. В 17:26 пожар ликвидировали.
Погибших и пострадавших нет.
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
