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СМИ о пожаре в Вишерогорском ДК
1. В Красновишерском округе загорелся Дом культуры
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7468162.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: www.newsko.ru

Текст: Эвакуация не проводилась
В Красновишерском городском округе 21 ноября произошёл пожар в здании Вишерогорского сельского дома культуры. Об этом сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю. 
Как выяснилось позднее, у здания загорелась кровля. Площадь пожара составила 390 кв. м. К месту происшествия выезжали 17 человек личного состава и шесть единиц техники. 
Эвакуация не проводилась, людей в здании не было, добавили в ведомстве. 


СМИ о пожаре в Полазне 

9. В Полазне огнеборцы спасли частный дом от пожара в соседнем здании

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5021555/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D     
Источник: perm.kp.ru
Текст: К моменту приезда пожарных огонь охватил крыши жилого строения и дворовых построек соседей
Крупный пожар произошел около 14:00 21 ноября 2022 года на ул. 8 Марта в поселке Полазна Добрянского округа. Прибывшие на тревожный вызов пожарно-спасательные подразделения МЧС по Пермскому краю приступили к ликвидации очагов загораний на крыше дома и дворовых построек.

Борьбу с пожаром затруднял стоящий всего в 10 метрах дом соседей. Была большая опасность, что пламя перекинется и на него. Профессионализм и самоотверженная работа прибывших огнеборцев спасли соседей от большой беды.

«В тушении пожара на площади 85 квадратных метров приняли участие 17 человек личного состава и 4 единицы техники сил и средств МЧС России. Боевые расчеты не допустили распространения огня на соседний дом, расположенный в 10 метрах. Огнеборцы локализовали пожар в 14:46, ликвидировали – в 15:03. Погибших и пострадавших нет», - пояснили в краевом ведомстве.

Предварительной причиной пожара стало нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
