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СМИ о пожаре в г. Перми
1. В Перми загорелся автосервис на улице Леонова
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/11/23/v_permi_zagorelsya_avtoservis_na_ulice_leonova/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: permnews.ru

Текст: Утром 23 ноября в здании автосервиса начался пожар.  Никто не погиб и не пострадал.
Сообщение о возгорании поступило в пожарную охрану в 07:41. Сейчас над ликвидацией пожара работают 46 сотрудников МЧС России и 12 единиц техники. 
Площадь пожара составляет 800 квадратных метров. Возгорание локализовали в 08:48. Открытое горение было ликвидировано в 09:20. Пострадавших и погибших нет.



2. Пожарные локализовали возгорание в здании автосервиса в Перми


Ссылка: https://www.transport-news.ru/news/pozharnye-lokalizovali-vozgoranie-v-zdanii-avtoservisa-v-permi/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: www.transport-news.ru
Текст: Минувшей ночью загорелось здание пермского автосервиса, расположенного на улице Леонова. Информация о пожаре поступила на пульт министерства чрезвычайных ситуаций региона рано утром в среду 23 ноября. Общая площадь возгорания составила 800 квадратных метров. На данный момент огонь удалось локализовать.
«23 ноября в 07:41 поступило сообщение о загорании в автосервисе, расположенном по адресу: город Пермь, улица Леонова. Предварительная площадь пожара составляет 400 квадратных метров», – сообщили в управлении чрезвычайных ситуаций. 



В МЧС, также добавили, что в тушении пожара было задействовано 46 человек и 12 единиц техники. В результате инцидента никто не пострадал.


3. В автосервисе Перми произошел крупный пожар в 800 квадратных метров


Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5022788/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.kp.ru
Текст: В Перми загорелся автосервис по улице Леонова. Сообщение о пожаре поступило 23 ноября в 07:41. Об этом «КП-Пермь» рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.

К месту ЧП выехали 46 человек личного состава и 12 единиц техники. По предварительной информации, площадь пожара составила 800 метров квадратных. Возгорание локализовали в 08:48. Пострадавших и погибших нет.

Сотрудники МЧС напоминают о необходимости соблюдать требования безопасности при обращении с огнем. В случае обнаружения пожара нужно звонить на «01» или «101» для мобильных телефонов.

4. В Перми загорелся автосервис на площади в 800 квадратных метров


Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permi-zagorelsa-avtoservis-na-plosadi-v-800-kvadratnyh-metrov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: progorod59.ru
Текст: Утром 23 ноября очевидцы заметили пламя и сообщили о пожаре в спецслужбы. На место направили 46 человек личного состава и 12 единиц техники. Площадь пожара 800 квадратных метров. Пламя было локализовано в 8:48 и ликвидировано в 9:20.
Пострадавших и погибших нет.

5. В Перми загорелось здание автосервиса на площади 800 кв. метров


Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118743?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: rifey.ru 
Текст: Крупный пожар произошел утром 23 ноября в Индустриальном районе Перми. На улице Леонова загорелось здание автосервиса, сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю. Общая площадь возгорания составила 800 кв. метров.
Сообщение о пожаре поступило в оперативные службы в 07:41 утра, на место происшествия были направлены 46 спасателей и 12 единиц техники. Возгорание удалось локализовать в 08:48, открытое горение было ликвидировано в 9:20. По предварительным данным МЧС, пострадавших и погибших в результате инцидента нет.
 
6. Масштабный пожар вспыхнул на пермском автосервисе 


Ссылка: https://vse42.ru/news/33534017?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: vse42.ru
Текст: Возгорание произошло сегодня, 23 ноября, рано утром. В МЧС сообщили, что горит СТО на улице Леонова.
На место выехали 46 спасателей на 12 единицах спецтехники. Установлено, что площадь пожара составляет 400 "квадратов".
Продолжается работа по ликвидации огня. Отмечается, что инцидент обошелся без погибших и пострадавших. Обстоятельства выясняются.
 
7. В Перми на ул. Леонова загорелся автосервис 



Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7469781.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: www.newsko.ru 
Текст: В Перми на ул. Леонова загорелся автосервис. Об этом сообщает ВЕТТА. 
Как пояснили в краевом МЧС, сигнал о возгорании поступил 23 ноября около 07:30. К месту происшествия выезжали 46 человек личного состава и 12 единиц техники. 

По предварительным данным, огонь охватил 800 кв. м. Пострадавших и погибших нет. 


 
8. В Перми горит автосервис на ул. Леонова 



Ссылка: https://perm.rbc.ru/perm/freenews/637da8b19a7947c89721aefc?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.rbc.ru
Текст: В Индустриальном районе Перми на ул. Леонова загорелось здание автосервиса. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Сообщение о пожаре поступило в 07:41. Площадь пожара составляет около 800 кв. м.. к месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС России в количестве 46 человек личного состава и 12 единиц техники.

Погибших и пострадавших нет. Пожар был локализован в 08:48.


 

9. В МЧС рассказали, что горело в Перми рядом со стройплощадкой новой инфекционки


Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/11/23/71838206/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: 59.ru 
Текст: Утром 23 ноября пермяки заметили дым в микрорайоне Нагорный, неподалеку от строящегося здания новой инфекционной больницы. В МЧС рассказали, что произошло. 
Сообщение о возгорании поступило в 07:41, пожар произошел в автосервисе на улице Леонова. Тушением занимались 46 человек личного состава МЧС России и 12 единиц техники.
— По поступившей уточненной и предварительной информации площадь пожара составляет 800 квадратных метров, — рассказали 59.RU в пресс-службе ГУ МЧС Прикамья.
Пожар локализовали в 08:48, ликвидировали в 09:20. Пострадавших и погибших нет.
Уважаемые жители Пермского края! Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности, — напомнили в МЧС.

О пожаре нужно немедленно сообщать в пожарную охрану по номеру 101 (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — 01. В МЧС уточняют, что необходимо указать наименование объекта, адрес, место возникновения пожара и свою фамилию. Также рекомендуют принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью — по тушению пожара в начальной стадии.

10. В Перми на улице Космонавта Леонова горит автосервис


Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permi-na-ulitse-kosmonavta-leonova-gorit-avtoservis/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: vetta.tv
Текст: Индустриальном районе Перми сегодня утром местные жители заметили клубы дыма. В МЧС сообщили, что около 7:30 произошло возгорание в автосервисе, который находится на улице Космонавта Леонова.

«К месту возникновения пожара направлены силы и средства от МЧС в количестве 46 человек личного состава и 12 единиц техники. По прибытии к месту первых пожарных было установлено, что происходит горение здания автосервиса», - рассказали спасатели. 

По предварительным данным, огонь охватил 800 кв. метров. Пострадавших и погибших нет. 
11. Утром в Перми загорелся автосервис


Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/23/306138?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: v-kurse.ru
Текст: Выгорело 800 квадратных метров.
Сегодня утром в Перми произошел пожар. Горит здание автосервиса. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
23 ноября в 7:41 в пермское отделение МЧС поступило сообщение о возгорании в автосервисе по ул. Леонова.
На место выехали 46 пожарных и 12 машин спецтехники. По предварительным данным площадь пожара составила 800 квадратных метров.
Пострадавших и погибших нет.
 

12.  В Перми загорелось здание автосервиса на площади 800 кв. м


Ссылка: https://iz.ru/1429803/2022-11-23/v-permi-zagorelos-zdanie-avtoservisa-na-ploshchadi-800-kv-m?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: iz.ru
Текст: В Перми загорелось здание автосервиса. Площадь пожара составляет 800 кв. м. Об этом в среду, 23 ноября, сообщила пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Отмечается, что сообщение о загорании в автосервисе на улице Леонова поступило 23 ноября в 07:41 (05:41 мск).
«На тушении пожара работают силы и средства от МЧС России в количестве 46 человек личного состава и 12 единиц техники», — сообщили в ведомстве.
 
По предварительной информации, площадь пожара составляет 800 кв. м. Возгорание удалось локализовать в 08:48 (06:48 мск).
Согласно данным МЧС, пострадавших и погибших в результате пожара нет.


13.  В Перми вспыхнул автосервис на площади в 800 квадратных метров


Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_vspyhnul_avtoservis_na_ploshchadi_v_800_kvadratnyh_metrov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: perm.aif.ru 
Текст: Автосервис вспыхнул на улице Леонова в Перми утром 23 ноября – очевидцы позвонили в оперативные службы в 7.41, рассказали в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«На место направили 46 человек личного состава и 12 единиц техники. По предварительным данным, площадь пожара составила 800 квадратных метров», – рассказали в МЧС.
Пострадавших и погибших нет. 
«В 8.48 удалось локализовать пожар, в 9.20 – ликвидировать», – рассказали perm.aif.ru в ведомстве.
«Просим жителей Пермского края быть внимательнимы и осторожными при обращении с огнём, при пожаре звонить 101», – говорят в МЧС. 
 

14.  В Перми в здании автосервиса произошел пожар
 
Ссылка: https://tass.ru/proisshestviya/16401459?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: tass.ru
Текст: ПЕРМЬ, 23 ноября. /ТАСС/. Пожар произошел в здании автосервиса в Перми. Площадь горения составляет 400 кв. м, сообщает в среду пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
"23 ноября в 07:41 (05:41 мск) поступило сообщение о загорании в автосервисе, расположенном по адресу: г. Пермь, ул. Леонова. Предварительная площадь пожара составляет 400 кв. м", - сообщили в МЧС.
По данным ведомства, пострадавших и погибших в результате пожара нет. На месте работают 46 человек личного состава МЧС и 12 единиц техники.
Позже стало известно, что пожар удалось локализовать. 
15.  В Перми горит автосервис на улице Леонова
 
Ссылка: https://properm.ru/news/society/210813/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: properm.ru
Текст: Площадь пожара – 400 квадратных метров.
В 7:41 сегодня, 23 ноября, поступило сообщение о загорании в автосервисе в Перми, по ул. Леонова. Об этом пишут в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Пожарно-спасательные подразделения выехали на пожар в количестве 46 человек личного состава и 12 единиц техники. Установлено, что горит здание автосервиса на площади 400 квадратных метров.
Пострадавших и погибших нет.
Информация оперативная подлежит уточнению, при поступлении дополнительных сведений будет обновлена.

16.  В Перми загорелось здание автосервиса 
 
Ссылка: https://solevar.online/v-permi-zagorelos-zdanie-avtoservisa/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: solevar.online
Текст: ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщило о крупном пожаре, произошедшем утром 23 ноября в Индустриальном районе Перми на улице Леонова. В оперативные службы в 07:41 утра поступило сообщение о возгорании здания автосервиса.

На место ЧП прибыли 46 спасателей и 12 единиц техники. Общая площадь пожара составила 800 квадратных метров. Возгорание локализовали в 08:48, открытое горение ликвидировали в 9:20. По данным МЧС, пострадавших и погибших нет.

В МЧС напоминают гражданам о необходимости соблюдать требования безопасности при обращении с огнем. При пожаре нужно звонить по номеру «01» или «101» для мобильных телефонов. 

17.  В Перми произошел крупный пожар в здании автосервиса
 
Ссылка: https://rg.ru/2022/11/23/reg-pfo/v-permi-proizoshel-krupnyj-pozhar-v-zdanii-avtoservisa.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: rg.ru
Текст: В Перми утром загорелся автосервис, расположенный на улице Леонова. Площадь пожара составила около 800 квадратных метров.
Как пояснили в ГУ МЧС России по Пермскому краю, в борьбе с пожаром участвовали 46 сотрудников МЧС, а также использовалось 12 единиц техники. 
Ликвидация открытого горения заняла не более 30 минут. Пострадавших и погибших при пожаре нет. 
В настоящее время место происшествия осматривают эксперты. Причина возгорания уточняется.


СМИ о пожаре в Краснокамске

1. Житель Прикамья погиб во время пожара в садовом товариществе 
 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/zitel-prikama-pogib-vo-vrema-pozara-v-sadovom-tovarisestve?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: progorod59.ru
Текст: В садовом товариществе в Краснокамске был пожар. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел утром 22 ноября 2022 года. Сперва огонь охватил один дом, а после пламя перекинулось на надворные постройки. На пожар прибыли пожарные подразделения МЧС России - 18 человек и 4 единиц техники.
Отметим, что проблемы в ликвидации пожара стало то, что дома находились близко друг к другу. 
 Огнеборцам удалось потушить пожар. Пламя было ликвидировано в 10:25. В пожаре погиб один человек. Сейчас устанавливаются обстоятельства и причины пожара. 

2. На пожаре в садовом товариществе Краснокамска сгорел человек
 
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5023279/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: www.perm.kp.ru
Текст: Крупный пожар в садовом товариществе Краснокамского округа произошел утром 22 ноября 2022 года. Огонь вспыхнул в одном из садовых домиков, а затем перекинулся на надворные постройки. Прибывшие пожарные подразделения МЧС России в составе 18 человек и 4 единиц техники приступили к спасательным работам.
Большую сложность в ликвидации последствий пожара представляло близкое размещение к очагу загорания соседних построек на расстоянии двух метров. Пожар к тому моменту уже бушевал на площади 22 квадратных метров.
«Огнеборцы локализовали пожар в 10:14, ликвидировали – в 10:25. В ходе тушения внутри садового дома был обнаружен погибший. Обстоятельства и причины происшествия устанавливаются», - сообщили в краевом МЧС.

По информации МЧС по Пермскому краю за сутки, 22 ноября 2022 года, на территории региона произошло 11 пожаров: 3 пожара - в Перми; 2 пожара - на территории Краснокамского округа; по 1 пожару - на территориях Кизеловского, Чернушенского, Соликамского, Александровского, Юсьвинского и Кудымкарского округов. В результате произошедших пожаров травмированных нет, имеются погибшие.

Основной причиной возникновения пожаров стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.

Очагами загораний 22 ноября 2022 года стали: многоквартирные жилые дома - в Соликамском округе и Ленинском районе Перми; надворные постройки - в Александровском округе; частные жилые дома - в Чернушинском, Кудымкарском и Юсьвинском округах; неэксплуатируемые зданиях - в Индустриальном районе Перми и Кизеловском округе; садовые дома - в Краснокамском округе.

По информации краевого МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 22 ноября 2022 года на территории региона 159 профилактических групп в составе 340 человек осуществили 1358 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 2181 человека, распространили 1525 памяток.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.

Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.
СМИ о НПЯ
1. МЧС предупреждает о сильном снеге в Пермском крае
 
Ссылка: https://properm.ru/news/society/210833/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: properm.ru
Текст: Ухудшения погоды в МЧС ждут уже сегодня.
В Пермском крае 23 и 24 ноября местами по югу ожидаются неблагоприятные погодные явления: сильный снег и гололедно-изморозевые отложения, сообщает пресс-служба краевого МЧС. Спасатели предупреждают, что из-за ухудшения погоды возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, увеличение ДТП на дорогах.
Если вы стали свидетелем происшествия, то стоит сообщить о нем по телефону вызова служб экстренного реагирования: 01 — со стационарного телефона, 101 и 112 — с мобильного.
Синоптики обещали, что эта неделя в Пермском крае будет холодной. Температура должна быть ниже нормы на 2–3 градуса.
2. МЧС предупреждает о сильном снеге ночью 24 ноября в Пермском крае

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-silnom-snege-nochyu-24-noyabrya-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: vetta.tv
Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Прикамье в ночь со среды на четверг.

По данным спасателей, 24 ноября в ночные часы преимущественно в южных районах Пермского края ожидается сильный снег и гололедно-изморозевые отложения. Зона осадков не поднимется выше Перми, сообщили в ЦГМС. При этом температура воздуха ночью по северу опустится до -17…-12 градусов, по югу - до -12…-7, в Перми будет около -10 градусов. Кроме того, на северо-востоке за счет устойчивых прояснений может похолодать до -25…-20. Днем будет -13…-6 градусов.

Водителей просят отказаться от поездок на личном автотранспорте в непогоду.
 
3. МЧС предупреждает пермяков о сильных снегопадах

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/mchs-preduprezhdaet-permjakov-o-silnyh-snegopadah_670688?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: perm.tsargrad.tv 
Текст: Из-за ухудшения погоды возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, увеличение ДТП на дорогах.
23 и 24 ноября в Пермском крае ожидаются неблагоприятные погодные условия: сильный снег и гололед, сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Спасатели предупреждают о возможных обрывах линий электропередач, авариях на системах ЖКХ и увеличении количества ДТП на дорогах.
Ранее синоптики обещали, что эта неделя в Пермском крае будет холодной — ртутный столбик опустится на 2-3 градуса ниже нормы.
 

4. МЧС предупредило жителей Прикамья о сильном снеге и ветре 24 ноября

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5023749/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: www.perm.kp.ru
Текст: В Пермском крае 24 ноября ожидается ухудшение погодных условий. Об этом сообщили в региональном МЧС со ссылкой на данные Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.

В этот день будет облачная погода. Образуются гололедно-изморозевые отложения. Ветер будет сильный 7-12 метров в секунду. Пройдет снег — на юге Прикамья ожидаются сильные осадки.

В ночь на 24 ноября температура воздуха составит −7…−12 градусов, местами опустится до −22. Днем −6…−11, по северу до −12…−17.

В МЧС добавили, что в такую погоду повышаются риски возникновения ДТП, образования заторов, обрыва линий электропередач и аварий на системах ЖКХ. Жителям рекомендуют не находиться рябом с деревьями и непрочными конструкциями.



5. МЧС предупреждает жителей Прикамья о сильных снегопадах

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/23/306176?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: v-kurse.ru
Текст: В ведомстве предупредили об опасности и попросили жителей региона соблюдать меры безопасности.
МЧС предупреждает о возможных опасностях в связи с ухудшением погоды в Пермском крае. По данным ЦГМС, 23 и 24 ноября ожидаются сильный снег и гололедно-изморозевые отложения.
В ведомстве добавили, что из-за этого есть риск увеличения ДТП и аварий на системах ЖКХ.
Пермяков просят соблюдать меры безопасности: не находиться рядом с деревьями, вблизи крупных ненадежно установленных конструкций и электросетей. Водителям рекомендуют соблюдать скоростной режим, дистанцию и избегать резких маневров и торможений.
 

6. В МЧС предупредили жителей Пермского края о сильном снеге

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/23/v-mchs-predupredili-zhitelei-permskogo-kraya-o-silnom-snege?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: www.business-class.su
Текст: В ближайшие сутки в Пермском крае ожидается ухудшение погодных условий. 23-24 ноября синоптики Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды прогнозируют сильный снег и гололедно-изморозевые отложения.
В Главном управлении МЧС по региону предупреждают о возможных обрывах линий электропередачи, коммунальных авариях и увеличении числа ДТП из-за ухудшения погоды.
В ведомстве рекомендуют не находиться рядом с деревьями, электролиниями и непрочными конструкциями. Водителям советуют соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров, а пешеходам – соблюдать осторожность при передвижении и переходе проезжей части.

7. МЧС предупреждает о сильном снеге в Пермском крае 24 ноября

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118753?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: rifey.ru
Текст: МЧС предупреждает о неблагоприятных погодных явлениях в ближайшие сутки. По прогнозу Пермского ЦГМС, 23 и 24 ноября местами по югу Пермского края ожидаются сильный снег и гололедно-изморозевые отложения.
Жителей Пермского края просят быть внимательнее, соблюдать меры безопасности. В результате неблагоприятных погодных условий возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение числа ДТП на дорогах, а также сход снега и льда с крыш домов.

8. МЧС Прикамья предупреждает о сильном снеге и изморози

Ссылка: https://59.ru/text/autumn/2022/11/23/71839178/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: 59.ru
Текст: МЧС предупреждает о неблагоприятных изменениях в погоде и просит пешеходов и водителей соблюдать правила безопасности.
По данным Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, погода изменится уже вечером 23 ноября и останется такой и на следующий день.
— По югу Пермского края ожидаются неблагоприятные метеорологические явления: сильный снег, гололедно-изморозевые отложения, — сообщают в МЧС Прикамья. — В связи с прогнозируемыми явлениями возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и рост ДТП, сход снега и льда с крыш.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю рекомендует пешеходам соблюдать осторожность при передвижении пешком (особенно при переходе проезжей части), а водителям — скоростной режим. При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы.









СМИ о происшествии на воде в г. Перми

1. В Перми мужчина провалился под лед на Каме

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permi-muzhchina-provalilsya-pod-led-na-kame/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: vetta.tv
Текст: В Перми в среду днем на Каме мужчина провалился под лед. О происшествии рассказали в МЧС. 

По данным спасателей, 23 ноября около 15:00 мужчина вышел на неокрепший лед в акватории реки Кама и провалился. Очевидцы оперативно вызвали сотрудников МЧС, которые спасли бедолагу. 

Напомним, ранее спасатели призывали жителей Прикамья воздержаться от выхода на опасный тонкий лед. 

2. В Перми на реке Кама спасли провалившегося под лед мужчину

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118759?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: rifey.ru
Текст: В Перми спасли провалившегося под лед мужчину. Инцидент произошел днем 23 ноября, сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю. Около 15:10 в оперативные службы поступило сообщение о происшествии в акватории реки Кама. Пермяк вышел на неокрепший лед, который не выдержал его веса. На место происшествия были направлены 7 спасателей и две единицы техники. В результате мужчина спасен.
В МЧС просят жителей Перми соблюдать меры безопасности при посещении водных объектов в осенне-зимний период. Нельзя выходить на лед толщиною менее 7 сантиметров, а для группы лиц – толщиною менее 15 см. Необходимо помнить, что в устьях рек и протоках прочность льда ослаблена, также нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости.
 
3. В Перми спасли мужчину, провалившегося под лед на Каме

Ссылка: https://properm.ru/news/society/210840/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: properm.ru
Текст: В МЧС напомнили жителям региона о мерах профилактики подобных случаев.
В Перми сегодня, 23 ноября, спасатели достали из Камы мужчину. Сообщение о пермяке, провалившемся в воду, поступило оперативному дежурному в 15:10. К месту происшествия выехали семь человек личного состава и двух единиц техники от Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС), от МЧС России сотрудники не привлекались.
В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили, что причиной происшествия стал выход на неокрепший лед. Спасатели просят для предотвращения несчастных случаев на воде помнить о следующем:
1. Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 7 см, а для группы лиц — 15 см.
2. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей, стоковых вод, а также там, где есть водная растительность — деревья, кусты и камыш.
3. Определить прочность льда можно визуально: прочный лед имеет голубой цвет, белый в два раза менее прочен, чем голубой. Избегайте льда серого, матово-белого цвета или с желтоватым оттенком — он ненадежен, и вы можете упасть в воду.
4. Не выходите на лед в темное время суток и в туманную, снежную или дождливую погоду.
5. Если вы переходите водоем в составе группы людей, то держитесь на расстоянии 5–6 метров друг от друга.
6. Рыбакам нужно брать с собой прочный шнур длиной 20–25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Это поможет спасти человека, если он провалится под лед.
Если вы заметили человека в беде, то немедленно позвоните по номеру вызова экстренных служб 112 или 01, 101.
 
4. В Перми спасли мужчину, который чуть не утонул, выйдя на тонкий лёд

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_spasli_muzhchinu_kotoryy_chut_ne_utonul_vyydya_na_tonkiy_lyod?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.aif.ru
Текст: Мужчину, который чуть не утонул, выйдя на тонкий лёд, спасли в Перми.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о происшествии в акватории Камы поступило 23 ноября в 15.10. Мужчина вышел на тонкий лёд и провалился в воду. На место выехали семь сотрудников Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, работали две единицы техники. Мужчину спасли.
В МЧС напоминают, что безопасным считается лед толщиной не менее семи сантиметров, для группы людей – 15 сантиметров.
 

5. В Перми на Каме рыбак провалился под лед

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5023810/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: www.perm.kp.ru 
Текст: Сегодня в 15 часов на реке Каме произошло ЧП. Неокрепший лед не выдержал веса 53-летнего рыбака. Вызволять его из беды приехали семь сотрудников Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) на двух машинах. Спасательная операция завершилась благополучно.
Уважаемые жители Прикамья! Помните, залогом безопасности каждого человека является неукоснительное выполнение правил поведения на водных объектах в осенне-зимний период и соблюдение требований безопасности вблизи водоема. Так, безопасным для человека считается лед толщиной от 7 сантиметров и выше, для группы лиц – 15 см. Если вы идете по реке/озеру группой - соблюдайте дистанцию в 5-6 метров.
Лед тоньше в устьях рек и протоках, в местах быстрого течения и вблизи растительности (деревья, кусты, камыши). О прочности льда можно судить по его цвету: голубой – прочный; белый – прочность ниже в 2 раза, чем у голубого; серый, матово-белый или желтый – хрупкий.

Специалисты краевого МЧС призывают рыбаков не выходить на лед в темное время суток и во время непогоды (туман, снегопад, дождь). И обязательно брать с собой прочный шнур длиной 20–25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом: груз позволит добросить шнур к провалившемуся в воду, а петля - надежнее держаться во время спасения.

Телефон служб экстренного реагирования: «01» - со стационарного телефона, «101», «112» - с мобильного (бесплатно). Телефон доверия Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.


6. В Перми спасли вышедшего на неокрепший лёд мужчину


Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7470478.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: www.newsko.ru
Текст: Днём 23 ноября в Перми специалисты МЧС спасли мужчину, который вышел на неокрепший лёд на поверхности Камы. Об этом сообщает пресс-служба ведомства. 
К месту происшествия выезжали семь человек личного состава и две единицы техники. В ведомстве напомнили, что безопасным для человека считается лёд толщиною не менее 7 см, для группы лиц — 15 см. 

Прочность льда можно определить визуально: лёд голубого цвета — прочный, белого — прочность его в два раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком — лёд ненадёжен, пояснили в МЧС. 



7. В Перми под лёд провалился мужчина


Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/11/23/v_permi_pod_led_provalilsya_muzhchina/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: permnews.ru
Текст: Днем 23 ноября на реке Каме был спасен мужчина, который решил выйти на неокрепший лёд.
В 15:10 в ГУ МЧС России по Пермскому краю поступила информация о происшествии в акватории реки Камы в Перми. Причиной ЧП стал выход на неокрепший лёд. 
На месте происшествия работали семь сотрудников Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, было привлечено две единицы техники. Пострадавшего спасли.
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
