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СМИ о пожарах
1. В Пермском крае профилактика пожаров может предотвратить большую беду

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5027458/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

[bookmark: _GoBack]Источник: perm.kp.ru 

Текст: Незнание и игнорирование правил пожарной безопасности привело неминуемо ведет к потере личного имущества и жертвам Сотрудники МЧС по Пермскому краю без скидки на выходные дни проводят обходы объектов проживания граждан, встречаются с жителями региона и инструктируют их мерам пожарной безопасности. Только за одни сутки, 24 ноября, в целях стабилизации обстановки с пожарами в крае 327 человек в составе 154 профилактических групп 2457, распространили 1660 памяток.
В большинстве случаев такие меры дают положительный результат, многие задумываются о мерах безопасности при обращении с огнем. Тем не менее, есть те, кто пренебрегает элементарными советами. За примером ходить далеко не надо, глубокой ночью 24 ноября 2022 года вспыхнул дачный дом в деревне Заозерье Пермского района. К моменту приезда двух пожарно-спасательных подразделений в составе восьми человек горел дом, от него пожар перекинулся на деревянный пристрой.
«Приблизительная площадь пожара составила 25 квадратных метров. Его локализовали в 04:00, ликвидировали горение в 04:34. Врачами скорой медицинской помощи жилец дома, 48-летний мужчина с травмами госпитализирован в городскую клиническую больницу им. Гринберга. На пожаре обнаружили погибшего», - сообщили подробности ночного чрезвычайного происшествия в краевом управлении МЧС.
За истекшие сутки 24 ноября 2022 года на территории Пермского края зарегистрировали 9 пожаров: 4 пожара – в Перми; 2 пожара - на территории Пермского округа; по по 1 пожару - на территориях Березниковского, Чусовского и Лысьвенского округов.
В результате произошедших пожаров имеются погибшие и травмированные. Основной причиной их возникновения стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.
Очагами загораний 24 ноября 2022 года стали: многоквартирные жилые дома - в Мотовилихинском, Свердловском и Мотовилихинском районах Перми; частные жилые дома - в Ленинском районе Перми, Лысьвенском округе; мусор - в Чусовском и Березниковском округах; садовый дом - в Пермском округе; сарай - в Пермском округе. В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).
«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

2. Пермский инвалид погиб во время пожара
Ссылка: https://ura.news/news/1052605865?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
   Источник: ura.news/news
Текст: В Березниках (Пермский край) во время пожара, произошедшего в частном секторе в ночь на 25 ноября, погиб инвалид. Об этом URA.RU рассказала жительница города Евгения Можаева. Женщина пояснила, что пожар заметил мужчина, проезжавший мимо на автомобиле, он разбудил жителей.
«Меня разбудили примерно полпятого утра. Пожар произошел в доме по ул. Сухановская, 7. В доме заживо сгорел мой сосед, инвалид. До приезда пожарных мы не смогли ничем помочь, поскольку в домах отсутствует центральное водоснабжение. Нет ни одного пожарного гидранта. В итоге самостоятельно мы не смогли помочь соседу», — отметила Можаева.
URA.RU направило запросы в пресс-службы ГУ МЧС по Пермскому краю, а также администрацию Березников. В региональном МЧС пообещали предоставить комментарий позже, комментарий от мэрии Березников к моменту опубликования материала не поступил. В 2016 году в Пермском крае во время пожара в социальном приюте погибло два человека. До произошедшей трагедии приют проверяли сотрудники прокуратуры и выявили в нем многочисленные нарушения требований пожарной безопасности.
Новость обновлена в 16:00
В пресс-службе администрации Березниковского округа URA.RU подтвердили информацию о произошедшем. Также в мэрии пояснили, что не могут обеспечить жителей частных домовладений водопроводом, поскольку в городском бюджете нет на это денег.
«Мероприятия по организации водоснабжения в домах по ул. Сухановской (от дома №1 до дома №31) ни в одну из программ не включены в связи с высокой стоимостью строительства сетей холодного водоснабжения. Реализовать проект возможно только с привлечением финансирования из иных источников. При формировании муниципальных и региональных программ, необходимость устройства уличных сетей водоснабжения будет учтена», — заявили в администрации Березников.

3. В Перми на шоссе Космонавтов подгорело кафе «Пахлава»
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/25/306290?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: v-kurse.ru
Текст: 24 ноября в районе 20:00 вечера пермяков напугал вид огня в кафе «Пахлава» на шоссе Космонавтов. Очевидцы поделились видео в соцсетях. На кадрах видно, что на крыше строения открытый огонь. «В «Пахлаве» просто крыша горит», — говорит девушка на видео. На фотографиях, которые прислали «В курсе.ру» очевидцы, видео, что на месте работали пожарные.
Портал «В курсе.ру» выяснил у ГУ МчС по Пермскому краю, что же произошло в кафе. Оказалось, что в вытяжке кафе загорелся жир. На тушение было направлено две единицы техники и 9 человек личного состава. 

4. В Пермском крае мужчина на снегоходе провалился под лед
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-muzhchina-na-snegokhode-provalilsya-pod-led/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vetta.tv 
Текст: В Пермском крае мужчина на снегоходе провалился под лед на Каме. Об очередном происшествии на воде рассказали в региональном МЧС. 

По данным спасателей, инцидент произошел в акватории реки Кама рядом с поселком Рейд в Осинском городском округе. Мужчина катался по тонкому льду. «К месту происшествия привлекались силы в количестве 7 человек личного состава и 3 единиц техники. В результате происшествия человек был спасен», сообщили в МЧС.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
