 




















[bookmark: _Toc336594014]СМИ о ГУ МЧС России по Пермскому краю
[bookmark: _Toc336594015]
Мониторинг за сутки с 26 по 27 ноября 2022 года















СМИ о пожаре в Очёре
1. В Пермском крае на пожаре в частном доме погибли люди

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_na_pozhare_v_chastnom_dome_pogibli_lyudi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: perm.aif.ru 

Текст: Жители Очёра погибли на пожаре в частном доме 25 ноября.

В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о пожаре в частном доме на улице Маяковского поступило в 18.28. Горел частный дом и надворные постройки. На место выехали 22 сотрудника МЧС, работали шесть единиц техники. Площадь пожара составила 98 квадратных метров, огонь локализовали в 18.55, ликвидировали в 19.55.

В огне погибли люди, один человек получил ожоги.

МЧС по Пермскому краю просит жителей региона быть внимательными и осторожными при обращении с огнём. Сразу же звонить пожарным по телефону 01 (101 с мобильного), назвать адрес и место.

2. В крупном пожаре погиб житель Очера
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/11/26/306372?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
   Источник: v-kurse.ru
Текст: Огонь охватил почти 100 квадратных метров жилого дома.

Вечером пятницы, 25 ноября, в городе Очер произошел пожар. Горел частный жилой дом на ул. Маяковского. Об этом порталу «В курсе.ру» рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Сигнал о пожаре поступил в  18:28, на место направили 6 единиц техники и 22 человек личного состава. Пожарные установили, что огонь охватил почти 100 квадратных метров дома и надворных построек. Потушить такой пожар удалось к 19:55. На месте обнаружен погибший, еще один человек доставлен в больницу с ожогами, отмечают в МЧС. Спустя несколько часов, он тоже скончался.

При возникновении пожара незамедлительно обратитесь за помощью по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01».
3. В Очёре на пожаре погибли два человека
Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/4cc8953f6cff4da0b18befac4aae4e72?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: vesti-perm.ru
Текст: В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о пожаре в частном доме на улице Маяковского в Очёре поступило в 18.28. Горел частный дом и надворные постройки. На место выехали 22 сотрудника МЧС, работали шесть единиц техники. Площадь пожара составила 98 квадратных метров. В огне погибли люди, один человек получил ожоги. 

4. В Пермском крае на пожаре в частном доме погибли два человека
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/11/26/v-permskom-krae-na-pozhare-v-chastnom-dome-pogibli-dva-cheloveka?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: www.business-class.su  
Текст: В частном доме в Очере на пожаре погибли два человека. Трагедия произошла вечером 25 ноября. Об этом сообщает «КП-Пермь» со ссылкой на ГУ МЧС по Пермскому краю. Сообщение о пожаре по ул. Маяковского поступило в оперативные службы примерно в 17.30. 
На место происшествия прибыли 22 пожарных и шесть единиц техники. К этому моменту огонь охватил жилой дом и горели надворные постройки. Спасители потушили пожар спустя час. Под завалами сгоревшего дома они обнаружили тела двух мужчин. Еще одного человека с ожогами госпитализировали в больницу.
5. В Пермском крае на пожаре в частном доме погибли двое человек
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7473722.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: www.newsko.ru
Текст: В результате пожара в одном из частных жилых домов по улице Маяковского в Очёре погибли двое человек, а ещё одного госпитализировали с ожогами. О происшествии сообщает  ТК ВЕТТА со ссылкой на ГУ МЧС России по Пермскому краю.

По данным ведомства, сообщение о возгорании в жилом доме поступило 25 ноября в 18:28. На место выехали 22 человека и шесть машин.

Пожарные, прибыв на место происшествия, установили, что горит частный жилой дом и надворные постройки. Приблизительная площадь пожара составила 98 кв. м.

Полностью ликвидировать открытое горение удалось спустя полтора часа.

Сейчас устанавливаются обстоятельства и причины возникновения пожара.

6. В Прикамье на пожаре в частном доме 25 ноября погибли два человека
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_118845?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: rifey.ru
Текст: В Пермском крае на пожаре погибли два человека. Трагедия произошла вечером 25 ноября в Очере, сообщает «КП-Пермь» со ссылкой на МЧС по Пермскому краю. Около половины седьмого вечера в оперативные службы поступило сообщение о пожаре в частном доме по улице Маяковского.
На место ЧП были направлены 22 пожарных и 6 единиц техники. К моменту прибытия спасателей огонь полностью охватил жилой дом, также горели надворные постройки. Пожар удалось полностью потушить спустя час. Под завалами сгоревшего дома были обнаружены тела двух человек - один мужчина, личность второго погибшего устанавливается. Еще одного человека с ожогами госпитализировали в больницу.

7. В Очере при пожаре в частном жилом доме 25 ноября погибли два человека
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-ochere-pri-pozhare-v-chastnom-zhilom-dome-25-noyabrya-pogibli-dva-cheloveka/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: vetta.tv
Текст: В Пермском крае в результате пожара в частном жилом доме в городе Очер погибли два человека, еще одного госпитализировали с ожогами. О трагедии рассказали в МЧС. 

По данным спасателей, сообщение о возгорании в жилом доме на улице Маяковского поступило в пятницу, 25 ноября, в 18:28 по местному времени. 

«К месту возникновения пожара были направлены силы и средства от МЧС в количестве 22 человек и 6 единиц техники. По прибытии к месту первых пожарных было установлено, что горит частный жилой дом и надворные постройки. Приблизительная площадь пожара составила 98 кв. метров», - сообщили в спасательном ведомстве.

Полностью ликвидировать открытое горения удалось только к 8 часам вечера. В настоящее время устанавливаются обстоятельства и причины возникновения пожара.

8. В Очере на пожаре погибли два человека
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/11/26/71848124/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: 59.ru
Текст: МЧС Прикамья сообщило о трагедии в Очерском округе. На пожаре погибли два человека, еще одного с ожогами госпитализировали.
Сообщение о горении дома на улице Маяковского в Очере поступило в дежурную часть МЧС 25 ноября в 18:28.
— По прибытии к месту пожарных установлено, что горит частный жилой дом и надворные постройки, — рассказали подробности 59.RU в МЧС Прикамья. — К сожалению, на пожаре погибли двое, один человек получил ожоги, его доставили в больницу.
Локализовать пожар удалось через полчаса, полностью ликвидировать — в 19:55.
Приблизительная площадь пожара составила 98 квадратных метров. С огнем боролись 22 человека личного состава, на место выезжали шесть машин.МЧС по Пермскому краю напоминает об осторожном обращении с огнем в зимнее время и просит соблюдать требования пожарной безопасности.
9. В Прикамье на пожаре погибли люди
Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-prikame-na-pozhare-pogibli-ljudi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: vgorodeperm.ru
Текст: В пятницу вечером на пульт диспетчера поступило сообщение о пожаре в частном доме на улице Маяковского, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре поступило в 18.28. Горел частный дом и надворные постройки. На место выехали 22 сотрудника МЧС, работали шесть единиц техники. Площадь пожара составила 98 квадратных метров, огонь локализовали в 18.55, ликвидировали в 19.55, - рассказали в ведомстве.
В огне погибли двое, ещё один человек получил ожоги. 

10.  Два человека сгорели на пожаре в Пермском крае
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5028446/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: www.perm.kp.ru
Текст: Очередной трагедией закончился пожар в частном доме по улице Маяковского в Очере. Сообщение о пожаре поступило в пятницу, 25 октября, в 18.28 на место ЧП выехали 22 сотрудника МЧС и 6 единиц техники.
Когда пожарные приехали к месту, дом уже полностью был объят огнем, также горели и надворные постройки. Локализовать пожар огнеборцам удалось в 18.55, а через час пожарные полностью потушили огонь. К сожалению, под завалами пожарные нашли два бездыханных тела - один мужчина, личность второго человека устанавливается. Еще одного человека с ожогами увезли в больницу.
В МЧС напоминают прикамцам быть внимательными и осторожными при обращении с огнем и соблюдать требования пожарной безопасности.

11.  Два человека погибли при пожаре в частном доме в Пермском крае
Ссылка: https://ura.news/news/1052606090?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: ura.news
Текст: Два человека погибли на пожаре в частном доме в Очере (Пермский край). Вечером 25 ноября на пульт диспетчера поступило сообщение о возгорании, рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«К месту возникновения пожара направлены силы и средства МЧС России (22 человека личного состава и 6 единиц техники). К сожалению, на пожаре погибли двое», — пояснили корреспонденту URA.RU в ведомстве. Еще один человек получил серьезные ожоги.
Спасатели напоминают, что после обнаружения пожара следует незамедлительно сообщить об инциденте пожарным. При этом обязательно нужно указать наименование объекта, адрес места происшествия, а также — свою фамилию. После этого в первую очередь нужно заняться эвакуацией людей. При условии отсутствия угрозы жизни и здоровью, принять первоочередные меры по тушению.

12.  В Очере на пожаре в частном доме погибли два человека
Ссылка: https://properm.ru/news/region/210951/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
[bookmark: _GoBack]Источник: properm.ru
Текст: На ликвидацию огня выезжали 22 человека от МЧС России.
Вчера вечером, 25 ноября, в Очере на ул. Маяковского горел частный жилой дом с надворными постройками. Сообщение о пожаре поступило оперативному дежурному в 18:28. К месту происшествия направились 22 человека личного состава и шесть единиц техники от МЧС России.
Приблизительная площадь пожара составила 98 кв. м, его удалось локализовать в 18:55. Сотрудники МЧС потушили возгорание в 19:55. В результате инцидента один человек получил ожоги. Как уточнили Properm.ru в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, на пожаре обнаружили двух погибших — один из них мужчина, идентифицировать второго пока не удалось.
В региональном МЧС напоминают жителям Прикамья, что во избежание трагедии нужно быть внимательными и осторожными при обращении с огнем и соблюдать требования пожарной безопасности. При возникновении пожара нужно немедленно сообщить о нем по номеру 101 или 01 — укажите наименование объекта, его адрес, место возникновения пожара и назовите свою фамилию. Начните эвакуировать людей из здания, а если жизни и здоровью ничего не угрожает, то приступите к тушению огня.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
