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Информация о неблагоприятных метеорологических явлениях
1. В Пермском крае объявлено штормовое предупреждение
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-vozmozhnykh-obryvakh-provodov-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://vetta.tv 
Текст: Главное управление МЧС по Пермскому краю распространило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях на территории региона.

«В течение суток 3-4 декабря местами по югу Пермского края ожидаются опасные метеорологические явления: сильное сложное отложение (наслоение на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев изморози и гололеда)», - говорится в сообщении ведомства.

По прогнозам Гидрометцентра, сложные отложения ожидаются и в отдельных северных районах. В связи с чем в регионе объявлено штормовое предупреждение. Кроме того, в ночь на субботу в Пермском крае ожидаются 30-градусные морозы и аномально высокое давление.

Из-за непогоды возможны обрывы линий электропередач, предупреждают в МЧС. Жителей Прикамья просят избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними.
2. Спасатели предупредили жителей Пермского края об обледенении линий электропередач
Ссылка:https://properm.ru/news/region/211124/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://properm.ru
Текст: В МЧС рекомендуют по возможности не находиться рядом с линиями электропередач и не парковать автомобили возле них.
Спасатели предупреждают о сильном сложном отложении в южных территориях Прикамья сегодня ночью, 2 декабря, и в течение суток 3 и 4 декабря. Из-за перемены погоды на проводах образуется толстая корка льда. По прогнозу Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, сильное сложное отложение ожидается не на юге, а в отдельных северных районах со 2 по 4 декабря.
В ГУ МЧС России по региону рекомендуют жителям Прикамья избегать нахождения рядом с деревьями, линиями электропередач, рекламными щитами и не парковать автомобили рядом с ними. При авариях на сетях электроснабжения необходимо отключить все электроприборы и соблюдать требования пожарной безопасности. Водителям рекомендуется соблюдать дистанцию и избегать резких маневров на дорогах, а пешеходам — быть осторожными при передвижениях пешком.

3. В МЧС предупредили об обледенении проводов в Прикамье 3 и 4 декабря 
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7481777.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст: В выходные, 3 и 4 декабря, в ряде территорий Пермского края, в основном по югу, ожидаются опасные метеорологические явления, которые могут привести к обледенению проводов. Об этом сообщает «Рифей» со ссылкой на региональное управление МЧС.
В связи с этим, пермские спасатели просят жителей региона соблюдать правила безопасности. В частности, избегать нахождения рядом с линиями электропередачи, а также не парковать машины возле них.
Кроме того, на дорогах ожидается гололёд. Водителям рекомендуют соблюдать скоростной режим, избегать резких торможений и манёвров, держать дистанцию.
4. МЧС Прикамья предупредило о сильном обледенении проводов 3 и 4 декабря
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5037701/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: В регионе 3 и 4 декабря ожидаются опасные метеорологические явления — сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. Об этом предупредили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Особенно сильно обледенение может произойти на юге Прикамья. Из-за него возможны обрывы проводов. В связи с этим парковать автомобиль и находиться рядом с линиями передач опасно.
5. МЧС предупреждает об обледенении проводов в Пермском крае 3 и 4 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119025?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://rifey.ru/ 

Текст: Местами по югу Пермского края 3 и 4 декабря ожидаются опасные метеорологические явления, предупреждают в краевом МЧС. По данным ЦГМС, возможно сильное сложное отложение, образуется наслоение на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев изморози и гололёда. Также сильное сложное отложение ожидается и в отдельных северных районах Прикамья.
Пермские спасатели просят жителей региона соблюдать правила безопасности. В частности, избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения, а также соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию.

Информация о пожаре в Орджоникидзевском районе города Перми

6. В Перми во время ночного пожара в жилом доме погиб человек

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_vo_vremya_nochnogo_pozhara_v_zhilom_dome_pogib_chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://perm.aif.ru

Текст: Пожар произошёл на пятом этаже жилого дома на улице Кабельщиков в Перми в ночь на 2 декабря, рассказали perm.aif.ru в МЧС.   
«Очевидцы сообщили о происшествии в 0.05. Горела мебель в квартире, наблюдалось незначительное задымление в подъезде. Из дома самостоятельно эвакуировались 40 человек. В 0.36 удалось локализовать пожар. В 0.41 его ликвидировали», – сообщили perm.aif.ru в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Один человек погиб. Площадь пожара составила 10 квадратных метров.
«Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнём при курении, – говорят в МЧС. – Напоминаем, что нужно соблюдать правила пожарной безопасности и быть осторожными и внимательными с огнём. При пожаре следует звонить 101».

7. В Перми на пожаре в пятиэтажке погиб человек

Ссылка:https://v-kurse.ru/2022/12/02/306900?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://v-kurse.ru

Текст: Причиной возгорания стала непотушенная сигарета.
Сегодня ночью в жилом многоэтажном доме в Перми произошел пожар. Горела квартира по ул. Кабельщиков, 17. Есть погибший. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Сообщение о пожаре в квартире десятиэтажного дома по ул. Кабельщиков, 17 поступило в отделение МЧС в 00:05 ночи. Предварительной причиной возгорания стала непотушенная сигарета, спровоцировавшая не только пожар в квартире, но и сильное  задымление на лестничной клетке.
Самостоятельно эвакуировались из дома 40 человек.
На место выезжали 28 пожарных и семь единиц техники. Общая площадь возгорания составила 10 кв. м. Полностью потушить пожар удалось через 36 минут.
Сообщается, что в квартире погиб один человек.
Сейчас устанавливаются подробности происшествия.

8. Информация о пожаре в Кунгурском МО

В Кунгуре на пожаре дачи сгорел человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5037908/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: По информации МЧС по Пермскому краю, основной причиной возникновения пожаров в регионе за сутки 1 декабря 2022 года стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования. В результате пожаров есть погибшие, травмированных нет.

Как сообщили в краевом МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 1 декабря 2022 года на территории Прикамья 156 профилактических групп в составе 332 человек осуществили 1469 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 2387 человек, распространили 1713 памяток.

За истекшие сутки 1 декабря 2022 года в Пермском крае зарегистрировали 10 пожаров: 2 пожара - в Перми; по 2 пожара - на территориях Лысьвенского и Пермского округов; по 1 пожару - на территориях Добрянского, Кунгурского, Очерского и Сивинского округов.

Один из пожаров произошел ранним утром 1 декабря 2022 года в дачном доме микрорайона «Первомайка» Кунгурского округа. Сообщение о возникновении очага загорания поступило в 05:16. Для его ликвидации прибыли 12 человек личного состава и 4 единицы техники от МЧС России.

«По прибытии первых пожарных подразделений было установлено, что происходит горение дома и надворных построек. Приблизительная площадь пожара составляет 36 квадратных метров. На пожаре есть погибший, травмированных нет. Локализацию очага загорания провели в 05:26, ликвидацию горения – 05:30. Обстоятельства и причины происшествия устанавливаются», - сообщили подробности происшествия в МЧС по Пермскому краю.

Очагами загораний 1 декабря 2022 года в Прикамье стали: бытовка - в Добрянском округе; дачные дома - в Кунгурском и Пермском округах, жилой дом - в Сивинском округе; неэксплуатируемое строение - в Мотовилихинском районе Перми; жилые дома - в Лысьвенском округе; баня - в Очерском округе; гараж - в Свердловском районе Перми; бытовка - в Пермском округе.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.

Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

О пожаре в Пермском МО
9. На строительной площадке в Кондратово загорелась будка

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/02/306946?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://v-kurse.ru/ 

Текст: Приводим комментарии МЧС и застройщика.
Сегодня днем произошло возгорание в будке охраны на строительной площадке в микрорайоне Кондратово. Как пояснили порталу «В курсе.ру» в краевом МЧС, пожар быстро ликвидировали, пострадавших нет. Площадь горения составила 6 кв м.
В компании-застройщике дополнили, что ущерб не причинен.
ГУ МЧС по Пермскому краю напоминает о необходимости осторожного обращения с огнем и обогревателями.
О пожаре в Орджоникидзевском районе города Перми

10.  В Перми во время ночного пожара в жилом доме погиб человек

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_vo_vremya_nochnogo_pozhara_v_zhilom_dome_pogib_chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Пожар произошёл на пятом этаже жилого дома на улице Кабельщиков в Перми в ночь на 2 декабря, рассказали perm.aif.ru в МЧС.   
«Очевидцы сообщили о происшествии в 0.05. Горела мебель в квартире, наблюдалось незначительное задымление в подъезде. Из дома самостоятельно эвакуировались 40 человек. В 0.36 удалось локализовать пожар. В 0.41 его ликвидировали», – сообщили perm.aif.ru в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Один человек погиб. Площадь пожара составила 10 квадратных метров.
Пожар произошёл на пятом этаже жилого дома на улице Кабельщиков в Перми в ночь на 2 декабря, рассказали perm.aif.ru в МЧС.   
«Очевидцы сообщили о происшествии в 0.05. Горела мебель в квартире, наблюдалось незначительное задымление в подъезде. Из дома самостоятельно эвакуировались 40 человек. В 0.36 удалось локализовать пожар. В 0.41 его ликвидировали», – сообщили perm.aif.ru в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Один человек погиб. Площадь пожара составила 10 квадратных метров.
Об открытии ледовых переправ

11. В Пермском крае открылись первые две ледовые переправы

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119044?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 	 

Источник: https://rifey.ru/ 

Текст: В Пермском крае открылись первые две ледовые переправы. Ледовая дорога через реку Кама протяженностью 700 метров соединила поселок Тюлькино с деревней Тюлькино в Соликамском городском округе. Данная переправа предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 5 тонн. Об этом «Рифей-Пермь» сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю. Двухкилометровая переправа открылась в Кунгурском округе через реку Сылва между селом Насадка и деревней Мостовая, она предназначена для автомобилей до 3 тонн.
Жителям Прикамья напоминают, что передвижение по льду на автомобиле допускается только по официальным переправам. Во избежание несчастных случаев, рекомендуется не пренебрегать правилами личной безопасности.
В Пермском крае открылись первые две ледовые переправы. Ледовая дорога через реку Кама протяженностью 700 метров соединила поселок Тюлькино с деревней Тюлькино в Соликамском городском округе. Данная переправа предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 5 тонн. Об этом «Рифей-Пермь» сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю. Двухкилометровая переправа открылась в Кунгурском округе через реку Сылва между селом Насадка и деревней Мостовая, она предназначена для автомобилей до 3 тонн.
Жителям Прикамья напоминают, что передвижение по льду на автомобиле допускается только по официальным переправам. Во избежание несчастных случаев, рекомендуется не пренебрегать правилами личной безопасности.

12. В Пермском крае 2 декабря открыли первую ледовую переправу

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/v-permskom-krae-2-dekabrya-otkryli-pervuyu-ledovuyu-perepravu/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://vetta.tv/ 

Текст: В Пермском крае открыли первую в этом сезоне ледовую переправу. По данным Кунгурской службы спасения, со 2 декабря на территории муниципального округа открыта ледовая переправа через реку Сылва, которая соединяет село Насадка и деревню Мостовая. 

По данным МЧС, в ближайшие дни будут открываться еще ледовые переправы. Всего этой зимой в Пермском крае планируется открыть 11 ледовых переправ.

13. В Пермском крае открылись первые ледовые переправы 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7482431.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст: В Кунгурском и Соликамском округах Пермского края сегодня, 2 декабря, заработали первые ледовые переправы. Об этом сообщили в региональном управлении МЧС. 
В Кунгурском МО ледовая дорога через Сылву соединила с. Насадка и д. Мостовая. Переправа имеет протяжённость 2 км и предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью до 3 т. 
В Соликамском ГО открылась ледовая переправа через Каму между п. Тюлькино и д. Тюлькино. Её протяжённость 0,7 км, она предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью до 5 т. 
Жителям Прикамья напоминают, что передвижение по льду на автомобиле допускается только по официальным переправам. Во избежание несчастных случаев рекомендуется не пренебрегать правилами личной безопасности. 
14. Ледовая переправа через реку Сылва открыта в Кунгурском округе

Ссылка: https://iskra-kungur.ru/all/2022/12/02/35428/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://iskra-kungur.ru 	 

Текст: Со 2 декабря на территории Кунгурского муниципального округа открыта ледовая переправа в Насадской сельской территории через р. Сылва по маршруту с. Насадка - д. Мостовая.




ДТП с участием пассажирского автобуса

15. В ДТП под Губахой столкнулись грузовик и пассажирский микроавтобус

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211155/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://properm.ru/ 

Текст: Сотрудники МЧС извлекали людей из разбитого микроавтобуса.
У посёлка Нагорнский Губахинского округа столкнулись грузовик и микроавтобус. Об этом Properm.ru сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сегодня, 2 декабря, в 14:26 поступило сообщение о ДТП. К месту вызова незамедлительно были направлены пожарно-спасательные подразделения 63 ПСЧ из Губахи 27 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю в количестве четырёх человек личного состава и двух единиц техники.
На месте ДТП сотрудники пожарно-спасательных подразделений МЧС России оказывали помощь пострадавшим посредством извлечения их из автомобилей.
Погибших нет, пострадавшие госпитализированы.

16.  В Пермском крае столкнулись грузовик и пассажирский микроавтобус

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5038820/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://www.perm.kp.ru/ 

Текст: Авария произошла 2 декабря около трех часов дня в Губахинском городском округе. Рядом с поселком Нагорнский не разъехались грузовик и пассажирский микроавтобус.

На место происшествия сразу выехали пожарно-спасательные подразделения 63 ПСЧ (г. Губаха) 27 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю – 4 человека на двух машинах. Именно они помогли пассажирам выбраться из поврежденных авто.

17. В Прикамье пожарные помогли достать пассажиров из повреждённых в ДТП машин

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_pozharnye_pomogli_dostat_passazhirov_iz_povrezhdyonnyh_v_dtp_mashin?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://perm.aif.ru/ 

Текст: Пожарные помогли достать пассажиров из повреждённых в ДТП автомобилей Губахинском городском округе
В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что ДТП произошло 2 декабря в 14.26 в посёлке Нагорнский. Столкнулись грузовик и пассажирский микроавтобус. На место выехали четыре сотрудника 63 ПСЧ 27 пожарно-спасательного отряда. Работали две единицы техники.
Сотрудники пожарно-спасательных подразделений извлекли пострадавших из повреждённых в ДТП транспортных средств. Затем пострадавших передали врачам и отвезли в больницу. В ДТП никто не погиб.
Пожарные помогли достать пассажиров из повреждённых в ДТП автомобилей Губахинском городском округе
В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что ДТП произошло 2 декабря в 14.26 в посёлке Нагорнский. Столкнулись грузовик и пассажирский микроавтобус. На место выехали четыре сотрудника 63 ПСЧ 27 пожарно-спасательного отряда. Работали две единицы техники.
Сотрудники пожарно-спасательных подразделений извлекли пострадавших из повреждённых в ДТП транспортных средств. Затем пострадавших передали врачам и отвезли в больницу. В ДТП никто не погиб.

18. В ДТП под Губахой столкнулись грузовик и пассажирский микроавтобус

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211155/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://properm.ru/ 
Текст: Сотрудники МЧС извлекали людей из разбитого микроавтобуса.
У посёлка Нагорнский Губахинского округа столкнулись грузовик и микроавтобус. Об этом Properm.ru сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сегодня, 2 декабря, в 14:26 поступило сообщение о ДТП. К месту вызова незамедлительно были направлены пожарно-спасательные подразделения 63 ПСЧ из Губахи 27 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю в количестве четырёх человек личного состава и двух единиц техники.
На месте ДТП сотрудники пожарно-спасательных подразделений МЧС России оказывали помощь пострадавшим посредством извлечения их из автомобилей.
Погибших нет, пострадавшие госпитализированы.
19.  Под Губахой столкнулись грузовик и пассажирский микроавтобус

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/02/306943?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://v-kurse.ru/ 

Текст:	 Трагедии удалось избежать.
Меньше двух часов назад в поселке Нагорнском под Губахой произошло ДТП с участие грузовика и микроавтобуса. На вызов выезжали спасатели краевого МЧС.
Сотрудники пожарно-спасательных подразделений МЧС России помогли пострадавшим выбраться из транспортных средств. Пострадавших госпитализировали.
Сотрудники ГИБДД по Пермскому краю устанавливают причины и обстоятельства произошедшего.
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
