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СМИ об открытии ледовых переправ

1. В ПЕРМИ ОТКРЫЛИСЬ ПЕРВЫЕ ЛЕДОВЫЕ ПЕРЕПРАВЫ

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permi-otkrylis-pervye-ledovye-perepravy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: https://vgorodeperm.ru
 

Текст: В этом сезоне планируется открыть 11 переправ. Первые ледовые переправы в Пермском крае открылись в Кунгурском муниципальном и Соликамском городском округах, сообщило Главное управление МЧС России по Пермскому краю.
В Соликамском округе ледовая дорога через реку Кама протяженностью 700 метров соединила поселок Тюлькино с деревней Тюлькино. Данная переправа предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 5 тонн. В Кунгурском округе двухкилометровая переправа открылась через реку Сылва между селом Насадка и деревней Мостовая. Она предназначена для автомобилей до 3 тонн.
По данным МЧС, этой зимой в Пермском крае планируется открыть 11 ледовых переправ.

СМИ о ДТП

2. Под Губахой в ДТП с грузовиком и автобусом пострадали три человека

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/pod-gubakhoy-v-dtp-s-gruzovikom-i-avtobusom-postradali-tri-cheloveka/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: https://vetta.tv
 

Текст: В Пермском крае под Губахой произошло дорожно-транспортное происшествие с участием грузового автомобиля и микроавтобуса. По данным МЧС, ДТП случилось 2 декабря около 14:30 в районе поселка Нагорнский.
Как уточнили в МВД, 39-летний водитель автомобиля Shacman допустил наезд на стоящий у обочины рейсовый автобус, в котором находились четыре пассажира. От сильного удара микроавтобус опрокинулся в кювет.
«На месте ДТП сотрудники пожарно-спасательных подразделений МЧС России оказывали помощь пострадавшим посредством извлечения их из транспортных средств», - сообщили спасатели. В результате пострадали три человека, их с травмами различной степени тяжести госпитализировали.


СМИ о пожарах

3. В Куеде пожарные спасли двухквартирных жилой дом от огня

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/03/307059?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
	 

Источник https://v-kurse.ru
 

Текст: Ночью 2-ого декабря в селе Федоровск под Куедой случился пожар. Горела крыша бани и пристрой к ней, огонь быстро распространялся. К моменту приезда пожарных он охватил уже 18 кв метров. Спасатели отработали слажено и локализовали огонь, после потушили его полностью. Это позволило уберечь от стихии двухквартирный жилой дом соседей и надворные постройки. ГУ МЧС по Пермскому краю напоминает о необходимости осторожного обращения с огнем. При возникновении огня, звоните 01.
СМИ о неблагоприятных метеорологических явлениях
4. В Пермском крае объявлено штормовое предупреждение
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-vozmozhnykh-obryvakh-provodov-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://vetta.tv 
Текст: Главное управление МЧС по Пермскому краю распространило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях на территории региона.

«В течение суток 3-4 декабря местами по югу Пермского края ожидаются опасные метеорологические явления: сильное сложное отложение (наслоение на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев изморози и гололеда)», - говорится в сообщении ведомства.

По прогнозам Гидрометцентра, сложные отложения ожидаются и в отдельных северных районах. В связи с чем в регионе объявлено штормовое предупреждение. Кроме того, в ночь на субботу в Пермском крае ожидаются 30-градусные морозы и аномально высокое давление.

Из-за непогоды возможны обрывы линий электропередач, предупреждают в МЧС. Жителей Прикамья просят избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними.

5. МЧС Прикамья предупредило о сильном обледенении проводов 3 и 4 декабря
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5037701/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: В регионе 3 и 4 декабря ожидаются опасные метеорологические явления — сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. Об этом предупредили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Особенно сильно обледенение может произойти на юге Прикамья. Из-за него возможны обрывы проводов. В связи с этим парковать автомобиль и находиться рядом с линиями передач опасно.
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