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СМИ о пожаре в Перми

1. В ПЕРМИ СГОРЕЛА «ГАЗЕЛЬ» НА УЛИЦЕ ВАСИЛИЯ ВАСИЛЬЕВА

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_sgorela_gazel_na_ulice_vasiliya_vasileva?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: perm.aif.ru
 

Текст: Автомобиль загорелся на улице Василия Васильева в Перми вечером 3 декабря, сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Сообщение о ЧП поступило пожарным в 19:11.
«К месту выехали силы и средства от МЧС России в количестве 3 единиц техники и 10 человек личного состава», - сообщили в пресс-службе МЧС.
В 19:21 удалось локализовать возгорание. Ещё через 4 минуты огонь полностью потушили. Площадь пожара составила около 10 квадратных метров.
На пожаре никто не погиб и не пострадал.
В МЧС напоминают о необходимости соблюдать правила безопасности при обращении с огнём. В случае возгорания немедленно звонить в 101 (с мобильного телефона).
Напомним, в ночь на 4 декабря в Пермском крае на пожаре погибли три человека, в том числе двое детей. СКР возбудил уголовное дело.


2. В ПЕРМИ ПРЯМО НА ДОРОГЕ СГОРЕЛА «ГАЗЕЛЬ»

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/04/71868083/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 

Источник: 59.ru

Текст: Вечером 3 декабря в Перми сгорела «Газель». Пламя было ярким и высоким — оно напугало и водителей, проезжавших мимо, и тех, кто наблюдал за ЧП из окон своих квартир.
О происшествии рассказали в соцсетях. В одном из видеороликов (мы публикуем его без звука из-за нецензурных высказываний) слышно, что водитель и пассажир опасаются ехать мимо горящей «Газели» и считают, что она может взорваться.
В МЧС по Пермскому краю объяснили, что сообщение о возгорании «Газели» на улице Василия Васильева поступило в 19:11. На место выехали три пожарных машины. В 19:21 пожар локализовали, а в 19:25 — ликвидировали. Погибших и пострадавших нет.
Ранее мы рассказывали о пожаре на крупнейшей пермской ТЭЦ. Во время него пострадали два человека, один погиб. Сотрудники предприятия рассказали нам, как случилось ЧП.

3. В ПЕРМИ В СОЦСЕТИ ОПУБЛИКОВАЛИ ВИДЕО ПЛАМЕНИ В МИКРОРАЙОНЕ БАХАРЕВКА

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5039687/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 
[bookmark: _GoBack]
Источник: www.perm.kp.ru

Текст: Столб пламени на фоне вечернего неба видны на видеозаписи, которую опубликовал один из пользователей группы ВКонтакте «Подслушано Пермь».
В МЧС прокомментировали случившееся, призвав проявлять осторожность при обращении с огнем.
- В 19 часов 11 минут 3 декабря поступило сообщение о возгорании автомобиля «Газель» на улице Василия Васильева, - сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю. - К месту выехали силы и средства от МЧС России в количестве 3 единиц техники и 10 человек личного состава. Пожар был локализован в 19. 21, полностью потушен – в 19. 25. Погибших и пострадавших нет, приблизительная площадь пожара составила 10 квадратных метров.
Оперативная информация подлежит уточнению.
Пожарные напомнили прикамцам об осторожности, призвав быть внимательными и осторожными при обращении с огнем, соблюдать требования пожарной безопасности.
В МЧС напомнили:
В случае обнаружения пожара необходимо:
1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.
2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью - меры по тушению пожара в начальной стадии.
«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.

СМИ о пожаре с погибшими в Карагайском МО

4. В Пермском крае при пожаре в частном доме погибли три человека, среди них двое детей

Ссылка: https://www.rosbalt.ru/russia/2022/12/04/1980056.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: www.rosbalt.ru
 

Текст: В селе Карагай Пермского края после тушения пожара в частном доме пожарные обнаружили тела двоих детей и одного взрослого. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на следственное управление СК РФ по региону.
«Предварительно установлено, что 4 декабря в ночное время началось возгорание жилого деревянного дома по ул. Калинина в селе Карагай. После того как огонь был потушен, в доме обнаружены тела хозяина дома и двух детей 2017 и 2018 годов рождения», — говорится в сообщении.
Следователи и криминалисты проводят осмотр места происшествия, устанавливают обстоятельства происшествия. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ («Причинение смерти по неосторожности двум или более лицам»).
По данным ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о пожаре поступило в 05:10 (03:10 мск). К месту происшествия были направлены 15 человек и шесть единиц техники. Горел деревянный жилой дом, приблизительная площадь пожара составила 36 кв. м. В 07:25 (05:25 мск) пожар был ликвидирован, спасены двое детей.

5. Взрослый и двое детей погибли при пожаре в Пермском крае

Ссылка: https://vz.ru/news/2022/12/4/1189538.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: vz.ru
 

Текст: Пожарные обнаружили тела двоих детей и одного взрослого после тушения пожара в частном доме в селе Карагай Пермского края, сообщили в СК по региону.
По сообщению ведомства, 4 декабря ночью загорелся жилой деревянный дом в селе Карагай, передает ТАСС. После пожара внутри обнаружили тела хозяина дома и двоих детей 2017 и 2018 годов рождения. Следователи возбудили уголовное дело, сейчас криминалисты проводят осмотр места происшествия, устанавливают обстоятельства происшествия.
По данным ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о пожаре поступило в 05.10 (03.10 мск), площадь пожара составила 36 кв. м. В 07.25 (05.25 мск) пожар был ликвидирован, спасены двое детей. Напомним, в начале ноября в пожаре, который произошел в частном доме в Кирово-Чепецком районе Кировской области, погибли двое малолетних детей и их отец. В конце октября во время пожара из-за непотушенной сигареты деда в Саратове погибла женщина и двое ее детей.


6. Троих погибших обнаружили при пожаре в частном доме в Пермском крае
Ссылка: https://www.m24.ru/news/proisshestviya/04122022/527808?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: www.m24.ru
 

Текст: Спасатели нашли тела двоих детей и одного взрослого после ликвидации возгорания в частном доме в селе Карагай Пермского края. Об этом сообщает официальный сайт СУ СК РФ по региону.
"Предварительно установлено, что 4 декабря в ночное время началось возгорание жилого деревянного дома по улице Калинина в селе Карагай. После того как огонь был потушен, в доме обнаружены тела хозяина дома и двух детей 2017 и 2018 годов рождения", – сообщили следователи.
Возбуждено уголовное дело по статье "Причинение смерти по неосторожности двум или более лицам". На данный момент следователи и криминалисты организовали осмотр места ЧП, устанавливают обстоятельства происшествия.
По информации ГУ МЧС РФ по Пермскому краю, сообщения о возгорании поступили в 05:10 (в 03:10 по московскому времени). На территорию пожара направили порядка 15 специалистов и шесть единиц техники. В 07:25 (05:25 по Москве) возгорание ликвидировали.
Ранее сообщалось, что здание с ресторанами на Цветном бульваре в столице охватило пламя. По данным МЧС, на первом этаже ресторана произошло возгорание жировых отложений в вентиляционном коробе. Площадь пожара составила 3 квадратных метра.


7. В Пермском крае при пожаре в частном доме погибли мужчина и двое детей
Ссылка: https://www.rbc.ru/rbcfreenews/638c2e1b9a794767df618033?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: www.rbc.ru
 

Текст: В ночь на 4 декабря в частном деревянном доме в селе Карагай в Пермском крае произошел пожар площадью 36 кв. м, огонь полностью потушили спустя более 2 часов после поступления сообщения о происшествии, рассказали в региональном управлении МЧС.
«На пожаре спасено двое детей. К сожалению, в результате пожара имеются пострадавшие и погибшие», — говорится в сообщении ведомства.
Следственный комитет уточняет, что после того, как огонь потушили, в здании обнаружили тела хозяина дома и двух детей 2017 и 2018 годов рождения. В связи с этим было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам), по факту гибели на пожаре троих человек.

8. НА ПОЖАРЕ В ПРИКАМЬЕ ПОГИБЛИ ОТЕЦ И ДВОЕ МАЛОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ
Ссылка: https://www.rbc.ru/rbcfreenews/638c2e1b9a794767df618033?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: www.rbc.ru
 

Текст: 30-летняя мать, 8-летняя дочь и 3-летний сын были спасены. В ночь на 4 декабря в доме многодетной семьи  в селе Карагай случился пожар, сообщила «КП-Пермь».
Сообщение о пожаре в экстренные службы поступило в 5.10 на ул. Калинина. На место происшествия выехали 6 единиц техники и 15 человек личного состава. Горел деревянно-рубленный жилой дом. Площадь пожара составила 36 кв. метров, он был ликвидирован в 7.25, - рассказали в пресс-службе краевого МЧС.
Как сообщает издание, в доме, где проживала многодетная семья, на пожаре погибли 35-летний глава семьи и двое сыновей: один из двойняшек (три года) и его старший братик (четыре года). Женщина и двое детей получили ожоги различной степени тяжести и были госпитализированы в местную больницу. Дом, где проживала семья, отапливался электрическим котлом. В настоящее время следователями и следователями-криминалистами проводится осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства трагедии.
Ранее мы писали, что в Чернушке на пожаре погибли два человека.


9. Двое детей и мужчина погибли рано утром на пожаре в Пермском крае
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/dvoe_detey_i_muzhchina_pogibli_rano_utrom_na_pozhare_v_permskom_krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: perm.aif.ru
 

Текст: Пожар произошёл под утро в частном жилом доме в селе Карагай 4 декабря, сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю.
В огне погибли три человека, сообщает СУ СКР по Пермскому краю. Среди них двое детей и мужчина. По данным МЧС, двоих детей успели спасти.
«В 5:10 по местному времени поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме на улице Калинина в Карагае», - уточнили в МЧС региона.
На место выехали 6 пожарных автомобилей.
Площадь пожара в деревянном доме составила 36 метров квадратных.
В 5:37 удалось локализовать возгорание, в 7:25 – полностью ликвидировать пожар.
Причины пожара сейчас выясняют инспекторы МЧС.
В ведомстве напоминают о необходимости соблюдать меры безопасности при обращении с огнём.


10. В Пермском крае при пожаре в жилом доме погибли мужчина и двое детей
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-pri-pozhare-v-zhilom-dome-pogibli-muzhchina-i-dvoe-detey/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: vetta.tv
 

Текст: В Пермском крае сегодня ночью в частном жилом доме в селе Карагай произошел пожар, который унес жизни трех человек, в том числе двух детей. Также есть пострадавшие.
По данным МЧС, сообщение о возгорании в доме на улице Калинина поступило 4 декабря в 5 часов 10 минут. «По прибытии к месту первых пожарных было установлено, что происходит горение рубленого деревянного жилого дома. Площадь пожара составила 36 квадратных метров. На пожаре спасено двое детей. К сожалению, в результате пожара имеются пострадавшие и погибшие», - сообщили в ведомстве.
В Следственном комитете уточнили, что погибли взрослый мужчина и двое детей 5 и 4 лет. «По факту гибели на пожаре троих человек возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам)», - добавили в СК.

11. В Пермском крае при пожаре в частном доме погибли три человека
Ссылка: https://tass.ru/proisshestviya/16495773?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: tass.ru
 

Текст: ТАСС, 4 декабря. Пожарные обнаружили тела двоих детей и одного взрослого после тушения пожара в частном доме в селе Карагай Пермского края, сообщили в воскресенье в следственном управлении СК РФ по региону.
"Предварительно установлено, что 4 декабря в ночное время началось возгорание жилого деревянного дома по ул. Калинина в селе Карагай. После того как огонь был потушен, в доме обнаружены тела хозяина дома и двух детей 2017 и 2018 годов рождения", - говорится в сообщении.
Следователи возбудили уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ ("Причинение смерти по неосторожности двум или более лицам"). В настоящее время следователи и криминалисты проводят осмотр места происшествия, устанавливают обстоятельства происшествия.
По данным ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о пожаре поступило в 05:10 (03:10 мск). К месту происшествия были направлены 15 человек и шесть единиц техники. Горел деревянный жилой дом, приблизительная площадь пожара составила 36 кв. м. В 07:25 (05:25 мск) пожар был ликвидирован, спасены двое детей.


12. На пожаре в Пермском крае погибли отец и двое детей
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27479.5/4687215/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: www.perm.kp.ru
 

Текст: Настоящая трагедия произошла в селе Карагай в ночь на 4 декабря. В доме многодетной семьи случился пожар.

По информации МЧС России по Пермскому краю, сообщение пожарным поступило в 5.10 на улицу Калинина. На место тут же выехали 6 единиц техники и 15 человек личного состава. Горел деревянно-рубленный жилой дом.
Площадь пожара составила 36 кв метров, он был ликвидирован в 7.25. – сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю. - На пожаре спасено двое детей. К сожалению, в результате пожара есть пострадавшие и погибшие.
По информации источника «КП», в доме проживала многодетная семья, молодые супруги и четверо детей, двое из них двойняшки.
Погиб 35-летний глава семьи и двое сыновей: один из двойняшек (три года) и его старший братик (четыре года). 30-летняя мать, 8-летняя дочка и 3-летний были спасены. Они получили ожоги различной степени тяжести и были госпитализированы в местную больницу. По информации местных жителей семья была благополучной, мальчики ходили в детский сад, девочка в школу. У матери был небольшой салон по маникюру, отец работал торговым представителем.
Дом, где проживала семья отапливался электрическим котлом, что стало причиной трагедии будут выяснять эксперты. На месте работают сотрудники Следственного комитета.
В ведомстве прокомментировали произошедшее.
"Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам), по факту гибели на пожаре троих человек. В настоящее время следователями и следователями-криминалистами проводится осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства трагедии".
Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.
В случае обнаружения пожара необходимо:
1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.
2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью - меры по тушению пожара в начальной стадии.


13. Три человека, из них двое детей, погибли на пожаре в Пермском крае
Ссылка: https://properm.ru/news/society/211178/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: www.perm.kp.ru
 

Текст: Настоящая трагедия произошла в селе Карагай в ночь на 4 декабря. В доме многодетной семьи случился пожар.

предупреждение. Кроме того, в ночь на субботу в Пермском крае ожидаются 30-градусные морозы и аномально высокое давление.

Из-за непогоды возможны обрывы линий электропередач, предупреждают в МЧС. Жителей Прикамья просят избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
