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СМИ о пожаре в Гремячинском ГО

1. В Гремячинске соседи спасли от гибели в огне семью из пяти человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5041554/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
	 

Источник: www.perm.kp.ru 

Текст: По информации МЧС по Пермскому краю, основной причиной возникновения пожаров в регионе за сутки 4 декабря 2022 года стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования. В результате пожаров есть погибшие и травмированные.

Как сообщили в краевом МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 4 декабря 2022 года на территории Прикамья 121 профилактическая группа в составе 278 человек осуществили 1128 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 1710 человек, распространили 1266 памяток.

СМИ о пожаре в Лысьвенском ГО

2. В Лысьве во время пожара из дома спаслись два жильца 

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/05/v_lysve_vo_vremya_pozhara_iz_doma_spaslis_dva_zhilca/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
 
Источник: permnews.ru

Текст: 
4 декабря в 23:13 в пожарную охрану поступило сообщение о пожаре в жилом доме по улице Белинского. Никто не погиб и не пострадал.
Когда на место прибыли пожарные, горела кровля жилого дома. Площадь пожара составила 94 квадратных метра. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
К устранению возгорания привлекались силы и средства от МЧС России в количестве 21 человека личного состава и пять единиц техники. Пожар был ликвидирован в 23:35.
До прибытия пожарной охраны из дома самостоятельно эвакуировались два человека. Предварительная причина – отсутствие или несоответствие размеров разделки перекрытия здания от дымовой трубы.


СМИ о ДТП в Лысьвенском ГО

3. На трассе «Пермь—Чернушка» погибли три человека 

Ссылка: https://solevar.online/na-trasse-perm-chernushka-pogibli-tri-cheloveka/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
 
Источник: solevar.online

Текст: Тelegram-канал  полиции Прикамья сообщил о смертельной аварии с участием двух автомобилей, произошедшей утром 5 декабря на 79 км автодороги «Пермь—Чернушка». В 09:05 водитель УАЗа выехал на встречную полосу движения и столкнулся с автомобилем Mercedes. Погибли три человека, двое госпитализированы.

В результате столкновения УАЗ загорелся и полностью выгорел. В МЧС по Пермскому краю рассказали, что на месте ДТП работали восемь человек и две единицы техники. Сотрудники ГИБДД устанавливают обстоятельства происшествия. 


4. На трассе Пермь — Чернушка в дтп три человека погибли, еще двое пострадали

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/na-trasse-perm-chernushka-v-dtp-tri-cheloveka-pogibli-eshhe-dvoe-postradali_678301?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
	 
Источник: perm.tsargrad.tv
 
Текст: На 79 км трассы Пермь — Чернушка столкнулись УАЗ и Merсedes. В результате столкновения УАЗ загорелся — огонь уничтожил машину полностью. Три человека погибли, еще двое пострадали.

К месту аварии были направлены силы и средства от МЧС — 8 человек и 2 единицы техники. 

По предварительной информации, водитель отечественной легковушки вылетел на встречную полосу. Сейчас на месте ДТП работают сотрудники ГИБДД, которые устанавливают причины и обстоятельства произошедшего.

5. На трассе Пермь-Чернушка три человека погибли в жутком ДТП

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5040797/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
	 

Источник: www.perm.kp.ru 

Текст: Причиной стал выезд на встречку
В Чернушинском городском округе 5 декабря около 09:05 произошло смертельное ДТП с двумя легковушками. Об этом сообщили в ГУ МВД по Пермскому краю.

На 79-м километре автодороги Пермь — Чернушка водитель УАЗ выехал на встречную полосу и влетел в Mercedes. Отечественная легковушка вспыхнула и полностью выгорела. К месту аварии были направлены силы и средства от МЧС — 8 человек личного состава и 2 единиц техники.

В аварии погибли три человека. Еще двое пострадали. В настоящее время на месте работают сотрудники ГИБДД. Устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

6. Троих погибших обнаружили при пожаре в частном доме в Пермском крае
Ссылка: https://www.m24.ru/news/proisshestviya/04122022/527808?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: www.m24.ru
 

Текст: Спасатели нашли тела двоих детей и одного взрослого после ликвидации возгорания в частном доме в селе Карагай Пермского края. Об этом сообщает официальный сайт СУ СК РФ по региону.
"Предварительно установлено, что 4 декабря в ночное время началось возгорание жилого деревянного дома по улице Калинина в селе Карагай. После того как огонь был потушен, в доме обнаружены тела хозяина дома и двух детей 2017 и 2018 годов рождения", – сообщили следователи.
Возбуждено уголовное дело по статье "Причинение смерти по неосторожности двум или более лицам". На данный момент следователи и криминалисты организовали осмотр места ЧП, устанавливают обстоятельства происшествия.
По информации ГУ МЧС РФ по Пермскому краю, сообщения о возгорании поступили в 05:10 (в 03:10 по московскому времени). На территорию пожара направили порядка 15 специалистов и шесть единиц техники. В 07:25 (05:25 по Москве) возгорание ликвидировали.
Ранее сообщалось, что здание с ресторанами на Цветном бульваре в столице охватило пламя. По данным МЧС, на первом этаже ресторана произошло возгорание жировых отложений в вентиляционном коробе. Площадь пожара составила 3 квадратных метра.


СМИ о ДТП в Пермском ГО

7. В Перми два человека погибли в ДТП

Ссылка: https://rg.ru/2022/12/05/reg-pfo/v-permi-dva-cheloveka-pogibli-v-dtp.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 	 

Источник: rg.ru
 

Текст: На Восточном обходе Перми произошло ДТП: автомобиль Opel Corsa врезался в стоящий на обочине грузовик Isuzu. Погибли два человека. Как пояснили в ГУ МЧС России по Пермскому краю, к месту аварии в оперативном порядке были направлены силы и средства от МЧС России в количестве четырех сотрудников и одной единицы техники.
В результате ДТП погибли водитель и пассажир легкового автомобиля Opel Corsa.


8. На Восточном обходе Перми в аварии с грузовиком погибли два человека

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7483743.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
	 

Источник: www.newsko.ru
 

Текст: Водитель легкового автомобиля допустил столкновения с большегрузом. В понедельник, 5 декабря, на Восточном обходе Перми в результате аварии погибли два человека. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Пермскому краю.

Как уточнили в полиции, ДТП произошло в 7 час. 20 мин. В сторону Чусовского моста двигался автомобиль Opel Corsa, который на 10 км врезался в грузовик ISUZU, стоявший на обочине справа.
К месту ДТП были направлены сотрудники МЧС и спецтехника. 
В результате аварии водитель и пассажир легкового автомобиля погибли. Сейчас на месте работают сотрудники ГИБДД, устанавливаются все обстоятельства аварии.
9. Два человека погибли в аварии с грузовиком на Восточном обходе в Перми
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/dvoe_detey_i_muzhchina_pogibli_rano_utrom_na_pozhare_v_permskom_krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
	 

Источник: perm.aif.ru
 

Текст: ДТП произошло сегодня утром. Два человека погибли в аварии в Перми. Легковой автомобиль «Опель-Корса» столкнулся с грузовиком «Исузу» около 7 часов 20 минут на Восточном обходе.   Предварительно установлено, что на 10-м км трассы водитель автомобиля «Опель-Корса» допустил столкновение со стоящим на правой обочине грузовиком «Исузу», — сообщает Госавтоинспекция Прикамья в телеграм-канале. — В результате ДТП водитель и пассажир легкового транспортного средства погибли.


СМИ поздравления ко Дню Волонтёра

10.  Сенатор Пушков наградил пермских подростков

Ссылка: https://ura.news/news/1052608384?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
	 
Источник: ura.news
 
Текст: Медали Совета Федерации «За проявленное мужество» получили трое молодых пермяков. Их Елизавете Сакулиной, Ярославу Опотерну и Егору Долгих вручил в здании ГУ МЧС по Пермском краю сенатор Алексей Пушков.

«Трое детей Пермского края, несмотря на свой юный возраст, совершили героические поступки, на которые бы отважился не каждый взрослый человек», — сообщается на странице регионального ГУ МЧС в соцсети «ВКонтакте». Так, Елизавета Сакулина спасла из воды человека, Ярослав Опотерн спас свою семью во время пожара, а Егор Долгих во время стрельбы в Пермском университете сообщил о ЧП полицейским.

Награждение детей и подростков, совершивших героические поступки, проводится Советом Федерации ежегодно. Церемония приурочена ко Дню волонтера, который отмечается 5 декабря.
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