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СМИ о пожарах 

1. В Пермском крае из бизнес-центра из-за задымления эвакуировали 80 человек

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_iz_biznes-centra_iz-za_zadymleniya_evakuirovali_80_chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru/ 

Текст: Сотрудники и посетители бизнес-центра «Чайковский».

Информация о задымления в бизнес-центре появилась в социальной сети утром 9 декабря. На фото было видно дым и пламя, которое вырывалось из вытяжной трубы. Позже местные жители написали, что пожара не было, задымила вытяжка Гриль-хауса. Очаг быстро потушили. Сотрудники бизнес-центра в комментариях написали, что персонал среагировал оперативно: вызвали пожарных, вывели людей, использовали огнетушители.

В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о задымлении в кафе на первом этаже поступило в 11.02. На место выехали 21 сотрудник МЧС, работали пять единиц техники. Из бизнес-центра самостоятельно вышли 80 человек, огонь затушили до приезда пожарных. Погибших и пострадавших нет.

В МЧС напоминают о важности соблюдения требований пожарной безопасности.Пермяк пострадал при пожаре в квартире, а его собака погибла

2. В Чайковском из-за пожара в деловом центре эвакуировали 80 человек

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7491161.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.newsko.ru/ 

Текст: Сегодня, 9 декабря, в Чайковском, в деловом центре на Приморском бульваре, 32а, произошёл пожар. Возгорание произошло в кафе на первом этаже. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
К месту происшествия выезжали 5 единиц техники и 21 человек личного состава. До приезда специалистов МЧС самостоятельно эвакуировались примерно 80 человек. Погибших и пострадавших нет, добавили в ведомстве.

Также там напомнили, что нужно быть внимательными и осторожными при обращении с огнём, соблюдать требования пожарной безопасности.

Ранее сообщалось, что в Перми в рамках расследования уголовного дела о гибели работника во время пожара на ТЭЦ-9 назначена пожарно-техническая экспертиза. Она позволит выяснить причины пожара и распространения огня, а также ответить на вопросы о горевших материалах и веществах, выделившихся в ходе горения.

3. В Чайковском горело кафе в деловом центре
Ссылка: https://properm.ru/news/society/211364/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://properm.ru/ 

Текст: Потушить огонь сумели работники заведения общепита.

Сегодня, 9 декабря, в 11:02 к пожарным поступило сообщение о загорании в кафе, расположенном на первом этаже делового центра по Приморскому бульвару 32а в Чайковском. Подробности происшествия сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Пожар произошёл на кухне, огонь вспыхнул внутри вытяжки. К месту происшествия выехали пять единиц техники и 21 человека личного состава от МЧС.

Однако, загорание было потушено работниками кафе до прибытия подразделений пожарной охраны. Из здания самостоятельно эвакуировались примерно 80 человек. Погибших и пострадавших нет.

4. В пермском бизнес-центре эвакуировали посетителей. Фото
Ссылка: https://ura.news/news/1052609434?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://ura.news/news/ 
Текст: В городе Чайковский Пермского края из-за возгорания в одноименном бизнес-центре эвакуировали посетителей и персонал. О случившемся сообщают пользователи соцсети «ВКонтакте». В паблике «Подслушано Чайковский» они разместили фото дымящегося здания.

«Произошло небольшое возгорание в кафе „Гриль Хаус“ в БЦ „Чайковский“. Посетители и сотрудники были эвакуированы. Возгорание небольшое, никто не пострадал», — сообщил URA.RU источник, знакомый с ситуацией. Получить оперативный комментарий в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю агентству не удалось, направлен запрос.

Ранее в Перми пришлось эвакуировать посетителей краевой стоматологической поликлиники. Причиной эвакуации послужило возгорание сушилки для рук. В результате произошедшего никто не пострадал.

5. В Пермском крае на пожаре в деревянном доме спасли женщину 

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119249?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru/ 

Текст: Утром 8 декабря из горящего дома в Пермском крае пожарные спасли женщину. Как рассказали в краевом Управлении МЧС, около 8:37 по местному времени горел двухквартирный жилой дом из бруса в селе Бым Кунгурского района. На место происшествия были направлены 18 человек личного состава МЧС и пять единиц техники.

Когда прибыли первые пожарные, горение происходило внутри одной из квартир дома. Огонь распространился на площади 4 квадратных метров. Пожарным удалось спасти из горящей квартиры женщину. В результате ЧП погибших и пострадавших нет.

6. В Пермском крае пожарные спасли женщину из горящей квартиры
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/09/v_permskom_krae_pozharnye_spasli_zhenschinu_iz_goryaschey_kvartiry/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://permnews.ru/ 

Текст: 8 декабря утром в селе Бым начался пожар в двухквартирном доме из бруса. Сообщение о возгорании поступило в МЧС в 08:37.

Когда на место вызова прибыли первые пожарно-спасательные подразделения, происходило горение внутри одной из квартир. Приблизительная площадь возгорания составила четыре квадратных метра.
Пожарные 60-й части из села Троельга спасли женщину. Никто не погиб и не пострадал. Пожар был ликвидирован в 07:47.

7. В Пермском крае утром на пожаре в деревянном доме спасли женщину
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_utrom_na_pozhare_v_derevyannom_dome_spasli_zhenshchinu?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru/ 

Текст: Женщину спасли на пожаре в деревянном доме в Кунгурском муниципальном округе.

В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о пожаре в деревянном доме в селе Бым поступило 8 декабря в 8.37. Горел двухквартирный деревянный дом. На место выехали18 пожарных, работало пять единиц техники.

Когда пожарные прибыли на место горела одна из квартир, где находилась женщина. Её спасли сотрудники 60 пожарной части из села Троельга. Погибших и пострадавших на пожаре нет.

8. В селе Бым пожарные спасли женщину из горящей квартиры

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5048187/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 

Текст: Пожар в двухквартирном жилом доме вошел в сводку МЧС по Пермскому краю за 8 декабря 2022 года По информации МЧС по Пермскому краю, основной причиной возникновения пожаров в регионе за сутки 8 декабря 2022 года стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования. На пожарах есть погибший, травмированных нет.

Как сообщили в краевом МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 8 декабря 2022 года на территории Прикамья 155 профилактических групп в составе 331 человека осуществили 1518 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 2431 человека, распространили 1800 памяток.
За истекшие сутки 8 декабря 2022 года в Пермском крае зарегистрировали 19 пожаров: 6 пожаров в Перми; по 2 пожара - на территориях Кудымкарского и Кунгурского округов; по 1 пожару - на территориях Краснокамского, Чайковского, Нытвенского, Добрянского, Березниковского, Юсьвинского, Пермского, Частинского и Куединского округов.

Один из пожаров произошел днем 8 декабря 2022 года в селе Бым Кунгурского округа. Сообщение о возникновении очага загорания поступило в 08:37. Для его ликвидации прибыли 18 человек личного состава и 5 единицы техники от МЧС России и противопожарной службы Пермского края.

«По прибытии подразделений ПЧ №60 села Троельга было установлено, что происходит горение в одной из квартир жилого двухквартирного дома из бруса. Площадь пожара составила 4 квадратных метров. Из горящей квартиры удалось спасти женщину. На пожаре погибших и пострадавших нет. Локализацию и ликвидацию горения провели в 07:47. Обстоятельства и причины происшествия устанавливаются», - сообщили подробности происшествия в МЧС по Пермскому краю.

Очагами загораний 8 декабря 2022 года в Прикамье стали: частные жилые дома - в Юсьвинском, Кудымкарском, Добрянском и Чайковском округах, Орджоникидзевском районе Перми; металлический ангар - в Кудымкарском округе; многоквартирные дома - в Мотовилихинском районе Перми, Кудымкарском и Кунгурском округах; бани - в Березниковском, Кунгурском и Кудымкарском, Краснокамском округах; металлическая бытовка - в Пермском округе; кирпичное здание - в Частинском округе; металлическое строение - в Мотовилихинском районе Перми; неэксплуатируемое здание - в Орджоникидзевском районе Перми; обшивка теплотрассы - в Свердловском районе Перми.

В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!

СМИ о неблагоприятных погодных условиях

9. МЧС сообщило об опасности коммунальных аварий и обрыва проводов в Прикамье
Ссылка: https://perm.aif.ru/society/mchs_soobshchilo_ob_opasnosti_kommunalnyh_avariy_i_obryva_provodov_v_prikame?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://perm.aif.ru/ 

Текст: Сообщение с предупреждением об опасных последствиях ухудшения погоды 10 декабря распространили специалисты ГУ МЧС России по Пермскому краю.

«Местами ожидается сильный снег, в отдельных районах региона возможны гололёд, изморозь, – рассказали в ведомстве. – Возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, пробки на дорогах, увеличение числа ДТП».

Напомним, ранее метеорологи сообщили, что 10-12 декабря в Пермском крае пройдёт сильнейший за последние 8 лет снегопад. А во вторник вероятен ледяной дождь.

10.  На севере Прикамья сегодня и завтра прогнозируют резкое ухудшение погоды
Ссылка: https://properm.ru/news/society/211373/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://properm.ru/ 
 

Текст: Возможно сложное отложение и сильный снег.

На севере Пермского края сегодня и завтра, 9 и 10 декабря, прогнозируются опасные метеорологические явления. Об этом предупреждают в ЦГМС по Пермскому краю.

Местами по северу Пермского края ожидается сильное сложное отложение — наслоение на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев изморози и гололёда. Также днем местами сильный снег.

Жителей края, особенно водителей, просят быть внимательными и осторожными.


11.  МЧС предупреждает о сильном снегопаде в Пермском крае 10 декабря

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-silnom-snegopade-v-permskom-krae-10-dekabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv/ 


Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о надвигающемся сильном снегопаде в Прикамье.

«По данным Пермского ЦГМС, в субботу, 10 декабря, ожидаются: днем местами сильный снег, в отдельных районах гололед, изморозь, по северу местами сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев», - сообщили в ведомстве.

По прогнозам синоптиков, в регионе ожидается сильнейший за последние 8 лет снегопад. При этом температура воздуха в регионе начнет постепенно повышаться.

12.  МЧС предупреждает об ухудшении погоды в Пермском крае 10 декабря 
Ссылка:https://rifey.ru/news/list/id_119271?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: МЧС предупреждает об ухудшении погоды в Пермском крае в ближайшие сутки. По прогнозу Пермского ЦГМС, днем 10 декабря местами ожидается сильный снег, в отдельных районах гололед, изморозь, по северу местами - сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.

В МЧС Прикамья не исключают, что из-за непогоды вероятен рост числа ДТП, обрывы линий электропередач и аварии на системах ЖКХ. Пермяков просят соблюдать меры безопасности – не находиться рядом с деревьями, шаткими конструкциями, линиями электропередач и не парковать транспорт под ними, при аварии на электросетях необходимо обесточить все электроприборы. Водителей и пешеходов просят быть внимательнее и осторожнее на дорогах.

13.  Краевое МЧС предупреждает об ухудшении погоды 10 декабря

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7491585.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст:	Ожидаются снегопады и изморозь. По данным Пермского ЦГМС, 10 декабря в Пермском крае пойдёт сильный снег, в отдельных районах начнётся гололёд. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Также в этот день ожидается изморозь, по северу местами сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев.

В МЧС предупреждают, что из-за этого возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение числа ДТП.

В ведомстве рекомендуют не находиться рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередачи и не парковать транспорт рядом с ними.

Ранее сообщалось, что глава Перми Алексей Дёмкин отменил выходные для своего заместителя по благоустройству Дмитрия Галиханова и глав районов. Причина — надвигающиеся на Пермь сильные снегопады.

Детям-героям из Пермского края вручили медали Совета Федерации «За проявленное мужество»

14.  Детям-героям из Пермского края вручили медали Совета Федерации «За проявленное мужество»

Ссылка: https://iskra-kungur.ru/all/2022/12/09/35494/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://iskra-kungur.ru/ 


Текст: В День добровольчества в Главном управлении МЧС России по Пермскому краю в торжественной обстановке сенатор Алексей Пушков вручил медали Совета Федерации «За проявленное мужество» троим ребятам из Пермского края - Елизавете Сакулиной, Ярославу Опотерну и Егору Долгих.

По словам губернатора Пермского края Дмитрия Махонина, дети, проявляющие отвагу в сложных ситуациях, с риском для собственной жизни спасая других людей, являются примером особого мужества: «Они совершают героические поступки, на которые способны далеко не все взрослые».

Как пояснили в Управлении МЧС по Пермскому краю, двенадцатилетняя Елизавета Сакулина из Юрлинского муниципального округа в августе этого года спасла 17-летнюю девушку, которая во время купания в водоеме почувствовала себя плохо.

Ярослав Опотерн, которому сейчас 15 лет, живет в Очере. В апреле он спас от гибели на пожаре четырех человек - маму, младшего брата, бабушку и дядю. Пожар произошел ночью, и мальчик разбудил и помог каждому из них выбраться на улицу. Если бы не Ярослав, у родных не было бы шансов выжить.

17-летний учащийся колледжа ПГНИУ, пермяк Егор Долгих во время трагических событий в Пермском университете сохранил самообладание и сообщил о ситуации инспекторам дорожно-патрульной службы, прибывшим первыми на место происшествия. Благодаря ему сотрудники ДПС прибыли на место происшествия и обезвредили злоумышленника, предотвратив новые жертвы.

По словам Алексея Пушкова, геройские поступки необходимо отмечать, а особенно - если их совершают дети. «Они только начинают свой жизненный путь, и, если они в юном возрасте проявили такие качества, как отвага, мужество, находчивость, решительность и смелость - это должно вдохновлять других. Эта награда Совета Федерации - свидетельство общественного признания, совершенного детьми подвига. Это важно потому, что общество должно воспитываться на лучших примерах героизма», - сказал Алексей Пушков.

Подчеркнем, торжественная церемония награждения и чествования детей и подростков, совершивших героические и мужественные поступки, проводится Советом Федерации ежегодно в рамках Всероссийского гражданско-патриотического проекта «Дети-герои».

Кроме того, в ходе торжественного мероприятия состоялось чествование добровольцев и волонтеров, которые плечом к плечу вместе с подразделениями МЧС России оказывают помощь людям в сложных, а порой и трагических ситуациях.

На торжественном мероприятии благодарственными письмами были награждены работники подразделений добровольной пожарной охраны и волонтеры поисковых отрядов.

Ознобишина Людмила Борисовна
Пермский край
Руководитель ООО «Центр избирательных технологий»,
политический эксперт, политтехнолог

Конечно, особенно сейчас, в период повышенной тревожности, апатии, пессимизма важно рассказывать о маленьких героях, о тех, кто не прошел мимо чужой беды. И спас жизни, а то и не одну. Поражает насколько эти ребята самостоятельные и взрослые и, конечно, восхищает, что в момент опасности они думали не о себе, а о других, рисковали, совершали совсем недетские поступки. В СМИ и в интернете много информации негативной, желтой, скандальной, одни ток-шоу в прайм-тайм чего стоят. Тогда как настоящие герои они здесь, рядом. Они совсем юные. И надо говорить о них как можно больше и чаще.

Пластун Николай Михайлович
Пермский край
Менеджер проектов Ассоциации юристов Пермского края.

Ребята настоящие герои и их героические поступки совершенные тем более в столь юном возрасте вызывают восхищение.  Хочется чтобы о их подвигах  узнали, как можно большее количество наших граждан и их сверстников. Истинный пример для подражания, они наши реальные супер-герои. Приятно осознавать, что всегда есть те кто не равнодушен к проблемам окружающих.

Майоров Михаил Александрович
Пермский край
Главный редактор газеты «Звезда» (Пермь)
Политический эксперт

Нам категорически не хватает примеров для подражания. Не тех, где история успеха чемпиона, а тех, где на первом плане оказываются лучшие человеческие качества - сопереживание и бескорыстная готовность помочь. Особенно важно, когда так себя проявляет молодежь. Честь и хвала юным прикамцам, благодаря которым их родные и земляки остались живы.

Комахидзе Альберт Сулейманович
Чувашская республика
Член общественной палаты

Член Общественной палаты Чувашской Республики, Председатель Родительского Экспертного консультативного совета председатель Большого Родительского Совета председатель независимой оценки качества образования при министерстве образования и молодёжной политике чувашской республики Зам председателя Общественного совета при министерстве образования и молодёжной политике советник председателя ВОСВОД Чувашии член Восвод

Сейчас Мы много говорим о патриотизме ,о гражданском долге и быть  не безразличным когда касается вопрос о защите о помощи и долге перед Родиной и Обществом , вот Вам яркий геройский пример поступка совсем юных наших соотечественников и они должны быть примером и лицами конкретных примеров и поступков  , это говорит что в  каждой русской душе живет добрый , отзывчивый и смелый человек , у многих Долг перед обществом и Отчизной  просыпается на инстинктивном уровне, а некоторых просто нужно аккуратно пробудить, в действительности Мы долгое время не задумывались что жили - есть только Я, но пришло время понять что есть Мы и #МЫВМЕСТЕ.

Мухин Михаил Александрович
Пермский край

Эти ребята - достойный пример для окружающих, настоящие герои. Отдельная личная благодарность Егору Долгих. Помимо общественного поощрения и наград нам всем необходимо транслировать информацию о таких поступках в массы, больше говорить о самоотверженности, добронравии и милосердии

Ситников Георгий Васильевич
Пермский край
Член Общественной палаты Пермского края,
председатель общественной наблюдательной комиссии Пермского края.

Гражданское мужество и патриотизм воспитываются с детства. Нынешние герои - это пример для всего подрастающего поколения и повод для гордости их родителей и воспитателей.

Каждый человек - и взрослый, и ребёнок должен понимать, что может попасть в ситуацию, которая потребует быстрых и решительных действий. Эти ребята - замечательный пример того, как человек не растерялся и принял всё возможное, чтобы помочь тем, кто находился в опасности.

В Кунгурском округе Пермского края открылась еще одна ледовая переправа
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15.  В Кунгурском округе Пермского края открылась еще одна ледовая переправа


Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119278?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
 
Источник: https://rifey.ru/ 

Текст: В Кунгурском округе Пермского края открылась ледовая переправа через реку Сылва, которая соединила поселок Ильича с селом Троица. Ледовая дорога протяженностью  2,7 км предназначена для автомобилей грузоподъемностью 3 тонны. Об этом сообщает управление МЧС по Пермскому краю. Неделей ранее в Прикамье были открыты первые две ледовые переправы -  в Соликамском округе между поселком и деревней Тюлькино, а также в Кунгурском округе между селом Насадка и деревней Мостовая.

Жителям Прикамья напоминают, что передвижение по льду на автомобиле допускается только по официальным переправам. Во избежание несчастных случаев, рекомендуется не пренебрегать правилами личной безопасности.

16. В Пермском крае открыли третью ледовую переправу

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5049446/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: В Кунгурском муниципальном округе открыли ледовую переправу через реку Сылву. Ледяная дорога соединила поселок Ильича с селом Троица. Ее длина 2,7 км. И она предназначена для автомобилей грузоподъемностью до трех тонн.
Уточним, это третья ледовая переправа в Пермском крае. Первые две были открыты 2 декабря. Одна из них находится в Соликамском городском округе – через Каму: соединяет поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. Длина переправы 0,7 км. Выдерживает автомобили до 5 тонн. Вторая в Кунгурском муниципальном округе – через Сылву: соединяет село Насадка и деревню Мостовая. Протяженность переправы 2 км. Лед здесь выдерживает вес авто до 3 тонн.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
