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СМИ о пожаре в Свердловском районе города Перми 

1. В Перми двух человек спасли из горящего дома

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/10/307542?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://v-kurse.ru 

Текст: Еще 11 человека смогли самостоятельно покинуть дом.
В пятницу, 9 декабря, вечером случился пожар в квартире на ул.Уфимской города Перми. Пожар произошел в одной из комнат квартиры на первом этаже пятиэтажке, рассказали в ГУ МЧС Пермского края.
«В 19:30 поступило сообщение о пожаре. На место выехали силы и средства от МЧС России в количестве 16 человек личного состава и 4 единиц техники», — пояснили в ведомстве.
До приезда пожарно-спасательных подразделений 11 жильцов смогли самостоятельно выйти на улицу. Из задымленной квартиры спасатели вынесли мужчину и для оказания помощи передали его медикам. Еще одного мужчину пожарные спасли из квартиры, расположенной на втором этаже.
Приблизительная площадь пожара на первом этаже составила 2 метра квадратных.

2. Пермские пожарные вытащили из огня двух человек

Ссылка: https://ura.news/news/1052609667?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://ura.news 

Текст: Прикамским пожарным удалось спасти двух человек на пожаре в многоквартирном доме по улице Уфимской. Инцидент произошел вечером 9 декабря, поясняют в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«К месту возникновения пожара были направлены силы и средства от МЧС России в количестве 16 человек личного состава и 4 единиц техники. Пожарные из жилого помещения, в котором произошел пожар, вынесли и передали врачам скорой медицинской помощи мужчину. Из квартиры расположенной этажом выше, при помощи спасательного устройства пожарными был спасен второй жилец», — рассказали в ведомстве.
При этом 11 жильцов покинули горящее здание самостоятельно. В пресс-службе управления подчеркивают, что погибших нет. Два человека (мужчина и женщина) получили травмы.

3. В Перми пожарные спасли двух человек из горящей пятиэтажки 9 декабря

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_pozharnye_spasli_dvuh_chelovek_iz_goryashchey_pyatietazhki_9_dekabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://perm.aif.ru 

Текст: Пожарные спасли двух человек из горящего пятиэтажного дома 9 декабря, сообщает МЧС по Пермскому краю.

Возгорание произошло вечером в доме на улице Уфимской. Сообщение о происшествии поступило в 19.30. На место выехали 16 сотрудников МЧС м 4 единицы техники.

До приезда огнеборцев из дома эвакуировались 11 человек. Прибывшие на место происшествия пожарные установили, что возгорание произошло в квартире на первом этаже. Оттуда пожарные вынесли мужчину и передали медикам скорой помощи. Ещё одного жильца дома – со второго этажа – огнеборцы эвакуировали при помощи спасательного устройства.

В результате происшествия пострадали два человека: мужчина и женщина. Пожар был ликвидирован в 19.44.

В МЧС по Пермскому краю напоминают, что в случае, если вы обнаружили пожар, нужно немедленно позвонить по номеру 01 (101 с мобильного), указать, что горит и по какому адресу, а также назвать свою фамилию.


4. В Перми пожарные спасли двух человек из горящего дома 9 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119285?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: https://rifey.ru 

Текст: В Перми спасли двух человек из горящего дома. Пожар произошел вечером 9 декабря в Свердловском районе Перми – около 19:30 загорелась квартира на первом этаже пятиэтажного дома по улице Уфимская. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
На место происшествия были направлены 16 пожарных и 4 единицы техники. К моменту прибытия спасателей 11 жильцов самостоятельно вышли на улицу. Из квартиры, где произошел пожар, спасатели вынесли и передали врачам «скорой» мужчину. Из квартиры этажом выше при помощи спасательного устройства был спасен еще один жилец. Площадь пожара составила 2 квадратных метра. В результате происшествия травмы получили два человека - мужчина и женщина.
5. Пермские огнеборцы спасли на пожаре двух человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5050336/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://www.perm.kp.ru 

Текст: В пятницу жители Пермского края 14 раз вызывали пожарных. Из них пять раз огнеборцы выезжали к жителям Перми. При этом в одном случае жильцов пришлось эвакуировать силами пожарных.

- Сообщение о пожаре в пятиэтажке на Уфимской в Перми поступило в 19.30, - рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. – На место выехали 16 человек личного состава.
11 жильцов успели выйти из дома до приезда пожарных. Еще двоим потребовалась помощь. Так, мужчину вынесли из горящей квартиры, что находилась на первом этаже. Его тут же передали медикам скорой. А женщину эвакуировали из квартиры этажом выше при помощи спасательного устройства.

- Мужчина и женщина получили травмы. Погибших на пожаре нет, - уточнили в пресс-службе ведомства.

Еще в тот день было зафиксировано по два пожара в Березниковском и Чусовском городских округах, по 1 в Чайковском, Лысьвинском, Соликамском, Очерском городских округах и Большесосновском муниципальном округе.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает жителям края об осторожном обращении с огнем и соблюдении правил пожарной безопасности. В случае обнаружения пожара необходимо немедленно позвонить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного), со стационарного телефона - «01». И рассказать, что горит и где (адрес).

«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.

6. В Перми пожарные спасли из горящего дома двух человек

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7492948.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: : https://www.newsko.ru 

Текст: Пермские пожарные спасли в Свердловском районе двух человек, которые находились в горящем доме. На первом этаже пятиэтажного дома по улице Уфимская вечером 9 декабря загорелась квартира. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
К месту возникновения пожара выехали 16 человек пожарных и четыре машины. Огнеборцы вынесли из жилого помещения, в котором произошел пожар, мужчину. Его передали врачам скорой помощи. Затем из квартиры, которая находилась этажом выше, пожарные спасли второго жителя.
При этом к моменту прибытия пожарных 11 жильцов покинули горящее здание самостоятельно.
Площадь пожара составила 2 кв м.
По данным МЧС, погибших в результате пожара нет, травмы получили два человека — мужчина и женщина.
Напомним, в ночь на 8 декабря произошёл аналогичный случай. Пожарные спасли неходячую женщину, вынеся её на руках из горящего одноэтажного дома по ул. Уральская.

СМИ об открытии ледовой переправы

7. В Кунгурском округе открылась ледовая переправа. Спасатели напомнили о правилах безопасности

Ссылка: https://properm.ru/news/region/211392/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://properm.ru 

Текст: Всего этой зимой в Прикамье будут работать 12 ледовых переправ.
В Кунгурском муниципальном округе открылась ледовая переправа через реку Сылва, соединяющая поселок Ильича с селом Троица. Это уже третья такая переправа, открывшаяся в Пермском крае. Ранее начали работать переправа в Соликамском городском округе, соединяющая поселок Тюлькино и деревню Тюлькино (протяженность 0,7 км, грузоподъемность 5 тонн), и переправа в Кунгурском округе через реку Сылва, соединяющая село Насадка и деревню Мостовая (протяженность 2 км, грузоподъемность 3 тонны).
В ГУ МЧС России по Пермскому краю напоминают водителям и пассажирам правила пользования ледовыми переправами:
· выезжать на лед нужно медленно, без торможений и толчков, со скоростью не более 10 км/ч;
· перед выездом на лед отключите блокировку дверей и отстегните ремни безопасности;
· не допускайте остановок, разворотов, рывков, обгона автомобилей и их заправку горючим;
· не превышайте грузоподъемность льда;
· не переправляйтесь при плохой видимости, в туман или пургу.
8. В Пермском крае открылась третья ледовая переправа

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permskom-krae-otkrylas-tretja-ledovaja-pereprava?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://vgorodeperm.ru 

Текст: Переправа, протяженностью 2,7 км, предназначена для автомобилей грузоподъемностью 3 тонны. Она соединила поселок Ильича с селом Троица, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Первые две были открыты в начале декабря. Одна из них находится в Соликамском городском округе – через Каму: соединяет поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. Вторая в Кунгурском муниципальном округе – через Сылву: соединяет село Насадка и деревню Мостовая.

9. В Пермском крае открыты три ледовые переправы

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/v-permskom-krae-otkryty-tri-ledovye-perepravy/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  

Источник: https://vetta.tv 

Текст: Всего планируется открыть 11 переправ.
В Кунгурском муниципальном округе Пермского края открылась еще одна ледовая переправа через реку Сылва. Она соединила поселок Ильича с селом Троица. Протяженность ледовой переправы составила 2,7 км, сообщили в МЧС.

Кроме того, на территории Пермского края уже действуют переправы в Соликамском городском округе через реку Кама, соединяющая поселок Тюлькино и деревню Тюлькино (0,7 км). А также в Кунгурском муниципальном округе через Сылва, соединяет село Насадка и деревню Мостовая (2 км).

Всего этой зимой в Пермском крае планируется открыть 11 ледовых переправ.

СМИ об ухудшении погоды

10. В МЧС предупредили жителей Прикамья о гололеде и скоплении льда на линиях электропередач

Ссылка: https://properm.ru/news/region/211393/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  

Источник: https://properm.ru 

Текст: Спасатели просят всех быть осторожными и внимательными.
В Пермском крае сегодня, 10 декабря, ухудшится погода. Днем местами пройдет сильный снег, в отдельных районах на дорогах образуется гололед и изморозь. В некоторых северных территориях региона ожидается сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
Из-за неблагоприятной погоды в Прикамье ожидаются обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, увеличение ДТП и пробок на дорогах. В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю просят водителей соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров, а пешеходов — быть осторожными при переходе проезжей части. Если на сетях электроснабжения произошла авария, то обесточьте все электроприборы.
О происшествиях можно сообщить в экстренные службы по номерам 112 или 01, 101.
11. Пермяков предупредили о сильных метелях и гололеде

Ссылка: https://ura.news/news/1052609694?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

[bookmark: _GoBack]Источник: https://ura.news 
Текст: Жителей Прикамья предупреждают об опасности, которая связана с неблагоприятными погодными условиями. Об этом рассказали в ГУ МЧС России по Пермском краю.

«По данным Пермского ЦГМС — филиала ФГБУ „Уральское УГМС“ 11 декабря ожидаются опасные и неблагоприятные метеорологические явления. Возможен сильный снег, в отдельных районах региона — низовая метель, по северу местами — сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев», — рассказали в пресс-службе ведомства.

Спасатели предупреждают, что не исключены обрывы линий электропередачи и аварии на системах ЖКХ. На дорогах региона могут появиться заторы и увеличиться количество ДТП.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
