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СМИ о пожарах 

1. В Перми пожарные спасли двух человек из горящего дома 9 декабря
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119285?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://rifey.ru

Текст: В Перми спасли двух человек из горящего дома. Пожар произошел вечером 9 декабря в Свердловском районе Перми – около 19:30 загорелась квартира на первом этаже пятиэтажного дома по улице Уфимская. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.На место происшествия были направлены 16 пожарных и 4 единицы техники. К моменту прибытия спасателей 11 жильцов самостоятельно вышли на улицу. Из квартиры, где произошел пожар, спасатели вынесли и передали врачам «скорой» мужчину. Из квартиры этажом выше при помощи спасательного устройства был спасен еще один жилец. Площадь пожара составила 2 квадратных метра. В результате происшествия травмы получили два человека - мужчина и женщина.

2. В Пермском крае пожарные спасли от огня жилой дом 10 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119296?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 

Источник: https://rifey.ru 

Текст: В Пермском крае пожарные спасли от огня жилой дом. Крупный пожар произошел ночью 10 декабря в поселке Комарихинский Чусовского округа – около 3:58 в оперативные службы поступило сообщение о возгорании деревянного нежилого строения. Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю, на место происшествия были направлены 26 спасателей и 7 единиц техники. Площадь возгорания составила 150 квадратных метров. Пожарным удалось предотвратить распространение огня на жилой дом и гараж, которые находились в 5 метрах от горящего строения. Пожар удалось потушить в 5:40 утра, в результате происшествия никто не пострадал. 

3. В поселке Пермского края пожарные спасли от огня жилой дом и гараж

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/11/307569?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 

Источник: https://v-kurse.ru

Текст: Рядом с объектами бушевал огонь на 150 кв метрах.
Под утро 10 декабря в поселке  Комарихинский Чусовского муниципального округа произошел пожар. Загорелось неэксплуатируемое строение. И все бы ничего, но огонь охватил большую площадь, а в 5 метрах стоят жилой дом с гаражом.
Как рассказали порталу «В курсе.ру» в ГУ МЧС по Пермскому краю, в 4 утра на место выехали 26 человек личного состава и 7 единиц техники.
После 1 часа 40 минут борьбы пожарным удалось потушить огонь и спасти жилой дом. Стихия бушевала на 150 квадратных метрах.
Погибших и пострадавших нет.


4. В Пермском крае удалось спасти жилой дом во время крупного ночного пожара

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_udalos_spasti_zhiloy_dom_vo_vremya_krupnogo_nochnogo_pozhara?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://perm.aif.ru

Текст: Пожар произошёл 10 декабря в посёлке Комарихинском Чусовского округа, сообщили в ГУ МВД России по Пермскому краю.
«Сообщение о происшествии поступило в 3.58, – рассказали в ведомстве. – На место направили 26 огнеборцев и 7 единиц техники. Горела деревянная неэксплуатируемая постройка».
Всего в пяти метрах от неё расположены жилой дом и гараж. Пожарным удалось не допустить распространения огня на эти строения.
Во время пожара никто не пострадал. Его потушили в 5.40.
«Площадь пожара составила 150 квадратных метров», – рассказали в МЧС.
 

5. В Прикамье произошло 15 пожаров за сутки

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7493181.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.newsko.ru

Текст: В Пермском крае за минувшие сутки, 10 декабря, произошло 15 пожаров. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС. Так, четыре пожара произошли на территории Пермского муниципального округа, три пожара — в Перми, два пожара — в Краснокамском городском округе.
По одному пожару случилось на территориях Чердынского, Чусовского, Октябрьского городских округов, Куединского, Уинского, Кудымкарского муниципальных округов.
В результате пожаров погибших и травмированных нет.
Основной причиной возникновения пожаров стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования.


6. В Перми пожарные спасли из горящего дома двух человек

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7492948.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: : https://www.newsko.ru 

Текст: Пермские пожарные спасли в Свердловском районе двух человек, которые находились в горящем доме. На первом этаже пятиэтажного дома по улице Уфимская вечером 9 декабря загорелась квартира. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
К месту возникновения пожара выехали 16 человек пожарных и четыре машины. Огнеборцы вынесли из жилого помещения, в котором произошел пожар, мужчину. Его передали врачам скорой помощи. Затем из квартиры, которая находилась этажом выше, пожарные спасли второго жителя.
При этом к моменту прибытия пожарных 11 жильцов покинули горящее здание самостоятельно.
Площадь пожара составила 2 кв м.
По данным МЧС, погибших в результате пожара нет, травмы получили два человека — мужчина и женщина.
Напомним, в ночь на 8 декабря произошёл аналогичный случай. Пожарные спасли неходячую женщину, вынеся её на руках из горящего одноэтажного дома по ул. Уральская.
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
