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СМИ об учениях в торговом центре Эспланада 

1. В центре Перми пожарные оцепили торговый центр
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/12/307611?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https:// v-kurse.ru 

Текст: Очевидцы сообщают о двух пожарных расчетах у iMall.
Утром пермяков удивили не только пробки и количество снега, но и пожарные машины у торгового центра iMall «Эспланада». Редакции «В курсе.ру» об этом рассказали очевидцы.
На видео и фото видно, что на месте работает два пожарно-спасательных экипажа. Как пояснили нам в ГУ МЧС по Пермскому краю, в торговом центре проходят учения, тревога была учебная.




                                                              СМИ о пожаре
2. В Прикамье на пожаре погиб человек

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7494465.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.newsko.ru

Текст: В посёлке Уральский в Нытвенском округе на пожаре в многоквартирном жилом доме погиб человек. Об этом сообщает «Рифей» со ссылкой на пресс-службу ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Как уточнили в ведомстве, инцидент произошёл 11 декабря около 15:30 в пятиэтажном доме на ул. Набережной.
К месту происшествия прибыли 16 человек личного состава и пять машин. Пожарные установили, что горит квартира на четвёртом этаже. Приблизительная площадь пожара — 3 кв. м. Во время пожара было обнаружено тело одного из жителей.
Сотрудники МЧС оперативно потушили пожар и сейчас устанавливают обстоятельства и причины происшествия.

3. В Нытвенском округе при пожаре погиб один человек

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119329?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https:// rifey.ru 

Текст: В воскресенье 11 декабря в поселке Уральский Нытвенского округа на пожаре погиб человек. Как рассказали в краевом МЧС, около 15:40 по местному времени загорелся один из жилых домов, расположенных на улице Набережная. На место происшествия было направлено 16 пожарных и пять единиц техники.
Выяснилось, что горела квартира на четвертом этаже. Площадь пожара составила около трех квадратных метров. Самостоятельно успели выйти на улицу 15 жильцов. К сожалению, во время пожара погиб один человек. В 16:16 пожар был ликвидирован. Сейчас устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
4. Житель Прикамья не смог спастись из горящей квартиры

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5052076/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://www.perm.kp.ru 

Текст: В поселке Уральский Нытвенского городского округа пожар в многоквартирном доме по улице Набережная унес жизнь человека. Об этом «КП-Пермь» рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Трагедия произошла 11 декабря. Сообщение о пожаре поступило в 15:40. Загорелась квартира на четвертом этаже. В тушении принимали участие 16 человек личного состава и 5 единиц техники. Приблизительная площадь пожара составила 3 квадратных метра. Полностью потушить огонь удалось в 16:06.
Один человек не смог спастись из горящей квартиры. До приезда пожарных из дома самостоятельно вышли 15 жильцов. Пострадавших нет.
Сейчас по факту пожара проводятся проверки. Обстоятельства и причины произошедшего устанавливаются.
Сотрудники МЧС напоминают, что при обращении с огнем нужно соблюдать требования пожарной безопасности. В случае обнаружения пожара звонить на «01»или «101».

5. В поселке Уральский на пожаре погиб человек

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/12/v_poselke_uralskiy_na_pozhare_pogib_chelovek/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://permnews.ru 

Текст: Днем 11 декабря в жилом доме на улице Набережной начался пожар. Один человек погиб, травмированных нет.
Сообщение о ЧП поступило в МЧС в 14:50. К месту вызова были направлены 16 пожарных и пять единиц техники. Горела квартира в жилом доме на четвертом этаже.
Приблизительная площадь пожара составила три квадратных метра. По информации пресс-службы ГУ МЧС России по Пермскому краю, есть погибший. До приезда первых пожарно-спасательных подразделений  15 жильцов самостоятельно вышли на улицу.
Возгорание было локализовано в 15:59, ликвидировано – в 16:06. Сейчас проводятся проверочные мероприятия, причины и обстоятельства пожара устанавливаются.

6. В Нытвенском округе на пожаре погиб человек

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211438/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник:  https://properm.ru

Текст: Горела квартира в посёлке Уральский.
В посёлке Уральский Нытвенского городского округа на пожаре погиб человек. Об этом сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре поступило 11 декабря в 15:40. Горела квартира на четвёртом этаже в жилом доме на ул. Набережная. К месту возникновения пожара были направлены силы в количестве 16 человек личного состава и пяти единиц техники.
Приблизительная площадь пожара составила 3 квадратных метра. Пожар был локализован в 15:59, а полностью потушен в 16:06.
К сожалению, на пожаре есть погибший. Других пострадавших нет.
До приезда первых пожарно-спаса тельных подразделений 15 жильцов самостоятельно вышли на улицу.
7. В Прикамье загорелась квартира на 4 этаже жилого дома, есть погибший

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_zagorelas_kvartira_na_4_etazhe_zhilogo_doma_est_pogibshiy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://perm.aif.ru 

Текст: Квартира загорелась на 4 этаже жилого дома в Пермском крае.
Один из жильцов погиб. Подробности рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
По данным ведомства, сообщение о пожаре поступило в экстренные службы в 15.40 11 декабря. Загорелся многоквартирный жилой дом на ул. Набережная в посёлке Уральский Нытвенского округа. 
На место выехали 16 пожарных на пяти машинах. Площадь возгорания в квартире строения составила около 3 квадратных метров. На пожаре погиб один человек, больше никто не пострадал.
Как сообщили в МЧС, 15 жильцов вышли на улицу сами, до приезда пожарных. В 16.06 пожар был ликвидирован. Обстоятельства происшествия выясняются.


8. В Пермском крае на пожаре погиб человек

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/12/307640?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://v-kurse.ru 

Текст: Горела квартир на четвертом этаже.
В Прикамье на пожаре в многоквартирном жилом доме погиб человек. Трагический случай произошел днем 11 декабря в Нытвенском городском округе. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Вчера в местное отделение МЧС Нытвенского городского округа поступило сообщение о пожаре в многоэтажном доме по ул. Набережная. Горела квартира на четвертом этаже. До приезда сотрудников из дома самостоятельно эвакуировались 15 человек.
На место выезжали 16 пожарных и пять единиц техники. Площадь пожара составила три кв. метра.
Во время тушения спасатели обнаружили человека без признаков жизни.
Сейчас выясняются подробности происшествия.
ГУ МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.


9.         В Пермском крае при пожаре в пятиэтажном доме погиб человек

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-pri-pozhare-v-pyatietazhnom-dome-pogib-chelovek/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://vetta.tv 

Текст: В Пермском крае в поселке Уральский (Нытвенский округ) при пожаре в многоквартирном жилом доме погиб человек. По данным краевого МЧС, возгорание в пятиэтажке на улице Набережная произошло 11 декабря около 15:30.
«На вызов реагировали силы и средства от МЧС в количестве 16 человек личного состава и 5 единиц техники. По прибытии первых пожарных было установлено, что происходит горение в квартире на четвертом этаже. Приблизительная площадь пожара составила 3 квадратных метра. К сожалению, на пожаре есть погибший», - сообщили в ведомстве.
Пожар был оперативно потушен. В настоящее время сотрудниками МЧС проводят проверку, обстоятельства и причины пожара устанавливаются.

                           СМИ о опасных и неблагоприятных погодных явлениях 

10.         МЧС предупреждает о продолжении сильного снегопада в Прикамье

Ссылка: https://59.ru/text/winter/2022/12/12/71890481/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://59.ru 

Текст: МЧС Прикамья сообщает, что плохая погода в регионе сохранится. По мнению спасателей, 13 декабря в регионе опять будут сильные снегопады, а на севере вдобавок ко всему на проводах и ветвях деревьев образуется сильная изморозь и ледяная корка.
— Из-за опасных и неблагоприятных погодных явлений возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, — предупреждают в МЧС.
Спасатели советуют в ближайшее время не находиться и не парковать автомобили рядом с деревьями, проводами и другими конструкциями, на которых может образоваться слой снега и льда.
— При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности, — рекомендуют в МЧС. — Водителям необходимо соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию, двигаться с учетом дорожного покрытия. Пешеходам — соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части.


11.         МЧС: 13 ДЕКАБРЯ В ПЕРМСКОМ КРАЕ ОЖИДАЮТСЯ ОПАСНЫЕ ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/12/mchs-13-dekabrya-v-permskom-krae-ozhidayutsya-opasnye-pogodnye-usloviya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник:  https://www.business-class.su 

Текст: Завтра, 13 декабря, в Прикамье вновь ожидается сильный снег. На севере региона прогнозируется наслоение гололеда и изморози на проводах, линиях электропередачи, деревьях. На дорогах возможен снежный накат, сообщают в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Все это способно вызвать заторы на дорогах, обрывы линий электропередачи, увеличение количества ДТП, а также аварии на системах ЖКХ. Напомним, в эти выходные в регионе прошли сильные снегопады. Ранее Business Class писал о том, что на этой неделе в крае может выпасть до 150-200 % месячной нормы осадков.


12.         Пермяков предупредили о сильных метелях и гололеде

Ссылка: https://ura.news/news/1052609694?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://ura.news 

Текст: Жителей Прикамья предупреждают об опасности, которая связана с неблагоприятными погодными условиями. Об этом рассказали в ГУ МЧС России по Пермском краю.
«По данным Пермского ЦГМС — филиала ФГБУ „Уральское УГМС“ 11 декабря ожидаются опасные и неблагоприятные метеорологические явления. Возможен сильный снег, в отдельных районах региона — низовая метель, по северу местами — сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев», — рассказали в пресс-службе ведомства.

Спасатели предупреждают, что не исключены обрывы линий электропередачи и аварии на системах ЖКХ. На дорогах региона могут появиться заторы и увеличиться количество ДТП. О том, что из-за снегопада на пермской трассе на три дня ограничили движение для грузовиков, URA.RU писало ранее. Водителям рекомендуется, учитывая погодные условия, по возможности воздерживаться от дальних поездок.


13.         МЧС предупреждает об ухудшении погоды в Пермском крае 13 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119330?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://rifey.ru 

Текст: Региональное МЧС вновь предупреждает об ухудшении погодных условий в Пермском крае в ближайшие сутки. По прогнозу Пермского ЦГМС, в течение дня 13 декабря на территории Прикамья ожидается сильный снег, по северу местами – сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях. На дорогах образуется снежный накат.
В МЧС Прикамья не исключают, что из-за непогоды вероятен рост числа ДТП, обрывы линий электропередач и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения, а также соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию.

14. МЧС предупреждает о гололеде и сильном снеге Пермском крае

Ссылка: https://properm.ru/news/region/211441/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://properm.ru 

Текст: При непогоде пермякам советуют быть осторожнее рядом с деревьями и проводами.
В Пермском крае 13 декабря ожидаются опасные и неблагоприятные погодные явления: сильный снег, по северу местами наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. Из-за ухудшения погоды возможны обрывы проводов, аварии на системах ЖКХ, заторы на дорогах, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Сотрудники МЧС рекомендуют в это время не находиться рядом с деревьями или проводами, не парковать автомобили рядом с ними. При авариях на сетях электроснабжения нужно обесточить все приборы.
Если вы стали свидетелем происшествия, то позвоните по номеру вызова служб экстренного реагирования: 01 — со стационарного, 101 и 112 — с мобильного телефона.


15. В МЧС предупредили об опасных метеоявлениях в Прикамье 13 декабря 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7494511.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://www.newsko.ru 

Текст: По данным Пермского ЦГМС, 13 декабря в Прикамье ожидаются опасные метеорологические явления. В частности, по северу региона местами возможно сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев, кое-где также пройдёт сильный снег.
В региональном управлении МЧС отметили, что данные погодные условия могут привести к обрыву линий электропередачи, авариям на системах ЖКХ, заторам и увеличению дорожно-транспортных происшествий на дорогах.
В связи с этим спасатели рекомендовали избегать нахождения рядом с деревьями, линиями электропередачи и стараться не парковать транспорт рядом с ними. При авариях на электросетях следует обесточить все электроприборы. Водителям предписано избегать резких манёвров и торможений, а движение осуществлять с учётом состояния дорожного покрытия.

 
16. ЖИТЕЛЕЙ ПЕРМСКОГО КРАЯ ПРЕДУПРЕДИЛИ О СИЛЬНОМ СНЕГОПАДЕ И ГОЛОЛЕДЕ

Ссылка: https://runews24.ru/perm/12/12/2022/5adbbbcb9dae696d9256231542a65ad7?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://runews24.ru

Текст: Сегодня, 12 декабря, пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщила о том, что в ближайшие сутки в регионе резко ухудшаться погодные условия. По информации Пермского ЦГМС, в ближайшие сутки в регионе ожидается сильный снег, на дорогах снежный накат, наслоение изморози на деревьях и линиях электропередач.
Как отмечают в МЧС, из-за таких сложных погодных условия в крае возможно увеличение числа ДТП, коммунальных аварий, поэтому жителям необходимо соблюдать безопасность - избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. А водителям стоит быть как можно внимательнее и осторожнее на дорогах. А лучше всего оставить своих «железных коней» дома.


                        СМИ о дорожно-транспортном происшествии под Кизелом 

17. В Пермском крае под Кизелом перевернулся пассажирский автобус

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7494958.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://www.newsko.ru 

Текст: Вечером 12 декабря по пути из Кизела в Пермь перевернулся рейсовый пассажирский автобус. Об этом в соцсетях сообщил глава Кизела Андрей Родыгин. По его словам, погибших нет. Автобус двигался по маршруту «Александровск — Пермь» через Кизел.
Как уточнили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о происшествии поступило 19:30 — автобус съехал в кювет. Сама авария произошла в 18:50 в районе горы Доменный угор. По предварительным данным, водитель не справился с управлением. К месту ДТП выехали спасатели.
«В результате ДТП погибших нет, информация по пострадавшим уточняется. Транспортное движение в обоих направлениях не нарушено», — пояснили в ведомстве.
Ранее глава Кизела сообщал, что прошедшие сутки в городе выдались самые снежные — выпало порядка 32 см. На очистке автомобильных дорог города и посёлков была задействована вся техника.
В МЧС по региону напомнили водителям о необходимости соблюдения правил дорожного движения.
Единый номер вызова экстренных служб — «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.

18. «Очень сложные дорожные условия». На трассе под Кизелом перевернулся пассажирский автобус

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/12/71891534/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://59.ru

Текст: Под Кизелом в кювет опрокинулся пассажирский автобус, который следовал из Александровска в Пермь. По информации главы Кизела, есть пострадавшие.
— С места аварии пассажирского автобуса [следующего из города] Александровск через Кизел в Пермь, есть пострадавшие. Будьте внимательны, очень сложные дорожные условия. Причины [ДТП] уточняются, — рассказал во «ВКонтакте» мэр Кизела Андрей Родыгин.
Как сообщили в МЧС Прикамья, автобус съехал в кювет в 19:30 по местному времени. На место выехали спасатели.
— В результате ДТП погибших нет, информация по пострадавшим уточняется. Транспортное движение в обоих направлениях не нарушено, — прокомментировали в МЧС.
Возможно, свою роль в случившемся сыграл самый сильный за последние восемь лет снегопад. Вот уже несколько дней мы ведем онлайн-трансляцию и рассказываем о природной аномалии и ее последствиях.


19. В Пермском крае перевернулся рейсовый автобус с пассажирами

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27482/4691528/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: Серьезная авария произошла сегодня в 18.50 в Кизеле. Как рассказали очевидцы, автобус ехал из Александровска в Пермь. На местной горе под название Доменный угор, которая, кстати, считается очень опасной из-за своего рельефа, его закрутило.
- То ли тормоза отказали, то ли не справился с управлением, но автобус съехал вниз задней частью. Там вылетел в кювет и встал на бок, - рассказ «Комсомолке» очевидец аварии.
На место тут же приехали две скорые, машина пожарных и полиции. В салоне автобуса было восемь человек. Насколько серьезные у них травмы – еще предстоит узнать. В данный момент в больницу на осмотр увезли двух человек.
- Все люди были в шоковом состоянии. Хорошо, что в этом автобусе всегда ездит немного пассажиров.
Сотрудники полиции и МЧС продолжают работать на месте происшествия. По предварительной версии - водитель автобуса не справился с управлением.

20. В Пермском крае на трассе под Кизелом перевернулся пассажирский автобус 

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119340?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://rifey.ru

Текст: На трассе в Пермском крае перевернулся рейсовый автобус с пассажирами. Как сообщили «Рифей-Пермь» в пресс-службе краевого управления МЧС, информация о дорожном инциденте на территории Кизеловского округа поступила в оперативные службы в понедельник 12 декабря в 19:30 часов. В результате ДТП в кювет опрокинулся пассажирский автобус, следовавший через Кизел по маршруту Александровск-Пермь.
В результате ДТП есть пострадавшие, сообщил в соцсетях глава Кизела Андрей Родыгин. Сейчас на месте происшествия работают сотрудники полиции и МЧС, информация о причинах и обстоятельствах ДТП уточняется.


21. В Прикамье пассажирский автобус вылетел в кювет и перевернулся 12 декабря

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_passazhirskiy_avtobus_vyletel_v_kyuvet_i_perevernulsya_12_dekabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://perm.aif.ru

Текст: Автобус вылетел в кювет и перевернулся в Кизеловском округе, рассказали perm.aif.ru в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«Сообщение о ДТП поступило в 19.30. К месту аварии направили 2 человек личного состава и 1 единицу техники от МЧС», – говорят в ведомстве.
В ДТП никто не погиб. Информация по пострадавшим уточняется.
«Движение транспорта нарушено не было», – рассказали в МЧС.  
Об аварии сообщили также очевидцы. Фото с места появилось в соцсетях.
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