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                                                              СМИ о пожаре

1. В посёлке Ферма Пермского края загорелся частный дом
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_posyolke_ferma_permskogo_kraya_zagorelsya_chastnyy_dom?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://perm.aif.ru/ 

Текст: Пожар произошёл в посёлке Ферма Пермского муниципального округа. 

Как рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, сообщение о пожаре поступило в экстренные службы в 11.42 12 декабря. 

На место выехали 28 сотрудников МЧС на восьми машинах. На месте пожарные увидели, что горит деревянное здание. Площадь пожара составила порядка 30 кв. м. В 13.17 пожар ликвидировали. Никто не погиб и не пострадал. 

2. В поселке Ферма горело деревянное здание
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/13/v_poselke_ferma_gorelo_derevyannoe_zdanie/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник:  https://permnews.ru/  

Текст: Днем 12 декабря в поселке Ферма Пермского района начался пожар в деревянном здании. Никто не погиб и не пострадал.

Сообщение о пожаре поступило в ГУ МЧС России по Пермскому краю в 11:42. Когда на место прибыли первые пожарные подразделения, происходило горение внутри деревянного здания.
Приблизительная площадь возгорания составила 30 квадратных метров. Никто не погиб не пострадал. Предварительная причина пожара - нарушение правил технической эксплуатации и выбора аппаратов защиты электрических сетей.

3. Частная баня на Речной горела в выходные
Ссылка: http://chaiknet.ru/news/incidents/19779/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник:  http://chaiknet.ru/ 

Текст: Неправильное устройство печи стало предполагаемой причиной пожара.

ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщает, что сообщение о пожаре на улице Речной поступило в 17 часов 48 минут 11 декабря. В ликвидации пожара были задействованы две пожарные машины и 13 работников 11 пожарно-спасательного отряда.

Пожарные быстро установили, что пожар возник внутри частной бани и за три минуты ликвидировали возгорание.

От огня благодаря слаженным действиям пожарных были спасены баня и нежилой дом, располагавшийся в 8 метрах от открытого огня. Приблизительная площадь пожара составила 3 квадратных метра.

Предварительной причиной пожара было названо нарушение правил устройства печей, точнее - несоответствие размеров разделки перекрытия бани от дымовой трубы.

В результате пожара погибших и пострадавших нет, причины пожара устанавливаются.

4. В Перми пожарные спасли из горящего дома трех человек
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119382?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник:  https://rifey.ru/

Текст: Вечером 13 декабря в центре Перми горел частный жилой дом на улице Крылова. Как рассказали в краевом МЧС, пожар начался около 21:00 часов по местному времени. Горели кровля и надворные постройки. На место происшествия были направлены 18 человек личного состава МЧС и 4 единицы техники.

Огонь распространился на площади 72 квадратных метра. Пожарные спасли из горящего дома трех человек. В 22:17 пожар был ликвидирован. В результате, погибших нет. Сейчас по факту пожара проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. В ГУ МЧС России по Пермскому краю напоминают жителям быть более внимательными осторожными при обращении с огнем, а также соблюдать требования пожарной безопасности. Днем 11 декабря в жилом доме на улице Набережной начался пожар. Один человек погиб, травмированных нет.
Сообщение о ЧП поступило в МЧС в 14:50. К месту вызова были направлены 16 пожарных и пять единиц техники. Горела квартира в жилом доме на четвертом этаже.

5. Пожарные спасли из горящего дома в Перми трех человек
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/13/307757?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник:  https://v-kurse.ru/ 

Текст: В Перми горел частный деревянный дом на ул.Крылова. Видео, снятое из трамвая, опубликовано а telegram-канале «Плохие новости Пермь». На кадрах видео, что огонь охватил большую площадь, и что пожарные не могли подъехать к дому — мешали  трамвайные пути. Пожарные протянули «рукава» через них.

Как пояснили в ГУ МЧС по Пермскому краю, по предварительным данным площадь пожара составила 72 кв.м. Из горящего дома прибывшие на вызов пожарные спасли трех человек.

По информации ведомства, у жилого дома горела крыша и надворные постройки. Сейчас пожар уже ликвидировали, погибших нет, информация о пострадавших уточняется.

Специалисты выясняют причины и обстоятельства произошедшего.

6. Пермские огнеборцы спасли трех человек на пожаре
Ссылка: https://ura.news/news/1052610503?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник:  https://ura.news/

Текст: В Перми по ул. Крылова загорелся частный дом. Пожарные спасли трех человек, сообщается в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.

«13 декабря в 21:16 поступило сообщение о возгорании в частном жилом доме по ул. Крылова. По прибытии к месту пожара было установлено, что горят надворные постройки и кровля. Пожарными было спасено три человека», — сообщают в ведомстве.

Пожар был локализован в 21:49, а ликвидирован в 22:17. Его площадь составила 72 квадратных метра. В результате пожара погибших нет. На данный момент проводится проверка, устанавливаются обстоятельства и причины происшедшего.

7. Пермские пожарные вынесли из огня трех человек
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5054750/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник:  https://www.perm.kp.ru/ 

Текст: Пожар в доме на улице Крылова начался в 9 часов вечера. Когда пожарные доехали до места, уже горели крыша и надворные постройки.

- На тушение пожара привлекались силы и средства от МЧС России в количестве 18 человек личного состава и 4 единиц техники, - сообщили в пресс-службе краевого МЧС. – Пожарные из звена газодымозащитной службы спасли трех человек.
Уточним, площадь возгорания составила 72 квадратных метра. Дом и надворные постройки тушили в течение 30 минут. Погибших и пострадавших нет.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.

В случае обнаружения пожара необходимо:

1. немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - «01». Обязательно указать что горит, где и очаг возгорания, а также назвать свою фамилию.

2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью - меры по тушению пожара в начальной стадии.

                           СМИ о опасных погодных явлениях 

8. МЧС предупреждает о гололеде и изморози в Прикамье с 14 по 16 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119364?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник:  https://rifey.ru/

Текст: В Пермском крае в ближайшие дни сохраняются опасные метеорологические явления, предупреждают в краевом МЧС. По данным ЦГМС, с 14 по 16 декабря местами на территории Прикамья ожидаются гололед, изморозь. По северу региона возможно сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.

Из-за непогоды вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения.

9. В МЧС по Пермскому краю предупредили население об ухудшении погоды

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-mcs-po-permskomu-krau-predupredili-naselenie-ob-uhudsenii-pogody?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://progorod59.ru/

Текст: Увеличится число ДТП

В МЧС по Пермскому краю предупредили жителей об ухудшении погодных условий. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства. 
Согласно прогнозу синоптиков, в течение вторника, 13 декабря, на территории края ожидается сильный снег, по северу края – наслоение изморози и гололеда на ЛЭП.

Из-за непогоды возможно увеличение числа ДТП, обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ.

10. С 14 по 16 декабря в Прикамье сложатся благоприятные условия для изморози на проводах

Ссылка: https://www.chitaitext.ru/novosti/s-14-po-16-dekabrya-v-prikame-slozhatsya-blagopriyatnye-usloviya-dlya-izmorozi-na-provodakh-/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник:  https://www.chitaitext.ru/ 

Текст: С 14 декабря в Пермском крае возможно образование изморози и обледенения на проводах, линиях электропередач и деревьях, - сообщает МЧС. По данным пермского гидрометцентра, это произойдет из-за  выхолаживания приземного слоя воздуха.

При этом, в Перми температура понизится до −16…−14 градусов ночью, днем −9…−7С. 

11. Краевое МЧС предупредило об изморози и гололёде до 16 декабря
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7495769.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru/ 

Текст: МЧС Пермского края сообщило о неблагоприятных погодных явлениях вплоть до 16 декабря. Об этом пишет ВЕТТА.
В период с 14 по 16 декабря в крае ожидается гололёд, изморозь. В северной части региона местами возможно сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.

В это период температура воздуха составит до -12...-15 градусов, днем ожидается около -6...-8.

Ранее сообщалось, что с 9 по 12 декабря в Перми выпало 37 мм осадков. Это составило 77% месячной нормы. МЧС предупреждает о гололеде и сильном снеге Пермском крае.


12. МЧС Прикамья предупреждает об изморози и гололеде вплоть до выходных
Ссылка: https://59.ru/text/winter/2022/12/13/71893406/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник:  https://59.ru/ 

Текст: МЧС предупреждает жителей Прикамья об опасных метеорологических явлениях. По данным Гидрометцентра, с 14 по 16 декабря ожидаются гололед, изморозь, по северу местами — сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.

Отмечается, что могут обрываться линии электропередач, ломаться ветки деревьев, а также могут произойти аварии в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В МЧС рекомендуют не находиться рядом с деревьями и линиями электропередач и не ставить рядом с ними автомобили. При авариях на сетях электроснабжения нужно обесточить все электроприборы и соблюдать требования пожарной безопасности. Водителей просят соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию, а пешеходов — быть осторожными при переходе дороги.

Недавний большой снегопад в Прикамье закончился, но, похоже, ненадолго. По прогнозу синоптиков ГИС-центра ПГНИУ, в выходные будет новая порция сильных снегопадов.

13. МЧС предупредило жителей Пермского края о гололеде и изморози до 16 декабря
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-predupredilo-zhiteley-permskogo-kraya-o-gololede-i-izmorozi-do-16-dekabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник:  https://vetta.tv/ 

Текст: Краевое МЧС предупреждает жителей Прикамья о неблагоприятных погодных явлениях в регионе.  

По данным пермских спасателей, с 14 по 16 декабря местами по Пермскому краю сохранятся опасные метеорологические явления: гололед, изморозь, по северу местами возможно сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. Ночью температура будет опускаться до -12...-15 градусов, днем ожидается около -6...-8.

«В связи с прохождением прогнозируемых опасных погодных явлений возможны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев, аварии в сфере жилищно-коммунального хозяйства», - предупреждают в МЧС.
 
                        СМИ о дорожно-транспортном происшествии под Кизелом 

14. В Пермском крае перевернулся пассажирский автобус
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/13/v-permskom-krae-perevernulsya-passazhirskii-avtobuss?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник:  https://www.business-class.su/

Текст: Вечером 12 декабря в Кизеловском городском округе произошло ДТП с пассажирским автобусом. Он двигался из Александровска в Пермь. Рейсовый автобус съехал в кювет и перевернулся. Об этом сообщил глава Кизела Андрей Родыгин в соцсети «ВКонтакте». Он рекомендовал водителям быть внимательными из-за сложных погодных условий.

По словам главы Кизела, в аварии были пострадавшие. По информации ГУ МЧС по Пермскому краю, погибших в аварии с пассажирским автобусом нет.

Напомним, с вечера 10 декабря в Пермском крае шли сильные снегопады. Они прекратились только вчера.

15. В Кизеле перевернулся рейсовый автобус с пассажирами
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/13/v_kizele_perevernulsya_reysovyy_avtobus_s_passazhirami/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://permnews.ru/ 

Текст: В семь часов вечера в Кизеловском городском округе произошло  ДТП: рейсовый автобус съехал в кювет и перевернулся на бок. По информации администрации Кизела, в аварии есть пострадавшие. В ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщение о происшествии поступило в 19:30. На место аварии были направлены два сотрудника МЧС и одна единица техники. Транспортное движение в обоих направлениях не было нарушено.

16. [bookmark: _GoBack]На трассе под Кизелом перевернулся пассажирский автобус 
Ссылка: https://solevar.online/na-trasse-pod-kizelom-perevernulsya-passazhirskiy-avtobus/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://solevar.online/

Текст: В пресс-службе краевого управления МЧС рассказали, что в Пермском крае на трассе перевернулся рейсовый автобус с пассажирами. Информация о ДТП, произошедшем в Кизеловском округе в районе горы Доменный угор, поступила в оперативные службы 12 декабря в 19:30 часов. Пассажирский автобус, следовавший через Кизел по маршруту Александровск-Пермь,  опрокинулся в кювет.

Глава Кизела Андрей Родыгин сообщил в соцсетях, что есть пострадавшие. Погибших нет. На месте происшествия работали сотрудники полиции и МЧС. Выясняются причины и обстоятельства ДТП. По предварительным данным, водитель автобуса не справился с управлением.

Андрей Родыгин сообщал, что за прошедшие сутки в городе выпало порядка 32 см снега. На очистке автомобильных дорог была задействована вся имеющаяся техника. В МЧС напоминают водителям о необходимости соблюдения правил дорожного движения и сообщают единый номер вызова экстренных служб — «112», по которому звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. 
​ 
По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
