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СМИ о пожарах

1. В Перми во время пожара едва не загорелись ёмкости с дизельным топливом
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/15/v_permi_vo_vremya_pozhara_edva_ne_zagorelis_emkosti_s_dizelnym_toplivom/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://permnews.ru
 
Текст: 13 декабря в 23:40 в пожарную охрану поступило сообщение о возгорании в двухквартирном жилом доме по улице Калиновой в Перми. В 1,5 метрах от места пожара располагалось 200 литров дизельного топлива.
К месту пожара выехали силы и средства от МЧС России в количестве 16 человек личного состава и четырех единиц техники. До приезда пожарных из дома эвакуировались шесть человек. 
Горели крыша дома и деревянный пристрой. Рядом с возгоранием стояли ёмкости с дизельным топливом. Пожарные спасли от огня 17 таких ёмкостей объемом 200 литров. 
Пожар был локализован 14 декабря в 00:55, ликвидирован – в 01:12. На пожаре погибших и пострадавших нет. Приблизительная площадь пожара составила 100 квадратных метров. 
Предварительная причина пожара: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Об этом сообщает пресс-службы ГУ МЧС России по Пермскому краю. В Краснокамске загорелась автозаправочная станция

2. В Перми пожарные предотвратили взрыв топлива

Ссылка:https://v-kurse.ru/2022/12/15/307899?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 Источник: https://v-kurse.ru

Текст: В 1,5 метрах от баков с дизельным топливом полыхал огонь.
В Перми во время пожара сотрудники МЧС предотвратили взрыв 200 литров дизельного топлива. Пламя остановили в 1,5 метрах от горючего. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Инцидент произошел в 23:40 13 декабря. В Перми на ул. Калиновая произошел пожар в жилом двухквартирном доме. Горела крыша и деревянный пристрой.
На место выезжали 16 пожарных и четыре единицы техники. До их приезда из дома самостоятельно вышли шесть человек. Погибших и пострадавших нет.
Благодаря действиям сотрудников от огня спасены 17 емкостей с дизельным топливом объемом 200 литров, которые располагались в 1,5 метрах от места пожара.
Площадь пожара составила 100 кв. м.

3. В Перми едва не загорелись 200 литров дизельного топлива

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_edva_ne_zagorelis_200_litrov_dizelnogo_topliva?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://perm.aif.ru

Текст: Ёмкости с дизельным топливом объемом в 200 литров едва не загорелись в Перми 14 декабря.
Как рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, в 23.40 14 декабря в экстренные службы поступило сообщение: горит двухквартирный жилой дом по ул. Калиновая в Перми.
На место выехали 16 сотрудников МЧС на четырёх машинах. Горела крыша дома и деревянный пристрой к нему. Общая площадь пожара составила 100 кв. м. Шестеро жильцов вышли из горящего здания ещё до приезда пожарных. Однако рядом с домом находился объект повышенной опасности, на который мог перекинуться огонь - 17 ёмкостей с дизельным топливом объемом 200 литров. Они находились буквально в полутора метрах от места пожара. 
Пожарные вовремя отреагировали и не допустили распространения огня на опасный объект. В 0.55 14 декабря пожар ликвидировали. Никто не погиб и не пострадал.

4. В Перми едва не загорелись 200 литров дизельного топлива

Ссылка: https://vk.com/bookmarks?from_menu=1&w=wall-196101651_195806%2Fca74142dd5d9e9469e

Источник: Чрезвычайное происшествие | Пермь


Текст: Ёмкости с дизельным топливом объемом в 200 литров едва не загорелись в Перми 14 декабря. Как рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, в 23.40 14 декабря в экстренные службы поступило сообщение: горит двухквартирный жилой дом по ул. Калиновая в Перми. На место выехали 16 сотрудников МЧС на четырёх машинах. Горела крыша дома и деревянный пристрой к нему. Общая площадь пожара составила 100 кв. м. Шестеро жильцов вышли из горящего здания ещё до приезда пожарных. Однако рядом с домом находился объект повышенной опасности, на который мог перекинуться огонь - 17 ёмкостей с дизельным топливом объемом 200 литров. Они находились буквально в полутора метрах от места пожара. Пожарные вовремя отреагировали и не допустили распространения огня на опасный объект. В 0.55 14 декабря пожар ликвидировали. Никто не погиб и не пострадал. 

5.  МЧС Прикамья: пожар в Краснокамске произошел не на АЗС, а на территории нефтебазы

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/14/71898077/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://59.ru
 
Текст: Сегодня днем в Краснокамске произошел пожар. Сначала появились данные, что горит автозаправка, сейчас в ГУ МЧС Прикамья уточняют: горел пустой резервуар на территории нефтебазы. 
Сообщение о пожаре поступило в МЧС в 16:06. На место выехали 26 человек и 7 единиц техники. В 17:21 огонь потушили. Как уточнили в ГУ МЧС по Пермскому краю, горела не АЗС, а пустой резервуар на территории ООО «ЕвроИнвест».
Зарегистрированное в Саранске ООО «ЕвроИнвест», эксплуатирующее нефтебазу на улице Городской в Краснокамске, по данным «Госуслуг», до 2016 года поставляло бензин и дизельное топливо в ряд государственных организаций Прикамья. Учредитель компании, Галина Матыцына, владеет также рядом других юридических лиц, занимающихся арендой и управлением недвижимым имуществом, а также, например, торговлей зерном и производством тепловой энергии. Гендиректор компании — Виталий Малков. По данным сервиса «Контур.Фокус», на конец 2021 года ООО «ЕвроИнвест» получило 28,5 миллиона чистой прибыли и 71,1 миллиона выручки. Баланс предприятия на конец 2021 года — 614,6 миллиона рублей. 

6. В Краснокамске потушили пожар на автозаправке

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/14/v_krasnokamske_potushili_pozhar_na_avtozapravke/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://permnews.ru/ 
Текст: 14 декабря в 16:06 в пожарную охрану поступило сообщение о возгорании на территории автозаправочной станции. По предварительной информации, пострадавших нет. Пожар начался на автозаправочной станции на улице Городской в Краснокамске. К месту происшествия были направлены 26 пожарных и семь единиц техники. Установлено, что происходило горение на площади 119 квадратных метров. Пожар был ликвидирован в 17:21. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю. 

СМИ о пожарных извещателях

7. Пожарные извещатели помогут избежать трагедии жителям Осинского округа

Ссылка: https://adm-osa.ru/okrug/novosti-osa?id=274425&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fstory%2FPozharnye_izveshhateli_pomogut_izbezhat_tragedii_zhitelyam_Osinskogo_okruga--b05e7fb6e3c0a83ac51e8293007383f8

 
Источник: https://adm-osa.ru
 
Текст: Пожарные извещатели помогут избежать трагедии жителям Осинского округа.  
Благодаря национальному проекту «Демография» семьям оказываются разные виды поддержки. Одна из них это вручение бесплатных пожарных извещателей.  
[bookmark: _GoBack]Одной из приоритетных задач специалистов Межрайонного территориального управления № 5 Министерства социального развития Пермского края и Службы социальных участковых является профилактическая работа по пожарной безопасности среди населения. Ежемесячно специалисты социальных служб и сотрудники МЧС проводят работу по пожарной безопасности с льготными категориями граждан, это: малоимущие и многодетные семьи, семьи с детьми-инвалидами, инвалиды, одиноко проживающие пожилые граждане, семьи, находящиеся на различных профилактических учетах, замещающие семьи, в первую очередь проживающих в деревянных домах с печным отоплением.
Всем семьям и гражданам специалисты в доступной форме разъясняют правила соблюдения пожарной безопасности, вручают памятки и буклеты. С 2019 года семьям начали вручать автономные пожарные извещатели. На данный момент вручено 1880 извещателей. Министерство социального развития Пермского края и Органы местного самоуправления, активно ведут работу в данном направлении, изыскивая средства для приобретения и выдачи автономных пожарных извещателей приоритетным категориям граждан. «В этом году на территории Осинского городского округа профилактическая работа по пожарной безопасности проводится в более тесном сотрудничестве с сотрудниками МЧС. Специалисты Службы социальных участковых не только посещают совместно семьи, но вручают автономные пожарные извещатели, разъясняя гражданам всю важность данного прибора, а также инструктируют по его применению и эксплуатации. Новшеством в текущем году стал совместный обход многоквартирных деревянных домов с печным отоплением с целью выявления нарушений эксплуатации печей и отопительных приборов, а также необходимости в приобретении АПИ. За осенний период пройдено более 200 квартир», - рассказала Татьяна Коромыслова, начальник МТУ №5.

Для жителей сельских поселений были организованы встречи, на которых представитель МЧС проводил лекции по правилам ПБ в быту, а специалисты службы вручали АПИ льготным категориям граждан. Пропаганда противопожарных мер направлена на снижение количества возгораний и информирование граждан о правилах, которые необходимо соблюдать ежедневно в повседневной жизни, а также своевременного выявления семей, нуждающихся в ремонте печей и замене электропроводки и оказания им помощи. 


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
