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[bookmark: _GoBack]СМИ о пожарах

1. В Прикамье в результате пожара в частном доме погиб человек
Ссылка: https://properm.ru/news/society/211588/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: Огонь охватил жилой дом в Лысьвенском округе.
В посёлке Кормовище Лысьвенского городского округа на пожаре погиб человек. Об этом сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
15 декабря в 7:22 поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме, расположенном в поселке Кормовище. К месту возникновения пожара незамедлительно были 18 человек личного состава и пять единиц техники.
По прибытии первых пожарно-спасательных подразделений было установлено, что горит внутри дома. Пожар локализован в 7:58, полностью потушен в 8:40. Приблизительная площадь пожара составила 84 квадратных метра.
К сожалению, на пожаре обнаружен погибший.
Благодаря профессиональным и слаженным действиям личного состава пожарно-спасательных подразделений от огня спасены соседние жилые дома, расположенные в 10 метрах от места пожара, отмечают в МЧС.
В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства и причина пожара устанавливаются.
2. В Пермском крае на пожаре в частном доме погиб человек

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/16/307984?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
 Источник: https://v-kurse.ru/ 

3. Текст: Пожарные сумели спасти от огня соседние дома.
15 декабря в Пермском крае произошел пожар в частном доме. Погиб человек. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Утром 15 декабря в пожарное отделение Лысьвинского городского округа поступило сообщение о пожаре в жилом частном доме. Возгорание произошло внутри дома. Его хозяин погиб.
На место происшествия выезжали 18 человек личного состава и пять единиц техники. Огнеборцы смогли спасти от пожара соседние жилые дома. Площадь пожара составила 84 кв. м.
Сейчас сотрудники устанавливают подробности и причину пожара.
4. На пожаре в жилом доме под Лысьвой погиб человек 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7499113.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://www.newsko.ru/ 

Текст: Спасателям удалось не допустить распространение огня на другие здания. По сообщению ГУ МЧС России по Пермскому краю, 15 декабря произошёл пожар в посёлке Кормовище Лысьвинского городского округа.
В ведомстве уточнили, что сообщение о пожаре в частном жилом доме поступило в 7:22. На место происшествия прибыли 18 спасателей и пять машин МЧС. Было установлено, что дом горит изнутри.
Пожар был локализован в 7:58, а ликвидация горения — в 8:40. На пожаре был обнаружен один погибший.
При этом сотрудники МЧС смогли спасти от огня соседние жилые дома, расположенные в 10 м от места пожара.
Приблизительная площадь пожара составила 84 кв. м.
Сейчас ГУ МЧС России по Пермскому краю проводит проверку. Выясняются обстоятельства и причина пожара.
Ведомство призывает жителей Пермского края быть внимательными и осторожными при обращении с огнём, соблюдать требования пожарной безопасности.


5. В МЧС рассказали подробности о задымлении в ТРК «Колизей Синема»

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_mchs_rasskazali_podrobnosti_o_zadymlenii_v_trk_kolizey_sinema?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru/ 


Текст: Подробности о произошедшем вечером 16 декабря задымлении в ТРК «Колизей Синема» рассказали в МЧС по Пермскому краю.

Как уточнили в министерстве, на место выезжали 63 пожарных и 14 единиц техники. Первые пожарно-спасательные подразделения, прибывшие на пожар, установили, что задымление произошло на пятом этаже ТРК.

«Задымление появилось в результате короткого замыкания устройства для подачи искусственного дыма», – пояснили в МЧС.
Приблизительная площадь пожара составила один квадратный метр. Он был потушен до приезда пожарных.

«В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причины пожаров устанавливаются», – рассказали в МЧС.

6. В МЧС Прикамья рассказали подробности пожара в ТРК «Колизей Синема»

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5060054/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
 
Текст: Краевое Управление МЧС прокомментировало ЧП, произошедшее вечером 16 декабря в ТРК «Колизей Синема». По информации ведомства, сообщение о пожаре поступило в дежурную часть в 17.57.

На место оперативно выехали 14 единиц техники и 63 человека личного состава пожарно-спасательных подразделений ГУ МЧС России по Пермскому краю. До их приезда из здания самостоятельно эвакуировались работники и посетители ТРК – в общей сложности 200 человек.
Подъехав к зданию, пожарные без лишних промедлений через разные входы забегали в здание и поднимались на 5 этаж, где произошло возгорание. По предварительной версии, пожар возник в игровой комнате, позднее один из сотрудников ТРК уточнил нашему корреспонденту, который работал на месте, что он произошел в кинотеатре.

- Задымление появилось в результате короткого замыкания устройства для подачи искусственного дыма, - сообщили в МЧС. – Приблизительная площадь пожара составила один метр квадратный. Очаг возгорания ликвидировали в 18.10. Погибших и пострадавших нет.

В настоящее время сотрудники ГУ МЧС России по Пермскому краю проводят проверочные мероприятия, чтобы выяснить причины и обстоятельства случившегося.

7. В Перми 200 человек эвакуировались из торгового центра из-за задымления
Ссылка: https://tass.ru/proisshestviya/16616685?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  
Источник: https://tass.ru/ 
Текст: ПЕРМЬ, 16 декабря. /ТАСС/. Задымление произошло в ТРК "Колизей Синема" в Перми, эвакуировались 200 человек. Об этом сообщила пресс-служба ГУ МЧС по региону.
"Сообщение о незначительном задымлении в ТРК "Колизей Синема" (г. Пермь) поступило в оперативно-дежурную смену ЦУКС Главного управления МЧС России по Пермскому краю в 17:57 (15:57 мск). Пожарно-спасательные подразделения МЧС России выехали в количестве 14 единиц техники и 63 человек личного состава. До прибытия пожарно-спасательных подразделений самостоятельно эвакуировались 200 человек", - говорится в сообщении.
По данным ведомства, задымление в результате короткого замыкания устройства для подачи искусственного дыма было на 5-м этаже торгово-развлекательного центра. Приблизительная площадь пожара составила 1 кв. м. Погибших и пострадавших нет.
В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Пермскому краю проводится проверка, устанавливаются обстоятельства и причины возникновения пожара.

8. В Перми загорелся ТЦ депутата заксобрания
Ссылка: https://ura.news/news/1052611374?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://ura.news/ 
Текст: В пермском ТРК «Колизей», одним из собственников которого является депутат пермского заксобрания Юрий Борисовец, произошло задымление. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю.

«Сообщение о незначительном задымлении в ТРК „Колизей Синема“ (г. Пермь) поступило в оперативно-дежурную смену ЦУКС Главного управления МЧС России по Пермскому краю в 17 час. 57 мин. (мст)», — сообщили в пресс-службе. К ТРК подъехали 12 единиц техники 40 человек.
По оперативной информации, пострадавших и погибших нет. До прибытия пожарных эвакуировали 200 человек. Сейчас на месте проводятся проверочные мероприятия. ТРК принедлажит ГК «Риал», одним из собственников которой является депутат заксобрания Юрий Борисовец.
9. МЧС назвало причину задымления в ТРК «Колизей Cinema» в Перми
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/16/71905448/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://59.ru/text/ 
Текст: Вечером в пятницу, 16 декабря, в Перми из-за задымления эвакуировались посетители ТРК «Колизей Cinema» — двести человек. Сейчас в региональном МЧС назвали причину происшествия.
— Первыми прибывшими пожарно-спасательными подразделениями было установлено незначительное задымление на пятом этаже торгово-развлекательного центра, — рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю. — Оно появилось в результате короткого замыкания устройства для подачи искусственного дыма. Потушено до прибытия подразделений пожарной охраны системой АУПТ (автоматической установки пожаротушения. — Прим. ред.). По данным МЧС, площадь пожара составила около одного квадратного метра. Уже в 18:10 возгорание было ликвидировано. Погибших и пострадавших нет.
10. Стала известна причина эвакуации ТРК «Колизей Синема»
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/16/308059?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Задымление произошло на 5 этаже.
ГУ МЧС по Пермскому краю озвучило причину задымления в торговом центре «Колизей Синема» в центре Перми. Это были не учения.
На пятом этаже ТРК произошло задымлении. По данным специалистов, причиной послужило короткое замыкание устройства для подачи искусственного дыма.
11. В Перми из ТРК «Колизей Cinema» эвакуировались 200 человек из-за дыма
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/16/71904932/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru/ 
Текст: В Перми посетителям ТРК «Колизей Cinema» пришлось срочно покидать помещение из-за задымления.
— Похоже, в «Колизее» пожар, — написал читатель 59.RU и прислал нам фото.
В региональном МЧС информацию о происшествии подтвердили, но уточнили, что речь идет о задымлении. — Сообщение о незначительном задымлении в ТРК «Колизей Cinema» поступило в 17:57, — рассказали в пресс-службе МЧС Прикамья. — До прибытия пожарно-спасательных подразделений самостоятельно эвакуировались 200 человек. Проводятся проверочные мероприятия. Погибших и пострадавших нет.
Информация оперативная, возможны уточнения. Причину задымления пока не называют. Сейчас на месте работают сотрудники МЧС, которые должны это выяснить.
12. В Перми произошёл пожар в банном комплексе на улице Чкалова
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_proizoshyol_pozhar_v_bannom_komplekse_na_ulice_chkalova?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Пожар в банном комплексе на улице Чкалова произошёл вечером 16 декабря в Перми, сообщает МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании поступило в 20.52. По предварительной информации МЧС, на месте происшествия работали 37 пожарных и 6 единиц техники. Приехав на место, они обнаружили горящую кровлю банного комплекса.
В 21.22 пожар на площади 40 квадратных метров был ликвидирован. В результате пожара никто не пострадал. Сейчас специалисты устанавливают причину возгорания.
13. В Перми сгорела крыша банного комплекса 
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7500612.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст: В региональное управление МЧС в 20 час. 52 мин. поступило сообщение о пожаре в банном комплексе, расположенном на ул. Чкалова в Перми. Пожарно-спасательные подразделения — 37 человек личного состава и шесть единиц техники — выехали к месту ЧП.
Как сообщили в пресс-службе ведомства, на месте пожарные обнаружили, что горит кровля банного комплекса. Предварительная площадь пожара 40 квадратных метров. Возгорание было локализовано в 21.15 и ликвидировано в 21.22.
Погибших и пострадавших нет.
В настоящее время сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы проводят проверочные мероприятия, обстоятельства и причины пожара устанавливаются.
14. В Перми загорелся банный комплекс на улице Чкалова
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119497?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: Вечером в пятницу 16 декабря в Перми произошел пожар в банном комплексе на улице Чкалова. Как рассказали в краевом управлении МЧС, сообщение поступило в 20:52 по местному времени. Горела кровля здания. Огонь охватил площадь около 40 квадратных метров. На место происшествия были направлены 37 человек личного состава МЧС и 6 единиц техники.
В 21:22 пожар был ликвидирован. Погибших и пострадавших нет. Сейчас по факту пожара проводится проверка, а также устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. В ГУ МЧС России по Пермскому краю напоминают жителям быть более внимательными и осторожными при обращении с огнем, а также соблюдать требования пожарной безопасности.
15. В центре Перми загорелся комплекс «Чкаловские бани»
Ссылка: https://ura.news/news/1052611419?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://ura.news/ 
Текст: О том, что в центре Перми горит банный комплекс, URA.RU рассказал один из очевидцев случившегося. Инцидент произошел вечером 16 декабря.
«Пожар очень сильный — видно издалека. Горят Чкаловское бани», — поделился впечатлениями собеседник агентства.
В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили, что прибывшие на место происшествия спасательные подразделения обнаружили, что горит кровля. Пожар ликвидировали в 21:22. Предварительная площадь — 40 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет. Обстоятельства и причины возгорания устанавливаются.
Прикамские спасатели напоминают, о том, что следует быть предельно внимательным и осторожным при обращении с огнем. В случае обнаружения пожара следует незамедлительно сообщить об инциденте в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона — «01». При это нужно обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места возникновения пожара, а также свою фамилию.
16. «Очень сильный пожар»: в Перми загорелся банный комплекс
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/16/71905640/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru/ 
Текст: В пятницу, 16 декабря, около девяти вечера произошел пожар в банном комплексе в районе улицы Чкалова и ЖК «Арсенал».
— Очень сильный пожар, горят «Чкаловские бани», — сообщил подписчик паблика «Подслушано ЖК "Арсенал"».
В региональном МЧС подтвердили факт возгорания.
— По прибытии первых пожарно-спасательных подразделений к месту пожара было установлено, что горит кровля, — рассказали в пресс-службе МЧС Прикамья. — Пожар был ликвидирован в 21:22, его предварительная площадь — 40 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет.
СМИ о неблагоприятных погодных условиях

17. МЧС предупреждает о изморози и гололеде в Пермском крае 17 декабря
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-izmorozi-i-gololede-v-permskom-krae-17-dekabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
 
Источник: https://vetta.tv/ 
 
Текст: Региональное МЧС выпустило предупреждение о неблагопритяных погодных явлениях в Пермском крае.

По данным спасателей, в субботу, 17 декабря, в отдельных районах Пермского края ожидается наслоение изморози и гололеда на проводах, а также линиях электропередач и деревьях. Также прогнозируется небольшой снег. Температура воздуха составит -7…-12 градусов.

«В связи с прохождением прогнозируемых неблагоприятных погодных явлений возможны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев, аварии в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю рекомендует избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними», - сообщили в МЧС.
18. МЧС предупреждает жителей Прикамья о гололеде и изморози 17 декабря
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/16/308045?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
 Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Существует риск увеличения количества ДТП.
В Пермском крае 17 декабря ожидается ухудшение погодных условий. По данным ЦГМС, возможно сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
Пермяков просят соблюдать меры безопасности: не находиться рядом с деревьями, вблизи крупных ненадежно установленных конструкций и электросетей. Водителям рекомендуют соблюдать скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневров и торможений.
19. МЧС предупреждает о гололеде и возможных коммунальных авариях в Прикамье
Ссылка: https://59.ru/text/winter/2022/12/16/71903969/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://59.ru/ 
Текст: В субботу, 17 декабря, в Пермском крае температура воздуха будет на два — четыре градуса выше нормы: от -6 до -13 °С. В Перми при этом ожидается от -6 до -8 °С, сообщает региональный Гидрометцентр.
МЧС Прикамья со ссылкой на синоптиков предупреждает об опасных погодных явлениях.
— В отдельных районах ожидается наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев, — рассказали в МЧС региона. — В связи с этим возможны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

20. МЧС предупреждает об ухудшении погоды в Пермском крае в выходные

Ссылка: https://properm.ru/news/region/211596/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: Пермяков призывают быть осторожнее возле проводов и деревьев.

В Пермском крае 17 декабря ожидаются неблагоприятные погодные явления. В отдельных районах могут быть наслоения изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.

Из-за ухудшения погоды возможны обрывы проводов, обламывание веток деревьев и аварии в сфере ЖКХ, предупреждают в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. Если вы стали свидетелем происшествия, то сообщите о нем по телефону вызова служб экстренного реагирования: 01 — со стационарного телефона, 101 и 112 — с мобильного.

В ближайшие выходные синоптики ждут потепления и очередных снегопадов в Прикамье. Температура может подняться до 0°.

21. МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Прикамье 17 декабря
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119479?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: В ближайшие сутки в Пермском крае прогнозируются неблагоприятные метеорологические явления. Об этом предупреждают в краевом управлении МЧС. По данным ЦГМС, в субботу 17 декабря в отдельных районах Прикамья возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.

В МЧС Пермского края не исключают, что из-за непогоды вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения
По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
