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СМИ о неблагоприятных метеорологических явлениях

1. В МЧС Прикамья предупредили о сильной метели 18 декабря

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7501372.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://www.newsko.ru 

Текст: В региональном управлении МЧС выступили с предупреждением жителям Пермского края об ухудшении погодных условий 18 декабря.
Согласно метесводкам, в воскресенье в Прикамье ожидается сильный снег, метель, снежные заносы на дорогах, местами по краю гололёд.

Всё это может привести к ДТП, авариям на системах ЖКХ, обрывам линий электропередач, падению неустойчивых конструкций.

В связи с этим спасатели рекомендовали избегать нахождения рядом с деревьями, линиями электропередачи и стараться не парковать транспорт рядом с ними. При авариях на электросетях следует обесточить все электроприборы. Водителям предписано избегать резких манёвров и торможений, а движение осуществлять с учётом состояния дорожного покрытия.

2. МЧС Прикамья предупреждает о мокром снеге и гололёде 18 и 19 декабря

Ссылка: https://perm.aif.ru/society/mchs_prikamya_preduprezhdaet_o_mokrom_snege_i_gololyode_18_i_19_dekabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Пермь, 18 декабря - АиФ-Прикамье.

Снегопад и гололёд ожидается в Пермском крае 18 и 19 декабря.

В МЧС по Пермскому краю со ссылкой на Пермский ЦГМС предупреждают об ухудшении погоды с 20.00 18 декабря до 20.00 19 декабря. На протяжении суток ожидается мокрый снег, на юге Прикамья – снег с дождём. В некоторых районах края может быть гололёд, наслоение мокрого снега на проводах и ветвях деревьев, а также туман, на дорогах гололедица.

Возможны пробки на дорогах, ДТП, обрывы линий электропередачи и так далее. В МЧС призывают быть внимательными на дорогах, избегать нахождения рядом с различными конструкциями, линиями электропередачи.

Напомним, ранее в Пермском крае прогнозировали сильнейший за 10 лет снегопад. В ГИС-центре ПГНИУ говорят, что сейчас максимум снегопада проходит над Кировской областью. По последним данным, снег может пройти севернее Перми.

3. МЧС предупреждает о снеге с дождем и гололеде в Пермском крае

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-snege-s-dozhdem-i-gololede-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv 
Текст: Региональное МЧС выпустило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Пермском крае в течение суток.

По данным спасателей, с 20 часов 18 декабря и до 20:00 19 декабря в Прикамье ожидаются сильные осадки в виде мокрого снега и снега с дождем, также прогнозируется туман и гололед. Температура воздуха ночью опустится до -11...-7 градусов, в понедельник днем будет -2...+2.

В связи с прохождением неблагоприятных погодных явлений возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, предупредили в МЧС.

4. МЧС предупреждает о снеге с дождем и гололедице в Прикамье 19 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119518?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: Региональное МЧС предупреждает об ухудшении погодных условий в ближайшие сутки в Пермском крае. По данным ЦГМС, с 20 вечера 18 декабря до 20 вечера 19 декабря на территории Прикамья ожидается мокрый снег, по югу снег с дождем, местами сильные. В отдельных районах возможен гололёд, наслоение мокрого снега на линиях электропередач и деревьях. На дорогах образуется гололедица.

В МЧС Пермского края не исключают, что из-за непогоды вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют быть более внимательными и осторожными на дорогах и соблюдать правила дорожного движения.

5. Неделя в Прикамье начнётся с сильного снега с дождём и гололёда

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7501852.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: В ночь на понедельник и весь день 19 декабря в Пермском крае ожидаются неблагоприятные погодные явления: мокрый снег, по югу снег с дождём, местами сильные, туман, в отдельных районах на дорогах будет образовываться гололёд, возможно наслоение мокрого снега на линиях электропередачи и ветвях деревьев. 
Всё это опять может привести к обрыву линий электропередачи, авариям на системах ЖКХ, заторам и увеличению ДТП на дорогах. 
В МЧС рекомендовали жителям не находиться рядом с деревьями, линиями электропередачи и стараться не парковать транспорт рядом с ними. При авариях на электросетях нужно сразу обесточить все электроприборы. Водителям следует избегать резких манёвров и торможений, пешеходам — передвигаться максимально осторожно. 
В случае возникновения ЧС следует звонить в службы экстренного реагирования: «01» — со стационарного телефона, «101», «112» — с мобильного телефона. Вызов бесплатный.
6. В МЧС пермякам напомнили о снегопаде десятилетия
Ссылка: https://properm.ru/news/society/211638/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru 
Текст: По прогнозам синоптиков, утром в понедельник высота снежного покрова может достигать 50 см, так как накопленное количество осадков за период снегопада может достичь 20 мм (свыше 40% от месячной нормы, и все это выпадет чуть более чем за сутки).
По данным Пермского ЦГМС с 20 часов 18 декабря до 20 часов 19 декабря в Пермском крае ожидаются неблагоприятные погодные явления: мокрый снег, по югу снег с дождем, местами сильные, в отдельных районах гололёд, наслоение мокрого снега на линиях электропередач и ветвях деревьев, туман, на дорогах гололедица.
В ГУ МЧС напоминают, в связи с прохождением прогнозируемых неблагоприятных погодных явлений возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах. Во избежание проблем гражданам рекомендуется:

    Избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними;
    При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности;
    Водителям — соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия;
    Пешеходам — соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части.
Как предупреждали синоптики, сегодня в Пермском крае ожидается самый обильный за десятилетие снегопад. Согласно расчетам моделей прогноза погоды, интенсивность осадков будет достигать 1,5–2 мм/ч (максимум на юго-западе края но и в Перми немногим меньше). Для сравнения, интенсивность осадков при снегопаде в прошлое воскресенье была в основном близка к 1 мм/ч. При таком снегопаде дальность видимости может снижаться до 500 м, а прирост снежного покрова может достигать 2 см в час. Снегопады такой интенсивности в Пермском крае вообще нехарактерны для зимы, а чаще наблюдаются в апреле или в октябре. На юге края в связи с интенсивной адвекцией тепла возможен не только снег, но и переохлажденный дождь и гололед.
К вечеру воскресенья в южной половине края выпадет 12–15 мм осадков, на юго-западе возможно до 20 мм. При этом потеплеет до 0…-3˚С. В северной половине края снегопад будет слабее, но и потепления здесь не будет, температура воздуха останется в пределах -7…-12˚С.
Ночью и утром понедельник продолжится умеренный снегопад, циклон будет переваливать через Урал и в его тылу начнется заток холодного воздуха со стороны Республики Коми. Похолодает до -8…-13˚С, на северо-западе края до -18˚С, в Перми до -10˚С. Снегопад завершится днем в понедельник. Вполне вероятно, что метеостанция Пермь утром в понедельник отметит высоту снежного покрова 50 см, так как накопленное количество осадков за период снегопада может достичь 20 мм (свыше 40% от месячной нормы, и все это выпадет чуть более чем за сутки). Для краевого центра будет один из сильнейших снегопадов за последнее десятилетие. Вечером в воскресенье и утром в понедельник ожидаются затруднения в движении транспорта, аналогичные тем, которые наблюдались при снегопаде 11–12 декабря.

7. В Прикамье ожидается снег с дождем, гололед и даже туман

Ссылка: https://59.ru/text/gorod/2022/12/18/71908154/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru 
Текст: Из-за снегопада видимость составит всего 500 метров
МЧС предупреждает пермяков о резком ухудшении погоды.

Вечером 18 декабря и весь день 19 декабря в регионе ожидается мокрый снег, по югу — снег с дождем, местами сильный, в отдельных районах будет гололёд, наслоение мокрого снега на линиях электропередачи и ветвях деревьев, туман, на дорогах — гололедица.

В ведомстве сообщили, что возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение ДТП.
Как сообщает ГИС-центр ПГНИУ, на метеостанции в Перми отмечается сильный снегопад со снижением видимости до 500 метров. Будет короткое «окно», когда снегопад прекратится, но затем сегодня ожидается еще одна волна сильных осадков после 19:00.
МЧС рекомендует не стоять рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередачи и стараться не парковать транспорт рядом с ними. При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы. Водителям нужно соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Пешеходам — соблюдать осторожность при переходе проезжей части.
Телефоны вызова служб экстренного реагирования: 01 — со стационарного телефона, 101, 112 — с мобильного телефона, вызов бесплатный. «Телефон доверия» ГУ МЧС России по Пермскому краю: (342) 258–40–02.

Информация в СМИ о пожаре 17 декабря 2022 в Александровске

8. В Пермском крае на пожаре погиб мужчина

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/18/308125?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: Горел частный дом.

17 декабря в Александровске произошла трагедия. На пожаре в жилом частном доме погиб мужчина. Об этом сообщает пресс-служба МЧС по Пермскому краю.

Утром, в 7:48, в местное отделение МЧС в Александровске поступило сообщение о пожаре в доме, расположенном по ул. Октябрьская.

На место выезжали восемь пожарных и две единицы техники. Сотрудники установили, что горение происходит внутри дома. Через 15 минут после прибытия МЧС пожар был потушен. Приблизительная площадь пожара составила четыре кв. метра.

В доме было обнаружено тело мужчины.

9. В Пермском крае при пожаре в жилом доме погиб мужчина

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-pri-pozhare-v-zhilom-dome-pogib-muzhchina221712/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv 
Текст: Причиной пожара могло стать курение
В Пермском крае в городе Александровск при пожаре в жилом доме погиб мужчина. По данным МЧС, возгорание в частном доме на улице Октябрьская произошло 17 декабря около 8 часов утра.

Площадь пожара составила 4 квадратных метра. Вероятной причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при курении.   

10. В Прикамье на пожаре в частном доме погиб мужчина

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_na_pozhare_v_chastnom_dome_pogib_muzhchina?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Александровск, 18 декабря - АиФ-Прикамье.
Мужчина погиб на пожаре в частном доме в Алексадровске 17 декабря.
В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о пожаре в доме на улице Октябрьская поступило в 7.48. На место выехали восемь сотрудников МЧС, работали две единицы техники. Когда первые подразделения прибыли к месту пожара, в доме был пожар. Примерная площадь – четыре квадратных метра. Возгорание было затушено в 8.03. На пожаре погиб мужчина.
Сотрудникам 93 пожарно-спасательной части жилой дом от огня удалось спасти. Предварительная причина возгорания – неосторожное обращение с огнем при курении. Обстоятельства и причины пожара выясняют.

11. [bookmark: _GoBack]В Пермском крае на пожаре погиб мужчина

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119516?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В Александровске во время пожара в жилом доме утром 17 декабря погиб мужчина. Около 7:48 утра горел частный дом на улице Октябрьский, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю. На место происшествия были направлены 8 человек личного состава и две единицы техники.
Приехавшие пожарные выяснили, что происходит горение внутри дома. Огонь охватил площадь 4 квадратных метра. В 8:03 пожар был потушен. К сожалению, на пожаре обнаружен погибший. По предварительной информации, наиболее вероятной причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем при курении погибшего. Сейчас по данному факту проводится проверка, а также устанавливаются обстоятельства произошедшего.

12. В Пермском крае в пожаре погиб мужчина

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5061207/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Сотрудники МЧС отстояли дом от огня и сейчас выясняют причины возгорания
Пожар, в результате которого погиб житель Александровска, случился утром в субботу, 17 декабря. Около восьми часов утра загорелся частный жилой дом на улице Октябрьская.
- Сообщение в дежурную часть поступило в 07.48, - сообщили «КП» в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. - К месту возникновения пожара выехали восемь человек личного состава и две единицы техники. По прибытии первых пожарных подразделений было установлено, что горение происходило внутри частного дома, площадь пожара составляла 4 квадратных метра. Ликвидировать горение удалось в 08.03.
Внутри дома был обнаружен погибший мужчина. Наиболее вероятной причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем при курении.
Сейчас сотрудники надзорной деятельности проводят проверку и устанавливают обстоятельства и точную причину пожара.


13. В пожаре в Пермском крае погиб человек

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-pozhare-v-permskom-krae-pogib-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vgorodeperm.ru 
Текст: Пожар произошёл утром 17 декабря в Александровске
Около восьми часов утра загорелся частный жилой дом на улице Октябрьская, сообщила «КП-Пермь» со ссылкой на пресс-службу ГУ МЧС России по Пермскому краю.
    Сообщение в дежурную часть поступило в 07.48. К месту возникновения пожара выехали восемь человек личного состава и две единицы техники. По прибытии первых пожарных подразделений было установлено, что горение происходило внутри частного дома, площадь пожара составляла 4 квадратных метра. Ликвидировать горение удалось в 8.03, - рассказали спасатели.
В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства и причина пожара устанавливаются.

14.  В Прикамье в Александровске на пожаре погиб мужчина

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/18/71907821/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru 
Текст: Причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем
В Александровске на пожаре погиб местный житель.
Как сообщает пресс-служба краевого управления МЧС, 17 декабря в 07:48 поступило сообщение о пожаре в жилом доме на улице Октябрьская в Александровске. Горел частный дом. Приблизительная площадь пожара составляла четыре квадратных метра. Внутри дома пожарные обнаружили погибшего мужчину.
Пожар потушили в 08:03. На вызов выезжали восемь человек личного состава и две единицы техники.
По предварительным данным МЧС, вероятной причиной пожара является неосторожное обращение с огнем при курении погибшего.
Проводится проверка, точные обстоятельства и причина пожара устанавливаются. 

15.  В Пермском крае во время пожара погиб мужчина

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-vo-vrema-pozara-pogib-muzcina?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: Вероятно, из-за курения
В Александровске во время пожара в жилом доме погиб мужчина. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.
Трагедия произошла рано утром в воскресенье, 17 декабря, в частном доме на улице Октябрьской.
На место происшествия выехали восемь человек личного состава и две единицы техники. Площадь возгорания составила 4 квадратных метра.
Вероятной причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем во время курения. Сотрудники правоохранительных органов выясняют все обстоятельства произошедшего.

16. В Пермском крае на пожаре погиб местный житель 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7501750.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: ЧП случилось в Александровске 
В субботу, 17 декабря, около 7 часов утра загорелся жилой дом на ул. Октябрьской в Александровске Пермского края. Об этом сообщили в пресс-службе краевого управления МЧС.

После того как огонь был потушен, пожарные обнаружили в здании погибшего мужчину. Вероятно, причиной ЧП стало неосторожное обращение с огнём при курении погибшего. Тем не менее, проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства и причина пожара.

На вызов направлялись восемь человек личного состава и две единицы техники.

17.  В Александровске на пожаре погиб мужчина

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-aleksandrovske-na-pozhare-pogib-muzhchina_687464?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.tsargrad.tv 
Текст: 
Причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем.
Как сообщает пресс-служба краевого управления МЧС, 17 декабря в 07:48 поступило сообщение о пожаре в частном доме в Александровске.
Приблизительная площадь возгорания составляла четыре квадратных метра, а внутри дома пожарные обнаружили погибшего мужчину.
Пожар был ликвидирован в 08:03. На место выезжали восемь человек и две единицы техники.
По предварительным данным, вероятной причиной пожара является неосторожное обращение с огнем при курении погибшего.
Проводится проверка, точные обстоятельства и причина пожара устанавливаются.
Ранее мы рассказывали о том, что на пожаре в ЖК «Медовый» пострадал мужчина, а его питомец погиб.


Информация в СМИ о пожаре в поселке Октябрьский

18.  В Пермском крае пожарные спасли от огня жилой дом в поселке Октябрьский

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119515?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В Пермском крае пожарные спасли от огня жилой дом. Пожар произошел вечером в субботу 17 декабря в поселке Октябрьский Октябрьского округа. Как рассказали в краевом управлении МЧС, сообщение о возгорании частного жилого дома поступило около 20:49. Горение происходило внутри дома.

На место происшествия были направлены 10 человек личного состава и 4 единицы техники. Площадь пожара составила 12 квадратных метров. Пожарным удалось предотвратить распространение огня на жилой дом и надворные постройки. Пожар удалось потушить в 21:03. В результате происшествия никто не пострадал. Сейчас устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
