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СМИ о неблагоприятных метеорологических явлениях

1. МЧС предупреждает о гололеде и мокром снеге в Пермском крае

Ссылка: https://vetta.tv/news/society/mchs-preduprezhdaet-o-gololede-i-mokrom-snege-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://vetta.tv 
Текст: В краевом МЧС выпустили предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Пермском крае в ближайшие сутки. 
По данным спасателей, с 20 часов 22 декабря до 20:00 23 декабря в отдельных районах Пермского края ожидается наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев, на дорогах образуется гололедица и снежный накат, ночью местами по северу Прикамья прогнозируется мокрый снег. Воздух в пятницу максимально прогреется до +1 градуса.
В связи с непогодой возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы на дорогах и увеличение ДТП.

2. МЧС Прикамья предупреждает о гололёде и снежном накате

Ссылка: https://perm.aif.ru/society/mchs_prikamya_preduprezhdaet_o_gololyode_i_snezhnom_nakate?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Пермь, 22 декабря - АиФ-Прикамье.

Гололёд, изморозь и снежный накат ожидаются в Пермском крае с вечера 22 до вечера 23 декабря.

МЧС по Пермскому краю со ссылкой на Пермское ЦГМС предупреждает о том, что в ряде территорий края из из-за ухудшения погодных условий возможно образование изморози и гололёда на проводах, линиях электропередача и ветвях деревьев. Кроме того, на дорогах может образоваться гололедица, снежный накат. Неблагоприятные погодные явления ожидаются с 20.00 22 декабря до 20.00 23 декабря.  

Жителей региона просят быть осторожными и внимательными. Не находиться вблизи деревьев, конструкций, линий электропередачи, водителям – не превышать скорость.

3. МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 23 декабря 

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119671?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В ближайшие сутки в Пермском крае ожидаются неблагоприятные погодные условия, предупреждают в краевом МЧС. По данным ЦГМС, с 20 часов 22 декабря до 20 часов 23 декабря в отдельных районах Прикамья прогнозируется наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях. На дорогах ожидается гололедица и снежный накат, ночью местами по северу Пермского края пройдет мокрый снег.

Из-за непогоды в Пермском крае вероятны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, образование дорожных заторов и увеличение числа ДТП, сообщили в МЧС. Жителей Пермского края просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, не парковать машины возле них.

4. В МЧС предупредили о гололеде и мокром снеге в Пермском крае

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/22/v-mchs-predupredili-o-gololede-i-mokrom-snege-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.business-class.su 
Текст: В региональном ГУ МЧС проинформировали о неблагоприятных погодных явлениях, которые будут наблюдаться, ориентировочно, с 20.00 22 декабря до 20.00 23 декабря. В течение 24 часов метеорологи прогнозируют гололедицу и снежный накат на дорогах в отдельных районах, а также наслоение изморози на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев. Ночью местами пройдет мокрый снег.

В МЧС предупреждают, что из-за этих метеорологических явлений возможны обрывы линий электропередачи, повышается риск аварии на системах жилищно-коммунального хозяйства. Возможны транспортные заторы и увеличение числа ДТП на дорогах.

5. МЧС: в Пермском крае ожидается гололедица на дорогах

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211774/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Вместе с неблагоприятными погодными явлениями будут резкие перепады температуры.

В Пермском крае с вечера 22 декабря до вечера 23 декабря ожидается ухудшение погоды. В отдельных районах прогнозируется наслоение изморози и гололеда на проводах, деревьях. На дорогах образуется гололедица, снежный накат, местами по северу края пройдет мокрый снег, сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Из-за неблагоприятных погодных явлений в регионе возможны обрывы проводов, аварии на системах ЖКХ, заторы на дорогах и увеличение количества ДТП. Ранее синоптики рассказывали, что в ближайшие сутки ожидается резкий скачок температуры. В ночь на пятницу в Перми похолодает до -25°, но уже к вечеру температура поднимется до 0°.

6. МЧС Прикамья предупредило о мокром снеге и гололедице

Ссылка: https://59.ru/text/winter/2022/12/22/71919959/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru 
Текст: Проблемы будут сохраняться целые сутки
МЧС Прикамья вновь предупредило об ухудшении погоды. По данным спасателей, 22 и 23 декабря вероятна гололедица на дорогах, наслоение изморози и льда на проводах и мокрый снег.
— По данным Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, с 20 часов 22 декабря до 20 часов 23 декабря в Пермском крае ожидаются неблагоприятные погодные явления: в отдельных районах наслоение изморози и гололеда на проводах и ветвях деревьев, на дорогах гололедица, снежный накат, ночью местами по северу края мокрый снег, — сообщили в МЧС.
Спасатели говорят, что из-за плохой погоды возможны обрывы проводов, коммунальные аварии и рост ДТП на дорогах. Чтобы минимизировать риски, в МЧС рекомендуют не находиться рядом с деревьями, проводами и другими конструкциями, на которых могут скопиться снег и лед. Также под ними не стоит парковать автомобили.
В ведомстве говорят, что при проблемах с электроснабжением нужно выключить из розетки приборы. На дорогах водителям и пешеходам рекомендуют быть особенно аккуратными и тщательно соблюдать правила.

7. МЧС Прикамья предупреждает об ухудшении погоды 23 декабря

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/22/308515?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: Спасатели просят всех быть осторожными и внимательными.

В ГУ МЧС по Пермскому краю предупреждают жителей об ухудшении погодных условий. По данным ЦГМС, 23 декабря ожидается сильный снег, наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и деревьях.

Пермяков просят соблюдать меры безопасности: не находиться рядом с деревьями, вблизи крупных ненадежно установленных конструкций и электросетей. Водителям рекомендуют соблюдать скоростной режим, дистанцию и избегать резких маневров и торможений.
8. В МЧС предупредили о гололёде и изморози в Прикамье 23 декабря 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7509826.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: По данным краевого управления МЧС, в ближайшие сутки в Прикамье вновь ожидаются неблагоприятные погодные условия, об этом сообщает «Рифей». 
В отдельных районах края прогнозируется наслоение изморози на линиях электропередачи и деревьях. На дорогах ожидается гололёд и снежный накат. Ночью по северу региона пройдёт мокрый снег. 
Из-за непогоды вероятны обрывы проводов, аварии на системах жизнеобеспечения, дорожные заторы и увеличение числа ДТП. 
Жителей просят соблюдать правила безопасности. В частности, избегать нахождения рядом с деревьями, высотными конструкциями и линиями электропередачи. 
9. 22 и 23 декабря в Пермском крае ожидается мокрый снег и гололед

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/22-i-23-dekabrja-v-permskom-krae-ozhidaetsja-mokryj-sneg-i-gololed_690722?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.tsargrad.tv 
Текст: Плохая погода сохранится в Прикамье в течение суток.
Управление МЧС по Пермскому краю вновь предупреждает пермяков об ухудшении природы. По данным спасателей, 22 и 23 декабря ожидаются гололедица на дорогах, наслоение изморози и льда на проводах и мокрый снег.
«По данным Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, с 20:00 22 декабря до 20:00 23 декабря в Пермском крае ожидаются неблагоприятные погодные явления: в отдельных районах наслоение изморози и гололеда на проводах и ветвях деревьев, на дорогах гололедица, снежный накат, ночью местами по северу края мокрый снег», — сообщают в МЧС.

10. МЧС Прикамья предупредило водителей о гололеде на дорогах 23 декабря

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5068560/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: А по северу края пройдет мокрый снег
Синоптики прогнозируют в Пермском крае неблагоприятные условия. Так, по данным Пермского ЦГМС, с 8 вечера 22 декабря до 8 вечера 23-го в отдельных районах снова будет наслоение изморози на проводах, линиях электропередач и ветках деревьев, а на дороге гололедица и снежный накат. Ночью в северных районах края возможен мокрый снег.

Из-за неблагоприятных погодных условий возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и повышение аварийности на дорогах.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю рекомендует:

1. не стоять и не парковать авто рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач;

2. при авариях на электросетях нужно обесточить все приборы и соблюдать требования пожарной безопасности;

3. водителям - соблюдать скоростной режим и выбирать его с учетом дорожного покрытия, резко не маневрировать и не тормозить, соблюдать дистанцию;

4. пешеходам – ходить осторожно (под снегом может скрываться лед), быть особенно внимательными на зебре.

Телефон вызова служб экстренного реагирования: «01» - со стационарного телефона, «101», «112» - с мобильного, вызов бесплатный.

«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

11. МЧС предупреждает о неблагоприятных погодных явлениях

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/cecf3f56169d488d9274873fc2847c62  
Источник: https://vesti-perm.ru 
Текст: По данным Пермского ЦГМС, с 20 часов 22 декабря до 20 часов 23 декабря в Пермском крае ожидаются неблагоприятные метеорологические явления: в отдельных районах наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев, на дорогах гололедица, снежный накат, ночью местами по северу края сильный снег.

В связи с прохождением прогнозируемых неблагоприятных погодных явлений возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю рекомендует:

1. Избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними;

2. При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности;

3. Водителям - соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия;

4. Пешеходам – соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части.

СМИ о пожаре на территории Мотовилихинских заводов

12. На пермском оборонном предприятии произошел пожар

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/22/308474?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: Площадь горения составила пол квадратных метра.

Утром 22 декабря 2022 года на территории оборонного предприятия ПАО «Мотовилихинские заводы» произошло возгорание. Об этом корреспонденту портала «В курсе» сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.

«По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения было установлено, что произошло возгорание вентиляции в одном из строений по адресу улица 1905 года. К реагированию на тушение пожара привлекались силы и средства от МЧС России в количестве 22 человек личного состава и 7 единиц техники», – пояснили в ГУ МЧС. Площадь горения составила пол квадратных метра. До прибытия пожарной охраны, из здания самостоятельно эвакуировалось 16 человек. Погибших и пострадавших нет.

По предварительной информации, в вентиляционном канале загорелись отложения. Источник на предприятии ПАО «Мотовилихинские заводы» сообщил корреспонденту «В курсе.ру», что возгорание не повлияло на производственный процесс, предприятие функционирует в прежнем режиме.

12. В Перми на «Мотовилихинских заводах» вспыхнула вентиляция

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5067412/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Сейчас устанавливаются причины ЧП
Утром 22 декабря на территории «Мотовилихинских заводов» в Перми произошел пожар. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Сообщение о возгорании поступило в 08:37. Выяснилось, что в одном из строений горела вентиляция. Огонь охватил 0,5 метров квадратных.

В тушении принимали участие 22 человека личного состава и 7 единиц техники. Пожар локализовали в 08:55, а полностью потушили — в 08:59. До прибытия пожарных из здания эвакуировались 16 человек. Погибших и пострадавших нет. Сейчас завод продолжает работать в штатном режиме.

После ЧП проводятся проверки. Устанавливаются причины и обстоятельства случившегося.

13. В Перми на «Мотовилихинских заводах» произошел пожар

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119666?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В Перми утром 22 декабря произошел пожар на территории «Мотовилихинских заводов». Об этом сообщает «КП-Пермь». По данным краевого управления МЧС, сообщение о возгорании поступило в 08:37. В одном из строений, расположенных на улице 1905 года, горела вентиляция. Площадь пожара составила 0,5 квадратных метров.
На место ЧП были направлены силы и средства МЧС – 22 человека личного состава и семь единиц техники. До приезда пожарных самостоятельно из здания эвакуировались 16 человек. В 8:59 пожар был ликвидирован. Погибших и пострадавших нет. Сейчас предприятие продолжает работать в штатном режиме. По факту пожара проводится проверка, устанавливаются все причины и обстоятельства произошедшего.

14. В Перми загорелось здание на улице 1905 года

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/22/v_permi_zagorelos_zdanie_na_ulice_1905_goda/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://permnews.ru 
Текст: 22 декабря в 08:37 в пожарную охрану поступило сообщение о пожаре в здании по улице 1905 года. До приезда пожарных из помещения эвакуировались 16 человек.
Когда на место происшествия приехали первые пожарно-спасательные подразделения ГУ МЧС России по Пермскому краю, было установлено, что горит вентиляция в здании. 
Пожар был локализован в 08:55, ликвидирован в 08:59. Установлено, что происходило горение отложений в вентиляционном канале на площади 0,5 квадратных метров. 
Погибших и пострадавших на пожаре нет. Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю, сейчас объект продолжает функционировать в штатном режиме. По факту возгорания проводится проверка, устанавливаются обстоятельства и причины.

15.На «Мотовилихинских заводах» в Перми произошло возгорание

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/22/na-motovilihinskih-zavodah-v-permi-proizoshlo-vozgoranie?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.business-class.su 
Текст: Сегодня утром на территории «Мотовилихинских заводов» произошло возгорание вентиляции в одном из объектов. Сигнал об этом поступил на пульт оперативного дежурного 22 декабря в 8.37.
Об инциденте пишет «КП-Пермь» со ссылкой на ГУ МЧС по Пермскому краю.По информации ведомства, пожар был локализован в 8.55, еще через четыре минуты горение полностью ликвидировано. На месте работали силы и средства МЧС России в количестве 22 человек личного состава и семи единиц техники.
До прибытия пожарно-спасательных подразделений из здания эвакуировались 16 человек. Погибших и пострадавших нет. Предприятие продолжает функционировать в штатном режиме.
Сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС проводят проверочные мероприятия. Устанавливаются обстоятельства и причины происшествия.
Известно, что площадь пожара составила 0,5 кв. метра, горели отложения в вентиляционном канале.

16.  В Перми произошел пожар на территории Мотовилихинских заводов

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/22/71919680/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru 
Текст: В ГУ МЧС Прикамья рассказали подробности
У МЧС Прикамья сообщило о возгорании на улице 1905 года. «Вести-Пермь» уточняет, что пожар произошёл на территории Мотовилихинских заводов.

Сообщение о возгорании объекта на улице 1905 года поступило в МЧС 22 декабря в 08:37. Горели отложения на площади 0,5 м² в вентиляционном канале одного из строений.

— К реагированию на тушение пожара привлекались силы и средства от МЧС России в количестве 22 человек личного состава и 7 единиц техники, — сообщает ГУ МЧС Прикамья.

До приезда пожарных из здания эвакуировали 16 человек. Пожар локализовали в 8:55, потушили — в 08:59.
— Погибших и пострадавших на пожаре нет. — говорят в МЧС. — Объект продолжает функционировать в штатном режиме.

Сейчас сотрудники ГУ МЧС по Пермскому краю выясняют причины и обстоятельства происшествия.

Мы обратились в пресс-службу «Мотовилихинских заводов» и опубликуем комментарий по поводу ЧП, как только получим его.

По данным сервиса «Контур.Фокус», в отношении ПАО «Мотовилихинские заводы» с 30 марта 2018 года открыли конкурсное производство. Мы писали, что имущество предприятия продают за 9 миллиардов рублей, но покупателей не нашлось. «Мотовилихинские заводы» — оборонное предприятие, которое недавно попало в санкционный список Евросоюза. Составители списка отмечают, что заводы выпускают реактивные системы залпового огня (РСЗО) «Торнадо-Г» и «Торнадо-С», которые поставляются вооруженным силам России.

17.  На «Мотовилихинских заводах» произошел пожар

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/na-motovilihinskih-zavodah-proizoshel-pozhar_690443?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.tsargrad.tv 
Текст: На тушение выезжало более 20 пожарных.

Сегодня утром на пермском оборонном предприятии произошло ЧП.

На тушение возгорания выехало 22 человек личного состава и 7 единиц техники. Площадь пожара составила половину квадратного метра.

Причиной пожара, по предварительным данным, стало возгорание отложений в вентиляционном канале.

18. На «Мотовилихинских заводах» в Перми произошел пожар 

Ссылка: https://solevar.online/na-motovilihinskih-zavodah-v-permi-proizoshel-pozhar/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://solevar.online 
Текст: Сегодня, 22 декабря, на территории «Мотовилихинских заводов» произошел пожар. В краевом управлении МЧС рассказали, что сообщение о возгорании поступило на пульт дежурного в 08:37. В одном из строений на улице 1905 года горела вентиляция.

На место ЧП прибыли – 22 человека личного состава и семь единиц техники МЧС. 16 человек самостоятельно эвакуировались из здания до приезда пожарных. Площадь возгорания составила 0,5 квадратных метров.  Пожар потушили в 8:59.  Погибших и пострадавших нет. Предприятие работает в штатном режиме.

По факту произошедшего проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства возгорания. 

19. На территории «Мотовилихинских заводов» произошел пожар

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/na-territorii-motovilikhinskikh-zavodov-proizoshel-pozhar?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://vgorodeperm.ru 
Текст: В  ГУ МЧС по Пермскому краю сообщили, что утром 22 декабря произошел пожар на «Мотовилихинских заводах».
Сообщение о возгорании поступило спасателям в 8:37. Известно, что в одном из зданий загорелась вентиляция. Огонь успел охватить 0,5 квадратных метра. На тушении пожара работали 22 человека личного состава и 7 единиц техники. Пожар локализовали в 08:55, полностью он был потушен в 08:59. Еще прибытия пожарных из здания эвакуировались 16 человек, к счастью, погибших и пострадавших нет. Предприятие работает в штатном режиме.
После ЧП проводятся проверки. Устанавливаются причины и обстоятельства случившегося.
20. На территории «Мотовилихинских заводов» произошёл пожар

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7509882.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: В четверг, 22 декабря, в 8.37 в краевое управление МЧС поступило сообщение о загорании объекта на ул. 1905 года в Перми.

Позднее «КП-Пермь» сообщила, что пожар произошёл на территории Мотовилихинских заводов.

Загорелись отложения в вентиляционном канале на площади 0,5 кв. м. Из здания были эвакуированы 16 человек.

К тушению пожара привлекались 22 человек личного состава и 7 единиц техники.

Погибших и пострадавших нет.

21. Из полыхающего здания в Перми эвакуировали 16 человек

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/iz_polyhayushchego_zdaniya_v_permi_evakuirovali_16_chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Пермь, 22 декабря - АиФ-Прикамье.

16 человек были эвакуированы из горящего здания на ул. 1905 года в Перми.

Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.

Сообщение о пожаре поступило в экстренные службы в 8.37 22 декабря. На место выехали 22 пожарных на семи машинах. 16 человек самостоятельно вышли на улицу до прибытия спасателей. В 8.59 возгорание ликвидировали. Никто не погиб и не пострадал. 

«Установлено, что происходило горение отложений в вентиляционном канале на площади 0,5 кв.м.», - сообщили в ГУ МЧС. 

22. На территории "Мотовилихинских заводов" произошел пожар

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/b5626e9fd33946bc8e432396bcd76c7d 
Источник: https://vesti-perm.ru
Текст: Сегодня в 08 час. 37 мин. поступило сообщение о загорании объекта на ул. 1905 года. Как уточнили в ГУ МЧС России по Пермскому краю, пожар произошел на территории "Мотовилихинских заводов".

Возгорание случилось в вентиляции в одном из строений. На место были направлены силы и средства от МЧС России в количестве 22 человек личного состава и 7 единиц техники. Пожар был ликвидирован в 08 час. 59 мин. До прибытия подразделений пожарной охраны из здания эвакуировано 16 человек. Погибших и пострадавших на пожаре нет. Объект продолжает функционировать в штатном режиме.

    "Установлено, что происходило горение отложений в вентиляционном канале на площади 0,5 метров квадратных. В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства и причины возникновения пожара устанавливаются", - рассказали в пресс-службе ведомства.

СМИ об открытии ледовой переправы через реку Чусовая

23.  В Чусовском округе Пермского края открылась ледовая переправа

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119674?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В Чусовском городском округе Пермского края открылась ледовая переправа через реку Чусовая. Ледовая дорога соединила поселок Верхнечусовские Городки с деревней Красная Горка. Протяженность переправы составляет 450 метров. Она предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 10 тонн. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Всего на сегодняшний день на территории Прикамья действуют пять ледовых переправ – в Соликамском, Кунгурском, Оханском и Гайнском округах. Жителям Пермского края напоминают, что передвижение по льду на автомобиле допускается только по официальным переправам. Во избежание несчастных случаев, рекомендуется не пренебрегать правилами личной безопасности.

24.  В Пермском крае открылась ледовая переправа через Чусовую

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7509506.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: В Прикамье заработала первая ледовая переправа через Чусовую. Она соединила п. Верхнечусовские Городки с д. Красная Горка. Протяжённость ледовой переправы, предназначенной для автомобилей грузоподъёмностью 10 тонн, составляет 450 м. Об этом сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС. 

На территории Пермского края уже действуют 5 ледовых переправ: три через Каму (п. Тюлькино — д. Тюлькино, Оханск — п. Юго-Камский, п. Кебраты и урочище Лугдын) и две через Сылву в Кунгурском МО (с. Насадка — д. Мостовая, п. Ильича и с. Троица).

Инспекторы напоминают водителям, что передвигаться по ледовой переправе нужно без толчков и торможений, со скоростью не более 10 км/ч; перед выездом на лёд необходимо отключить блокировку дверей, отстегнуть ремни безопасности.

При плохой видимости (туман или пурга) пользоваться переправой не рекомендуется.

25. В Прикамье заработала еще одна ледовая переправа 

Ссылка: https://perm.mk.ru/social/2022/12/22/v-prikame-zarabotala-eshhe-odna-ledovaya-pereprava.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.mk.ru 
Текст: Первая ледовая переправа через Чусовую открылась в Пермском крае. Она соединяет поселок Верхнечусовские Городки и деревню Красная Горка, рассказали в краевом ГУ МЧС.
Длина ледовой переправы – 450 м, ограничение по массе транспортного средства – до 10 тонн.
Напомним, в Прикамье уже действуют три переправы через Каму и две – через Сылву. 

26. В Пермском крае открылась ледовая переправа через Чусовую

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/auto/2022/12/22/v_permskom_krae_otkrylas_ledovaya_pereprava_cherez_chusovuyu/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://permnews.ru 
Текст: В Чусовском городском округе открылась ледовая переправа через реку Чусовую. Она соединила поселок Верхнечусовские городки и деревню Красная Горка.

Протяженность ледовой дороги составляет 450 метров, она предназначена для автомобилей грузоподъемностью 10 тонн. По информации ГУ МЧС России по Пермскому краю, в регионе уже действуют пять ледовых переправ.

1. В Соликамском городском округе через реку Каму. Переправа соединяет поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. Протяженность ледовой дороги составляет 0,7 км, она предназначена для проезда автомобилей грузоподъемностью пять тонн. 

2. В Кунгурском муниципальном округе через реку Сылву, соединяет село Насадка и деревню Мостовая. Протяженность два км - предназначена для проезда автомобилей грузоподъемностью три тонны.

3. В Кунгурском муниципальном округе ледовая переправа через реку Сылву, она соединяет поселок Ильича с селом Троица. Протяженность два км 700 м - предназначена для автомобилей грузоподъемностью три тонны.

4. В Оханском городском округе через реку Каму между Оханском и поселком Юго-Камский. Протяженность ледовой переправы два км 304 м - предназначена для автомобилей грузоподъемностью до пяти тонн.
5. В Гайнском муниципальном округе переправа через реку Каму, соединяет поселок Кебраты и урочище Лугдын. Протяженность 280 м - предназначена для проезда автомобилей грузоподъемностью 10 тонн.

27. В Чусовском округе открыта ледовая переправа

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/4245d98e32214d23a8b235efc0ea0a4b 
Источник: https://vesti-perm.ru 
Текст: В Чусовском городском округе открылась ледовая переправа через р. Чусовая, которая соединила посёлок Верхнечусовские Городки с деревней Красная Горка. Протяженность ледовой переправы составляет 450 м, предназначена для автомобилей грузоподъемностью 10 тонн.

На территории Пермского края также действуют ледовые переправы:

- в Соликамском городском округе через реку Кама, соединяет поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. Протяженность ледовой переправы составляет 0,7 км - предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью 5 тонн.

- в Кунгурском муниципальном округе через реку Сылва, соединяет село Насадка и деревню Мостовая. Протяженность 2 км - предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью 3 тонны.

- в Кунгурском муниципальном округе Пермского края ледовая переправа через р. Сылва соединяет поселок Ильича с селом Троица. Протяженность 2 км 700 м - предназначена для автомобилей грузоподъемностью 3 тонны.

- в Оханском городском округе Пермского края ледовая переправа через р. Кама между г. Оханск и п. Юго-Камский. Протяженность ледовой переправы 2 км 304 м - предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 5 тонны,

- в Гайнском муниципальном округе переправа через реку Кама, соединяет поселок Кебраты и урочище «Лугдын». Протяженность 280 м - предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью 10 тонн.

28. В Пермском крае открылась ледовая переправа через Чусовую

Ссылка: https://news.mail.ru/society/54398482/ 
Источник: https://news.mail.ru 
Текст: В Прикамье заработала первая ледовая переправа через Чусовую.
Она соединила п. Верхнечусовские Городки с д. Красная Горка. Протяжённость ледовой переправы, предназначенной для автомобилей грузоподъёмностью 10 тонн, составляет 450 м. Об этом сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС.
На территории Пермского края уже действуют 5 ледовых переправ: три через Каму (п. Тюлькино — д. Тюлькино, Оханск — п. Юго-Камский, п. Кебраты и урочище Лугдын) и две через Сылву в Кунгурском МО (с. Насадка — д. Мостовая, п. Ильича и с. Троица).
Инспекторы напоминают водителям, что передвигаться по ледовой переправе нужно без толчков и торможений, со скоростью не более 10 км/ч; перед выездом на лёд необходимо отключить блокировку дверей, отстегнуть ремни безопасности.

При плохой видимости (туман или пурга) пользоваться переправой не рекомендуется.

29. В Прикамье заработала еще одна ледовая переправа

Ссылка: https://perm-mk-ru.turbopages.org/perm.mk.ru/s/social/2022/12/22/v-prikame-zarabotala-eshhe-odna-ledovaya-pereprava.html 
Источник: https://perm-mk-ru 
Текст: Первая ледовая переправа через Чусовую открылась в Пермском крае. Она соединяет поселок Верхнечусовские Городки и деревню Красная Горка, рассказали в краевом ГУ МЧС.
Длина ледовой переправы – 450 м, ограничение по массе транспортного средства – до 10 тонн.
Напомним, в Прикамье уже действуют три переправы через Каму и две – через Сылву.

СМИ о заседание региональной комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (КЧС)

30. В Минтербезе призвали жителей Прикамья соблюдать меры пожарной безопасности в новогодние праздники

Ссылка: https://www.permkrai.ru/news/v-minterbeze-prizvali-zhiteley-prikamya-soblyudat-mery-pozharnoy-bezopasnosti-v-novogodnie-prazdniki/ 
Источник: https://www.permkrai.ru 
Текст: Профильными ведомствами проводится работа по информированию граждан о мерах, способных предотвратить возгорания, а также по профилактике торговли некачественной пиротехнической продукцией и недопущению происшествий на льду. 

Под председательством губернатора Пермского края Дмитрия Махонина прошло заседание региональной комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (КЧС). В совещании приняли участие руководители регионального МЧС, правоохранительных органов, Роспотребнадзора, краевых министерств и ведомств. Стороны обсудили вопросы обеспечения пожарной безопасности в период проведения праздничных мероприятий в новогодние и рождественские каникулы, контроль за несанкционированными точками продажи пиротехники, а также организацию ледовых переправ и обеспечение безопасности на льду.

Дмитрий Махонин обозначил ключевую задачу – обеспечить безопасность участников всех предстоящих мероприятий. «Приближаются новогодние каникулы, во время которых в регионе проводится большое число массовых мероприятий. Только по линии Минкульта Прикамья запланировано порядка 700 событий, и важно обеспечить безопасность их участникам. Особое внимание следует уделить контролю использования пиротехники. Помимо этого, к сожалению, в праздничные дни происходит больше бытовых пожаров, чем в обычные, в том числе с гибелью людей. По данным специалистов, причиной таких происшествий чаще всего остается человеческий фактор, поэтому важно в предпраздничный период усилить профилактическую работу. Кроме того, нужно держать на строгом контроле безопасность людей на ледовых переправах, а также уже сейчас предусмотреть все необходимые меры, чтобы крещенские купания прошли для жителей региона без происшествий», – подчеркнул Дмитрий Махонин.

И. о. министра территориальной безопасности Альберт Марданов доложил, что период новогодних праздников традиционно требует повышенного внимания по обеспечению общественной безопасности по всем направлениям. Для этого органами власти будет проводится усиление работы в местах проведения новогодних массовых мероприятий, на объектах образования, социальной защиты и здравоохранения.

Как рассказал замначальника ГУ МЧС по Пермскому краю, начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Вадим Попов, на учет взято 623 объекта, на которых планируется проведение новогодних мероприятий с массовым пребыванием людей, из них 353 – с массовым пребыванием детей. На всех объектах проводится комплекс профилактических, при необходимости контрольных (надзорных) мероприятий, а также запланировано дежурство личного состава. Кроме того, при подготовке к Рождественским мероприятиям взято на учет 125 объектов русской православной церкви, на которых планируется проведение соответствующих богослужений.

Альберт Марданов напомнил, что во время проведения новогодних мероприятий запрещается заполнять помещения людьми сверх установленной нормы, уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья, полностью гасить свет в помещении во время проведения мероприятий, а также использовать фейерверки и огневые эффекты в помещениях.

Вопросу применения пиротехнических изделий участники КЧС уделили особое внимание. По данным МЧС, хранение и реализация таких изделий сегодня осуществляется на 141 объекте. Кроме того, установлено 45 точек, в которых реализация таких товаров осуществляется стихийно. С целью обеспечения безопасности при хранении и запуске пиротехнических изделий с органами внутренних дел и местного самоуправления запланированы совместные выездные обследования, по результатам которых будут приняты соответствующие меры реагирования. Для запуска пиротехнических изделий с соблюдением всех мер безопасности в регионе подготовлено 44 специальные площадки, отметил Вадим Попов.

Дмитрий Махонин поручил держать вопрос продажи и хранения пиротехнической продукции на жестком контроле, не допустить реализацию некачественных товаров. Для этого в Прикамье в том числе будут организованы совместные профилактические мероприятия – в первую очередь у торговых центров. Участники совещания также подчеркнули необходимость ведомств оперативно реагировать на сигналы жителей о местах сбыта фейерверков и других товаров с нарушением мер безопасности.

И. о. министра территориальной безопасности Пермского края также сообщил, что особое внимание в праздничные дни уделяется вопросам пожарной безопасности. В новогодние и рождественские каникулы подразделения пожарной охраны перейдут на усиленный вариант несения службы. Тем не менее, сами граждане тоже должны быть подготовлены к безопасному проведению праздника и соблюдать правила пожарной безопасности. По статистике Госпожнадзора, в новогодние праздники более 90% пожаров происходит в жилом секторе, так как люди, отдыхая, теряют бдительность. «Особенно напряженная обстановка с пожарами и последствиями от них ежегодно складывается в период с 31 декабря по 10 января. В прошлый период новогодних праздников произошло 128 пожаров, на которых погибло 11 человек, травмировано огнем пять человек. В качестве профилактики подобных происшествий в настоящее время во всех районах края совместно с Госпожнадзором, пожарными и представителями администраций районов проводятся рейды по жилому сектору с вручением памяток», – сказал Альберт Марданов.

В ходе совещания при обсуждении вопроса организации в регионе ледовых переправ и обеспечения безопасности людей на водных объектах в зимний период и в период проведения Крещенских купаний 18-19 января 2023 года заместитель руководителя территориального органа (главный государственный инспектор по маломерным судам Пермского края) ГУ МЧС России Вадим Арамилев доложил, что статистика осенне-зимнего периода требует, чтобы и службы, и сами жители относились к своей безопасности с особым вниманием. В том числе купание в Крещение допустимо только в специально оборудованных местах.

Особое внимание было уделено происшествиям, связанным с выходом людей на тонкий лед. За последние два месяца в Прикамье зафиксировано их снижение по отношению к аналогичному периоду прошлого года, с шести случаев до четырех. Тем не менее, в результате удалось спасти лишь восемь человек, а один, в Чернушинском городском округе, погиб. Основная причина таких происшествий – выход рыбаков на неокрепший и непрочный лед, а также выезд автотранспортных средств на лед в неустановленных местах, что недопустимо.

Участники КЧС обсудили, как в регионе выстроена работа по снижению количества происшествий на водных объектах. На сегодняшний день на учете в центре ГИМС Главного управления МЧС России по Пермскому краю состоит 29 мест массового выхода людей на лед. По данным местам проводятся регулярные патрулирования, с гражданами проводится разъяснительная работа с раздачей памяток. Информация о местах массового выхода людей на лед и действующих ледовых переправах размещена на официальных сайтах и интернет-ресурсах. В местах массового выхода людей на лед установлены соответствующие знаки. Организовано также патрулирование прибрежных территорий в местах возможного выхода людей и выезда автомобильной техники на лед с привлечением спасательных служб, сотрудников полиции, инспекторов ГИМС, сотрудников местных пожарно-спасательных гарнизонов, общественных организаций.

Отметим, что в текущем сезоне в регионе планируются к открытию 12 ледовых переправ, сейчас действует пять.

Напомним, памятки о мерах безопасности можно найти на сайтах, страницах в социальных сетях Министерства территориальной безопасности Прикамья и Главного управления МЧС по Пермскому краю.

31. Жителей Прикамья призвали соблюдать меры пожарной безопасности в новогодние праздники

Ссылки: https://vesti-perm.ru/pages/00ab2f40cf5e489ab107144e4db92a33 
Источник: https://vesti-perm.ru 
Текст: Под председательством губернатора Пермского края Дмитрия Махонина прошло заседание региональной комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (КЧС). В совещании приняли участие руководители регионального МЧС, правоохранительных органов, Роспотребнадзора, краевых министерств и ведомств. Стороны обсудили вопросы обеспечения пожарной безопасности в период проведения праздничных мероприятий в новогодние и рождественские каникулы. 
«Приближаются новогодние каникулы, во время которых в регионе проводится большое число массовых мероприятий. Только по линии Минкульта Прикамья запланировано порядка 700 событий, и важно обеспечить безопасность их участникам. Особое внимание следует уделить контролю использования пиротехники. Помимо этого, к сожалению, в праздничные дни происходит больше бытовых пожаров, чем в обычные, в том числе с гибелью людей. По данным специалистов, причиной таких происшествий чаще всего остается человеческий фактор, поэтому важно в предпраздничный период усилить профилактическую работу. Кроме того, нужно держать на строгом контроле безопасность людей на ледовых переправах, а также уже сейчас предусмотреть все необходимые меры, чтобы крещенские купания прошли для жителей региона без происшествий», – сказал губернатор Дмитрий Махонин. 
И. о. министра территориальной безопасности Альберт Марданов доложил, что период новогодних праздников традиционно требует повышенного внимания по обеспечению общественной безопасности по всем направлениям. Для этого органами власти будет проводится усиление работы в местах проведения новогодних массовых мероприятий, на объектах образования, социальной защиты и здравоохранения. 
В новогодние и рождественские каникулы подразделения пожарной охраны перейдут на усиленный вариант несения службы. По статистике Госпожнадзора, в новогодние праздники более 90% пожаров происходит в жилом секторе, так как люди, отдыхая, теряют бдительность. 
«Особенно напряженная обстановка с пожарами и последствиями от них ежегодно складывается в период с 31 декабря по 10 января. В прошлый период новогодних праздников произошло 128 пожаров, на которых погибло 11 человек, травмировано огнем пять человек. В качестве профилактики подобных происшествий в настоящее время во всех районах края совместно с Госпожнадзором, пожарными и представителями администраций районов проводятся рейды по жилому сектору с вручением памяток», – сказал Альберт Марданов.

СМИ о пожарах

32. В Губахе горела труба в котельной

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/22/v_gubahe_gorela_truba_v_kotelnoy/ 
Источник: https://permnews.ru 
Текст: Днем 22 декабря в здании котельной по улице Торговой начался пожар. Никто не погиб и не пострадал.

Сообщение о пожаре поступило в ГУ МЧС России в 14:22.  Происходило факельное горение из газовой трубы здания котельной на улице Торговой. На ликвидацию пожара были направлены 16 сотрудников МЧС и четыре единицы техники.
Возгорание было локализовано в 15:01, ликвидировано – в 15:15. Угрозы распространения на здание котельной и соседних строений не было. Погибших и пострадавших на пожаре нет.

33. Пожарные Куеды защитили дворовые постройки и жилой дом от охваченной огнем бани

Ссылка: https://perm-kp-ru.turbopages.org/perm.kp.ru/s/online/news/5068159/  
Источник: https://perm-kp-ru
Текст: В деревне Союз Куединского округа огонь успел охватить стены и потолок бани
 По информации МЧС по Пермскому краю, основной причиной возникновения пожаров в регионе за сутки 21 декабря 2022 года основными причинами возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем. На пожарах есть травмированные, погибших нет.

Как сообщили в краевом МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 21 декабря 2022 года на территории Прикамья 191 профилактическая группа в составе 433 человек осуществила 2176 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 3532 человека, распространили 2599 памяток.

За истекшие сутки 21 декабря 2022 года в Пермском крае зарегистрировали 8 пожаров на территориях Перми, Добрянского, Березниковского, Чайковского, Соликамского, Куединского, Кунгурского и Кизеловского округов.

Один из пожаров произошел вечером 21 декабря 2022 года в деревне Союз Куединского округа. Сообщение об загорании одной из бань населенного пункта поступило в 18:28. Для ликвидации пожара прибыли силы и средства силы и средства 89 пожарно-спасательной части поселка Куеды и муниципальной пожарной охраны села Большой Гондыр в составе 7 человек личного состава и 2 единиц техники.
«Благодаря профессиональным и слаженным действиям личного состава пожарно-спасательных подразделений от огня спасены расположенные рядом с местом пожара: дом, гараж, сарай и строение. Локализация пожара произошла в 18:46, ликвидация горения - в 18:47. Приблизительная площадь пожара составила 5 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет», - сообщили нам в МЧС по Пермскому краю.
В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются обстоятельства и причина пожара.
Очагами загораний 21 декабря 2022 года в Пермском крае стали: частные жилые дома - в Чайковском, Соликамском, Добрянском и Березниковском округах; баня - в Куединском округе; неэксплуатируемые строения - в Индустриальном районе Перми и Кизеле.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).
«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.


СМИ о тракторе, который провалился под лед

34.  В Пермском крае на реке Кама трактор провалился под лед

Ссылка: https://vetta.tv/news/society/v-permskom-krae-na-reke-kama-traktor-provalilsya-pod-led/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vetta.tv 
Текст: В Оханском городском округе на реке Кама трактор провалился под лед. Информацию об этом сегодня опубликовали в паблике «ЧП ДТП Пермь» во «ВКонтакте».

По данным краевого МЧС, инцидент произошел не на ледовой переправе Оханск - деревня Берег Камы. Сообщается, что водитель выжил, а вот что стало с трактором, пока не известно.

35.  В Пермском крае трактор ушел под лед

Ссылка: https://ura.news/news/1052612769?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  
Источник: https://ura.news 
Текст: В Пермском крае на реке трактор провалился под лед. Информация появилась в соцсети «ВКонтакте» — паблик «ЧП ДТП Пермь» опубликовал фото, указав, что инцидент произошел на переправе Оханск—Берег Камы. Но в ГУ МЧС по Пермскому краю корреспонденту URA.RU сообщили, что авария случилась в другом месте.

«Трактор утонул не на переправе. Водитель жив», — сообщил собеседник URA.RU в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.

В регионе действуют пять ледовых переправ, уточняется на сайте областного управления МЧС. В Гайнском округе одна из них соединяет поселок Кебраты и урочище Лугдын, в Соликамском округе через Каму переправа связывает поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. В Кунгурском округе по Сылве ездят из села Насадка в деревню Мостовую, там же лед стал дорогой для жителей поселка Ильича и села Троица. В Оханском городском округе переправа действует между Оханском и поселком Юго-Камский.

36. В Пермском крае трактор ушел под лед

Ссылка: https://ura-news.turbopages.org/ura.news/s/news/1052612769 
Источник: https://ura-news.tu 
Текст: В Пермском крае на реке трактор провалился под лед. Информация появилась в соцсети «ВКонтакте» — паблик «ЧП ДТП Пермь» опубликовал фото, указав, что инцидент произошел на переправе Оханск—Берег Камы. Но в ГУ МЧС по Пермскому краю корреспонденту URA.RU сообщили, что авария случилась в другом месте.

«Трактор утонул не на переправе. Водитель жив», — сообщил собеседник URA.RU в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.
В регионе действуют пять ледовых переправ, уточняется на сайте областного управления МЧС. В Гайнском округе одна из них соединяет поселок Кебраты и урочище Лугдын, в Соликамском округе через Каму переправа связывает поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. В Кунгурском округе по Сылве ездят из села Насадка в деревню Мостовую, там же лед стал дорогой для жителей поселка Ильича и села Троица. В Оханском городском округе переправа действует между Оханском и поселком Юго-Камский.

СМИ о запрете фейерверков

37. В МЧС опровергли информацию о запрете фейерверков на территории Пермского края

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/22/308552?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: Пиротехнику можно использовать в соответствие с правилами пожарной безопасности.

Введение запретов на проведение салютов и фейерверков — полномочия правительства Пермского края. Задача МЧС научить правильно использовать пиротехнические изделия, во избежание возникновения пожаров и получения травм. Об этом сообщил порталу «В курсе.ру» главный государственный инспектор Прикамья по пожарному надзору Вадим Попов.

«Мы должны понимать, что законодательно на сегодняшний день запрета для запуска пиротехнических изделий на территории Пермского края нет», — отметил Попов на пресс-конференции. 

Отметим, что применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит:

* ограничения по условиям применения изделия;

* способы безопасного запуска;

* размеры опасной зоны;

* условия хранения, срок годности и способы утилизации.

38. В Пермском крае не будут запрещать запуск салютов на Новый год

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211783/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Ранее о запрете на салюты говорили в Москве, но оказалось, что и в столице подобных ограничений нет.

СМИ на этой неделе заявили со ссылкой на МЧС, что в Москве нельзя будет запускать фейерверки в Новый год согласно закону «О тишине». При этом речь даже шла об административной ответственности. В МЧС России по Пермскому краю пояснили, что никаких законодательных ограничений на запуск пиротехнических изделий в регионе нет, сообщает журналист Properm.ru с пресс-конференции МЧС.

При этом заместитель начальника Вадим Попов уточнил, что задачи запретить фейерверки нет, есть цель сделать все, чтобы их запускали безопасно.

В этом году власти Перми отказались от запуска фейерверка в новогоднюю ночь. Если в прошлые два года его не было из-за пандемии коронавируса, то сейчас его отменили в связи со спецоперацией и мобилизацией.
 
39. Пермякам разрешили запускать фейерверки в новогоднюю ночь

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5068653/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Но только на улице, с балконов – запрещено
Москвичам запретили запускать фейерверки в новогоднюю ночь – после 23 часов это уже будет нарушением закона «О тишине». Пермякам повезло больше. Как рассказал полковник внутренней службы, заместитель начальника ГУ МЧС России Вадим Попов, запрещать фейерверки в новогоднюю ночь власти региона не собираются. Главное, на что они обращают внимание, – чтобы их запускали с соблюдением правил пожарной безопасности. Так, фейерверки и петарды можно запускать, но только на улице. Не с балкона и даже не из открытого окна, а именно на улице. Дома разрешили зажигать только бенгальские огни и хлопушки.

Если кого-то потянет покуражиться, и он запустит хлопушку с балкона, а этот момент заснимет кто-то из прохожих или соседей и передаст запись в МЧС, то придется раскошелиться на штраф. А они нынче подросли для физлиц – от 5 до 15 тысяч рублей.
- Обязательно проверьте целостность и исправность гирлянд, которые вы планируете включать дома в новогодние праздники, - подчеркнул Попов. – Если будете уходить из дома, выключайте их из розеток. Также не оставляйте с включенной иллюминацией дома своих детей без присмотра, даже на короткое время.

40. В Пермском крае не будут запрещать запускать фейерверки в новогоднюю ночь

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-permskom-krae-ne-budut-zapreshhat-zapuskat-fejerverki-v-novogodnjuju-noch_690862?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.tsargrad.tv 
Текст: Ранее сообщалось о запрете на использование пиротехники в Москве.

Ограничений на запуск пиротехнических изделий на территории Прикамья в этом году не будет. Об этом заявил заместитель начальника ГУ МЧС России по Пермскому краю, полковник внутренней службы Вадим Попов.

Он также уточнил, что задачи запретить фейерверки нет, но есть цель сделать все, чтобы их запускали безопасно. Ранее СМИ сообщали о запрете на использование пиротехники в новогоднюю ночь в Москве, но позднее эту информацию опровергли.

Напомним, в этом году власти Перми отказались от салюта и широких новогодних гуляний.
 
СМИ об усилении контроля за безопасностью в новогодние праздники

41.В Прикамье из-за новогодних праздников усилят контроль за безопасностью

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211770/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Контроль будет усилен в местах массовых мероприятий.

В Пермском крае из-за приближающихся праздников власти собираются усилить контроль за безопасностью. Он будет усилен в местах проведения новогодних массовых мероприятий, на объектах образования, социальной защиты и здравоохранения.

Замначальника ГУ МЧС России по Пермскому краю Вадим Попов уточнил, что на учет взято 623 объекта, где планируются массовые мероприятия. Там будет дежурить личный состав. Кроме того, в преддверии Рождества на учет взято 125 объектов РПЦ, где будут проводиться богослужения.

Также уделяется внимание применению пиротехники. По данным МЧС, хранение и реализация подобных изделий осуществляется на 141 объекте, а в 45 точках продажа пиротехники осуществляется стихийно. Спасатели уточняют, что напряженная обстановка с 31 декабря по 10 января традиционно наблюдается с пожарами. В прошлые новогодние праздники произошло 128 пожаров, на которых погибли 11 человек, пять — получили травмы.

Кроме того, стоит обратить внимание на проблему выхода людей на тонкий лед. За два месяца зафиксировано четыре случая, с прошлом году — шесть. В этом году удалось спасти восемь человек, один — погиб. Основная причина подобных происшествий — выход рыбаков на непрочный лед, выезд транспортных средств на лед в неустановленных местах.
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