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О происшествии в Кировском районе города Перми

1. Пермяки пишут о взрыве телефона на уроке в школе. Что случилось на самом деле

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211806/ 
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: В комментариях пользователи писали, что девочка — 
владелица гаджета — обожгла руку и потеряла сознание. Однако в сводке о происшествии краевое МЧС эту информацию не подтвердило.
В Перми в средней общеобразовательной школе «Диалог» (ул. Липатова, 2) произошло ЧП. Сообщение о нем поступило в экстренные службы вчера, 22 декабря, в 13:19. К месту инцидента выехали одна единица техники и пять человек личного состава пожарной охраны, сообщают в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Сначала некоторые СМИ и сообщества в социальных сетях сообщили, что у одной из школьниц взорвался и загорелся сотовый телефон. Однако выяснилось, что гаджет просто перегрелся. Сотрудники школы вовремя отреагировали и применили порошковый огнетушитель, что вызвало срабатывание пожарной сигнализации. Пожарные МЧС России установили, что возгорания нет, сотовый телефон не взорвался. В результате инцидента никто не пострадал, учащихся и педагогов из здания не эвакуировали.
2. В школе в Перми перегревшийся смартфон пришлось охлаждать огнетушителем

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_shkole_v_permi_peregrevshiysya_smartfon_prishlos_ohlazhdat_ognetushitelem?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Огнетушитель пришлось применить для охлаждения перегревшегося мобильного телефона в школе в Перми 23 декабря, сообщает МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошёл в школе «Диалог» на улице Липатова. Изначально некоторые СМИ и паблики в соцсетях сообщали, что у одной из школьниц взорвался и загорелся телефон. Однако, как пояснили в МЧС, взрыва и горения не было.
«Произошёл перегрев сотового телефона без последующего горения. Для остывания сотового телефона сотрудниками учебного заведения был применён порошковый огнетушитель», – рассказали в МЧС по Пермскому краю.
Из-за того, что пришлось применить огнетушитель, в школе сработала пожарная сигнализация. Поэтому в образовательное учреждение приехали пожарные.
«Прибывшими на место пожарными МЧС России было установлено, что пожара не было, взрыва сотового телефона не было. Эвакуация из школы не проводилась. Пострадавших нет», – уточнили в МЧС по Пермскому краю.
3. В Перми у школьницы расплавился телефон, девочка получила ожог

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27488.5/4697488/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: Днем в четверг, 22 декабря, в соцсетях появилась запись о том, что в школе «Диалог», что на улице Липатова в Кировском районе Перми, у ученицы во время урока взорвался телефон. Вскоре под постом стали появляться комментарии от учеников. Вот что они писали:

«Взорвался телефон ученицы школы, и он так взорвался, что дым очень сильный и распространился по всему второму этажу. Многие кашляли, задыхались и даже девочка, у которой взорвался телефон упала в обморок! Дело было так, все сидели, учились и тут взорвался телефон! Сначала никто не знал и не слышал! Многие классы сидели в кабинетах и их не выводили, я паниковала и мне было тревожно за свой класс. Причем, никого не выводили, ни один класс. Хотя по мерам безопасности надо...После этого мы еще сидели четыре урока и дышали этим токсичным дымом (загорелся подоконник и пластик очень токсичен) вечером мне стало плохо, и многим знакомым из школы тоже», - написала одна из учениц школы.

Однако многие ученики тут же стали упрекать девочку в том, что она сильно преувеличила произошедшее.

«Сбавь драматизм, первая смена ушла, а вторую смену перевели на безопасный этаж. Вас никто не заставлял дышать этим, и не кто вас не держал в школе насильно. Зачем врать и делать из нашей школы ад?»- писали возмущенные ученики.

Также свой комментарий оставила и сама пострадавшая девочка:

«Я живая, ожогом я обошлась», - написала школьница.

Произошедшее прокомментировали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю. В ведомстве объяснили, что никакого взрыва не было.

- 22 декабря в 13.19 поступило сообщение о том, что в МАОУ "СОШ "Диалог" произошел перегрев сотового телефона без последующего горения. Для остывания сотового телефона сотрудниками учебного заведения был применен порошковый огнетушитель. Применение огнетушителя вызвало срабатывание пожарной сигнализации. К месту выезжали подразделения пожарной охраны от МЧС России в количестве 1 единицы техники и 5 человек л/с. Прибывшими на место пожарными МЧС России было установлено, что пожара не было, взрыва сотового телефона не было. Эвакуация из школы не проводилась. Пострадавших нет, - сообщили в краевом главке МЧС.

Также в МЧС пояснили, что пелена, похожая на дым на главной фотографии, образовалась после применения огнетушителя.

4. В Перми перегревшийся смартфон школьницы пришлось охлаждать огнетушителем

Ссылка: https://www.chitaitext.ru/novosti/v-permi-peregrevshiysya-smartfon-shkolnitsy-prishlos-okhlazhdat-ognetushitelem/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.chitaitext.ru 
Текст: В Перми в школе «Диалог» произошло ЧП с перегревшимся сотовым телефоном. Смартфон одной из учениц нагрелся так сильно, что из-за опасности взрыва его пришлось охлаждать огнетушителем. Это сделали сотрудники школы.

В соцсетях распространились фото после применения порошкового огнетушителя
В МЧС сообщили, что в школе сработала сигнализация. На место прибыли пожарные. Сведений о пострадавших нет. 

Перегрев аккумулятора - проблема, которая возникает на некоторых смартфонах, иногда они даже взрываются. Причиной может быть использование неоригинального аккумулятора или внутренний дефект источника питания -  падение может изменить химическую и механическую структуру батареи. 
Александр Волков (интернет-газета ТЕКСТ). Фото «Подслушано Закамск» 


5. Из-за ЧП с телефоном в пермской школе госпитализировали 13-летнюю девочку

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/23/71923946/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://59.ru 
Текст: «У моей подруги загорелся телефон, весь второй этаж был в дыму. Она получила ожог руки. Несколько раз теряла сознание», — цитирует слова одной из школьниц паблик «Плохие новости Пермь».
В региональном МЧС подтвердили, что вызов в школу был в четверг. 
— 22 декабря в 13:19 поступило сообщение, что в СОШ «Диалог» на улице Липатова (многие по привычке называют ее школой № 119. — Прим. ред.) произошел перегрев сотового телефона без последующего горения, — рассказали в пресс-службе МЧС Прикамья. — Для остывания сотового телефона сотрудниками учебного заведения был применен порошковый огнетушитель, что вызвало срабатывание пожарной сигнализации. Прибывшими на место пожарными было установлено, что пожара и взрыва сотового телефона (о котором также писали в соцсетях. — Прим. ред.) не было. Эвакуация из школы не проводилась. Пострадавших нет.
В ведомстве также отметили, что на фотографии из школы виден не дым от загоревшегося телефона, а последствия использования порошкового огнетушителя.
В департаменте образования Перми 59.RU также подтвердили факт происшествия. 
— 23 декабря в школе «Диалог» задымился телефон во время уроков, — прокомментировали 59.RU в департаменте. — По данным медиков, никто не пострадал. Хозяйка смартфона испугалась, ее осмотрели специалисты. Школьное имущество также не повреждено, учебный процесс возобновлен.
В региональном Минздраве 59.RU рассказали, что одна пострадавшая всё-таки была. 
— Госпитализирована 13-летняя девочка, — прокомментировали 59.RU в пресс-службе министерства. 

6. Жители Перми написали о взрыве телефона на уроке в школе 


Ссылка: https://www.pravda.ru/news/accidents/1783127-permjaki_soobschili_o_vzryve_telefona_na_uroke_v_shkole/ 
Источник: https://www.pravda.ru/ 
Текст: В Перми произошло ЧП в средней общеобразовательной школе "Диалог". У одной из учениц перегрелся сотовый телефон. Об этом пишет издание properm.ru.
Отмечается, что сначала некоторые СМИ и сообщества в соцсетях сообщили, что у одной из школьниц взорвался и загорелся сотовый телефон, а девочка якобы обожгла руку и потеряла сознание. Однако позже выяснилось, что информация не соответствует действительности, в МЧС её не подтвердили.


7. У пермской школьницы во время урока в руках взорвался телефон

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/u-permskoj-shkolnicy-vo-vremja-uroka-v-rukah-vzorvalsja-telefon_691430?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.tsargrad.tv/ 
Текст: 22 декабря в одной из школ Кировского района Перми произошло ЧП. У ученицы прямо во время урока в руках взорвался телефон. Об этом сообщает «В курсе.ру» со ссылкой на источники.
На место прибыли сотрудники МЧС и скорая помощь. Владелица гаджета получила ожоги.
А вот в пресс-службе краевого ГУ МЧС сообщили, что взрыва, как такового, не было.
«Произошел перегрев сотового телефона без последующего горения. Для остывания сотового телефона сотрудниками учебного заведения воспользовались порошковым огнетушителем. Прибывшими на место пожарными МЧС России было установлено, что пожара не было, взрыва сотового телефона не было», — рассказали в пресс-службе ведомства.
В МЧС также подчеркнули, что эвакуация школьников после инцидента не потребовалась.
8. Перегревшийся смартфон стал причиной ЧП в пермской школе 

Ссылка: https://smotrim.ru/article/3115313?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://smotrim.ru/ 
Текст: По данным РИА Новости, ссылающегося на пресс-службе регионального управления МЧС России, у одной из учениц произошел "перегрев сотового телефона".
Подчеркивается, что возгорания не произошло, однако для "охлаждения" гаджета работники школы пустили в ход порошковый огнетушитель, использование которого спровоцировало срабатывание пожарной сигнализации.
Приехавшие на место происшествия огнеборцы не обнаружили никаких признаков пожара.
В сообщении отмечается, что обошлось без пострадавших, эвакуация учеников не проводилась.

9. В МЧС опровергли информацию о взрыве телефона в пермской школе

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-mchs-oprovergli-informatsiyu-o-vzryve-telefona-v-permskoy-shkole/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vetta.tv/ 
Текст: Краевое МЧС опровергло появившуюся в интернете информацию о взрыве сотового телефона в пермской школе «Диалог».

- 22 декабря в 13 часов 19 минут поступила информация о том, что в МАОУ СОШ «Диалог» (Пермь, Кировский район, ул. Липатова) произошел перегрев сотового телефона без последующего горения. Для остывания сотового телефона сотрудниками учебного заведения был применен порошковый огнетушитель. Применение огнетушителя вызвало срабатывание пожарной сигнализации. К месту выезжали подразделения пожарной охраны от МЧС России в количестве 1 единицы техники и 5 человек л/с. Прибывшими на место пожарными было установлено, что пожара не было, взрыва сотового телефона не было. Эвакуация из школы не проводилась. Пострадавших нет, - прокомментировали в МЧС.

Ранее в социальных сетях сообщалось, что у ученицы во время урока взорвался телефон.

10. В МЧС прокомментировали информацию о взрыве телефона в пермской школе 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7511953.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст: В краевом управлении МЧС опровергли появившуюся в соцсетях информацию о взрыве сотового телефона в школе «Диалог» (Пермь, Кировский район, ул. Липатова). В ведомстве сообщили, что 22 декабря около 13.00 произошёл перегрев мобильного аппарата без последующего горения. 
«Для остывания сотового телефона сотрудниками учебного заведения был применён порошковый огнетушитель, — цитирует сообщение МЧС ТК ВЕТТА. — Применение огнетушителя вызвало срабатывание пожарной сигнализации. К месту выезжали подразделения пожарной охраны от МЧС России в количестве 1 единицы техники и 5 человек личного состава». 

Жителям Прикамья разрешено запускать фейерверки

11.  В преддверии Нового года пермякам напомнили правила безопасности


Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/c993c5c62e4e47b8a03d4b8441ce04a3?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vesti-perm.ru/ 
Текст: В здании главного управления МЧС по Пермскому краю прошла пресс-конференция на тему правил пожарной безопасности во время новогодних праздников. В частности на мероприятии рассказывали о том, какую пиротехнику можно использовать дома, а какую только на улице. В домашних условиях допускается использовать только бенгальские огни и хлопушки. Также наглядно показали, как нужно правильно наряжать ёлку, какие можно использовать украшения и гирлянды, и продемонстрировали, как могут быстро сгореть вещи, если запускать салют из окна.

12. ​В Пермском крае не будут запрещать фейерверки в новогоднюю ночь

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/23/v-permskom-krae-ne-budut-zapreshchat-feierverki-v-novogodnyuyu-noch?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.business-class.su/ 
Текст: Власти Прикамья не планируют запрещать жителям региона использование фейерверков в новогоднюю ночь. Об этом сообщает «КП-Пермь» со ссылкой на заместителя начальника ГУ МЧС России по Пермскому краю Вадима Попова.
Администрация Перми ранее отказалась от праздничного фейерверка 31 декабря, выступления артистов в новогодние каникулы, а также корпоративов для городских чиновников. «Мы понимаем, что сейчас не время для торжеств», – заявил глава города Алексей Дёмкин. В предыдущие два года фейерверк в Перми отменяли из-за пандемии коронавируса.

13. В Пермском крае разрешили фейерверки в новогоднюю ночь

Ссылка: https://gorod342.ru/novosti/obschestvo/v-permskom-krae-razreshili-feierverki-v-novogodnyuyu-noch.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://gorod342.ru 
Текст: На территории Пермского края в новогодние праздники ограничений на запуск пиротехнических изделий не будет. Об этом заявил заместитель начальника краевого управления МЧС России Вадим Попов.

В ведомстве напоминают, что, прежде всего, при запуске фейерверка следует соблюдать все правила пожарной безопасности, в том числе не использовать фейерверки и петарды дома. В помещении разрешается зажигать бенгальские огни и хлопушки.





О неблагоприятных погодных условиях

14. МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 24 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119716?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: В ближайшие сутки в Пермском крае прогнозируются неблагоприятные погодные явления. Об этом предупреждает краевое управление МЧС. По данным ЦГМС, 24 декабря в отдельных районах Прикамья ожидается гололед, на дорогах образуется гололедица. Также возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
Из-за непогоды вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Автомобилистам рекомендуют быть более внимательными и соблюдать правила дорожного движения.
15. МЧС предупреждает о мокром снеге и гололедице в Пермском крае 24 декабря 

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-mokrom-snege-i-gololeditse-v-permskom-krae-24-dekabrya-/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vetta.tv/ 
Текст: Региональное МЧС выпустило очередное предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Пермском крае. 

По данным спасателей, 23-24 декабря на территории Прикамья ожидаются гололед, отложение мокрого снега, на дорогах образуется гололедица. При этом завтра ожидается оттепель до +2 градусов.

Сотрудники МЧС просят проявлять осторожность в непогоду.
  
16. В МЧС предупреждают жителей Пермского края о гололедице и налипании снега на провода

Ссылка: https://properm.ru/news/region/211812/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: В выходные в регионе ожидаются потепление и мокрый снег.
В Пермском крае сегодня и завтра, 23 и 24 декабря, ожидаются снегопады и гололедица на дорогах в отдельных регионах. По данным синоптиков, на юге региона пройдет дождь. В ГУ МЧС России по региону просят жителей Прикамья быть внимательными и осторожными.
Из-за налипания мокрого снега на проводах и линиях электропередач возможны обрывы проводов. Также возрастает риск ДТП: спасатели рекомендуют водителям соблюдать скоростной режим, а пешеходам — осторожно пересекать проезжую часть. О происшествиях можно сообщить по номерам 01, 101 или единому номеру экстренных служб 112.

17. МЧС предупреждает водителей о гололеде на дорогах Пермского края 24 декабря

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/23/308674?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Жителей просят соблюдать правила безопасности.
В Пермском крае, 23 и 24 декабря, ожидаются снегопады и гололедица на дорогах. Спасатели просят местных жителей быть внимательными и осторожными.
Из-за неблагоприятных погодных условий возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и повышение аварийности на дорогах. Пермяков просят соблюдать правила безопасности — избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, не парковать машины возле них.
Ранее «В курсе.ру» писал, что в Пермском крае на выходных потеплеет до +2 градусов.

18. ​В МЧС предупредили о гололеде и налипании снега на проводах в Пермском крае 23-24 декабря

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/23/v-mchs-predupredili-o-gololede-i-nalipanii-snega-na-provodah-v-permskom-krae-23-24-dekabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.business-class.su/ 
Текст: В отдельных районах Пермского края 23-24 декабря ожидаются неблагоприятные метеорологические явления: гололед, налипание мокрого снега на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев, на дорогах гололедица. Об этом сообщило региональное ГУ МЧС России со ссылкой на данные Пермского ЦГМС.
В ведомстве предупредили, что в связи с этим возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах.
Ранее стало известно, что в выходные в Пермском крае ожидается снег и потепление до +2 градусов.


19. В МЧС предупредили о гололёде и изморози в Прикамье 23 декабря

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7509826.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст: По данным краевого управления МЧС, в ближайшие сутки в Прикамье вновь ожидаются неблагоприятные погодные условия, об этом сообщает «Рифей». 
В отдельных районах края прогнозируется наслоение изморози на линиях электропередачи и деревьях. На дорогах ожидается гололёд и снежный накат. Ночью по северу региона пройдёт мокрый снег. 
Из-за непогоды вероятны обрывы проводов, аварии на системах жизнеобеспечения, дорожные заторы и увеличение числа ДТП. 
Жителей просят соблюдать правила безопасности. В частности, избегать нахождения рядом с деревьями, высотными конструкциями и линиями электропередачи. 

20. МЧС Прикамья предупредило водителей о гололеде на дорогах 23 декабря

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5068560/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: Синоптики прогнозируют в Пермском крае неблагоприятные условия. Так, по данным Пермского ЦГМС, с 8 вечера 22 декабря до 8 вечера 23-го в отдельных районах снова будет наслоение изморози на проводах, линиях электропередач и ветках деревьев, а на дороге гололедица и снежный накат. Ночью в северных районах края возможен мокрый снег.

Из-за неблагоприятных погодных условий возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и повышение аварийности на дорогах.

О пожаре в Куединском МО

21. В Куединском районе пожарные спасли жилой дом от огня

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/23/v_kuedinskom_rayone_pozharnye_spasli_zhiloy_dom_ot_ognya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://permnews.ru/ 
Текст: 22 декабря пожарные 89-ой пожарно-спасательной части (поселок Куеда) спасли жилой дом от огня. В деревне Маркидоновка загорелся деревянный пристрой, расположенный рядом с жилой частью помещений.
Сообщение о пожаре поступило в МЧС в 15:41. На месте происшествия пожарные установили, что горят стены и крыша деревянного навеса, а также стены бани внутри навеса. 
От огня были спасены дом, баня и несколько дворовых построек. Пожар был локализован в 15:57, ликвидирован – в 16:00. Огонь повредил помещение на площади 40 квадратных метров. На пожаре никто не погиб и не пострадал. 
В ГУ МЧС России по Пермскому краю отмечают, что 21 декабря сотрудники 89-ой пожарно-спасательной части спасли от огня расположенные рядом с местом пожара дом, гараж, сарай и строение в деревне Союз Куединского муниципального округа. 
По фактам пожаров сейчас проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются обстоятельства и причины.
О тлении короотвала
22. В Пермском крае задымился короотвал 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7512411.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст: В четверг, 22 декабря, в Краснокамске Пермского края по ул. Шоссейной на открытой площадке задымился короотвал. На вызов привлекались 16 сотрудников МЧС и четыре единицы техники. 
По данным пресс-службе ведомства, возгорание удалось ликвидировать, однако в настоящее время тление продолжается, и поэтому проводятся работы по ликвидации последствий горения. 
Пострадавших, как и угрозы зданиям и сооружениям, нет.  
Приблизительная площадь тления достигла 600 кв. м. 
23. В преддверии Нового года пермякам напомнили правила безопасности

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/c993c5c62e4e47b8a03d4b8441ce04a3 
Источник: https://vesti-perm.ru/ 

Текст: В здании главного управления МЧС по Пермскому краю прошла пресс-конференция на тему правил пожарной безопасности во время новогодних праздников. В частности на мероприятии рассказывали о том, какую пиротехнику можно использовать дома, а какую только на улице. В домашних условиях допускается использовать только бенгальские огни и хлопушки. Также наглядно показали, как нужно правильно наряжать ёлку, какие можно использовать украшения и гирлянды, и продемонстрировали, как могут быстро сгореть вещи, если запускать салют из окна. 

Вадим Попов, начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Пермскому краю: "Нужно быть бдительными, соблюдать меры пожарной безопасности при использовании обогревательных приборов. Люди начинают активно посещать бани и сауны, не допускать перекала печей, соответственно. Соблюдать меры так же при использовании пиротехнических изделий. Не допускать, чтобы дети пользовались этими пиротехническими изделиями. Я бы рекомендовал каждому жителю Пермского края купить и установить у себя дома хотя бы один огнетушитель".
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
