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Мониторинг за сутки с 24 декабря по 25 декабря 2022 года





























СМИ о происшествиях

1. В одной из школ Перми у ученицы перегрелся телефон 

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-odnoj-iz-skol-permi-u-ucenicy-peregrelsa-telefon?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 
Источник: https://progorod59.ru

Текст: В Перми во время школьного урока у девочки в руках якобы взорвался телефон. Об этом сообщается в социальных сетях.
Инцидент произошел 22 декабря в школе «Диалог» по улице Липатов в Кировском районе города. Отмечается, что весь второй этаж школы был в дыму. Ученица получила ожоги и потеряла сознание.
В школе в Перми перегревшийся смартфон пришлось охлаждать огнетушителем
В пресс-службе МЧС по Пермскому краю несколько скорректировали информацию. Взрыва телефона не было, он просто перегрелся. Чтобы остудить телефон, сотрудники учебного заведения использовали порошковый огнетушитель, что привело к срабатыванию пожарной сигнализации. Пострадавшая 13-летняя школьница была госпитализирована.


СМИ о пожарах

2. В Перми произошел пожар в деревянной бане на улице Генерала Черняховского

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119729?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://rifey.ru

Текст: В Перми произошел пожар в деревянной бане на улице Генерала Черняховского. Сообщение о возгорании поступило в оперативные службы в пятницу 23 декабря в 15:41 часов, сообщает пресс-служба МЧС по Пермскому краю. На место происшествия были направлены 17 спасателей и 4 единиц техники.
К моменту прибытия пожарных горели стены фронтона и потолочного перекрытия бани. Возгорание было ликвидировано в 16:19 часов, пожарным удалось спасти от огня деревянное здание. Площадь пожара составила 36 квадратных метров. Погибших и пострадавших в результате происшествия нет, сообщает МЧС. Сейчас по факту случившегося проводится проверка.
3. Главная причина пожаров в последнее время в Пермском крае - неисправность печей

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211838/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://properm.ru/
 
Текст: За прошедшие сутки произошло 7 пожаров, в прошлом году за эти же сутки - 5 пожаров. Сообщает ГУ МЧС РФ по Пермскому краю.
За истекшие сутки 23 декабря 2022 г. на территории Пермского края зарегистрировано 7 пожаров, из них: по 2 пожара в Перми и Чайковском, по 1 пожару на территориях Нытвенского, Суксунского городских округов, Пермского муниципального округа.
На пожарах погиб один человек, травмированных нет.
Основной причиной возникновения пожаров стало: нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печей. За аналогичный период прошлого года (23 декабря 2021 года) произошло 5 пожаров.
За день 173 профилактические группы (351 человек) обошли 1278 домов, проинструктировали 1971 человек, распространили 1434 листовки (памятки). 

4. В центре Перми огонь охватил офисное помещение

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5071231/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.perm.kp.ru
 
Текст: В Перми 24 декабря произошел пожар в одном из домов по улице Петропавловской. Информацию об этом «КП-Пермь» подтвердили в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Как нам рассказал источник, знакомый с ситуацией, пожар произошел около 17:00 в офисном здании по адресу улица Петропавловская, 16а. Огонь охватил балкон на 5 этаже. Отмечается, что погибших и пострадавших нет.

5. В центре Перми из-за обогревателя загорелось офисное здание

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/24/308715?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://v-kurse.ru
 
Текст: Пожар был на балконе.
В субботу, 24 декабря, в центре Перми загорелся балкон на пятом этаже офисного здания. Информацию об этом опубликовало краевое МЧС.  Как стало известно «В курсе.ру», речь идет о доме на ул.Петропавловской,16а. В этом здании на пятом этаже располагается в том числе пермская инженерно-технический центр «Геофизика».
По предварительным данным МЧС, произошло возгорание отопительных приборов на одном из балконов на 5 этаже. Огонь охватил примерно 2 кв.метра.
Погибших и пострадавших на пожаре нет.
Специалисты проводят проверку.

6. В центре Перми вечером тушили пожар в офисном здании

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_centre_permi_vecherom_tushili_pozhar_v_ofisnom_zdanii?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://perm.aif.ru

Текст: Пожар на балконе офисного здания тушили 24 декабря вечером.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что в 17.11 поступило сообщение о пожаре в здании на улице Петропавловской. Когда первое пожарно-спасательное подразделение прибыло на место пламя охватило балкон пятого этажа. На месте работали 17 человек личного состава и шесть единиц техники. Пожар был затушен в 17.26. По предварительной информации, загорелись отопительные приборы, площадь пожара – два квадратных метра. Погибших и пострадавших нет.
В МЧС по Пермскому краю просят быть внимательными и осторожными при обращении с огнём, соблюдать правила пожарной безопасности.


7. В центре Перми загорелось офисное здание 

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-centre-permi-zagorelos-ofisnoe-zdanie?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://progorod59.ru

Текст: Площадь возгорания 2 квадратных метра
В центре Перми загорелось офисное здание на улице Петропавловской. Об этом сообщили в пресс-службе МЧС по Пермскому краю. На место происшествия прибыли 17 пожарных и шесть единиц техники. По предварительной версии причиной пожара стали загоревшиеся отопительные приборы. Пострадавших нет.
В МЧС напоминают жителям о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]

СМИ об открытии ледовой переправы
8. Для проезда к пермским деревням открыли седьмую ледовую переправу

Ссылка: https://ura.news/news/1052613396?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://ura.news
 
Текст: В Косинском округе (Пермский края) открыли ледовую переправу, рассказали в пресс-службе ГУ МЧС России Прикамья. Зимой в специально подготовленных для этого местах реки становятся дорогами, что позволяет автовладельцам безопасно добираться до городов и деревень региона.
«В Косинском городском округе Пермского края открылась ледовая переправа через реку Коса. Переправа соединила поселок Усть-Коса с поселком Новая Светлица (трасса Коса-Усть-Коса-Светлица)», — указано в сообщении на сайте ведомства.
Протяженность нового пути 205 метров. Спасатели подчеркивают, что переправа предназначена для автомобилей грузоподъемностью 15 тонн.
 
9. В Пермском крае открылась ледовая переправа через реку Коса 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7513035.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.newsko.ru

Текст: Она соединила посёлки Усть-Коса и Новая Светлица На реке Коса в Косинском округе Пермского края открылась ледовая переправа. Она соединила посёлки Усть-Коса и Новая Светлица (трасса Коса - Усть-Коса - Светлица). Протяженность переправы - 205 м, рассчитана на автомобили грузоподъёмностью до 15 т. Об этом сообщили в пресс-службе краевого управления МЧС. Это седьмая переправа, открытая в крае в этом сезоне.  
Три ледовых дороги уже действовали на Каме, две на Сылве, одна на Чусовой. 
Инспекторы напоминают водителям, что передвигаться по ледовой переправе нужно без толчков и торможений, со скоростью не более 10 км/ч; перед выездом на лёд необходимо отключить блокировку дверей, отстегнуть ремни безопасности. При плохой видимости (туман или пурга) пользоваться переправой не рекомендуется. 

9. В Пермском крае открылась ледовая переправа через Чусовую

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/auto/2022/12/22/v_permskom_krae_otkrylas_ledovaya_pereprava_cherez_chusovuyu/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://permnews.ru
 
Текст: В Чусовском городском округе открылась ледовая переправа через реку Чусовую. Она соединила поселок Верхнечусовские городки и деревню Красная Горка.
Протяженность ледовой дороги составляет 450 метров, она предназначена для автомобилей грузоподъемностью 10 тонн. По информации ГУ МЧС России по Пермскому краю, в регионе уже действуют пять ледовых переправ. 
1. В Соликамском городском округе через реку Каму. Переправа соединяет поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. Протяженность ледовой дороги составляет 0,7 км, она предназначена для проезда автомобилей грузоподъемностью пять тонн.  
2. В Кунгурском муниципальном округе через реку Сылву, соединяет село Насадка и деревню Мостовая. Протяженность два км - предназначена для проезда автомобилей грузоподъемностью три тонны. 
3. В Кунгурском муниципальном округе ледовая переправа через реку Сылву, она соединяет поселок Ильича с селом Троица. Протяженность два км 700 м - предназначена для автомобилей грузоподъемностью три тонны. 
4. В Оханском городском округе через реку Каму между Оханском и поселком Юго-Камский. Протяженность ледовой переправы два км 304 м - предназначена для автомобилей грузоподъемностью до пяти тонн. 
5. В Гайнском муниципальном округе переправа через реку Каму, соединяет поселок Кебраты и урочище Лугдын. Протяженность 280 м - предназначена для проезда автомобилей грузоподъемностью 10 тонн. 


СМИ о неблагоприятных погодных явлениях


10. МЧС предупреждает о мокром снеге и гололёде в Прикамье 25 декабря 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7513070.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.newsko.ru/ 

Текст: В воскресенье, 25 декабря, в Пермском крае снова ожидаются неблагоприятные погодные явления: в отдельных районах региона на дорогах образуется сильный гололёд, возможно налипание мокрого снега на линиях электропередач и ветвях деревьев. На это обращают внимание жителей в пресс-службе Пермского управления МЧС. После рекордной оттепели, температура воздуха начнёт понижаться, всё это будет сопровождаться сильным ветром с порывами до 17 м/с. 
В связи с этим возможны также сходы снега и льда с крыш, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах. 
Людям рекомендуется избегать нахождения рядом с деревьями, линиями электропередач и не парковать транспорт рядом с ними. При авариях на сетях необходимо обесточить все электроприборы. Водителям следует соблюдать скоростной режим. 

11.  МЧС Прикамья предупреждает о мокром снеге и гололедице

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5071074/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: Порывы ветра могут достигать 17 метров в секунду По данным Пермского гидрометцентра, 24-25 декабря в Пермском крае ожидаются неблагоприятные погодные явления: в отдельных районах гололед, налипание мокрого снега на линиях электропередач и ветвях деревьев. На дорогах образуется гололедица. Местами вероятны порывы ветра до 17 метров в секунду.
Кстати, по словам инженера ГИС-центра ПГНИУ Андрея Шихова, сегодня температура воздуха в Перми достигла уже +1,5 градусов, что всего на 0,5 градуса ниже суточного рекорда, отмеченного в этот день в 2003 году.

12. ​ В МЧС Прикамья предупредили жителей о плохой погоде

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-mcs-prikama-predupredili-zitelej-o-plohoj-pogode?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://progorod59.ru

Текст: В Министерстве чрезвычайных ситуаций Пермского края предупредили жителей об ухудшении погодных условий. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства. В ближайшие два дня на территории края ожидается гололедица, а также налипание снега на линии электропередач и ветки деревьев. Кроме того, ожидается сильный ветер , порывы которого будут достигать 17 метров в секунду.
Спасатели рекомендуют жителям соблюдать правила безопасности. Не следует находиться вблизи деревьев, незакрепленных конструкция и ЛЭП.

13. МЧС Прикамья предупреждает о гололёде и налипании мокрого снега на провода

Ссылка: https://perm.aif.ru/society/mchs_prikamya_preduprezhdaet_o_gololyode_i_nalipanii_mokrogo_snega_na_provoda?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://perm.aif.ru

Текст: Гололёд и сильный ветер ожидается в Пермском крае 25 декабря.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что 24 и 25 декабря ожидается ухудшение погоды. В некоторых районах края ожидается гололёд, налипание мокрого снега на линиях электропередачи и ветвях деревьев. На дорогах гололёд. Также в МЧС со ссылкой на Пермский ЦГМС напомнили о сильном юго-западном и западном ветре с порывами до 17 метров в секунду, 24 декабря. 
Жителям региона рекомендуют не подходить близко к деревьям, линиями электропередачи и так далее. Водителям напоминают о важности соблюдения скоростного режима.




14. МЧС предупреждает о гололёде и мокром снеге в Пермском крае 25 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119738?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://rifey.ru
 
Текст: Региональное МЧС вновь предупреждает об ухудшении погодных условий в ближайшие сутки в Пермском крае. По данным ЦГМС, 24 и 25 декабря в отдельных районах Прикамья ожидается гололёд, налипание мокрого снега на линиях электропередач и ветвях деревьев. На дорогах образуется гололедица. Местами вероятны порывы ветра до 17 м/с.
В МЧС Пермского края не исключают, что из-за непогоды возможны обрывы линий электропередач, сход снега и наледи с крыш домов и аварии на системах ЖКХ, а также дорожные заторы и увеличение числа ДТП. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них.

 15. МЧС предупреждает о мокром снеге и гололедице в Пермском крае 24 декабря 

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-mokrom-snege-i-gololeditse-v-permskom-krae-24-dekabrya-/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vetta.tv/ 
Текст: Региональное МЧС выпустило очередное предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Пермском крае. 

По данным спасателей, 23-24 декабря на территории Прикамья ожидаются гололед, отложение мокрого снега, на дорогах образуется гололедица. При этом завтра ожидается оттепель до +2 градусов.

Сотрудники МЧС просят проявлять осторожность в непогоду.
  
16. В МЧС предупреждают жителей Пермского края о гололедице и налипании снега на провода

Ссылка: https://properm.ru/news/region/211812/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: В выходные в регионе ожидаются потепление и мокрый снег.
В Пермском крае сегодня и завтра, 23 и 24 декабря, ожидаются снегопады и гололедица на дорогах в отдельных регионах. По данным синоптиков, на юге региона пройдет дождь. В ГУ МЧС России по региону просят жителей Прикамья быть внимательными и осторожными.
Из-за налипания мокрого снега на проводах и линиях электропередач возможны обрывы проводов. Также возрастает риск ДТП: спасатели рекомендуют водителям соблюдать скоростной режим, а пешеходам — осторожно пересекать проезжую часть. О происшествиях можно сообщить по номерам 01, 101 или единому номеру экстренных служб 112.
17. МЧС предупреждает водителей о гололеде на дорогах Пермского края 24 декабря

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/23/308674?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru/ 
Текст: Жителей просят соблюдать правила безопасности.
В Пермском крае, 23 и 24 декабря, ожидаются снегопады и гололедица на дорогах. Спасатели просят местных жителей быть внимательными и осторожными.
Из-за неблагоприятных погодных условий возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и повышение аварийности на дорогах. Пермяков просят соблюдать правила безопасности — избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, не парковать машины возле них.
Ранее «В курсе.ру» писал, что в Пермском крае на выходных потеплеет до +2 градусов.

Текст: В отдельных районах Пермского края 23-24 декабря ожидаются неблагоприятные метеорологические явления: гололед, налипание мокрого снега на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев, на дорогах гололедица. Об этом сообщило региональное ГУ МЧС России со ссылкой на данные Пермского ЦГМС.
В ведомстве предупредили, что в связи с этим возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах.
Ранее стало известно, что в выходные в Пермском крае ожидается снег и потепление до +2 градусов.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
