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СМИ о пожарах

1. Спасатели из Нытвы, Краснокамска и Перми спасли деревню от большого пожара

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/spasateli_iz_nytvy_krasnokamska_i_permi_spasli_derevnyu_ot_bolshogo_pozhara?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: 

Пожарные потушили огонь в полыхающем частном доме в селе Жаково и не допустили распространения огня на соседние здания. 

Подробности рассказали в пресс-службе МЧС по Пермскому краю. 

Как рассказали в МЧС, сообщение о пожаре в жилом доме в Краснокамском округе поступило в экстренные службы 24 декабря в 5.55. На место выехали пожарные из Перми, Краснокамска, Нытвы и добровольная пожарная команда села Стряпунята. 

Всего было задействовано 26 человек и 6 единиц техники. 

Когда пожарные прибыли на место, выяснилось, что горит дом и надворные постройки. Площадь пожара составила 48 кв. м. 

«Благодаря слаженным действиям пожарных от огня спасен соседний жилой дом, расположенный в 8 метрах от места пожара», - рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю. В 6.29 пожар был ликвидирован. Никто не погиб и не пострадал.

2. [bookmark: _GoBack]В Краснокамском районе сгорел жилой дом

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211859/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru/ 
 
Текст: Пожарным удалось спасти от огня соседнюю усадьбу.
В деревне Жаково Краснокамского городского округа сгорел жилой дом с надворными постройками. Сообщение о пожаре поступило 24 декабря в 5:55, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
К месту возникновения пожара выехали силы и средства от МЧС России из Перми, Нытвы и Краснокамска, а также добровольная пожарная команда села Стряпунята в количестве 26 человек личного состава и шести единиц техники.
Приблизительная площадь пожара составила 48 квадратных метров. Пожар был локализован в 6:21, потушен в 6:29.
Благодаря слаженным действиям пожарных от огня спасен соседний жилой дом, расположенный в 8 метрах от места пожара.
На пожаре погибших и пострадавших нет.
3. В деревне под Краснокамском сильный пожар охватил частный дом с постройками
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5071609/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
 
Текст: По информации МЧС по Пермскому краю, основной причиной возникновения пожаров в регионе за сутки 24 декабря 2022 года основными причинами возникновения пожаров стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования. На пожарах есть погибший, травмированных нет.

Как сообщили в краевом МЧС, в целях стабилизации обстановки с пожарами 24 декабря 2022 года на территории Прикамья 145 профилактическая группа в составе 313 человек осуществила 1143 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 1869 человека, распространили 1324 памятки.

СМИ о ДТП

4. В Пермском крае перевернулась цистерна с топливом

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/25/308725?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://v-kurse.ru/ 

Текст: В ДТП никто не пострадал.
Ночью 24 декабря на автодороге Очер – Верещагино – Сива съехала в кювет и перевернулась автоцистерна с дизельным топливом. Об этом корреспонденту портала «В курсе.ру» сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.
«По прибытии к месту происшествия, подразделениями 118 пожарной части 23 отряда противопожарной службы установлено, что произошел съезд в кювет с последующим опрокидыванием автоцистерны «Мерседес», с вытеканием дизельного топлива»,– уточнили в пресс-службе.
В ДТП никто не пострадал. Угрозы окружающей среде нет.
5. В Пермском крае при ДТП на трассе разлилось топливо
Ссылка:  https://ura.news/news/1052613560?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D _referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://ura.news/ 

Текст: В Пермском муниципальном округе (Пермский край) при ДТП разлился нефтепродукт. Об этом сообщается в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.

«25 декабря в 23:00 поступило сообщение о ДТП на автодороге „Нестюковский тракт“ в районе деревни Устиново. Установлено, что автоцистерна Mercedes съехала в кювет и перевернулась, что привело к вытеканию нефтепродукта», — сообщается в ведомстве.

Предварительная площадь розлива — 10 квадратных метров. Угроза окружающей среде отсутствует, в ДТП погибших и пострадавших нет.
6. Разлив нефтепродуктов произошел на трассе под Пермью после опрокидывания автоцистерны
Ссылка: https://www.m24.ru/news/proisshestviya/26122022/535403?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.m24.ru/ 

Текст: Автоцистерна Mercedes с нефтепродуктами съехала в кювет и опрокинулась на трассе в Пермском крае. Об этом сообщает пресс-служба регионального главка МЧС России.
По данным ведомства, авария произошла в воскресенье вечером в районе деревни Устиново. К месту ЧП направлены представители ГИБДД, противопожарной службы, регионального управления автодорогами, центра обеспечения безопасности и администрации Пермского муниципального округа.
В МЧС уточнили, что предварительная площадь разлива нефтепродуктов составляет 10 квадратных метров. Погибших и пострадавших в результате аварии нет. Угроза окружающей среде отсутствует. 
Ранее сообщалось, что в Якутии нефтепродукты попали в озеро Липпетях в результате опрокидывания бензовоза. Авария произошла в Чурапчинском районе республики.
До этого на нефтебазе в Нижегородской области загорелись семь бензовозов с дизельным топливом. Информация о погибших и пострадавших не поступала. 

СМИ об открытии ледовой переправы
7. В Пермском крае открылась ледовая переправа на реке Коса

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permskom-krae-otkrylas-ledovaja-pereprava-na-reke-kosa?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://vgorodeperm.ru/
Текст: Она соединила посёлки Усть-Коса и Новая Светлица (трасса Коса - Усть-Коса - Светлица)
Протяженность переправы - 205 метров, рассчитана на автомобили грузоподъёмностью до 15 тонн. Это седьмая переправа, открытая в крае в этом сезоне, сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.

На территории Прикамья уже действуют шесть ледовых переправ:

- в Соликамском городском округе через реку Кама, соединяет поселок Тюлькино и деревню Тюлькино;

- в Кунгурском муниципальном округе через реку Сылва, соединяет село Насадка и деревню Мостовая;

- в Кунгурском муниципальном округе  через реку Сылва, соединяет поселок Ильича с селом Троица;
 - в Оханском городском округе через реку Каму между Оханском и посёлком Юго-Камский;

- в Гайнском муниципальном округе через реку Кама, соединяет поселок Кебраты и урочище Лугдын;

- в Чусовском городском округе через реку Чусовая, соединяет посёлок Верхнечусовские Городки с деревней Красная Горка.
8. В Косинском округе Пермского края открылась еще одна ледовая переправа

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119745?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://rifey.ru/  

Текст: В Косинском округе Пермского края открылась ледовая переправа через реку Коса, которая соединила поселок Усть-Коса и поселок Новая Светлица. Ледовая дорога предназначена для автомобилей грузоподъемностью 15 тонн. Об этом сообщает управление МЧС по Пермскому краю. Ранее в Прикамье были открыты шесть ледовых переправ - в Соликамском, Кунгурском, Оханском, Гайнском и Чусовском округах.
Жителям Пермского края напоминают, что передвижение по льду на автомобиле допускается только по официальным переправам. Во избежание несчастных случаев, рекомендуется не пренебрегать правилами личной безопасности.
9. В Пермском крае заработала седьмая ледовая переправа

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/25/v-permskom-krae-zarabotala-sedmaya-ledovaya-pereprava?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://www.business-class.su/
Текст: В субботу, 24 декабря, в Косинском городском округе начала функционировать седьмая по счету ледовая переправа в Пермском крае. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. На сегодняшний день она вторая по грузоподъемности и последняя по протяженности в регионе.
Проезд открылся через реку Коса, между поселками Усть-Коса и Новая Светлица. Максимальная грузоподъемность транспортных средств, которые могут здесь проехать, составляет 15 тонн. Переправа длится всего 205 метров.
Напомним, сейчас в Прикамье работает еще шесть переправ. По одной в Соликамском, Гайнском и Чусовском городских округах. Еще одна находится в Гайнском муниципальном округе. Две располагаются на территории Кунугрского муниципального округа. Ранее Business Class писал о том, что на юге края потеплело до +2˚.

10. В Пермском крае на реке Коса открылась ледовая переправа 

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-na-reke-kosa-otkrylas-ledovaa-pereprava?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://progorod59.ru/ 
Текст: Для транспорта массой до 15 тонн
В Косинском округе Пермского края открылась ледовая переправа. Об этом сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
Объект соединил поселки Усть-Коса и Новая Светлица. Протяженность переправы составляет 205 метров. Ее грузоподъемность рассчитана на транспорт массой до 15 тонн.
Сотрудники МЧС напоминают водителям, что двигаться по переправе необходимо без толчков и торможений со скоростью не более 10 км/ч. При движении необходимо отстегнуть ремни безопасности и отключить блокировку дверей.

11. В Прикамье открылась седьмая ледовая переправа

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211851/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: Она соединила посёлки Усть-Коса и Новая Светлица.
В Косинском городском округе открылась седьмая в регионе ледовая переправа. Она организована через реку Коса и соединила посёлок Усть-Коса с поселком Новая Светлица (трасса Коса-Усть-Коса-Светлица), сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Протяженность ледовой переправы составляет 205 м, предназначена для автомобилей грузоподъемностью 15 тонн.
На территории Пермского края уже действуют шесть ледовых переправ:
    в Соликамском городском округе через реку Кама, соединяет поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. Протяженность ледовой переправы составляет 0,7 км — предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью 35 тонн.
    в Кунгурском муниципальном округе через реку Сылва, соединяет село Насадка и деревню Мостовая. Протяженность 2 км — предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью 3 тонны.
    в Кунгурском муниципальном округе Пермского края ледовая переправа через р. Сылва соединяет поселок Ильича с селом Троица. Протяженность 2 км 700 м — предназначена для автомобилей грузоподъемностью 3 тонны.
    в Оханском городском округе Пермского края ледовая переправа через Каму между Оханском и посёлком Юго-Камский. Протяженность ледовой переправы 2 км 304 м — предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 5 тонн,
    в Гайнском муниципальном округе переправа через реку Кама, соединяет поселок Кебраты и урочище Лугдын. Протяженность 280 м — предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью 10 тонн.
    в Чусовском городском округе через реку Чусовая, соединяет посёлок Верхнечусовские Городки с деревней Красная Горка. Протяженность ледовой переправы составляет 450 м, предназначена для автомобилей грузоподъемностью 10 тонн.

СМИ о неблагоприятных погодных явлениях


12. В МЧС предупредили о гололедице на дорогах Пермского края 26 декабря

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/25/v-mchs-predupredili-o-gololedice-na-dorogah-permskogo-kraya-26-dekabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://www.business-class.su/

Текст: В краевом ГУ МЧС предупреждают о возникновении неблагоприятных погодных явлений в понедельник, 26 декабря. В отдельных территориях региона на дорогах ожидается гололедица.
В ведомстве призывают к соблюдению осторожности во время нахождения на улице. Водителям порекомендовали не прибегать к резким маневрам и торможениям во избежание возникновения аварийных ситуаций, а также соблюдать установленный Правилами дорожного движения скоростной режим на автомобильных дорогах.

13. «Пешеходам — быть осторожными при переходе дорог»: ГУ МЧС Прикамья предупреждает о гололедице

Ссылка: https://59.ru/text/gorod/2022/12/25/71928371/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://59.ru/text/

Текст: По данным пермского ЦГМС, 26 декабря на дорогах Пермского края образуется гололедица. В МЧС предупреждают об осторожности на улице:


— Водителям соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию, — пишет ведомство. — Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия. Пешеходам — соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части.


Также в МЧС напоминают о номерах телефона служб экстренного реагирования: 01 — со стационарного телефона, 101, 112 — с мобильного (вызов бесплатный). Телефон доверия ГУ МЧС России по Пермскому краю — 8 (342) 258–40–02.
14. ​ МЧС Прикамья предупредило о гололёде с 26 января

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7513545.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
 
Источник: https://www.newsko.ru/

Текст: ГУ МЧС России по Пермскому краю предупреждает жителей региона о неблагоприятных погодных явлениях.

В понедельник 26 декабря в отдельных районах края на дорогах ожидается гололедица, сообщает «Рифей» со ссылкой на ведомство.

В связи с изменившимися погодными условиями спасатели просят водителей соблюдать скоростной режим, избегать резких манёвров и торможений, а также учитывать дорожное покрытие. Пешеходам рекомендуется быть внимательнее и осторожнее при переходе проезжей части.

15. МЧС предупреждает жителей Прикамья о гололедице на дорогах 26 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119751?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru/ 

Текст: МЧС предупреждает жителей Пермского края о неблагоприятных погодных явлениях. По прогнозу ЦГМС, в понедельник 26 декабря в отдельных районах Прикамья на дорогах ожидается гололедица.

Пермские спасатели просят водителей соблюдать скоростной режим и безопасную дистанцию, избегать резких маневров и торможений. Пешеходам также рекомендуется быть внимательнее и осторожнее при переходе проезжей части.

16. МЧС предупреждает о гололёде на дорогах Пермского края 26 декабря

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/mchs_preduprezhdaet_o_gololyode_na_dorogah_permskogo_kraya_26_dekabrya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://perm.aif.ru/ 
 
Текст: МЧС предупреждает о гололёде на дорогах Прикамья 26 декабря. 

Как сообщают в МЧС, в этот день на территории Прикамья прогнозируются неблагоприятные погодные явления. В отдельных районах края на дорогах ожидается гололедица. 

Спасатели просят водителей и пешеходов быть осторожными на улице. Водителям нужно соблюдать скоростной режим и избегать резких манёвров и торможений, учитывать дорожное покрытие. А пешеходам следует быть осторожными при переходе проезжей части. 
17. МЧС предупреждает пермяков о гололедице

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/mchs-preduprezhdaet-permjakov-o-gololedice_692434?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.tsargrad.tv/ 
 
Текст: 

И пешеходов, и водителей просят быть внимательными на дорогах.

Как сообщает пермский ЦГМС, 26 декабря на дорогах Пермского края образуется гололедица. В МЧС водителей и пешеходов просят быть более внимательными на дорогах:

«Водителям соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия. Пешеходам — соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части», — сообщают в ведомстве.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
