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Об открытии ледовой переправы

1. В Пермском крае открылась пятая ледовая переправа. Она связала посёлок и урочище в Гайнском округе
Ссылка: https://properm.ru/news/society/211703/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: Длинна переправы – 280 метров.
В Гайнском муниципальном округе открылась ледовая переправа через Каму, которая соединила поселок Кебраты и урочище Лугдын. Об этом сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Протяженность открытой ледовой переправы 280 метров. Предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 10 тонн.
На территории Прикамья уже действуют четыре ледовые переправы:
· в Соликамском городском округе через реку Кама, соединяет поселок Тюлькино и деревню Тюлькино. Протяженность ледовой переправы составляет 0,7 км и предназначена она для проезда автомобилей грузоподъёмностью до 5 тонн;
· в Кунгурском муниципальном округе через реку Сылва, соединяет село Насадка и деревню Мостовая. Протяженность 2 км — предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью до 3 тонн;
· в Кунгурском муниципальном округе через реку Сылва, соединяет посёлок Ильича и село Троица. Протяженность 2 км 700 м, предназначена для проезда автомобилей грузоподъёмностью до 3 тонны;
· в Оханском городском округе через Каму между Оханском и Юго-Камским. Протяженность ледовой переправы 2 км 304 м. Предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 5 тонны.
· 
2. В Гайнском округе Пермского края открылась ледовая переправа через Каму

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119595?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В Гайнском округе Пермского края открылась ледовая переправа через реку Кама, которая соединила поселок Кебраты и Урочище «Лугдын». Ледовая дорога протяженностью 280 метров предназначена для автомобилей грузоподъемностью до 10 тонн. Об этом сообщает управление МЧС по Пермскому краю.
Всего в Пермском крае сейчас действуют 4 ледовые переправы - в Соликамском округе между поселком и деревней Тюлькино, в Кунгурском округе между селом Насадка и деревней Мостовая, а также в Оханском округе между Оханском и поселком Юго-Камский.

О пожаре в Кунгуре.
3. В Кунгуре на пожаре в жилом доме спасли мужчину

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211687/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Площадь возгорания составила около 150 кв. м.
В воскресенье вечером, 18 декабря, в 20:54, в Кунгуре произошел пожар в жилом доме на ул. Овражная. К месту происшествия выезжали 24 человек личного состава и пять единиц техники от ГУ МЧС России по Пермскому краю и противопожарной службы Пермского края. Пожарные установили, что горит крыша дома, а также баня.
В результате пожарные 143 пожарно-спасательной части 13 пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Пермскому краю спасли из дома мужчину. Кроме того, до прибытия сотрудников один человек самостоятельно вышел в безопасную зону. Возгорание локализовали в 21:00, а ликвидировали в 21:05. Как сообщили в пресс-службе краевого МЧС, приблизительная площадь пожара составила 150 кв. м. Никто не погиб и не пострадал.
Спасатели напоминают жителям Прикамья, что нужно быть внимательными и осторожными при обращении с огнем. В случае обнаружения возгорания необходимо позвонить в пожарную охрану по номеру 101 (с мобильного телефона) или 01 (со стационарного телефона), а затем помочь людям эвакуироваться и начать тушить пожар самостоятельно, если жизни и здоровью ничего не угрожает.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
