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Мониторинг за сутки с 26 декабря по 27 декабря 2022 года































СМИ об аварии на трассе в Пермском муниципальном округе

1. На месте аварии на трассе в Прикамье остановили разлив нефтепродуктов

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/na_meste_avarii_na_trasse_v_prikame_ostanovili_razliv_nefteproduktov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: 

Разлив нефтепродуктов остановили на месте аварии на трассе в Прикамье. 

Как рассказали в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, 25 декабря представители организации, которой принадлежит автоцистерна, провели отсыпку песком по периметру загрязнения грунта топливом.

«Истекание топлива прекратилось», - сообщили в ГУ МЧС. 

Также планируется 26 декабря заключить договор с лицензированной организацией для сбора загрязнённого грунта. 

Движение по дороге, на коротой произошла авария, не затруднено. 

Напомним, ДТП произошло на Нестюковском тракте в 23 ч. 25 декабря. Автоцистерна с нефтепродуктами улетела в кювет. На месте аварии образовалось пятно нефтепродуктов размером порядка 10 кв. м. 


2. Под Пермью перевернулась автоцистерна с нефтепродуктами

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/26/71929052/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://59.ru/ 
Текст: В субботу, 25 декабря, в 11 часов вечера на Нестюковском тракте под Пермью перевернулась автоцистерна с нефтепродуктами.
— По прибытии к месту происшествия подразделениями 133-й пожарной части 6-го отряда противопожарной службы Пермского края установлено, что произошел съезд в кювет с последующим опрокидыванием автоцистерны «Мерседес» с вытеканием нефтепродукта, — сообщили в МЧС России по Пермскому краю. — Предварительная площадь розлива — 10 метров квадратных. Погибших и пострадавших нет.
3. В Пермском крае перевернулась цистерна с нефтепродуктами

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7513969.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: Вечером 25 декабря в Пермском муниципальном округе произошло ДТП с участием грузовика — опрокинулась автоцистерна с нефтепродуктами. Об этом сообщает ВЕТТА со ссылкой на пресс-службу ГУ МЧС России по Пермскому краю. 
Как уточняют в ведомстве, сообщение о ДТП поступило в 23:00. Авария произошла на автодороге «Нестюковский тракт» в районе деревни Устиново. 
«Автоцистерна Mercedes съехала в кювет и перевернулась, что привело к вытеканию нефтепродукта», — рассказали в МЧС. 
К месту происшествия выехали 12 и шесть машин экстренных служб. 
Предварительная площадь розлива составила 10 кв м. Угрозы окружающей среде нет. В аварии никто не погиб и не пострадал 


4. В Прикамье из-за ДТП на дороге разлились нефтепродукты

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-prikame-iz-za-dtp-na-doroge-razlilis-nefteprodukty?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vgorodeperm.ru/ 
Текст: В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю рассказали, что в Пермском муниципальном округе при ДТП разлился нефтепродукт. 25 декабря в 23:00 поступило сообщение о ДТП на автодороге «Нестюковский тракт» в районе деревни Устиново. Установлено, что автоцистерна Mercedes съехала в кювет и перевернулась, что привело к вытеканию нефтепродукта, — сообщается в ведомстве.
Предварительная площадь разлива 10 квадратных метров. Угроза окружающей среде отсутствует, пострадавших в аварии нет.

5. В Пермском крае в кювет "улетела" автоцистерна с нефтепродуктами

Ссылка: https://www.angi.ru/news/2904371-%D0%92%20%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%BC%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BC%20%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%BA%D1%8E%D0%B2%D0%B5%D1%82%20%22%D1%83%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B0%22%20%D0%B0%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%20%D0%BD%D0%B5%D1%84%D1%82%D0%B5%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B8/ 
Источник: https://www.angi.ru/news/ 
Текст: Пермь. В Пермском крайе накануне поздно вечером произошло ДТП с автоцистерной с нефтепродуктами. Об этом сообщили в МЧС Прикамья. 
Авария произошла в районе 23:00, на Нестюковском тракте в районе деревни Устиново. Автоцистерна Mercedes съехала в кювет и опрокинулась. В результате произошла утечка нефтепродуктов. Предварительная площадь розлива составила 10 кв. м. В ДТП никто не пострадал.
К месту происшествия выезжали 12 человек личного состава и шесть единиц техники от ГИБДД, краевой противопожарной службы, регионального управления автодорогами, центра обеспечения безопасности и администрации Пермского муниципального округа, в их числе от МЧС России — три человека и одна единица техники.
6. Нефть залила дорогу в Прикамье после ДТП с автоцистерной
Ссылка: https://vse42.ru/news/33536548?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vse42.ru/news/ 
Текст: Инцидент произошел накануне вечером на Нестюковском тракте в районе деревни Устиново. Как рассказали в пресс-службе краевого ГУ МЧС, во время движения автоцистерна Mercedes съехала в кювет, после чего опрокинулась. В итоге разлились нефтепродукты, передает издание Properm.ru.
Отмечается, что площадь розлива составила 10 кв. м., однако угрозы окружающей среде нет. В данном происшествии никто не пострадал.
 
7. На трассе в Пермском крае вечером 25 декабря перевернулась автоцистерна с нефтью

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119762?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru/ 
Текст: Вечером в воскресенье 25 декабря на трассе в Пермском крае перевернулась автоцистерна с нефтью. Автоавария произошла около 23:00 часов на Нестюковском тракте в районе деревни Устиново Пермского района. О случившемся ДТП сообщили в краевом управлении МЧС.
На место происшествия выезжали 12 человек личного состава и 6 единиц техники от ГИБДД, краевой противопожарной службы, регионального управления автодорогами, центра обеспечения безопасности и администрации Пермского муниципального округа. Установлено, что произошел съезд в кювет с последующим опрокидыванием автоцистерны «Мерседес», с вытеканием нефтепродукта. Общая площадь розлива нефти составила 10 квадратных метров. В результате ДТП погибших и пострадавших нет. Угроза окружающей среде отсутствует.
8. На трассе в Прикамье перевернулась автоцистерна 

Ссылка: https://xronosmedia.ru/main/obschestvo/na-trasse-v-prikame-perevernulas-avtocisterna/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://xronosmedia.ru/ 
Текст: На трассе в Пермском крае перевернулась автоцистерна «Мерседес». Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по региону.
Инцидент произошел в воскресенье, 25 декабря, на Нестюковском тракте, недалеко от деревни Устиново.
На место происшествия выехали 12 сотрудников экстренных служб. Выяснилось, что цистерна опрокинулась в кювет, а нефтепродукты вытекли на землю. К счастью, никто не пострадал.
9. Разлив нефтепродуктов произошел на трассе под Пермью после опрокидывания автоцистерны
Ссылка: https://www.m24.ru/news/proisshestviya/26122022/535403?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop?utm_source=CopyBuf

Источник: https://www.m24.ru/news/ 
Текст: Автоцистерна Mercedes с нефтепродуктами съехала в кювет и опрокинулась на трассе в Пермском крае. Об этом сообщает пресс-служба регионального главка МЧС России.
По данным ведомства, авария произошла в воскресенье вечером в районе деревни Устиново. К месту ЧП направлены представители ГИБДД, противопожарной службы, регионального управления автодорогами, центра обеспечения безопасности и администрации Пермского муниципального округа.
В МЧС уточнили, что предварительная площадь разлива нефтепродуктов составляет 10 квадратных метров. Погибших и пострадавших в результате аварии нет. Угроза окружающей среде отсутствует. 
Ранее сообщалось, что в Якутии нефтепродукты попали в озеро Липпетях в результате опрокидывания бензовоза. Авария произошла в Чурапчинском районе республики.
До этого на нефтебазе в Нижегородской области загорелись семь бензовозов с дизельным топливом. Информация о погибших и пострадавших не поступала. 

10. В Пермском крае при ДТП на трассе разлилось топливо


Ссылка: https://ura.news/news/1052613560?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://ura.news/news/ 
Текст: В Пермском муниципальном округе (Пермский край) при ДТП разлился нефтепродукт. Об этом сообщается в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«25 декабря в 23:00 поступило сообщение о ДТП на автодороге „Нестюковский тракт“ в районе деревни Устиново. Установлено, что автоцистерна Mercedes съехала в кювет и перевернулась, что привело к вытеканию нефтепродукта», — сообщается в ведомстве.
Предварительная площадь розлива — 10 квадратных метров. Угроза окружающей среде отсутствует, в ДТП погибших и пострадавших нет. 
11. В Прикамье на трассе перевернулась автоцистерна с нефтью

Ссылка: https://properm.ru/auto/news/211867/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: В итоге разлились нефтепродукты.

Вчера вечером, 25 декабря, в 23:00, на Нестюковском тракте произошло ДТП в районе деревни Устиново. К месту происшествия выезжали 12 человек личного состава и шесть единиц техники от ГИБДД, краевой противопожарной службы, регионального управления автодорогами, центра обеспечения безопасности и администрации Пермского муниципального округа, в их числе от МЧС России — три человека и одна единица техники.

Выяснилось, что автоцистерна Mercedes съехала в кювет и опрокинулась. В результате произошла утечка нефтепродукта, предварительная площадь разлива составила 10 кв. м. В итоге никто не пострадал и не погиб. Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, угрозы окружающей среде нет.

12.  ​В Пермском крае перевернулась цистерна с нефтепродуктами

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/26/v-permskom-krae-perevernulas-cisterna-s-nefteproduktami?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.business-class.su 
Текст: Поздним вечером 25 декабря на Нестюковском тракте в районе деревни Устиново Пермского муниципального округа произошло ДТП. В кювет съехала автоцистерна Mercedes. Машина перевозила нефтепродукты, после аварии жидкость вытекла. Об этом сообщили в региональном Управлении МЧС.
По данным ведомства, предварительная площадь розлива составила 10 кв. метров. Погибших и пострадавших нет.

К месту происшествия были направлены силы реагирования служб. Помимо сотрудников МЧС к месту аварии приехали представители ГИБДД, противопожарной службы Пермского края, регионального управления автодорогами, центра обеспечения безопасности, администрации Пермского муниципального округа.

13.  На Нестюковском тракте опрокинулась автоцистерна с нефтепродуктами

Ссылка: https://www.chitaitext.ru/novosti/na-nestyukovskom-trakte-oprokinulas-avtotsisterna-s-nefteproduktami/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.chitaitext.ru 
Текст: Накануне вечером в Пермском крае перевернулась  автоцистерна «Мерседес» с нефтепродуктами. По данным МЧС, сообщение о ДТП поступило в 23 часа. Автоцистерна перевернулась на Нестюковском тракте около деревни Устиново.
После опрокидывания автоцистерны в кювет произошла утечка нефтепродуктов. Общая площадь розлива составила 10 квадратных метров.
Для ликвидации последствий аварии привлекались  силы и средства  Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, МЧС, ГИБДД.

14.  На трассе в Пермском крае перевернулась автоцистерна с нефтью 

Ссылка: https://solevar.online/na-trasse-v-permskom-krae-perevernulas-avtotsisterna-s-neftyu/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://solevar.online 
Текст: Вечером 25 декабря в 23:00 в Пермском районе на Нестюковском тракте недалеко от деревни Устиново произошло ДТП. Автоцистерна Mercedes опрокинулась, съехав в кювет. Произошла утечка нефтепродукта. По предварительным данным, площадь розлива составила 10 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет. В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили об отсутствии угрозы окружающей среде.

К месту аварии прибыли 12 человек личного состава и шесть единиц техники от ГИБДД, краевой противопожарной службы, регионального управления автодорогами, центра обеспечения безопасности и администрации Пермского муниципального округа, в том числе три человека и одна единица техники от МЧС России.

15.  В Прикамье два грузовика с нефтью вылетели в кювет
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5072246/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: В Пермском крае за сутки случилось два похожих ДТП с грузовиками с нефтью. Об этом рассказали в региональном управлении МЧС.
Первая авария произошла 24 декабря в 23:00 на 47-м километре автодороги Очер – Верещагино – Сива. Грузовик «Мерседес» вылетел в кювет, и произошел разлив топлива. К месту происшествия выехали пожарные. Никто не пострадал.
Также в 23:00, но уже 25 декабря поступило сообщение о втором ДТП на автодороге «Нестюковский тракт» в районе деревни Устиново. К месту выехали 3 человека и 1 единица техники.
Выяснилось, что еще одна автоцистерна «Мерседес» съехала в кювет и перевернулась. В результате вытекло дизельное топливо. Площадь разлива составила примерно 10 метров квадратных.
Погибших и пострадавших, а также угрозы окружающей среде нет.
16. В Прикамье перевернулись два грузовика с нефтью
Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-prikame-perevernulis-dva-gruzovika-s-neftju_692684?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.tsargrad.tv 
Текст: Угрозы окружающей среде нет.
В Пермском крае за сутки произошло два похожих ДТП: перевернулись цистерны с нефтью. Об этом сообщают в управлении МЧС по Пермскому краю.
Первая авария произошла 24 декабря в 23:00 на трассе Очер – Верещагино – Сива. Грузовик «Мерседес» вылетел в кювет, произошел разлив топлива. К месту происшествия выехали пожарные. Пострадавших нет.
Также в 23:00, 25 декабря поступило сообщение о втором ДТП на Нестюковском тракте. К месту происшествия от МЧС были направлены 3 человека личного состава и 1 единица техники.
Выяснилось, что еще одна автоцистерна съехала в кювет и перевернулась. Также произошел разлив топлива.
Погибших и пострадавших, а также угрозы окружающей среде нет.
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СМИ о неблагоприятных погодных явлениях

17. МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 27 декабря 

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119772?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В ближайшие сутки в Пермском крае прогнозируются неблагоприятные погодные явления. Об этом предупреждает краевое управление МЧС. По данным ЦГМС, 26 и 27 декабря на территории Прикамья ожидается гололед, на дорогах образуется гололедица. Также возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
Из-за непогоды вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Автомобилистам рекомендуют быть более внимательными и соблюдать правила дорожного движения.
18. Спасатели предупреждают о гололедице и изморози в Пермском крае 

Ссылка: https://properm.ru/news/region/211885/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: В МЧС просят пермяков быть внимательными и осторожными.

В Прикамье вновь ожидаются гололедица, а также наслоение изморози и льда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. По прогнозу Пермского ЦГМС, погода в регионе ухудшится 26 и 27 декабря.

Из-за погодных условий в регионе возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение количества ДТП, а также сход снега и льда с крыш. В ГУ МЧС России по Пермскому краю рекомендуют водителям соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров, а пешеходам осторожно переходить проезжую часть и обращать внимание на скопление снега и льда на крышах зданий. Если вы заметили происшествие или стали его участником, позвоните по номерам 01, 101 или 112.

19.  МЧС предупреждает о продолжении гололеда 27 декабря

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/26/mchs_preduprezhdaet_o_prodolzhenii_gololeda_27_dekabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://permnews.ru 
Текст: 
По данным Пермского ЦГМС с 26 по 27 декабря в Пермском крае ожидаются: наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев, на дорогах – гололедица.

Из-за сложившихся погодных явлений возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, сход снега и льда с крыш. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.

Жителям региона рекомендуется:

1. Избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними;

2. При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности;

3. Водителям - соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия;
4. Пешеходам – соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части, обращать внимание на скопление снега и наледи на крышах зданий (сооружений), избегать нахождение вблизи опасных участков.

СМИ о профессиональном празднике – день спасателя

20.  Призвание спасать. 27 декабря - профессиональный праздник спасателя

Ссылка: https://iskra-kungur.ru/all/2022/12/26/35642/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://iskra-kungur.ru 
Текст: 23 декабря в России прошел Единый день МЧС, приуроченный к профессиональному празднику, который специалисты отметят 27 декабря.

Шесть кунгурских огнеборцев - сотрудники и работники пожарно-спасательной части №143, за свой труд были отмечены благодарственными письмами и почётными грамотами главы муниципалитета Вадима Лысанова.

- Спасибо вам за ваш самоотверженный труд, серьезную работу. Она у вас  опасная. В любое  время дня и ночи, вы должны быть на чеку, и не знаешь, что ждет впереди, с какими обстоятельствами придется бороться, чтобы спасать людей и отстаивать их имущество. Пользуясь случаем, хочется поздравить весь ваш коллектив и семьи  с наступающим Новым годом. Добра, здоровья, благополучия, тепла и уюта вашим домам, - сказал Вадим Иванович.

Кроме службы коллектив ведёт активную общественную деятельность и побеждает в спортивных соревнованиях. Уже по традиции в преддверии Нового года Дед Мороз и Снегурочка навещают детей в неволинском санатории «Ирень». В роли волшебников - сами сотрудники МЧС. Коллектив огнеборцев каждый год формирует сладкие подарки детям, а затем дарит их.

Желание прийти на помощь туда, где её ждут, отражается и в новой акции «Я - донор», которую спасатели приурочили вновь к профессиональному празднику.

- Мотивация сотрудников ведомства организовать донорскую акцию очевидна, ведь кто, как не они осознают важность своевременной помощи, - оценил поступок мужчин коллектив Кунгурского филиала Пермской краевой станции переливания крови.

Сотрудников 13 пожарно-спасательного отряда Главного Управления МЧС России по Пермскому краю МЧС в этом году чествовали и на Бале Чемпионов Кунгурского округа.

Профессиональная борьба с пожарами требует особой физической формы, и основной успех в этом деле во многом зависит от подготовки огнеборцев.
Сотрудники МЧС этой осенью испытали себя на VI Международных соревнованиях «Вертикальный вызов» среди пожарных и спасателей по скоростному подъёму в высотном здании в Санкт-Петербурге.

В составе команды от Пермского края выступил Антон Храмцов - старший инспектор (по боевой и физической подготовке) отделения организации службы, подготовки и пожаротушения 13 пожарно-спасательного ГУ МЧС России по Пермскому краю. По итогам прохождения дистанции, наш регион занял десятое место из 86 команд, 38 регионов Российской Федерации.

Огнеборцам предстояло преодолеть 39 этажей небоскреба «Лидер-Тауэр», 936 ступеней, 145 метров вертикального подъема в полной боевой экипировке и со средствами индивидуальной защиты органов дыхания.

Заступая на сутки, пожарные всегда должны быть в полной боевой готовности, выполнять физически и тактически сложные задачи: нести снаряжение, переносить пострадавшего, выбивать двери и окна и, при этом находясь в полной экипировке! Поэтому высоки требования к физической подготовленности сотрудников чрезвычайного ведомства, потому и существует необходимость постоянного повышения профессионального мастерства.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
