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Мониторинг за сутки с 27 декабря по 28 декабря 2022 года














СМИ о пожарах

1. В Пермском крае пожарные спасли мужчину из горящей квартиры

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_pozharnye_spasli_muzhchinu_iz_goryashchey_kvartiry?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://perm.aif.ru
 
Текст: Мужчину спасли из горящей квартиры в Чернушке.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что 26 декабря в 18.06 поступило сообщение о пожаре в пятиэтажном доме на улице Ленина. Когда пожарные прибыли на место, был пожар в квартире на втором этаже пятиэтажного дома. Сотрудники газодымозащитной службы при помощи спасательного устройства вынесли из квартиры пожилого мужчину. Его передали врачам скорой помощи.
В тушении пожар участвовали 19 человек личного состава из 86 пожарной части, службы пожаротушения 22 пожарно-спасательного отряда МЧС, 52 пожарной части шестого отряда Федеральной противопожарной службы, работали шесть единиц техники.
Пожар затушили в 18.14. Площадь возгорания – примерно один квадратный метр. Сейчас по факту пожара проводится проверка, выясняют причины возгорания.
ГУ МЧС по Пермскому краю просит соблюдать правила противопожарной безопасности и своевременно звонить по телефонам 01 или 101 (с мобильного).

2. В Чернушке пожарные спасли пожилого мужчину из горящей квартиры

Ссылка: https://properm.ru/news/society/211915/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://properm.ru

Текст: Пожарные Чернушки спасли пожилого мужчину из горящей квартиры. Информация о пожаре в квартире пятиэтажного жома по ул. Ленина поступила в 18:06 26 декабря, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства в виде 19 человек спасателей и шести единиц техники.
Первыми подразделениями пожарной охраны, прибывшими на место, было установлено, что происходит горение в квартире на втором этаже. Площадь пожара — около 1 кв. метра. Пожарными при помощи спасательного устройства вынесен и передан работникам скорой медицинской помощи пожилой мужчина.
Пожар локализован и ликвидирован в 18:14. На пожаре погибших нет, к сожалению, имеется пострадавший.
В настоящее время сотрудниками ГУ МЧС проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства и причина пожара устанавливаются.


3. В Пермском крае пожарные вынесли пенсионера из горящей квартиры

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5074153/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.perm.kp.ru
 
Текст: В Чернушке вечером 26 декабря произошел пожар в пятиэтажке по улице Ленина. Загорелась квартира на втором этаже. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании поступило в 18:06. Потушить пожар удалось к 18:14. Огонь распространился на площади 1 метр квадратный. В тушении принимали участие 19 человек личного состава и 6 единиц техники. Пожарные смогли спасти пожилого мужчину. При помощи специального устройства его вынесли из горящей квартиры, а затем передали работникам «скорой». При пожаре есть пострадавший, погибших нет. Сейчас устанавливаются причины и обстоятельства ЧП.
Сотрудники МЧС напоминают, что при обращении с огнем нужно соблюдать требования безопасности. При пожаре звонить на «01» или «101».

4. В Чернушке пожарные спасли пенсионера из горящей квартиры

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/27/v_chernushke_pozharnye_spasli_pensionera_iz_goryaschey_kvartiry/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://permnews.ru
 
Текст: Вечером 26 декабря начался пожар в квартире пятиэтажного дома по улице Ленина в Чернушке. Сообщение о ЧП поступило в МЧС в 18:06.
Когда на место вызова прибыли первые подразделения пожарной охраны, горела квартира на втором этаже. Пожарные при помощи спасательного устройства вынесли и передали медикам скорой помощи пожилого мужчину.
Возгорание было локализовано и ликвидировано в 18:14. Огонь повредил один квадратный метр жилья. На пожаре погибших нет.
Как сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю, на ликвидацию возгорания было направлено 19 человек личного состава и шесть единиц техники. По факту пожара проводится проверка, устанавливаются обстоятельства и причина.
«Уважаемые жители Пермского края! Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности», - отмечают в ведомстве.

5. В ПРИКАМЬЕ ПОЖАРНЫЕ СПАСЛИ МУЖЧИНУ ИЗ ГОРЯЩЕЙ КВАРТИРЫ

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-prikame-pozharnye-spasli-muzhchinu-iz-gorjashhej-kvartiry_693572?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://perm.tsargrad.tv
 
Текст: Службы спасения прибыли через несколько минут.
Пожар произошел вечером 26 декабря в Чернушке. Пожарные прибыли спустя несколько минут после сообщения о возгорании, сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Служба спасения потушила огонь и вызволила из квартиры пожилого мужчину. Ему потребовалась помощь медиков.
Причины и обстоятельства пожара выясняются.
 
6. Пожарные из Прикамья спасли из горящей квартиры мужчину

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/pozarnye-iz-prikama-spasli-iz-gorasej-kvartiry-muzcinu?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://progorod59.ru

Текст: В Пермском крае пожарные спасли мужчину во время пожара. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел 26 декабря. Поступило сообщение о пожаре в пятиэтажном жилом доме на ул.Ленина в Чернушке в 18:06. На место приехали 19 человек личного состава и 6 единиц техники. Горела квартира на 2-ом этаже. Пожарные вынесли из горящей квартиры пожилого мужчину, передали в руки медиков.
Погибших нет. Площадь пожара 1 м2. В 18:14 пожар потушили. Проводится проверка, устанавливаются причины произошедшего.

7. В Перми на пожаре погибли люди

Ссылка: http://permnew.ru/news?post_id=25330&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 
Источник: http://permnew.ru
 
Текст: 27.12.2022 12:07

26 декабря 2022 года в 22 час. 16 мин. (мст) поступило сообщение о загорании в двухэтажном доме, расположенном по адресу: г. Пермь, Гальперина.
По прибытии к месту первого пожарно-спасательного подразделения Главного управления МЧС России по Пермскому краю было установлено, что происходит горение на втором этаже двухэтажного дома. На тушение пожара привлекались силы и средства от МЧС России в количестве 12 человек личного состава и 3 единиц техники.
Локализация пожара: 22 час. 44 мин. (мст).
Ликвидация горения: 23 час. 02 мин. (мст.)
Горели межэтажные перекрытия на площади 20 кв. метров. На пожаре имеются погибшие. Информация оперативная, подлежит уточнению.
8. В ПРИКАМЬЕ ПОЖАРНЫЕ СПАСЛИ МУЖЧИНУ ИЗ ГОРЯЩЕЙ КВАРТИРЫ
 Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-prikame-pozharnye-spasli-muzhchinu-iz-gorjashhej-kvartiry_693572?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://perm.tsargrad.tv/news

Текст Службы спасения прибыли через несколько минут.
Пожар произошел вечером 26 декабря в Чернушке. Пожарные прибыли спустя несколько минут после сообщения о возгорании, сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю. Служба спасения потушила огонь и вызволила из квартиры пожилого мужчину. Ему потребовалась помощь медиков. Причины и обстоятельства пожара выясняются.
СМИ о неблагоприятных погодных явлениях
9. МЧС предупреждает жителей Прикамья о гололеде и изморози с 27 по 28 декабря

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/27/308906?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://v-kurse.ru
 
Текст: В эти дни высока вероятность ЧП.
В Прикамье с 27 по 28 декабря ожидается ухудшение погодных условий. По данным ЦГМС, возможно сильное наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
Главное управлением МЧС России по Пермскому краю рекомендует:
Избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними;
При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности;
Водителям – соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия;
Пешеходам – соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части, обращать внимание на скопление снега и наледи на крышах зданий (сооружений), избегать нахождение вблизи опасных участков.


10. МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 28 декабря

Ссылка: https://ura.news/news/1052613560?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://ura.news/news

Текст: В ближайшие дни в Пермском крае сохраняются неблагоприятные погодные явления. Об этом предупреждает краевое управление МЧС. По данным ЦГМС, 27 и 28 декабря на территории Прикамья ожидается гололёд, на дорогах образуется гололедица. Также возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
Из-за непогоды вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]
 ​ 11. В МЧС предупредили о гололёде и изморози в Пермского края 28 декабря 


Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7516464.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.newsko.ru
 
Текст: В ведомстве рекомендует водителям и пешеходам быть предельно внимательными на дорогах. По данным Пермского ЦГМС, с 27 по 28 декабря в Пермском крае ожидаются неблагоприятные метеорологические явления: наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев, на дорогах гололедица. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. В связи с этим возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение аварий на дорогах, сход снега и льда с крыш.
ГУ МЧС России по Пермскому краю рекомендует водителям соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, а пешеходам быть осторожными при переходе проезжей части, обращать внимание на скопление снега и наледи на крышах зданий (сооружений) и не ходить вблизи опасных участков.
При несчастных случаях и ЧП в ведомстве советуют вызывать службы экстренного реагирования: «01» — со стационарного телефона, «101», «112» — с мобильного телефона, вызов бесплатный.
«Телефон доверия» МЧС по региону: 258-40-02.
12.  МЧС предупреждает автомобилистов о гололеде в Пермском крае

Ссылка: https://properm.ru/news/region/211935/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://properm.ru

Текст: На этой неделе в регионе будут морозы до -22 градусов.
В Пермском крае с 27 по 28 декабря ожидаются неблагоприятные погодные явления: наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач, ветках деревьев. На дорогах возможна гололедица, предупреждает ГУ МЧС России по Пермскому краю.
При ухудшении погоды возможен сход снега и льда с крыш, увеличение количества ДТП на дорогах и пробки. Кроме того, существует риск обрыва проводов. Спасатели рекомендуют не парковать автомобили рядом с деревьями и линиями электропередач. Пешеходам стоит быть внимательнее при нахождении рядом со зданиями, на крышах которых лежит снег.
При происшествии стоит звонить по телефону вызова служб экстренного реагирования. С мобильного телефона их можно вызвать по номерам 101 и 112, со стационарного — 01.

13. МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 28 декабря
 
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119824?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://rifey.ru

 
Текст: В ближайшие дни в Пермском крае сохраняются неблагоприятные погодные явления. Об этом предупреждает краевое управление МЧС. По данным ЦГМС, 27 и 28 декабря на территории Прикамья ожидается гололёд, на дорогах образуется гололедица. Также возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
Из-за непогоды вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения.

14.  В МЧС ПРЕДУПРЕДИЛИ О ГОЛОЛЕДЕ, ИЗМОРОЗИ И ПОНИЖЕНИИ ТЕМПЕРАТУРЫ ПЕРМСКОМ КРАЕ
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/27/v-mchs-predupredili-o-gololede-izmorozi-i-ponizhenii-temperatury-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


Источник: https://www.business-class.su


Текст: С 27 по 28 декабря в Пермском крае ожидаются неблагоприятные метеорологические явления. Погодные условия будут способствовать наслоению изморози на проводах, линиях электропередач (ЛЭП) и ветвях деревьев. На дорогах ожидается гололедица, возможен сход снега и льда с крыш. В ГУ МЧС Прикамья предупредили, что возрастает риск обрывов ЛЭП, аварий на системах жилищно-коммунального хозяйства. Вероятно образование транспортных заторы и увеличение числа ДТП на дорогах. По данным Гидрометцентра, 28 декабря в регионе ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью местами пройдет небольшой снег, днем – преимущественно без осадков. Температура будет в пределах -13…-8°. В темное время суток при ясном небе возможно охлаждение воздуха до -15…-20°.
СМИ об открытии пастамента в память о подвигах пожарных и сотрудников МЧС
15. В День спасателя в Перми открыт постамент в память о подвигах пожарных и сотрудников МЧС


Ссылка: http://t7-inform.ru/s/news/20221227150500?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
 
Источник: http://t7-inform.ru
 
Текст: Сегодня, в День спасателя, в Перми прошла церемония открытия постамента пожарной машины АЛ-17 (с 17-метровой пожарной лестницей), посвященного подвигу пожарных и спасателей Пермского края. Объект разместился у главного здания ГУ МЧС России по Пермскому краю на ул. Екатерининской, 53а. В церемонии приняли участие глава Прикамья Дмитрий Махонин, главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников, руководство регионального ГУ МЧС.
«Сегодня в Прикамье работает свыше 4 тыс. пожарных и спасателей. Вы защищаете жителей, стратегические объекты экономики и социальной сферы, предотвращаете и ликвидируете чрезвычайные ситуации. В любое время суток вы готовы прийти на помощь людям, попавшим в беду. Надеюсь, что этот постамент для всех пермяков и гостей города станет еще одним напоминанием как о ваших подвигах, так и подвиге ваших коллег, которые погибли при исполнении служебного долга», – сказал глава Прикамья.
Установленная на постаменте пожарная машина АЛ-17 1969 года выпуска. Экземпляр поступил в пожарный гарнизон Пермского края в конце 1960-х годов, в боевом расчете пожарных подразделений г. Перми находился до середины 80-х годов, а 1985-м году был отправлен на заслуженный отдых. Впрочем, как рассказали в МЧС, автомобиль до сих пор находится в работоспособном состоянии. 
16.  В столице Прикамья в День спасателя открыт пастамент в память о подвигах пожарных и сотрудников МЧС

Ссылка: https://www.permkrai.ru/news/v-stolitse-prikamya-v-den-spasatelya-otkryt-postament-v-pamyat-o-podvigakh-pozharnykh-i-sotrudnikov-/

Источник: https://properm.ru 

Текст: Сегодня, 27 декабря, в День спасателя были подведены итоги деятельности территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС (РСЧС) и системы гражданской обороны Пермского края за 2022 год. Отметим, в РСЧС входят органы управления, сил и средств службы экстренного и оперативного реагирования, имеющиеся на территории региона, а также аварийно-спасательные формирования. Все они участвуют в предотвращении чрезвычайных ситуаций в регионе, а в случае их возникновения – в ликвидации последствий. В совещании приняли участие руководители профильных министерств, силовых ведомств и муниципалитетов края.

Губернатор Прикамья Дмитрий Махонин подчеркнул, что обеспечение безопасности жителей региона является приоритетом для региональных властей. Для достижения этой цели в Пермском крае проводится комплекс мероприятий. В частности, реализуется госпрограмма «Безопасный регион», в рамках которой строятся пожарные депо, приобретается спецтехника и ремонтируются пожарные части. По словам главы региона, ежегодно финансирование программы увеличивается, в 2023 году оно составит порядка 2 млрд рублей.


Фото, видео и комментарии в блогосфере

Ссылка: https://vk.com/spletnikrk?z=photo-78841819_457331256%2Falbum-78841819_00%2Frev

Источник: «Сплетни Краснокамск»


СМИ о награждении Веб редактора «Комсомольской правды»

17.  Веб редактора «Комсомольской правды» в Перми наградили медалью «За пропаганду спасательного дела»

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27489/4699138/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

 Источник: https://www.perm.kp.ru
 
Текст: 27 декабря в России отмечают День спасателя. В этот праздник в Главном управлении МЧС России по Пермскому краю состоялось на торжественное мероприятие, где чествовали людей, ежедневно спасающих человеческие жизни.
Отметили в МЧС и журналистов, которые пишут истории спасения людей и помогают освещать профилактические, культурно-массовые и спортивные мероприятия, проводимые МЧС. В списках награжденных корреспондентов оказался веб-редактор «Комсомольской правды» в Перми Борис Меркушев. Его наградили медалью МЧС России «За пропаганду спасательного дела».
- Для меня большая честь оказаться среди таких достойных людей, которые ежедневно спасают человеческие жизни, и вдвойне почетно быть награжденным медалью за пропаганду деятельности МЧС, - признался Борис Меркушев, после того, как на груди у него заблестела заслуженная награда. - Мне одновременно неловко и очень приятно. Хочу поздравить всех сотрудников МЧС с их профессиональным праздником, поблагодарить их за смелость, мужество и за несчетное количество спасенных жизней. С праздником!
Отметило руководство Главного управления МЧС России по Пермскому краю работу и еще одного журналиста пермской «Комсомолки». Благодарственное письмо за подписью начальника ГУ МЧС России по Пермскому краю полковника внутренней службы Александра Валерьевича Урусова вручили программному директору радио Пермского филиала АО ИД «Комсомольская правда» Ирине Аверкиной.
- Выражаем Вам свою признательность за активное участие в пропаганде мероприятий гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также освещение деятельности МЧС, - говорится в благодарственном письме.
- Очень приятно, когда твою работу так высоко ценят, - поделилась Ирина Аверкина.
Редакция «Комсомольской правды» в Перми от всей души поздравляет своих коллег с заслуженной наградой и желает им дальнейших творческих успехов!

СМИ о профилактике пожаров в Новогодние праздники
18.  Спасти пальцы и не спалить ёлку. Как пережить Новый год без пожаров и травм
Ссылка: https://perm.aif.ru/new_year/spasti_palcy_i_ne_spalit_yolku_kak_perezhit_novyy_god_bez_pozharov_i_travm?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://perm.aif.ru
 
Текст: На носу Новый год. Жители предвкушают наступление зимней сказки, а сотрудники МЧС готовятся к режиму повышенной готовности. Ведь неотъемлемыми атрибутами новогодних праздников стала различная пиротехника, наряженная ёлка, и часто – алкогольные напитки. Всё это при неправильном использовании несёт опасность для здоровья и жизни.
Как правильно выбирать пиротехнику? Чем украшать ёлку? Как предупредить пожар? Читайте в материале perm.aif.ru. 
Извещатель в каждый дом
За прошлогодние январские праздники – с 31 декабря 2021 года по 9 января 2022 года – в Пермском крае произошло 128 пожаров, в них погибли 11 человек, ещё пять – пострадали. Об этом сообщил начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Пермскому краю, полковник внутренней службы Вадим Попов. «Если считать по дням, то это более 10 пожаров и одна гибель человека в день. Это достаточно большие показатели для края, поэтому в новогодние праздники нужно быть бдительными. Я бы рекомендовал установить хотя бы один огнетушитель и автономный пожарный извещатель», – отметил Вадим Попов.
Пожарный извещатель позволяет на ранней стадии обнаружить возгорание и оповестить об этом жильцов квартиры или дома. Он срабатывает на дым и начинает издавать громкий неприятный звук, который слышно в радиусе до 30 метров. Стоит устройство от 300 рублей и держит заряд более года. Установить его несложно – крепится он на саморезы на потолок или стену.
«Мы активно внедряем эти извещатели на протяжении пяти лет, так как они зарекомендовали себя с положительной стороны. Были случаи, когда извещатель срабатывал в одной квартире, его слышали жильцы другой, все просыпались и эвакуировались. Или, например, в Чернушке произошёл случай в доме, где проживала семья из шести человек. В пять часов утра случилось возгорание и сработал датчик. Проснулась мама и эвакуировала пятерых детей. Так все шестеро спаслись», – рассказал Вадим Попов.
Что можно использовать в помещении?
В МЧС напоминают, что дома можно использовать только пиротехнические изделия первого класса – это хлопушки и бенгальские огни. И то осторожно.
«Пиротехнические изделия делятся на пять классов. Первый класс – это бенгальские огни и хлопушки, радиусом действия до метра. Они самые безобидные и простые в применении. Второй класс – это петарды, радиус действия у них до пяти метров. Петардами можно травмировать пальцы, если вовремя не отбросить их на необходимое расстояние. Третий класс – салюты, с радиусом действия до 30 метров. Ну, всё что далее – это четвёртый и пятый классы, с радиусом действия более 30 метров. Такую пиротехнику могут использовать только организации, имеющие лицензию на такую деятельность», – пояснил Вадим Попов. Пиротехнические изделия делятся на пять классов. Первый класс – бенгальские огни и хлопушки – можно использовать дома. Получается, что в свободной продаже находятся три класса пиротехнических изделий, которые могут приобрести жители и использовать для проведения красочных мероприятий. Но, чтобы не омрачить себе праздник, нужно помнить, что запускать салюты можно на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов. С балконов это делать категорически запрещено.
Кроме того, даже казалось бы безобидным бенгальским огнём можно получить ожог, если держать его неправильно – прямо. Чтобы не случилось беды, нужно немного наклонить его, чтобы искры падали и потухали (кстати, размахивать бенгальским огнём над праздничным столом тоже не лучшая идея – искры могут испортить скатерть и вкус блюд).
Из-за неправильного использования пиротехники в 2020 году произошли два пожара, ещё три случились в 2021 году. Сертифицированно и точка Конечно, приобретать пиротехнику советуют в сертифицированных местах, а не в переходах, при покупке нужно обращать внимание на инструкцию. «У каждого пиротехнического изделия есть инструкция. Вы вправе потребовать его у продавца. Там прописывается всё: от способов применения до алгоритма хранения, запуска, срока годности. Это обычно указывают и на упаковках. Если же на упаковке нет ни единой надписи, то непонятно как сработает изделие и сработает ли вообще. Скорее всего, это будут впустую потраченные деньги, которые не принесут никакого удовольствия от запуска», – сказал Вадим Попов.
Чем украшать ёлку?
Вокруг ёлки всегда должно быть расстояние для хоровода, шутят в МЧС. Так легче запомнить, что по правилам пожарной безопасности зелёную красавицу нужно выбирать по размеру – чтобы от неё до стен и потолка было расстояние не меньше метра. Ёлка должна быть устойчивой и располагаться не на путях эвакуации.
Украшать главную красавицу нужно игрушками (к слову, тоже сертифицированными) из негорючих материалов. От картонных и бумажных изделий всё-таки стоит отказаться.
Самое страшное, что может случится с ёлкой – это гирлянда с порезами, надрывами и перемотками, говорят в МЧС. Соответственно, нужно следить за её состоянием и не оставлять включенной, когда покидаете дом. Не оставлять детей Большинство пожаров с детской гибелью случилось по причине оставления детей в возрасте от 3 до 10 лет одних. Так со скольки лет можно оставлять детей одних? «Законодательно у нас этот вопрос никак не отрегулирован. Понятно, что до двух лет, когда ребёнок практически в беспомощьном состоянии, его нельзя оставлять одного. А вот далее все зависит от физического и умственного развития. Родитель сам принимает решение: может он оставить ребёнка одного или нет. Но за своё решение он несёт ответственность. Если случится трагедия, уголовные дело возбудят именно в его отношении. Я не рекомендую оставлять детей дошкольного и младшего школьного возраста одних дома, даже если есть старший брат или сестра», – поделилась своим мнением уполномоченный по правам ребёнка в Пермском крае Светлана Денисова.
Что касается детей, то в новогодние праздники они особенно подвержены не только пожарной опасности. Тюбинги, лыжи, снежки – всё это весело, но травмоопасно. Для самых маленьких жителей Центр поддержки социальных инициатив «Отцы и дети» выпустил брошюру «Первые шаги безопасности. Зимняя пора». Скоро её в электронной версии можно будет скачать по ссылке.
Напомним
В 2022 году усилена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности – увеличены размеры штрафов. За нарушения физлиц ждёт наказание от 5 до 15 тысяч рублей.


СМИ о соревнованиях «Вертикальный вызов»
19. Чайковские пожарные в тройке призёров
Ссылка: http://chaiknet.ru/news/sport/19818/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
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Текст: Команда 140 пожарно-спасательной части города Чайковского заняла второе место  по итогам общекомандного зачёта на соревнованиях «Вертикальный вызов».
В честь празднования 32 годовщины со дня образования МЧС России и в преддверии празднования Дня спасателя Российской Федерации в Чернушке Пермского края проведены соревнования «Вертикальный вызов».

В скоростном подъёме в многоэтажно здании приняли участие команды газодымозащитников, представленные личным составом пожарно-спасательных подразделений 22 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю и 6 отряда Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы по Пермскому краю (договорной).

На 9 этаж высотки по лестничному маршу пожарные и спасатели поднимались в полной боевой экипировке с включением в дыхательные аппараты со сжатым воздухом.

Свои силу и выносливость проверяли огнеборцы из 12 команд: 52 и 86 пожарно-спасательные части (г. Чернушка), 87 пожарно-спасательная часть (с. Барда), 88 пожарно-спасательная часть (Бардымский муниципальный округ), 89 пожарно-спасательная часть (п. Куеда), 90 пожарно-спасательная часть (Куединский муниципальный округ), 91 пожарно-спасательная часть (п. Октябрьский), 124 пожарно-спасательная часть (Ординский муниципальный округ), 129 пожарно-спасательная часть (Осинский городской округ) 138 пожарно-спасательная часть (Куединский муниципальный округ), 140 пожарно-спасательная часть (Чайковский городской округ) и руководство 22 пожарно-спасательного отряда (г. Чернушка).

В результате упорной борьбы в личном зачёте все призовые места заняли представители 6 отряда Федеральной противопожарной службы (договорной):

1 место - начальник караула 52 пожарно-спасательной части Ильмир Галиев;

2 место - пожарный 52 пожарно-спасательной части Степан Накаряков;

3 место - пожарный 52 пожарно-спасательной части Антон Пономарёв.

По итогам общекомандного зачета первое место завоевала команда 52 пожарно-спасательной части; второй стала команда 140 пожарно-спасательной части; бронза у команды 88 пожарно-спасательной части.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
