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СМИ о пожарах

1.В Пермском крае горит магазин на площади 150 квадратных метров

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5076972/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.perm.kp.ru   
Текст: О пострадавших информации нет
О пожаре в магазине в поселке Куеда стало известно в 17.20. На улицу Промышленную сразу выехали силы и средства от МЧС России в количестве 37 человек личного состава и 10 единиц техники.
По предварительной информации пострадавших нет. Угроза распространения пламени на соседние здания тоже отсутствует.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.
В случае обнаружения пожара необходимо:
1. немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.
2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью - меры по тушению пожара в начальной стадии. 
«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Пермскому краю: 8(342) 258-40-02.
2.В Пермском крае потушили мощный пожар в магазине
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5077117/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.perm.kp.ru    
Текст: ГУ МЧС России по Пермскому краю опубликовало фотографии с пожара в куединском магазине. Напомним, возгорание произошло вечером 28 декабря на улице Промышленной. О нем стало известно в 17.20. По прибытии на место пожарные выяснили, что у магазина полыхает крыша. Площадь, на которой бушевало пламя, составила 150 метров квадратных. Его тушили 37 огнеборцев и 10 единиц техники.
Полностью ликвидировать пожар удалось в 18.50. Пострадавших нет.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности. В случае обнаружения пожара необходимо:
1. немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.
2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью - меры по тушению пожара в начальной стадии.
3.В Пермском крае горел магазин на площади 150 квадратных метров
 Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119870?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  
Источник: https://rifey.ru 
Текст: Вечером 28 декабря в Куеде произошел пожар в магазине, расположенном на улице Промышленная. Об этом стало известно в 17:20 по местному времени. На место происшествия были направлены силы и средства от МЧС – 37 человек личного состава и 9 единиц техники. Об этом сообщает «КП-Пермь» со ссылкой на краевое МЧС.
Прибывшие пожарные установили, что происходит горение внутри здания и кровли магазина. Огонь охватил площадь около 150 квадратных метров. Полностью ликвидировать пожар удалось в 18.50. Угрозы распространения пламени на соседние здания нет. Погибших и пострадавших на пожаре нет. Сейчас по факту пожара проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
[bookmark: _GoBack]СМИ о опасных погодных явлениях
4.Жителей Прикамья предупреждают о сильной изморози, гололёде и их последствиях
Ссылка: https://properm.ru/news/society/211958/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
 
Текст: Опасная погодная ситуация продержится до 30 декабря.
По данным Пермского ЦГМС — филиала ФГБУ «Уральское УГМС» в Пермском крае в ближайшие часы 28 декабря и до конца дня, а также в течение суток 29–30 декабря местами по востоку ожидаются опасные погодные явления.
Спасатели прогнозируют сильную изморозь, сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.

Возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, сход снега и льда с крыш.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю рекомендует избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними. При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности.

5.В Пермском крае ожидаются опасные погодные явления

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2022/12/28/v_permskom_krae_ozhidayutsya_opasnye_pogodnye_yavleniya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://permnews.ru

Текст: По данным Пермского ЦГМС в регионе в ближайшие два часа 28 декабря и до конца дня, а также в течение 29 и 30 декабря местами по востоку ожидаются: сильная изморозь, сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
Как сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю, из-за погодных условий возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение ДТП, сход снега и льда с крыш.
Жителям региона рекомендуется:
1. Избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними;
2. При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности;
3. Водителям - соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия;
4. Пешеходам – соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части.

6. ​ В МЧС предупредили пермяков об опасном природном явлении


Ссылка: https://perm.aif.ru/society/v_mchs_predupredili_permyakov_ob_opasnom_prirodnom_yavlenii?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
 
Текст: 
МЧС по Пермскому краю предупреждает пермяков об ухудшении погоды. Информацию ведомство разместило в своём официальном телеграм-канале.
Как сообщает МЧС со ссылкой на Пермский ЦГМС, с 28 по 30 декабря по востоку края ожидается опасное погодное явление - сильная изморозь, сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
Из-за такой погоды увеличивается риск автомобильных аварий – водителям следует проявлять на дороге максимальную бдительность. Пешеходам же стоит помнить, что ходить рядом с деревьями, а также крышами домов во время перепадов температур - опасно.
7.МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 29 и 30 декабря

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119841?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru  
Текст: Региональное управление МЧС предупреждает жителей о неблагоприятных погодных явлениях в ближайшие дни в Пермском крае. По данным ЦГМС, в течение суток 29 и 30 декабря местами по востоку Прикамья ожидается сильная изморозь. Также возможно сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
В связи с этим, вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения.

8.В Пермском крае ожидается гололед и изморозь 29 и 30 декабря 
 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-ozidaetsa-gololed-i-izmoroz-29-i-30-dekabra?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru   
Текст: От регионального управления МЧС поступило предупреждение о неблагоприятных погодных условиях, которые ожидаются ближайшие дни в Пермском крае.
По данным ЦГМС, в течение суток 29 и 30 декабря местами по востоку Прикамья ожидается сильная изморозь. Также возможно сильное наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
В связи с погодными условиями велика вероятность обрыва линий электропередач и обламывание веток деревьев. Также возможны аварии на системах ЖКХ.
Горожанам стоит быть осторожнее соблюдать правила безопасности. Не стоит находиться вблизи деревьев, конструкций и линий электропередач., а также не парковать автомобили около них. Автолюбителям стоит быть внимательней на дороге и соблюдать ПДД.

9.МЧС ВНОВЬ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ О ГОЛОЛЕДЕ И ИЗМОРОЗИ В ПЕРМСКОМ КРАЕ 
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-vnov-preduprezhdaet-o-gololede-i-izmorozi-v-permskom-krae/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://vetta.tv   

Текст: Краевое МЧС в очередной раз предупреждает жителей и гостей прикамского региона о неблагоприятных погодных явлениях в ближайшие дни.
По данным спасателей, 29 и 30 декабря местами по востоку Прикамья ожидается сильная изморозь. Кроме того, возможно наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и деревьях. Температура воздуха в ночь на четверг опустится до -17…-22 градусов. Днем будет -13…-18. В пятницу ночью, 30декабря, местами похолодает до -23 градусов, днем - около -18…-20.
Сотрудники МЧС просят проявлять осторожность в непогоду. 
10.МЧС Прикамья предупреждает о гололеде и изморози 29 и 30 декабря
Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/28/308991?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: Водителям рекомендуют избегать резких маневров и торможения.
МЧС предупреждает о неблагоприятных изменениях в погоде и просит пешеходов и водителей соблюдать правила безопасности. По данным Пермского ЦГМС, 29 и 30 декабря ожидается сильный снег, наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
Возможны аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, сход снега и льда с крыш.
Спасатели рекомендует водителям соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, а пешеходам быть осторожными при переходе проезжей части, обращать внимание на скопление снега и наледи на крышах зданий и не ходить вблизи опасных участков.

12.СМИ об открытии постамента в память о подвигах пожарных и сотрудников МЧС
О подвигах помним! 

Ссылка: http://chaiknet.ru/news/society/19821/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D  
Источник: http://chaiknet.ru 
Текст: В Перми в День спасателя, 27 декабря, открыт постамент в память о подвигах пожарных и сотрудников МЧС.


Церемония открытия постамента пожарной машины АЛ-17 (с 17-метровой пожарной лестницей), посвящённого подвигу пожарных и спасателей Пермского края, прошла 27 декабря.Объект разместился у главного здания ГУ МЧС России по Пермскому краю на улице Екатерининской, 53а в Перми.

«Сегодня в Прикамье работает свыше 4 тысяч пожарных и спасателей. Надеюсь, что этот постамент для всех пермяков и гостей города станет ещё одним напоминанием как о ваших подвигах, так и подвиге ваших коллег, которые погибли при исполнении служебного долга», – акцентировал губернатор Прикамья на церемонии открытия.

Установленная на постаменте пожарная машина АЛ-17 1969 года выпуска. Экземпляр поступил в пожарный гарнизон Пермского края в конце 1960-х годов, в боевом расчёте пожарных подразделений Перми находился до середины 80-х годов, а 1985-м году был отправлен на заслуженный отдых. В МЧС добавили, что автомобиль до сих пор находится в работоспособном состоянии. 

СМИ о мерах безопасности граждан и объектов в новогодние праздники

13.На оперштабе Прикамья обсудили усиление мер безопасности граждан и объектов в новогодние праздники

Ссылка: https://www.permkrai.ru/news/na-opershtabe-prikamya-obsudili-usilenie-mer-bezopasnosti-grazhdan-i-obektov-v-novogodnie-prazdniki/  
Источник: https://www.permkrai.ru  
Текст: Под председательством губернатора Дмитрия Махонина состоялось четвертое заседание регионального оперативного штаба, созданного в связи с введением в Прикамье режима базового уровня готовности.

Напомним, ранее распоряжение о его создании было подписано главой региона во исполнение соответствующего указа Президента России Владимира Путина. В состав оперативного штаба входят главный федеральный инспектор по Пермскому краю, руководители МВД, МЧС, ФСБ, надзорных ведомств, Правительства и Администрации губернатора региона, а также других органов власти.

Участники заседания обсудили результаты исполнения поручений прошлых заседаний оперштаба, в том числе в части повышения антитеррористической защищенности стратегических, промышленных и государственных объектов, а также обеспечивающих жизнедеятельность людей – в сфере энергетики, ЖКХ, газо- и водоснабжения. Кроме того, были рассмотрены предложения по усилению данных мер.

Помимо этого, в ходе заседания обсуждались вопросы бесперебойной работы промышленных предприятий, выполняющих государственный оборонный заказ.

Особое внимание участники совещания уделили вопросам обеспечения правопорядка и безопасности граждан во время новогодних каникул.

Начальник ГУ МЧС России по Пермскому краю Александр Урусов доложил, что на территории Прикамья под особым контролем находятся более 600 объектов, на которых планируется проведение новогодних мероприятий с массовым пребыванием людей, в том числе свыше 350 – с массовым пребыванием детей.

По словам главы ведомства, также ведется работа для обеспечения безопасности при хранении и запуске пиротехнических изделий – проходят выездные обследования. Напомним, хранение и реализация таких изделий сегодня осуществляется на 141 объекте. Кроме того, установлено 45 точек, в которых реализация таких товаров осуществляется стихийно.

Александр Урусов подчеркнул, что с 30 декабря по 8 января будет усилена работа по профилактике пожаров в жилом секторе. Органы управления готовы к реагированию на возможные ЧС и происшествия в период новогодних праздников в количестве 6 550 человек личного состава от РСЧС.

По итогам заседания был дан ряд поручений, в том числе в части повышения безопасности объектов жилищно-коммунального хозяйства, обеспечивающих жизнедеятельность населения в ряде территорий – усиление сил и средств, привлеченных для охраны, и т.д.

14.В Прикамье усилят меры безопасности на новогодние праздники 

Ссылка: https://www.kommersant.ru/doc/5754927?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop  
Источник: https://www.kommersant.ru 
Текст: На территории Прикамья под особым контролем находятся более 600 объектов, на которых пройдут массовые новогодние мероприятия, из них свыше 350 площадок — с участием детей. Такие данные были озвучены на заседании регионального оперативного штаба, созданного в связи с введением в Прикамье режима базового уровня готовности.

На штабе обсуждались вопросы бесперебойной работы промышленных предприятий, выполняющих гособоронзаказ, обеспечения правопорядка и безопасности граждан во время новогодних каникул. Сейчас специалисты также обследуют объекты, где хранятся пиротехнические изделия.

С 30 декабря 2022 года по 8 января 2023 года в Пермском крае усилят профилактику пожаров в жилом секторе. В период новогодних праздников в регионе будут дежурить более 6,5 тыс. сотрудников МЧС.

15.В новогодние праздники в Пермском крае усилят меры безопасности

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7518061.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: На оперштабе Пермского края принято решение об усилении мер безопасности граждан и объектов в новогодние праздники. Это уже четвёртое заседание регионального оперштаба, созданного в связи с введением в Прикамье режима базового уровня готовности.

Чиновники обсудили вопросы, посвящённые бесперебойной работе промышленных предприятий, выполняющих гособоронзаказ, и обеспечения правопорядка и безопасности во время новогодних каникул.

На сегодняшний день под особым контролем на территории региона находятся более 600 объектов, на которых планируется проведение новогодних мероприятий с массовым пребыванием людей, из них свыше 350 — с участием детей.

Сейчас специалисты обследуют объекты, где хранятся пиротехнические изделия.

Кроме того, с 30 декабря по 8 января будет усилена работа по профилактике пожаров в жилом секторе. На новогодних праздниках будут дежурить более 6,5 тыс. человек Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.


16.Власти Прикамья усилят меры безопасности в новогодние праздники 


Ссылка: https://perm.rbc.ru/perm/freenews/63ac25669a7947a9ccc4cb23?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.rbc.ru 
Текст: На оперштабе Прикамья обсудили усиление мер безопасности граждан и объектов в новогодние праздники. Заседание оперативного штаба, созданного в связи с введением в Прикамье режима базового уровня готовности, состоялось под председательством губернатора Дмитрия Махонина. Об этом сообщает пресс-служба краевого правительства.

В рамках заседания обсуждались вопросы бесперебойной работы промышленных предприятий, выполняющих гособоронзаказ. Особое внимание участники совещания уделили вопросам обеспечения правопорядка и безопасности граждан во время новогодних каникул.

Так, на территории региона под особым контролем находятся более 600 объектов, на которых планируется проведение новогодних мероприятий с массовым пребыванием людей, из них свыше 350 – с участием детей.

17.В Перми на оперштабе обсудили меры безопасности в новогодние праздники

Ссылка: https://perm.aif.ru/society/details/v_permi_na_opershtabe_obsudili_mery_bezopasnosti_v_novogodnie_prazdniki?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: 

Меры безопасности жителей в новогодние праздники обсудили на заседании оперштаба в Пермском крае 28 декабря.

Как сообщает краевое правительство, это уже четвёртое заседание оперштаба, который создали после введения в регионе режима базового уровня готовности.

Во время встречи губернатора края Дмитрия Махонина с силовиками и прочими ведомствами обсудили, как будет обеспечены правопорядок и безопасность жителей во время новогодних праздников.

«Так, на территории Прикамья под особым контролем находятся более 600 объектов, на которых планируется проведение новогодних мероприятий с массовым пребыванием людей, из них свыше 350 — с участием детей. Сейчас также специалисты обследуют объекты, где хранятся пиротехнические изделия», – уточнили в правительстве Пермского края.

Помимо этого на оперштабе обсудили вопросы обеспечения бесперебойной работы промышленных предприятий, которые занимаются выполнением гособоронзаказа.

Дмитрий Махонин также поручил усилить меры безопасности объектов ЖКХ в нескольких территориях Прикамья. 

18.В Пермском крае усилят меры безопасности на новогодние праздники

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/v-permskom-krae-usilyat-mery-bezopasnosti-na-novogodnie-prazdniki/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://vetta.tv 
Текст: Оперативный штаб Пермского края принял решение об усилении мер безопасности на новогодние праздники. В регионе состоялось четвертое заседание краевого оперштаба, который был создан в связи с введением в крае режима базового уровня готовности, сообщает "Новый компаньон".  

Чиновники обсуждали вопросы, посвященные бесперебойной работе предприятий, выполняющих гособоронзаказ, а также обеспечения правопорядка и безопасности во время новогодних праздников.

Отмечается, что сейчас под особым контролем на территории Прикамья находятся более 600 объектов, на которых планируется проведение новогодних мероприятий с массовым пребыванием людей. С 30 декабря по 8 января будет усилена работа по профилактике пожаров в жилом секторе.


19.В Пермском крае в новогодние праздники усилят меры безопасности
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119865?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В новогодние праздники на территории Пермского края усилят меры безопасности граждан и объектов. Такое решение было принято на четвертом заседании регионального оперативного штаба, созданного в связи с введением в регионе режима базового уровня готовности.

Участники обсудили вопросы бесперебойной работы промышленных предприятий, выполняющих гособоронзаказ, а также обеспечение правопорядка и безопасности во время новогодних каникул. На сегодняшний день в Прикамье под особым контролем находятся более 600 объектов, на которых планируется проведение новогодних мероприятий с массовым пребыванием людей. Из них свыше 350 – с участием детей. Также сейчас проходят обследования точек, где хранятся пиротехнические изделия. В период с 30 декабря по 8 января в Пермском крае усилят работу по профилактике пожаров в жилом секторе. Всего в новогодние праздники будут дежурить более 6,5 тысяч человек личного состава от РСЧС.

20.В Пермском крае усилят меры безопасности на новогодние праздники

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-usilat-mery-bezopasnosti-na-novogodnie-prazdniki?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: По решению Оперативного штаба в Пермском крае в праздничные дни будут усилены меры безопасности. Такое решение было принято на четвертом заседание краевого оперштаба, который был создан в связи с введением в крае режима базового уровня готовности.

На обсуждение выдвинули вопросы, касающиеся бесперебойной работы предприятий, выполняющих гособоронзаказ, а также обеспечения правопорядка и безопасности во время новогодних праздников.

На сегодняшний день свыше 600 объектов, где планируется большое скопление людей на праздники, находятся под особым контролем. С 30 декабря по 8 января будет усилена работа по профилактике пожаров в жилом секторе.

21.В новогодние праздники в Пермском крае усилят меры безопасности

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/28/309076?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: В этот период будут дежурить 6,5 тыс. сотрудников МЧС.

В праздничные дни на территории Пермского края будут усилятся меры безопасности. Особое внимание будет уделено общественным местам с большим скоплением людей. Решение было принято на заседании регионального оперштаба, созданного в связи с введением в Прикамье режима базового уровня готовности.

Также на заседании сообщили, что в настоящее время в Пермском крае обследуются объекты хранения пиротехнических изделий.

Отмечается, что в Пермском крае находятся 600 объектов, на которых пройдут массовые новогодние мероприятия. Более чем на половине из них будут присутствовать дети.

В праздничные дни в регионе будут дежурить более шести с половиной тыс. сотрудников МЧС.

22.В Прикамье усилят меры безопасности в новогодние праздники

Ссылка: https://runews24.ru/perm/28/12/2022/f4c13729936275a03a407aee09413138?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://runews24.ru 
Текст: Сегодня, 28 декабря, в Перми состоялось очередное заседание оперативного штаба Прикамья. Его создали в связи с введением в регионе режима базового уровня готовности. На нем было принято решение усилить меры безопасности во время проведения новогодних праздников. Было решено, как будет обеспечиваться безопасность граждан и объектов в регионе.

На данный момент в Пермском крае под особым контролем находятся более 600 объектов, на которых планируется проведение новогодних мероприятий с большим количеством людей. Из них больше 350 – с участием детей.

Кроме того, будет усилен контроль за местами продажи пиротехнических изделий. Будет создана специальная комиссия для профилактики пожаров в период праздников.  Всего в новогодние праздники будут дежурить более 6,5 тысячи человек личного состава от РСЧС.


23.В МЧС Прикамья рассказали, как безопасно провести новогодние каникулы и не нарваться на штраф

Ссылка: https://www.msk.kp.ru/daily/moskva-stroitsya/
Источник: https://www.msk.kp.ru 
Текст: Ночь ярких фейерверков, бенгальских огней и хлопушек вот-вот настанет. В отличии от москвичей, которым после 23.00 запретили их запускать, пермякам повезло больше. В регионе подобных постановлений от правительства не поступало.

Как правило, в новогодние праздники нагрузка на экстренные службы ложится двойная. Что делать не нужно, чтобы не нарваться на штраф от пожарных и провести их безопасно, рассказал полковник внутренней службы, заместитель начальника ГУ МЧС России Вадим Попов.
- Задача не стоит запретить фейерверки, а научить безопасно их запускать, - сказал Попов и привел немного статистики:

За новогодние праздники 2022 года в Пермском крае произошло 128 пожаров, погибло 11 человек, 5 человек получили травмы. Из-за пиротехники в 2020 году произошло два пожара, в 2021 .

Спасатели просят жителей соблюдать меры пожарной безопасности с обогревательными приборами, в банях и саунах не допускать перекала печей. При запуске пиротехники соблюдать меры безопасности, не давать детям запускать петарды и фейерверки.

Пиротехнические изделия делятся на пять классов:

1 класс, радиус действия до 1 метра - бенгальские огни и хлопушки;
2 класс, до 5 метров – петарды;

3 класс, радиус действие до 30 метров - это ракеты и салюты

4 и 5 класс, радиус действия от 30 метров, их могут использовать организации, у которых есть на это лицензия.

Граждане в магазинах могут купить три первых класса. Дома можно использовать только бенгальские огни и хлопушки. Запускать салют с балкона категорически запрещено. Если кого-то решится это сделать, и он запустит петарду с балкона, а этот момент заснимет кто-то из прохожих или соседей и передаст запись в МЧС, то придется раскошелиться на штраф. А они нынче подросли для физлиц – от 5 до 15 тысяч рублей. Сообщить о нарушении можно на сайте ГУ МЧС России По Пермскому краю.

Что делать, если салют завалился на бок?

Нужно укрыться за стену или преграду, но, если таковых нет, нужно попытаться как можно дальше убежать и лечь на землю ногами к фейерверку.
Пожарный извещатель может спасти жизнь
- Я бы рекомендовал каждому жителю Пермского края купить и установить у себя дома хотя бы один огнетушитель, чтобы в случае опасной ситуации можно было им воспользоваться и ликвидировать возгорание в начальной стадии, - говорит Вадим Повов.

Также пожарные советуют устанавливать в квартирах и домах автономный пожарный извещатель. Небольшое устройство, которое работает от батареек, можно прикрепить к потолку. В случае пожара оно будет реагировать на дым и начнет издавать громкий неприятный звук.

- Был случай, когда жильцы крепко спали и не слышали, как он сработал, - вспоминает Попов. - Но этот звук услышали их соседи, разбудили хозяев квартиры и те успели эвакуироваться. Стоит такое устройство около 300 рублей, позволить его может себе любая семья. Купить их можно в специализированных магазинах. Такой датчик спас многодетную семью из Чернушки. В пять часов утра в доме начался пожар, мама проснулась от звука датчика и вывела на улицу пятерых детей.

Выходя из дома, выключайте гирлянды

- Обязательно проверьте целостность и исправность гирлянд, которые вы планируете включать дома в новогодние праздники, - подчеркнул Попов. – Если будете уходить из дома, выключайте их из розеток. Также не оставляйте с включенной иллюминацией дома своих детей без присмотра, даже на короткое время.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
