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СМИ о памятнике пожарной машине

1. У здания Главного управления МЧС в Перми появился памятник пожарной машине
 
Ссылка: https://59.ru/text/gorod/2022/12/30/71942171/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru/ 
Текст: 27 декабря, в День спасателя, перед зданием Главного управления МЧС Прикамья открыли памятник, посвященный подвигу пожарных и спасателей Пермского края. На улице Екатерининской, 53 установили автомобиль АЛ-17. 

На открытии памятника побывал губернатор Прикамья Дмитрий Махонин, Сергей Половников, главный федеральный инспектор по Пермскому краю аппарата полномочного представителя президента РФ в ПФО, спасатели и пожарные. 
— В эпоху масштабной застройки и наполняемости города пятиэтажными жилыми зданиями — так называемыми хрущевками — появилась острая необходимость в спецтехнике для тушения пожаров и спасения людей с верхних этажей, — рассказывают в ГУ МЧС по Пермскому краю. — Для этих целей с 1962 года Торжокским заводом противопожарного оборудования запущен выпуск пожарного автомобиля АЛ-17 — надежного грузового автомобиля, находившегося на тот момент в массовом производстве.
Но со временем дома стали строить выше, и понадобилась машина с более длинной лестницей. Так на смену АЛ-17 пришел автомобиль АЛ-30, а «ветерана» с 1985 года сняли с боевого расчета. АЛ-17 поставили у фасада здания ГУ МЧС в память о подвигах пожарных и спасателей Прикамья.



СМИ о пожаре в Эксплуатационном локомотивном депо 

2. В МЧС Прикамья рассказали подробности возгорания паровоза в Перми 

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_mchs_prikamya_rasskazali_podrobnosti_vozgoraniya_parovoza_v_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Подробности возгорания паровоза в Перми рассказали в МЧС Пермского края.

В МЧС пояснили, что загоревшийся состав находился на ремонте и уже не имел статуса ретропоезда и огонь не затронул весь паровоз.

Сообщение о возгорании в эксплуатационном локомотивном депо поступило в 20.54. На место направили 40 человек личного состава и 12 единиц техники. Когда сотрудники МЧС прибыли в депо горел уголь в кабине машиниста паровоза. Людей там во время пожара не было. Огонь удалось полностью затушить в 21.24. Площадь пожара – примерно три квадратных метра.

По предварительной информации, причиной пожара стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Сейчас по факту пожара проводится проверка.

3. В МЧС рассказали подробности о том, как в Перми сгорел локомотив ретропоезда 

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2022/12/30/71942540/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru 
Текст: Площадь пожара составила всего 3 квадратных метра
29 декабря в 20:30 на втором железнодорожном пути моторо-вагонных секций Перми II загорелся локомотив ЕА-3113 1944 года выпуска. Уральская транспортная прокуратура начала проверку. В ГУ МЧС Прикамья рассказали, как горел ретропоезд.

Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, сообщение о возгорании в эксплуатационном локомотивном депо поступило в ведомство в 20:54. На место выехали 40 человек личного состава и 12 единиц техники. Выяснилось, что горел уголь в кабине машиниста паровоза на площади трех квадратных метров.

Огонь локализовали в 21:11, потушили в 21:24. Пострадавших и погибших в результате ЧП нет. Как рассказывают в МЧС, предварительно возгорание произошло из-за неисправности систем, механизмов и узлов транспортного средства.
Ранее Уральская транспортная прокуратура в своем телеграм-канале написала, что, по предварительной информации, возгорание произошло из-за нарушения правил противопожарной безопасности машинистом-кочегаром, а поезд выгорел полностью. 
— В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причины пожара устанавливаются, — сообщают в МЧС.
Локомотив ЕА-3113 построили в 1944 году на заводе American Locomotive Company и поставили в СССР по ленд-лизу. С декабря 2015 года локомотив находился в Екатеринбургском музее железнодорожного транспорта, в конце 2020 года ЕА-3113 передали в депо Пермь-Сортировочная.

4. В МЧС Прикамья рассказали подробности возгорания паровоза

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119906?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В региональном управлении МЧС рассказали подробности возгорания паровоза в Перми. Напомним, инцидент произошел вечером в четверг 29 декабря. Как сообщили в ведомстве, сообщение о пожаре в Эксплуатационном локомотивном депо на улице Дзержинского поступило в 20:54 по местному времени. На место ЧП были направлены силы и средства от МЧС – 40 человек личного состава и 12 единиц техники.
Выяснилось, что происходит горение угля в кабине машиниста паровоза. Людей в этот момент в кабине не было. Паровоз горел не весь. Огонь охватил около трех квадратных метров. В 21:24 пожар был ликвидирован. В результате происшествия погибших и пострадавших нет. По предварительной информации, причиной пожара стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. В настоящее время по факту пожара паровоза проводится проверка, а также устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ведомстве отметили, что паровоз не имел статус ретро-поезда и находился на ремонте.

5. Пермское МЧС прокомментировало информацию о пожаре в поезде 1944 года выпуска

Ссылка: https://vse42.ru/news/33536969?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vse42.ru 
Текст: В МЧС по Пермскому краю редакции VSE42.Ru сообщили подробности пожара в поезде, произошедшего на станции Пермь-2
Как рассказали в ведомстве, инцидент произошел накануне вечером, в 20:54: на улице Дзержинского загорелся локомотив 1944 года выпуска. На место выехали 40 человек на 12 единицах техники.
По прибытии огнеборцы обнаружили, что в кабине машиниста горит уголь, пламя распространилось на площади три "квадрата".
– Людей в кабине паровоза в момент пожара не было. <...> Пострадавших и погибших нет, – рассказали редакции в пермском МЧС.
Локализовать пожар удалось в 21:11, полностью потушить – в 21:24. Причиной возгорания, предварительно, стала неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. По факту происшествия проводится проверка.
Отметим, что ранее в СМИ распространилась информация, что поезд якобы полностью сгорел.
6. В Перми из-за кочегара сгорел ретропоезд

Ссылка: https://newizv.ru/news/2022-12-30/v-permi-iz-za-narusheniy-pravil-protivopozharnoy-bezopasnosti-sgorel-retropoezd-foto-392235?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://newizv.ru 
Текст: Вечером 29 декабря на станции Пермь-2 произошло возгорание ретропоезда, в результате которого паровоз получил существенные повреждения. Как сообщает Telegram-канал Baza, машинист-кочегар «переборщил с углем», после чего начался пожар, потушить который своими силами не удалось.
«По предварительным данным, вечером 29.12.2022 на станции Пермь-2 в результате нарушений правил противопожарной безопасности произошло возгорание ретропоезда. Пострадавших нет, однако поезд серьезно поврежден», — сообщили в пресс-службе центрального межрегионального СУСК РФ на транспорте.
Обстоятельства произошедшего устанавливаются. Проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.
«По предварительным данным, машинист-кочегар поезда слишком переборщил с углём и в поезде начался пожар. Сначала его пытались тушить своими силами, но спустя почти 20 минут были вызваны пожарные. Однако было уже поздно», — сообщает Baza, что ретропоезд, по всей видимости, не подлежит восстановлению.

В пресс-службе МЧС России по Пермскому краю заявили, что площадь пожара составила 3 кв. м, а тушением огня занимались 40 человек. В ведомстве подчеркнули, что у паровоза не было официального статуса ретропоезд. Тем не менее в прокуратуре и следственном комитете на транспорте указывали на сгоревший ретропоезд.

7. В Перми сгорел ретро-поезд

Ссылка: https://ura.news/news/1052614833?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://ura.news 
Текст: В Перми вечером 29 декабря сгорел ретро-поезд, находившийся на железнодорожной станции Пермь II. О происшествии сообщается в telegram-канале Уральской транспортной прокуратуры.

«29 декабря в 20:30 произошло возгорание паровоза (ретропоезд), находящегося на втором железнодорожном пути цеха моторо-вагонных секций станции Пермь-II. В результате происшествия паровоз выгорел полностью. Предварительная причина — нарушение правил противопожарной безопасности машинистом-кочегаром», — сообщает прокуратура.
Пермская транспортная прокуратура начала проверку по факту случившегося. Надзорный орган выяснит, исполнялось ли законодательство о безопасности движения и эксплуатации ж/д транспорта и пожарной безопасности. Источник, близкий к ж/д станции Пермь II, сообщил URA.RU, что в результате пожара внутри паровоза выгорел деревянный пол. После выяснения всех обстоятельств железнодорожники приступят к восстановлению паровоза.
Новость обновлена в 12:15
По информации ГУ МЧС по Пермскому краю, возгорание произошло в кабине машиниста паровоза. «К месту возникновения пожара были направлены силы и средства от МЧС России в количестве 40 человек личного состава и 12 единиц техники. Людей в кабине паровоза в момент пожара не было. Площадь пожара составила приблизительно три квадратных метра», — отмечается в оперативной сводке ведомства.

8. В Перми выгорел локомотив ретропоезда

Ссылка: https://ria.ru/20221230/poezd-1842401403.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://ria.ru 
Текст: В Перми из-за вспыхнувшего угля полностью выгорел изнутри локомотив ретропоезда.
ПЕРМЬ, 30 дек - РИА Новости. Локомотив ретропоезда, стоявшего на путях за железнодорожным вокзалом Пермь-2, полностью выгорел изнутри после возгорания угля в кабине машиниста.
По данным краевого МЧС, инцидент произошел в четверг вечером в эксплуатационном локомотивном депо на улице Дзержинского. В Пермской транспортной прокуратуре уточнили, что горела часть ретропоезда, стоявшего на путях за железнодорожным вокзалом Пермь-2, и в результате происшествия паровоз выгорел полностью.
"Было установлено, что происходит горение угля в кабине машиниста паровоза. Площадь пожара составила три квадратных метра, поезд весь не горел", - рассказали журналистам в краевом МЧС. Огонь был потушен в 21.24 (19.24 мск) силами 40 пожарных и с помощью 12 единиц техники.
При возгорании никто не пострадал. Предварительная причина пожара: неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства, добавили в ГУМЧС. У регионального управления СК РФ другая версия - предварительно, нарушение правил противопожарной безопасности, говорится в релизе.
В региональном МЧС подчеркнули, что паровоз не имел статуса ретропоезда и находился на ремонте, а сам состав действительно "винтажный", 1944 года выпуска.

СМИ о пожарах

9. В Перми от свечи в квартире сгорела искусственная ёлка

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119927?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: Вечером 29 декабря в Перми в одной из квартир жилого дома сгорела искусственная елка. Как рассказали в краевом МЧС, сообщение о пожаре в квартире дома на улице Маршала Рыбалко поступил в 21:36. На место выехали 12 человек личного состава и 3 единицы техники.

Выяснилось, что причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем. А именно, на подоконнике рядом с искусственной елкой оставили горящую свечу. Пожар потушили до прибытия пожарно-спасательных подразделений. В результате происшествия никто не пострадал. Чтобы праздник не превратился в трагедию, жителей Прикамья просят соблюдать требования пожарной безопасности.

10. Пожарные Краснокамска 30 декабря защитили от огня жилой дом в деревне Осляна

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7523227.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: Около 6 часов утра 30 декабря в дежурную часть регионального управления МЧС поступило сообщение о пожаре в СНТ «Дружба» в деревне Осляна Краснокамского городского округа Пермского края.
К месту возникновения пожара тут же сотрудники пожарных частей Краснокамска, Перми и пос.Мысы.
По прибытии к месту пожара первых подразделений было установлено, что горит металлическое строение. Благодаря слаженным действиям личного состава пожарной охраны от огня удалось спасти жилой дом, который находился в 4 метрах от места пожара.
Площадь пожара составила 12 кв. м. Погибших и пострадавших нет.
В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причина пожара устанавливаются.

11. В квартире пермяков загорелась елка

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5079881/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Поздним вечером 29 декабря в МЧС поступил звонок о пожаре в пятиэтажке по улице Маршала Рыбалко. На место ЧП выехали 3 единицы техники и 12 человек личного состава МЧС. Однако хозяева квартиры справились с огнем до приезда пожарных. По предварительной информации причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем, а именно, на подоконнике рядом с искусственной ёлкой была оставлена горящая свеча. К счастью, обошлось без пострадавших.
В МЧС напомнили, что елка устанавливается на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов, а для ее освещения необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления.
Запрещается:
- украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида;
- зажигать на елке и возле нее свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

12. В Перми из-за елки чуть не сгорел многоквартирный дом

Ссылка: https://v-kurse.ru/2022/12/30/309251?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: Причиной стала свеча, оставленная рядом с искусственным деревом.
В Перми 29 декабря в квартире на улице Маршала Рыбалко произошел пожар. Загорелась искусственная елка. Информацию об этом сообщили в МЧС России по Пермскому краю.
«29 декабря поступило сообщение о пожаре в квартире, которая расположена на 5 этаже жилого дома на ул. Маршала Рыбалко города Перми. К месту пожара были направлены силы и средства пожарно-спасательных подразделений МЧС России в количестве 3 единиц техники и 12 человек личного состава», – уточнили в пресс-службе.
По предварительной информации причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем — на подоконнике рядом с искусственной ёлкой была оставлена горящая свеча. Погибших и пострадавших нет.

13. В Перми сгорела искусственная елка из-за рядом оставленной свечи

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permi-sgorela-iskusstvennaa-elka-iz-za-radom-ostavlennoj-sveci?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: В пермском жилом доме сгорела искусственная елка. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел 29 декабря в 21:36 в квартире по улице Маршала Рыбалко. Пожар начался из-за оставленной свечи, которая стояла на подоконнике рядом с искусственной елкой.
Никто не погиб и не пострадал. Пожар был потушен до прибытия пожарно-спасательных подразделений МЧС России.
МЧС напоминает, что елку надо устанавливать на устойчивые подставки, украшать исправными электро гирляндами и не использовать свечи.

14. От свечи в жилом доме в Перми сгорела искусственная ёлка и выгорело окно

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/ot_svechi_v_zhilom_dome_v_permi_sgorela_iskusstvennaya_yolka_i_vygorelo_okno?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Ёлка и окно в жилом доме в Перми сгорели из-за оставленной свечи. 
Подробности рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю. 
Как поясняют пожарные, сообщение о пожаре на ул. Маршала Рабылко в Перми поступило в экстренные службы в 21.36 29 декабря. Загорелась квартира на пятом этаже дома. 
На место выехали 12 пожарных на трёх машинах. 
«По предварительной информации причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем: на подоконнике рядом с искусственной ёлкой была оставлена горящая свеча», - рассказали в МЧС.
Жильцы потушили пожар ещё до прибытия сотрудников МЧС. Никто не погиб и не пострадал. Однако в зимний мороз жильцы квартиры остались без окна - оно выгорело во время пожара. 

15. В Перми из-за оставленной без присмотра свечи сгорела ёлка

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7523249.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: Около 9 часов вечера 29 декабря в дежурную часть регионального управления МЧС поступило сообщение о пожаре в квартире, расположенной на 5 этаже жилого дома на ул. Маршала Рыбалко в Перми.
По прибытии первых пожарных подразделений выяснилось, что сгорела искусственная ёлка, а причиной пожара стала оставленная без присмотра горящая свеча на подоконнике.
Погибших и пострадавших нет.
В МЧС напомнили о необходимости соблюдать требования пожарной безопасности. Ёлку нужно устанавливать на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов, запрещено украшать ёлку свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида, зажигать на ёлке и возле неё свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками


СМИ о неблагоприятных погодных явлениях

[bookmark: _GoBack]16. МЧС предупредили 30-градусном похолодании 31 декабря в Прикамье

Ссылка: https://echoperm.ru/news/261/172081/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://echoperm.ru 
Текст: В последний день 2022 года в Пермском крае ударят серьезные холода. Ночью, по прогнозам краевой службы МЧС, температура в регионе составит -15…-20°С, днем будет значительно теплее -10…-15°С. По востоку края дневная температура составит -18…-23°С.
Однако при прояснениях температура может снизиться до -25…-30°С. Также в Прикамье ожидается облачная погода с прояснениями. Местами небольшой снег, в отдельных районах гололед. Ветер восточный ночью 3-8 м/с, днем 5–10 м/с.

В новогоднюю ночь, 1 января, без осадков. Температура воздуха от -10 на юго-западе края до -25°С на северо-востоке. В Перми не ниже -16…-18°С. Днем 1 января ожидается снегопад.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
