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СМИ:  пожарные спасли из горящего дома двух человек 30 декабря

1.  В Пермском крае пожарные спасли из горящего дома двух человек
30 декабря
 
Ссылка: 
https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_pozharnye_spasli_iz_goryashchego_doma_dvuh_chelovek_30_dekabrya?ysclid=lcbz0nw0jx414280758

Источник: perm.aif.ru 

Текст: Пожарные спасли из горящего многоэтажного дома в Чайковском двух человек 30 декабря, сообщает МЧС по Пермскому краю... 
2.  В Пермском крае 30 декабря пожарные спасли из горящего дома двух человек
Ссылка:  https://rifey.ru/news/list/id_119941?ysclid=lcbz0p7sc0803176654
Источник:  rifey.ru
Текст: Ночью 30 декабря в Чайковском произошел пожар в девятиэтажном жилом доме, расположенном на улице Карла Маркса. Как рассказали в ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о пожаре поступило в 03:39 по местному времени. Горела квартира на четвертом этаже.

3.  В Прикамье пожарные спасли двух человек из горящего дома
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-prikame-pozarnye-spasli-dvuh-celovek-iz-gorasego-doma?ysclid=lcbz11fkq3965960702
Источник: progorod59.ru
Текст: В Чайковском 30 декабря был пожар в жилом доме. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
О пожаре стало известно в 3:39 - горела квартира на 4 этаже в девятиэтажном доме на улице Карла Маркса. До приезда пожарных из дома смогли эвакуировать 6 человек. Еще 2 не смогли этого сделать самостоятельно.


4.  На пожаре в Пермском крае спасли двух человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5080871/?ysclid=lcbz0r09cx171527684

Источник: perm.kp.ru

Текст: Поздней ночью 30 декабря на четвертом этаже девятиэтажки по улице Карла Маркса в городе Чайковском произошел пожар. К дому выехали 26 сотрудников МЧС и 6 единиц техники. До приезда пожарных шесть жильцов самостоятельно вышли на улицу…


5.  Пожарные Чайковского спасли двух человек из горящей многоэтажки

Ссылка:  https://v-kurse.ru/2022/12/31/309285?ysclid=lcc7xb0ovk812904853

Источник: v-kurse.ru

Текст: Утром 30 декабря в Чайковском произошел пожар в жилом многоэтажном доме на ул. Карла Маркса. Горела квартира на четвертом этаже девятиэтажки.
На место выехали 26 человек личного состава и 6 единиц техники ГУ МЧС по Пермскому краю. К из приезду из дома смогли самостоятельно выбраться шесть человек. Еще двоих мужчин пожарные вывели по задымленной лестнице и передали медикам.


6.  В Чайковском пожарные спасли двух человек из горящего дома

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7524067.html

Источник: newsko.ru

Текст: В пятницу, 30 декабря, в 03:59 в МЧС поступил сигнал о пожаре в девятиэтажном жилом доме в Чайковском на ул. Карла Маркса. Об этом сообщает краевое МЧС.


7.  В Чайковском на пожаре в многоэтажке спасли двоих человек

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-chajkovskom-na-pozhare-v-mnogojetazhke-spasli-dvoih-chelovek_696785?ysclid=lcc7xhgesz66570928

Источник: perm.tsargrad.tv

Текст: Утром 30 декабря в Чайковском произошел пожар в девятиэтажном доме — загорелась квартира на четвертом этаже.
На тушение пожара выезжали 26 пожарных и шести единиц техники. К приезду спасателей большинство жильцов сумели выбрать из дома самостоятельно, еще двоих по задымленной лестнице вывели спасатели и передали медикам.





8.  В Чайковском на пожаре в девятиэтажке по улице К. Маркса спасены два человека

Ссылка: https://law59.ru/novosti/v-chajkovskom-na-pozhare-v-devjatijetazhke-po-ulice-k-marksa-spaseny-dva-cheloveka/?ysclid=lcc7xjx1te448259977

Источник: law59.ru

Текст: 30 декабря в 03 часа 39 минут поступило сообщение о пожаре в жилом девятиэтажном доме, расположенном на улице Карла Маркса в городе Чайковский. Издание LAW59.RU узнало подробности.
К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства 39, 47, 49 пожарно-спасательных частей и службы пожаротушения 11 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю (г. Чайковский) в количестве 26 человек личного состава и 6 единиц техники.


9.  В Пермском крае пожарные спасли из горящего дома двух человек 30 декабря

Ссылка: http://perm-news.net/incident/2022/12/31/214241.html

Источник: perm-news.net

Текст: Пожарные спасли из горящего многоэтажного дома в Чайковском двух человек 30 декабря, сообщает МЧС по Пермскому краю.

Сообщение о возгорании поступило в 03.39. Горел девятиэтажный дом на улице Карла Маркса.
На место происшествия прибыли 26 огнеборце и 6 пожарных машин. До их приезда из дома смогли самостоятельно эвакуироваться шесть человек. Пожарные установили, что горит квартира на четвёртом этаже.
Два человека не смогли выбраться из здания. Тогда пожарные с помощью специальной лестницы поднялись к людям и спасли их. Двух мужчин, которых вызволили из горящего дома, передали медикам.


10.   30 декабря двух человек спасли пожарные города Чайковский

Ссылка: https://mchsrf.ru/news/822831-30-dekabrya-dvuh-chelovek.html

Источник: mchsrf.ru

Текст: 30 декабря в 03 часа 39 минут поступило сообщение о пожаре в жилом девятиэтажном доме, расположенном на улице Карла Маркса в городе Чайковский. К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства 39, 47, 49 пожарно-спасательных частей и службы пожаротушения 11 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю (г. Чайковский) в количестве 26 человек личного состава и 6 единиц техники.

11.   30 декабря двух человек спасли пожарные города Чайковский

Ссылка: https://perm.bezformata.com/listnews/spasli-pozharnie-goroda-chaykovskiy/113025486/

Источник:  perm.bezformata.com

Текст: 30 декабря в 03 часа 39 минут поступило сообщение о пожаре в жилом девятиэтажном доме, расположенном на улице Карла Маркса в городе Чайковский.
К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства 39, 47, 49 пожарно-спасательных частей и службы пожаротушения 11 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю (г. Чайковский) в количестве 26 человек личного состава и 6 единиц техники.


СМИ: из-за оставленной горящей свечи сгорела искусственная ёлка

12.  В Перми из-за горящей свечи у елки произошел пожар в квартире

Ссылка: https://law59.ru/novosti/v-permi-iz-za-gorjashhej-svechi-u-elki-proizoshel-pozhar-v-kvartire/

Источник: law59.ru

Текст: 29 декабря в 21 час 36 минут поступило сообщение о пожаре в квартире, которая расположена на 5 этаже жилого дома на ул. Маршала Рыбалко города Перми. Издание LAW59.RU узнало подробности произошедшего.
К месту пожара были направлены силы и средства пожарно-спасательных подразделений МЧС России в количестве 3 единиц техники и 12 человек личного состава.
По предварительной информации причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем, а именно, на подоконнике рядом с искусственной ёлкой была оставлена горящая свеча.


[bookmark: _GoBack]СМИ: о предупреждении неблагоприятных 
метеорологических явлениях

13.  МЧС предупреждает жителей Пермского края о гололёде 31 декабря и 1 января

Ссылка: 
https://perm.aif.ru/society/details/mchs_preduprezhdaet_zhiteley_permskogo_kraya_o_gololyode_31_dekabrya_i_1_yanvarya 

Источник: perm.aif.ru 

Текст: Гололёд ожидается в Пермском крае 31 декабря и 1 января, предупреждает МЧС по Пермскому краю.
Как уточняет министерство со ссылкой на Пермский ЦГМС, с вечера 31 декабря в Прикамье возможны изморозь и гололёд. На ветках и линиях электропередач могут образоваться обледенения. Неблагоприятные погодные условия продлятся до вечера 1 января.


14.  МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 1 января

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119943

Источник: rifey.ru

Текст: Региональное МЧС предупреждает жителей о неблагоприятных погодных явлениях в ближайшие дни в Пермском крае. По данным ЦГМС, 31 декабря и 1 января в отдельных районах Прикамья возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
В связи с этим, вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ…


15.  МЧС предупреждает прикамцев о гололеде 31 декабря и 1 января

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/mcs-preduprezdaet-prikamcev-o-gololede-31-dekabra-i-1-anvara

Источник: progorod59.ru

Текст: В Пермском крае ожидается гололед 31 декабря и 1 января.
МЧС сообщает со ссылкой на Пермский ЦГМС, что вечером 31 декабря в Пермском крае возможно появление изморози и гололеда. Есть вероятность появления изморози на ветках и линиях электропередач.

16.  МЧС предупреждает о гололеде и изморози в Пермском крае

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5081010/

Источник: perm.kp.ru

Текст: По данным Пермского гидрометцентра, 31 декабря и 1 января, в Прикамье ожидаются неблагоприятные метеорологические явления. С 20.00 часов 31 декабря до 20.00 часов 1 января в отдельных районах региона прогнозируется образование изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.


17.  Краевое МЧС предупредило о гололёде и изморози в Пермском крае 1 января

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7524156.html

Источник: newsko

Текст: По данным Пермского ЦГМС, прогнозируются неблагоприятные метеорологические явления. В отдельных районах возможны гололёдно-изморозевые отложения. Об этом сообщает «Рифей» со ссылкой на краевое МЧС.


18. ​ В МЧС предупредили о гололеде в Пермском крае 1 января

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2022/12/31/v-mchs-predupredili-o-gololede-v-permskom-krae-1-yanvarya

Источник: business-class.su

Текст: В Главном управлении МЧС России по Пермскому краю сообщили о неблагоприятных метеорологических явлениях в регионе. В отдельных территориях сегодня и завтра ожидается изморозь и гололед, сообщили в ведомстве со ссылкой на сотрудников Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Росгидромета.


СМИ: Профилактические рейды прошли перед Новогодними праздниками

19.  Профилактические рейды прошли перед Новогодними праздниками

Ссылка: https://perm.bezformata.com/listnews/profilakticheskie-reydi-proshli-pered/113030705/

Источник: perm.bezformata.com

Текст:  В преддверии новогодних и рождественских праздников сотрудники 1 отдела надзорной деятельности и профилактической работы УНДиПР Главного управления МЧС России по Пермскому краю провели усиленную профилактическую работу с жителями частного жилого сектора города Перми.
По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
