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СМИ: на территории Пермского края произошло 18 пожаров

1. В первый день нового года на территории Пермского края произошло 18 пожаров
Ссылка: 
https://www.perm.kp.ru/online/news/5081932/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://www.perm.kp.ru  

Текст: По сообщению МЧС, почти половина очагов загораний 1 января пришлась на жилые дома
Для сотрудников МЧС по Пермскому краю 1 января 2023 года сложилось очень неспокойно: за сутки огнеборцам пришлось выезжать на тушение 18 пожаров.
Очагами загораний на территории Прикамья стали: многоквартирные жилые домах - в Индустриальном и Свердловском районах Перми, в Юрлинском и Краснокамском округах; частные жилые дома - в Кунгурском, Суксунском и Чайковском округах; бани - в Пермском, Лысьвенском, Горнозаводском и Очерском округах; сушильная камера - в Лысьвенском округе; надворные постройки - в Ординском округе; транспортное средство - в Губахинском округе.
По информации краевого МЧС, на территории Пермского края зарегистрировано 18 пожаров: 3 пожара – в Перми; по 2 пожара – в Лысьвинском, Чайковском и Пермском округах; по 1 пожару – в Губахинском, Горнозаводском, Кунгурском, Суксунском, Краснокамском, Очерском, Кудымкарском, Ординском и Юрлиском округах.
«За прошедшие сутки на пожарах есть травмированные, погибших нет. Основными причинами возникновения очагов загорания стали: нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и при эксплуатации электрооборудования», - пояснили в МЧС.
Кстати, год назад в этот же день, 1 января, в Прикамье произошли все те же 18 пожаров.
СМИ: пожарные спасли мужчину из горящей квартиры

2. В Краснокамске 1 января пожарные спасли мужчину из горящей квартиры
Ссылка:  https://properm.ru/news/incident/212073/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
  Источник:  https://properm.ru  
Текст: Житель 10-этажного дома был госпитализирован с ожогами.
1 января пожарные Краснокамска защитили от огня квартиры в 10-ти этажном доме, сообщают в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю. Сообщение о пожаре в квартире 10-ти этажного жилого дома, расположенного на ул. Энтузиастов в городе Краснокамск, поступило 1 января 2023 года в 17 часов 38 минут. Из горящей квартиры пожарными был спасен мужчина средних лет, выведен в безопасную зону и передан врачам скорой медицинской помощи. Он был госпитализирован в медицинское учреждение
Приблизительная площадь пожара составила 3 кв. метра. На пожаре погибших нет.
К месту возникновения пожара выезжали подразделения пожарной охраны 11 и 19 пожарно-спасательных частей (город Краснокамск) 21 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю и частной пожарной охраны - ООО "Кама Картон". Всего - 16 человек личного состава и 5 единиц техники. По прибытии к месту пожара, первыми пожарно-спасательными подразделениями было установлено, что происходит горение внутри одной из квартир.
Локализация горения в 17 часов 47 минут, ликвидация пожара в 17 часов 49 минут.
В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причина пожара устанавливаются.

СМИ: На трассе Пермь-Екатеринбург произошли два крупных ДТП
3. На трассе Пермь-Екатеринбург с интервалом в час произошли два крупных ДТП
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7525644.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
  
Источник: https://www.newsko.ru
Текст: В одном погиб человек, в другом пришлось применять спецтехнику, чтобы достать пострадавших

В понедельник, 2 января, около 17 часов на 124 км федеральной автодороги «Пермь-Екатеринбург» в Суксунском городском округе произошло смертельное ДТП. Столкнулись легковой и грузовой автомобили. (на фото) Один человек погиб, несколько ранены. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.

Примерно через час на 96 км на той же трассе в Кунгурском МО столкнулись два легковых автомобиля. Пожарно-спасательными подразделениями Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся работы по деблокированию пострадавших в одном из автотранспортных средств.

В МЧС призывают водителей быть осторожными и соблюдать правила дорожного движения.


4. На трассе Пермь-Екатеринбург в смертельном ДТП сошлись легковушка и грузовик

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5082474/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 

Источник: https://www.perm.kp.ru

Текст: Авария произошла на 124 км федеральной трассы Р-242 в Кунгурском округе


Информация о ДТП поступила 2 января 2023 года в 17:30. На 124 км федеральной трассы Р-242 «Пермь-Екатеринбург» в Кунгурском округе произошло столкновение легкового и грузового автомобилей.
К месту ДТП прибыли пожарно-спасательные подразделения ГУ МЧС России по Пермскому краю составе 5 человек личного состава и 1 единицы техники.
«В результате ДТП имеются пострадавшие. Подразделениями МЧС проводятся работы по деблокированию пострадавших в одном из автотранспортных средств. Возгорание и разлив топлива отсутствуют», - сообщили оперативную обстановку в краевом ведомстве.
В настоящее время полиция устанавливает обстоятельства и причины ДТП. По предварительной информации ГУ МВД России по Пермскому краю, водитель автомобиля «Рено Логан» 1972 года рождения, двигаясь в направлении Пермь, не справился с управлением и допустил выезд на встречную полосу движения, с последующим столкновением с грузовиком «Скания». В результате ДТП пострадали 4 человека, погиб 16-летний ребенок.

5. В Прикамье грузовик столкнулся с легковым автомобилем, есть погибший

Ссылка:  https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_gruzovik_stolknulsya_s_legkovym_avtomobilem_est_pogibshiy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: https://perm.aif.ru 

Текст: Грузовик и легковой автомобиль столкнулись в Суксунском районе.

В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что 2 января в 17.30 поступило сообщение о ДТП на 124-м километре дороги Р-242 «Пермь-Екатеринбург». На место выехали пять сотрудников МЧС, работала одна единица техники.

Когда пожарные прибыли к месту ДТП, выяснилось, что столкнулись грузовик и легковой автомобиль. В аварии погиб один человек, также есть пострадавшие.

В МЧС напоминают о необходимости соблюдать правила дорожного движения.

6. В Прикамье пострадавших в ДТП зажало в машине

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_postradavshih_v_dtp_zazhalo_v_mashine?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

 

Источник: https://perm.aif.ru

Текст: Авария произошла на трассе в Кунгурском округе.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о ДТП на 96-и километре дороги Р-242 «Пермь-Екатеринбург» поступило в 18.30.
На место выехали пять сотрудников МЧС, работала одна единица техники. Когда сотрудники МЧС прибыли к месту аварии, выяснилось, что столкнулись два автомобиля, возгорания или разлива топлива не было. Однако в одном из автомобилей оказались зажаты пострадавшие. Сотрудники МЧС проводят работы по деблокированию людей.
7. В На трассе «Пермь-Екатеринбург» столкнулись два автомобиля

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/na-trasse-perm-ekaterinburg-stolknulis-dva-avtomobila?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D


 

Источник: https://progorod59.ru

Текст: Пострадавшие зажаты
На трассе «Пермь-Екатеринбург» произошло дорожно-транспортное происшествие. Об этом сообщает МЧС по Пермскому краю.
Инцидент зарегистрирован на 96-м километре трассы Р-242 в 18-30.
На место происшествия выехали сотрудники экстренных служб, которые установили, что столкнулись два автомобиля. В одном из транспортных средств были зажаты пострадавшие.



СМИ: в новогоднюю ночь пермскую эспланаду посетили более 20 тысяч человек 
8. В новогоднюю ночь на эспланаду пришли 20 тысяч пермяков

Ссылка: https://properm.ru/news/society/212079/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 

Источник: https://properm.ru 

Текст: Серьезных нарушений общественного порядка в новогоднюю ночь зарегистрировано не было.
В новогоднюю ночь городскую эспланаду посетили более 20 тыс. человек, сообщают в администрации Перми. Массовых нарушений общественного порядка не допущено. В этом году в главном ледовом городке Перми были отменены праздничный концерт и фейерверк.
В Единую дежурно-диспетчерскую службу поступило 463 обращения граждан. В течение дежурных суток применялась система видеонаблюдения. За сутки с 31 декабря 2022 года на 1 января 2023 года сотрудники Пермской городской службы спасения выезжали по звонкам пермяков 14 раз, в основном, по бытовым причинам, например, для открытия заклинивших замков.
По данным Главного управления МЧС по Пермскому краю, возгораний от применения пиротехнических изделий не зафиксировано. Согласно информации Главного управления МВД по Пермскому краю нарушений общественного порядка на новогодних мероприятиях не зарегистрировано. Полицейские продолжают нести службу в местах проведения праздников.
По информации департамента общественной безопасности администрации Перми, серьёзных нарушений общественного порядка не допущено. В новогоднюю ночь безопасность пермяков обеспечивали сотрудники полиции, частных охранных организаций, народные дружинники. Рядом с главным ледовым городком несли дежурство все экстренные службы, в том числе специалисты Пермской городской службы спасения, врачи скорой помощи, пожарные.
В остальные дни зимних каникул полицейские и сотрудники частных охранных организаций также продолжат следить за порядком на улицах всех районов города и в главном ледовом городке. 
СМИ: В Перми эвакуировали посетителей гипермаркета «Семья» 

9. В Перми срочно эвакуировали посетителей гипермаркета «Семья» на улице Революции

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/v-permskom-krae-31-dekabrya-na-pozhare-v-dvukhetazhnom-dome-spasli-6-chelovek/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv 

Текст: Из ТРК «Семья» вышли десятки людей, включая детей без верхней одежды
По словам очевидцев, в пермском гипермаркете «Семья» объявили срочную эвакуацию посетителей 2 января 2023 года около 15:00. На улицу вышли несколько десятков людей, включая детей, многие из которых оказались без верхней одежды.
По сообщению МЧС по Пермскому краю, в ТРК «Семья» была ложная сработка сигнализации.
Администрация ТРК «Семья» по поводу чрезвычайной ситуации в надзорные органы не обращались.



10. В Перми эвакуировали посетителей и сотрудников из ТРК «Семья»


Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_evakuirovali_posetiteley_i_sotrudnikov_iz_trk_semya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://perm.aif.ru 

Текст: Посетителей и сотрудников эвакуировали из ТРК «Семья» в Перми.

В социальной сети появились сообщения и видео об эвакуации из ТРК «Семья». На кадрах видно, что около гипермаркета стоят много людей. Сообщается, что эвакуация произошла в примерно в 15.30. Очевидцы говорили, что видели небольшой дым над помещениями, где находится «Лента».

Однако сообщения о возгорании не подтвердились. В МЧС по Пермскому краю пояснили что сообщений о возгорании не было. Причиной эвакуации стала ложная сработка сигнализации.


11. В Перми эвакуировали посетителей ТРК «Семья»

Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2023/01/02/71950169/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://59.ru 

Текст: В соцсетях сообщили, что причиной стало возгорание 
Сегодня, 2 января, днем пришлось срочно эвакуироваться посетителям ТРК «Семья» на Революции, 13.
Об эвакуации нам сообщила читательница 59.RU. Информация об этом также появилась в городских пабликах: авторы публикаций писали, что речь идет о возгорании — так объявили по системе оповещения.
В региональном МЧС сначала предположили, что администрация ТРК проводила учения, поскольку сообщений о возгорании не поступало. Потом подтвердилось, что в торгово-развлекательном центре ничего не горело.

12. В Перми срочно эвакуировали посетителей ТРК «Семья» на улице Революции 

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119971?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop


Источник: https://solevar.online 

Текст: В Перми днем 2 января срочно эвакуировали посетителей и работников ТРК «Семья». На улицу вышли несколько десятков людей. По словам очевидцев, причиной эвакуации якобы стало возгорание в торговом центре, но оперативные службы эту информацию опровергли.
Как уточнили в пресс-службе управления МЧС по Пермскому краю, в ТРК «Семья» на улице Революции произошло ложное срабатывание сигнализации.

СМИ: в Краснокамске спасли мужчину на пожаре 
13. 1 января в Краснокамске спасли мужчину на пожаре в 10-этажном жилом доме

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119960?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
 
Источник: https://rifey.ru 

Текст: В Краснокамске спасли мужчину на пожаре в жилом доме. Информация о возгорании в десятиэтажном доме на улице Энтузиастов поступила в оперативные службы 1 января в 17:38 часов. Об этом сообщает пресс-служба краевого управления МЧС. На место происшествия были направлены 16 спасателей и 5 единиц техники - подразделения пожарной охраны МЧС и частной пожарной охраны ООО «Кама Картон».
Загорелась одна из квартир десятиэтажки – площадь пожара составила 3 квадратных метра. Спасатели вывели из горящего помещения мужчину средних лет – врачи госпитализировали его в больницу. Пожарные не дали огню распространиться на соседние квартиры, спустя 12 минут после вызова горение было ликвидировано. Погибших в результате происшествия нет, сейчас специалисты МЧС устанавливают причины и обстоятельства пожара.

14. В Краснокамске вспыхнул пожар в десятиэтажном доме

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7525175.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.newsko.ru
 
Текст: Пострадал один человек
В воскресенье, 1 января, пожарные Краснокамска Пермского края спасли мужчину на пожаре и защитили от огня соседние квартиры в 10-ти этажном жилом доме.Сообщение о возгорании в многоэтажке на ул. Энтузиастов поступило в МЧС в 17 часов 38 минут.
К месту ЧП выехали подразделения пожарной охраны Краснокамска, предприятия ООО "Кама Картон" и пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС.
По прибытии первых подразделений было установлено, что горение происходит внутри одной из квартир. Её хозяина, мужчину средних лет, пожарные вывели в безопасную зону и передали врачам скорой медицинской помощи, пострадавший госпитализирован. Соседние квартиры многоэтажного жилого дома не пострадали.
Приблизительная площадь пожара составила три квадратных метра. 
В настоящее время пожарные проводят проверочные мероприятия, обстоятельства и причина пожара устанавливаются.

15. 1 января в Краснокамске спасли мужчину на пожаре в 10-этажном жилом доме

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119960?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru

Текст: В Краснокамске спасли мужчину на пожаре в жилом доме. Информация о возгорании в десятиэтажном доме на улице Энтузиастов поступила в оперативные службы 1 января в 17:38 часов. Об этом сообщает пресс-служба краевого управления МЧС. На место происшествия были направлены 16 спасателей и 5 единиц техники - подразделения пожарной охраны МЧС и частной пожарной охраны ООО «Кама Картон».
Загорелась одна из квартир десятиэтажки – площадь пожара составила 3 квадратных метра. Спасатели вывели из горящего помещения мужчину средних лет – врачи госпитализировали его в больницу. Пожарные не дали огню распространиться на соседние квартиры, спустя 12 минут после вызова горение было ликвидировано. Погибших в результате происшествия нет, сейчас специалисты МЧС устанавливают причины и обстоятельства пожара.

16. В Краснокамске 1 января пожарные спасли мужчину из горящей квартиры 

Ссылка: https://properm.ru/news/incident/212073/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://properm.ru 
Текст: Житель 10-этажного дома был госпитализирован с ожогами.
1 января пожарные Краснокамска защитили от огня квартиры в 10-ти этажном доме, сообщают в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю. Сообщение о пожаре в квартире 10-ти этажного жилого дома, расположенного на ул. Энтузиастов в городе Краснокамск, поступило 1 января 2023 года в 17 часов 38 минут. Из горящей квартиры пожарными был спасен мужчина средних лет, выведен в безопасную зону и передан врачам скорой медицинской помощи. Он был госпитализирован в медицинское учреждение
Приблизительная площадь пожара составила 3 кв. метра. На пожаре погибших нет.
К месту возникновения пожара выезжали подразделения пожарной охраны 11 и 19 пожарно-спасательных частей (город Краснокамск) 21 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю и частной пожарной охраны - ООО "Кама Картон". Всего - 16 человек личного состава и 5 единиц техники. По прибытии к месту пожара, первыми пожарно-спасательными подразделениями было установлено, что происходит горение внутри одной из квартир.
Локализация горения в 17 часов 47 минут, ликвидация пожара в 17 часов 49 минут. В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причина пожара устанавливаются.
17. В Прикамье на пожаре спасли человека

Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/02/309345?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://v-kurse.ru

Текст: Он был госпитализирован.
В Краснокамске 1 января на улице Энтузиастов произошел пожар. Как сообщили в пресс-службе краевого ГУ МЧС, горела квартира в десятиэтажном доме.
«На место происшествия прибыли 16 человек личного состава и пять единиц техники, пожар был ликвидирован за 11 минут», — рассказали в ведомстве.
Кроме того, пожарные смоги вытащить из огня мужчину. Он был передан сотрудникам скорой помощи.
В настоящее время обстоятельства и причины произошедшего устанавливаются.
СМИ: В Пермском крае ограничат движение грузовиков по федеральной трассе
18. На трассе Пермь-Екатеринбург вводят временное ограничение движения грузового автотранспорта

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119977?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://rifey.ru

Текст: Ограничение на трассе Р-242 будет действовать восемь часов со 2 на 3 января
В экстренном сообщении МЧС по Пермскому краю говорится, об ограничении движения грузового автомобильного транспорта на федеральной трассе Р-244 «Пермь-Екатеринбург» в связи с проведением работ по устранению последствий снегопада.
Работы будет выполнять Управление федеральных автомобильных дорог «Прикамье» на участках км 9 + 154 - км 160 + 036.
Ограничение движения будет действовать с 20:00 2 января до 04:00 03 января 2023 года.
19. На трассе Пермь-Екатеринбург ограничили движение грузовиков

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119977?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://rifey.ru

Текст: Ограничения связаны с проведением работ по устранению последствий снегопада
На автомобильной дороге федерального значения Пермь — Екатеринбург временно ограничено движение грузового транспорта. Это связано с проведением работ по устранению последствий снегопада. Об этом сообщили в ФКУ «Управление федеральных автомобильных дорог Прикамье Федерального дорожного агентства».
Ограничение вводится на участке км 9 + 154 — км 160 + 036 с 20:00 2 января до 04:00 3 января.
Напомним, сегодня на трассе с интервалом примерно в один час на федеральной трассе произошли два крупных ДТП.
В МЧС рекомендовали водителям строго соблюдать правила дорожного движения, скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневров и торможений.
20. На трассе Пермь-Екатеринбург ограничили движение грузовиков

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7525838.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.newsko.ru

Текст: На трассе Пермь-Екатеринбург ограничили движение грузовиков
Ограничения связаны с проведением работ по устранению последствий снегопада
[bookmark: _GoBack]На автомобильной дороге федерального значения Пермь — Екатеринбург временно ограничено движение грузового транспорта. Это связано с проведением работ по устранению последствий снегопада. Об этом сообщили в ФКУ «Управление федеральных автомобильных дорог Прикамье Федерального дорожного агентства».
Ограничение вводится на участке км 9 + 154 — км 160 + 036 с 20:00 2 января до 04:00 3 января.
Напомним, сегодня на трассе с интервалом примерно в один час на федеральной трассе произошли два крупных ДТП.
В МЧС рекомендовали водителям строго соблюдать правила дорожного движения, скоростной режим и дистанцию, избегать резких маневров и торможений.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
