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СМИ о пожаре в поселке Ферма

1. В горящем доме под Пермью погиб человек

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5082734/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Утром 2 января загорелся частный дом в поселке Ферма Пермского округа. На место пожара выехали 19 человек и шесть машин.
Как сообщили в Главном управления МЧС России по Пермскому краю, площадь пожара составила 85 квадратных метров. К восьми утра пожар был потушен. Пожарные обнаружили погибшим одного человека - мужчину средних лет.
- Сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводят проверочные мероприятия, обстоятельства, и причина пожара устанавливаются,- сообщили в ГУ МЧС и напомнили о правилах пожарной безопасности, в частности о правилах эксплуатации печей, которые необходимо постоянно поддерживать в исправном состоянии.
Всего за сутки 2 января в Пермском крае произошло 16 пожаров, в том числе по 3 пожара в Перми и Березниках. Причиной большинства из них стали нарушения правил топки печей и неисправное электрооборудование.
2. В пожаре под Пермью погиб человек
Ссылка: https://ura.news/news/1052615556?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://ura.news 
Текст: Утром 2 января загорелся частный дом в п. Ферма Пермского района. Как сообщили URA.RU в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, площадь пожара составила 85 кв. м. Один человек обнаружен погибшим.
«02 января 2023 года в 06 час. 48 мин. поступило сообщение о пожаре в частном доме, расположенном в поселке Ферма. По прибытии к месту пожара было установлено, что происходит горение частного жилого дома. К сожалению, имеется погибший, пострадавших нет», — отметили в МЧС.
Пожар был потушен в 08:00. К его ликвидации было привлечено 19 человек личного состава и шесть единиц техники. В МЧС просят быть внимательнее при обращении с огнем.

3. На пожаре в Пермском округе погиб местный житель
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7526133.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: Всего за сутки в крае произошло 16 пожаров
В посёлке Ферма Пермского муниципального округа на пожаре в частном доме погиб человек, об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сигнал о пожаре спасатели получили в 6 час. 48 мин. 2 января. На тушение выехали 19 сотрудников пожарно-спасательных частей, было привлечено шесть единиц техники.
Приблизительная площадь пожара составила 85 кв. м. Обстоятельства и причина возгорания устанавливаются.
Всего за минувшие сутки в регионе зарегистрировано 16 пожаров (год назад — 10), из них: по три произошли в Перми и Березниковском ГО, по два на территориях Лысьвенского и Кочёвского округов.
Основной причиной возникновения пожаров стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и электрооборудования.
В МЧС призвали жителей быть внимательными и осторожными при обращении с огнём, соблюдать требования пожарной безопасности.

4. На пожаре в частном доме в Прикамье погиб человек
Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/na-pozhare-v-chastnom-dome-v-prikame-pogib-chelovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vgorodeperm.ru 
Текст: Происшествие случилось утром 2 января в Пермском округе 
2 января загорелся частный дом в поселке Ферма Пермского. На место пожара выехали 19 человек и шесть машин, сообщила пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Площадь пожара составила 85 квадратных метров. К восьми утра пожар был потушен. В огне погиб один человек человека.
Всего за сутки 2 января в Пермском крае произошло 16 пожаров, в том числе по 3 пожара в Перми и Березниках. Причиной большинства из них стали нарушения правил топки печей и неисправное электрооборудование.
5. В Пермском округе на пожаре в частном доме погиб человек
Ссылка: https://properm.ru/news/region/212087/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Обстоятельства и причины происшествия выясняются.
Вчера, 2 января, в поселке Ферма Пермского муниципального округа произошел пожар. Сообщение о возгорании в частном доме поступило дежурному в 6:48. К месту ЧП выехали 19 человек личного состава и шесть единиц техники 2 и 5 пожарно-спасательных частей, а также 10 пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Пермскому краю, 133 пожарной части и аварийно-спасательных формирований поселка Горный.
Приблизительная площадь пожара составила 85 кв. м. Горение ликвидировали в 7:23, пожар — в 8:00. В результате происшествия никто не пострадал, однако погиб мужчина средних лет, информируют в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. Сейчас проводится проверка, устанавливаются обстоятельства и причина пожара.

6. В поселке Ферма под Пермью на пожаре погиб человек
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-poselke-ferma-pod-permu-na-pozare-pogib-celovek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: Подробности уточняются
В поселке Ферма Пермского округа загорелся частный дом. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел в понедельник, 2 января. На место происшествия прибыли 19 пожарных и шесть единиц техники. 
Площадь возгорания составила 85 квадратных метров. К сожалению, один человек был обнаружен погибшим.
Сотрудники правоохранительных органов устанавливают все обстоятельства произошедшего.

7. В Пермском округе на пожаре в частном жилом доме утром 2 января погиб человек
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119980?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В Пермском округе на пожаре погиб человек. Трагедия произошла ранним утром 2 января в поселке Ферма, сообщает пресс-служба краевого управления МЧС. Информация о возгорании в частном жилом доме поступила в оперативные службы в 6:48 утра.  На место происшествия были направлены 19 спасателей и 6 единиц техники.

Приблизительная площадь пожара составила 85 квадратных метров. Потушить огонь удалось лишь спустя час – в 8 утра. В сгоревшем доме спасатели обнаружили тело погибшего мужчины средних лет. Сейчас специалисты МЧС выясняют обстоятельства и причина пожара.

8. В Пермском районе на пожаре погиб мужчина
Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/03/309384?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: Горел частный дом.
2 января в поселке Ферма Пермского округа во время пожара в жилом частном доме погиб человек. Его тело обнаружили пожарные после тушения огня. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
В 6:48 утра в местное отделение МЧС поступило сообщение о пожаре, на который выехали 19 человек личного состава и шесть единиц техники.
На месте было установлено горение жилого частного дома. Приблизительная площадь пожара составила 85 кв. метров.
Через час и 12 минут пожар был полностью ликвидирован.
В доме был обнаружен труп мужчины.
В настоящее время проводятся проверочные мероприятия и устанавливаются причины пожара.

9. В поселке Ферма на пожаре погиб мужчина
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2023/01/03/v_poselke_ferma_na_pozhare_pogib_muzhchina/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://permnews.ru 
Текст: 2 января утром загорелся частный дом в поселке Ферма. Сообщение о пожаре поступило в МЧС в 06:38.
Приблизительная площадь пожара составила 85 квадратных метров. Пожарные локализовали горение в 07:23, ликвидировали - в 08:00.  
По информации ГУ МЧС России по Пермскому краю, на пожаре погиб мужчина средних лет. Сейчас по факту произошедшего проводится проверка, устанавливаются обстоятельства и причины возгорания. 

СМИ об опасных метеорологических явлениях
10. В Пермский край придут аномальные морозы
Ссылка: https://properm.ru/news/region/212090/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Спасатели просят быть внимательными и осторожными.
В Пермский край на этой неделе придут аномальные морозы. По данным синоптиков, 4, 5 и 6 января местами ожидается похолодание до -30°, с 7 по 9 января такая погода наступит повсеместно. В период с 7 по 9 января в отдельных районах столбик термометра опустится до -40°.
Спасатели просят жителей Прикамья быть внимательными и осторожными. Если вы стали очевидцем происшествия, то сообщите о нем по телефонам 01, 101.

11.  МЧС предупреждает о сильных морозах до -40 градусов в Пермском крае
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119985?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: МЧС предупреждает о сильных морозах в Пермском крае. По прогнозу Пермского ЦГМС, 4 января местами, с 5 по 9 января по всей территории Пермского края ожидается аномально холодная погода. Столбики термометров понизятся до -30 градусов, в отдельных районах до -40 градусов и ниже.
Из-за морозов возможно увеличение количества пожаров, аварии на системах ЖКХ и энергоснабжения, нарушение в работе транспорта, случаи переохлаждения и обморожения, предупреждают в МЧС по Пермскому краю. Жителей Прикамья просят не выходить в морозы на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей, одеваться теплее, при обогреве помещений соблюдать требования пожарной безопасности.

12.  4 января в Пермский край придут аномально сильные морозы
Ссылка: https://perm.aif.ru/society/details/4_yanvarya_v_permskiy_kray_pridut_anomalno_silnye_morozy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Морозы и аномально холодная погода придут в Прикамье 4 января, предупреждает МЧС по Пермскому краю.
По данным Пермского ЦГМС, холода будут стоять в регионе до 9 января включительно. Местами морозы будут очень сильными.
При этом 4 января аномально холодная погода установится в некоторых территориях, а с 5 по 9 января морозы будут во всём Пермском крае. С 7 по 9 января прогнозируется похолодание до -30 градусов, а в некоторых округах столбик термометра опустится до -40 градусов.
Так, 04 января местами, с 05 по 09 января по всей территории Пермского края ожидается аномально холодная погода.
МЧС предупреждает, что из-за наступления аномальных холодов жители могут получить переохлаждения и обморожения. Также возрастает рис увеличения числа пожаров и аварий на системах ЖКХ, не исключены нарушения в работе транспорта, а также сход снега с крыш.
МЧС по Пермскому краю рекомендует жителям быть предельно осторожными во время морозов и соблюдать меры безопасности, чтобы предотвратить возникновение несчастных случаев.

13.  На Пермский край надвигаются аномальные морозы
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/na-permskij-kraj-nadvigautsa-anomalnye-morozy?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: Похолодает до -40 градусов
Сотрудники ГУ МЧС по Пермскому краю предупредили жителей региона о наступлении сильных морозов. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства.
С 5 по 9 января по всей территории края ожидаются аномальные холода. Столбики термометров опустятся до -30 градусов, в отдельных территориях до -40 градусов.
Суровые погодные условия могут стать причиной увеличения пожаров, а также аварий на системах ЖКХ и энергоснабжения.

14. МЧС просит жителей Пермского края не отпускать детей на улицу с 4 января
Ссылка: https://perm.aif.ru/society/details/mchs_prosit_zhiteley_permskogo_kraya_ne_otpuskat_detey_na_ulicu_s_4_yanvarya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: МЧС по Пермскому краю просит жителей не отпускать детей на улицу с 4 января из-за аномальных морозов.
В Пермском крае похолодает до -30 градусов. В некоторых территориях температура может опуститься до -40 градусов.
МЧС советует жителям быть предельно осторожными и соблюдать меры безопасности. Чтобы избежать несчастных случаев, министерство советует выполнять ряд рекомендаций.
В частности, МЧС по Пермскому краю просит жителей не выходить на улицу во время морозов без крайней необходимости. Если выйти всё же надо, следует одеваться теплее, чтобы не получить обморожений и переохлаждений. Министерство также советует не отпускать детей на прогулки.
«При обогреве помещений соблюдать требования пожарной безопасности, не перегружать электросети большим количеством подключаемых электроприборов, не использовать для обогрева неисправные электроприборы и самодельные обогреватели», – рекомендует МЧС.
Также стоит соблюдать требования пожарной безопасности при использовании печей. Запрещается оставлять топящуюся печь, а также включённые электроприборы без присмотра.
«Водителям следует соблюдать правила дорожного движения и скоростной режим. По возможности отказаться от дальних поездок», – добавляют в МЧС по Пермскому краю.
Напомним, аномальные морозы будут стоять в Пермском крае до 9 января включительно.

15.  В МЧС предупредили об опасности 40-градусных морозов в Пермском крае
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2023/01/03/v-mchs-predupredili-ob-opasnosti-40-gradusnyh-morozov-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.business-class.su 
Текст: В ГУ МЧС проинформировали жителей Прикамья о скором наступлении аномальных морозов. Завтра, 4 января, похолодание начнется в отдельных районах, а далее распространится повсеместно.
В четверг и пятницу, 5-6 декабря, температура местами опустится до -30 градусов и ниже. В следующие три дня такие морозы ожидаются уже на всей территории Пермского края. А в отдельных районах 7-9 декабря столбики термометров могут опуститься до 40-градусной отметки и ниже.

16.  В МЧС предупредили об аномальных морозах до -40 градусов в Пермском крае
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7526485.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru  
Текст: Холодная погода простоит до конца новогодних каникул
С 4 по 9 января в Пермском крае ожидается аномально холодная погода, мороз, местами сильный мороз.
Как сообщили в региональном управлении МЧС, понижение температуры начнётся со среды, и уже к 7 января в регионе повсеместно установится температура воздуха -30 градусов и ниже, а в отдельных районах столбики термометров могут опуститься за отметку -40 градусов.
В ведомстве предупредили, что погодные условия опасны для людей и могут привести к получению травм, связанных с переохлаждением и обморожением. 
Также ожидается увеличение количества пожаров. Возможны аварии на системах жизнеобеспечения населения (ЖКХ), в том числе на системах энергоснабжения. Не исключены нарушения в работе транспорта, сход снега и льда с крыш.
Ранее об аномально холодной первой декаде января предупреждали специалисты ГИС-Центра ПГНИУ.
17.  На Пермь надвигаются аномальные морозы
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27491.5/4701999/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Температура в Прикамье может опуститься до -40 градусов
Пару дней в Прикамье постояли теплые снежные деньки, и опять погода готовит нам сюрприз. На Пермь с северо-востока идет поток арктического воздуха, из-за которого ожидаются аномально сильные морозы.
По данным Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, в Пермском крае уже 5 января столбики термометра опустятся ниже -30 градусов. А с 7 по 9 января в отдельных районах края - Чердынском, Красновишерском, Гаинском и ряда других округов - ожидается аномально холодная погода (сильный мороз -40 градусов и ниже) мороз может достичь и минус сорока градусов. Так что каникулы нас ожидают непростые.
Кстати, такие же морозы были в Перми шесть лет назад, в 2017 году. Тогда они пришлись на 8-10 января.

Спасатели рекомендуют в эти дни стараться не выходить на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей.
- Если же все-таки выйти надо¸ одевайтесь теплее, опасайтесь переохлаждения и обморожения, - советуют в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Также в МЧС напомнили, как вести себя во время морозов:
- носите свободную одежду - это способствует нормальной циркуляции крови;
- одевайтесь как «капуста» - между слоями одежды всегда будут прослойки воздуха, отлично удерживающие тепло;
- не выходите на мороз без варежек, шапки и шарфа;
- не носите на морозе металлических украшений - колец, серeжек и т.д. Металл остывает гораздо быстрее тела, и может прилипнуть к коже. Кольца на пальцах затрудняют нормальную циркуляцию крови;
- следите за лицом, особенно за ушами, носом и щеками, за любыми заметными изменениями в цвете
- прячьтесь от ветра - вероятность обморожения на ветру значительно выше;
- на длительную прогулку захватите с собой пару сменных носков, варежек и термос с горячим чаем.
Пермские врачи считают, что резкое наступление морозов обычно остро чувствуют люди, пережившие инсульты или инфаркты. Им нужно быть особо осторожным, соблюдать режим дня.
Ну, а затем в Прикамье придет циклон с запада. Он принесет снегопады и потепление.
- Во второй декаде в Пермском крае ожидается стабильный характер погоды с дефицитом осадков и температурой воздуха близкой к норме, - сообщил доктор географических наук, инженер ГИС-центра ПГНИУ Андрей Шихов. - В третьей декаде пока прогнозируется активизация циклонической деятельности и поступление теплых воздушных масс на Урал. Температура воздуха прогнозируется на 2-3 градуса выше климатической нормы.

18.  Региональное МЧС предупреждает о сильных морозах до -40 градусов в Прикамье
Ссылка: https://echoperm.ru/news/261/172085/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://echoperm.ru 
Текст: В краевом МЧС предупредили пермяков о надвигающихся аномальных холодах. По прогнозам Пермского ЦГМС - филиала ФГБУ «Уральское УГМС», 4 января ночью и днем ожидается -20…-15°С, в низинах будет холоднее -25°С, по югу региона -10°С. 
5, 6, 7, 8 и 9 января прогнозируется мороз не ниже -30°С, в отдельных районах до -40 градусов.
В ГУ МЧС РФ по Пермскому краю рекомендуют пермякам не выходить на улицу во время сильных морозов и не отпускать на прогулки детей. По возможности одеваться теплее, чтобы не допустить переохлаждения и обморожения. Необходимо не перегружать электросети большим количеством электрообогревателей и не оставлять их без присмотра.
Телефон вызова служб экстренного реагирования: «01» — со стационарного телефона, «101», «112» — с мобильного телефона, вызов бесплатный.

СМИ о новогодней ночи
19. Пермяки встретили Новый год спокойно 
Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/permjaki-vstretili-novyjj-god-spokojjno?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vgorodeperm.ru 
Текст: В новогоднюю ночь городскую эспланаду посетили более 20 тысяч человек
В главном ледовом городке  Перми не проходил праздничный концерт. Кроме того, был отменен и большой фейерверк, сообщила администрация Перми.
    Серьёзных нарушений общественного порядка не допущено. В новогоднюю ночь безопасность пермяков обеспечивали сотрудники полиции, частных охранных организаций, народные дружинники. Рядом с главным ледовым городком несли дежурство все экстренные службы, в том числе специалисты Пермской городской службы спасения, врачи скорой помощи, пожарные, - рассказали в департаменте общественной безопасности администрации Перми.
В Единую дежурно-диспетчерскую службу поступило 463 обращения граждан. За сутки с 31 декабря 2022 года на 1 января 2023 года сотрудники Пермской городской службы спасения выезжали по звонкам пермяков 14 раз, в основном, по бытовым причинам.
Согласно информации ГУ МЧС по Пермскому краю, возгораний от применения пиротехнических изделий не зафиксировано. По данным ГУ МВД по Пермскому краю нарушений общественного порядка на новогодних мероприятиях не зарегистрировано.
Впереди пермяков и гостей города ждет неделя праздничных мероприятий, наполненных самыми различными событиями.

СМИ об ограничении движения на трассе «Пермь-Екатеринбург»
20.  В Прикамье временно ограничивали движение грузовиков
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-prikame-vremenno-ogranicivali-dvizenie-gruzovikov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: На трассе «Пермь-Екатеринбург»

В Пермском крае временно ограничили движение грузовых автомобилей по федеральной трассе Р-242. Об этом сообщили в ГУ МЧС по региону.
Причиной введения подобных мер является необходимость устранения последствий снегопада.
Водителей просят соблюдать бдительность, воздержаться от резких и опасных маневров.

СМИ о ДТП на трассе «Пермь-Екатеринбург»

21.  В течение часа на трассе «Пермь — Екатеринбург» в двух ДТП погиб подросток и пострадали 8 человек 
Ссылка: https://solevar.online/v-techenie-chasa-na-trasse-perm-ekaterinburg-v-dvuh-dtp-pogib-podrostok-i-postradali-8-chelovek/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://solevar.online 
Текст: Второго января на трассе «Пермь — Екатеринбург» произошли две крупные аварии за один час. В одной из них погиб 16-летний подросток.
Первое ДТП случилось около 17 часов на 124-м километре трассы в Суксунском округе. Произошло столкновение легкового и грузового автомобиля. В пресс-службе МВД России по Пермскому краю рассказали, что водитель автомобиля Renault Logan 1972 года рождения, который двигался в направлении Перми, не справился с управлением и выехал на встречную полосу движения, где столкнулся с грузовиком Scania. В результате ДТП пострадали 4 человека, погиб 16-летний юноша. На месте происшествия работали пять спасателей и одна единица техники.
Второе ДТП произошло в 17:50 на 96-м километре трассы в Кунгурском округе. В ведомстве рассказали, что водитель автомобиля Toyota Corolla 1960 года рождения не справился с управлением и столкнулся с грузовиком КамАЗ под управлением водителя 1983 года рождения.  После этого легковой автомобиль столкнулся еще с автомобилем Lada Granta под управлением водителя 1997 года рождения. В результате пострадали 4 человека. В одном из транспортных средств оказался заблокирован человек. Прибывшим на место происшествия подразделениям ГУ МЧС пришлось деблокировать пострадавшего.
В МЧС призывают водителей быть осторожнее и неукоснительно соблюдать правила дорожного движения. 
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