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СМИ: В Пермском крае пожарные спасли жилой дом

1. В Пермском крае пожарные спасли жилой дом

Ссылка: 
https://v-kurse.ru/2023/01/05/309454
Источник: https://v-kurse.ru/
Текст: Им удалось оперативно потушить горевшую крышу.
В частном доме, расположенном на улице Первомайская в селе Малый Букор произошел пожар – загорелась крыша. Сотрудникам МЧС Пермского края удалось спасти строение. Об этом корреспонденту портала «В курсе.ру» сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«В среду, 4 января в 19 часов 19 минут поступило сообщение о пожаре. К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства 39 пожарно-спасательной части 11 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю в количестве 8 человек личного состава и 2 единиц техники», – уточнили в МЧС.
Дом удалось спасти. Предварительная причина пожара – нарушение правил устройства и эксплуатации печи. Погибших и пострадавших нет.
.
2. В Прикамье пожарные спасли частный дом в селе под Чайковским


Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7528067 
Источник: https://www.newsko.ru
Текст: Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю, в селе Малый Букор в Чайковском 4 января произошёл пожар — в частном доме загорелась крыша. Прибывшие спасатели ликвидировали горение, во время происшествия никто не пострадал. 
В ведомстве уточнили, что сообщение о возгорании поступило 4 января в 19:19. К месту пожара выехали восемь спасателей и две машины. 
Пожар был ликвидирован в 19:33. Приблизительная площадь горения составила 2 кв. м. 
Предварительная причина — нарушение правил устройства и эксплуатации печи. 
По данным ведомства, из-за нарушения правил устройства и эксплуатации печей с начала 2023 года на территории Пермского края зарегистрировано 17 пожаров. 
3. В Пермском крае пожарные спасли от огня частный жилой дом

 Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120009?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop Источник: https://rifey.ru
Текст: В Пермском крае пожарные спасли от огня жилой дом. Пожар произошел вечером 4 января в селе Малый Букор Чайковского округа. Как рассказали в краевом управлении МЧС, сообщение о возгорании частного жилого дома поступило в 19:19. Горела крыша дома.
На место происшествия были направлены 8 человек личного состава и 2 единицы техники. Площадь пожара составила 2 квадратных метра. Пожарным удалось предотвратить распространение огня на жилой дом. Пожар потушили в 19:33. В результате происшествия никто не пострадал. По предварительной информации, причиной пожара стало нарушение правил устройства и эксплуатации печи. Сейчас устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.
4. В Чайковском округе дом едва не сгорел из-за нарушения правил использования печи

Ссылка: 
https://properm.ru/news/society/212119/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru
Текст: Загорелась крыша дома в селе Малый Букор.
В Чайковском городском округе своевременные действия пожарных спасли от огня частный жилой дом. Подробности сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре поступило 4 января в 19:19. Горел жилой частный дом, расположенный на ул. Первомайская в селе Малый Букор Чайковского городского округа.
К месту возникновения пожара выехали силы и средства 39 пожарно-спасательной части из села Фоки в количестве восьми человек личного состава и двух единиц техники.
По прибытии к месту пожара, первыми пожарно-спасательными подразделениями было установлено, что происходит горение крыши дома. Благодаря действиям пожарных от огня спасен дом.
Пожар локализован в 19:31, ликвидирован в 19:33. Приблизительная площадь пожара — составила 2 квадратных метра.
Погибших и пострадавших на пожаре нет.
Предварительная причина пожара — нарушение правил устройства и эксплуатации печи.
В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства и причина пожара устанавливаются.
СМИ: об оперативной обстановке с пожарами

5. В Пермском крае за сутки произошло семь пожаров 
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7528014.
Источник: https://www.newsko.ru
Текст: За прошедшие сути на территории Пермского края зарегистрировано семь пожаров. Три из них произошли в Пермском муниципальном округе, два в Березниках и по одному в Чайковском и Осе. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю. 
Погибших и пострадавших на пожарах погибших нет. 
Основная причина пожаров — неосторожное обращение с огнём. За аналогичный период прошлого года также произошло семь пожаров. 
МЧС по региону напоминает, что необходимо соблюдать требований пожарной безопасности, особенно при эксплуатации печей и электрообогревателей 
Одна из распространенных причин возникновения пожаров, когда люди оставляют топящуюся печь и включенные электрические приборы без присмотра или поручают следить за ними маленьким детям, отмечают в ведомстве. 
При обнаружении пожара нужно сразу звонить по телефонам: «01» — со стационарного телефона; «101» и «112» — с мобильного телефона. 

СМИ: об опасных метеорологических явлениях

6. Спасатели предупреждают пермяков о сильных морозах

Ссылка: https://properm.ru/news/society/212112
Источник: https://properm.ru
Текст: Местами температура воздуха опустится ниже 40 градусов
По данным ЦГМС 5–9 января на всей территории Пермского края ожидается аномально холодная погода.
5–6 января местами, а 7–9 января повсеместно мороз в районе -30°, в отдельных районах сильный мороз, до -40°.


7. В МЧС предупредили об опасных погодных явлениях в Пермском крае 6 января

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5084574/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: В краевом МЧС предупредили об опасных погодных явлениях, которые прогнозируются на 6 января.

- В пятницу, 6 января, в Пермском крае из-за аномально холодной погоды ожидается гололедица на дорогах и наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев, - говорится в сообщении краевого МЧС.

Такая погода может обернуться получением травм, переохлаждением и обмороженями, а также увеличением количества пожаров И дорожно-транспортных происшествий.

Во избежание этого жителей Пермского края просят быть предельно осторожными во время морозов, не выходить на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей. А при обогреве помещений соблюдать требования пожарной безопасности: не перегружать электросети большим количеством электроприборов, не использовать для обогрева неисправные электроприборы и самодельные обогреватели.

8. МЧС предупреждает пермяков о холодной погоде 6 декабря

Ссылка: https://www.chitaitext.ru/novosti/mchs-preduprezhdaet-permyakov-o-kholodnoy-pogode-6-dekabrya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.chitaitext.ru
Текст: МЧС предупредило пермяков об аномально холодной погоде 6 декабря. Возможно возникновение гололеда на дорогах, изморози на линиях электропередач.

Ночью 6 декабря температура может опускаться до -30 градусов. Днём ожидается  –11…–16°С, по северу региона –15…–20°С.

9. МЧС предупреждает об опасных погодных явлениях в Пермском крае 6 января

Ссылка: 
https://rifey.ru/news/list/id_120013?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop Источник: https://rifey.ru
Текст: В ближайшие сутки в Пермском крае ожидается прохождение опасных погодных явлений, предупреждают в региональном управлении МЧС. По данным ЦГМС, 6 января на большей территории Прикамья ожидается аномально холодная погода. Также возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
В связи с этим, вероятны обрывы линий электропередач, обламывание веток деревьев и аварии на системах ЖКХ. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения.
10. В Прикамье к концу недели может похолодать до -36 градусов

Ссылка: 
https://echoperm.ru/news/261/172091/
Источник: https://echoperm.ru
Текст: Синоптики прогнозируют интенсивное похолодание на территории Пермского края. При этом ежедневно температура будет падать в среднем на три градуса. Об этом сообщают специалисты научно-популярного метеорологического проекта «Метеоролог и я». 
5 января небольшой снег. Температура воздуха ночью -20…-25°С, при прояснениях до -29°С. Днем -17…-23°С, по северу и востоку региона к вечеру температура опустится до -27°С. Скорость ветра не более 6 м/с.
6 января облачно, местами снег. Ночью холоднее всего будет на севере Прикамья -23…-28°С, в преобладающей части региона -18…-23°С, при прояснениях до -30°С. Днем теплее, чем в прошлые сутки: -11…-16°С, по северу -15…-20°С.
По предварительным прогнозам, после 6 января на юге Пермского края выпадет снег и незначительного потеплеет, а после начнется масштабное арктическое вторжение. 7 января ночью -23…-28°С, по северу днем -21…-26°С.
Пик похолодания ожидается 8 января, когда температура перешагнет отметку в -30 градусов. Это касается всех муниципалитетов региона. Если небо будет ясное, то не исключена вероятность дальнейшего падения столбика термометра до -36°С. Днем -22…-27°С, осадков не ожидается.
В краевом МЧС предупредили пермяков о риске пожаров из-за аномальной температуры. Спасатели рекомендуют не эксплуатировать неисправные электрообогреватели, не накрывать их, не оставлять электроприборы без присмотра, особенно рядом с детьми.
11.МЧС предупреждает о риске роста пожаров из-за аномальных морозов в Прикамье
Ссылка: 
https://rifey.ru/news/list/id_120018?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://rifey.ru
Текст: В связи с аномальными морозами на территории Пермского края возрастает риск увеличения числа бытовых пожаров и гибели в них людей. Основными причинами пожаров в такой период становятся нарушения правил безопасной эксплуатации печей и электрооборудования. А сопутствующими факторами тяжелых последствий пожаров являются невнимательность и потеря бдительности взрослыми.
В ГУ МЧС России по Пермскому краю просят жителей быть более внимательными и осторожными, а также соблюдать правила пожарной безопасности. В частности, не эксплуатировать печи при наличии прогаров и повреждений, не пользоваться самодельными обогревателями и удлинителями. Также не рекомендуется оставлять без присмотра печи и включенные обогреватели, и не доверять детям следить за ними. Кроме того, нельзя размещать обогревателя рядом с горючими материалами и сушить на них вещи.
12.МЧС предупреждает о риске роста пожаров из-за аномальных морозов 
Ссылка: 
https://vesti-perm.ru/pages/beb90fd8f06d4419a78aef5b6556e8e3?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://vesti-perm.ru
Текст: В связи с аномальными морозами возрастает риск роста числа бытовых пожаров и гибели в них людей. В основном их причинами в такой период становятся нарушения правил безопасной эксплуатации печей и электрооборудования. А сопутствующими факторами тяжелых последствий пожаров являются невнимательность и потеря бдительности взрослыми. 
МЧС России настоятельно рекомендует соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, не эксплуатировать печи при наличии прогаров и повреждений, не использовать нестандартные самодельные электронагревательные приборы и удлинители для их питания, не оставлять без присмотра печи и включенные обогреватели, и тем более не доверять детям следить за ними. Ни в коем случае нельзя размещать обогреватели рядом с горючими материалами, не допускается использовать их для сушки вещей. 
Кроме того, необходимо помнить, что если от розетки исходит легкий треск, надо отключить от нее электроприбор и вызвать электромастера для устранения неисправности. При срабатывании автоматического выключателя, обесточивающего вашу электросеть, не следует его включать заново, необходимо найти причину. 
Особое внимание следует обратить на эксплуатацию газовых баллонов - их нельзя хранить дома и на балконах. Если полностью заправленный баллон с мороза перенести в тепло, газ расширится и неисправный сосуд может взорваться. 
"Только соблюдение правил пожарной безопасности, бдительность и осторожность сохранит ваше жилье от пожаров и самое главное жизни ваших родных и близких", - говорится в обращении ГУ МЧС России по Пермскому краю. 


	
СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделений МЧС России по Пермскому краю на сообщение о ДТП в Добрянском городском округе


13.На трассе Пермь-Березники произошло смертельное ДТП

Ссылка: 
https://www.perm.kp.ru/online/news/5084286/
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Водитель выехал на встречку и лоб в лоб столкнулся с легковушкой
- С виду очень жестко, аж пять скорых, из них – две реанимации, - обсуждают в соцсетях страшную аварию, которая произошла накануне, 4 января, на трассе Пермь-Березники.

В МЧС рассказали, что после жесткой аварии пожарно-спасательным подразделениям пришлось деблокировать пострадавших из покореженных авто.
- 4 января года в 20.00 мин поступило сообщение о том, что в Добрянском городском округе на 106 км автодороги «Пермь –Березники» (вблизи деревни Грязнуха) произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух легковых автотранспортных средств, - сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. - К месту вызова были направлены силы и средства от МЧС России в количестве семи человек личного состава и двух единиц техники. На месте столкновения легковых автомобилей возгорание и разлив топлива отсутствовали. К сожалению, в результате дорожно-транспортного происшествия имеются пострадавшие.

В ГИБДД прокомментировали смертельное ДТП так:

- 4 января в 18.20 по автодороге Пермь-Березники двигался автомобиль «Хендай Солярис» под управлением 56-летнего водителя, который на 108 км автодороги не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с движущимся во встречном направлении автомобилем «Лада Гранта» под управлением 45-летнего водителя.

В результате ДТП водитель автомобиля «Хендай Солярис» скончался, два человека госпитализированы. По факту ДТП проводится проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего.
14.На трассе Пермь – Березники 4 января столкнулись два легковых автомобиля

Ссылка: 
https://rifey.ru/news/list/id_120007
 Источник: rifey.ru
Текст: Вечером 4 января на трассе Пермь – Березники столкнулись два легковых автомобиля. Авария произошла около 20:00 часов вблизи деревни Грязнуха в Добрянском районе. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
На место происшествия были направлены 7 человек личного состава и две единицы техники. В результате ДТП имеются пострадавшие. Из-за сильного повреждения в одной из машин застряли люди. Пожарно-спасательные подразделения провели работы по деблокированию пострадавших из автомобиля.
15.На автодороге Пермь – Березники произошло смертельное ДТП

Ссылка: 
https://www.business-class.su/news/2023/01/05/
Источник: https://www.business-class.su
Текст: В Добрянском городском округе на 106 км трассы Пермь – Березники произошло ДТП с участием двух легковых автомобилей. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Пермскому краю.
ДТП произошло около 20.00 4 января. Как рассказали в ведомстве, от МЧС к месту вызова были направлены семь человек личного состава и две единицы техники.
«КП-Пермь» со ссылкой на ГИБДД сообщает, что водитель автомобиля Hyundai Solaris не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с Lada Granta. В результате водитель иномарки скончался, еще два человека были госпитализированы.


16.Пожарные извлекли из машины пострадавших в жёстком ДТП в Пермском крае

Ссылка: 
https://perm.aif.ru/incidents/pozharnye_izvlekli_iz_mashiny_postradavshih_v_zhyostkom_dtp_v_permskom_krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: Спасатели извлекли из машины пострадавших в ДТП на трассе в Прикамье.
Подробности рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Как рассказали в ведомстве, ДТП произошло в Добрянском городском округе. Сообщение о происшествии поступило  в экстренные службы в 20 ч. 4 января. В Добрянском округе на 106 км дороги «Пермь –Березники» (рядом с деревней Грязнуха) столкнулись две легковые машины. 
На место выехали 7 сотрудников МЧС на двух машинах. Приехав на место, пожарные выяснили, что разлива топлива и возгорания нет. В ДТП пострадали люди. 
Пожарные провели работы по извлечению пострадавших из одной из машин.
17.В жутком ДТП на трассе в Пермском крае погиб водитель одной из машин

Ссылка: 
https://perm.aif.ru/incidents/v_zhutkom_dtp_na_trasse_v_permskom_krae_pogib_voditel_odnoy_iz_mashin?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: Водитель одной из машин, столкнувшихся в Добрянском районе в Прикамье, погиб на месте. 
Подробности perm.aif.ru рассказали в пресс-службе ГУ МВД по Пермскому краю. 
Как сообщили в ведомстве, в 18.20 4 января по дороге Пермь-Березники ехал автомобиль «Хендай Солярис». За рулём находился 57-летний водитель.
«По предварительной информации, на 108 км автодороги водитель не справился с управлением, допустил выезд на полосу встречного движения, где и произошло столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем «Лада Гранта»», - рассказали в ГУ МВД. За рулём отечественного автомобиля находился 46-летний водитель. 
Как сообщили в полиции, водитель «Хендай Солярис» скончался. Ещё два человека, пострадавшие в аварии, были госпитализированы. По факту ДТП начата проверка. Полиция выясняет все обстоятельства происшедшего.
18.В Прикамье в ДТП погиб водитель иномарки, выехавшей на встречку
 Ссылка: 
https://59.ru/text/incidents/2023/01/05/71953244
Источник: https://59.ru 
Текст: По предварительной информации МВД, мужчина не справился с управлением.
	В Пермском крае на трассе вновь произошло смертельное ДТП. По предварительной информации, водитель, один из участников ДТП, не справился с управлением. Помимо полиции и скорых, пришлось вызывать МЧС.
4 января в 18:20 на трассе Пермь — Березники 56-летний мужчина на «Хёндэ-Солярис» на 108-м километре не справился с управлением, выехал на встречную полосу и столкнулся с «Лада-Гранта», за рулем которой был 45-летний водитель.
— В результате ДТП водитель «Хёндэ-Солярис» скончался, два человека госпитализированы. По факту ДТП проводится проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего, — рассказали 59.RU в МВД по Пермскому краю.
Судя по видео, опубликованному в сообществе «ЧП Березники» во «ВКонтакте», на место аварии приехали кареты скорых и реанимации — всего 5 служебных медицинских машин. Также пришлось вызывать МЧС.
19.Спасатели вырезали пострадавших из автомобиля на трассе Пермь-Березники
Ссылка: 
https://properm.ru/news/society/212116/
Источник: https://properm.ru
Текст: В ДТП под Добрянкой погиб мужчина
В Добрянском городском округе на 106 км автодороги «Пермь –Березники», вблизи деревни Грязнуха, произошло ДТП с участием двух легковых автомобилей. Авария произошла 4 января, сообщают в ГУ МЧС.
Сообщение о ДТП пришло спасателям в 20:00. К месту вызова направлены силы и средства от МЧС России в количестве семи человек личного состава и двух единиц техники.
К сожалению, в результате дорожно-транспортного происшествия имеются пострадавшие.
Пожарно-спасательными подразделениями были проведены работы по деблокированию пострадавших в одном из автомобилей.
Подробности ДТП сообщили и в ГИБДД. В 18:20 по автодороге Пермь-Березники двигался автомобиль Hyundai Solaris под управлением 56-летнего водителя, который не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с движущейся во встречном направлении «Ладой Грантой» с 45-летним мужчиной за рулём.
В результате ДТП водитель Hyundai скончался, два человека госпитализированы. По факту ДТП проводится проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего.
20.На трассе Пермь-Березники – смертельное ДТП трассе погиб водитель 

Ссылка: 
https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2023/01/05/
Источник: https://neperm.ru
Текст: Вчера, 4 января, в 18:20 на 108-м километре трассы Пермь-Березники 56-летний мужчина на «Хёндай-Солярис» не справился с управлением, выехал на встречную полосу и столкнулся с «Лада-Гранта», за рулем которой был 45-летний водитель.
- В результате ДТП водитель «Хёндай-Солярис» скончался, два человека госпитализированы. По факту ДТП проводится проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего, - рассказали 59.RU в МВД по Пермскому краю.
21.Водитель иномарки погиб в ДТП на трассе «Пермь-Березники» 
Ссылка: 
https://solevar.online/voditel-inomarki-pogib-v-dtp-na-trasse-perm-berezniki/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://solevar.online
Текст: В пресс-службе ГУ МВД по Пермскому краю рассказали о смертельной аварии, произошедшей 4 января  в Добрянском районе около деревни Грязнуха на трассе «Пермь-Березники».
В 18.20 по трассе ехал автомобиль Hyundai Solaris, за рулём которого находился 57-летний водитель. На 108 км автодороги он не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «Лада Гранта»». Отечественным автомобилем  управлял 46-летний мужчина. 
Сообщение о ДТП спасатели получили в 20:00. К месту происшествия прибыли силы и средства от МЧС России в количестве семи человек личного состава и двух единиц техники. Пожарно-спасательные подразделения провели работы по деблокированию пострадавших в одном из автомобилей. После столкновения водитель «Хендай Солярис» скончался. Ещё двоих пострадавших в аварии госпитализировали. Начата проверка, выясняются обстоятельства происшедшего. 
22.Еще одно смертельное ДТП: на трассе Пермь — Березники погиб водитель иномарки
Ссылка: 
https://perm.tsargrad.tv/news/eshhe-odno-smertelnoe-dtp-na-trasse-perm-berezniki-pogib-voditel-inomarki_698268?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop Источник: https://perm.tsargrad.tv
Текст: На место аварии пришлось вызывать МЧС.
В Пермском крае вновь произошло смертельное ДТП. 4 января на трассе Пермь — Березники 56-летний водитель иномарки не справился с управлением, выехал на встречную полосу и столкнулся с отечественной «Лада-Гранта».
В результате ДТП водитель, вылетевший на «встречку», скончался, а два человека были госпитализированы. На место также пришлось вызвать МЧС.
«По факту ДТП проводится проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего», — рассказали 59.RU в МВД по Пермскому краю.
[bookmark: _GoBack]23.В Прикамье водитель иномарки выехал на встречку и погиб в ДТП

Ссылка: 
https://vetta.tv/news/incidents/v-prikame-voditel-inomarki-vyekhal-na-vstrechku-i-pogib-v-dtp/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv 
Текст: В Прикамье на трассе Пермь - Березники произошло смертельное ДТП - столкнулись две легковушки: Hyundai Solaris и «Лад Гранта». По предварительным данн
ым, вечером 4 января водитель иномарки не справился с управлением и выехал на встречную полосу, где столкнулся с отечественным автомобилем. 
В результате ДТП погиб 56-летний мужчина, который находился за рулем Hyundai Solaris, еще двух человек госпитализировали. По словам очевидцев, в транспортных средствах также находились пятеро детей, о их состоянии не сообщается.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

