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СМИ: о спасении женщины на пожаре в городе Березники 
1. В Березниках из пожара в пятиэтажке спасли женщину

Ссылка: 
https://v-kurse.ru/2023/01/04/309427?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://v-kurse.ru/
Текст: Горела квартира на втором этаже.
Утром 4 января в Березниках из горящей квартиры пожарные спасли женщину. Она не смогла самостоятельно выбраться из помещения. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
В 5:01 в местное отделение МЧС поступило сообщение о пожаре в жилом пятиэтажном доме в Березниках по ул. Свердлова. Произошло возгорание на втором этаже дома.
.
2. В Пермском крае на пожаре в пятиэтажном доме спасли женщину

Ссылка: https://properm.ru/news/society/212100/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: properm.ru
Текст: 4 января 2023 года пожарные города Березники спасли женщину при помощи спасательного устройства.
4 января в 5 утра поступило сообщение о пожаре в квартире жилого пятиэтажного дома, расположенного на улице Свердлова в городе Березники. К месту возникновения пожара выехали силы и средства 9 пожарно-спасательной части (Березники) 1 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю в количестве 12 человек личного состава и 3 единиц техники.

3. В Прикамье пожарные спасли женщину из горящего пятиэтажного дома 4 января

 Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_pozharnye_spasli_zhenshchinu_iz_goryashchego_pyatietazhnogo_doma_4_yanvarya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.aif.ru
Текст: Пожарные спасли женщину из горящего пятиэтажного дома в Березниках 4 января, сообщает МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании в многоквартирном доме на улице Свердлова поступило в 05.01. Приехавшие на место происшествия пожарные установили, что горит квартира на втором этаже.
Сотрудники 9 пожарно-спасательной части в составе звена газодымозащитной службы с помощью спасательного устройства спасли женщину, которая находилась в квартире на пятом этаже.


4. В Березниках пожарные спасли женщину из горящей пятиэтажки 

Ссылка: 
https://www.newsko.ru/news/nk-7527273.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: newsko.ru 
Текст: В среду, 4 января, около 5 час. утра пожарные получили сообщение о возгорании в квартире жилого пятиэтажного дома на ул. Свердлова в Березниках Пермского края. К месту выехали 12 сотрудников МЧС, на тушение было привлечено три единицы техники.
Как сообщают в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, пожар возник в квартире на втором этаже жилого дома. Жильцы эвакуировались до приезда пожарных, однако одну женщину с пятого этажа пришлось спасать звену газодымозащитной службы.


5. Сегодня березниковские огнеборцы спасли на пожаре женщину 

Ссылка: 
https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2023/01/04/segodnya-bereznikovskie-ogneborczyi-spasli-na-pozhare-zhenshhinu/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник neperm.ru 	
Текст: Сегодня в пять утра березниковской пожарной службе сообщили о пожаре в квартире жилого пятиэтажного дома на ул. Свердлова. На вызов незамедлительно выехали силы и средства 9 пожарно-спасательной части пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю в количестве 12 человек личного состава и трех единиц техники.

6. 4 января в Березниках спасли женщину на пожаре в 5-этажном жилом доме

 Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_119998?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: rifey.ru 
Текст: В Березниках спасли женщину на пожаре в многоквартирном жилом доме. Информация о возгорании в пятиэтажке на улице Свердлова поступила в оперативные службы 4 января в 5 часов утра. Об этом сообщает пресс-служба управления МЧС по Пермскому краю. Пожар возник в квартире на втором этаже здания. На место происшествия были направлены 12 спасателей и 3 единицы техники.  В Пермском округе на пожаре в частном жилом доме утром 2 января погиб человек.





7. В Пермском крае пожарные спасли женщину из горящей квартиры

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-permskom-krae-pozharnye-spasli-zhenschinu-iz-gorjaschejj-kvartiry?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: vgorodeperm.ru 
Текст: Сообщение о возгорании в многоквартирном доме на улице Свердлова поступило в 5.01. Приехавшие на место происшествия пожарные установили, что горит квартира на втором этаже, сообщило ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Огнеборцами 9-й пожарно-спасательной части в составе звена газодымозащитной службы при помощи спасательного устройства из квартиры, расположенной на пятом этаже по лестничному маршу спасена женщина. Погибших и пострадавших нет, огонь в считанные минуты был ликвидирован, - рассказали в ведомстве.


8. Сегодня рано утром березниковские пожарные спасли женщину

Ссылка: https://vk.com/tvsvoe?ysclid=lchiuclbzf38761426
Источник: Своё ТВ — Пермский край
Текст: В 5 утра поступило сообщение о пожаре в одной из квартир по ул. Свердлова. На место пожара тут же выехали средства 9 пожарно-спасательной части (г. Березники) 1 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю в количестве 12 человек личного состава и 3 единиц техники.

9. Пожарные спасли пермячку из огненной западни

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/pozharnye-spasli-permjachku-iz-ognennoj-zapadni_698028?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: perm.tsargrad.tv	
Текст: Предварительная причина пожара — неосторожное обращение с огнем. 
Пожарные вызволили женщину из горящего пятиэтажного дома в Березниках. Пожар произошел 4 января на втором этаже многоквартирного дома.
К месту возникновения пожара выехали 12 человек личного состава и 3 единицы техники. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Из квартиры на пятом этаже с помощью лестничного марша была спасена женщина.

СМИ: об оперативной обстановке с пожарами

10. С начала года в Коми округе произошло два пожара

Ссылка: https://parmanews.ru/novost/90238/
Источник: https://parmanews.ru
Текст: С начала года в Коми-Пермяцком округе произошло два пожара. Обошлось без жертв.
1 января в 12:34 произошёл пожар в многоквартирном жилом доме села Юрла. В результате пожара сгорела одна квартира с надворными постройками и повреждена соседняя квартира дома. Площадь пожара составила 56 кв. м.
Подготовлено по материалам 14 ОНДПР по Кудымкарскому городскому округу, Кудымкарскому, Юрлинскому и Юсьвинскому муниципальным округам Коми-Пермяцкого округа.


СМИ: об опасных метеорологических явлениях

11.  В МЧС призвали родителей в Пермском крае не отпускать детей на улицу 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7527363.html
Источник: newsko.ru 
Текст: По данным Пермского ЦГМС в Пермском крае с 4 по 9 января ожидается аномально холодная погода, мороз, местами сильный мороз
По данным Пермского ЦГМС — филиала ФГБУ «Уральское УГМС» в Пермском крае ожидается прохождение опасных метеорологических явлений, связанных с аномально холодной погодой, морозом и сильным морозом.
Так, 4 января местами, с 5 по 9 января по всей территории Пермского края ожидается аномально холодная погода.


12.  МЧС предупреждает о сильных морозах до -40 градусов в Пермском крае в январе 

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-silnykh-morozakh-do-40-gradusov-v-permskom-krae-v-yanvare/ 
Источник: vetta.tv
Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о сильных морозах в Пермском крае.
По прогнозам Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, начиная с 4 января местами, а с 5 по 9 января по всей территории Пермского края ожидается аномально холодная погода. Температура воздуха в ночные часы опустится до -30 градусов, в отдельных районах похолодает до -40 градусов и ниже.


13.  В МЧС призвали родителей в Пермском крае не отпускать детей на улицу в морозы

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120001?ysclid=lchobtppd2617721393
Источник: rifey.ru
Текст: МЧС вновь предупреждает о неблагоприятных погодных условиях в ближайшие дни. По прогнозу синоптиков, в Пермском крае ожидается аномально холодная погода, наслоение изморози и гололёда на проводах и ветвях деревьев, а также гололедица на дорогах.


14.  В Пермском крае ожидаются аномальные морозы

Ссылка: 
https://vesti-perm.ru/pages/15c3f0ad9aa94ee9a5ff681cf152ae4e?ysclid=lchoefjhnh577960047
Источник: vesti-perm.ru
Текст: На Пермь надвигается арктический фронт вместе с аномальными морозами. По данным Пермского ЦГМС, 5 января столбики термометра опустятся ниже -30 градусов. С 7 по 9 января в отдельных районах края мороз может достичь -40 градусов. Спасатели рекомендуют в эти дни не выходить на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей.

15.  Местами аномальные морозы. МЧС предупредило пермяков о похолодании и гололеде

Ссылка: https://59.ru/text/winter/2023/01/04/71952626/?ysclid=lchoo72d3c608290105
Источник: 59.ru
Текст: 4 и 5 января в Прикамье ожидается аномально холодная погода. Из-за морозов спасатели рекомендуют не выходить без нужды из дома и по возможности отказаться от дальних поездок.
- 4 и 5 января ожидается наслоение изморози и гололеда на проводах, ЛЭП и ветвях деревьев, на дорогах гололедица, местами аномально холодная погода, - сообщили в МЧС по Пермскому краю. По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.


16.  В Пермский край пришли морозы

Ссылка: https://parmanews.ru/novost/90246/?ysclid=lchoocg5f574173961
Источник: parmanews.ru
Текст: По данным Пермского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды в Пермском крае ожидается аномально холодная погода, мороз и даже «сильный мороз».
МЧС рекомендует стараться не выходить в морозы на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей, одеваться теплее, опасаться переохлаждения и обморожения.


	
СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделений МЧС России по Пермскому краю на сообщение о ДТП в Добрянском городском округе


17.  На трассе Пермь–Березники столкнулись два легковых автомобиля
 
Ссылка: 
https://www.newsko.ru/news/nk-7527784.html
Источник: newsko.ru
Текст: В среду, 4 января, около 20 час. в региональное управление МЧС поступило сообщение о том, что в Добрянском ГО на 106 км автодороги «Пермь —Березники», вблизи д. Грязнуха, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух легковых автомобилей.
Имеются пострадавшие.
Пожарно-спасательными подразделениями ГУ МЧС России по Пермскому краю проводились работы по деблокированию пострадавших в одной из машин.


СМИ: о введении особого противопожарного режима

18.  В Соликамске и Березниках Пермского края ввели особый противопожарный режим

Ссылка: 
https://rifey.ru/news/list/id_120006
Источник: rifey.ru
Текст: На территориях Соликамского и Березниковского городских округов ввели особый противопожарный режим. Такие решения приняты администрациями муниципальных образований в целях предупреждения возникновения пожаров в период новогодних каникул, сообщает пресс-служба управления МЧС по Пермскому краю. В Соликамске особый противопожарный режим будет действовать до 9 января, в Березниках – до 20 января.


19.  В Соликамске и Березниках ввели особый противопожарный режим

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7527612.html
Источник: www.newsko.ru 
Текст: На территориях Соликамского и Березниковского городских округов Пермского края в целях предупреждения возникновения пожаров и тяжёлых последствий от них в период новогодних и рождественских празднеств введены особые противопожарные режимы. Об этом сообщили в краевом управлении МЧС.
Режимы вводятся до 20 января.


20.  В двух округах Пермского края введён особый противопожарный режим 

Ссылка: https://perm.aif.ru/society/details/v_dvuh_okrugah_permskogo_kraya_vvedyon_osobyy_protivopozharnyy_rezhim?ysclid=lci20v54x4979819535
Источник: perm.aif.ru 
Текст: Особый противопожарный режим введён на территории двух округов Прикамья, сообщает МЧС по Пермскому краю.
Он действует в Соликамском и Березниковских округах. В первом особый противопожарный режим продлится до 9 января, во втором – до 20 января.
Это означает, что в период действия режима запрещается использовать пиротехнику в зданиях и помещениях (за исключением специальных сценических эффектов и случаев, когда это делают профессионалы).


21.  В Березниках и Соликамске введен особый противопожарный режим

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2023/01/04/v-bereznikax-i-solikamske-vveden-osobyij-protivopozharnyij-rezhim/?ysclid=lci20ta4j7450723706
Источник: neperm.ru
Текст: Для предупреждения возникновения пожаров и тяжелых последствий от них в период проведения новогодних и рождественских праздничных мероприятий на территориях Соликамского и Березниковского городских округов введены особые противопожарные режимы.
Постановлением администрации Соликамского городского округа от 29 декабря 2022 года № 3473-па «О введении особого противопожарного режима» определен срок действия особого противопожарного режима, продолжительность которого установлена с 31 декабря 2022 года до 09 января 2023 года.

СМИ о соревнованиях по мини-футболу в подразделениях 1 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю

22.  Огнеборцы Верхнекамья сошлись в футбольном поединке

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2023/01/04/ogneborczyi-verxnekamya-soshlis-v-futbolnom-poedinke/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://neperm.ru 
Текст: Наверняка вы знаете, что в мини-футбол играют в спортивных залах, на полях с зеленой лужайкой, а знали ли вы, что в мини-футбол можно играть еще и на снегу? Оказывается, можно! Необычно, сложно, но очень захватывающе!
Вчера в подразделениях 1 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю прошли соревнования по уличному мини-футболу на снегу. Командные игры среди огнеборцев прошли в городах Березники, Соликамск, Александровск и Красновишерск и были приурочены организации здорового досуга в период праздничных дней.
Как и в турнире по настольному теннису, который прошел 1 января, в соревнованиях не было проигравших. Зато был настоящий азарт, непростые условия игры и желание одержать верх над противоборствующей командой. Кто же победил? Дружба, сплоченность коллектива и братство огнеборцев. То самое братство пожарных, которым славится МЧС России!
[bookmark: _GoBack]Источник: МЧС России по Пермскому краю.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

