 









[bookmark: _Toc336594014]СМИ о ГУ МЧС России по Пермскому краю
[bookmark: _Toc336594015]
Мониторинг за сутки с 6 января 2023 по 7 января 2023 года













СМИ: В МЧС предупредили о риске пожаров в Пермском крае из-за сильных морозов

1. В МЧС предупредили о риске пожаров в Пермском крае из-за сильных морозов

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7528541.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст: Холодная температура продержится в регионе до конца новогодних праздников
Из-за аномальных морозов на территории Пермского края возрастает риск увеличения числа бытовых пожаров и гибели в них людей. Об этом сообщает «Рифей» со ссылкой на пресс-службу ГУ МЧС России по Пермскому краю.
В такой период основными причинами пожаров становятся нарушения правил безопасной эксплуатации печей и электрооборудования. Сопутствующими причинами являются невнимательность и потеря бдительности взрослыми, отмечают в ведомстве.
В связи с этими обстоятельствами МЧС по региону обратилось к жителям Прикамья и попросило быть более внимательными и осторожными, соблюдать правила пожарной безопасности. Например, не эксплуатировать печи, если в них есть прогары и повреждения, а также не пользоваться самодельными обогревателями и удлинителями.
Кроме того, в МЧС рекомендует не оставлять без присмотра печи и включённые обогреватели, не поручать следить за ними детям, не размещать обогреватели рядом с горючими материалами и не сушить на них вещи.

2. МЧС предупреждает жителей Прикамья о риске пожаров из-за холодов

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/mcs-preduprezdaet-zitelej-prikama-o-riske-pozarov-iz-za-holodov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: В Пермском крае увеличивается риск бытовых пожаров из-за аномальных холодов.
МЧС по Пермскому краю сообщает, что основными причинами пожаров в этот период нарушение правил безопасности во время использования печей и электрооборудования. Дополнительным фактором является и то, что взрослые теряют бдительность.
ГУ МЧС просит прикамцев соблюдать осторожность, быть внимательными и соблюдать правила пожарной безопасности. Кроме того, не надо использовать печь при при наличии прогаров и повреждений, не пользоваться самодельными обогревателями и удлинителями.
Отметим, что также не стоит оставлять без присмотра печи и обогреватели или же доверять это детям следить за ними.

3. ​В МЧС предупредили о риске пожаров в Пермском крае из-за аномально холодной погоды

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2023/01/06/v-mchs-predupredili-o-riske-pozharov-v-permskom-krae-iz-za-anomalno-holodnoi-pogody?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.business-class.su 
Текст: На большей части Пермского края ожидается аномально холодная погода, наслоение изморози и гололеда на проводах, ЛЭП и ветвях деревьев, на дорогах гололедица. Из-за неблагоприятных погодных условий возрастает риск увеличения числа бытовых пожаров и гибели в них людей. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
По информации специалистов ведомства, в такой период основными причинами пожаров становятся нарушения правил безопасной эксплуатации печей и электрооборудования. МЧС по Пермскому краю просит жителей региона быть более внимательными и осторожными, соблюдать правила пожарной безопасности. Рекомендуется не оставлять без присмотра печи и включенные обогреватели, не поручать следить за ними детям, не размещать обогреватели рядом с горючими материалами и не сушить на них вещи.
СМИ: В Прикамье в ДТП погиб водитель иномарки, выехавший на встречку

4. В Прикамье после ДТП погиб водитель иномарки

Ссылка: https://vgorodeperm.ru/news/v-prikame-posle-dtp-pogib-voditel-inomarki?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vgorodeperm.ru 
Текст: Авария произошла вечером 4 января на трассе Пермь-Березники 
ДТП случилось на 108 км автодороги Пермь-Березники в результате столкновения автомобилей «Хендай Солярис» и «Лада Гранта», сообщила «КП-Пермь».
По предварительным данным, 56-летний водитель автомобиля «Хендай Солярис» не справился с управлением и выехал на встречную полосу. После чего, иномарка столкнулась с движущимся во встречном направлении автомобилем «Лада Гранта», за рулем которого находился 45-летний водитель.
В результате ДТП водитель иномарки погиб. Еще два человека были госпитализированы. Сейчас по факту смертельного ДТП проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. 

СМИ: МЧС предупреждает об аномальном похолодании в Пермском крае 7 января

5. МЧС в Прикамье предупреждает об аномальных холодах 7 января

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/mchs_v_prikame_preduprezhdaet_ob_anomalnyh_holodah_7_yanvarya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: МЧС предупреждает об аномальных холодах в Прикамье.
«7 января на территории Пермского края ожидается аномально холодная погода, в отдельных районах наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев», - сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю. 
Как пояснили в ведомстве, неблагоприятные погодные явления могут стать причиной получения людьми травм, связанных с переохлаждением и обморожением. Кроме того, возможно увеличение числа пожаров и ДТП, аварий на системах ЖКХ. Возможны сход снега и льда с крыш, обрывы линий электропередач. В МЧС просят жителей быть предельно внимательными, соблюдать меры безопасности. 

6. МЧС предупреждает об аномальном похолодании в Пермском крае 7 января

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120024?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru
Текст: Региональное управление МЧС предупреждает жителей о прохождении опасных метеорологических явлений в Пермском крае. По данным ЦГМС, 7 января на территории Прикамья ожидается аномально холодная погода. В отдельных районах края возможно наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
Спасатели просят жителей региона быть осторожнее во время морозов и соблюдать требования безопасности. В связи с понижением температуры воздуха жителям рекомендуется одеваться по погоде, опасаться переохлаждения и обморожения, по возможности не выходить на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей. Водителям необходимо быть более внимательными и соблюдать правила дорожного движения.

7. В МЧС предупреждают об аномальных холодах, гололеде и изморози 7 января в Пермском крае

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5085314/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: Трескучие морозы ожидают жителей Пермского края в ближайшие дни. В некоторых районах столбик термометра может опуститься до - 38 градусов. О погодных аномалиях предупреждают в МЧС региона. По данным синоптиков, 7 января в крае ожидается аномально холодная погода, наслоение изморози и гололеда на ЛЭП и деревьях.
Спасатели сообщают, что в такую погоду возможно получить обморожение или переохлаждение, увеличиваются количество пожаров, ДТП, аварии в сфере ЖКХ, происходят сходы снега и льда с крыш, обрывы ЛЭП.

8. В Пермском крае 7 января ожидается аномальное похолодание

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-7-anvara-ozidaetsa-anomalnoe-poholodanie?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: МЧС предупреждает жителей Прикамья об опасной погоде.
Согласно данным ЦГМС, 7 января в Пермском крае будет аномальный холод. В некоторых уголках региона может быть наслоение изморози, а также гололеда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
МЧС просит прикамцев быть осторожнее и соблюдать правила безопасности. Стоит одеваться по погоде, чтобы избежать переохлаждения и обморожения и не выходить на улицу без крайней надобности.

СМИ: МЧС предупредило пермяков об авариях и пожарах из-за морозов в Прикамье

9. МЧС предупредило пермяков об авариях и пожарах из-за морозов в Прикамье

Ссылка: https://59.ru/text/winter/2023/01/06/71954933/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru
Текст: В ночь на 8 января на севере края ожидается похолодание до -37 °С
МЧС предупреждает о риске аварий и возможных пожаров из-за аномальных морозов и сопровождающих их гололеда и изморози.
По данным Пермского центра по гидрометеорологии, 7 января в крае ожидается аномально холодная погода со среднесуточной температурой воздуха на 7 градусов ниже климатической нормы. Синоптики также прогнозируют опасные метеорологические явления: гололедно-изморозевые отложения, наслоения изморози и гололеда на ЛЭП и ветвях деревьев.
Так, 7 января ожидается облачная погода с прояснениями, ночью небольшой, местами умеренный снег, днем местами небольшой снег. В отдельных районах гололедно-изморозевые отложения. Ветер северо-восточный, северный, 5–10 метров в секунду. Температура воздуха ночью и днем -25… -20 °С, местами по северу и востоку -32… -27 °С, ночью по крайнему северу до -37 °С.
8 января синоптики прогнозируют переменную облачность, небольшой снег. Ветер северо-западный, 3–5 метров в секунду. Температура воздуха ночью -35… -33 °С, днем -29… -28 °С.
9 января ожидается переменная облачность, небольшой снег. Ветер северо-западный, 3 метра в секунду. Температура воздуха ночью -32… -30 °С, днем -29… -27 °С.
— В связи с опасными погодными явлениями, вызванными аномально холодной погодой, возможны травмы, связанные с переохлаждением и обморожением, увеличение количества пожаров, ДТП, аварии в сфере ЖКХ, сход снега и льда с крыш, обрывы ЛЭП, — говорят в МЧС по Пермскому краю.
Специалисты ведомства настоятельно рекомендуют соблюдать правила пожарной безопасности: не эксплуатировать печи при наличии прогаров и повреждений, не использовать нестандартные самодельные электронагревательные приборы и удлинители для их питания, не оставлять без присмотра печи и включенные обогреватели и не доверять детям следить за ними.
Водителей просят соблюдать ПДД и скоростной режим, избегать резких маневров, движение осуществлять с учетом дорожного покрытия. По возможности отказаться от дальних поездок.
При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы.

СМИ: В Красновишерске 5 января на пожаре в пятиэтажном доме спасли двух мужчин

10. В Пермском крае пожарные спасли из горящей квартиры двух человек
Ссылка: https://ura.news/news/1052616116?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://ura.news
Текст: В Красновишерске (Пермский край) пожарные спасли из горящего помещения двух человек. Возгорание произошло в квартире на втором этаже жилой пятиэтажки на улице Советская.
«К месту возникновения пожара реагировали силы и средства сотой пожарно-спасательной части первого пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Пермскому краю (г. Красновишерск) в количестве девяти человек личного состава и трех единиц техники. При помощи спасательных устройств пожарные вывели по лестничному маршу и передали врачам скорой помощи двоих мужчин», — сообщили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Пермскому краю.
Приблизительная площадь пожара составила два квадратных метра. Погибших и пострадавших нет. Причины происшествия устанавливаются. В МЧС предупреждают жителей Прикамья о риске увеличения количества пожаров в связи с наступившими морозами. В ведомстве рекомендуют не пользоваться самодельными обогревателями и удлинителями, не оставлять без присмотра печи, не размещать рядом с ними горючие материалы.

11. В Прикамье пожарные спасли из горящей квартиры двух мужчин
Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/06/309508?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru
Текст: Огонь вспыхнул на втором этаже пятиэтажки.
Утром 5 января в Красновишерске пожарные спасли из горящей квартиры двух мужчин. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
В 5:00 в местное отделение МЧС поступило сообщение о пожаре в жилом многоквартирном доме на ул. Советская в Красновишерске. Горела квартира на втором этаже пятиэтажки.
На место выехали девять человек личного состава и три единицы техники.
При помощи спасательных устройств по лестничному маршруту спасатели вывели и передали сотрудникам скорой медицинской помощи двух мужчин.
Через восемь минут после прибытия на место происшествия огонь был ликвидирован. Приблизительная площадь пожара составила два кв. метра.
Погибших и пострадавших нет.

12. В Красновишерске 5 января на пожаре в пятиэтажном доме спасли двух мужчин

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120023?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru
Текст: В Красновишерске спасли двух мужчин на пожаре жилом многоквартирном доме. Как сообщает пресс-службе управления МЧС по Пермскому краю, информация о возгорании в пятиэтажке на улице Советская поступила в 5:00 утра по местному времени. Горела квартира на втором этаже здания. На место происшествия были направлены 9 человек личного состава и 3 единицы техники.
Приехавшие на место огнеборцы при помощи спасательных устройств по лестничному маршу вывели двух мужчин и передали врачам скорой помощи. Площадь возгорания составила около 2 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет. Огонь был ликвидирован в 5:08. Сейчас устанавливаются все причины и обстоятельства произошедшего.

13. В Пермском крае на пожаре в жилом доме спасли двух мужчин

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-na-pozare-v-zilom-dome-spasli-dvuh-muzcin?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: В Красновишерске на пожаре в жилом доме спасли людей. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел утром 6 января. О нем стало известно в 5:00. Пожар был в квартире, которая находилась на 2 этаже жилого дома. На место происшествия прибыли 9 человек личного состава и 3 единицы техники.
Огнеборцы с помощью спасательных устройств по лестничному маршу вывели 2 мужчин. Их передали медикам скорой помощи.
Площадь возгорания примерно 2 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет. Огонь был ликвидирован в 5:08.
На данный момент устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

14. Пожарные в Пермском крае спасли двух мужчин из полыхающей квартиры

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/pozharnye_v_permskom_krae_spasli_dvuh_muzhchin_iz_polyhayushchey_kvartiry?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: Пожарные в Пермском крае спасли двух мужчин из полыхающего жилого дома. 
Подробности рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю. 
Как сообщили в ведомстве, 5 января в 5 ч. в экстренные службы поступило сообщение о возгорании в жилом многоквартирном доме на ул. Советская в Красновишерске.
На место выехали 9 сотрудников красновишерской пожарной части на трёх машинах. 
На месте выяснилось, что горение происходит внутри квартиры на втором этаже многоэтажки. Пожарные звена газозащитной службы ПСЧ № 100 1-го пожарно-спасательного отряда при помощи спасательных устройств вывели по лесничному маршу и передали скорой помощи двух мужчин.
В 5.08 пожар был ликвидирован. Площадь возгорания составила 2 кв. м.  Никто не погиб и не пострадал. 

15.  В Пермском крае пожарные спасли из горящей квартиры двоих человек

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-permskom-krae-pozharnye-spasli-iz-gorjashhej-kvartiry-dvoih-chelovek_698612?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://perm.tsargrad.tv
Текст: Мужчин передали врачам.
В Красновишерске пожарные спасли из горящего помещения двух мужчин. Пожар произошел в квартире на втором этаже жилой пятиэтажки.
«К месту возникновения пожара были направлены силы МЧС: 9 человек личного состава и 3 единицы техники», — сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
При помощи лестничного марша мужчин вызволили из горящей квартиры и передали врачам.
Приблизительная площадь пожара составила два квадратных метра. Причины происшествия устанавливаются.

СМИ об основных причинах возникновения пожаров

16.  Основной причиной возникновения пожаров в Прикамье стало неосторожное обращение с огнём

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2023/01/06/osnovnoj-prichinoj-vozniknoveniya-pozharov-v-prikame-stalo-neostorozhnoe-obrashhenie-s-ognem/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://neperm.ru
Текст: В Прикамье увеличивается риск бытовых пожаров из-за аномальных холодов. За истекшие сутки, 5 января на территории Пермского края зарегистрировано 12 пожаров, из них два пожара на территории города Перми, по одному пожару на территориях Березниковского, Лысьвенского, Добрянского, Красновишерского, Октябрьского городских округов и Кудымкарского, Кишертского, Куединского, Сивинского, Юсьвенского муниципальных округов. 
На 6 января с начала нового года на территории Березниковского городского округа произошло семь пожаров. Из них шесть пожаров произошли в многоквартирных жилых домах и один пожар произошёл в бане частного жилого дома п. Орёл. На пожарах спасено три человека.
Сегодня утром на пульт дежурно-диспетчерской службы поступило сообщение о пожаре в квартире на первом этаже многоквартирного дома г. Березники. В результате пожара закоптилась комната, образовался прогар в диване. Площадь пожара составила 1м.кв. Спасён один человек.
МЧС по Пермскому краю сообщает, что основными причинами пожаров в этот период является нарушение правил безопасности во время использования печей и электрооборудования. Не стоит оставлять без присмотра печи и обогреватели или же доверять детям следить за ними.

17. Спасатели вытащили из огня двух жителей Прикамья

Ссылка: https://properm.ru/news/incident/212130/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://properm.ru 
Текст: В МЧС предупреждают о риске роста пожаров из-за аномальных морозов.
Вчера, 5 января, пожарные Красновишерска спасли двух мужчин в жилом доме, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю. Их передали врачам скорой для оказания помощи.
Первые подразделения, прибывшие на сообщение о пожаре, установили, что возгорание происходит внутри квартиры на втором этаже пятиэтажного жилого дома. Пожарные 110 пожарно-спасательной части вывели мужчин по лестнице. Приблизительная площадь пожара составила 2 метра квадратных.
Всего за минувшие сутки произошло 12 пожаров, из них два пожара в Перми, погибших и травмированных нет.

СМИ о ДТП на трассе Пермь-Екатеринбург

18. На трассе Пермь-Екатеринбург в аварии погибли два человека, еще пятеро пострадали

Ссылка: https://properm.ru/auto/news/212134/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://properm.ru
Текст: Жертвами стали водитель и пассажир Лады.
Сегодня, 6 января, в 13:20 произошло ДТП на трассе Пермь-Екатеринбург, сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю. В результате аварии имеются пострадавшие и погибшие.
Как сообщили корреспонденту Properm.ru в пресс-службе ГУ МВД по Пермскому краю, по предварительным данным, водитель автомобиля Toyota Avensis отвлёкся от управления и выехал на встречную полосу, где врезался в Ладу. В результате аварии водитель и пассажир отечественной легковушки скончались, водитель и четыре пассажира иномарки получили различные травмы и были госпитализированы.
Сотрудники Госавтоинспецкии продолжают работу на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства ДТП.

19.  В аварии на трассе Пермь-Екатеринбург погибли два человека (06.01.2023)

Ссылка: https://perm-open.ru/233018?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://perm-open.ru
Текст: На трассе Пермь-Екатеринбург в пятницу, 6 января, около 13:20 произошло смертельное ДТП с двумя погибшими, еще пять человек пострадали.
По предварительной информации, водитель Toyota Avensis отвлекся от управления, выехал на встречную полосу и врезался в Ладу. В результате аварии водитель и пассажир Лады погибли.
А водителя Toyota Avensis и четырех пассажиров госпитализировали с различными травмами. Известно, что среди пострадавших пассажиров находился годовалый ребенок.
Госавтоинспекторы продолжают работу на месте аварии, изучая все обстоятельства произошедшего, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.

20.  Два человека погибли в ДТП на трассе Пермь-Екатеринбург

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120025?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru 
Текст: 6 января в ДТП на трассе Пермь – Екатеринбург в Кунгурском округе погибли два человека. Страшная авария произошла около 12:20 на 107 км автодороги, сообщили в Госавтоинспекции Прикамья. По предварительным данным, водитель «Тойота» отвлекся и выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем «Лада Калина».
В результате ДТП водитель отечественной легковушки и пассажир иномарки скончались. Кроме того, водитель и трое пассажиров "Тойота", а также пассажир "Лады" получили различные травмы. Все пострадавшие госпитализированы в больницу. Известно, что один из травмированных в «Тойоте» - несовершеннолетний. На ДТП привлекались силы и средства от МЧС России по Пермскому краю. Сейчас устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

21. На трассе Пермь-Екатеринбург произошло смертельное ДТП

Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/06/309527?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://v-kurse.ru
Текст: Пострадал годовалый ребенок.
6 января на трассе Пермь-Екатеринбург после лобового столкновения двух легковых автомобилей погибли два человека. Для предупреждения возгорания на место выехали пожарные. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Сообщение о столкновении авто на 107 километре федеральной дороги Пермь-Екатеринбург поступило в местное отделение МЧС сегодня в 13:20.
На место выехали шесть пожарных и две единицы техники. Они установили, что вероятность возгорания и розлива топлива нет.
По оперативным данным известно, что в результате ДТП погибли два человека, а среди пострадавших оказался годовалый ребенок.
В настоящее время ведутся оперативные работы и выясняются причины аварии.

22. На трассе Пермь-Екатеринбург столкнулись две машины

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/na-trasse-perm-ekaterinburg-stolknulis-dve-masiny?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://progorod59.ru
Текст: В Пермском крае произошла смертельная авария. Об этом сообщает ГУ МЧС Прикамья.
В пятницу, 6 января, на 107 километре дороге «Пермь-Екатеринбург» столкнулись две машины. К месту выезжали силы и средства от МЧС России в количестве 6 человек личного состава и 2 единиц техники. Возгорания и разлива топлива не было.

23. В ДТП на трассе Пермь-Екатеринбург погибли два человека, пятеро пострадали

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/9c4b7301535c430e95d6edee8ea95a00?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vesti-perm.ru
Текст: Сегодня в 13 час. 20 мин. поступило сообщение о столкновении на 107 км федеральной автодороге Р-242 «Пермь-Екатеринбург» двух автотранспортных средств. По прибытии к месту пожарно-спасательного подразделения ГУ МЧС России по Пермскому краю было установлено, что произошло столкновение легковых автомобилей. По предварительной информации, в результате аварии погибли два человека, пятеро пострадали. Обстоятельства и причины ДТП устанавливаются сотрудниками Госавтоинспекции.

24. В страшном ДТП на трассе Пермь-Екатеринбург 6 января погибли люди

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_strashnom_dtp_na_trasse_perm-ekaterinburg_6_yanvarya_pogibli_lyudi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: ДТП произошло на трассе Р-242 Пермь-Екатеринбург в 13.20 6 января. 
Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю. 
Как сообщили в ведомстве, на 107 км федеральной дороги столкнулись две машины. 
«На дорожно-транспортное происшествие привлекались силы и средства от МЧС России в количестве 6 человек личного состава и 2 единиц техники. На месте установлено, что произошло столкновение легковых автомобилей. Возгорания и разлива топлива не было», - пояснили в МЧС. 
По данным ведомства, в ДТП есть погибшие и пострадавшие. Perm.aif.ru выясняет подробности. 
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