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СМИ: В МЧС предупредили о риске аварий и пожаров в Пермском крае
из-за сильных морозов

1. Жителей Прикамья предупредили о морозах до -40 градусов

Подробнее: https://www.newsko.ru/news/nk-7529091.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Ссылка: 
https://www.newsko.ru/news/nk-7529091.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: newsko.ru
Текст: По данным Пермского ЦГМС, 8 и 9 января жителей Пермского края ждут морозы до -40 градусов. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Как рассказали в ведомстве, в Пермском крае ожидается аномально холодная погода со среднесуточной температурой воздуха на 7° и более ниже климатической нормы.

 СМИ: 7 января Пермские пожарные спасли женщину

2. В Перми пожарные вывели женщину из горящей девятиэтажки

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5086657/
Источник: perm.kp.ru
Текст: Ночью 7 января произошел пожар в Индустриальном районе. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании поступило в 02:12. В девятиэтажном доме по улице Стахановской загорелась квартира на пятом этаже. В тушении принимали участие 11 человек личного состава и 3 единицы техники. До их приезда самостоятельно из дома вышли два человека.

3. В Перми пожарные спасли женщину во время ночного пожара в жилом доме

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permi-pozarnye-spasli-zensinu-vo-vrema-nocnogo-pozara-v-zilom-dome?ysclid=lcn54ulv69567220055
Источник: progorod59.ru
Текст: В Перми ночью 7 января был пожар. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
В субботу 7 января в 2:12 стало известно о пожаре в жилом девятиэтажном доме, который находится на улице Стахановская в Перми. Горела квартира на 5 этаже.
К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства 2, 4 пожарно-спасательных частей (г. Пермь) 10 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю и 36 пожарно-спасательной части (г. Пермь) в количестве 11 человек личного состава и 3 единиц техники, - сообщает МЧС.

4. В Рождество пермские пожарные спасли женщину

Ссылка: https://ura.news/news/1052616458?ysclid=lcn95ehmyv140697034
Источник: ura.news
Текст: За сутки в Перми произошло 16 пожаров. Из одного была спасена женщина. Пожарные помогли ей выбраться из горящей квартиры в девятиэтажке по ул. Стахановская. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«7 января поступило сообщение о пожаре в жилом девятиэтажном доме, расположенном на улице Стахановская в городе Пермь. К месту возникновения пожара выехали 11 человек личного состава и три единицы техники. До приезда пожарно-спасательных подразделений два жильца самостоятельно вышли на улицу. Пожарные 2-й части 10-го отряда при помощи спасательного устройства вывели по лестничному маршу и передали врачам скорой помощи женщину», — рассказали в ведомстве.


5. В Рождественскую ночь в Перми пожарные спасли из горящей квартиры женщину
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120044?ysclid=lcn958qrss510909714
Источник: rifey.ru
Текст: Ночью 7 января из горящей девятиэтажки в Перми пожарные спасли женщину. Как сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю, информация о возгорании в доме на улице Стахановская поступило в 02:12. Происходило горение в квартире на пятом этаже. На место вызова были направлены 11 человек личного состава и 3 единицы техники.
До приезда пожарных самостоятельно успели выйти на улицу два жильца. Еще одному человека понадобилась помощь. Огнеборцы при помощи спасательного устройства вывели по лестничному маршу и передали врачам скорой помощи женщину. В 2:28 пожар был потушен. Огонь охватил 1 квадратный метр.

6. В Рождественскую ночь пермские пожарные спасли женщину из горящей квартиры
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212158/?ysclid=lcn9hgsbcw94211947
Источник: properm.ru
Текст: Пожар в квартире по улице Стахановской произошел ночью 7 января.
7 января в 2:12 ночи в экстренные службы поступило сообщение о пожаре в жилом девятиэтажном доме, расположенном на улице Стахановская в Перми. К месту возникновения пожара 11 человек личного состава МЧС и три пожарные машины. До приезда пожарно-спасательных подразделений два жильца самостоятельно вышли на улицу.
По прибытии к месту пожара первыми пожарно-спасательными подразделениями было установлено, что происходит горение в квартире на пятом этаже. При помощи спасательного устройства вывели по лестничному маршу и передали врачам скорой помощи женщину.



7. В Рождественскую ночь пермские пожарные спасли женщину
Ссылка: 
https://v-kurse.ru/2023/01/08/309611?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: v-kurse.ru
Текст: Погибших и пострадавших в результате ЧП нет.
В Перми пожарные спасли из горящего многоквартирного дома на улице Стахановской местную жительницу. Об этом рассказали в пресс-службе краевого ГУ МЧС.
Сообщение о происшествии поступило на пульт дежурному 7 января в 02:12. К тушению привлекли три единицы техники и 11 человек личного состава. Уже в 02:28 огонь удалось ликвидировать.
Общая площадь пожара составила один квадратный метр. Погибших и пострадавших нет.
Предварительная причина пожара — неосторожное обращение с огнем. В настоящее время по данному факту проводится проверка.

СМИ: Рождественская ночь в Пермском крае прошла без происшествий

8. В МЧС рассказали, как в Прикамье прошла Рождественская ночь
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212148/
Источник: properm.ru
Текст: Сотрудники противопожарной охраны накануне служб инструктировали настоятелей храмов о соблюдении норм безопасности.
По православной традиции в ночь с 6 на 7 января в храмах и церквях Пермского края состоялись ночные богослужения, посвященные празднованию Рождества Христова.
Для обеспечения пожарной безопасности при проведении Рождественского богослужения в храмах было организовано дежурство личного состава отделов надзорной деятельности и профилактической работы УНДиПР и пожарно-спасательных частей Главного управления МЧС России по Пермскому краю.

СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделений Главного управления МЧС России по Пермскому краю на сообщение о пожаре в селе Лобаново

9.  В Пермском районе 8 января сгорел дом с надворными постройками
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120051?ysclid=lcnrt56zua135577745
Источник: rifey.ru 
Текст: Вечером в воскресенье 8 января в Лобаново произошел пожар в частном жилом доме. Как сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю, информация о возгорании поступила в 19:59 по местному времени. На место вызова были направлены силы и средства от МЧС – 31 человек личного состава и 9 единиц техники.

СМИ: о спасении мужчины на пожаре в городе Березники и в селе Фоки

10. 6 ЯНВАРЯ ПОЖАРНЫЕ БЕРЕЗНИКОВ СПАСЛИ МУЖЧИНУ
Ссылка: 
[bookmark: _GoBack]https://vk.com/v.tv59?w=wall-115822721_53934&ysclid=lcn4wvu4s5533197144
Источник: ВЕРХНЕКАМЬЕ ТВ
Текст: 6 января в 10 часов 23 минуты поступило сообщение о пожаре в квартире жилого пятиэтажного дома, расположенного на ул. Пятилетки в городе Березники.
К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства 9 пожарно-спасательной части и службы пожаротушения (г. Березники) 1 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю и 24 пожарно-спасательной части (г. Березники) 12 отряда противопожарной службы (договорной) в количестве 20 человек личного состава и 5 единиц техники.

11.  Спасли дом от огня за 14 минут
Ссылка: 
http://www.chaikovskie.ru/novosti/all/21569/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: chaikovskie.ru
Текст: По данным МЧС России по Пермскому краю, сообщение о пожаре поступило 4 января в 19 часов 19 минут. К месту возгорания выехали восемь спасателей 39-й пожарно-спасательной части 11-го пожарно-спасательного отряда на двух единицах спецтехники. 
По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
