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СМИ: В МЧС Прикамья предупредили об изморози, гололеде и аномальном холоде

1. В МЧС Прикамья предупредили об изморози, гололеде и аномальном холоде
Ссылка: https://59.ru/text/gorod/2023/01/09/71958653/
 Источник: https://59.ru
Текст: МЧС Прикамья предупреждает пермяков об аномально холодной погоде 10 и 11 января. 
Синоптики проекта «Метеоролог и я» прогнозирует, что 10 января в Пермском крае температура воздуха ночью опустится до -29… -34 °C, а на востоке и юге края — до -34… -39 °C. Днём ожидается -21… -26 °C. В среду, 11 января, ночью будет -23… -28 °C, днём — -16… -21 °C. Более подробный прогноз погоды на неделю можно прочитать в этом материале. В МЧС Прикамья предупреждают о рисках обморожений, переохлаждений, ДТП, коммунальных аварий, схода снега с крыш и обрыва линий электропередач. Также ожидается наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
2. МЧС предупреждает об аномальном похолодании в Пермском крае 10 и 11 января
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120088?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru
Текст: Региональное МЧС вновь предупреждает жителей Пермского края о прохождении опасных метеорологических явлений в ближайшие дни. По данным ЦГМС, 10 и 11 января на территории Прикамья ожидается аномально холодная погода. Также возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
Из-за морозов возможно увеличение количества пожаров, аварии на системах ЖКХ и энергоснабжения, нарушение в работе транспорта, случаи переохлаждения и обморожения. Спасатели просят жителей Прикамья быть более осторожными и соблюдать требования безопасности. Также рекомендуется одеваться по погоде, стараться не выходить на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей.
3. В МЧС Пермского края предупреждают об аномальных морозах и их последствиях
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212186/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://properm.ru/ 
Текст: Опасная погода сохранится в регионе до 11 января.
В Пермском крае 10 и 11 января ожидаются опасные погодные явления из-за аномальных холодов. В региональном МЧС предупреждают, что возрастают риски переохлаждений, пожаров, ДТП и аварий на системах ЖКХ. Температура в это время может опуститься до -40°. Кроме того, возможно наслоение изморози и гололеда на проводах и ветках деревьев.
Ранее синоптики предупреждали, что на многих дорогах краевой столицы и по региону появился тонкий слой льда на асфальте, который образовался от частиц ледяного пара из выхлопов автомобилей. Эта неделя в регионе будет морозной и малоснежной, отмечают специалисты.
4. Жителей Пермского края предупредили об аномальных холодах

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7529036.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru/news
Текст: МЧС предупредило жителей Пермского края об аномальных холодах 10 и 11 января.
МЧС предупредило жителей Пермского края об аномальных холодах 10 и 11 января, сообщает пресс-служба регионального ведомства. 
"В связи с прохождением 10 и 11 января прогнозируемых опасных погодных явлений, вызванных аномально холодной погодой, возможно получение населением травм, связанных с переохлаждением и обморожением, увеличение количества пожаров, дорожно-транспортных происшествий, аварии на системах жизнеобеспечения населения, в том числе на системах энергоснабжения, сход снега и льда с крыш, обрывы линий электропередачи", — говорится в сообщении.
 Ведомство рекомендовало пермякам не выходить в морозы на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей, опасаться переохлаждения и обморожения.
По данным центра географических информационных систем пермского госуниверситета, во вторник в Перми будет около -25 градусов, а по краю ожидается от -22 до -24 градусов на северо-западе до -30 градусов на юге. Морозы до -35…-37 градусов сохранятся в ночь на среду на юге Пермского края, на остальной территории появится заметный юго-западный ветер и будет -20…-25 градусов, но из-за ветра ощущаемая температура заметно ниже фактической. Днем прогнозируется от -17…-19 градусов на северо-западе края до -25 градусов на юге.
5. Жителей Прикамья ждут аномальные похолодания 10 и 11 января 

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/zitelej-prikama-zdut-anomalnye-poholodania-10-i-11-anvara?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://progorod59.ru
Текст: МЧС предупреждает прикамцев об аномальных холодах, которые ожидаются 10 и 11 января.
Согласно информации от ЦГМС, морозы продолжатся и аномальное понижение стоит ждать 10 и 11 января. Из-за этого есть риск наслоения изморози, а также возможен гололед на проводах и деревьях.
Сотрудники МЧС просят жителей Пермского края внимательно относится к огню и соблюдать требования пожарной безопасности. Кроме того, в холода стоит одеваться по погоде и без лишней необходимости не выходить на улицу.

В селе Лобаново сгорел жилой дом с надворными постройками
6. В селе Лобаново сгорел жилой дом с надворными постройками
Ссылка: https://properm.ru/news/incident/212170/
Источник: https://properm.ru 
Текст: Пожарные тушили возгорание более часа.
В воскресенье вечером, 8 января, в селе Лобаново загорелся жилой дом с надворными постройками. Сообщение о происшествии поступило оперативному дежурному в 19:59. К месту пожара выехали силы и средства от МЧС России в количестве 31 человека личного состава и девяти единиц техники.
Примерная площадь возгорания составила 144 кв. м. Пожарные локализовали горение в 21:20, ликвидировали пожар в 21:38. Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, в результате инцидента никто не погиб и не пострадал.
Спасатели напоминают жителям Прикамья о необходимости внимательно и осторожно обращаться с огнем, соблюдать требования пожарной безопасности. Если вы обнаружили возгорание, то немедленно позвоните в пожарную охрану по номеру 101, назовите адрес, место расположения объекта и представьтесь. Начните тушить пламя, если вашей жизни и здоровью ничего не угрожает.
7. Жилой дом сгорел в селе Прикамья 
Ссылка: https://vse42.ru/news/33537230?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://vse42.ru
Текст: Инцидент произошел накануне вечером в селе Лобаново. Как рассказали в краевой пресс-службе ГУ МЧС, на площади 144 кв. м. загорелся жилой дом с надворными постройками, передает издание Properm.ru.
Отмечается, что пожарные более часа боролись с огнем. В результате случившегося никто не погиб и не пострадал.
В Соликамске из-за неисправной печи горел жилой дом
8. В Соликамске из-за неисправной печи горел жилой дом
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212185/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://properm.ru
Текст: Пожарные смогли спасти дом и баню от огня.
Вчера, 8 января, вечером, в Соликамске загорелся жилой дом. Распространение огня предотвратили пожарные, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном на ул. Радищева в Соликамске поступило в 20:31. К месту возникновения пожара незамедлительно были направлены 23 человека личного состава и пять единиц техники.
До приезда пожарной охраны два жильца самостоятельно вышли на улицу.
Оказалось, что горит на кухне жилого дома. Пожарными от огня спасены жилой дом и баня, которая располагалась в 2 метрах от места пожара. Горение локализовано в 20:42, ликвидировано в 20:49. Площадь пожара — около 12 квадратных метров.
По данным спасателей, предварительная причина пожара: нарушение правил устройства печей, а именно несоответствие размеров разделки перекрытия бани от дымовой трубы.
В результате пожара погибших и пострадавших нет.
9. Из-за неправильной конструкции печи едва не сгорел жилой дом в Прикамье
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/iz-za_nepravilnoy_konstrukcii_pechi_edva_ne_sgorel_zhiloy_dom_v_prikame?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: Дом едва не сгорел в Пермском крае из-за неправильной конструкции печи.
Подробности рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Как сообщили пожарные, информация о пожаре в жилом доме на ул. Радищева в Соликамске поступила в экстренные службы в 20.31 20 января.
На место выехали 23 пожарных на пяти машинах. Два жильца дома сами вышли на улицу до приезда пожарных. 
На месте спасатели выяснили, что горит кухня жилого дома. 
«Благодаря профессиональным и слаженным действиям подразделений пожарной охраны от огня спасены жилой дом и баня, которая располагалась в двух метрах от места пожара», - рассказали в МЧС. Никто не погиб и не пострадал. В 20.49 возгорание было ликвидировано.
Площадь пожара составила порядка 12 кв. м. Предварительно дознаватели сделали вывод, что причины пожара связаны с нарушением правил устройства печей - размеры разделки перекрытия бани от дымовой трубы не соответствовали нормативным. Сотрудники МЧС проводят проверку, устанавливают все обстоятельства пожара.
10. Пожарные Соликамска спасли жилой дом и имущество граждан от огня

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2023/01/09/pozharnyie-solikamska-spasli-zhiloj-dom-i-imushhestvo-grazhdan-ot-ognya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://neperm.ru 
Текст: Вчера, 8 января, в 20 часов 31 минуту поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном на ул. Радищева в г. Соликамске.
К месту возникновения пожара незамедлительно были направлены силы и средства 10, 16 пожарно-спасательных частей (г. Соликамск) и службы пожаротушения (г. Березники) 1 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю, 21 пожарно-спасательной части (г. Соликамск) 12 отряда противопожарной службы (договорной) в количестве 23 человек личного состава и 5 единиц техники.
До приезда пожарной охраны два жильца самостоятельно вышли на улицу.
По прибытии к месту пожара первыми пожарно-спасательными подразделениями было установлено, что горит кухня жилого дома. Благодаря профессиональным и слаженным действиям подразделений пожарной охраны Главного управления МЧС России по Пермскому краю от огня спасены жилой дом и баня, которая располагалась в 2 метрах от места пожара. В результате пожара погибших и пострадавших нет.
Локализация горения в 20 часов 42 минуты, ликвидация пожара в 20 часов 49 минут. Приблизительная площадь пожара составила 12 метров квадратных.
Предварительная причина пожара: нарушение правил устройства печей, а именно несоответствие размеров разделки перекрытия бани от дымовой трубы.
В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причины пожара устанавливаются.
11. В Пермском крае 8 января пожарные спасли от огня жилой дом
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120089?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru
Текст: Вечером 8 января в Соликамске пожарные спасли от огня жилой дом и имущество граждан. Как рассказали в управлении МЧС по Пермскому краю, сообщение о возгорании в доме на улице Радищева поступило в 20:31. Горела кухня жилого дома. На место вызова были направлены силы и средства от МЧС – 23 человека личного состава и 5 единиц техники.
Благодаря профессиональным и слаженным действиям пожарные спасли от огня дом и баню, которая располагается в двух метрах от места пожара. В 20:49 пожар был потушен. Огонь успел охватить около 12 квадратных метров. Погибших и пострадавших нет. По предварительным данным, причиной пожара стало нарушение правил устройства печей, а именно несоответствие размеров разделки перекрытия бани от дымовой трубы.
 В новогодние праздники в Пермском крае произошло сто пожаров
В новогодние праздники в Пермском крае произошло сто пожаров
12. В новогодние праздники в Пермском крае произошло сто пожаров

Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/09/309662?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru
Текст: Спасено более пятнадцати человек.
В праздничные дни на территории Пермского края зафиксировано 100 пожаров. Сотрудниками регионального МЧС спасены более пятнадцати человек, среди которых были и дети. Соответствующие данные собраны из отчетов пресс-службы МЧС Прикамья.
В промежуток с 1 по 8 января включительно, на территории Перми было зафиксировано 19 пожаров в частных и многоквартирных домах. В Пермском крае на пожары выезжали 81 раз.
Один из случаев стал трагическим – житель поселка Ферма Пермского района не смог выбраться из горящего частного дома.
Основными причинами возникновения возгораний стали нарушения правил пожарной безопасности в быту, неосторожное обращение с огнем, а также нарушение эксплуатации печного оборудования.
Помимо этого, сотрудники краевой службы МЧС в новогодние праздники выезжали и на ДТП. Так, например, 6 января на трассе Пермь-Екатеринбург после лобового столкновения двух легковых автомобилей, для предупреждения возгорания на место выехали пожарные. Убедившись, что розлив топлива отсутствует, они эвакуировали из смятого автомобиля пять пострадавших, среди которых был годовалый ребенок.
 
13. Жителей Пермского края предупреждают о сильных морозах
Ссылка https://youtu.be/-DU7XEKQ9tw
Источник: телеканал Ветта24
Текст: видеосюжет
     14.Новогодние каникулы: сводка происшествий
Ссылка: https://youtu.be/EjgTtYlCEA8
Источник: телеканал Ветта24
[bookmark: _GoBack]Текст: видеосюжет





По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
