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СМИ: о неблагоприятных метеорологических явлениях 

1. Осторожно, изморозь и гололед!
Ссылка: 
https://vk.com/v.tv59?w=wall-115822721_54162&ysclid=lcsuspa1uk680390525
Источник: ВЕРХНЕКАМЬЕ ТВ
Текст: ГУ МЧС России По Пермскому краю предупреждает, 12 января в отдельных районах Прикамья возможно наслоение изморози и гололед на проводах, линиях электропередач и деревьях.

Неблагоприятные условия продлятся сутки. В это время вероятны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, сход снега и льда с крыш и увеличение числа ДТП.

Будьте осторожны, избегайте нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач и не паркуйте машины возле них. Автолюбителям также нужно соблюдать скоростной режим и избегать резких маневров.



СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделениях на пожар в селе Романово 

2. Остались без крова над головой
Ссылка: 
https://vk.com/v.tv59?w=wall-115822721_54105&ysclid=lcsuspa1uk680390525 Источник: ВЕРХНЕКАМЬЕ ТВ
Текст: 
Сегодня ночью в Романово вспыхнул двухквартирный дом. На место пожара прибыли 14 сотрудников МЧС, 6 единиц техники. 
СМИ: о музее пожарной охраны
3. Музей пожарной охраны открывается в Кунгуре

Ссылка: https://iskra-kungur.ru/all/2023/01/12/35738/ 
Источник: iskra-kungur.ru
Текст: Для открытия Музея пожарной охраны в городе Кунгуре и организации тематических выставок Всероссийское добровольное пожарное общество примет в дар памятные вещи разных лет в любом состоянии, относящиеся к службе в пожарной охране.
Это могут быть личные вещи, одежда пожарного, каски, пожарно-техническое оборудование, документы, любые свидетельства прошлого, относящиеся к службе в пожарной охране. Будем благодарны за помощь и вклад в сохранение исторической памяти о труде и подвиге пожарных Кунгурского муниципального округа. 

СМИ: о пожарах за праздничные, выходные дни на территории Чайковского городского округа
4. У пожаров выходных нет
Ссылка: http://www.chaikovskie.ru/novosti/all/21575/
Источник: chaikovskie.ru
Текст: В первый день наступившего года загорелся дом в д. Дедушкино. Пожар произошёл днём. Огонь уничтожил жилое строение площадью 54 кв. м полностью. Погибших и травмированных людей нет.
Вечером этого же дня в Чайковском загорелась баня.  При пожаре повреждена стена внутри парилки и потолочное перекрытие. Площадь пожара составила 2 кв. м. К счастью, никто не пострадал.
Ранним утром следующего дня, 2 января, на пульт пожарной охраны поступило сообщение о возгорании садового дома. В результате пожара повреждены его стены и кровля. Площадь повреждённой территории составила 32 кв. м.
Вечером 4 января поступило сообщение о возгорании крыши дома в с. Малый Букор. Огонь распространился на 2 кв. м и повредил кровлю дома.
Утром 6 января загорелась ещё одна кровля дома – на этот раз в черте города. В результате пожара повреждены стена внутри дома, потолочное перекрытие, обрешётка кровли. Площадь пожара составила 10 кв. м.
Причины всех пожаров выясняются, сообщают в противопожарной службе.

СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделений в посёлке Юрино
5. Сегодня в Юрино рано утром произошёл пожар
Ссылка: https://parmanews.ru/novost/90353/
Источник: parmanews.ru 
Текст:
Сигнал о пожаре поступил в 5:44. Загорелась крыша жилого дома по улице Белинского.
По словам очевидцев, тлеющую трубу на крыше дома заметил водитель, проезжающий мимо дома. Он то и вызвал пожарных. Если бы не его бдительность, то, возможно, дом с людьми спасти бы не удалось.
– На пожаре было задействовано четыре пожарных машины, – рассказывают в 14 отделе надзорно-профилактической работы. – Погибших и травмированных нет.
Причины пожара устанавливаются. 

СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделений на сообщение о задымление в здании кафе в городе Пермь
6. Сегодня пригорел ужин у шестидесяти гостей пермского кафе "Чайхана" на улице Ленина.
Ссылка: https://t.me/mud_no/13948
Источник: Properm.ru
Текст: Сегодня пригорел ужин у шестидесяти гостей пермского кафе "Чайхана" на улице Ленина. Из-за задымления из вентиляции в мангальной зоне кухни в начале девятого вечера эвакуировали всех посетителей и двадцать человек персонала.
Как говорят в МЧС, к счастью никто (кроме аппетита) не пострадал. На дым с мангала примчались пожарные в четырёх больших автомобилях. И это было не шоу.
Шутки шутками, а безопасность в общепите прежде всего. Надеемся, что владельцы пермских заведений все нужные нормы соблюдают.
7. В Перми из кафе «Чайхана» на Ленина эвакуировали персонал и посетителей
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5093939/
Источник: perm.kp.ru
Текст: ЧП произошло в 8 вечера 12 января
В четверг в девятом часу вечера из кафе «Чайхана» эвакуировали 60 посетителей и 20 сотрудников. Как выяснилось позднее, причиной стало задымление. В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю рассказали, что на место на четырех машинах выехали 16 пожарных.
По прибытии в кафе первые расчеты нашли источник задымления. Он оказался в вентиляционном канале в мангальной зоне кафе, который пожарные в итоге и пролили. Открытого огня, к счастью, не было. Погибших и пострадавших тоже нет.
8. В центре Перми из кафе эвакуировали персонал и посетителей
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2023/01/12/v_centre_permi_iz_kafe_evakuirovali_personal_i_posetiteley/?ysclid=lctkt7epqr108304390
Источник: permnews.ru
Текст: Причиной эвакуации стало задымление в вентиляционном канале в кафе «Чайхана» по улице Ленина. Возгорания не было, из здания эвакуировано 20 сотрудников и 60 посетителей.
Сообщение о задымлении поступило в ГУ МЧС России по Пермскому краю в 20:19. К месту вызова направлены 16 сотрудников 10-ого пожарно-спасательного отряда и четыре единицы техники. 
По прибытии первыми пожарными подразделениями было установлено, что из вентиляционного канала в мангальной зоне кафе происходит незначительное задымление. 
Открытое горение отсутствует, произведена проливка вентиляционного канала. Погибших и пострадавших нет.

9.  В центре Перми эвакуировали 60 посетителей из задымившегося кафе «Чайхана»

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_centre_permi_evakuirovali_60_posetiteley_iz_zadymivshegosya_kafe_chayhana?ysclid=lctkt9fgqk579748372
Источник: perm.aif.ru 
Текст: Посетителей кафе «Чайхана» в центре Перми эвакуировали из-за задымления вечером 12 января, сообщает МЧС по Пермскому краю.
Звонок о происшествии поступил в 20.19. На место приехали 16 пожарных и 4 единицы техники. Прибывшие на место происшествия сотрудники МЧС установили, что дым идёт поступает из вентиляционного канала в мангальной зоне кафе.
Из заведения были эвакуированы 60 посетителей и 20 сотрудников.
Задымление было незначительным. Как уточнили в МЧС по Пермскому краю, пожара не было. Пожарные произвели проливку вентиляционного канала. В результате происшествия никто не пострадал.
10.  Из Чайханы в центре Перми эвакуировали людей 
Ссылка:  https://www.newsko.ru/news/nk-7535297.html
Источник: newsko.ru
Текст: Вечером 12 января в Чайхане на ул. Ленина в Перми произошло задымление в вентиляционном канале. Сообщение о происшествии поступило в МЧС в 20:19. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства. 
В ГУ МЧС России по Пермскому краю уточнили, что к жертвам выехали 16 пожарных на четырёх машинах. Из кафе были эвакуированы 20 человек персонала и 60 посетителей. Никто не пострадал. 
По данным спасателей, задымление произошло в вентиляционном канале в мангальной зоне кафе. При этом открытого горения не было.


11.  В Перми задымился ресторан «Чайхана»

Ссылка:  https://perm-tsargrad-tv.turbopages.org/perm.tsargrad.tv/s/news/v-permi-zadymilsja-restoran-chajhana_702722
[bookmark: _GoBack]Источник: perm-tsargrad-tv
Текст: Сегодня вечером, 12 января, в Перми задымился ресторан "Чайхана". на ул. Ленина. Из здания эвакуировали 60 посетителей и 20 человек персонала.
Как сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю, никто не пострадал. Причиной задымления стал нагар в вытяжке.
К месту вызова были направлены пожарные в количестве 16 человек личного состава и 4 единиц техники.

По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

