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СМИ о том, куда звонить, если машина застряла в сугробе

1. В МЧС и ГИБДД Прикамья рассказали, куда звонить, если машина застряла в сугробе

Ссылка: https://59.ru/text/transport/2023/01/11/71964632/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://59.ru

Текст: К корреспонденту 59.RU помощь пришла из неожиданного места — из службы такси.
В каникулы жители Прикамья активно путешествовали по краю — ездили в старинные городки и к природным достопримечательностям. Разъезжать по региону в поисках новых впечатлений многие продолжат и в обычные, не праздничные зимние выходные. Но что делать, если вдруг застрял в сугробе в незнакомом месте? Мы поговорили с пресс-службами МЧС и ГИБДД и узнали, куда звонить в таком случае.

Ситуация с застреванием в снегу — не гипотетическая. 8 января, в разгар аномальных морозов, в Чердыни машина с корреспондентом 59.RU не смогла подняться в крутую гору и съехала в сугроб, тянущийся вдоль дороги так, что обе двери с водительской стороны оказались заблокированы.

Самостоятельные попытки выбраться не привели к результату. В поисках помощи журналист позвонила в городскую Единую дежурно-диспетчерскую службу и пожарную часть, но там сказали, что ничего сделать не могут — такими случаями они не занимаются. Куда еще можно обратиться, сотрудники не подсказали и посоветовали искать среди местных того, кто согласится вытащить машину из снега.

Помочь согласились в местной службе такси — через пару минут после звонка таксист уже был на месте. Он прицепил застрявшую машину к своей при помощи троса, вытянул ее, а затем посоветовал заехать на гору задним ходом. Схема сработала — вскоре автомобиль был наверху.

Чтобы узнать, должны ли государственные экстренные службы помогать застрявшим в снегу водителям, мы обратились в пресс-службы МЧС и ГИБДД Пермского края.

— В любой непредвиденной ситуации, когда требуется помощь, нужно в первую очередь обращаться по единому номеру вызова экстренных служб 112, — порекомендовали в ГУ МЧС по Пермскому краю. — Звонок на него пройдет даже при нулевом балансе на счету телефона и если абонент находится вне зоны действия сети. Специалисты, отвечающие на вызовы по единому номеру, узнают, что именно случилось у человека и какая помощь ему необходима, и передадут информацию службе, которая должна ее оказать. Специалисты пожарных частей МЧС (та, в которую звонил корреспондент 59.RU, относится к другому ведомству. — Прим. авт.) тоже, безусловно, отреагируют и придут на помощь, если получат звонок от человека, попавшего в беду.

СМИ о спасении дома от огня

2. В Чусовском районе пожарные спасли дом от огня

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27451/4704603/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: 
Вечером 10 января в деревне Андрюково начался пожар. Пожарные не допустили распространения огня на рядом стоящие дом и баню.
Сообщение о пожаре поступило в ГУ МЧС России по Пермскому краю в 18:09. На ликвидацию возгорания было направлено 28 человек личного состава и семь единиц техники.
Когда на место прибыли первые пожарно-спасательные подразделения, горели хозяйственные постройки и жилой дом. В 10 метрах от пожара был расположен другой жилой дом, в пяти метрах – баня.
Приблизительная площадь пожара составила 200 квадратных метров. Никто не погиб и не пострадал. Возгорание было ликвидировано в 20:44. Обстоятельства и причины пожара устанавливаются.
3. В Чусовском округе пожарные потушили один из самых масштабных пожаров с начала года

Ссылка: https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2023/01/10/posle-prazdnikov-za-sutki-v-prikame-proizoshlo-vosem-pozharov/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://neperm.ru/ 
Текст:
С огнем в деревне Андрюково боролись несколько подразделений пожарной охраны в составе 28 человек и 7 единиц техники.
КРУПНЫЙ ПОЖАР В ДЕРЕВНЕ АНДРЮКОВО 10 ЯНВАРЯ 2023
По сообщению МЧС по Пермскому краю, 10 января 2023 года пожарные Чусовского округа сумели спасти жилой дом и хозяйское имущество от огня. Сообщение об очаге загорания в деревне Андрюково поступило в 18:09.
К месту пожара были направлены силы и средства МЧС по Пермскому краю и муниципальной пожарной охраны поселка Успенки. По прибытии было установлено, что горит жилой дом и прилегающие к нему хозяйственные постройки. Приблизительная площадь пожара составила около 200 кв. метров.
«Благодаря профессиональным и слаженным действиям подразделений пожарной охраны спасены жилой дом и баня, которые были расположены в 10 и 5 метрах соответственно от места пожара и баня, находившаяся в 5 метрах от пожара. Погибших и пострадавших нет среди жителей деревни нет. Пожар был полностью ликвидирован в 20:44», - сообщили подробности в краевом МЧС.
СВОДКА ПОЖАРОВ В ПЕРМСКОМ КРАЕ ЗА 10 ЯНВАРЯ 2023
Всего за прошедшие сутки, 10 января 2023 года, на территории Пермского края зарегистрировали 19 пожаров: 5 пожаров – в Перми; 4 пожара - на территории Пермского округа; по 2 пожара - на территориях Чердынского и Краснокамского округов; по 1 пожару - на территориях Березниковского, Чусовского городских округов и Кишертского, Сивинского, Кудымкарского и Куединского округов. За аналогичный период, 10 января 2022 года, в регионе произошло 11 пожаров.
В Перми 10 января 2023 года горели многоквартирные жилые дома в Мотовилихинском районе и Кировском районе, частный жилой дом в Мотовилихинском районе, баня в Свердловском районе, автомобиль в Дзержинском районе; в Пермском округе - многоквартирный жилой дом, баня, бытовой вагончик, конюшня; в Березниковском округе – многоквартирный жилой дом; в Чусовском округе – многоквартирный жилой дом; в Кудымкарском округе - частный жилой дом; в Чердынском округе – частные жилые дома; в Краснокамском округе – баня, садовый дом; в Кишертском округе – автомобиль; в Сивинском округе – магазин; в Куединском округе – гараж.

«В результате произошедших пожаров за минувшие сутки есть погибший и травмированный. Основной причиной возникновения пожаров стало нарушение правил монтажа и эксплуатации печного оборудования», - пояснили в МЧС по Пермскому краю.
В целях стабилизации обстановки с пожарами 10 января 2023 года на территории Пермского края 152 профилактические группы в количестве 341 человек осуществили 1286 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 2037 человек, распространили 1525 памяток.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).
«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.
СМИ о пожаре в Кишертском муниципальном округе
4. В Пермском крае в сгоревшем автомобиле обнаружили тело мужчины
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120172?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru
Текст Ночью 9 января в деревне Низкое Кишертского округа сгорел автомобиль. Как сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю, информация о возгорании поступила в 23:55. На место были направлены 6 огнеборцев и одна единица техники. Общая площадь пожара составила около 8 квадратных метров.

В 00:20 пожар был ликвидирован. К сожалению, имеется погибший. В салоне автомобиля на передних сиденьях был обнаружен мужчина без признаков жизни. Предварительная причина пожара – неосторожность при курении погибшего. Сейчас устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Жителей Прикамья просят быть более осторожными при обращении с огнем и соблюдать требования пожарной безопасности.

5. Пермяк сгорел заживо в собственном автомобиле
Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/11/309914?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://v-kurse.ru
Текст: Его тело обнаружили спасатели.
В деревне Низкое Пермского края сгорел легковой автомобиль, внутри которого нашли останки человека. Об этом рассказали в пресс-служба краевого ГУ МЧС.
Сообщение о возгорании легковушки поступило на пульт дежурному 9 января в 23:55. К тушению привлекли одну единицу техники и шесть человек личного состава. Уже в 00:20 огонь удалось ликвидировать. В сгоревшем автомобиле было обнаружено тело мужчины.
Предварительная причина пожара — неосторожность при курении. В настоящее время по данному факту проводится проверка.
Ранее «В курсе.ру» писал, что в Рождественскую ночь пермские пожарные спасли женщину. 

6. В сгоревшей в Пермском крае машине нашли тело мужчины
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_sgorevshey_v_permskom_krae_mashine_nashli_telo_muzhchiny?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://perm.aif.ru
Текст: Пермский край, 11 января - АиФ-Прикамье.
Подробности ЧП со сгоревшим в деревне Низкое Пермского края автомобилем сообщили в МЧС.
«Горение происходило по всей площади машины. Внутри – на передних сидениях – обнаружили тело мужчины средних лет», – рассказали в МЧС.
Предварительная причина пожара — неосторожность при курении погибшего.
Напомним, 9 января ночью в Прикамье вспыхнул автомобиль. Внутри нашли погибшего.
7. В Прикамье мужчина закурил в машине и сгорел вместе с ней
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212264/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://properm.ru
Текст: ЧП случилось в Кишертском районе.
В деревне Низкое Кишертского округа сгорел припаркованный автомобиль. В горящей машине погиб мужчина, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
В понедельник, 9 января в 23: 55 сообщение о загорании автомобиля поступило спасателям. К месту возникновения пожара на спецавтомобиле выехали шесть человек личного состава.
Приблизительная площадь пожара составила 8 квадратных метров. Автомобиль выгорел полностью. Пожар был локализован в 0:19, а потушен через минуту.
На передних сиденьях автомобиля обнаружен погибший — мужчина средних лет. Причина пожара — курение в автомобиле.
8. В Пермском крае в автомобиле сгорел человек
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7533030.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://www.newsko.ru
Текст: В деревне Низкое Кишертского муниципального округа Пермского края сгорел автомобиль с человеком в салоне. Как уточнили в региональном управлении МЧС, ЧП случилось 9 января около 23.55.
Объятую пламенем машину тушили шесть сотрудников ведомства. Приблизительная площадь пожара составила 8 кв. м. После ликвидации огня внутри на передних сиденьях был обнаружен мужчина предположительно средних лет, без признаков жизни.
Предварительная причина ЧП — неосторожность при курении погибшего.
9. Пермяк сгорел заживо в машине из-за сигареты 
Ссылка: https://ura.news/news/1052617398?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://ura.news
Текст: В деревне Низкое Кишертского округа Пермского края сгорел автомобиль вместе с человеком. Причиной стала неосторожность при курении. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Пермскому краю.
«По прибытии первых пожарных подразделений установлено, что происходит горение автомобиля. Приблизительная площадь пожара составила 8 метров квадратных. К сожалению, на пожаре обнаружен погибший. Причина пожара — неосторожность при курении», — сообщили в пресс-службе МЧС. Погибший — мужчина средних лет.
На место возгорания прибыли шесть человек с одной единицей техники. Локализовать пожар удалось за 19 минут, ликвидировать — за 20 минут. МЧС просит жителей быть осторожными при обращении с огнем и в случае пожара сообщать в пожарную охрану.
Тысячи пермяков читают наши новости в Telegram! Присоединяйтесь и вы – подписывайтесь на канал «Большая Пермь».
10. В Пермском крае мужчина сгорел в автомобиле 
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-muzhchina-zazhivo-sgorel-v-avtomobile/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://vetta.tv
Текст: В Пермском крае мужчина сгорел в автомобиле. Происшествие произошло в деревне Низкое Кишертского муниципального округа.
«9 января в 23:55 по местному времени поступило сообщение о загорании автомобиля. Горение машины происходило по всей площади. Внутри салона автомобиля на передних сиденьях был обнаружен мужчина без признаков жизни, приблизительно средних лет», - сообщили в МЧС.
Спасатели предполагают, что мужчина курил и заснул, а от непогашенной сигареты загорелась машина.
СМИ: МЧС предупредили жителей Пермского края об аномальных холодах 10 и 11 января
11. В Пермском крае 12 января ожидается изморозь и гололед 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-12-anvara-ozidaetsa-izmoroz-i-gololed?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://progorod59.ru
Текст: Пермского ЦГМС предоставил данные по погодным условиям на 12 января. Жителям стоит ожидать неблагоприятных метеорологических явлений в отдельных районах, а именно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
В связи с неблагоприятными погодными условиями также возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение аварий на дорогах, сход снега и льда с крыш.

Главное управление МЧС России по Пермскому краю дало несколько рекомендаций для жителей региона.
Не находится рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними;
При авариях на сетях электроснабжения необходимо отключить от сети все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности;
Водителям крайне важно соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия;
Пешеходам проявить осторожность при передвижении пешком и переходе проезжей части.
12. Жителей Пермского края предупредили об аномальных холодах 
Ссылка: https://ria.ru/20230109/kholoda-1843620322.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: : https://ria.ru
Текст: МЧС предупредило жителей Пермского края об аномальных холодах 10 и 11 января
ПЕРМЬ, 9 янв - РИА Новости. МЧС предупредило жителей Пермского края об аномальных холодах 10 и 11 января, сообщает пресс-служба регионального ведомства.
"В связи с прохождением 10 и 11 января прогнозируемых опасных погодных явлений, вызванных аномально холодной погодой, возможно получение населением травм, связанных с переохлаждением и обморожением, увеличение количества пожаров, дорожно-транспортных происшествий, аварии на системах жизнеобеспечения населения, в том числе на системах энергоснабжения, сход снега и льда с крыш, обрывы линий электропередачи", — говорится в сообщении.
Ведомство рекомендовало пермякам не выходить в морозы на улицу без крайней необходимости и не отпускать на прогулки детей, опасаться переохлаждения и обморожения.
По данным центра географических информационных систем пермского госуниверситета, во вторник в Перми будет около -25 градусов, а по краю ожидается от -22 до -24 градусов на северо-западе до -30 градусов на юге. Морозы до -35…-37 градусов сохранятся в ночь на среду на юге Пермского края, на остальной территории появится заметный юго-западный ветер и будет -20…-25 градусов, но из-за ветра ощущаемая температура заметно ниже фактической. Днем прогнозируется от -17…-19 градусов на северо-западе края до -25 градусов на юге.
13. В МЧС предупредили о гололёде и изморози в Пермском крае 12 января
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7532994.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник:  https://www.newsko.ru
Текст: Возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ и з По данным Пермского ЦГМС, 12 января ожидаются неблагоприятные метеорологические явления — в отдельных районах наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
В связи с неблагоприятными явлениями возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение ДТП на дорогах, сход снега и льда с крыш.
ГУ МЧС России по Пермскому краю рекомендует не ходить рядом с деревьями, а также конструкциями и линиями электропередачи, не парковать транспорт рядом с ними. В случае аварий на сетях электроснабжения нужно обесточить все электроприборы и соблюдать требования пожарной безопасности.
Также в ведомстве советуют водителям соблюдать скоростной режим и дистанцию, а пешеходам — соблюдать осторожность при передвижении пешком и переходе проезжей части.
Телефон вызова служб экстренного реагирования: «01» — со стационарного телефона, «101», «112» — с мобильного телефона (вызов бесплатный).
14. МЧС предупреждает о гололеде и изморози в Пермском крае 12 января
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-nepogode-v-permskom-krae-12-yanvarya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://vetta.tv
Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Пермском крае. По данным спасателей, в отдельных районах региона в четверг, 12 января, прогнозируется наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. Ночью в Прикамье ожидается -16...-21 градус, днем потеплеет до -10...-14.
В связи с непогодой возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы на дорогах и увеличение числа ДТП.
15. МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 12 января
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120171?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://rifey.ru
Текст: МЧС предупреждает жителей Пермского края о неблагоприятных погодных явлениях в ближайшие сутки. По данным ЦГМС, 12 января в отдельных районах Прикамья возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
В связи с этим, вероятны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, сход снега и льда с крыш, дорожные заторы и увеличение числа ДТП. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения.
16. В МЧС Прикамья предупредили об изморози, гололеде и аномальном холоде
Ссылка: https://59.ru/text/gorod/2023/01/09/71958653/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://59.ru
Текст: В ведомстве дали рекомендации, как пережить морозы
МЧС Прикамья предупреждает пермяков об аномально холодной погоде 10 и 11 января.
Синоптики проекта «Метеоролог и я» прогнозируют, что 10 января в Пермском крае температура воздуха ночью опустится до -29… -34 °C, а на востоке и юге края — до -34… -39 °C. Днем ожидается -21… -26 °C. В среду, 11 января, ночью будет -23… -28 °C, днем — -16… -21 °C. Более подробный прогноз погоды на неделю можно прочитать в этом материале. В МЧС Прикамья предупреждают о рисках обморожений, переохлаждений, ДТП, коммунальных аварий, схода снега с крыш и обрыва линий электропередач. Также ожидается наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев.
17. Жителей Пермского края предупредили об аномальных холодах
Ссылка: https://ria.ru/20230109/kholoda-1843620322.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

[bookmark: _GoBack]Источник: https://ria.ru
Текст: ПЕРМЬ, 9 янв - РИА Новости. МЧС предупредило жителей Пермского края об аномальных холодах 10 и 11 января, сообщает пресс-служба регионального ведомства.
"В связи с прохождением 10 и 11 января прогнозируемых опасных погодных явлений, вызванных аномально холодной погодой, возможно получение населением травм, связанных с переохлаждением и обморожением, увеличение количества пожаров, дорожно-транспортных происшествий, аварии на системах жизнеобеспечения населения, в том числе на системах энергоснабжения, сход снега и льда с крыш, обрывы линий электропередачи", — говорится в сообщении.
18. В МЧС предупреждают о гололедице и изморози в Пермском крае
Ссылка: https://properm.ru/news/region/212260/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://properm.ru
Текст: Жителей региона просят соблюдать правила пожарной безопасности и быть осторожными на дорогах.
Завтра, 12 января, в отдельных районах Прикамья ожидаются наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. Из-за таких погодных условий возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, а также сход снега и льда с крыш.
В ГУ МЧС России по Пермскому краю рекомендуют избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать автомобили около них. При авариях на сетях электроснабжения обесточьте все электроприборы и соблюдайте требования пожарной безопасности. Водителям рекомендуется не превышать скорость, избегать резких маневров и торможений, а пешеходам — осторожно передвигаться пешком.
О происшествиях жители Прикамья могут сообщить по номерам экстренных служб 01, 101 или 112.
19. В МЧС предупредили о гололёде и изморози в Пермском крае 12 января
Ссылка: https://properm.ru/news/region/212260/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Источник: https://properm.ru
Текст: Возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ и заторы на дорогах
По данным Пермского ЦГМС, 12 января ожидаются неблагоприятные метеорологические явления — в отдельных районах наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередачи и ветвях деревьев. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
В связи с неблагоприятными явлениями возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение ДТП на дорогах, сход снега и льда с крыш.
ГУ МЧС России по Пермскому краю рекомендует не ходить рядом с деревьями, а также конструкциями и линиями электропередачи, не парковать транспорт рядом с ними. В случае аварий на сетях электроснабжения нужно обесточить все электроприборы и соблюдать требования пожарной безопасности.
Также в ведомстве советуют водителям соблюдать скоростной режим и дистанцию, а пешеходам — соблюдать осторожность при передвижении пешком и переходе проезжей части.
Телефон вызова служб экстренного реагирования: «01» — со стационарного телефона, «101», «112» — с мобильного телефона (вызов бесплатный).
20. Торжественное мероприятие в Чусовском городском округе
Ссылка https://vk.com/video-44664013_456245310?access_key=b9ebf9d12ed727e741
Источник: союз ТВ Чусовой
Текст: видеосюжет

21. Музейно-выставочная экспозиция 
Ссылка: https://vetta.tv/telecasts/utrennii-vestnik/utrenniy-vestnik-ot-11-noyabrya23/
Источник: телекомпания vetta
Текст: видеосюжет



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.
