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СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделений на сообщение о задымлении в здании кафе в городе Пермь
1. Из кафе в центре Перми пожарные эвакуировали 80 человек
Ссылка: https://59.ru/text/gorod/2023/01/13/71970272/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: 59.ru
Текст: К счастью, никто не пострадал
Вечером 12 января из кафе «Чайхана» на Ленина, 70а эвакуировали 20 человек персонала и 60 человек посетителей из-за задымления. Как сообщают в Главном управлении МЧС России по Пермскому краю, ЧП произошло в 20 часов 19 минут.
— По прибытии первыми пожарными подразделениями установлено, что из вентиляционного канала в мангальной зоне кафе происходит незначительное задымление. Открытое горение отсутствует, — сообщили в МЧС России по Пермскому краю. — Погибших и пострадавших нет.
На месте работали 16 человек личного состава МЧС и 4 единицы техники. Как уточняют в ведомстве, пожара не было, производилась проливка вентиляционного канала.
2. Вчера вечером в Перми дым выгнал на улицу из кафе «Чайхана» 80 человек
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212297/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: Properm.ru
Текст: Задымило в вентиляционном канале мангальной зоны.
Вчера вечером в кафе «Чайхана» на ул. Ленина в Перми дым напугал 80 человек. Оказалось — дымит в вентиляционном канале мангальной зоны кафе, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о задымлении поступило в 20:19. К месту происшествия выехали 16 человек и четыре единицы техники.
На месте пожарными было установлено, что из вентиляционного канала в мангальной зоне кафе происходит незначительное задымление. Спасатели провели проливку вентиляционного канала.
Из кафе были эвакуированы 20 человек персонала и 60 человек посетителей.
Погибших и пострадавших нет.

3. В центре Перми из-за задымления эвакуировали 60 посетителей кафе «Чайхана»

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120227?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: Rifey.ru
Текст: В центре Перми эвакуировали посетителей кафе «Чайхана», которое располагается на улице Ленина. Информация о задымлении в помещении кафе поступила в оперативные службы в 20:19 часов, сообщает пресс-служба краевого управления МЧС. На место происшествия были направлены 16 спасателей и 4 единицы техники. 
Прибывшие пожарные установили, что дым поступает из вентиляционного канала в мангальной зоне кафе. Из заведения были эвакуированы 60 посетителей и 20 человек персонала. Как уточнили в МЧС, открытого горения не было. Пожарные произвели проливку вентиляционного канала. В результате происшествия никто не пострадал.

4. В центре Перми эвакуировали 60 человек из-за дыма в кафе «Чайхана»

Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-tsentre-permi-evakuirovali-60-chelovek-iz-za-dyma-v-kafe-chaykhana/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: vetta.tv
Текст: Вечером 12 января в Перми на улице Ленина в кафе «Чайхана» из-за дыма эвакуировали 80 человек. Как сообщили в краевом МЧС, задымило в вентиляционном канале мангальной зоны.
Сообщение о задымлении поступило в 20:19. К месту происшествия выезжали 16 человек и четыре единицы техники.
Как оказалось, в вентиляционном канале мангальной зоны происходит незначительное задымление. Пожарные провели проливку вентиляционного канала. Никто не пострадал.

5. В Перми эвакуировали 60 человек из-за дыма в кафе «Чайхана»

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permi-evakuirovali-60-celovek-iz-za-dyma-v-kafe-cajhana?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: Progorod59.ru
Текст: В Перми эвакуировали посетителей кафе «Чайхана». Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Вечером 12-го января в Перми на ул.Ленина в кафе «Чайхана» из-за большого скопления дыма было эвакуировано 80 человек: 60 посетителей и 20 человек персонала. Задымление произошло в вентиляционном канале мангальной зоны.
Сообщение о задымлении поступило в 20:19 в пожарную службу. На место выехало 16 человек и 4 единицы техники.
Пожарные провели проливку вентиляционного канала. Пострадавших нет.

6. В сводку МЧС 12 января попал пожар кафе «Чайхана» в Перми

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27452.5/4705684/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: СВОДКА ПОЖАРОВ В ПЕРМИ И ПЕРМСКОМ КРАЕ 12 ЯНВАРЯ 2023
По сообщению МЧС по Пермскому краю, на территории региона 12 января 2023 года зафиксировали 7 пожаров: 4 пожара - в Перми; по 1 пожару – в Березниковском, Кунгурском и Кудымкарском округах. За аналогичный период 12 января 2022 года произошло 5 пожаров
В Перми 12 января 2023 года очагами загорания стали – здание кафе в Ленинском районе, мусор в Кировском районе, многоквартирные жилые дома - в Мотовилихинском и Орджоникидзевском районах; в Березниковском и Кудымкарском округах - частные жилые дома; в Кунгурском округе сарай.
ПОЖАР В ПЕРМСКОМ КАФЕ «ЧАЙХАНА» 12 ЯНВАРЯ 2023
В дежурную службу МЧС по Пермскому краю 12 января в 20:19 поступило сообщение о задымлении в вентиляционном канале кафе «Чайхана» на ул. Ленина в Перми.
К месту возможного очага загорания прибыли силы и средства подразделений 10-го ПСО краевого МЧС в составе 16 человек и 4 единиц техники. По прибытии было установлено, что из вентиляционного канала в мангальной зоне кафе происходит незначительное задымление. Открытое горение отсутствует. Из кафе пожарными были эвакуированы 20 человек персонала и 60 человек посетителей.
«Основными причинами возникновения пожаров за прошедшие сутки стали: нарушение правил монтажа и эксплуатации печного оборудования, неосторожное обращение с огнем (по два случая). Погибших и пострадавших на пожарах нет», - говорится в сводке МЧС по Пермскому краю.
В целях стабилизации обстановки с пожарами 12 января 2023 года на территории Пермского края 148 профилактические группы в количестве 347 человек осуществили 1320 обходов объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 2141 человека, распространили 1623 памяток.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).
«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

СМИ о пожаре в Кировском районе города Перми

7. В Перми на берегу Камы горит частный дом
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2023/01/13/71970824/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru
Текст: Собственники жилья думают, что произошло короткое замыкание
Сегодня, 13 января, на Кировоградской, 130 в Кировском районе Перми — практически на берегу Камы — загорелся частный дом.
Одна из хозяек дома рассказала 59.RU, что не видела возле дома чужих следов и исключает поджог. Женщина предполагает, что произошло короткое замыкание. Она уточнила, что у дома несколько собственников, и она недавно через суд получила право собственности. Жертв нет.
Мы запросили комментарий по поводу случившегося у МЧС Прикамья и опубликуем его, как только получим.
UPD: по оперативной информации краевого МЧС, сообщение о пожаре поступило в 11:08. На место выехали 31 человек личного состава и 8 единиц техники от МЧС России. Прибывшие пожарные увидели возгорание на втором этаже здания. Приблизительная площадь пожара составляет 80 квадратных метров. Никто не пострадал, горение ликвидировали в 12:01.
В МЧС напоминают, что при пожаре нужно сообщить о случившемся по номеру 101 с мобильного телефона или 01 со стационарного. Укажите название объекта, его адрес, место возникновения пожара и свою фамилию. Также необходимо принять меры по эвакуации людей и, если нет угрозы жизни и здоровью, попробовать потушить пожар в начальной стадии.
По данным городской администрации, дом на Кировоградской, 130 был построен в 1917 году, в 2016 году его признали аварийным. Его должны расселить до 2025 года.

8. В Кировском районе Перми горел жилой дом на площади 80 квадратных метров

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_kirovskom_rayone_permi_gorel_zhiloy_dom_na_ploshchadi_80_kvadratnyh_metrov?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: Perm.aif.ru
Текст: Дом на площади 80 квадратных метров горел в Кировском районе Перми 13 января.
Сообщения и видео пожара появились в социальных сетях. Жители района рассказали, что на улице Кировоградской полыхал дом.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что сообщение о пожаре в двухэтажном доме поступило в 11.08. На пожар выехал 31 сотрудник МЧС по Пермскому краю, работали восемь единиц техники.  Когда пожарные приехали на место, горел второй этаж дома. Примерная площадь пожара – 80 квадратных метров.
Погибших и пострадавших на нет. Пожар затушили в 12.01.

9. В Кировском районе Перми загорелся дом на площади 80 квадратных метров
Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7536354.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: Newsko.ru
Текст: В пятницу, 13 января, около 11 часов утра загорелся жилой двухэтажный дом на ул. Кировоградской в Перми.
Как сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю, к тушению здания были привлечены более 30 человек личного состава и восемь единиц техники.
Очаг возгорания находился на втором этаже. Приблизительная площадь пожара составила 80 кв. м. На ликвидацию ЧП понадобилось около часа.
Погибших и пострадавших нет.

10. В Кировском районе Перми горел жилой двухэтажный дом

Ссылка: https://properm.ru/news/society/212313/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: Properm.ru
Текст: Площадь пожара - 80 квадратных метров.
В Кировском районе Перми, по улице Кировоградской, горел двухэтажный жилой дом. Подробности происшествия сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре поступило в 13:11. На вызов выехали восемь единиц техники и 31 человек личного состава.
Пожарными было установлено, что происходит пожар площадью 80 квадратных метров на втором этаже здания. Пожар был локализован в 11:49, а полностью ликвидирован в 12:01.
Погибших и пострадавших нет.

11. В Кировском районе Перми горел дом на площади 80 квадратных метров

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120241?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru
Текст: Днем в пятницу 13 января в Кировском районе Перми произошел пожар. Полыхал двухэтажный жилой дом на улице Кировоградская. Как сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю, информация о возгорании поступила в 11:08. На место ЧП выехали 31 человек личного состава МЧС и восемь единиц техники.
Прибывшие на место пожарные увидели, что происходит горение на втором этаже здания. Огонь охватил 80 квадратных метров. В 12:01 пожар удалось потушить. В результате происшествия погибших и пострадавших нет. Сейчас устанавливаются все причины и обстоятельства произошедшего.
12. В Перми был пожар в двухэтажном доме

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permi-byl-pozar-v-dvuhetaznom-dome?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://progorod59.ru
Текст: В Кировском районе потушили пожар в доме. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Днем 13 января полыхал дом в Кировском районе. Площадь пожара - 80 квадратных метров. Нет погибших и пострадавших.
На место пожара выезжали 31 человек личного состава МЧС и восемь единиц техники.
На данный момент проходит проверка.

13. В Перми горел жилой деревянный дом

Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2023/01/13/v_permi_gorel_zhiloy_derevyannyy_dom/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://permnews.ru
Текст: Утром 13 января начался пожар в частном двухэтажном доме на улице Кировоградской. Погибших и пострадавших нет.
Сообщение о пожаре поступило в ГУ МЧС России по Пермскому краю в 11:08. К месту происшествия были направлены 31 пожарный и восемь единиц техники.
Когда на место прибыли первые пожарные подразделения, горел второй этаж дома. Приблизительная площадь пожара составила 80 квадратных метров.
Погибших и пострадавших нет. Возгорание было локализовано в 11:49, ликвидировано в 12:01.

14.  В Закамске огонь охватил двухэтажный деревянный дом

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5095162/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: В Кировском районе Перми 13 января произошел крупный пожар в жилом двухэтажном доме. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о пожаре поступило в 11:08. Загорелся дом по улице Кировоградской. К месту пожара выехали 31 человек личного состава и 8 единиц техники. Оказалось, что огонь вспыхнул на втором этаже.
Площадь пожара составила примерно 80 квадратных метров. Потушить его удалось в 12:01. Погибших и пострадавших нет.
Сотрудники МЧС напоминают, что важно соблюдать требования пожарной безопасности. При обнаружении пожара звонить «01» или «101».

15.  В Кировском районе Перми горел двухэтажный дом 

Ссылка: https://solevar.online/v-kirovskom-rayone-permi-gorel-dvuhetazhnyy-dom/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://solevar.online
Текст: В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали о пожаре, произошедшем в Кировском районе Перми, на улице Кировоградской, 130. Там горел двухэтажный жилой дом.
Сообщение о пожаре на пульт дежурного поступило сегодня, 13 января, в 13:11. На место ЧП прибыли восемь единиц техники и 31 человек личного состава. Горел второй этаж здания. Площадь пожара составляла 80 квадратных метров. Возгорание локализовали в 11:49, полностью потушили в 12:01. Погибших и пострадавших нет. Устанавливаются  причины и обстоятельства произошедшего. Местные жители предполагают, что произошло короткое замыкание.
Дом на Кировоградской, 130, построенный в 1917 году, в 2016 году был признан аварийным. До 2025 года его должны расселить.
В МЧС напоминают пермякам, что при пожаре нужно позвонить по номеру 101 с мобильного телефона или 01 со стационарного. Необходимо указать название объекта, его адрес, место возникновения пожара и свою фамилию. По возможности надо принять меры для эвакуации людей. Если отсутствует угроза жизни и здоровью, следует попробовать потушить пожар в начальной стадии. 

16.  Появилось видео полыхающего дома в Кировском районе Перми

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/poyavilos_video_polyhayushchego_doma_v_kirovskom_rayone_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: Видео полыхающего дома в Кировском районе Перми появилось в социальных сетях.
В социальных сетях появилось видео дома, который горел 13 января утром в Кировском районе Перми. На кадрах видно, что огонь вырывается из окон, пламя охватило стены. Около дома автор виде заснял пожарную машину.
Напомним, в Перми утром загорелся дом на улице Кировоградской. Сообщение поступило в 11.08. Пожар тушил 31 сотрудник МЧС, работали восемь единиц техники.  Примерная площадь пожара – 80 квадратных метров. Никто не погиб и не пострадал. Огонь затушили в 12.01.

СМИ о профилактических мероприятиях
17. В Верещагино сотрудники МЧС посетили около 60 семей с несовершеннолетними детьми
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5094157/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: Профилактические мероприятия включили благотворительную акцию «Дед мороз в каждый дом!»
В Верещагинском округе с 1 января 2023 года проходят межведомственные рейды, в ходе которых посещаются семьи, находящиеся в социально опасном положении.
Для привлечения внимания детей к вопросам безопасности жизнедеятельности населения, в том числе соблюдению требований пожарной безопасности, участники мероприятия организовали благотворительную акцию «Дед мороз в каждый дом!». Малышам вручили сладкие новогодние подарки, раскраски, блокноты, календари и магниты, напоминающие о простых, но жизненно-важных правилах.
Рабочие группы в составе сотрудников краевых управлений МЧС и МВД, минсоцразвития посетили 57 семей, где воспитываются 127 несовершеннолетних детей, проинструктировали 236 человек мерам пожарной безопасности, распространили 114 памяток.
Проведение совместной работы способствует координации действий органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, позволяет снизить количество пожаров в жилом секторе и как следствие – случаи травмирования и гибель людей на них.
«Во время рейдов было установлено, что в семьях нарушений требований пожарной безопасности не допущено, жилищно-бытовые условия соответствуют общепринятым нормам», - рассказали в МЧС по Пермскому краю.

СМИ о назначении на должность начальника 11 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы
18.  Новое назначение
Ссылка:  http://chaiknet.ru/news/society/19857/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: http://chaiknet.ru
Текст: В Чайковском представили нового начальника 11 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Андрея Кисилёва.
Андрей Александрович Кисилёв, занимавший должность заместителя начальника 11 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Чайковскому округу, стал руководителем.
Официально его представил заместитель начальника главного управления – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России по Пермскому краю Вадим Попов, который посетил Чайковский с рабочим визитом.

СМИ об отключении воды в Индустриальном районе города Перми
19. Жители района Перми остались без воды в Старый Новый год 
Ссылка: https://ura.news/news/1052618204?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://ura.news
Текст: В Индустриальном районе Перми из-за аварии отключили холодную воду
В Индустриальном районе Перми отключили холодную воду из-за аварии на ул. Карпинского. Ресурс пропал в нескольких микрорайонах на неопределенный срок, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«В оперативную дежурную смену Центра управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Пермскому краю от диспетчера ЕДДС г. Перми поступило сообщение о том, что в связи с порывом на водопроводе холодного водоснабжения по адресу: ул. Карпинского, 63 произошло аварийное отключение холодного водоснабжения. Для устранения аварийной ситуации задействовано 5 единиц техники и 13 человек личного состава», — уточнили в ведомстве.
Ресурс отключили в микрорайонах «Нагорный», «Ераничи», «Авиагородок» и «Роща». Компанией «Новогор-Прикамье» организован подвоз воды жителям. В МЧС людям, у которых отключили холодное водоснабжение, рекомендуют перекрыть краны, задвижки, вентили на водопроводных трубах. О времени завершения восстановительных работ объявят дополнительно, отметили в ведомстве.

20.  Четыре микрорайона в Перми остались без воды из-за коммунальной аварии 
Ссылка: https://www.interfax-russia.ru/volga/news/chetyre-mikrorayona-v-permi-ostalis-bez-vody-iz-za-kommunalnoy-avarii?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.interfax-russia.ru
Текст: Пермь. 13 января. ИНТЕРФАКС-ПОВОЛЖЬЕ - Порыв на водопроводе оставил без холодного водоснабжения жителей четырех микрорайонов в Перми, сообщили журналистам в пресс-службе регионального управления МЧС в пятницу.
Информация об аварии на водопроводе в Индустриальном районе Перми поступила на пульт дежурного в 21:25 (19:25 мск).
"Под отключение холодного водоснабжения попадают микрорайоны: Нагорный, Ераничи, Авиагородок и Роща", - говорится в сообщении.
Для жителей организован подвоз воды.
Количество жителей, оказавшихся в зоне отключения водоснабжения, в пресс-службе не уточнили.
По данным коммунальной организации "Новогор-Прикамье", поврежден магистральный водопровод.

21. В Перми из-за аварии без холодной воды остались четыре микрорайона

Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/cc39bed47b7e4bc4b1b989c21a552557?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vesti-perm.ru
Текст: Сегодня в 21 час 25 минут в оперативную дежурную смену Центра управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Пермскому краю поступило сообщение о том, что в связи с порывом на водопроводе холодного водоснабжения на ул. Карпинского, 63 произошло аварийное отключение холодного водоснабжения. Под отключение холодного водоснабжения попадают микрорайоны: «Нагорный», «Ераничи», «Авиагородок» и «Роща».

Для устранения аварийной ситуации задействовано 5 единиц техники и 13 человек личного состава, в том числе от МЧС 1 единица техники и 3 человека личного состава.
В целях обеспечения населения питьевой водой, ООО «Новогор-Прикамье» организован подвоз воды тремя автоцистернами. Адреса о местах расположения автоцистерн и график подвоза питьевой воды можно уточнить у диспетчера ООО «Новогор-Прикамье» по телефону: 8 (342) 210-06-80.
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

