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СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделений
1. В Мотовилихе сгорел частный дом 
Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/224897c23e3b42cead07df14755b57a8
Источник: vesti-perm.ru
Текст: В Перми сгорела крыша и второй этаж частного жилого дома на площади 60 квадратных метров. Как рассказали в МЧС по региону, пожар произошел около полудня накануне на ул. Розы Люксембург. Огонь был потушен спустя полтора часа. Погибших и пострадавших нет. Специалисты устанавливают причины возгорания.

2. В поселке Керчевский Чердынского района сгорел спортзал
Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/8aeb2cf5b63f41a0a2e9c1804b660f93
Источник: vesti-perm.ru 
Текст: В поселке Керчевский в Чердынском районе сгорел местный спортзал. В МЧС сообщают о пожаре на площади 625 квадратных метров. Пожар был потушен. Теперь для занятий местных жителей будет использоваться спортзал местной школы. В комментариях жители пишут: "Всё детство сгорело за полторы минуты".


СМИ: о проведении профилактической работы
3.  За полмесяца с начала 2023-го сотрудники МЧС Прикамья провели уже 433 рейда безопасности
Ссылка: https://zwezda.su/security/2023/1/s-nachala-2023-go-sotrudniki-mchs-prikamya-433-rejda-bezopasnosti
Источник: zwezda.su
Текст: Сотрудники подразделений ГУ МЧС России по Пермскому краю проводят профилактические рейды ежедневно.
Специалисты рассказывают жителям о важных правилах пожарной безопасности, которые помогают уберечь имущество и сохранить жизнь. С начала года проведено уже 433 обхода частных жилых домов, 11 встреч, проинструктировано 904 человека, а также вручено 207 памяток.
Например, в Краснокамском округе рейды включали общение с семьями, находящимися в социально опасном положении, а также с семьями социально неблагополучными. Участие в таких рейдах принимали также представители комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Кроме того, многодетным семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, были вручены автономные дымовые пожарные извещатели.
Как рассказали сайту Пермской газеты «Звезда» в пресс-службе краевого ГУ МЧС России, количество профилактических мероприятий с жителями увеличено в Березниковском, Соликамском, Красновишерском, Александровском, Кочёвском и Косинском округах. Это связано с ростом количества пожаров на указанных территориях.

СМИ: о местах крещенских купаний

4. В Пермском крае для Крещенских купаний подготовят 55 мест
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5097189/
Источник: perm.kp.ru 
Текст: Возле них будут дежурить спасатели
Для Крещенских купаний в ночь с 18 на 19 января оборудуют 55 специально подготовленных мест в прорубях и в открытых водоемах. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сотрудники МЧС напомнили о правилах безопасности:
- Купание проводить только в специально оборудованных местах;
- Не окунаться в состоянии алкогольного опьянения;
- Перед купанием сделать разминку и разогреться;
- Быть осторожным, идя к проруби по скользкой дорожке;
- Лучше окунаться по шею, а не с головой, чтобы избежать сужения сосудов мозга;
- В проруби находиться не более одной минуты.
Погружение в ледяную воду опасно для людей с диабетом, болезнями сердечно-сосудистой системы, пневмонией, астмой, болезнями почек и другими. Оно может привести к опасным для жизни последствиям.
С полным списком купелей, которые организуют на территории Прикамья, можно ознакомиться здесь.

5. В Пермском крае на Крещение оборудуют 55 мест для купаний
Ссылка: 
https://vetta.tv/news/perm-krai/v-permskom-krae-na-kreshchenie-oboruduyut-55-mest-dlya-kupaniy/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: vetta.tv
Текст: Спасатели призывают соблюдать меры безопасности при купании в холодной воде
В МЧС опубликовали список официальных купелей на Крещение Господне в Пермском крае. В ночь с 18 на 19 января в регионе будет организовано 55 специально подготовленных мест для купания. Там будут дежурить сотрудники МЧС, полицейские, представители служб спасения и администраций. В МЧС призывают соблюдать меры безопасности при купании в холодной воде.


6. В Прикамье на Крещение оборудуют 55 купелей 
Ссылка: 
https://www.newsko.ru/news/nk-7538670.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: newsko.ru 
Текст: В МЧС призвали соблюдать меры безопасности при окунании в прорубь 
В региональном управлении МЧС опубликовали список официальных купелей на Крещение в Пермском крае. В ночь на 19 января в регионе будут действовать 55 специально подготовленных мест для купания. 
Там будут дежурить не только сотрудники МЧС и полицейские, но и представители местных администраций. В МЧС призвали соблюдать меры безопасности при купании в холодной воде. 
В частности, купаться разрешается только в специально оборудованных местах, запрещается употреблять перед этим алкогольные напитки, нельзя нырять. Окунаться лучше по шею, не замочив голову, чтобы избежать рефлекторного сужения сосудов головного мозга. Не стоит находиться в проруби более одной минуты во избежание общего переохлаждения организма. Если с вами ребёнок, не оставляйте его без присмотра, не допускайте его купания без участия взрослых. 

7. ​На Крещение в Пермском крае для жителей откроют более 50 купелей
Ссылка: 
https://www.business-class.su/news/2023/01/16/na-kreshchenie-v-permskom-krae-dlya-zhitelei-otkroyut-52-kupeli?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: business-class.su 
Текст: Для крещенских купаний в Пермском крае на водных объектах оборудуют более 50 специально подготовленных мест для купания. Религиозный православный праздник отмечается 19 января. Для обеспечения безопасности у купелей будут дежурить сотрудники регионального управления МЧС и МВД России, представители Пермской городской и краевой служб спасения, администраций муниципальных образований.

8. В Пермском крае 19 января оборудуют 55 мест для купаний на Крещение
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120280?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: rifey.ru
Текст: В Пермском крае к вечеру 19 января оборудуют 55 мест для купаний на Крещение. Об этом сообщает «Новый компаньон» со ссылкой на региональное МЧС. Для обеспечения безопасности в местах Крещенских купаний будет организовано дежурство сотрудников МЧС, полиции, городских и краевой служб спасения, представителей местных администраций.  
Спасатели призывают жителей Прикамья соблюдать меры безопасности при купании в холодной воде - окунаться только в специально оборудованных местах, нельзя нырять в состоянии алкогольного опьянения, не рекомендуется находиться в проруби более одной минуты во избежание переохлаждения организма, нельзя оставлять без присмотра детей. Погружение в ледяную воду противопоказано людям с хроническими тяжелыми заболеваниями. 

9. 55 мест в Пермском крае подготовят для Крещенских купаний
Ссылка: https://runews24.ru/perm/16/01/2023/b6f2765641d4cdade9e9fae03228307f?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: runews24.ru 
Текст: Для пермяков в православный праздник Крещения Господня оборудуют 55 купелей в разных районах края. Три купели будут организованы в Перми.
Как сообщают в пресс-службе МЧС региона, с 18 на 19 января можно будет окунуться в проруби, расположенные:
Около с Богородице-Казанского Серафимо-Алексеевского Бахаревского женского монастыря;
рядом с Пермским Богоявленским мужским монастырем в Верхней Курье;
а также у Мотовилихинского пруда за Пермским Свято-Троице Стефановым мужским монастырем.
Рядом с прорубями, как и всегда, будут дежурить специалисты МЧС и МВД, а также представители муниципалитетов.


О неблагоприятных погодных явлениях

10. ​В МЧС предупредили жителей о сильном гололеде и изморози в Прикамье 17 января 

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2023/01/16/v-mchs-predupredili-zhitelei-o-silnom-gololede-i-izmorozi-v-prikame-17-yanvarya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

Источник: https://www.business-class.su 
Текст: Завтра, 17 января, в Пермском крае ожидаются неблагоприятные метеорологические явления. Жители региона могут столкнуться с сильным гололедом на дорогах и наслоениями изморози на проводах, ветвях деревьев и линиях электропередачи, сообщают в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
В ведомстве обращают внимание жителей, что возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, сход снега и льда с крыш.

11. МЧС предупреждает о гололёде и изморози в Пермском крае 17 января

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120309?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://rifey.ru
Текст: Региональное МЧС предупреждает жителей Пермского края о неблагоприятных погодных явлениях в ближайшие дни. По данным ЦГМС, 16 и 17 января в отдельных районах Прикамья возможно наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и деревьях.
В связи с этим, вероятны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, сход снега и льда с крыш, дорожные заторы и увеличение числа ДТП. Жителей региона просят соблюдать правила безопасности – избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями и линиями электропередач, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать правила дорожного движения.
12. В МЧС предупредили о сильном гололёде и изморози в Пермском крае 17 января

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7540020.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.newsko.ru 
Текст:	 В региональном управлении МЧС предупредили жителей Пермского края о неблагоприятных погодных явлениях ночью и днём во вторник, 17 января. 
По данным ведомства, в отдельных районах Прикамья возможен сильный гололёд на дорогах, проводах и деревьях, а также наслоение изморози. 
Всё это может привести к обрывам линий электропередачи, авариям на системах ЖКХ, сходу снега и льда с крыш, дорожным заторы и увеличению числа ДТП. 
Жителей просят избегать нахождения под натянутыми проводами, рядом с деревьями, а также не парковать машины возле них. Водителям рекомендуют соблюдать ПДД. 

13. МЧС предупреждает о гололеде и изморози 17 января в Пермском крае

Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-gololede-i-izmorozi-v-permskom-krae-17-yanvarya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv 
Текст: Краевое МЧС выпустило предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Прикамье. По данным спасателей, в отдельных районах Пермского края ожидаются наслоение изморози и гололеда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. Температура воздуха ночью опустится до -17 градусов, днем будет около -8...-14.

В связи с непогодой возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение числа ДТП. Жителей Прикамья просят соблюдать правила безопасности.

14. Пермяков предупреждают о гололёде и изморозевых отложениях

Ссылка: https://properm.ru/news/society/212384/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop https://properm.ru/news/society/212384/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru/news https://properm.ru/news 	 
Текст:	 Особенно интенсивными эти явления могут быть сегодня-завтра.
По данным ЦГМС 16 и 17 января по Пермскому краю ожидаются гололедно-изморозевые отложения. О их вероятности предупреждают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Пермяков просят быть внимательными и осторожными.
Особенно интенсивными эти явления могут быть сегодня-завтра.
По данным ЦГМС 16 и 17 января по Пермскому краю ожидаются гололедно-изморозевые отложения. О их вероятности предупреждают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Пермяков просят быть внимательными и осторожными.

15. Жителей Прикамья предупреждают о гололеде и изморози 17 января

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/zitelej-prikama-preduprezdaut-o-gololede-i-izmorozi-17-anvara?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 	 
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: МЧС просит прикамцев быть осторожней 17 января из-за погодных условий.
Согласно информации от ЦГМС, 16 и 17 января в некоторых территориях Пермского края есть возможность наслоения изморози и гололеда, которые расположатся на проводах, линиях электропередач и деревьях.

Из-за этого есть риск обрыва линий электропередач, сход снега и льда с крыш, а также автомобильные заторы.

Прикамцев просят не забывать о правилах безопасности.

16. МЧС предупреждает об ухудшении погоды в Пермском крае

Ссылка: https://properm.ru/news/region/212337/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Похолодания в ближайшие дни не будет.
В Пермском крае 15 января ожидаются гололедно-изморозевые отложения в отдельных районах. В МЧС уточняют, что это является неблагоприятным метеорологическим явлением. В воскресенье ночью и днем температура составит -12…-7°, при прояснениях ночью температура может опуститься до -17°. Отложения могут увеличить риск обрыва проводов.
16 января ночью -13°, днем -10…-8°, 17 января температура будет на том же уровне: -12 ночью и -9° днем.
Если вы стали свидетелем происшествия, то можете сообщить о нем по единому номеру вызова служб экстренного реагирования: 01 — со стационарного телефона, 101 и 112 — с мобильного.
Похолодания в ближайшие дни не будет.
В Пермском крае 15 января ожидаются гололедно-изморозевые отложения в отдельных районах. В МЧС уточняют, что это является неблагоприятным метеорологическим явлением. В воскресенье ночью и днем температура составит -12…-7°, при прояснениях ночью температура может опуститься до -17°. Отложения могут увеличить риск обрыва проводов.
16 января ночью -13°, днем -10…-8°, 17 января температура будет на том же уровне: -12 ночью и -9° днем.
Если вы стали свидетелем происшествия, то можете сообщить о нем по единому номеру вызова служб экстренного реагирования: 01 — со стационарного телефона, 101 и 112 — с мобильного.
Об эвакуации из ТРК Семья

17. В Перми эвакуировали ТРК «Семья» из-за ложной сигнализации

Ссылка: https://ura.news/news/1052618750?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://ura.news 
Текст: Пермский ТРК «Семья» был эвакуирован из-за ложного срабатывания пожарной сигнализации. Об этом сообщает пресс-служба МЧС по Пермскому краю.
«Прошло ложное срабатывание пожарной сигнализации», — передали в пресс-службе. Ранее СМИ сообщали об эвакуации из торгового комплекса. Причиной этого было якобы начавшееся возгорание. 
За месяц это уже второй случай. 2 января из ТРК «Семья» эвакуировали сотрудников и посетителей по той же причине — ложная сигнализация. 
Тысячи пермяков читают наши новости в Telegram! Присоединяйтесь и вы – подписывайтесь на канал «Большая Пермь».

18. В пермском гипермаркете «Семья» второй раз с начала года провели эвакуацию посетителей
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5098638/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: Первый раз сигнал о тревоге пожарной тревоге оповестил посетителей ТРК «Семья» на ул. Революции 2 января 2023 года около 15:00. Тогда на улице оказались десятки людей, включая детей без верхней одежды. Благо, температура воздуха на улице оказалась около -3 градусов.

По сообщению МЧС по Пермскому краю, в ТРК «Семья» была ложная сработка сигнализации. Администрация торгово-развлекательного комплекса по поводу чрезвычайной ситуации в надзорные органы не обращались.

19. В Перми прошла эвакуация посетителей ТРК «Семья» 
[bookmark: _GoBack]Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7540190.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.newsko.ru 

Текст: Вечером 16 января в пермском ТРК «Семья» сработала пожарная сигнализация. Экстренно были эвакуированы посетители и персонал торгово-развлекательного комплекса. 
Как сообщили в региональном управлении МЧС, пожара в ТРК не было. Произошло ложное срабатывание пожарной сигнализации. 
В настоящее время работа комплекса возобновлена в обычном режиме. 


20. В Перми из-за ложной пожарной сигнализации эвакуировали людей из ТРК «Семья»
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120318?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop https://rifey.ru/news/list/id_120318?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 

Источник: https://rifey.ru 
Текст: В Перми вечером 16 января срочно эвакуировали посетителей и работников ТРК «Семья». По словам очевидцев, причиной якобы стало возгорание в торговом комплексе, но оперативные службы опровергли эту информацию. Как уточнили в МЧС по Пермскому краю, в ТРК «Семья» на улице Революции произошло ложное срабатывание пожарной сигнализации.
Напомним, похожая ситуация произошла 2 января. Тогда ТРК «Семья» также эвакуировали из-за ложного срабатывания пожарной сигнализации.

21. В МЧС назвали причину эвакуации ТРК «Семья» в Перми
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_mchs_nazvali_prichinu_evakuacii_trk_semya_v_permi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Эвакуация ТРК «Семья» в Перми вечером 16 января произошла из-за ложно сработавшей пожарной сигнализации, сообщили в МЧС по Пермскому краю.
Об эвакуации торгового комплекса ранее сообщил РБК Пермь, по предварительной информации которого причиной вывода людей из здания стало возгорание. Однако эта информация не подтвердилась.
Напомним, 14 января тоже ложно сработала пожарная сигнализация в Перми – в школе №9. Тогда из здания образовательного учреждения вывели 488 детей.

22. В Перми из-за ложного срабатывания пожарной сигнализации эвакуировали людей из ТРК «Семья»

Ссылка: https://vetta.tv/news/society/v-permi-iz-za-lozhnogo-srabatyvaniya-pozharnoy-signalizatsii-evakuirovali-lyudey-iz-trk-semya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv/news 

Текст: В Перми сегодня вечером из-за сработавшей пожарной сигнализации эвакуировали людей из торгово-развлекательного комплекса «Семья» на улице Революции. Спустя несколько минут посетителей начали запускать обратно. Как уточнили в краевом МЧС, произошло ложное срабатывание пожарной сигнализации.


23.  В Перми второй раз за полмесяца эвакуировали ТРК «Семья»
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212395/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: : https://properm.ru 
Текст: Причиной вновь стало ложное срабатывание пожарной сигнализации.
В Перми эвакуировали людей из ТРК «Семья». Тревога сработала около 19:42, но уже через восемь минут пермяков начали запускать обратно, рассказывают читатели Properm.ru. В пресс-службе МЧС России по Пермскому краю уточнили, что никаких ЧП не было — сигнализация сработала по ошибке.
Прошлая эвакуация из ТРК была 2 января. Тогда причиной также стало ложное срабатывание пожарной сигнализации.

24.  В Перми эвакуировали посетителей ТРК «Семья»
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_evakuirovali_posetiteley_trk_semya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.aif.ru https://perm.aif.ru 
Текст: Посетители ТРК «Семья» в Перми были эвакуированы вечером 16 января, сообщает РБК Пермь в телеграм-канале.
Изначально сообщалось, что в торгово-развлекательном комплексе на улице Революции произошло возгорание. Из ТРК вывели всех посетителей и сотрудников. Но информация о пожаре не подтвердилась. Посетителей вернули обратно в здание.
Подробности происшествия уточняется. МЧС по Пермскому краю готовит официальную информацию о случившемся.
Напомним, 14 января в Перми эвакуировали учеников школы №9. Причиной стала ошибочно сработавшая пожарная сигнализация.

О профилактике

25.  В ГУ МЧС по Пермском краю напомнили детям о правилах безопасности зимой

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5097196/ 
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: В библиотеке № 5 города Кунгура для учащихся начальных классов старшим пожарным 143 пожарно-спасательной части 13 пожарно-спасательного отряда Александром Сотниковым и инспектором центра Государственной инспекции по маломерным судам города Кунгура Романом Козионовым проведен урок по основам безопасности жизнедеятельности на тему «Основные правила безопасного поведения в зимний период времени».

Во время урока дети принимали активное участие в беседе, задавали много вопросов и сами давали ответы спасателям. В свою очередь, школьникам подробно объяснили, что нужно делать и как правильно себя вести, если кто-то попал в беду.






По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

