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СМИ: о пожаре в Красновишерске

1. В Прикамье из-за вспыхнувшей веранды чуть не загорелся многоквартирный дом
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_iz-za_vspyhnuvshey_verandy_chut_ne_zagorelsya_mnogokvartirnyy_dom?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru/
Текст: Пожар произошёл 17 января на улице Гагарина в Красновишерске, сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.
«Сообщение о происшествии поступило в 7. 07. Горели крыша и стены веранды четырёхквартирного дома. Была опасность, что пламя перекинется на здание. Однако пожарные не допустили этого», – рассказали в МЧС.
Никто не пострадал. 10 жителей дома самостоятельно покинули здание. В 7.15 пожар потушили. Его площадь составила 5 квадратных метров.
«Предварительной причиной пожара стало нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования», – добавили в МЧС. 

2. В Пермском крае 17 января пожарные спасли от огня многоквартирный дом
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120399?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://rifey.ru/
Текст: Утром 17 января в Красновишерске пожарные спасли от огня многоквартирный жилой дом. Как сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю, информация о возгорании в четырехквартирном доме на улице Гагарина поступила в 7:07 по местному времени. Горели крыша и стены веранды здания. Огонь охватил около 5 квадратных метров. На место происшествия были направлены 11 человек личного состава и 4 единицы техники.
До прибытия пожарных самостоятельно успели выйти на улицу десять жильцов дома. Огнеборцы спасли от утраты жилой дом. В 07:15 пожар был потушен. Погибших и пострадавших нет. По предварительным данным, причиной пожара стало нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Сейчас по данному факту проводится проверка, а также устанавливаются все причины и обстоятельства произошедшего.
3. В сводке пожаров за 17 января МЧС сообщило о спасении от огня жилого дома в Красновишерском округе
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27454/4707673/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: По сообщению МЧС по Пермскому краю, на территории региона 16 января 2023 года зафиксировали 10 пожаров: 3 пожара – в Пермском округе; 2 пожара – в Перми; по 1 пожару - на территориях Красновишерского, Кунгурского, Гайнского, Карагайского и Бардымского округов. Погибших и пострадавших нет.

4. В Красновишерске пожарные спасли от огня четырёхквартирный жилой дом

Ссылка: https://properm.ru/news/society/212427/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Утром 17 января в Красновишерске загорелась веранда четырёхквартирного жилого дома. Своевременное вмешательство пожарных позволило сохранить от огня дом, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о том, что горит крыша веранды дома на ул. Гагарина поступило в 7:07 17 января.
К месту возникновения пожара выехали силы и средства в количестве 11 человек личного состава и четырёх единиц техники.
Первыми подразделениями пожарной охраны, прибывшими к месту пожара, было установлено, что горят крыша и стены веранды. Благодаря действиям пожарных спасён жилой дом. Огонь локализован в 7:13, потушен в 7:15. Приблизительная площадь пожара — 5 квадратных метров.
До прибытия спасателей самостоятельно вышли на улицу 10 жителей дома. На пожаре погибших и пострадавших нет.
Предварительной причиной пожара стало нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

5. В сводке пожаров за 17 января МЧС сообщило о спасении от огня жилого дома в Красновишерском округе

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27454/4707673/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: По сообщению МЧС по Пермскому краю, на территории региона 16 января 2023 года зафиксировали 10 пожаров: 3 пожара – в Пермском округе; 2 пожара – в Перми; по 1 пожару - на территориях Красновишерского, Кунгурского, Гайнского, Карагайского и Бардымского округов. Погибших и пострадавших нет.

В четырех случаях основной причиной возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем.

В Пермском округе 17 января 2023 года очагами загорания стали – транспортное средство, мусор и неэксплуатируемое строение; в Перми – частный жилой дом в Орджоникидзевском районе и транспортное средство в Дзержинском районе; частные жилые дома - в Кунгурском, Гайнском и Бардымском округах; многоквартирный жилой дом - в Красновишерском округе; хозяйственные постройки - Карагайском округе.

За аналогичный период 17 января 2022 года в регионе зафиксировали 9 пожаров.

ПОЖАР В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ КРАСНОВИШЕРСКА 17 ЯНВАРЯ 2023

Сообщение о пожаре в четырехквартирном жилом доме на ул. Гагарина в Красновишерске поступило 17 января 2023 года в 07:07. К месту очага загорания прибыли пожарно-спасательные подразделения МЧС по Пермскому краю и муниципальной пожарной охраны деревни Бычино в составе 11 человек и 4 единиц техники.

Об открытии ледовой переправы.

6. В Гайнском округе Пермского края открылась еще одна ледовая переправа

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120410?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://rifey.ru 
Текст: В Гайнском округе Пермского края открылась еще одна ледовая переправа через реку Кама в районе поселка Касимовка. Протяженность ледовой дороги между поселками Касимовка и Верхняя Старица составляет 230 метров. Она предназначена для автомобилей грузоподъемностью 20 тонн. Об этом сообщает управление МЧС по Пермскому краю. На сегодняшний день на территории Прикамья открыты 12 ледовых переправ - в Соликамском, Кунгурском, Оханском, Гайнском, Чусовском и Косинском округах.
Жителям Пермского края напоминают, что передвижение по льду на автомобиле допускается только по официальным переправам. Во избежание несчастных случаев, рекомендуется не пренебрегать правилами личной безопасности.
7. Чайковские спасатели награждены медалями

Ссылка: http://www.chaikovskie.ru/novosti/all/21583/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: http://www.chaikovskie.ru/ 
Текст: по поручению начальника Главного управления МЧС России по Пермскому краю Александра Урусова заместитель начальника Главного управления Вадим Попов совместно с начальником 11-го пожарно-спасательного отряда Тахиром Тимергалеевым провели награждение личного состава отряда ведомственными медалями МЧС России «За отличие в службе» I, II и III степеней.

Медалью МЧС России «За отличие в службе» I степени награждены: заместитель начальника отряда Александр Суворов; командир отделения 49-й пожарно-спасательной части Максим Загребельный; диспетчер пункта пожарной связи 49-й пожарно-спасательной части Елена Загайнова (ветеран пожарной охраны, майор внутренней службы в отставке).

Медаль МЧС России «За отличие в службе» II степени вручили заместителю начальника службы пожаротушения, начальнику дежурной смены Антону Рыжову.

Медалью МЧС России «За отличие в службе» III степени поощрены помощник начальника караула 47-й пожарно-спасательной части Максим Соловьёв и старший инструктор по вождению пожарной машины – водитель 47-й пожарно-спасательной части Юрий Чухланцев.


Об открытии переправ

8. В Прикамье открылись все ледовые переправы
Ссылка: https://perm.mk.ru/social/2023/01/18/v-prikame-otkrylis-vse-ledovye-perepravy.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 

Источник: https://perm.mk.ru/
Текст: В Пермском крае заработали все запланированные на этот сезон ледовые переправы – всего в регионе их 12, рассказали в краевом ГУ МЧС.
В Кунгурском округе переправ две, обе на Сылве: между деревней Мостовой и селом Насадка (для автомобилей грузоподъемностью до 3 тонн) и между селом Троица и поселком Ильича (до 3 тонн).
Три переправы действуют в Соликамском округе. Две из них – на реке Каме: между поселком Тюлькино и деревней Тюлькино (до 35 тонн) и между поселком Нижний Склад и Соликамском (до 45 тонн). Третья проходит по протоке Боровая воложка между поселком Усть-Боровая и Соликамском (до 45 тонн).
В Оханском округе организована переправа через Каму, она соединяет Оханск и поселок Юго-Камский (до 5 тонн).
В Гайнском округе действуют три переправы на Каме: между урочищем Лугдын и поселком Кебраты (до 10 тонн); у леспромхоза «Верхнекамье-Лес» в районе урочища «Пернояг» (до 35 тонн); между поселками Касимовка и Верхняя Старица (до 20 тонн).
Еще две переправы – в Чусовском округе, через реку Чусовую: между Верхнечусовскими городками и деревней Красная горка (до 10 тонн) и между селом Сёла и урочищем «Ванево» (до 7 тонн).
В Косинском округе переправа на реке Косе соединяет село Коса и поселок Усть-Коса (до 25 тонн).
Об эвакуации посетителей из торгового центра
9. В Перми эвакуировали посетителей ТЦ «iMALL Эспланада»

Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_evakuirovali_posetiteley_tc_imall_esplanada?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Посетители ТЦ «iMALL Эспланада» были эвакуированы в Перми вечером 18 января, сообщили perm.aif.ru очевидцы.
По словам пермяков, посетителей вывели из здания. Сейчас около ТЦ стоят пожарные машины.
В МЧС по Пермскому краю perm.aif.ru не смогли прокомментировать ситуацию – информация уточняется. Оперативно связаться с администрацией ТЦ для получения комментария не удалось.
Напомним, 16 января в Перми был эвакуировал ТРК «Семья». Причиной стала лоно сработавшая пожарная тревога.
10.  В Перми из ТЦ «iMALL Эспланада» экстренно эвакуировали всех посетителей

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5102246/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник:  https://www.perm.kp.ru 
Текст: Всех посетителей торгового центра срочно вывели из здания. Сообщение об этом с фотографией очевидцев было опубликовано в десятом часу вечера в паблике «ЧП | ЧУСОВОЙ» ВКонтакте. Около здания ТЦ стояли пожарные машины, но в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю сообщили, что информация уточняется.

В «iMALL Эспланада» факт эвакуации подтвердили, но причину назвать не смогли. «Комсомолка» продолжает следит за ситуацией.

11.  Верхнекамье ТВ
Видеосюжет «Рейд с пожарными
https://vk.com/wall-115822721_54627?access_key=45f61dd30350327fa7

12.  Подготовка купелей
Ссылка: http://rifey.ru/projects/show_id_120385/18-01-2023-podgotovka-kupeley
Источник:  ТК Рифей-Пермь
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По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

