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СМИ: о причинах пожарах

1. Больше всего пожаров в Прикамье происходит из-за неправильной растопки печей
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212538/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru/https://properm.ru/ 
Пресса: ГУ МЧС по Пермскому краю напоминает о мерах профилактики и безопасности при использовании обогревательных приборов, при растопке печей. МЧС советует поставить дымовые пожарные извещатели.
За 21 января 2023 года на территории Пермского края зарегистрировано 7 пожаров, из них: по одному пожару на территориях города Перми, Чайковского, Нытвенского, Добрянского, Осинского городских округов, Юсьвинского и Александровского муниципальных округов.
К сожалению, на одном из пожаров погиб человек, пострадавших нет. 
Основной причиной возникновения пожаров стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей (5 пожаров).
В целях стабилизации обстановки с пожарами 21 января 2023 года 237 профилактических групп в количестве 543 человека обошли 3359 домов и квартир, инструктируя граждан, распространяя листовки о мерах профилактики. 
ГУ МЧС РФ по Пермскому краю напоминает, что при эксплуатации печного отопления запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям надзор за ними; располагать топливо и другие горючие вещества на предтопочном листе; применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости; топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива; производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий; перекаливать печи; устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности. 
Также нельзя оставлять без присмотра включенные в электрическую сеть обогреватели. Кроме того, пожарные рекомендует жителям в местах проживания установить автономные дымовые пожарные извещатели. 





О реагировании пожарно-спасательных подразделений на пожар в городе Добрянка

2. В Пермском крае в пожаре на 4 этаже 9-этажного жилого дома погибла женщина

Ссылка: https://properm.ru/news/society/212536/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://properm.ru
Текст: Пожарные оперативно прибыли и предотвратили дальнейшее распространение огня. Но женщину спасти не удалось.
Сообщение о том, что произошло загорание в квартире на 4-ом этаже девяти этажного жилого дома на улице Энгельса в городе Добрянка поступило 21 января вечером. 
К месту возникновения пожара выехали пожарные 115 пожарно-спасательной части (Добрянка) и 117 пожарно-спасательной части (Полазна) 27 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю, 51 пожарной части (Каменный лог) 12 отряда федеральной противопожарной части (договорной), а также частной пожарной охраны.
Общее количество сил и средств подразделений пожарной охраны, задействованных на тушение пожара, составило 19 человек личного состава и 5 единиц техники.

До приезда пожарных подразделений 15 жителей самостоятельно вышли на улицу, при этом жители квартиры, в которой произошёл пожар, спасли мужчину средних лет. 
От огня спасено имущество в квартире и предотвратили распространение пожара на соседние квартиры жилого дома. Приблизительная площадь пожара составила 2 метра квадратных.
К сожалению, в результате пожара погибла женщина.
Предварительна причина пожара - неосторожность при курении.
В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причина пожара устанавливаются.
3. В Прикамье из-за непотушенной сигареты погибла женщина

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5106604/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru/ 
Текст: Вечером 21 января на улице Энгельса в Добрянке загорелась квартира на четвертом этаже девятиэтажки. До приезда пожарных 15 жителей самостоятельной вышли на улицу, при этом неравнодушные соседи из квартиры, в которой произошел пожар, спасли мужчину средних лет.

- В тушение было задействовано 19 человек личного состава МЧС и 5 единиц техники. Приблизительная площадь пожара составила 2 метра квадратных. К сожалению, погибла женщина. Предварительна причина пожара - неосторожность при курении, - сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сотрудники МЧС напоминают жителям Прикамья быть внимательными и осторожными при обращении с огнем, и соблюдать требования пожарной безопасности.


4. В полыхающей квартире в 9-этажке в Пермском крае погибла женщина
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_polyhayushchey_kvartire_v_9-etazhke_v_permskom_krae_pogibla_zhenshchina?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Женщина погибла на пожаре в многоэтажном доме в Пермском крае. 
Подробности рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю. 
Как сообщили в ведомстве, 21 декабря начался пожар в квартире на четвёртом этаже девятиэтажного дома на ул. Энгельса в Добрянке. Сообщение о пожаре поступило в экстренные службы в 17.30.  На место выехали 19 пожарных на пяти машинах. На месте спасатели выяснили, что пожар возник внутри квартиры. 
Ещё до приезда спасателей 15 жителей самостоятельно вышли на улицу. Соседи, живущие рядом с квартирой, в которой произошёл пожар, спасли из огня мужчину средних лет. А женщина, находящаяся в квартире, погибла. 
«Благодаря профессиональным и слаженным действиям пожарных подразделений от огня спасено имущество в квартире и предотвратили распространение пожара на соседние квартиры жилого дома», - рассказали в МЧС. В 17. 42 возгорание было ликвидировано. Площадь пожара составила всего 2 кв. м. 
По предварительным данным, пожар начался из-за непотушенной сигареты. Сейчас дознаватели выясняют точные причины возгорания.  

5. В Пермском крае на пожаре в девятиэтажном жилом доме погибла женщина
Ссылка: https://vetta.tv/news/incidents/v-permskom-krae-na-pozhare-v-devyatietazhnom-zhilom-dome-pogibla-zhenshchina/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://vetta.tv/
Текст: В субботу вечером, 21 января, в Добрянке произошел пожар в девятиэтажном жилом доме на ул. Энгельса. Как уточнили в ГУ МЧС по Пермскому краю, информация о возгорании поступила в 17:30 по местному времени. На место происшествия выезжали 19 человек личного состава и 5 единиц техники.

Первые прибывшие пожарные установили, что происходит горение внутри квартиры на 4 этаже. Самостоятельно на улицу вышли 15 жильцов дома. Также соседям удалось спасти мужчину средних лет из горящей квартиры. В 17:42 пожар потушили. Площадь пожара составила около 2 кв. метров. К сожалению, в результате пожара погибла женщина. 

Предварительна причина возгорания – неосторожность при курении. В настоящий момент проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

6. В Добрянке на пожаре в 9-этажном доме погибла женщина 
Ссылка: https://solevar.online/v-dobryanke-na-pozhare-v-9-etazhnom-dome-pogibla-zhenschina

Источник: https://solevar.online

Текст: В управлении МЧС по Пермскому краю рассказали о пожаре, произошедшем вечером 21 января в Добрянке на улице Энгельса в девятиэтажном жилом доме. Информация о ЧП поступила на пульт дежурного в 17:30. На место возгорания прибыли 19 человек личного состава и 5 единиц техники.

Пожарные установили, что горела квартира на четвертом этаже. 15 жильцов дома вышли на улицу до приезда пожарных. Соседям также удалось спасли из горящей квартиры мужчину средних лет.

Пожар потушили в 17:42. Его приблизительная площадь составила 2 квадратных метра. Есть жертва – на пожаре погибла женщина. Предварительной причиной пожара назвали неосторожность при курении. Проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшей трагедии.
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7. В Пермском крае в многоэтажке на пожаре погибла женщина 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7546832.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru
Текст: По сообщению ГУ МЧС России по Пермскому краю, 21 декабря произошёл пожар в квартире на четвёртом этаже 9-этажного дома на ул. Энгельса в Добрянке. В экстренные службы сообщение поступило в 17:30. На место происшествия выехали 19 пожарных на пяти машинах. Как выяснилось, пожар начался внутри квартиры. 
До приезда спасателей 15 жителей смогли самостоятельно выйти на улицу. Из квартиры, в которой произошёл пожар, соседи спасли мужчину, однако женщина, которая была в этой же квартире, погибла. 
Прибывшие на место пожарные предотвратили распространение пожара на соседние квартиры жилого дома. Возгорание было ликвидировано в 17:42. Площадь пожара составила 2 кв. м. 
По предварительным данным, пожар произошёл из-за непотушенной сигареты в квартире. Причины и обстоятельства происшествия сейчас выясняют дознаватели. 

8. В Пермском крае женщина погибла из-за непотушенной сигареты
Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/22/310766?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://v-kurse.ru 
Текст: 21 января в Добрянке произошел пожар в многоквартирном доме. На пусть спасателей поступил сигнал о возгорании в девятиэтажном доме на ул. Энгельса. 
Как удалось узнать порталу «В курсе.ру» в ГУ МЧС по Пермскому краю, пожарные выехали на место в 17:30. К моменту приезда спасателей 15 человек самостоятельно покинули дом, хозяину горящей квартиры жители помогли выбраться. 
Площадь пожара, как было установлено позже, небольшая — 2 квадратных метра. 19 спасателям удалось быстро справиться с огнем, и в 17:42 пожар был полностью потушен. Пожарным удалось предотвратить распространение огня на соседние квартиры. В ходе осмотра жилища спасатели обнаружили тело женщины.
Причины и обстоятельства произошедшего еще устанавливаются, по предварительным данным, пожар возник из-за неосторожности при курении.
8. В жилой девятиэтажке в Пермском крае при пожаре погибла женщина 
Ссылка: https://www.business-class.su/news/2023/01/22/v-zhiloi-devyatietazhke-v-permskom-krae-na-pozhare-pogibla-zhenshchina?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.business-class.su 
Текст: В Добрянке произошел пожар в девятиэтажном жилом многоквартирном доме.
Как рассказали в МЧС по Пермскому краю, сообщение поступило 21 января в 17.30. На место ЧП выехали 19 спасателей, пять единиц техники. 
«Первыми подразделениями пожарной охраны, прибывшими к месту пожара, было установлено, что пожар возник внутри квартиры. До приезда пожарных 15 жителей самостоятельно вышли на улицу», – рассказали в ведомстве. Огонь локализовали в 17.42. По результатам осмотра здания в одной из квартир было обнаружено тело женщины. Специалисты установили, что предварительная причина пожара – неосторожность при курении.
Сейчас сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы краевого МЧС проводят проверочные мероприятия, устанавливают обстоятельства и причины пожара.
9. В Добрянке при пожаре погибла женщина 

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-dobranke-pri-pozare-pogibla-zensina?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://progorod59.ru/ 
Текст: Трагедия произошла в субботу, 21 января, в Добрянке. Пожар произошел в девятиэтажном доме по улице Энгельса. На место происшествия прибыли 19 человек личного состава и пять единиц техники.
Возгорание было зафиксировано на четвертом этаже. Дом самостоятельно покинули 15 человек. Когда пожар был потушен, спасатели обнаружили труп женщины. Предварительная причина возгорания – неосторожность при курении.



По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

