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СМИ: о пожаре в Добрянском ГО

1. В Добрянском округе из-за неисправной печи сгорела дача
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212716/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://properm.ru
Текст: В посёлке Нижний Лух Добрянского городского округа вчера, 26 января, сгорел дачный дом. Пожарным удалось спасти от огня баню и гараж, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о том, что произошло загорание дачного дома на ул. Прикамская в поселке Нижний Лух поступило 26 января в 8:52. К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства в количестве 10 человек личного состава и трёх единиц техники.
На месте пожарные установили, что горит дачный дом. Приблизительная площадь пожара составляла 30 квадратных метров. Благодаря действиям пожарных были спасены от огня баня и гараж, которые располагались в 3 метрах от места пожара. Пожар был локализован в 8:51, ликвидирован в 9:15.
На пожаре погибших и пострадавших нет.
Предварительной причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.

2. В Пермском крае во время пожара сгорел частный дом 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-permskom-krae-vo-vrema-pozara-sgorel-castnyj-dom?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: В Добрянском городском округе был пожар 26 января. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
В четверг 26 января около 8:52 стало известно, что в поселке Нижний Лух горит частный дом. К приезду пожарных, пламя охватило 30 квадратных метров. Пожарным удалось спасти баню и гараж от огня. В 9:15 пожар был потушен.
Во время пожара никто не погиб и не пострадал.
По предварительной версии, причиной возгорания стало нарушение правил вовремя использования печи.

3. В сводке ЧС за 26 января сообщили о сгоревшем дачном доме в Добрянском округе

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27458.5/4712561/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: СВОДКА ПОЖАРОВ В ПЕРМСКОМ КРАЕ 26 ЯНВАРЯ 2023
По сообщению МЧС по Пермскому краю, на территории региона 26 января 2023 года зафиксировали 8 чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами: по 2 пожара – в Перми и Пермском округе; по 1 пожару - на территориях Оханского, Добрянского, Лысьвенского и Ординского округов. Погибших нет, есть травмированный.
В четырех случаях основной причиной возникновения пожаров стало неосторожное обращение с огнем.
В Пермском крае 26 января 2023 года очагами загорания стали: в Перми – многоквартирные дома Свердловском и Ленинском районах; в Пермском округе – многоквартирные дома; гараж - в Оханском округе; частный жилой дом - в Ординском округе; дачный дом - в Добрянском округе; гаражи - в Оханском и Лысьвенском округах.

ПОЖАР В ДОБРЯНКЕ 26 ЯНВАРЯ 2023
Сообщение о пожаре на ул. Прикамской в поселке Нижний Лух Добрянского округа поступило 26 января 2023 года в 08:42. К месту возникновения очага загорания выехали подразделения МЧС по Пермскому краю, добровольной пожарной команды села Висим в составе 10 человек и 3 единиц техники.
Прибывшие на тревожный вызов пожарные установили, что происходит горит дачный дом на площади около 30 кв. метров.

4. В Пермском крае 26 января пожарные спасли от огня баню и гараж
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120702?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://rifey.ru 
Текст: Утром 26 января пожарные в Добрянском округе спасли от огня баню и гараж. Как сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю, информация о загорании дачного дома на улице Прикамская в поселке Нижний Лух поступила в 08:52. На место происшествия были направлены 10 человек личного состава и три единицы техники.
Когда приехали пожарные, горел частный дом. Огонь охватил около 30 квадратных метров. Огнеборцам удалось спасти от огня баню и гараж, которые располагались в трех метрах от места пожара. В 09:15 пожар был потушен. Погибших и пострадавших нет. По предварительным данным, причиной пожара стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей. Сейчас проводится проверка, а также устанавливаются все причины и обстоятельства произошедшего.

СМИ: о неблагоприятных метеоявлениях
5. МЧС предупреждает о сильном снеге и гололеде в Пермском крае 28 января
Ссылка: https://vetta.tv/news/perm-krai/mchs-preduprezhdaet-o-silnom-snege-i-gololede-v-permskom-krae-28-yanvarya/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://vetta.tv 
Текст: Краевое МЧС выпустило очередное предупреждение о неблагоприятных погодных явлениях в Прикамье. 
По данным спасателей, в пятницу в течение дня, а также в субботу, 28 января, в Пермском крае местами ожидаются сильный снег и гололед. Температура воздуха в течение суток будет -4...-9 градусов (по северу ночью до -14).
В связи с этим возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах. Жителей и гостей региона просят меры безопасности.

6. МЧС предупреждает жителей Пермского края о сильном снеге 27 и 28 января

Ссылка: https://perm.aif.ru/society/details/mchs_preduprezhdaet_zhiteley_permskogo_kraya_o_silnom_snege_27_i_28_yanvarya?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru/ 
Текст: Сильный снег ожидается в Прикамье 27 и 28 января, сообщает МЧС по Пермскому краю.
В ведомстве уточняют, что местами по краю возможен гололёд. Из-за ухудшения погодных условий в Пермском крае не исключены обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, а также пробки на дорогах и рост числа аварий.
МЧС по Пермскому краю просит жителей быть осторожными и соблюдать правила безопасности. В частности, не находиться рядом с деревьями и высокими конструкциями, не парковать возле них автомобили. Водителям следует соблюдать скоростной режим, пешеходам – быть внимательнее во время пересечения проезжей части. Также следует обращать внимание на крыши и козырьки перед входом в здания – проверять их на наличие снежных шапок, наледи и сосулек. 

7. МЧС Прикамья предупреждает о гололеде и сильном снеге

Ссылка: https://59.ru/text/winter/2023/01/27/72010640/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://59.ru/text
Текст: МЧС Пермского края предупреждает об ухудшении погоды: 27 и 28 января местами по краю пройдет сильный снег, также возможен гололед.
По данным ГИС-центра ПГНИУ, сегодня, 27 декабря, снегопад во второй половине дня пройдет почти по всей территории края. В Перми, например, он прекратится только утром в субботу. 
Из-за погоды возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение аварий на дорогах, предупреждают спасатели.

8. Краевое МЧС предупредило жителей Пермского края о сильном снеге и гололёде

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7556655.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.newsko.ru
Текст: По данным Пермского ЦГМС, 27 и 28 января в Пермском крае ожидаются неблагоприятные метеорологические явления: местами по краю сильный снег, гололёд. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по региону. 
Из-за такой погоды возможны обрывы линий электропередачи, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, добавили в ведомстве. 
В связи с этим в МЧС порекомендовали избегать нахождения рядом с деревьями и ЛЭП. Водителям советуют соблюдать скоростной режим, пешеходам — соблюдать осторожность при переходе проезжей части. 

9.  МЧС предупреждает о сильном снегопаде и гололедице в Прикамье
Ссылка: https://properm.ru/news/region/212727/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru/
Текст: Спасатели просят быть осторожными и внимательными на дорогах.
В Прикамье сегодня и завтра, 27 и 28 января, местами пройдет сильный снег и ожидается гололедица. Спасатели предупреждают, что может возрасти число ДТП, аварий на системах ЖКХ, заторов, а также возможны обрывы линий электропередач.
В ГУ МЧС России по Пермскому краю рекомендуют избегать нахождения рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач. Не приближайтесь к крышам зданий, с которых может сойти снег и наледь. Спасатели напоминают водителям, что нужно соблюдать скоростной режим, а пешеходам — быть осторожными при переходе проезжей части.
О происшествиях сообщайте по номеру 112.

10. В МЧС предупредили о сильном снеге и гололеде в Пермском крае

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2023/01/27/v-mchs-predupredili-o-silnom-snege-i-gololede-v-permskom-krae?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.business-class.su
Текст: По сведениям регионального ГУ МЧС, 28 января в Прикамье ожидаются неблагоприятные метеорологические явления. Местами пройдет сильный снег и образуется гололед.
В ведомстве предупреждают: в связи с этим повышается опасность обрывов линий электропередачи, увеличивается вероятность аварий на системах ЖКХ, транспортных заторов и ДТП.
В субботу ожидается облачная погода с дневной температурой воздуха -2…-7°. Ночью преимущественно -4…-9°, такой прогноз дает Пермский Гидрометцентр. Другие синоптики считают вероятным и похолодание до -21°.

11. Жителей Прикамья предупреждают о гололеде 28 января 
Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/zitelej-prikama-preduprezdaut-o-gololede-28-anvara?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://progorod59.ru 
Текст: МЧС сообщает о плохой погоде 28 января.
Согласно информации от ЦГМС, 27 и 28 января на территории Пермского края пройдет сильный снегопад и ожидается гололед.
Связи с непогодой есть определенные риски. Например, обрывы проводов или увеличение числа ДТП.
Сотрудники МЧС просят жителей Прикамья не забывать о безопасности и соблюдать правила. Водителям стоит соблюдать скоростной режим, а пешеходам быть осторожней при переходе дороги.

12. Прикамцев предупреждают о снегопадах и гололедице
[bookmark: _GoBack]Ссылка: https://perm.mk.ru/social/2023/01/26/prikamcev-preduprezhdayut-o-snegopadakh-i-gololedice.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://perm.mk.ru
Текст: Краевое ГУ МЧС со ссылкой на Пермский ЦГМС предупреждает о неблагоприятных погодных условиях 26-27 января. В отдельных районах Прикамья ожидаются гололед, мокрый снег, местами сильный, а также налипание мокрого снега на линиях электропередач и ветвях деревьев, гололедица на дорогах.
Соответственно, возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и рост числа дорожно-транспортных происшествий на дорогах. Прикамцев призывают быть внимательными и осторожными.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

