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СМИ: о пожаре в городе Перми

1. Пермяк пострадал сам, но спас соседку из пожара

Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/28/311367?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://v-kurse.ru
Текст: Огонь возник по время приготовления обеда.
Днём 27 января в Перми неравнодушный сосед спас женщину от огня. Огонь возник в квартире на втором этаже девятиэтажного дома на ул. Юрша в городе Перми. Сообщение об этом поступило дежурному в 13:56, рассказали в МЧС.
Спасатели констатировали, что горение происходит на кухне четырехкомнатной квартиры. Хозяйка готовила обед как вдруг огонь начал распространяться по помещению. К счастью, сосед еще до прибытия пожарных успел и вывести из квартиры женщину и потушить возникшие пожар. Как стало известно «В курсе.ру», спасителю соседки потребовалась помощь, он обратился к медикам.
При этом огонь успел расползись. «Приблизительная площадь пожара составила 12 метров квадратных», — пояснили в пресс-службе МЧС по Пермскому краю. Предварительной причиной пожара стала неосторожность при приготовлении пищи.
Сейчас специалисты выясняют все причины и обстоятельства произошедшего.

2. В Перми мужчина спас женщину из горящей квартиры в девятиэтажном доме
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_muzhchina_spas_zhenshchinu_iz_goryashchey_kvartiry_v_devyatietazhnom_dome?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: 

Мужчина спас женщину из горящей квартиры в девятиэтажном доме на улице Юрша в Перми, сообщили perm.aif.ru в МЧС по Пермскому краю.
Происшествие произошло днём 27 января. Сообщение о пожаре поступило в 13.56. Приехавшие на место происшествия огнеборцы установили, что возгорание произошло на втором этаже. Горела кухня в четырёхкомнатной квартире.
До приезда пожарных один из жильцов вывел из горящей квартиры хозяйку квартиры. После мужчина обратился за медицинской помощью.
Пожар был потушен до прибытия огнеборцев. Его площадь составила 12 квадратных метров.
Как уточняют в МЧС, предварительной причиной пожара стала неосторожность во время приготовления пищи. Сейчас специалисты устанавливают все обстоятельства случившегося.
МЧС по Пермскому краю в свою очередь напоминает, что при обращении с огнём нужно быть максимально осторожными. Сотрудники просят жителей соблюдать требования пожарной безопасности. В случае, если вы узнали о пожаре, немедленно сообщите об этом по номеру 101 (01 со стационарного телефона). Если есть возможность, помогите эвакуировать людей из горящего здания. Если нет угрозы вашей жизни, примите попытки потушить возгорание.

3. В Перми на улице Юрша мужчина спас соседку из огня

Ссылка: https://properm.ru/news/incident/212739/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://properm.ru
Текст: Во время приготовления обеда женщина не уследила за огнем, который перекинулся на кухонную утварь.
В многоквартирном доме на улице Юрша в Перми сосед спас из горящей кухни женщину и пострадал сам, сообщают в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю. По предварительным данным, ЧП произошло из-за неосторожности хозяйки во время преготовления пищи. Мужчина из соседней квартиры вывел женщину и огня и пытался до приезда пожарных справиться с огнем и получил ожоги. Позднее он обратился за медицинской помощью.
Подар начался днем в пятницу, 27 января. Сообщение о возгорании в квартире на 2-ом этаже девяти этажного жилого дома на ул. Юрша в городе Перми поступило в 13 часов 56 минут.
К месту выехали три наряда пожарной охраны, это девять человек личного состава. Было установлено, что горение происходило в помещении кухни в четырехкомнатной квартире.
До приезда пожарных подразделений женщина, проживающая в этой квартире, была выведена соседом на лестничную клетку. Пожар потушен до прибытия пожарной охраны.
Приблизительная площадь пожара составила 12 квадратных метров.

4. Мужчина пострадал на пожаре при спасении соседки

Ссылка: https://www.kommersant.ru/doc/5796261?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.kommersant.ru
Текст: Днем 27 января на втором этаже девятиэтажного дома произошел пожар в одной из квартир, сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю. На место выехали три единицы техники и девять человек личного состава из трех пожарно-спасательных подразделений. «Было установлено, что горение происходило в помещении кухни в четырехкомнатной квартире.
До приезда пожарных подразделений женщина, проживающая в этой квартире, была выведена соседом на лестничную клетку», - говорится в релизе управления. Затем мужчина обратился за медицинской помощью. Площадь пожара составила 12 кв. м., предварительная причина — неосторожность при приготовлении пищи.
5. В Перми сосед спас женщину на пожаре в девятиэтажном доме на ул. Юрша
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120747?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru
Текст: В Перми сосед спас женщину на пожаре в девятиэтажном многоквартирном доме. Сообщение о возгорании в квартире на втором этаже жилого дома на ул. Юрша поступило 27 января в 13:56 часов, сообщает пресс-служба МЧС по Пермскому краю. Пожар начался в помещении кухни в четырехкомнатной квартире.
На место происшествия были направлены 9 человек спасателей и 3 единиц техники. До приезда пожарных сосед вывел хозяйку горящей квартиры на лестничную клетку. Пермяк позже обратился за медицинской помощью. Площадь пожара составила 12 квадратных метров. По предварительной версии, причиной возгорания стала неосторожность при приготовлении пищи.

6. Пермяк пострадал, когда спасал соседку из пожара

Ссылка: https://zwezda.su/security/proisshestviya/2023/1/permyak-postradal-kogda-spasal-sosedku-iz-pozhara?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://zwezda.su
Текст: В квартире девятиэтажного дома на улице Юрша в Перми произошел пожар, когда хозяйка готовила обед.
По информации краевого ГУ МЧС, сообщение о возгорании поступило дежурному 27 января в 13:56. К счастью, еще до прибытия спасателей, неравнодушный сосед помог женщине выбраться из помещения и потушить возникший пожар. При этом огонь успел распространиться по квартире. Приблизительная площадь пожара составила 12 метров квадратных.
Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Пермскому краю, с женщиной все в порядке, а вот ее спасителю потребовалась помощь медиков.
Предварительной причиной пожара стала неосторожность при приготовлении пищи. Сейчас специалисты выясняют все обстоятельства произошедшего.

7. Днём 27 января неосторожность при приготовлении пищи могла обернуться трагедией

Ссылка: https://perm.bezformata.com/listnews/neostorozhnost-pri-prigotovlenii-pishi/113776246/
Источник: https://perm.bezformata.com
Текст: Сообщение о том, что произошло загорание в квартире на 2-ом этаже девяти этажного жилого дома на ул. Юрша в городе Перми поступило 27 января в 13 часов 56 минут.
К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства  3 пожарно-спасательной части (г. Пермь) и 8 специализированной пожарно-спасательной части 10 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю, в количестве 9 человек личного состава и 3 единиц техники.
Первыми подразделениями пожарной охраны, прибывшими к месту пожара, было установлено, что горение происходило в помещении кухни в четырехкомнатной квартире.
До приезда пожарных подразделений женщина, проживающая в этой квартире, была выведена соседом на лестничную клетку.
Пожар потушен до прибытия пожарной охраны.  Приблизительная площадь пожара составила 12 метров квадратных.
Предварительной причиной пожара стала неосторожность при приготовлении пищи.
В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причина пожара устанавливаются.
Уважаемые жители Пермского края! Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности.
В случае обнаружения пожара необходимо:
1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по номеру «101» (для звонка с мобильного телефона), со стационарного телефона - «01». Обязательно указать наименование объекта защиты, адрес места расположения объекта, место возникновения пожара, а также свою фамилию.
2. Принять меры по эвакуации людей, а при условии отсутствия угрозы жизни и здоровью - меры по тушению пожара в начальной стадии.
Берегите себя и своих близких!

СМИ: о пожарах в Чайковском городском округе
8. Пожар со смертельным исходом
Ссылка: http://www.chaikovskie.ru/novosti/all/21595/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: http://www.chaikovskie.ru
Текст: С 16 по 22 января на территории Чайковского городского округа произошло пять пожаров. На одном из них погиб человек, ещё двое получили травмы
Происшествие со смертельным исходом произошло днём 16 января. Сообщение о запахе дыма в подъезде одного из чайковских домов поступило в пожарную часть. Огнеборцы выехали к месту пожара. Им удалось вынести из квартиры одного пострадавшего, ещё одного обнаружили погибшим.
В этот же день в приёмное отделение Чайковской центральной городской больницы поступил пострадавший с ожогами. Все причины происшествия выясняются.
Вечером 19 января задымилась ещё одна квартира. В результате пожара повреждена дверь, закопчены стены, потолок в подъезде. Площадь пожара составила 0,5 кв. м. Пострадавших нет.
Ещё один пожар произошёл этим же вечером. На этот раз сгорел мусор на открытой территории. Площадь пожара составила 15 кв. м. Никто не пострадал, сообщили в противопожарной службе.
В субботу 21 января на пульт пожарной охраны поступило сообщение о возгорании автомобиля. Пламя повредило моторный отсек и салон автомобиля. Площадь пожара составила 5 кв. м.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает: при обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: 01 – со стационарного телефона; 101 и 112 – с мобильного.

СМИ: о неблагоприятных метеорологических явлениях

9. МЧС предупреждает: в воскресенье в Пермском крае ожидается гололедица

Ссылка: https://59.ru/text/winter/2023/01/28/72013154/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://59.ru 
Текст: Днем по всему региону пройдет небольшой снег
В воскресенье ситуация на дорогах в Прикамье осложнится из-за гололедицы. Об этом предупреждает региональное МЧС со ссылкой на Пермский гидрометцентр.
— 29 января ожидается облачная погода с прояснениями, днем повсеместно пройдет небольшой снег (ночью — местами), — рассказали в МЧС Пермского края. — В отдельных районах гололедно-изморозевые явления (то есть появление наледи на ветках, проводах и разнообразных поверхностях. — Прим. ред.). На дорогах — гололедица.
Температура воздуха ночью будет колебаться от -14 до -9 °С, днем — от -10 до -5 °С. Ветер — западный и юго-западный, ночью — от 4 до 9 метров в секунду, днем — от 6 до 11 метров в секунду.
Тем временем краевая ГИБДД в связи с прошедшими снегопадами рекомендует водителям по возможности воздержаться от поездок.
— Чтобы избежать аварийных ситуаций, необходимо соблюдать дистанцию и скоростной режим, — напоминают в Госавтоинспекции Прикамья. — Также нужно избегать резких маневров и торможений, крайне внимательно относиться к пешеходам.

СМИ: о ребенке, который получил ожоги
10. В Прикамье ребенок пытался растопить печь и получил ожоги
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212747/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://properm.ru
Текст: Нормами безопасности запрещено оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям присмотр за ними.
В селе Ашап Ординского района ребенок получил ожоги из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печи, сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю. 25 января в результате пожара несовершеннолетний получил ожог пламенем I-II степени на площади 11%.
По предварительным данным, пожар мог вспыхнуь из-за того, что несовершеннолетний без наблюдения взрослых разжигал печь с помощью легко воспламеняющейся жидкости.
В противопожарной службе напоминаютосновные требования пожарной безопасности при использовании печей. При эксплуатации печного отопления запрещается:
    оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям присмотр за ними;
    располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
    применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ;
    топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
    производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
    перекаливать печи;
    устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.
Что нужно делать, чтобы не допустить травмирования (гибели) детей:
    не оставлять детей без присмотра;
    надежно прятать дома спички, зажигалки, емкости с горючими материалами;
    быть для детей примером при соблюдении правил пожарной безопасности дома, в лесу, на улице;
    рассказывать детям о пожаробезопасном поведении;
    не поручать детям самостоятельно включать любые электробытовые приборы, газовые плиты и разжигать печи;
    организовывать детям интересный и безопасный досуг.
Пожар легче предупредить, чем потушить. В случае обнаружения пожара немедленно сообщите по номерам телефона: «01», «101» или «112».

11. В Пермском крае ребёнок получил ожоги I-II степени во время растопки печи
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permskom_krae_rebyonok_poluchil_ozhogi_i-ii_stepeni_vo_vremya_rastopki_pechi?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://perm.aif.ru
Текст: Ребёнок получил ожоги I-II степени во время растопки печи в Прикамье, сообщает МЧС по Пермскому краю.
Происшествие случилось в селе Ашап Ординского округа из-за нарушения правил пожарной безопасности во время эксплуатации печи. Ребёнок 12-13 лет начал разжигать печь с помощью легко воспламеняющейся жидкости. В итоге он получил травму. Площадь ожогов у ребёнка составила 11%.
МЧС по Пермскому краю напоминает, что взрослые не должны оставлять детей одних и не держать в доступном для детей месте спички, зажигалки и горючие вещества.
«Стечение обстоятельств, постоянная занятость и зачастую отсутствие контроля со стороны взрослых является главным фактором в возникновении пожаров», – поясняют в МЧС.
Ведомство напоминает, что топящиеся печи нельзя оставлять без присмотра. Запрещено также просить детей следить за печами и топить их. Кроме того, для розжига печей нельзя использовать бензин, керосин и другие легко воспламеняющиеся жидкости.
Взрослым также следует рассказывать детям о правилах пожарной безопасности и самим соблюдать их, подавая пример несовершеннолетним.

12. В Прикамье ребенок получил серьезные ожоги, воспользовавшись жидкостью для розжига

Ссылка: https://www.business-class.su/news/2023/01/28/v-prikame-rebenok-poluchil-sereznye-ozhogi-vospolzovavshis-zhidkostyu-dlya-rozzhiga?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.business-class.su
Текст: В Пермском крае ребенок получил серьезные ожоги, воспользовавшись жидкостью для розжига возле печки. Инцидент случился 25 января в селе Ашап Ординского района.
Как рассказали в краевом МЧС, несовершеннолетний получил травму (ожог пламенем I-II степени на площади 11%). Предварительная причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей несовершеннолетним (розжиг печи с помощью легко воспламеняющейся жидкости).
В ведомстве предупреждают, не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям присмотр за ними, чтобы избежать несчастных случаев.
Напомним, на прошлой неделе произошел пожар в многоквартирном доме в Добрянке. В одной из квартир спасатели обнаружили тело женщины.

13. В Прикамье ребенок получил ожоги 11% тела, когда разжигала печь

Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/28/311380?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: 
Текст: Его обожгло открытым пламенем.
В селе Ашап Пермского края несовершеннолетний ребенок получил ожоги, когда разжигала печь. Он это делал с нарушением правил пожарной безопасности.
ЧП произошло 25 января. По предварительным данным, ребенок пытался разжечь печь с помощью с легко воспламеняющейся жидкостью. В результате неосторожности несовершеннолетний получил ожоги 1 и 2 степени на 11% тела.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что подобные происшествия случаются из-за оставления детей без внимания.
«Оставляя на виду или в доступном для ребенка месте спички, зажигалки, емкости с горючими материалами, родители, сами того не желая, провоцируют детей на опасные игры, — комментируют спасатели. — Стечение обстоятельств, постоянная занятость и зачастую отсутствие контроля со стороны взрослых является главным фактором в возникновении пожаров».

14. В Прикамье ребенок получил серьезные ожоги, когда попытался растопить печь

Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5116692/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: В селе Ашап Ординского муниципального округа ребенок пострадал из-за неосторожного обращения с огнем. Об этом рассказали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел 25 января. Ребенок сам попытался растопить печь с помощью легко воспламеняющейся жидкости. В результате он получил ожоги I-II степени на площади 11% поверхности тела.
По предварительным данным, причиной случившегося могло стать то, что ребенок находился без присмотра взрослых.
Сотрудники МЧС отмечают, что к подобным последствиям приводят стечение обстоятельств, постоянная занятость и отсутствие контроля со стороны взрослых. Также граждан призывают хранить спички, зажигалки и емкости с горючими материалами в недоступном для детей месте.

15. В Пермском крае ребёнок получил ожоги 1-2 степени во время растопки печи

Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120755?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru
Текст: В Пермском крае несовершеннолетний получил серьезные ожоги во время растопки печи. Несчастный случай произошел в селе Ашап Ординского округа. Как рассказали в МЧС, ребёнок 12-13 лет стал разжигать печь с помощью легко воспламеняющейся жидкости. В результате подросток получил ожоги 1-2 степени на 11% площади тела.
МЧС по Пермскому краю напоминает, что нельзя оставлять в доступном для детей месте спички, зажигалки и горючие вещества, также нельзя оставлять без присмотра топящиеся печи или поручать присматривать за ними детям.

16. В Прикамье ребенок обгорел во время розжига печи

Ссылка: https://progorod59.ru/news/view/v-prikame-rebenok-obgorel-vo-vrema-rozziga-peci?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://progorod59.ru
Текст: Обгорела 11% площади тела
В Пермском крае ребенок получил серьезные ожоги, когда пытался растопить печь. Об этом сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
Инцидент произошел в селе Ашап Ординского округа. Ребенок в возрасте 12-13 лет начал разжигать печь при помощи легко воспламеняющейся жидкости, что привело к печальным последствиям. Мальчик получил ожоги 1-2 степени на 11% площади тела.

17. В Ординском округе ребёнок получил ожоги 1-2 степени во время растопки печи

Ссылка: https://solevar.online/v-ordinskom-okruge-rebyonok-poluchil-ozhogi-1-2-stepeni-vo-vremya-rastopki-pechi/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://solevar.online
Текст: В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали о несовершеннолетнем, который получил серьезные ожоги, пытаясь растопить печь. ЧП произошло 25 января в селе Ашап Ординского округа. Ребёнок 12-13 лет разжигал печь с помощью легко воспламеняющейся жидкости и получил ожоги 1-2 степени на 11% площади тела.

Пожар лучше предупредить, чем тушить. МЧС по Пермскому краю напоминает гражданам, что не следует оставлять в доступном для детей месте спички, зажигалки и горючие вещества, нельзя оставлять без присмотра горящие печи. В случае возникновения пожара следует немедленно сообщить по номерам телефонов: «01», «101» или «112». 

18. В Пермском крае ребенок получил ожоги, пытаясь растопить печь

Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-permskom-krae-rebenok-poluchil-ozhogi-pytajas-rastopit-pech_713391?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://perm.tsargrad.tv
Текст: 
Причиной могло стать то, что ребенок находился без присмотра взрослых.
Ребенок в Прикамье получил ожоги I и II степени, пытаясь растопить печь. Площадь ожогов составила 11%, сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
Инцидент произошел в селе Ашап (Ординский округ). Ребенок, находясь без присмотра взрослых, решил растопить печь с помощью легковоспламеняющейся жидкости, в результате чего сильно травмировался.
МЧС напоминает, что топящиеся печи нельзя оставлять без присмотра. Также запрещено просить детей следить за печами.
Кроме того, для розжига печей нельзя использовать бензин, керосин и другие легко воспламеняющиеся жидкости.

19. В Пермском крае ребёнок получил огожи при попытке растопить печь

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7557608.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.newsko.ru
Текст: Во время происшествия он был дома один
В селе Ашап Ординского муниципального округа ребёнок получил ожоги из-за неосторожного обращения с огнём. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Происшествие случилось 25 января, когда 12-летний подросток начал разжигать печь с помощью легко воспламеняющейся жидкости. В итоге он получил ожоги I-II степени — их площаь составила 11%.
По предварительным данным ведомства, причиной случившегося могло стать то, что ребёнок находился без присмотра взрослых.
В МЧС напоминают, что к подобным последствиям приводят стечение обстоятельств, постоянная занятость и отсутствие контроля со стороны взрослых. В ведомстве призывают хранить спички, зажигалки и ёмкости с горючими материалами в недоступном для детей месте.
Чтобы избежать трагедий, для розжига печей не нужно использовать бензин, керосин и другие легко воспламеняющиеся жидкости. Взрослым также следует рассказывать детям о правилах пожарной безопасности и самим соблюдать их, советуют в ведомстве.

СМИ: о беседе с учащимися школ в городе Губаха

20. В г. Губаха с учащимися школ проведены беседы о престижности учебы в высших учебных заведениях МЧС России
Ссылка: https://perm.bezformata.com/listnews/visshih-uchebnih-zavedeniyah-mchs/113782772/
Источник: https://perm.bezformata.com
Текст: В г. Губаха руководители пожарно-спасательных частей 27 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю сразу в нескольких средних общеобразовательных школах провели беседы с учащимися о престижности обучения в высших учебных заведениях МЧС России.
Будущим абитуриентам рассказали о специальностях, которые они смогут получить, о социальных льготах и гарантиях, о перспективах дальнейшего трудоустройства в подразделениях Главного управления МЧС России по Пермскому краю.
Всего в мероприятии приняли участие более 50 школьников, проходящих обучение в кадетских и профильных классах средних общеобразовательных школ № 14 (Новый общеобразовательный центр) и № 2.
[bookmark: _GoBack]Мы надеемся, что ребята сделают правильный выбор и в самое ближайшее время пополнят ряды сотрудников МЧС Прикамья!


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

