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Мониторинг за сутки с 30 января 2023 по 31 января 2023 года














СМИ: о реагировании пожарно-спасательных подразделений 
1. Жителей Перми напугало скопление пожарных машин около ТЦ «Айсберг»
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/zhiteley_permi_napugalo_skoplenie_pozharnyh_mashin_okolo_tc_aysberg
Источник: perm.aif.ru 
Текст: Жителей Перми напугало скопление пожарных машин около ТЦ «Айсберг»
Скопление пожарных машин в центре Перми утром 30 января напугало горожан.
Очевидцы сообщали, что к центру города съезжаются пожарные расчёты. Машины ехали к ТЦ «Айсберг».
«Видела пожарные машины, которые ехали в микрорайоне Парковый, судя по всему, в центр города. Потом увидела машины в районе «Колизея» Что случилось?», «Видели несколько пожарных машин у ТЦ «Айсберг». Что там произошло?», – такие вопросы задали читатели perm.aif. ru.
В МЧС по Пермскому краю рассказали, что 30 января в 8.55 поступило сообщение о задымлении в помещении магазина, расположенном в цокольном этаже на улице Попова. На место выехали сотрудники 10 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю – 24 человека личного состава, восемь единиц техники.
Когда расчёты прибыли на место, выяснилось, что признаков горения и задымления нет, вызов ложный.
2. Пермякам показалось, что в городе горит торговый центр 
Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/30/311441?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://v-kurse.ru
Текст: На вызов к ТЦ «Айсбер» отправились 8 машин спасателей.

В понедельник, 30 января поступило сообщение о задымлении в помещении магазина, расположенном в цокольном этаже ТЦ «Айсберг». Об этом корреспонденту портала «В курсе.ру» сообщили в ГУ МЧС России по Пермскому краю.

«Сообщение о задымлении поступило 30 января в 08 часов 55 минут. К месту вызова незамедлительно выехали силы и средства 10 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю (г. Пермь) в количестве 24 человек личного состава и 8 единиц техники», – уточнили в пресс-службе МЧС.

Прибывшие на место пожарно-спасательные отделения установили, что признаков горения и задымления нет. Вызов оказался ложным.

В ГУ МЧС России по Пермскому краю напомнили что заведомо ложный вызов пожарной охраны или иных специализированных служб – влечет наложение административного штрафа в размере от 1 000 – 1 500 рублей.

3. Жителей Перми напугало скопление пожарных машин у ТЦ «Айсберг»
Ссылка: 
https://rifey.ru/news/list/id_120785?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://rifey.ru
Текст: Утром 30 января жителей Перми напугало скопление пожарных машин возле ТЦ «Айсберг» в центре города. По словам очевидцев, к торговому центру были стянуты десятки пожарных машин.

В пресс-службе МЧС по Пермскому краю объяснили происходящее. В ведомстве рассказали, что в 8:55 поступило сообщение о задымлении в помещении магазина, расположенном на цокольном этаже на улице Попова. На место были привлечены 24 человека личного состава и восемь единиц техники. Приехавшие пожарные выяснили, что признаков горения и задымления нет, вызов оказался ложным.

4. Пермяков напугало скопление пожарных машин в центре города
Ссылка: 
https://perm.tsargrad.tv/news/permjakov-napugalo-skoplenie-pozharnyh-mashin-v-centre-goroda_714020?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://perm.tsargrad.tv
Текст: 
Они направлялись к торговому центру «Айсберг».
Утром 30 января пермяки обеспокоились большим количеством пожарных машин в центре города, которые направлялись к ТЦ «Айсберг».
В ГУ МЧС по Пермскому краю пояснили, что 30 января в 8.55 поступило сообщение о задымлении в помещении магазина, расположенном в цокольном этаже. К месту были направлены 24 человека личного состава и 8 единиц техники.
По прибытии пожарных выяснилось, что вызов — ложный. Признаков задымления обнаружено не было.
Ранее мы сообщали, что в Прикамье семья с двумя детьми спаслась на страшном пожаре.

5. В Перми на сообщение о задымлении в ТЦ «Айсберг» приехали восемь пожарных машин
Ссылка: 
https://www.newsko.ru/news/nk-7558263.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.newsko.ru
Текст: Утром 30 января в ГУ МЧС России по Пермскому краю поступило сообщение о задымлении в магазине в цокольном этаже  ТЦ «Айсберг».
Информация о происшествии стала известна в 08:55.
К месту вызова выехали 24 человек спасателей и восемь машин. Прибыв на место, пожарные установили, что признаков горения и задымления нет, а вызов ложный.
В ГУ МЧС России по Пермскому краю напоминают, что за заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб (ст. 19.13 КоАП РФ) предусмотрен административный штраф от 1000 до 1500 руб.
Если ложное сообщение отправил человек до 16 лет, дело передаётся на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних. Родители нарушителя привлекаются к административной ответственности, которая подразумевает предупреждение и штраф. А подростки ставятся на учёт в подразделения по делам несовершеннолетних.

6. В Горнозаводском округе произошел пожар в сельской амбулатории

Ссылка: 
http://perm-news.net/other/2023/01/30/218139.html
Источник: http://perm-news.net
Текст: Читайте Рифей в Дзене
Днем 30 января в посёлке Тёплая Гора Горнозаводского округа произошел пожар в здании врачебной амбулатории. Как сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю, информация о задымлении в подвальном помещении медучреждения поступило в 13:00 часов. На место были направлено три человека личного состава и одна единица техники.
Приехавшие пожарные выяснили, что горит мусор в подвальном помещении амбулатории. Огонь охватил 0,5 квадратных метров. В 13:35 пожар был ликвидирован. В результате происшествия погибших и пострадавших нет.

7. 	В Горнозаводском округе произошел пожар в сельской амбулатории

Ссылка: 
https://rifey.ru/news/list/id_120799?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://rifey.ru
Текст: Днем 30 января в посёлке Тёплая Гора Горнозаводского округа произошел пожар в здании врачебной амбулатории. Как сообщили в управлении МЧС по Пермскому краю, информация о задымлении в подвальном помещении медучреждения поступило в 13:00 часов. На место были направлено три человека личного состава и одна единица техники.

Приехавшие пожарные выяснили, что горит мусор в подвальном помещении амбулатории. Огонь охватил 0,5 квадратных метров. В 13:35 пожар был ликвидирован. В результате происшествия погибших и пострадавших нет.
8. 	В Горнозаводском округе горела амбулатория

Ссылка: 
https://properm.ru/news/society/212791/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://properm.ru
Текст: Пожарные предотвратили распространение огня.

Сегодня в Горнозаводском округе, в посёлке Тёплая Гора, произошёл пожар в амбулатории. Об этом сообщают в ГУ МЧС по Пермскому краю.

Сообщение о задымлении поступило 30 января в 13:00. Дым шёл из подвального помещения амбулатории. К месту вызова были направлены три человека личного состава и одна единица техники. На месте оказалось, что на площади 0,5 квадратных метра горит мусор в подвальном помещении.

Пожар был локализован в 13:34, ликвидирован в 13:35.

Погибших и пострадавших на пожаре нет.
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СМИ: о спасении на пожарах


9. Пермяк спас женщину из горящей квартиры в многоквартирном доме
Ссылка: 
https://progorod59.ru/news/view/permak-spas-zensinu-iz-gorasej-kvartiry-v-mnogokvartirnom-dome?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://progorod59.ru
Текст: Мужчина спас женщину из горящей квартиры в 9-этажном доме на ул.Юрша в Перми. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.

27-го января в пожарную часть поступило сообщение о пожаре в 13:56. Пожарники быстро приехали на место происшествия, установили, что возгорание произошло на 2-ом этаже. Загорелась кухня в 4-комнатной квартире.

До приезда пожарных один из жильцов вывел из горящей квартиры хозяйку квартиры. Потом мужчина обратился к медикам за помощью. Пожар потушили до приезда огнеборцев. Его площадь 12 м2.
	

10. Пожарные Соликамска спасли от огня садовый дом
Ссылка: 
https://neperm.ru/bukvyi/nepermskie-novosti/2023/01/30/pozharnyie-solikamska-spasli-ot-ognya-sadovyij-dom/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://neperm.ru
Текст: Сообщение о том, что произошло загорание деревянного строения на ул. Дачная в городе Соликамск поступило 29 января в 18:25.

К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства 21 пожарно-спасательной части (г. Соликамск) 12 отряда противопожарной службы (договорной) и 16 пожарно-спасательной части (г. Соликамск) 1 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Пермскому краю – 9 человек личного состава и 2 единиц техники.

Огнеборцы выяснили, что горит деревянная постройка и есть угроза распространения на садовый дом. Благодаря профессиональным и слаженным действиям пожарных от огня спасен садовый дом, который располагался в двух метрах от возгорания.

Время локализации пожара в 18 часов 33 минуты, время ликвидации горения в 18 часов 36 минут. Приблизительная площадь пожара составила 6 квадратных метров. Погибших и пострадавших на пожаре нет.

Предварительная причина пожара – отсутствие или несоответствие отступок от дымовой трубы до конструкции здания, сооружения.

Сотрудники надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводят проверочные мероприятия. Обстоятельства, и причина пожара устанавливаются - сообщают из главного управления МЧС России по Пермскому краю.

11. Пермяк спас женщину из горящей квартиры в многоквартирном доме
Ссылка: 
https://progorod59.ru/news/view/permak-spas-zensinu-iz-gorasej-kvartiry-v-mnogokvartirnom-dome
Источник: https://progorod59.ru
Текст: Мужчина спас женщину из горящей квартиры в 9-этажном доме на ул.Юрша в Перми. Об этом сообщает ГУ МЧС по Пермскому краю.
27-го января в пожарную часть поступило сообщение о пожаре в 13:56. Пожарники быстро приехали на место происшествия, установили, что возгорание произошло на 2-ом этаже. Загорелась кухня в 4-комнатной квартире.
До приезда пожарных один из жильцов вывел из горящей квартиры хозяйку квартиры. Потом мужчина обратился к медикам за помощью. Пожар потушили до приезда огнеборцев. Его площадь 12 м2.
Причина возгорания неосторожность во время приготовления пищи. Специалисты устанавливают обстоятельства случившегося.
Со своей стороны, МЧС напоминает гражданам о соблюдении правил пожарной безопасности, что нужно быть осторожным с огнём, чтобы не было вот таких плачевных последствий.



СМИ: Информация о произошедших пожарах и проведенной профилактической работе за сутки (29 января 2023 года)

12. Информация о произошедших пожарах и проведенной профилактической работе за сутки (29 января 2023 года)
Ссылка: https://mchsrf.ru/news/827223-informatsiya-o-proizoshedshih-pojarah-i-provedennoy-profilakticheskoy-rabote-za-sutki.html

Источник: https://mchsrf.ru 
Текст: За истекшие сутки 29 января 2023 г. на территории Пермского края зарегистрировано 9 пожаров, из них: 4 пожара на территории города Перми, 2 пожара на территории Пермского муниципального округа, по 1 пожару на территориях Чайковского, Соликамского городских округов и Кунгурского муниципального округа. На пожарах погибших нет, к сожалению, травмирован один человек.
Основной причиной возникновения пожаров стало: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (5 пожаров).
В целях стабилизации обстановки с пожарами 29 января 2023 года на территории Пермского края 238 профилактическими группами в количестве 519 человек проведены мероприятия:1. Осуществлено 2283 обхода объектов проживания граждан;
2. Проинструктировано мерам пожарной безопасности 4095 человек;
3. Распространена 3771 листовка (памятка).
Уважаемые жители и гости Пермского края! Напоминаем, что пожар легче предупредить, чем устранять его последствия!
При эксплуатации печного отопления запрещается:
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям надзор за ними;
- располагать топливо и другие горючие вещества, и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
- перекаливать печи;
- устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.
С наступлением холодов граждане начинают активно использовать электронагревательные приборы, порой кустарного самодельного изготовления. Они и представляют наибольшую угрозу. В результате их использования возрастает нагрузка на электрические сети, что приводит к перегрузке и возгоранию электрической проводки.
В случае применения электронагревательных приборов (обогревателей, тепловых пушек и т.д.) необходимо использовать только приборы заводского изготовления.
Одновременное включение в сеть нескольких обогревателей может стать причиной перегрузки электросети, поэтому это нужно исключить.
Ну и самое главное, не оставлять без присмотра включенные в электрическую сеть обогреватели.Соблюдайте Правила противопожарного режима!
Во избежание утраты личного имущества, получения населением травм различной степени тяжести, а также в целях предупреждения гибели людей на пожарах - не загромождайте дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения.
Дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.
Главное управление МЧС России по Пермскому краю рекомендует жителям в местах проживания установить автономные дымовые пожарные извещатели.
В ночное время обнаружить пожар на ранней стадии очень сложно. Опасность для жизни и здоровья представляет дым. Автономные пожарные извещатели являются одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров.
При обнаружении пожара незамедлительно сообщите по телефонам: «01» - со стационарного телефона; «101» и «112» - с мобильного телефона.
Побеспокойтесь о себе и близких!

13. В сводке ЧС за 29 января сообщили о новых пожарах в садовых товариществах Пермского края 
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27458/4713627/

Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: От огня пострадали деревянные садовые постройки в Соликамске
СВОДКА ПОЖАРОВ В ПЕРМСКОМ КРАЕ 29 ЯНВАРЯ 2023
По сообщению МЧС по Пермскому краю, на территории региона 29 января 2023 года зафиксировали 9 чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами: 4 пожара – в Перми; 2 пожара -на территории Пермского округа; по 1 пожару - на территориях Чайковского, Соликамского и Кунгурского округов. На пожарах жертв нет, есть один пострадавший.
В пяти случаях основной причиной возникновения пожаров стало нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
В Пермском крае 29 января 2023 года очагами загорания стали: в Перми – многоквартирный жилой дом в Индустриальном районе, частный жилой дом, бани в Кировском и Орджоникидзевском районах; в Пермском округе – дачный дом и баня; гараж – в Чайковском округе; дощатые хозяйственные постройки - в Соликамском округе; торговый ларек - в Кунгурском округе.
ПОЖАР В СОЛИКАМСКЕ 29 ЯНВАРЯ 2023
Сообщение о пожаре на ул. Дачной Соликамска поступило 29 января 20223 года в 18:25. К месту возникновения очага загорания выехали подразделения МЧС по Пермскому краю в составе 9 человек и 2 единиц техники.
Прибывшие на тревожный вызов пожарные установили, что горит деревянная постройка и есть угроза распространения огня на садовый дом. Приблизительная площадь пожара составила 6 кв. метров.
«Благодаря профессиональным и слаженным действиям личного состава от огня спасен садовый дом, который располагался в 2 метрах от пожара. Локализовали пожар в 18:31, полностью ликвидировали - в 18:36. Погибших и пострадавших нет», - сообщили подробности в краевом МЧС.
Предварительной причиной пожара стало отсутствие или несоответствие отступок от дымовой трубы до конструкции здания.
В МЧС ПЕРМСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЮТ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ УСТРАНЯТЬ ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ!
В целях стабилизации обстановки с пожарами 29 января 2023 года на территории Пермского края 238 профилактические группы в количестве 519 человек осуществили 2283 обхода объектов проживания граждан, проинструктировали мерам пожарной безопасности 4095 человек, распространили 3771 памятка.
При обнаружении пожара необходимо незамедлительно сообщить по телефонам: «01» - со стационарного телефона, «101» и «112» - с мобильного телефона.
Если вы заметили небольшое возгорание, необходимо принять немедленные меры, чтобы остановить его, и одновременно, по возможности, отправить кого-нибудь в ближайший населенный пункт или лесничество за помощью, сообщить по телефону: 8-800-100-94-00 (круглосуточно).
«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

СМИ: о неблагоприятных метеорологических явлениях
14. ​ МЧС: в Прикамье прогнозируют неблагоприятные метеорологические явления
Ссылка: https://vesti-perm.ru/pages/e59c2c34fa854ec3803f91455ead6caf

Источник: https://vesti-perm.ru
Текст: В ГУ МЧС России по Пермскому краю предупреждают: с 30 по 31 января в Пермском крае ожидаются неблагоприятные метеорологические явления: в отдельных районах наслоение изморози и гололёда на проводах, линиях электропередач и ветвях деревьев. В связи с прохождением прогнозируемых неблагоприятных погодных явлений возможны обрывы линий электропередач, аварии на системах ЖКХ, заторы и увеличение дорожно-транспортных происшествий на дорогах, сход снега и льда с крыш.
В ГУ МЧС Росси по Пермскому краю просят быть внимательными и осторожными, сообщить родным и знакомым о прохождении прогнозируемых неблагоприятных метеорологических явлений.
МЧС России по Пермскому краю рекомендует:
1. Избегать нахождение рядом с деревьями, конструкциями, линиями электропередач и стараться не парковать транспорт рядом с ними;
2. При авариях на сетях электроснабжения необходимо обесточить все электроприборы, соблюдать требования пожарной безопасности;
3. Водителям - соблюдать скоростной режим, избегать резких маневров и торможений, соблюдать дистанцию. Движение осуществлять с учетом дорожного покрытия;
4. Пешеходам – соблюдать осторожность при передвижении пешком, переходе проезжей части;
5. Не приближаться к крышам зданий, с которых возможен сход снега и не позволять находиться в таких местах детям;
6. Входя в здание, обязательно поднять голову вверх, и убедиться в отсутствии свисающих глыб снега, наледи и сосулек.


СМИ: Пермский крайсовпроф
15. Пермский крайсовпроф
Ссылка: https://permsovprof.ru/novosti-i-publikacii/v-permi-proshel-chempionat-fsin-rossii-po-lyzhnym-gonkam-i-zimnemu-dvoeborju.html
Источник: https://permsovprof.ru 
Текст: В Перми прошел чемпионат ФСИН России по лыжным гонкам и зимнему двоеборью 250 участников из 43 территориальных органов и ведомственных учебных заведений в течение недели боролись за право первенства.
Соревнования проводились 23-27 января в несколько этапов – лучших определяли в индивидуальных гонках, масс-старте, эстафете и стрельбе. В составе сборной ГУФСИН России по Пермскому краю принимали участие члены первичных профсоюзных организаций Пермской уголовно-исполнительной системы.
27 января на лыжной базе «Динамо» прозвучали имена победителей.
В торжественном мероприятии приняли участие врио начальника ГУФСИН России по Пермскому краю Самир Бабаев, начальник отдела организации служебно-боевой подготовки Управления кадров ФСИН России Дмитрий Дмитриев, начальник Пермского института ФСИН России Сергей Жемулин, начальник ГУ МЧС России по Пермскому краю Александр Урусов, первый заместитель председателя Пермской краевой организации общества «Динамо» Петр Ивашов, председатель объединенной профсоюзной организации ГУФСИН России по Пермскому краю Алексей Гебауэр, директор ООО «Компьютерные коммуникационные системы» Павел Юдин и многие другие.
Среди территориальных органов штатной численностью свыше 3000 сотрудников лучшие результаты в командном зачете по лыжным гонкам показали спортсмены УФСИН России по Республике Коми, второе место у команды ГУФСИН России по Пермскому краю, третье место – ГУФСИН России по Кемеровской области – Кузбассу.
Среди образовательных организаций победителем в лыжных гонках стала Академия ФСИН России, серебро – у Самарского юридического института ФСИН России, третье место заняла команда Вологодского института ФСИН России.
В свободном стиле на дистанции 15 км у мужчин победителем стал Владислав Ванеев (УФСИН России по Республике Коми), вторым к финишу пришел Юрий Гаврилов (ГУФСИН России по Пермскому краю), и бронза досталась Кириллу Вичужанину (УФСИН России по Удмуртской республике).
Победителем в смешанной эстафете стала команда УФСИН России по Республике Коми, второе место – у лыжников УФСИН России по Московской области, на третьей ступени пьедестала почета – спортсмены ГУФСИН России по Пермскому краю.
Первое место в зимнем служебном двоеборье среди территориальных органов штатной численностью свыше 3000 сотрудников заняла команда ГУФСИН России по Пермскому краю, второе место завоевала команда ГУФСИН России по Кемеровской области - Кузбассу и бронза досталась участникам из УФСИН России по Кировской области.
В индивидуальном зачете по зимнему служебному двоеборью среди мужчин лучшим стал Юрий Гаврилов (ГУФСИН России по Пермскому краю), на втором месте Александр Меньшиков (ГУФСИН России по Кемеровской области), бронзу завоевал Андрей Кальсин (ГУФСИН России по Кемеровской области - Кузбассу).
Среди женщин в служебном двоеборье победу одержала Ольга Сергеева (УФСИН России по Московской области), серебро завоевала Александра Гаврилова (ГУФСИН России по Пермскому краю), а почетное третье место заняла Екатерина Рользинг (ГУФСИН России по Кемеровской области - Кузбассу).
Врио начальника ГУФСИН России по Пермскому краю Самир Бабаев подвел итоги Чемпионата ФСИН России и поблагодарил участников за отлично проделанную работу:
- Чемпионат играет важную роль в повышении уровня профессиональной подготовки сотрудников силовых структур, популяризации служебно-прикладных видов спорта, выявлении сильнейших спортсменов и формировании сборных команд. Спорт закаляет силу воли, формирует характер, спорт — это дружба. Эти качества нужны сотруднику уголовно – исполнительной системы для достижения успеха в профессиональной сфере. У нас непростая служба и очень радостно, что нашим сотрудникам удается демонстрировать высокие результаты, совмещая службу и спорт. Поздравляю всех участников, желаю новых рекордов и ярких побед.
Победителям и призерам соревнований были вручены дипломы, медали и кубки.


По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

