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СМИ: о пожаре на улице Ижевская в городе Перми

1. В Перми в рейсовом автобусе загорелся моторный отсек
Ссылка: https://perm.aif.ru/incidents/v_permi_v_reysovom_avtobuse_zagorelsya_motornyy_otsek?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D 
Источник: https://perm.aif.ru/
Текст: Возгорание произошла в моторном отсеке рейсового автобуса в Перми 31 января, сообщили в МЧС по Пермскому краю.
Происшествие произошло рано утром на улице Ижевской. Сообщение о нём поступило в МЧС в 06.44.
Приехавшие на место огнеборцы локализовали пожар в 06.52 и ликвидировали 06.58.
В результате случившегося никто не пострадал.
МЧС по Пермскому краю просит жителей внимательнее отнестись к соблюдению правил пожарной безопасности, а также ПДД.

2. Рейсовый автобус полностью выгорел в Перми
Ссылка: https://360tv.ru/news/proisshestviya/rejsovyj-avtobus-polnostju-vygorel-v-permi/ 
Источник: https://360tv.ru
Текст: Серьезный пожар произошел в Перми на улице Ижевской. Там загорелся рейсовый автобус. Об этом сообщил «Царьград» со ссылкой на пресс-службу ГУ МЧС России по Пермскому краю.
Информация о возгорании поступила 31 января около семи утра. По предварительным данным, автобус загорелся на ходу из-за сбоя в моторном отсеке.
На место происшествия прибыли сотрудники МЧС в составе восьми человек на одной спецмашине. На тушение пожара потребовалось порядка 15 минут.
Сведений о погибших и пострадавших не поступало.
3. В Перми на улице Ижевской загорелся рейсовый автобус
Ссылка: https://permnews.ru/novosti/incidents/2023/01/31/v_permi_na_ulice_izhevskoy_zagorelsya_reysovyy_avtobus/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://permnews.ru 
Текст: 31 января в 06:44 в пожарную охрану поступило сообщение о возгорании транспортного средства на улице Ижевской.
К месту вызова были направлены силы и средства от МЧС России в количестве восьми человек личного состава и одной единицы техники. Прибывшие на место вызова пожарные установили, во время движения произошло возгорание в моторном отсеке рейсового автобуса. 
Пожар был локализован в 06:52, ликвидирован – в 06:58. Погибших и пострадавших в результате происшествия нет, об этом сообщает ГУ МЧС России по Пермскому краю.


4. Утром 31 января в Перми сгорела маршрутка №17
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/online/news/5120427/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: Рано утром 31 января в Перми, недалеко от остановки «Автопарк», горел пассажирский микроавтобус. «Газель» работала на маршруте №17. Водитель до последнего пытался спасти охваченную пламенем машину – около кабины валялось много огнетушителей.

Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о возгорании на улице Ижевской Перми поступило в 6.44. На место выехали 8 пожарных. На месте они выяснили, что пожар начался в моторном отсеке Газели прямо во время движения.

Через 15 минут горящую маршрутку потушили. Погибших и пострадавших во время пожара нет.

Уважаемые участники дорожного движения! Главное управление МЧС России по Пермскому краю напоминает о необходимости соблюдения установленных правил дорожного движения. Берегите свою и чужие жизни! Единый номер вызова экстренных служб – «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. «Телефон доверия» ГУ МЧС России по Пермскому краю: 8 (342) 258-40-02.

5. В Перми на улице Ижевской сгорел автобус.
Ссылка: https://solevar.online/v-permi-na-ulitse-izhevskoy-sgorel-avtobus/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://solevar.online
Текст: В ГУ МЧС по Пермскому краю рассказали, что 31 января утром в Перми на улице Ижевской загорелся рейсовый автобус малого класса.

Сообщение о возгорании поступило на пульт дежурного в 6:44. К месту ЧП прибыли силы и средства от МЧС России в количестве восьми человек личного состава и одной единицы техники. Пожарные определили, что горит в моторный отсек рейсового автобуса. Возгорание локализовали в 6:52, погасили в 6:58. Погибших и пострадавших нет.

6. Утром 31 января в Перми на улице Ижевская сгорел рейсовый автобус
Ссылка: https://rifey.ru/news/list/id_120832?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://rifey.ru
Текст: В Перми сгорел пассажирский микроавтобус «Газель», работающий на одном из городских маршрутов. Охваченную пламенем машину заметили в Свердловском районе Перми, в районе остановки «Автопарк».
Как рассказали в МЧС, информация о возгорании на улице Ижевской поступила в оперативные службы во вторник 31 января в 6:44 утра. На место происшествия были направлены 8 пожарных и одна единица спецтехники. В 6:58 часов возгорание было ликвидировано, в результате происшествия никто не пострадал. По предварительным данным, пожар начался в моторном отсеке автобуса во время движения.
7. В Перми на улице Ижевская сгорел рейсовый автобус
Ссылка: https://properm.ru/news/society/212820/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://properm.ru 
Текст: Загорание произошло в моторном отсеке машины.
Сегодня утром в Перми на улице Ижевская загорелся рейсовый автобус малого класса. Подробности сообщали в ГУ МЧС по Пермскому краю.
Сообщение о возгорании автобуса поступило в 6:44 поступило сообщение о возгорании транспортного средства по улице Ижевская в Перми.
К месту вызова были направлены силы и средства от МЧС России в количестве восьми человек личного состава и одной единицы техники. Пожарные на месте определили, что горит в моторном отсеке рейсового автобуса. Пожар был локализован в 6:52, погашен в 6:58.
Погибших и пострадавших в результате происшествия нет.
8. Ранним утром в Перми сгорел автобус маршрута № 17
Ссылка: https://59.ru/text/incidents/2023/01/31/72019013/?from=yanews&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://59.ru
Текст: Пожар был долгим — машина восстановлению не подлежит. Сегодня утром, 31 января, пермяки заметили горящий автобус — он ехал на конечную, чтобы приступить к работе, но не успел. МЧС и владелец автобуса рассказали, что произошло.
Горящий автобус на улице Ижевской заметили сегодня около 06:30. В 06:44 сообщение о ЧП передали в МЧС. Восемь спасателей на одной пожарной машине смогли ликвидировать горение за 6 минут.
9. В Перми полностью сгорел рейсовый автобус
Ссылка: https://perm.tsargrad.tv/news/v-permi-polnostju-sgorel-rejsovyj-avtobus_714881?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://perm.tsargrad.tv 
Текст: В Перми на улице Ижевской полностью сгорел пассажирский автобус. Как сообщают очевидцы, водитель автобуса до последнего пытался потушить огонь своими силами и спасти транспорт.
В пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю рассказали, что сообщение о возгорании поступило в дежурную часть утром 31 января в 06:44. На место были направлены 8 человек личного состава и 1 единица техники. Пожар удалось потушить в 06:58.
К счастью, погибших и пострадавших в результате происшествия нет. Предварительно уже установлено, что во время движения автобуса произошло возгорание в моторном отсеке.
10. В Перми сгорел пассажирский автобус 

Ссылка: https://www.newsko.ru/news/nk-7560539.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop 
Источник: https://www.newsko.ru/ 
Текст: В Перми утром 31 января на ул. Ижевской сгорел пассажирский микроавтобус «Газель», который работал на одном из городских маршрутов. 
Как рассказали в региональном управлении МЧС, информация о возгорании транспортного средства поступила к ним в 6:44. На место ЧП были направлены 8 пожарных и одна единица спецтехники. Пожар потушили за 15 минут. 
По предварительным данным, пожар в автобусе начался в моторном отсеке во время движения. 
В результате происшествия никто не пострадал. 


О пожаре в Сивинском муниципальном округе

11. В Пермском крае отец спас из горящего дома двух дочерей
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27459/4714088/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.perm.kp.ru
Текст: В Пермском крае отец спас из горящего дома двух своих дочерей. Это произошло глубокой ночью 31 января в Сивинском районе. Частный дом на улице Жданова в селе Сива загорелся около четырех часов ночи. Предварительная причина пожара – неправильное устройство или неисправная печь. В доме в это время спала семья: отец и две его дочери 12 и 13 лет.

- Сообщение о пожаре поступило в дежурную часть в 03.54, - сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Пермскому краю. - К месту возгорания выехали восемь человек личного состава и 4 единицы техники. Когда первые пожарные подразделения были на месте, горели надворные постройки и кровля жилого дома.

Огонь был настолько мощным, что за считанные минуты уничтожил частный дом и все имущество жившей здесь семьи. Площадь пожара составила 89 квадратных метров, зато жертв и пострадавших удалось избежать.

12. В селе Сива отец спас из огня двух дочерей

Ссылка: http://permnew.ru/news?post_id=25586&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: http://permnew.ru/news?post_
Текст: К месту возникновения пожара незамедлительно выехали силы и средства 81 пожарной части (с. Сива) 23 отряда противопожарной службы Пермского края и муниципальная пожарная охрана с. Сива в количестве 8 человек личного состава и 4 единиц техники. 
Благодаря правильным действиям при обнаружении пожара хозяин дома, отец, разбудил двух дочерей и спас их через оконный проем, не дав им погибнуть в огне до прибытия подразделений пожарной охраны. 
Первыми подразделениями пожарной охраны, прибывшими к месту пожара, было установлено, что горят надворные постройки и кровля жилого дома. 
Пожарные защитили от огня гараж и два автомобиля, которые располагались в 5 метрах от места пожара. Приблизительная площадь пожара составила 89 кв. метров. 
Время локализации пожара в 04 часа 10 минут, время ликвидации горения в 04 часа 27 минут. 
На пожаре погибших и пострадавших нет. 
Предварительной причиной пожара стало неправильное устройство или неисправность печи. 
В настоящее время сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю проводятся проверочные мероприятия, обстоятельства, и причина пожара устанавливаются. 
13. В Пермском крае отец спас двух дочерей от гибели в огне
Ссылка: https://perm.aif.ru/society/incident/v_permskom_krae_otec_spas_dvuh_docherey_ot_gibeli_v_ogne?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://perm.aif.ru 
Текст: Отец спас двух своих дочерей от гибели при пожаре в селе Сива, сообщает МСЧ по Пермскому краю. 
В частном доме по улице Жданова ночью 31 января произошёл пожар. Мужчина, проживающий в доме, обнаружил возгорание, разбудил двух своих дочерей и помог им пробраться на улицу через оконный проём, чем спас им жизнь. 
Пожарная охрана, прибывшая на место пожара, установила, что загорелись надворные постройки и кровля жилого дома. Огнеборцы смогли уберечь от огня гараж и два автомобиля, которые располагались в пяти метрах от очага пожара, и менее, чем за полчаса с момента обнаружения огня смогли его потушить. Пострадавших и погибших во время происшествия нет. 
Предположительной причиной возгорания называют неправильное устройство или неисправность печи в жилом доме.
14. На пожаре в Прикамье отец спас от гибели двух дочерей

Ссылка: https://v-kurse.ru/2023/01/31/311554?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Источник: https://v-kurse.ru/
Текст: Инцидент произошел ночью.
31 января в Пермском крае во время пожара в частном доме отец спас из огня двух своих дочерей. Поздно ночью он заметил, что загорелись надворные постройки и кровля жилища. Об этом сообщает пресс-служба краевого МЧС.
Сообщение о пожаре в селе Сива поступило в местное отделение Сивинского округа 31 января в 3:54. На место выехали восемь пожарных и четыре единицы техники. Горели пристройки и кровля жилого частного дома.
Благодаря верным действиям главы семейства пострадавших и погибших нет.
Через полчаса огонь был полностью потушен. Общая площадь пожара составила 89 кв. метров.
Предварительной причиной возгорания стала неисправность печи.
В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются точные причины происшествия.

О пожарах за сутки
15. [bookmark: _GoBack] В сводке ЧС сообщили о четырех пожарах на территории Пермского края
Ссылка: https://www.perm.kp.ru/daily/27459/4714095/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D
Источник: https://www.perm.kp.ru 
Текст: По сообщению МЧС по Пермскому краю, на территории региона 30 января 2023 года зафиксировали 4 пожара: 2 пожара - в Перми; по 1 пожару – в Горнозаводском и Частинском округах. Жертв и пострадавших нет.

Основной причиной возникновения пожаров стало нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, неправильное устройство или неисправность печи.

В Пермском крае 30 января 2023 года очагами загорания стали: в Перми – многоквартирный жилой дом в Кировском районе и металлический вагончик в Мотовилихинском районе; подвальное помещение больницы - в Горнозаводском округе; скважина - в Частинском округе.






По итогам мониторинга СМИ негативной, недостоверной, опережающей информацию по произошедшим оперативным событиям не выявлено.

