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МИНИСТЕРСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ

ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ

ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ

Управление надзорной деятельности и профилактической работы
Главного управления МЧС России по Пермскому краю

г. Пермь, ул. Екатерининская, д. 53а

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

Заключение

нормативно-технического совета (протокол № 11 от 23.09.2022)

«Здание Пермской государственной художественной галереи, по адресу: 614000, г. Пермь, Ленинский район, ул. Советская, 1 (завод им. А.А. Шпагина)»
Организация-заказчик: ГКУ ПК «УКС Пермского края»;
Организация-разработчик: ООО «ПТЗ ПК».
Рассмотрение специальных технических условий на проектирование и строительство в части обеспечения пожарной безопасности объекта: «Здание Пермской государственной художественной галереи, по адресу: 614000, г. Пермь, Ленинский район, ул. Советская, 1 (завод им. А.А. Шпагина)» (далее – СТУ) делегировано Главному управлению МЧС России по Пермскому краю (письмо от 27.03.2019 исх. № 19-2-2-1207).
1. Необходимость разработки СТУ обусловлена отсутствием нормативных требований по пожарной безопасности с учетом особенностей их функционального назначения и специфики пожарной защиты:
Необходимость разработки СТУ обусловлена отсутствием нормативных требований пожарной безопасности для проектирования:

-многосветного пространства (атриума) в здании класса функциональной пожарной опасности Ф2.2 с входящими в него открытыми лестницами и панорамными лифтами;

-антресоли в общественном здании;

-проектирование системы автоматического водяного пожаротушения в атриумном помещении высотой более 20 м;

-проектирование системы автоматической пожарной сигнализации в атриумном помещении высотой более 21 м.
Необходимость корректировки обусловлена уточнение отдельных объемно-планировочных, конструктивных и инженерно–технических решений.
2. Комплекс инженерно-технических и организационных мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

Изменения, вносимые в специальные технические условия, согласованные НТС УНДиПР МЧС России письмом от 25.04.2019 № 2922-2-2-8.
	№ п/п
	Ранее принятые решения
	Вновь принятые решения

	2.2.3.
	Здание допускается проектировать единым пожарным отсеком площадью не более 7000 м2 в уровне каждого этажа (без суммирования площадей различных этажей в многосветном пространстве), с учетом оборудования здания системами автоматического пожаротушения. При этом новый корпус отделяется от смежных корпусов перегородками с пределом огнестойкости не менее EI 45 с заполнением проемов в данных перегородках противопожарными дверями (окнами, шторами) 2-го типа. Допускается взамен противопожарных окон применение обычных окон при условии установки над указанными проемами спринклерных оросителей автоматической системы пожаротушения. Спринклеры должны устанавливаться на расстоянии не более 0,5 м от наружных стен с шагом не более 2 м.
	Здание допускается проектировать единым пожарным отсеком площадью не более 7000 м2 в уровне каждого этажа (без суммирования площадей различных этажей в многосветном пространстве), с учетом оборудования здания системами автоматического пожаротушения. 

Для отделения нового корпуса предусмотреть один из следующих способов или их комбинацию:

-применение противопожарных перегородок с пределом огнестойкости не менее EI 45 с заполнением проемов в данных перегородках противопожарными дверями (окнами, шторами) 2-го типа. 

-применением ограждающих конструкций (стены, перегородки, остекленные проемы) с ненормируемой огнестойкостью при условии установки над указанными конструкциями спринклерных оросителей автоматической системы пожаротушения. Спринклеры должны устанавливаться на расстоянии не более 0,5 м от наружных стен или остекленных проемов с шагом не более 2 м.

	2.4.
	Проектирование в новом корпусе многосветного пространства (атриума) с входящими в него открытыми парадными лестницами и панорамными лифтами может быть предусмотрено при выполнении следующих мероприятий:

-по периметру пересекаемых перекрытий многосветного пространства (атриума) предусмотреть автоматически опускающиеся при пожаре противопожарные шторы 1-го типа или стационарные опуски, выполненные из материалов группы НГ, высотой не менее 0,6 м от вышележащего перекрытия и с обеспечением высоты от опусков (штор) до пола не менее 2,5 м. Высота опусков должна быть подтверждена расчетом противодымной вентиляции;

-по периметру пересекаемых перекрытий многосветного пространства (атриума) предусмотреть установку спринклерных оросителей автоматической системы пожаротушения в две линии на расстоянии от проема не более 0,5 м с шагом не более 2 м;

-помещения, выходящие в многосветное пространство, должны отделяться от атриума перегородками с пределом огнестойкости не менее EI 45;

-отделка стен, потолков и полов многосветного пространства должна быть предусмотрена материалами класса пожарной опасности КМ0;

-все помещения (за исключением помещений 5-го этажа), выходящие в атриум, должны иметь пути эвакуации к двум эвакуационным выходам на лестничные клетки или непосредственно наружу по горизонтальному проходу.

Протяжённость такого прохода до ближайшего эвакуационного выхода должна быть не более 80 м при условии подтверждения безопасной эвакуации людей расчетом пожарного риска;

-для групп помещений 5-го этажа (технические помещения,

-реставрационные, кладовые помещения) с общей вместимостью не более 15

-человек и не предназначенных для пребывания посетителей музея допускается устройство эвакуационного выхода на одну эвакуационную незадымляемую

-лестничную клетку типа Н2 при отделении указанных помещений от путей эвакуации противопожарными перегородками 1-го типа;

-оборудование здания системой автоматического пожаротушения с повышенной интенсивностью орошения в соответствии с требованиями раздела 6.2 настоящих СТУ;

-горючая нагрузка в многосветном пространстве (атриуме) не должна превышать 50 МДж/м2.
	2.2.4. Проектирование в новом корпусе многосветного пространства

(атриума) с входящими в него открытыми парадными лестницами и панорамными лифтами может быть предусмотрено при выполнении следующих мероприятий:

2.2.4.1. Отделение многосветного пространства (атриума) от помещений предусмотреть одним из следующих способов или их комбинацией:

-по периметру пересекаемых перекрытий многосветного пространства (атриума) предусмотреть автоматически опускающиеся при пожаре

противопожарные шторы 1-го типа или стационарные опуски, выполненные из материалов группы НГ, высотой не менее 0,6 м от вышележащего перекрытия и с

обеспечением высоты от опусков (штор) до пола не менее 2,5 м. Высота опусков должна быть подтверждена расчетом противодымной вентиляции. По периметру пересекаемых перекрытий многосветного пространства (атриума) предусмотреть установку спринклерных оросителей автоматической системы пожаротушения со стороны помещений на расстоянии от проема не более 0,5 м с шагом не более 2 м;

-помещения, выходящие в многосветное пространство, должны отделяться от атриума перегородками с пределом огнестойкости не менее EI 45;

При наличии в вышеуказанных конструкциях открытых проемов не защищенных дверями, воротами, роллетами (рольставнями) и т.п., при отсутствии ограждающих конструкций или проемов защищенных роллетами (рольставнями), находящихся в постоянно открытом состоянии, дополнительно к водяным завесам с применением спринклерных оросителей и противодымным экранам (шторам) предусмотреть зону свободную от пожарной нагрузки шириной не менее 2 м. и длиной на 0,5 м в каждую сторону больше длины проема. Расстояние от горизонтальной проекции стороны зоны, обращенной к помещению до горизонтальной проекции границы помещений предусмотреть не более 0.5 м.

2.2.4.2. Класс пожарной опасности отделочных и облицовочных материалов стен и покрытий полов атриума должны приниматься в соответствии с таблицей 28 ФЗ № 123 как для общих коридоров, холлов фойе исходя из наиболее высокого значения класса материала, предусмотренного для входящих в атриум частей различных классов функциональной пожарной опасности.

2.2.4.3. Все помещения (за исключением помещений 5-го этажа), выходящие в атриум, должны иметь пути эвакуации к двум эвакуационным выходам на лестничные клетки или непосредственно наружу.

Протяжённость путей эвакуации до ближайшего эвакуационного выхода (в т.ч. в тупиковой части) предусмотреть не более 80 м при условии подтверждения безопасной эвакуации людей расчетом пожарного риска;

2.2.4.4. Для групп помещений 5-го этажа (технические помещения,

реставрационные, кладовые помещения) с общей вместимостью не более 15 человек и не предназначенных для пребывания посетителей музея допускается

устройство эвакуационного выхода на одну эвакуационную незадымляемую

лестничную клетку типа Н2 при отделении указанных помещений от путей эвакуации противопожарными перегородками 1-го типа;

2.2.4.5. Оборудование здания системой автоматического пожаротушения с повышенной интенсивностью орошения в соответствии с требованиями раздела

6.2 настоящих СТУ;

2.2.4.6. Горючая нагрузка в многосветном пространстве (атриуме), в проекции мест ее расположения, не должна

превышать 50 МДж/м2.

	2.2.5.
	Глухие участки наружных стен в местах примыкания к междуэтажным перекрытиям допускается предусматривать высотой менее 1,2 м, при условии установки в указанных местах над остекленными проемами с применением закаленного или многослойного стекла спринклерных оросителей автоматической системы пожаротушения. Спринклеры должны устанавливаться на расстоянии не более 0,5 м от наружных стен с шагом не более 2 м.
	При отсутствии в местах примыкания к перекрытиям междуэтажного пояса высотой не менее 1,2 м, по фасаду здания вдоль линии фасадного остекления с ненормируемым пределом огнестойкости с внутренней стороны помещения предусмотреть установку спринклерных оросителей системы автоматического пожаротушения на расстоянии не более 0,5 м от остекления и с шагом не более 1,5 м.



	2.2.7.
	Для эвакуации людей с надземных этажей нового корпуса следует запроектировать незадымляемые лестничные клетки типа Н2 (ширина маршей не менее 1,5 м) с входом в них через противопожарные двери 1-го типа. Данные лестничные клетки должны иметь выход непосредственно наружу. Эвакуация из подземных этажей должна предусматриваться по обычным лестничным клеткам с выходом непосредственно наружу.
	Для эвакуации людей с надземных этажей нового корпуса следует запроектировать незадымляемые лестничные клетки типа Н2 с входом в них через противопожарные двери 1-го типа. Данные лестничные клетки должны иметь выход непосредственно наружу. Эвакуация из подземных этажей должна предусматриваться по обычным лестничным клеткам с выходом непосредственно наружу.

	2.2.9.
	Для корпуса администрации допускается предусматривать эвакуацию со второго технического этажа (хладоцентр) не предназначенного для постоянного пребывания людей с площадью не более 300 м2по одной лестничной клетке типа Л1 с шириной марша не менее 0,9 м. В случае отсутствия в лестничной клетке естественного освещения, данная лестничная клетка должна быть предусмотрена незадымляемой типа Н2.
	Высота эвакуационных выходов в свету должна быть, как правило, не менее 1,9 м. На реконструируемых объектах (в случае, если проводимые работы не затрагивают указанные выходы), а также на объектах, являющихся памятниками архитектуры, допускается сохранение их геометрических параметров с размерами менее требуемых, но не менее 1,5 м. При этом должно быть проведено соответствующее обоснование, учитывающее существующее значение высоты выхода - расчетное, экспериментальное или иное.

В помещениях без постоянного пребывания людей, а также в помещениях с одиночными рабочими местами, допускается предусматривать эвакуационные выходы высотой не менее 1,8 м.

В любом случае при высоте выхода менее 1,9 м должно быть применено обозначение верхнего края выхода в соответствии с ГОСТ Р 12.4.026, а также обеспечена его травмобезопасность.

	2.2.11.
	Допускается в пределах одного этажа в помещениях хранения (архив, библиотека, фонд фотографий и т.п.) предусматривать вторые уровни (антресоли) при следующих условиях:

-строительные конструкции второго уровня и внутренних открытых лестниц должны выполняться из негорючих материалов с пределом огнестойкости не менее R(EI) 45;

-второй уровень помещения должен являться общим объемом с нижним уровнем этажа, а также не допускается на втором уровне выделение отдельных помещений;

-площадь вторых уровней допускается предусматривать более 40% от площади нижнего уровня, но не должна превышать 130 м2;

-помещения хранения со вторыми уровнями предназначены для пребывания только персонала объекта;

-открытые лестницы, предусмотренные в помещениях с двумя уровнями, следует учитывать, как эвакуационные пути из верхней части объёма этих помещений, при условии, что на втором уровне каждого помещения находятся не более 5 человек;

-ширина маршей лестниц должна быть не менее 0,9 м.
	Допускается в пределах одного этажа в помещениях хранения (архив, библиотека, фонд фотографий и т.п.) и в помещениях 5-го этажа предусматривать антресоли при следующих условиях:

-строительные конструкции антресолей и внутренних открытых лестниц должны выполняться из негорючих материалов с пределом огнестойкости не менее R 45;

-на антресолях не допускается выделение отдельных помещений;

-площадь антресолей допускается предусматривать более 40% от площади нижнего уровня, но не должна превышать 130 м2;

-помещения хранения со вторыми уровнями предназначены для пребывания только персонала объекта;

-открытые лестницы, предусмотренные в помещениях с двумя уровнями, следует учитывать, как эвакуационные пути из верхней части объёма этих помещений, при условии, что на втором уровне каждого помещения находятся не более 5 человек;

-ширина маршей лестниц должна быть не менее 0,9 м.

	2.2.12.
	Выход на кровлю нового корпуса площадью не более 4200 м2 допускается предусматривать из двух лестничных клеток. Выходы на кровлю из лестничных клеток допускается предусматривать через противопожарные люки 2-го типа с размером не менее 0,6х0,8 м по закрепленным стальным стремянкам, при условии проектирования настила покрытия здания с пределом огнестойкости.
	Выход на кровлю нового корпуса площадью не более 4200 м2 допускается предусматривать из двух лестничных клеток. Выходы на кровлю из лестничных клеток допускается предусматривать через противопожарные люки 2-го типа с размером не менее 0,6х0,8 м по закрепленным стальным стремянкам.

Указанные решения должны быть отражены в отчёте о предварительном планировании действий пожарно-спасательных подразделений по тушению пожара и проведению аварийно-спасательных работ, связанных с тушением пожаров (план тушения пожара).

	2.2.10.
	Двухсветный зал экспозиции, расположенный на 3-м и 4-м этажах и отделенный от смежных помещений строительными конструкциями с пределом огнестойкости не менее REI 45, должен быть обеспечен не менее чем одним эвакуационным выходом с каждого уровня, с учетом, что в нем предусмотрено пребывание не более 50 человек на каждом уровне. Дополнительно для эвакуации допускается использовать внутреннюю открытую лестницу, расположенную в данном помещении и соединяющую два уровня между собой, при условии соблюдения ограничений, установленных нормативными документами по пожарной безопасности.
	Пункт исключить.



	4.3.
	Отсутствовал
	Допускается транзитная прокладка воздуховодов систем общеобменной вентиляции в пределах одного или разных пожарных отсеков, обслуживающих общественные или административно-бытовые помещения здания, через помещения складов категорий В1-В4 или складов горючих материалов, данные участки транзитных воздуховодов предусматриваются с пределом огнестойкости не ниже EI 150. При пересечении транзитными воздуховодами ограждающих строительных конструкций с нормируемыми пределами огнестойкости помещений складов категорий В1-В4 или складов горючих материалов предусматривается установка противопожарных клапанов с пределом огнестойкости не менее нормируемого предела огнестойкости пересекаемой строительной конструкции.

	5.3.
	Для технических помещений 5-го этажа допускается предусматривать эвакуацию по открытой лестнице, расположенной в объеме данных помещений, с выходом из помещений в уровне 4-го этажа. При этом вышеуказанные помещения выделяются от смежных помещений строительными конструкциями с пределом огнестойкости не менее REI 45.
	Исключить

	5.6.
	Отсутствовал
	Ширина эвакуационных выходов должна быть, как правило, не менее 0,8 м. Из технических помещений и кладовых площадью не более 20 м2 без постоянных рабочих мест, туалетных и душевых кабин, санузлов, а также из помещений с одиночными рабочими местами, допускается предусматривать эвакуационные выходы шириной не менее 0,6 м.

	5.7.
	Отсутствовал
	Высота горизонтальных участков путей эвакуации в свету, как правило, должна быть не менее 2 м. Допускается уменьшать указанную высоту до 1,8 м для горизонтальных участков путей эвакуации, по которым могут эвакуироваться не более 5 человек.

Высоту горизонтальных участков путей эвакуации технических пространств, предназначенных только для прокладки коммуникаций, допускается принимать равной высоте технического пространства.

В технических этажах и иных технических пространствах, предназначенных только для прокладки коммуникаций, на отдельных участках протяженностью не более 2 метров допускается уменьшать высоту прохода до 1,2 метра. Высоту вспомогательных (неосновных) проходов также допускается уменьшать до 1,2 метра.

В местах уменьшения высоты эвакуационного пути до значения менее 2 м требуется предусматривать обозначения указанных мест сигнальной разметкой в соответствии с ГОСТ 12.4.026 и мероприятия для предотвращения травмирования людей.

	5.8.
	Отсутствовал
	При осуществлении в проходах и галереях Объекта торговли в киосках, размещения предприятий общественного питания без пищеблоков, экспонирования образцов продукции магазинов, проведении культурно-развлекательных и досуговых мероприятий (в том числе детских не выше 2-го этажа), а также размещении различных устройств и оборудования для проведения маркетинговых и промоутерских акций, размещаемые киоски, товары и прочее оборудование, не должны уменьшать расчетную ширину проходов к путям эвакуации (не менее 2 м с каждой стороны или 4 м с одной из сторон), а также следует предусматривать ограничения пожарной нагрузки в киосках и лотках экспонирования продукции до 50 кг/м2 в перерасчете на древесину. Допускается размещение подвесных элементов декоративного назначения, а также вывески и светящиеся табло, установка малых форм - мебели, деревьев (растительности как натуральной, так и искусственной) в горшках, восстановленная растительность. При этом требования, предъявляемые к отделочным материалам, к данным элементам не предъявляются. 

Не допускается применение указанных экспонатов и мебели выполненных из экструдированного пенополистирола, пенопласта и иных схожих по характеристикам материалов.

Условия безопасной эвакуации людей с учетом вышеуказанных проектных решений, но обеспечению эвакуационными путями подтверждаются результатами расчетов величины пожарного риска.

	6.
	Для обеспечения пожарной безопасности людей и снижения ущерба от возможных пожаров проектируемый Объект должен быть оборудован комплексом систем противопожарной защиты в соответствии с нормативными документами по пожарной безопасности и настоящими СТУ, а именно:

-системами вытяжной и приточной противодымной вентиляции;

-внутренним противопожарным водопроводом;

-системой автоматического спринклерного пожаротушения;

-системой автоматической пожарной сигнализации;

-системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре;

-эвакуационным и аварийным освещением;

-лифтами для пожарных.

Управление системами противопожарной защиты должно осуществляться

автоматически и дистанционно из помещения пожарного поста или диспетчерской службы с круглосуточным пребыванием дежурного персонала -

Центрального пункта управления системами противопожарной защиты (далее ЦПУ СПЗ).

ЦПУ СПЗ необходимо запроектировать на первом этаже. Допускается размещение помещения ЦПУ СПЗ на подземном этаже при следующих условиях:

-площадь помещения не менее 15 м2;

-ограждающие конструкции предусматриваются с пределом огнестойкости не менее EI 60 с противопожарной дверью 1-го типа;

-обеспечивается естественное освещение через окно площадью не менее 1,2 м2 с приямком, оборудованным стационарной лестницей-стремянкой;

-расстояние до выхода на лестничную клетку, ведущую непосредственно наружу, не превышает 15 м.
	Для обеспечения пожарной безопасности людей и снижения ущерба от возможных пожаров проектируемый Объект должен быть оборудован комплексом систем противопожарной защиты в соответствии с нормативными документами по пожарной безопасности и настоящими СТУ, а именно:

-системами вытяжной и приточной противодымной вентиляции;

-внутренним противопожарным водопроводом;

-системой автоматического спринклерного пожаротушения1;

-системой автоматической пожарной сигнализации;

-системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре;

-эвакуационным и аварийным освещением;

-лифтами для пожарных.

Управление системами противопожарной защиты должно осуществляться автоматически и дистанционно из помещения пожарного поста или диспетчерской службы с круглосуточным пребыванием дежурного персонала -

ЦПУ СПЗ.

Допускается размещение помещения ЦПУ СПЗ на первом подземном этаже при следующих условиях:

-площадь помещения предусмотреть не менее 15 м2;

-ограждающие конструкции предусмотреть с пределом огнестойкости не менее EI 60 с противопожарной дверью 1-го типа;

-обеспечить естественное освещение через окно площадью не менее 1,2 м2;

-расстояние до выхода на лестничную клетку, ведущую непосредственно

наружу, предусмотреть не более 25 м, при этом предусмотреть устройство аварийного выхода в приямок, оборудованный стационарной лестницей-стремянкой;

-безопасную эвакуацию персонала подтвердить расчетом по оценке пожарного риска.

	6.1.6.
	Отсутствовал
	Допускается размещение дымоприемных устройств в объеме за подвесным потолком при выполнении следующих мероприятий:

-площадь равномерно распределенных проемов общей площадью не менее 50% площади геометрического сечения в уровне расположения подвесных потолков.

-конструкции подвесных потолков должны удовлетворять требованиям Федерального закона № 123-ФЗ, предъявляемых к отделке потолков соответствующих помещений, коридоров, пространств и т.п.

	6.1.7.
	Отсутствовал
	Допускается предусматривать удаление продуктов горения из многосветных пространств и атриумов через верхний этаж (уровень), при условии обеспечения высоты незадымляемой зоны атриума не менее 2,5м от уровня чистого пола верхнего этажа.

	6.2.3.
	Допускается в помещениях, предназначенных для хранения или выставки ценных экспонатов предусматривать взамен водяного спринклерного пожаротушения автоматические системы газового пожаротушения.
	Допускается в помещениях, предназначенных для хранения или выставки ценных экспонатов предусматривать взамен водяного спринклерного пожаротушения (АУП-С) автоматические системы газового пожаротушения (АУГП) или – установку пожаротушения тонкораспыленной водой (АУП-ТРВ)

	6.2.1.
	Наружное противопожарное водоснабжение должно быть предусмотрено в соответствии с требованиями СП 8.13130.2009.
	Наружное противопожарное водоснабжение должно быть предусмотрено в соответствии с требованиями
СП 8.13130.2020 с расходом не менее 30 л/с.

	6.2.2.
	Системы внутреннего противопожарного водоснабжения и автоматического пожаротушения должны проектироваться в соответствии с СП 5.13130.2009, СП 10.13130.2009 и настоящими СТУ…
- в помещениях складского (кладовые, склады, архивы и т.п.) и производственного (мастерские, реставрационные и т.п.) назначения с параметрами как для 2-й группы помещений по СП 5.13130.2009.)
	Изменить первый абзац, 

Системы внутреннего противопожарного водоснабжения и 

автоматического пожаротушения должны проектироваться в соответствии с
СП 485.1311500.2020, СП 10.13130.2020 и настоящими СТУ.

и изменить четвертый абзац.

- в помещениях складского (кладовые, склады, архивы и т.п.) и производственного (мастерские, реставрационные и т.п.) назначения с параметрами как для 2-й группы помещений по СП 485.13130.2020.)

	6.2.4.
	Допускается проектирование системы автоматического водяного пожаротушения в атриумном помещении высотой более 20 м, при этом расчетные параметры системы автоматического пожаротушения допускается принимать как для помещения высотой 20 м по 1-й группе помещений в соответствии с требованиями СП 5.13130.2009 с повешенными характеристиками: интенсивность не менее 0,16 л/(с×м2); расчетная площадь - 90 м2; расход воды не менее 30 л/с.

Допускается в пределах одного защищаемого помещения устанавливать оросители различных типов и с разным конструктивным исполнением при условии обеспечения требуемых параметров интенсивности и расходов автоматической установки пожаротушения.
	Допускается проектирование системы автоматического водяного пожаротушения в атриумном помещении высотой более 20 м, при этом расчетные параметры системы автоматического пожаротушения допускается принимать как для помещения высотой 20 м по 1-й группе помещений в соответствии с требованиями
СП 485.13130.2020 с повышенными характеристиками: интенсивность не менее 0,16 л/(с×м2); расчетная площадь – 90 м2; расход воды не менее 30 л/с.

Допускается в пределах одного защищаемого помещения устанавливать оросители различных типов и с разным конструктивным исполнением при условии обеспечения требуемых параметров интенсивности и расходов автоматической установки пожаротушения.

	6.2.6.
	Допускается увеличение расстояния от центра термочувствительного элемента теплового замка спринклерного оросителя до плоскости перекрытия

(покрытия) от 0,08 м до 1,3 м включительно. При этом при увеличении указанного расстояния от 0,4 м до 1 м следует предусматривать устройство тепловых экранов диаметром или со стороной квадрата равной 0,4 м, а при расстоянии от 1 до 1,3 м – экраны диаметром или со стороной квадрата, равной 0,5 м. Указанные экраны следует устанавливать над оросителем на расстоянии не более 0,05 м.
	Допускается увеличение расстояния от центра термочувствительного элемента теплового замка спринклерного оросителя до плоскости перекрытия (покрытия) от 0,08 м до 1,3 м включительно. При этом при увеличении указанного расстояния от 0,4 м до 1,3 м следует предусматривать устройство тепловых экранов диаметром или со стороной квадрата равной 0,4 м. Указанные экраны следует устанавливать над оросителем на расстоянии не более 0,05 м.

	6.3.1.
	Проектирование систем автоматической пожарной сигнализации следует выполнять на основании положений статьи 83 Технического регламента и СП 5.13130.2009.
	Проектирование систем автоматической пожарной сигнализации следует выполнять на основании положений статьи 83 Технического регламента,
СП 484.13130.2020 и СП 486.13130.2020.

	6.3.2.
	Атриумное помещение высотой более 21 м должно защищаться системой автоматической пожарной сигнализацией с установкой линейных извещателей в два яруса (1-й ярус – на высоте 1,5-2 м от уровня пожарной нагрузки, но не менее 4 м от уровня пола; 2-й ярус – на высоте от 17 м до 21 м), а также с установкой у потолка помещения дополнительного уровня дымовых пожарных извещателей.
	6.3.2.1. Для защиты атриумных помещений и помещений высотой более 21 м при проектировании системы автоматической пожарной сигнализации применить аспирационные извещатели классом чувствительности «А».

6.3.2.2. Для защиты помещений со сложной геометрией потолочного перекрытия (покрытия, кровли), помещений и пространств за подвесными потолками с плотным расположением в нём конструктивных элементов, средств вентиляции, инженерных конструкций, источников искусственного освещения и иных коммуникаций, размещение которых не позволяет обеспечить доступ к обслуживанию пожарных извещателей, располагаемых на перекрытии, при проектировании системы автоматической пожарной сигнализации применить аспирационные извещатели классом чувствительности «А».

	8.1.
	В период ремонтно-отделочных работ и в период эксплуатации помещения должны быть укомплектованы первичными средствами пожаротушения в соответствии с требованиями ст. ст. 43, 60 Федерального закона № 123-ФЗ и положениями СП 9.13130.2009. Количество первичных средств пожаротушения (огнетушители) должно быть увеличено в 2 раза по сравнению с требуемым количеством.
	В период эксплуатации помещения должны быть укомплектованы первичными средствами пожаротушения в соответствии с требованиями ст. 60 Федерального закона № 123-ФЗ и положениями СП 9.13130.2009. Количество первичных средств пожаротушения (огнетушители) должно быть увеличено в 2 раза по сравнению с требуемым количеством.



	8.2.
	Для проектируемого объекта на момент ввода объекта в эксплуатацию должны быть разработаны специальные правила пожарной безопасности, отражающие возможные режимы функционирования художественной галереи.
	Для проектируемого объекта на момент ввода объекта в эксплуатацию должна быть разработана инструкция по пожарной безопасности, отражающая возможные режимы функционирования художественной галереи.


3. Решение нормативно-технического совета:
Рассмотрев представленные СТУ нормативно-технический совет управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю считает возможным согласиться с принятыми в них техническими решениями по противопожарной защите.

Ответственность за достоверность исходных данных несет разработчик СТУ.

При этом необходимо на этапе разработки проектной документации, а также при завершении строительства объекта защиты, при изменении его параметров, являющихся исходными данными для проведения представленного расчета, произвести повторный расчет с применением фактических исходных данных.

Председатель нормативно-технического совета         __________            В.В. Попов
 м.п.
Заключение подготовил                                             __________              Д.А. Власов
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