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МИНИСТЕРСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ

ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ

ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ

Управление надзорной деятельности и профилактической работы
Главного управления МЧС России по Пермскому краю

г. Пермь, ул. Екатерининская, д. 53а

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

Заключение

нормативно-технического совета (протокол № 9 от 12.07.2022)

На согласование представлена документация: 

Специальные технические условия: 
«Многоквартирный жилой дом по ул. Космонавта Беляева, 31 в Индустриальном районе г. Перми»
Организация-заказчик: ООО «ПМ «Строй-Эксперт».
Организация-разработчик: Садилов Андрей Леонидович.
Рассмотрение Специальные технические условия: «Многоквартирный жилой дом по ул. Космонавта Беляева, 31 в Индустриальном районе г. Перми» (далее – СТУ) на основании аналогичных ранее согласованных специальных технических условий одним из заместителей главного государственного инспектора Российской Федерации по пожарному надзору (протоколы заседания НТС ДНПР МЧС РФ № 5 от 22.04.2020, № 2 от 06.02.2020; № 12 от 21.09.2020; №13 от 21.09.2020, № 15 от 18.12.2020, № 5 от 29.06.2021, Письмо МЧС
№ ИГ-117-210-13-4 от 20.02.2021).
1. Необходимость разработки СТУ обусловлена отсутствием требований пожарной безопасности к:
- оснащению жилого здания секционного типа с количеством этажей свыше 25-ти системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. Требования к оснащению жилых зданий секционного типа с количеством этажей свыше 25-ти, системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре отсутствуют в таблице 2 СП 3.13130.2009;
- расходу воды на наружное пожаротушение (на один пожар) зданий функциональной пожарной опасности Ф1.3 при количестве этажей свыше 25. Требования к расходу воды отсутствуют в таблице 2 СП 8.13130.2020;
- минимальному расходу воды на внутреннее пожаротушение многоквартирного жилого дома при количестве этажей свыше 25. Требования к внутреннему пожаротушению отсутствуют в таблице 7.1 СП 10.13130.2020;
- проектированию многоквартирного жилого дома класса функциональной пожарной опасности Ф 1.3. секционного типа с одним эвакуационным выходом с этажа жилой секции и без устройства аварийных выходов из квартир, расположенных на высоте более 15 м.
2. Комплекс дополнительных и компенсирующих мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.
Пожарный отсек № 1:

- Жилая часть здания, секция 26 этажей, с подвальным этажом в котором размещены помещения индивидуальных кладовых и помещения для хранения санок и велосипедов, класс функциональной пожарной опасности Ф1.3., а также технические помещения жилой части.

- Этажность – 26 этажей;

- Количество этажей – 27.
Пожарный отсек № 2:

- Жилая часть здания, секция 10 этажей, без подвального этажа. На первом этаже секции размещены встроенные помещения офисов класс функциональной пожарной опасности Ф4.3 и помещения торговли класс функциональной пожарной опасности Ф3.1.

- Этажность – 10 этажей;

- Количество этажей – 11.

Пожарный отсек №3:

Встроенно-пристроенная подземная автостоянка класса функциональной пожарной опасности Ф5.2.

При проведении расчета пожарного риска учитывалось:
- проектированию многоквартирного жилого дома класса функциональной пожарной опасности Ф 1.3. секционного типа с одним эвакуационным выходом с этажа жилой секции и без устройства аварийных выходов из квартир, расположенных на высоте более 15 м, что является отступлением от требований п. 6.1.1. СП 1.13130.2020;

- при высоте жилого дома, класса функциональной пожарной опасности Ф 1.3, более 50 м, для эвакуации предусматривается устройство незадымляемой лестничной клетки типа Н2, что является отступлением от требований п. 6.1.3.
СП 1.13130.2020;

- в подвальном этаже помещения автостоянки и помещения жилой части здания имеют общие эвакуационные лестничные клетки, что является отступлением от требований п.4.2.6. СП 1.13130.2013;
- предусмотрено сообщение автостоянки с жилой частью в пределах подвального этажа (сообщение предусмотрено через тамбур-шлюзы 1-го типа), что является отступлением от требований п.5.11. СП 506.1311500.2021;
- в здании отсутствует фотолюминесцентная эвакуационная система, что является отступлением от требований ГОСТ Р 12.2.143-2009;
В связи с архитектурными и конструктивными особенностями на объекте имеются отступления от требований нормативных документов по пожарной безопасности (своды правил) - документов по пожарной безопасности в области стандартизации добровольного применения. Подъезд пожарных автомобилей, для секции с количеством этажей 26, с одной из продольных сторон здания предусмотрен шириной менее 6,0 м, что не соответствует требованиям п. 8.8
СП 4.13130.2013.
Для эвакуации с наземных этажей здания (2-25 этажи пожарного отсека
№ 1), эвакуацию предусмотреть в одну незадымляемую лестничную клетку типа Н2. 

Выход в лестничную клетку предусмотреть через тамбур-шлюз с подпором воздуха при пожаре. Выход из лестничной клетки предусмотреть непосредственно наружу. 

Выход с первого этажа предусмотреть непосредственно наружу.

Расход воды на наружное пожаротушение здания предусмотреть не менее расчетного, но не менее 30 л/с.

Питание водой систем ВПВ (автостоянки и жилой части) и АПТ (автостоянки) запроектировать от единой насосной станции и общего резервуара.
Системы пожарной сигнализации должны обеспечивать подачу светового и звукового сигналов о возникновении пожара на приемно-контрольное устройство в помещении ЦПУ СПЗ с дублированием этих сигналов на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников объекта и (или) транслирующей этот сигнал организации.

Предусмотреть оборудование объекта (пожарный отсек №1) системой оповещения и управления эвакуацией (СОУЭ) 3-го типа.

Предусмотреть оборудование объекта (пожарный отсек №2) системой оповещения и управления эвакуацией (СОУЭ) 2-го типа.
Расход воды и число струй на внутреннее пожаротушение жилой части (пожарного отсека №1) следует принять 2 струи по 2,9 л/с каждая, независимо от длины коридоров.

3. Решение нормативно-технического совета:
Рассмотрев представленные СТУ нормативно-технический совет управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю считает возможным согласиться с принятыми в них техническими решениями по противопожарной защите при условии внесения следующих изменений в расчет расхода огнетушащего вещества и дополнений к нему:
- разработать схемы распространения пожара в жилом доме, выполненные в соответствии с проведенными расчётами; 

- расчет провести с учетом прибывающих подразделений по повышенному рангу пожара, так как с учетом тактических возможностей боевого расчета 2 пожарно-спасательной части 10 пожарно-спасательного отряда на начальной стадии пожара пожар локализовать не удастся;

- учесть условия распространения пожара в смежные помещения (вышележащие помещения) во избежание занижения площади пожара. 
Ответственность за достоверность исходных данных несет разработчик СТУ.

При этом необходимо на этапе разработки проектной документации, а также при завершении строительства объекта защиты, при изменении его параметров, являющихся исходными данными для проведения представленного расчета, произвести повторный расчет с применением фактических исходных данных.

Заместитель председателя
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