

Анализ
работы по рассмотрению обращений граждан 
в Главном управлении МЧС России по Пермскому краю 
за 9 месяцев 2021 г. 

Работа с обращениями граждан и организациями в Главном управлении МЧС России по Пермскому краю (далее – Главное управление) организована и проводится в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017 г. № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», Федеральным законом от 2 мая 2006 г.                    № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Приказом МЧС России от 02 сентября 2014 г. № 484 «Об утверждении Регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий».
В ГУ МЧС России за отчетный период поступило 1476 обращений                    (АППГ: 1431, увеличение на 3,1 %), из них рассмотренных с нарушением срока                  0 (АППГ: 0).
В ГУ МЧС России за отчетный период перенаправлено на рассмотрение по компетенции в другие органы государственной власти и местного самоуправления 197 обращений (АППГ: 142, увеличение на 38,7%), из них с нарушением срока 0 (АППГ: 0).
Количество жалоб, поступивших через систему Досудебного обжалования
за отчетный период составило 4 (АППГ: 5, снижение на 20%), из них рассмотренных с нарушением срока 0 (АППГ: 0).
За отчетный период в отношении ГУ МЧС России и его должностных лиц отсутствуют судебные решения, связанные с нарушением порядка рассмотрения обращений, установленного федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ).
За отчетный период в ГУ МЧС России проведена 1 проверка Пермской транспортной прокуратурой (АППГ: 0). Нарушений порядка рассмотрения обращений, установленного федеральным законом от 02.05.2006
№ 59-ФЗ не выявлено. 
По результатам рассмотрения обращения граждан и организаций приняты решения: 
дан ответ автору – 194 обращения;
рассмотрено, разъяснено – 506 обращений;
рассмотрено, не поддержано – 71;
рассмотрено, поддержано – 450;
оставлено без ответа автору – 84;
рассмотрение продлено – 11;
направлено по компетенции – 52;
находятся на рассмотрении – 108.
Обращения рассмотрены в установленном законодательством порядке.
Рост общего числа обращений граждан и организаций связан в первую очередь с тем, что благодаря внедрению в системе МЧС России современных технологий, граждане получили широкие дополнительные возможности гарантированно и быстро задать интересующие их вопросы и получить на них ответы. 
Судебные решения, связанные с нарушением порядка рассмотрения обращений, установленного законом № 59-ФЗ, отсутствуют.
Основные темы обращений:
работа противопожарной службы и соблюдение норм пожарной безопасности – 1005;
государственная инспекция по маломерным судам (ГИМС) – 275;                          вопросы, связанные с рассмотрением обращений граждан – 55;
вопросы гражданской обороны – 41;
коммунальное хозяйство – 32;
предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, преодоление последствий – 11;
трудовые отношения – 4;
жилищные вопросы – 4;
информация и информатизация – 3;
прохождение службы – 0;
образование – 1.
В связи с проводимой работой по противодействию распространения новой коронавирусной инфекции в Российской Федерации, личный прием граждан                     в Главном управлении временно ограничен.
Гражданам рекомендовано обращаться в Главное управление любым доступным и удобным способом (через официальный сайт Главного управления, почтовым отправлением посредством почтовой связи, через электронную почту, по телефону доверия Главного управления, официальный интернет-портал государственных услуг, оставлять обращения в специальных ящиках для приема обращений). 
Информационные ресурсы Главного управления позволяют обращаться заявителям любым удобным для них способом: 
В целях исполнения поручения Президента Российской Федерации                         от 25 декабря 2012 г. № Пр-3481 проведены личные приемы граждан в приемной Президента Российской Федерации в Пермском крае:
17 марта 2021 года, в ходе приема рассмотрено 7 обращений;
14 июля 2021 года, в ходе приема рассмотрено 5 обращений.
[bookmark: _GoBack]В целях совершенствования работы с обращениями граждан в Главном управлении в 4 квартале 2021 года:
обеспечить рассмотрение обращений в строгом соответствии                                     с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
обеспечить контроль качества и сроков рассмотрения обращений граждан                       и организаций;
своевременно принимать меры реагирования по фактам, указанным                         в обращении;
при необходимости сотрудникам рассматривать обращения с выездом на место;
исключить случаи необоснованного продления сроков рассмотрения обращения, а также случаи необоснованного прекращения переписки                                    с гражданами и организациями;
исключить нарушение сроков рассмотрения обращения граждан                              и организаций.
