
Декларирование пожарной безопасности
Декларация пожарной безопасности - форма оценки соответствия, содержащая информацию о мерах пожарной безопасности, направленных на обеспечение на объекте защиты нормативного значения пожарного риска
Собственник объекта защиты или лицо, владеющее объектом защиты на праве хозяйственного ведения, оперативного управления либо ином законном основании, предусмотренном федеральным законом или договором, должны в рамках реализации мер пожарной безопасности в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 22.07.2008 № 123 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» разработать и представить в уведомительном порядке декларацию пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение и регистрация декларации пожарной безопасности осуществляется в соответствии с приказом МЧС России от 16.03.2020 № 171 «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по предоставлению государственной услуги по регистрации декларации пожарной безопасности и формы пожарной безопасности».
Для регистрации декларации пожарной безопасности необходимо обратиться с заявлением в ФГКУ «Специальное управление ФПС № 34 МЧС России», либо подать заявку в электронном виде*.

*https://mchs.gov.ru/deyatelnost/uslugi/registraciya-deklaraciy-pozharnoy-bezopasnosti

