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УТВЕРЖДЕН 
приказом Главного управления
МЧС России по Пермскому краю
от  19.02.2024  №  199

Состав нормативно-технического совета управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления
МЧС России по Пермскому краю



Председатель:
полковник внутренней службы Попов Вадим Владиславович, заместитель начальника Главного управления – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю.
Заместители председателя:
подполковник внутренней службы Мирзаянов Сулейман Ильдарович, заместитель начальника управления – начальник отдела административной практики и дознания управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
подполковник внутренней службы Созинов Сергей Александрович, заместитель начальника управления – начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
майор внутренней службы Казаринов Павел Викторович, заместитель начальника управления – начальник отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России
по Пермскому краю
Члены нормативно-технического совета:
полковник внутренней службы Носков Виталий Владимирович, заместитель начальника отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
подполковник внутренней службы Петров Петр Алексеевич, начальник отдела надзора на особо важных пожароопасных объектах управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
подполковник внутренней службы Суворов Игорь Александрович, начальник отдела надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
майор внутренней службы Власов Дмитрий Андреевич, заместитель начальника отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
капитан внутренней службы Краснов Алексей Валерьевич, старший инженер отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
полковник внутренней службы Масалкин Алексей Вячеславович, заместитель начальника управления - начальник отдела организации пожаротушения управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
майор внутренней службы Субботин Илья Андреевич, начальник службы пожаротушения федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы (территориального гарнизона) Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
старший лейтенант внутренней службы Удалов Илья Александрович, заместитель начальника отдела технического обеспечения управления материально-технического обеспечения Главного управления МЧС России по Пермскому краю;
Савич Сергей Анатольевич, заместитель руководителя краевого государственного автономного учреждения «Управление госэкспертизы Пермского края» (по согласованию);
Студеникин Юрий Владимирович, начальник отдела специальных видов безопасности инспекции государственного строительного надзора Пермского края (по согласованию).
Cекретарь: 
капитан внутренней службы Краснов Алексей Валерьевич, старший инженер отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю.


